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/HVHQ 6LH YRU GHU HUVWHQ %H�
QXW]XQJ ,KUHV *HUlWHV GLHVH 

2ULJLQDOEHWULHEVDQOHLWXQJ� KDQGHOQ 6LH GD�
QDFK XQG EHZDKUHQ 6LH GLHVH I�U VSlWHUHQ 
*HEUDXFK RGHU I�U 1DFKEHVLW]HU DXI�

Hinweise zu Inhaltsstoffen (REACH)
$NWXHOOH ,QIRUPDWLRQHQ ]X ,QKDOWVVWRIIHQ ILQ�
GHQ 6LH XQWHU� 
www.kaercher.de/REACH

! GEFAHR
Hinweis auf eine unmittelbar drohende Ge-
fahr, die zu schweren Körperverletzungen
oder zum Tod führt.
" WARNUNG
Hinweis auf eine möglicherweise gefährli-
che Situation, die zu schweren Körperver-
letzungen oder zum Tod führen kann.
" VORSICHT
Hinweis auf eine möglicherweise gefährli-
che Situation, die zu leichten Verletzungen
führen kann.
ACHTUNG
Hinweis auf eine möglicherweise gefährli-
che Situation, die zu Sachschäden führen
kann.

Inhaltsverzeichnis
8PZHOWVFKXW] � � � � � � � � � � � � � '( �
*HIDKUHQVWXIHQ � � � � � � � � � � � � '( �
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6\PEROH DXI GHP *HUlW  � � � � � '( 5
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%HGLHQHOHPHQWH  � � � � � � � � � � � '( �
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+LOIH EHL 6W|UXQJHQ � � � � � � � � � '( 10
3IOHJH XQG :DUWXQJ  � � � � � � � � '( 10
*DUDQWLH  � � � � � � � � � � � � � � � � � '( 10
7HFKQLVFKH 'DWHQ � � � � � � � � � � '( 11

Umweltschutz
'LH 9HUSDFNXQJVPDWHULDOLHQ VLQG UHF\�
FOHEDU� %LWWH 9HUSDFNXQJHQ XPZHOWJH�
UHFKW HQWVRUJHQ�
(OHNWULVFKH XQG HOHNWURQLVFKH *HUlWH 
HQWKDOWHQ RIW %HVWDQGWHLOH� GLH EHL IDO�
VFKHP 8PJDQJ RGHU IDOVFKHU (QWVRU�
JXQJ HLQH SRWHQWLHOOH *HIDKU I�U GLH 
PHQVFKOLFKH *HVXQGKHLW XQG GLH 8P�
ZHOW GDUVWHOOHQ N|QQHQ� )�U GHQ RUG�
QXQJVJHPl�HQ %HWULHE GHV *HUlWHV 
VLQG GLHVH %HVWDQGWHLOH MHGRFK QRW�
ZHQGLJ� 0LW GLHVHP 6\PERO JHNHQQ�
]HLFKQHWH *HUlWH G�UIHQ QLFKW PLW GHP 
+DXVP�OO HQWVRUJW ZHUGHQ�
$OWJHUlWH HQWKDOWHQ ZHUWYROOH UHF\FOH�
EDUH 0DWHULDOLHQ� GLH HLQHU 9HUZHUWXQJ 
]XJHI�KUW ZHUGHQ VROOWHQ� %DWWHULHQ 
XQG $NNXV HQWKDOWHQ 6WRIIH� GLH QLFKW LQ 
GLH 8PZHOW JHODQJHQ G�UIHQ� %LWWH $OW�
JHUlWH VRZLH %DWWHULHQ RGHU $NNXV XP�
ZHOWJHUHFKW HQWVRUJHQ�

Gefahrenstufen
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± 'LHVHV *HUlW NDQQ YRQ .LQGHUQ DE 8
-DKUHQ XQG GDU�EHU VRZLH YRQ 3HUVR�
QHQ PLW YHUULQJHUWHQ SK\VLVFKHQ� VHQ�
VRULVFKHQ RGHU PHQWDOHQ )lKLJNHLWHQ
RGHU 0DQJHO DQ (UIDKUXQJ XQG :LVVHQ
EHQXW]W ZHUGHQ� ZHQQ VLH EHDXIVLFKWLJW
RGHU EH]�JOLFK GHV VLFKHUHQ *HEUDXFK
GHV *HUlWHV XQWHUZLHVHQ ZXUGHQ XQG
GLH GDUDXV UHVXOWLHUHQGHQ *HIDKUHQ
YHUVWHKHQ� .LQGHU G�UIHQ QLFKW PLW GHP
*HUlW VSLHOHQ� 5HLQLJXQJ XQG %HQXW]HU�
:DUWXQJ G�UIHQ QLFKW YRQ .LQGHUQ RKQH
%HDXIVLFKWLJXQJ GXUFKJHI�KUW ZHUGHQ�

± .LQGHU VROOHQ EHDXIVLFKWLJW ZHUGHQ� XP
VLFKHU]XVWHOOHQ� GDVV VLH QLFKW PLW GHP
*HUlW VSLHOHQ�

± 9RU MHGHU %HQXW]XQJ $NNXSDFN DXI %H�
VFKlGLJXQJ NRQWUROOLHUHQ� %HVFKlGLJWH
$NNXSDFNV QLFKW PHKU YHUZHQGHQ�

± 6HW]HQ 6LH GHQ $NNXSDFN NHLQHQ PH�
FKDQLVFKHQ %HODVWXQJHQ DXV�

± 'HU $NNXSDFN GDUI QLFKW YROOVWlQGLJ LQ
:DVVHU JHWDXFKW RGHU LQ QDVVHU 8PJH�
EXQJ JHODJHUW ZHUGHQ�

± 'LH 6SDQQXQJ GHV $NNXSDFNV PXVV PLW
GHU $QJDEH DXI GHP 7\SHQVFKLOG GHV
YHUZHQGHWHQ *HUlWHV �EHUHLQVWLPPHQ�

± 'LH $NNXVSDQQXQJ PXVV PLW GHU DXI
GHP 7\SHQVFKLOG GHV /DGHJHUlWV DQJH�
JHEHQHQ 6SDQQXQJ �EHUHLQVWLPPHQ�

± $NNXSDFN QLFKW LQ YHUVFKPXW]WHP RGHU
QDVVHP =XVWDQG EHQXW]HQ� $NNXSDFN
XQG $QVFKO�VVH YRU GHU 9HUZHQGXQJ
YROOVWlQGLJ WURFNQHQ ODVVHQ�

± $NNXSDFN QLFKW LQ H[SORVLRQVJHIlKUGH�
WHU 8PJHEXQJ ODGHQ�

± $NNXSDFN YRQ +LW]H� VFKDUIHQ .DQWHQ�
gO XQG VLFK EHZHJHQGHQ *HUlWHWHLOHQ
IHUQKDOWHQ�

± $Q GLH .RQWDNWH GHV $NNXSDFNV G�UIHQ
NHLQH 0HWDOOWHLOH JHODQJHQ� .XU]�
VFKOXVVJHIDKU�

± $NNXSDFN QLFKW |IIQHQ� 5HSDUDWXUHQ QXU
YRQ )DFKSHUVRQDO DXVI�KUHQ ODVVHQ�

± $NNXSDFN QXU PLW ]XP /DGHQ ]XJHODV�
VHQHQ /DGHJHUlWHQ YHUZHQGHQ�

± 1XU VDXEHUH XQG WURFNHQH $NNXSDFNV
DXI GHQ $NNXKDOWHU GHV /DGHJHUlWHV
VFKLHEHQ�

± .HLQH EHVFKlGLJWHQ $NNXSDFNV DXIOD�
GHQ� %HVFKlGLJWH $NNXSDFNV HUVHW]HQ�

± $NNXSDFNV QLFKW LQV )HXHU RGHU LQ GHQ
+DXVP�OO ZHUIHQ�

± .RQWDNW PLW DXV GHIHNWHQ $NNXV DXVWUH�
WHQGHU )O�VVLJNHLW YHUPHLGHQ� %HL ]XIlO�
OLJHP .RQWDNW )O�VVLJNHLW PLW :DVVHU
DEVS�OHQ� %HL .RQWDNW PLW GHQ $XJHQ
]XVlW]OLFK HLQHQ $U]W NRQVXOWLHUHQ�

± 1HKPHQ 6LH GHQ $NNXSDFN YRU DOOHQ
:DUWXQJV� XQG 3IOHJHDUEHLWHQ DXV GHP
*HUlW�

'LH HLQJHEDXWH 6FKXW]VFKDOWXQJ VFK�W]W 
GHQ $NNXSDFN YRU
� hEHUKLW]XQJ
� 7LHIHQWODGXQJ
� hEHUODGXQJ
� .XU]VFKOXVV

'HU /LWKLXP�,RQHQ�$NNXSDFN XQWHUOLHJW GHQ 
$QIRUGHUXQJHQ GHV *HIDKUJXWUHFKWV XQG 
NDQQ GXUFK GHQ %HQXW]HU RKQH ZHLWHUH $XI�
ODJHQ LP |IIHQWOLFKHQ 9HUNHKUVUDXP WUDQV�
SRUWLHUW ZHUGHQ�
%HLP 9HUVDQG GXUFK 'ULWWH (7UDQVSRUWXQ�
WHUQHKPHQ) VLQG EHVRQGHUH $QIRUGHUXQJHQ 
DQ 9HUSDFNXQJ XQG .HQQ]HLFKQXQJ ]X EH�
DFKWHQ�
9HUVHQGHQ 6LH GHQ $NNXSDFN QXU� ZHQQ 
GDV *HKlXVH XQEHVFKlGLJW LVW� .OHEHQ 6LH 
RIIHQOLHJHQGH .RQWDNWH DE XQG YHUSDFNHQ 
6LH GHQ $NNXSDFN IHVW XQG VLFKHU� (U GDUI 
VLFK LQ GHU 9HUSDFNXQJ QLFKW EHZHJHQ N|Q�
QHQ�
%LWWH EHDFKWHQ 6LH DXFK GLH QDWLRQDOHQ 9RU�
VFKULIWHQ�

Sicherheitshinweise

Schutzschaltung

Sicherheitshinweise zum Transport
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± $NNXSDFNV QLFKW ]XVDPPHQ PLW 0HWDOO�
JHJHQVWlQGHQ DXIEHZDKUHQ� .XU]�
VFKOXVVJHIDKU�

± 'HU $NNXSDFN GDUI QLFKW LQ QDVVHU 8P�
JHEXQJ JHODJHUW ZHUGHQ�

'LHVH %HWULHEVDQOHLWXQJ EHVFKUHLEW GLH $N�
NXV I�U GLH .b5&+(5 18 9 XQG �6 9 %DW�
WHU\ 3RZHU 6\VWHPH�
'LH $NNXSDFNV %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 
18/�0 XQG 18/50� G�UIHQ QXU PLW GDI�U YRU�
JHVHKHQHQ *HUlWHQ GHV .lUFKHU 18 9 %DW�
WHU\ 3RZHU 6\VWHPV YHUZHQGHW ZHUGHQ�
'LH $NNXSDFNV %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� 
�6/50 XQG �6/�5 G�UIHQ QXU PLW GDI�U YRUJH�
VHKHQHQ *HUlWHQ GHV .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 
3RZHU 6\VWHPV YHUZHQGHW ZHUGHQ�
'LH $NNXSDFNV G�UIHQ QXU PLW GHQ GDI�U 
YRUJHVHKHQHQ /DGHJHUlWHQ JHODGHQ ZHU�
GHQ�
Bitte prüfen Sie vor der Verwendung die 
Übereinstimmung von Akkupack und 
Ladegerät!
6LH ILQGHQ GLH $QJDEHQ ]XU 6SDQQXQJ (18 / 
�6 9) DXI GHP /DGHJHUlW XQG DXI GHP 7\�
SHQVFKLOG GHV $NNXSDFNV�
" VORSICHT
Verletzungsgefahr, Beschädigungsgefahr 
durch explodierenden Akku! Akkupacks 
nur mit dem dafür vorgesehenen Ladegerät 
laden.
Nur unbeschädigte Akkus laden.
8PEDXWHQ XQG QLFKW YRP +HUVWHOOHU DXWRUL�
VLHUWH 9HUlQGHUXQJHQ VLQG DXV 6LFKHUKHLWV�
JU�QGHQ XQWHUVDJW�
-HGH DQGHUH 9HUZHQGXQJ LVW XQ]XOlVVLJ� 
)�U *HIlKUGXQJHQ� GLH GXUFK XQ]XOlVVLJH 
9HUZHQGXQJ HQWVWHKW� KDIWHW GHU $QZHQ�
GHU�

Sicherheitshinweise zur Lagerung

Symbole auf dem Gerät
'HQ $NNX QLFKW LQV :DVVHU 
ZHUIHQ�

'HQ $NNX QLFKW LQV )HXHU 
ZHUIHQ�

$NNXSDFN QXU PLW ]XP /D�
GHQ ]XJHODVVHQHQ /DGHJH�
UlWHQ YHUZHQGHQ�

Bestimmungsgemäße 
Verwendung
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Akkupacks 18 V Battery Power 
System
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Akkupacks 18 V Battery Power + 
System
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Akkupacks 36 V Battery Power 
System
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Akkupacks 36 V Battery Power + 
System

%H
]H

LF
KQ

XQ
J

$N
NX

W\
S

1
HQ

QV
SD

QQ
XQ

J

1
HQ

QN
DS

D]
LWl

W
(Q

DF
K 

,(
&

/(
1

 6
16

90
)

1
HQ

QN
DS

D]
LWl

W
(Q

DF
K 

$Q
JD

EH
 G

HV
 =

HO
OH

QK
HU

VW
HO

OH
UV

)

/L
�,R

Q 9 $K $K
�6/�5 �6 ��� ��5

6 DE



– 7

1 7\SHQVFKLOG
� 'LVSOD\
� .RQWDNWH
4 $XIQDKPH

%LWWH EHDFKWHQ 6LH YRU GHU 9HUZHQGXQJ GDV 
$NNXSDFNV LQ HLQHP *HUlW GHU .b5&+(5 
%DWWHU\ 3RZHU 6\VWHPH GLH %HWULHEVDQOHL�
WXQJ GHV YHUZHQGHWHQ *HUlWHV XQG GLH 
HYHQWXHOO EHLOLHJHQGHQ 6LFKHUKHLWVKLQZHL�
VH�
3U�IHQ 6LH YRU GHU 9HUZHQGXQJ GLH hEHU�
HLQVWLPPXQJ YRQ $NNXSDFN XQG *HUlW 
(18 9 � �6 9)

'HU $NNXSDFN LVW PLW HLQHP 'LVSOD\ DXVJH�
VWDWWHW� GDV GDXHUKDIW $XVNXQIW �EHU GHQ 
/DGH]XVWDQG� GHQ )RUWVFKULWW GHU $XIODGXQJ 
XQG GLH 5HVWODXI]HLW JLEW� =XGHP ZHUGHQ 
HYHQWXHOOH )HKOHUPHOGXQJHQ DQJH]HLJW�
'LH /DXI]HLWDQSDVVXQJ ZLUG GXUFK /HLV�
WXQJVXPVFKDOWXQJ HU]HXJW�
-H QDFK YHUZHQGHWHP *HUlW GUHKW VLFK GLH 
$Q]HLJH EHLP (LQVHW]HQ GHV $NNXSDFNV�

Bedienelemente

Bedienung

Display

Anzeige Bedeutung
Akku lagern

/DGHVWDQG GHV $N�
NXSDFNV EHL 1LFKW�
YHUZHQGXQJ�

Akku verwenden
5HVWODXI]HLW GHV 
$NNXSDFNV EHL 
9HUZHQGXQJ�

Akku laden
5HVWODGH]HLW GHV 
$NNXSDFNV EHLP 
$XIODGHQ�

$NNXSDFN YROO JH�
ODGHQ�

Fehleranzeige
$NNXSDFNWHPSHUD�
WXU DX�HUKDOE GHU 
]XJHODVVHQHQ 
:HUWH RGHU ZHJHQ 
.XUVFKOXVV JH�
VSHUUW (VLHKH +LOIH 
EHL 6W|UXQJHQ)�
$NNXSDFN GHIHNW 
XQG ]XU 6LFKHUKHLW 
JHVSHUUW� $NNX�
SDFN QLFKW PHKU 
YHUZHQGHQ XQG 
YRUVFKULIWVPl�LJ 
HQWVRUJHQ�

7DE
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" VORSICHT
Verletzungsgefahr, Beschädigungsgefahr! 
Betriebsanleitung und Sicherheitshinweise 
des Ladegeräts beachten.
Hinweis
Neue Akkupacks sind nur vorgeladen und 
müssen vor der ersten Benutzung vollstän-
dig aufgeladen werden.
Das Display wird beim ersten Ladevorgang 
aktiviert.
Damit die Ladezustandsanzeige richtig 
funktioniert, muss der Akkupack bei der 
ersten Verwendung bis zum Abschalten 
des Geräts entladen werden.
Î 1HW]VWHFNHU HLQVWHFNHQ�
Î $NNXSDFN DXI GLH $XIQDKPH VFKLHEHQ�
Î 'HU /DGHYRUJDQJ EHJLQQW DXWRPDWLVFK�

'LH .RQWUROOOHXFKWH OHXFKWHW JU�Q�
Î ,P 'LVSOD\ GHV $NNXSDFNV ZLUG GLH

5HVWODGHGDXHU DQJH]HLJW�
Î ,VW GHU $NNXSDFN YROOVWlQGLJ DXIJHOD�

GHQ� ]HLJW GDV 'LVSOD\ 100� DQ XQG GLH
.RQWUROOOHXFKWH DP /DGHJHUlW OHXFKWHW
GDXHUKDIW JU�Q�

Î 1DFK GHP /DGHQ� $NNXSDFN DXV GHP
/DGHJHUlW QHKPHQ�

Î 1HW]VWHFNHU ]LHKHQ�
Hinweis
Zeigt das Display nichts an, wenn sich der
Akkupack im Ladegerät befindet, ist die Ak-
kukapazität erschöpft oder sehr niedrig.
Sobald der Akkupack ausreichend geladen 
wurde, zeigt das Display die Restladezeit
an.
Erfolgt auch nach längerer Zeit keine
Anzeige, ist der Akkupack defekt und
muss ersetzt werden.

Hinweis
Neue Akkupacks erreichen ihre volle Kapa-
zität nach ca. 5 Lade- und Entladezyklen.
Längere Zeit nicht verwendete Akkupacks 
vor der Benutzung nachladen.
Bei Temperaturen unter 0 °C sinkt die Leis-
tungsfähigkeit eines Akkupacks.

Lange Lagerung bei Temperaturen über 
20 °C kann die Kapazität eines Akkupacks 
verringern.
Hinweis
Der aufgeladene Akkupack kann bis zur 
Verwendung auf dem Ladegerät bleiben. 
Es besteht keine Gefahr der Überladung.
Um unnötigen Energieverbauch zu vermei-
den, sollte das Ladegerät jedoch ausge-
steckt werden, sobald der Akkupack voll-
ständig geladen ist.

" VORSICHT
Verletzungsgefahr, Beschädigungsgefahr! 
Betriebsanleitung und Sicherheitshinweise 
des Ladegeräts beachten.
Hinweis
Neue Akkupacks sind nur vorgeladen und 
müssen vor der ersten Benutzung vollstän-
dig aufgeladen werden.
Das Display wird beim ersten Ladevorgang 
aktiviert.
Damit die Ladezustandsanzeige richtig 
funktioniert, muss der Akkupack bei der 
ersten Verwendung bis zum Abschalten 
des Geräts entladen werden.
Î 1HW]WHLO HLQVWHFNHQ�
Î $NNXSDFN DXI GLH $XIQDKPH VFKLHEHQ�
Î 'HU /DGHYRUJDQJ EHJLQQW DXWRPDWLVFK�
Î ,P 'LVSOD\ GHV $NNXSDFNV ZLUG GLH

5HVWODGHGDXHU DQJH]HLJW�
Î ,VW GHU $NNXSDFN YROOVWlQGLJ DXIJHOD�

GHQ� ]HLJW GDV 'LVSOD\ 100� DQ�
Î 1DFK GHP /DGHQ� $NNXSDFN DXV GHP

/DGHJHUlW QHKPHQ�
Î 1HW]WHLO DXV GHU 6WHFNGRVH ]LHKHQ�
Hinweis
Zeigt das Display nichts an, wenn sich der
Akkupack im Ladegerät befindet, ist die Ak-
kukapazität erschöpft oder sehr niedrig.
Sobald der Akkupack ausreichend geladen 
wurde, zeigt das Display die Restladezeit
an.
Erfolgt auch nach längerer Zeit keine
Anzeige, ist der Akkupack defekt und
muss ersetzt werden.

Ladevorgang Schnell-Ladegerät

Ladevorgang Ladegerät
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Hinweis
Neue Akkupacks erreichen ihre volle Kapa-
zität nach ca. 5 Lade- und Entladezyklen.
Längere Zeit nicht verwendete Akkupacks 
vor der Benutzung nachladen.
Bei Temperaturen unter 0 °C sinkt die Leis-
tungsfähigkeit eines Akkupacks.
Lange Lagerung bei Temperaturen über 
20 °C kann die Kapazität eines Akkupacks 
verringern.
Hinweis
Der aufgeladene Akkupack kann bis zur 
Verwendung auf dem Ladegerät bleiben. 
Es besteht keine Gefahr der Überladung.
Um unnötigen Energieverbauch zu vermei-
den, sollte das Ladegerät jedoch ausge-
steckt werden, sobald der Akkupack voll-
ständig geladen ist.

" VORSICHT
Verletzungs- und Beschädigungsgefahr! 
Zum Betrieb, Betriebsanleitung und Sicher-
heitshinweise des verwendeten Gerätes 
beachten.
Î $NNXSDFN LQ GLH $XIQDKPH GHV *HUlWHV

VFKLHEHQ�
" VORSICHT
Verletzungs- und Beschädigungsgefahr! 
Darauf achten, dass der Akkupack richtig 
einrastet.
Hinweis
Während der Verwendung zeigt das Dis-
play die verbleibende Restlaufzeit an.
Î 1DFK GHU $UEHLW $NNXSDFN DXV GHP *H�

UlW QHKPHQ�
Î $NNXSDFN QDFK GHU $UEHLW DXIODGHQ�
Hinweis
Auch teilentladene Akkupacks nach der
Benutzung aufladen.

ACHTUNG
Beschädigungsgefahr! Akkupacks nur in 
Räumen mit niedriger Luftfeuchtigkeit und 
unter 20 °C lagern.
'LHVHV *HUlW GDUI QXU LQ ,QQHQUlXPHQ JHOD�
JHUW ZHUGHQ�

'HU $NNXSDFN ]HLJW VHLQHQ DNWXHOOHQ /DGH�
]XVWDQG LP 'LVSOD\ DQ� DXFK RKQH DQ HLQ 
/DGHJHUlW DQJHVFKORVVHQ ]X VHLQ�

(UOLVFKW GDV 'LVSOD\ GHV $NNXSDFNV ZlK�
UHQG GHU /DJHUXQJ� LVW GLH $NNXNDSD]LWlW 
HUVFK|SIW XQG GDV 'LVSOD\ ZXUGH DEJH�
VFKDOWHW� %LWWH ODGHQ 6LH GHQ $NNXSDFN VR 
VFKQHOO ZLH P|JOLFK ZLHGHU DXI�

" VORSICHT
Verletzungs- und Beschädigungsgefahr! 
Gewicht des Gerätes beim Transport be-
achten.

" VORSICHT
Verletzungs- und Beschädigungsgefahr! 
Gewicht des Gerätes bei Lagerung beach-
ten.

Betrieb

Lagerung

Transport

Lagerung
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Î /DGHNRQWDNWH UHJHOPl�LJ DXI 9HU�
VFKPXW]XQJ SU�IHQ XQG JHJHEHQHQIDOOV
UHLQLJHQ�

Î hEHU HLQHQ OlQJHUHQ =HLWUDXP JHODJHU�
WH $NNXSDFNV ]ZLVFKHQODGHQ�

'DV *HUlW LVW ZDUWXQJVIUHL�

,Q MHGHP /DQG JHOWHQ GLH YRQ XQVHUHU ]X�
VWlQGLJHQ 9HUWULHEVJHVHOOVFKDIW KHUDXVJH�
JHEHQHQ *DUDQWLHEHGLQJXQJHQ� (WZDLJH 
6W|UXQJHQ DQ ,KUHP *HUlW EHVHLWLJHQ ZLU 
LQQHUKDOE GHU *DUDQWLHIULVW NRVWHQORV� VR�
IHUQ HLQ 0DWHULDO� RGHU +HUVWHOOXQJVIHKOHU 
GLH 8UVDFKH VHLQ VROOWH� ,P *DUDQWLHIDOO 
ZHQGHQ 6LH VLFK ELWWH PLW .DXIEHOHJ DQ ,K�
UHQ +lQGOHU RGHU GLH QlFKVWH DXWRULVLHUWH 
.XQGHQGLHQVWVWHOOH�

Hilfe bei Störungen
Fehler beim Laden
Display ist aus, Akkupack lädt nicht
/DGHJHUlW GHIHNW� (UVHW]HQ 6LH GDV /DGH�
JHUlW�
'HU $NNXSDFN LVW HYHQWXHOO NRPSOHWW HQWOD�
GHQ� :DUWHQ 6LH DE� RE GDV 'LVSOD\ QDFK 
HLQLJHU =HLW GLH 5HVWODGHGDXHU DQ]HLJW� 
:HQQ QLFKW� LVW GHU $NNXSDFN GHIHNW� (U�
VHW]HQ 6LH GHQ $NNXSDFN�
Display ist an, Akkupack lädt aber nicht
/DGHJHUlW GHIHNW� (UVHW]HQ 6LH GDV /DGH�
JHUlW�
%HDFKWHQ 6LH GLH 'LVSOD\DQ]HLJH� *JI� LVW GLH 
$NNXWHPSHUDWXU QLFKW LP 1RUPDOEHUHLFK�
Display zeigt Temperatursymbol, Akku-
pack lädt nicht
$NNXSDFNWHPSHUDWXU ]X QLHGULJ / KRFK� 
%ULQJHQ 6LH GHQ $NNXSDFN LQ HLQH 8PJH�
EXQJ PLW JHPl�LJWHQ 7HPSHUDWXUHQ� :DU�
WHQ 6LH DE� ELV VLFK GLH $NNXSDFNWHPSHUD�
WXU QRUPDOLVLHUW KDW�
'HU /DGHYRUJDQJ EHJLQQW GDQQ DXWRPDWLVFK�
Fehler im Betrieb
Im Display wird das Temperatursymbol 
angezeigt
$NNXSDFNWHPSHUDWXU ]X QLHGULJ / KRFK� 
%ULQJHQ 6LH GHQ $NNXSDFN LQ HLQH 8PJH�
EXQJ PLW JHPl�LJWHQ 7HPSHUDWXUHQ� :DU�
WHQ 6LH DE� ELV VLFK GLH $NNXSDFNWHPSHUD�
WXU QRUPDOLVLHUW KDW�
%HL HLQHP .XU]VFKOXVV ZLUG GHU $NNXSDFN 
I�U GLH ZHLWHUH 9HUZHQGXQJ I�U �0 6HNXQ�
GHQ JHVSHUUW� 7ULWW GHU .XU]VFKOXVV KlXIL�
JHU DXI� ZLUG GHU $NNXSDFN GDXHUKDIW JH�
VSHUUW� 6FKOLH�HQ 6LH GHQ $NNXSDFN ]XP 
HQWVSHUUHQ DQ GDV /DGHJHUlW DQ�
Display zeigt Restlaufzeit 0 an, Gerät 
schaltet sich aus.
'HU $NNXSDFN LVW HQWODGHQ� %LWWH ODGHQ 6LH 
GHQ $NNXSDFN ZLHGHU DXI�

Fehler bei der Lagerung
Display zeigt keine Restkapazität mehr 
an
'HU $NNXSDFN LVW HQWODGHQ� %LWWH ODGHQ 6LH 
GHQ $NNXSDFN ZLHGHU DXI�
Display zeigt Restkapazität 70% an, ob-
wohl der Akkupack frisch geladen wurde.
'HU $NNXSDFN EHILQGHW VLFK LP DXWRPDWL�
VFKHQ /DJHUPRGXV� 'LHVHU ZLUG DNWLYLHUW� 
ZHQQ GHU $NNX PHKU DOV �1 7DJH QLFKW YHU�
ZHQGHW ZXUGH� 'LHVH )XQNWLRQ VFK�W]W GLH 
$NNX]HOOHQ YRU VFKQHOOHU $OWHUXQJ XQG HU�
K|KW GLH /HEHQVGDXHU� /DGHQ 6LH GHQ $N�
NXSDFN YRU GHU QlFKVWHQ 9HUZHQGXQJ ZLH�
GHU YROOVWlQGLJ DXI�
Allgemeiner Fehler
Display zeigt durchbrochenes Batterie-
symbol an.
$NNXSDFN GHIHNW XQG ]XU 6LFKHUKHLW JH�
VSHUUW� $NNXSDFN QLFKW PHKU YHUZHQGHQ 
XQG YRUVFKULIWVPl�LJ HQWVRUJHQ�

Pflege und Wartung

Wartung

Garantie
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Technische Änderungen vorbehalten!

Technische Daten
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1HQQVSDQQXQJ $NNX 9 18 18 �6 �6
$NNXW\S /L�,RQ
1HQQNDSD]LWlW
(QDFK ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1HQQNDSD]LWlW
(QDFK $QJDEH GHV =HO�
OHQKHUVWHOOHUV)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1HQQHQHUJLH
(QDFK 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

/DGHVWURP PD[� $ 4 8 4 8
*HZLFKW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
%HWULHEVWHPSHUDWXU �& ��0����40
$XIODGHWHPSHUDWXU �& 0����40
/DJHUWHPSHUDWXU �& ��0����60
$EPHVVXQJHQ (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/30 36/75
1HQQVSDQQXQJ $NNX 9 18 �6
$NNXW\S /L�,RQ
1HQQNDSD]LWlW
(QDFK ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

1HQQNDSD]LWlW
(QDFK $QJDEH GHV =HO�
OHQKHUVWHOOHUV)

$K ��0 ��5

1HQQHQHUJLH
(QDFK 81 �480)

:K 5��� �59��

/DGHVWURP PD[� $ 4 1�
*HZLFKW NJ 0�� 1�8
%HWULHEVWHPSHUDWXU �& ��0����40
$XIODGHWHPSHUDWXU �& 0����40
/DJHUWHPSHUDWXU �& ��0����60
$EPHVVXQJHQ (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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3OHDVH UHDG DQG FRPSO\ ZLWK 
WKHVH RULJLQDO LQVWUXFWLRQV SUL�

RU WR WKH LQLWLDO RSHUDWLRQ RI \RXU DSSOLDQFH 
DQG VWRUH WKHP IRU ODWHU XVH RU VXEVHTXHQW 
RZQHUV�

1otes about the ingredients (REACH)
<RX ZLOO ILQG FXUUHQW LQIRUPDWLRQ DERXW WKH 
LQJUHGLHQWV DW� 
www.kaercher.com/REACH

! DANGER
Pointer to immediate danger, which leads
to severe injuries or death.
" WARNING
Pointer to a possibly dangerous situation,
which can lead to severe injuries or death.
" CAUTION
Pointer to a possibly dangerous situation,
which can lead to minor injuries.
ATTENTION
Pointer to a possibly dangerous situation,
which can lead to property damage.

Contents
(QYLURQPHQWDO SURWHFWLRQ  � � � � (1 �
+D]DUG OHYHOV  � � � � � � � � � � � � � (1 �
6DIHW\ LQVWUXFWLRQV� � � � � � � � � � (1 4
6\PEROV RQ WKH PDFKLQH� � � � � (1 5
3URSHU XVH  � � � � � � � � � � � � � � � (1 5
2SHUDWLQJ HOHPHQWV� � � � � � � � � (1 �
2SHUDWLRQV  � � � � � � � � � � � � � � � (1 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � (1 9
6WRUDJH � � � � � � � � � � � � � � � � � � (1 9
7URXEOHVKRRWLQJ  � � � � � � � � � � � (1 10
&DUH DQG PDLQWHQDQFH � � � � � � (1 10
:DUUDQW\ � � � � � � � � � � � � � � � � � (1 10
7HFKQLFDO VSHFLILFDWLRQV  � � � � � (1 11

Environmental protection
7KH SDFNDJLQJ PDWHULDO FDQ EH UHF\�
FOHG� 3OHDVH DUUDQJH IRU WKH HQYLURQ�
PHQWDOO\ DSSURSULDWH GLVSRVDO RI WKH 
SDFNDJLQJ�
(OHFWULFDO DQG HOHFWURQLF GHYLFHV RIWHQ 
FRQWDLQ FRPSRQHQWV ZKLFK FRXOG SR�
WHQWLDOO\ SRVH D GDQJHU WR KXPDQ 
KHDOWK DQG WKH HQYLURQPHQW LI KDQGOHG 
RU GLVSRVHG RI LQFRUUHFWO\� +RZHYHU� 
WKHVH FRPSRQHQWV DUH QHFHVVDU\ IRU 
WKH SURSHU RSHUDWLRQ RI WKH GHYLFH� 'H�
YLFHV PDUNHG ZLWK WKLV V\PERO PXVW 
QRW EH GLVSRVHG RI ZLWK UHJXODU KRXVH�
KROG UXEELVK�
2OG DSSOLDQFHV FRQWDLQ YDOXDEOH UHF\�
FODEOH PDWHULDOV WKDW VKRXOG EH UHF\�
FOHG SURSHUO\� %DWWHULHV DQG DFFXPXOD�
WRUV FRQWDLQ VXEVWDQFHV WKDW PXVW QRW 
HQWHU WKH HQYLURQPHQW� 3OHDVH GLVSRVH 
RI ROG GHYLFHV DQG EDWWHULHV RU DFFX�
PXODWRUV LQ DQ HQYLURQPHQWDOO\ IULHQGO\ 
ZD\�

Hazard levels
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± 7KLV DSSOLDQFH FDQ EH XVHG E\ FKLOGUHQ
DJHG IURP 8 \HDUV DQG DERYH DQG SHU�
VRQV ZLWK UHGXFHG SK\VLFDO� VHQVRU\ RU
PHQWDO FDSDELOLWLHV RU ODFN RI H[SHUL�
HQFH DQG NQRZOHGJH LI WKH\ KDYH EHHQ
JLYHQ VXSHUYLVLRQ RU LQVWUXFWLRQ FRQ�
FHUQLQJ XVH RI WKH DSSOLDQFH LQ D VDIH
ZD\ DQG XQGHUVWDQG WKH KD]DUGV LQ�
YROYHG� &KLOGUHQ VKDOO QRW SOD\ ZLWK WKH
DSSOLDQFH� &OHDQLQJ DQG XVHU PDLQWH�
QDQFH VKDOO QRW EH PDGH E\ FKLOGUHQ
ZLWKRXW VXSHUYLVLRQ�

± &KLOGUHQ VKRXOG EH VXSHUYLVHG WR SUH�
YHQW WKHP IURP SOD\LQJ ZLWK WKH DSSOL�
DQFH�

± &KHFN EDWWHU\ SDFN IRU GDPDJH SULRU WR
HYHU\ XVH� 'R QRW XVH GDPDJHG EDWWHU\
SDFNV�

± 'R QRW VXEMHFW WKH EDWWHU\ SDFN WR PH�
FKDQLFDO VWUHVV�

± 7KH EDWWHU\ SDFN PXVW QRW EH FRPSOHWH�
O\ LPPHUVHG LQ ZDWHU RU VWRUHG LQ D ZHW
HQYLURQPHQW

± 7KH YROWDJH RI WKH EDWWHU\ SDFN PXVW
FRUUHVSRQG WR WKH YROWDJH LQGLFDWHG RQ
WKH W\SH SODWH RI WKH GHYLFH XVHG�

± 7KH EDWWHU\ YROWDJH PXVW PDWFK WKH
YROWDJH LQGLFDWHG RQ WKH W\SH SODWH RI
WKH FKDUJHU�

± 'R QRW XVH WKH EDWWHU\ SDFN LQ D GLUW\ RU
ZHW FRQGLWLRQ� $OORZ WKH EDWWHU\ SDFN
DQG FRQQHFWLRQV WR GU\ FRPSOHWHO\ EH�
IRUH XVH�

± 'R QRW FKDUJH WKH EDWWHU\ SDFN LQ H[SOR�
VLYH DWPRVSKHUHV�

± 3URWHFW WKH EDWWHU\ SDFN DJDLQVW KHDW�
VKDUS HGJHV� RLO DQG PRYLQJ XQLW SDUWV�

± 1R PHWDO SDUWV PD\ WRXFK WKH FRQWDFWV
RI WKH EDWWHU\ SDFN� ULVN RI VKRUW FLUFXLW�

± 'R QRW RSHQ WKH EDWWHU\ SDFN� *HW UH�
SDLUV GRQH RQO\ E\ DXWKRULVHG H[SHUWV�

± 8VH WKH EDWWHU\ SDFN RQO\ ZLWK WKH DS�
SURYHG FKDUJHU�

± 0RYH RQO\ FOHDQ DQG GU\ EDWWHU\ SDFNV
RQ WR WKH EDWWHU\ KROGHU RI WKH FKDUJHU�

± 'R QRW FKDUJH GDPDJHG EDWWHU\ SDFNV�
5HSODFH GDPDJHG EDWWHU\ SDFNV�

± 'R QRW GLVSRVH RII EDWWHU\ SDFNV E\
WKURZLQJ WKHP LQWR ILUH RU WKURXJK
KRXVHKROG ZDVWH�

± $YRLG FRQWDFW ZLWK IOXLGV RR]LQJ RXW RI
GHIHFWLYH EDWWHU\ SDFNV� 5LQVH ZLWK ZD�
WHU LQ FDVH RI DFFLGHQWDO FRQWDFW ZLWK IOX�
LG� &RQVXOW D GRFWRU LI IOXLG FRPHV LQWR
FRQWDFW ZLWK H\HV�

± 5HPRYH WKH EDWWHU\ SDFN IURP WKH GH�
YLFH EHIRUH FDUU\LQJ RXW DQ\ PDLQWH�
QDQFH DQG FDUH ZRUN�

7KH LQVWDOOHG SURWHFWLYH FLUFXLW SURWHFWV WKH 
EDWWHU\ SDFN DJDLQVW
� 2YHUKHDWLQJ
� )XOO GLVFKDUJH
� 2YHUFKDUJLQJ
� 6KRUW�FLUFXLW

7KH OLWKLXP�LRQ EDWWHU\ LV VXEMHFW WR WKH UH�
TXLUHPHQWV RI GDQJHURXV JRRGV UHJXOD�
WLRQV DQG FDQ EH WUDQVSRUWHG E\ WKH XVHU LQ 
SXEOLF WUDIILF DUHDV ZLWKRXW DQ\ IXUWKHU UH�
VWULFWLRQV�
:KHQ VKLSSLQJ E\ WKLUG SDUWLHV (WUDQVSRUW 
FRPSDQLHV)� VSHFLDO UHTXLUHPHQWV IRU SDFN�
DJLQJ DQG ODEHOOLQJ PXVW EH REVHUYHG�
2QO\ VHQG WKH EDWWHU\ LI WKH FDVLQJ LV XQ�
GDPDJHG� 7DSH RII RSHQ FRQWDFWV DQG SDFN 
WKH EDWWHU\ WLJKWO\ DQG VHFXUHO\� ,W PXVW QRW 
EH DEOH WR PRYH LQ WKH SDFNDJLQJ�
3OHDVH DOVR REVHUYH WKH QDWLRQDO UHJXOD�
WLRQV�

Safety instructions

Protective circuit

Safety instructions for transport
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± 'R QRW VWRUH EDWWHU\ SDFNV DORQJ ZLWK
PHWDO REMHFWV� ULVN RI VKRUW FLUFXLW�

± 7KH EDWWHU\ SDFN PXVW QRW EH FRPSOHWH�
O\ LPPHUVHG LQ ZDWHU RU VWRUHG LQ D ZHW
HQYLURQPHQW

7KHVH RSHUDWLQJ LQVWUXFWLRQV GHVFULEH WKH 
EDWWHULHV IRU WKH .b5&+(5 18 9 XQG 
.b5&+(5 �6 9 /L�,21 V\VWHPV�
7KH %DWWHU\ 3RZHU EDWWHU\ SDFNV (�) 18/�5� 
18/�0 DQG 18/50 PD\ RQO\ EH XVHG IRU WKH 
GHVLJQDWHG .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU 
V\VWHP GHYLFHV�
7KH %DWWHU\ 3RZHU EDWWHU\ SDFNV (�) �6/�5� 
�6/50 DQG �6/�5 PD\ RQO\ EH XVHG IRU WKH 
GHVLJQDWHG .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU 
V\VWHP GHYLFHV�
7KH EDWWHU\ SDFNV PD\ RQO\ EH FKDUJHG 
ZLWK WKH FKDUJHUV LQWHQGHG IRU WKHP�
Please check that the battery pack and 
charger match before use!
7KH YROWDJH (18 / �6 9) FDQ EH IRXQG RQ WKH 
FKDUJHU DQG RQ WKH EDWWHU\ SDFN W\SH SODWH�
" CAUTION
Risk of injury, risk of damage due to explod-
ing battery! Only charge the battery packs 
with the appropriate charger.
Only use batteries that are free of damage.
0RGLILFDWLRQV DQG FKDQJHV WKDW DUH QRW DX�
WKRULVHG E\ WKH PDQXIDFWXUHU DUH SURKLELWHG 
IRU VDIHW\ UHDVRQV�
$Q\ RWKHU XVH LV SURKLELWHG� 7KH XVHU LV OLD�
EOH IRU DQ\ KD]DUGV DULVLQJ IURP LPSURSHU 
XVH� 

Safety instructions for storage

Symbols on the machine
'R QRW WKURZ WKH EDWWHU\ LQWR 
WKH ZDWHU�

'R QRW WKURZ WKH EDWWHU\ LQWR 
WKH ILUH�

8VH WKH EDWWHU\ SDFN RQO\ 
ZLWK WKH DSSURYHG FKDUJHU�

Proper use

14 EN
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18 V system battery packs
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18 V system battery packs
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36 V system battery packs
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36 V system battery packs
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1 1DPHSODWH
� 'LVSOD\
� &RQWDFWV
4 ,QWDNH

%HIRUH XVLQJ WKH EDWWHU\ SDFNV LQ D 
.b5&+(5 /L�,21 V\VWHP� SOHDVH REVHUYH 
WKH RSHUDWLQJ LQVWUXFWLRQV RI WKH GHYLFH 
XVHG DQG DQ\ VDIHW\ LQVWUXFWLRQV HQFORVHG�
&KHFN WKDW WKH EDWWHU\ SDFN DQG WKH GHYLFH 
(18 9 � �6 9) PDWFK EHIRUH XVH

7KH EDWWHU\ SDFN LV HTXLSSHG ZLWK D GLVSOD\ 
WKDW SURYLGHV FRQWLQXRXV LQIRUPDWLRQ RQ WKH 
FKDUJLQJ VWDWH� WKH SURJUHVV RI FKDUJLQJ 
DQG WKH UHPDLQLQJ EDWWHU\ OLIH� ,Q DGGLWLRQ� 
DQ\ HUURU PHVVDJHV RFFXUULQJ ZLOO DOVR EH 
VKRZQ�
7KH UXQWLPH DGMXVWPHQW LV JHQHUDWHG YLD 
FDSDFLW\ VZLWFKLQJ�
'HSHQGLQJ RQ WKH GHYLFH XVHG� WKH GLVSOD\ 
URWDWHV ZKHQ WKH EDWWHU\ SDFN LV LQVHUWHG�

2perating elements

2perations

Display

Display 0eaning
Battery in storage

&KDUJLQJ VWDWH RI 
WKH EDWWHU\ SDFN 
ZKLOH QRW LQ XVH�

Battery in use
5HPDLQLQJ EDWWHU\ 
OLIH RI WKH EDWWHU\ 
SDFN ZKLOH LQ XVH�

Battery charging
5HPDLQLQJ FKDUJ�
LQJ WLPH RI WKH EDW�
WHU\ SDFN GXULQJ 
FKDUJLQJ�

%DWWHU\ SDFN IXOO\ 
FKDUJHG�

Error display
%DWWHU\ SDFN WHP�
SHUDWXUH RXWVLGH 
WKH SHUPLWWHG YDO�
XHV RU GLVDEOHG 
GXH WR VKRUW�FLUFXLW 
(VHH +HOS LQ FDVH 
RI PDOIXQFWLRQV)�
%DWWHU\ SDFN GH�
IHFWLYH DQG GLVD�
EOHG IRU VDIHW\� 'R 
QRW XVH WKH EDWWHU\ 
SDFN DQ\PRUH DQG 
GLVSRVH RI LW SURS�
HUO\�

Display 0eaning
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" CAUTION
Risk of injury, risk of damage! Observe the 
operating instructions and safety instruc-
tions of the charger.
Note
New battery packs are only pre-charged 
and must be fully charged before first use.
The display is activated during the first 
charging process.
To ensure that the charge level indicator 
works correctly, the battery pack must be 
discharged during initial use until the de-
vice is switched off.
Î 3OXJ LQ WKH PDLQV SOXJ�
Î 6OLGH WKH EDWWHU\ SDFN RQWR WKH LQWDNH�
Î 7KH FKDUJLQJ SURFHVV EHJLQV DXWRPDWL�

FDOO\�
7KH LQGLFDWRU ODPS JORZV JUHHQ�

Î 7KH UHPDLQLQJ FKDUJLQJ WLPH LV GLV�
SOD\HG RQ WKH EDWWHU\ SDFN GLVSOD\�

Î :KHQ WKH EDWWHU\ SDFN LV IXOO\ FKDUJHG�
WKH GLVSOD\ VKRZV 100��

Î $IWHU FKDUJLQJ� UHPRYH WKH EDWWHU\ SDFN
IURP WKH FKDUJHU�

Î 3XOO RXW WKH PDLQV SOXJ�
Note
If the display does not show anything when
the battery pack is in the charger, the bat-
tery capacity is fully depleted or very low.
As soon as the battery pack has been suf-
ficiently charged, the display shows the re-
maining charging time.
If the display does not show anything
even after a long period of time, the bat-
tery pack is defective and must be re-
placed.

Note
New battery packs reach their full capacity 
after approx. 5 charging and discharging 
cycles.
Charge batteries that have not been used 
for a long time before use.
The performance of the battery pack is re-
duced at temperatures below 0°C.
The capacity of the battery pack may be re-
duced if stored at temperatures over 20°C.

Note
The charged battery pack can remain on 
the charger till it is to be used. There is no 
risk of over-charging.
In order to avoid unnecessary energy con-
sumption, the charger should, however, be 
unplugged as soon as the battery pack has 
been fully charged.

" CAUTION
Risk of injury, risk of damage! Observe the 
operating instructions and safety instruc-
tions of the charger.
Note
New battery packs are only pre-charged 
and must be fully charged before first use.
The display is activated during the first 
charging process.
To ensure that the charge level indicator 
works correctly, the battery pack must be 
discharged during initial use until the de-
vice is switched off.
Î ,QVHUW WKH PDLQV SOXJ�
Î 6OLGH WKH EDWWHU\ SDFN RQWR WKH LQWDNH�
Î 7KH FKDUJLQJ SURFHVV EHJLQV DXWRPDWL�

FDOO\�
Î 7KH UHPDLQLQJ FKDUJLQJ WLPH LV GLV�

SOD\HG RQ WKH EDWWHU\ SDFN GLVSOD\�
Î :KHQ WKH EDWWHU\ SDFN LV IXOO\ FKDUJHG�

WKH GLVSOD\ VKRZV 100��
Î $IWHU FKDUJLQJ� UHPRYH WKH EDWWHU\ SDFN

IURP WKH FKDUJHU�
Î 8QSOXJ WKH PDLQV SOXJ IURP WKH VRFNHW�
Note
If the display does not show anything when
the battery pack is in the charger, the bat-
tery capacity is fully depleted or very low.
As soon as the battery pack has been suf-
ficiently charged, the display shows the re-
maining charging time.
If the display does not show anything
even after a long period of time, the bat-
tery pack is defective and must be re-
placed.
Note

Charging process for a fast charger

Charging process for a standard 
charger

17EN
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New battery packs reach their full capacity 
after approx. 5 charging and discharging 
cycles.
Charge batteries that have not been used 
for a long time before use.
The performance of the battery pack is re-
duced at temperatures below 0°C.
The capacity of the battery pack may be re-
duced if stored at temperatures over 20°C.
Note
The charged battery pack can remain on 
the charger till it is to be used. There is no 
risk of over-charging.
In order to avoid unnecessary energy con-
sumption, the charger should, however, be 
unplugged as soon as the battery pack has 
been fully charged.

" CAUTION
Risk of personal injury or damage! For op-
eration, observe the operating instructions 
and safety instructions of the device used.
Î ,QVHUW WKH EDWWHU\ SDFN LQWR WKH LQWDNH RI

WKH GHYLFH�
" CAUTION
Risk of personal injury or damage! Ensure 
that the battery pack properly snaps into 
place.

Note
During use, the display shows the remain-
ing operating time.
Î 5HPRYH WKH EDWWHU\ SDFN IURP WKH GH�

YLFH DIWHU FRPSOHWLRQ RI WKH ZRUN�
Î 5HFKDUJH EDWWHU\ SDFN DIWHU ZRUN�
Note
Also recharge partially discharged battery
packs after use.

ATTENTION
Risk of damage! Store the battery packs in 
rooms with low humidity and below 20 °C 
only.
7KLV DSSOLDQFH PXVW RQO\ EH VWRUHG LQ LQWH�
ULRU URRPV�

7KH EDWWHU\ SDFN LQGLFDWHV LWV FXUUHQW 
FKDUJLQJ VWDWH RQ WKH GLVSOD\� HYHQ ZLWKRXW 
EHLQJ FRQQHFWHG WR D FKDUJHU�

,I WKH EDWWHU\ SDFN GLVSOD\ JRHV RXW GXULQJ 
VWRUDJH� WKH EDWWHU\ FDSDFLW\ LV IXOO\ GHSOHW�
HG DQG WKH GLVSOD\ KDV EHHQ VZLWFKHG RII� 
3OHDVH UHFKDUJH WKH EDWWHU\ DV VRRQ DV 
SRVVLEOH�

" CAUTION
Risk of personal injury or damage! Mind the 
weight of the appliance during transport.

" CAUTION
Risk of personal injury or damage! Consid-
er the weight of the appliance when storing 
it.

2peration

Storage

Transport

Storage
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Î &KHFN FKDUJLQJ FRQWDFWV IRU VRLOLQJ DW
UHJXODU LQWHUYDOV DQG FOHDQ WKHP DV
QHFHVVDU\�

Î 5HFKDUJH EDWWHU\ SDFNV WKDW DUH VWRUHG
RYHU D ORQJHU SHULRG RI WLPH�

7KH DSSOLDQFH LV PDLQWHQDQFH IUHH�

7KH ZDUUDQW\ WHUPV SXEOLVKHG E\ WKH UHOH�
YDQW VDOHV FRPSDQ\ DUH DSSOLFDEOH LQ HDFK 
FRXQWU\� :H ZLOO UHSDLU SRWHQWLDO IDLOXUHV RI 
\RXU DSSOLDQFH ZLWKLQ WKH ZDUUDQW\ SHULRG 
IUHH RI FKDUJH� SURYLGHG WKDW VXFK IDLOXUH LV 
FDXVHG E\ IDXOW\ PDWHULDO RU GHIHFWV LQ PDQ�
XIDFWXULQJ� ,Q WKH HYHQW RI D ZDUUDQW\ FODLP 
SOHDVH FRQWDFW \RXU GHDOHU RU WKH QHDUHVW 
DXWKRUL]HG &XVWRPHU 6HUYLFH FHQWUH� 
3OHDVH VXEPLW WKH SURRI RI SXUFKDVH�

Troubleshooting
Error during charging
Display is off, battery pack not charging
&KDUJHU GHIHFWLYH� 5HSODFH WKH FKDUJHU�
7KH EDWWHU\ SDFN PD\ EH FRPSOHWHO\ GLV�
FKDUJHG� :DLW DQG VHH LI WKH GLVSOD\ VKRZV 
WKH UHPDLQLQJ FKDUJLQJ WLPH DIWHU VRPH 
WLPH� ,I QRW� WKH EDWWHU\ SDFN LV GHIHFWLYH� 
5HSODFH WKH EDWWHU\ SDFN�
Display is on but the battery pack is not 
charging
2EVHUYH WKH GLVSOD\� 7KH EDWWHU\ WHPSHUD�
WXUH PD\ QRW EH ZLWKLQ WKH QRUPDO UDQJH�
&KDUJHU GHIHFWLYH� 5HSODFH WKH FKDUJHU�
Display shows temperature symbol, 
battery pack not charging
%DWWHU\ SDFN WHPSHUDWXUH WRR ORZ / WRR 
KLJK� 3XW WKH EDWWHU\ SDFN LQ D PRGHUDWH 
WHPSHUDWXUH HQYLURQPHQW� :DLW XQWLO WKH 
EDWWHU\ SDFN WHPSHUDWXUH KDV QRUPDOL]HG�
7KH FKDUJLQJ SURFHVV WKHQ VWDUWV DXWRPDW�
LFDOO\�
Error during operation
The display shows the temperature 
symbol
%DWWHU\ SDFN WHPSHUDWXUH WRR ORZ / WRR 
KLJK� 3XW WKH EDWWHU\ SDFN LQ D PRGHUDWH 
WHPSHUDWXUH HQYLURQPHQW� :DLW XQWLO WKH 
EDWWHU\ SDFN WHPSHUDWXUH KDV QRUPDOL]HG�
,Q FDVH RI D VKRUW FLUFXLW� WKH EDWWHU\ SDFN 
LV GLVDEOHG IRU �0 VHFRQGV IRU IXUWKHU XVH� 
,I WKH VKRUW�FLUFXLW RFFXUV PRUH IUHTXHQWO\� 
WKH EDWWHU\ SDFN LV SHUPDQHQWO\ GLVDEOHG� 
&RQQHFW WKH EDWWHU\ SDFN WR WKH FKDUJHU WR 
XQORFN LW�
Display shows remaining run time 0, 
device switches off.
7KH EDWWHU\ SDFN LV GLVFKDUJHG� 3OHDVH UH�
FKDUJH WKH EDWWHU\ SDFN�

Storage error
Display shows no remaining capacity
7KH EDWWHU\ SDFN LV GLVFKDUJHG� 3OHDVH UH�
FKDUJH WKH EDWWHU\ SDFN�
Display shows remaining capacity 70% 
even though the battery pack has been 
freshly charged.
7KH EDWWHU\ SDFN LV LQ DXWRPDWLF VWRUDJH 
PRGH� 7KLV LV DFWLYDWHG LI WKH EDWWHU\ KDV 
QRW EHHQ XVHG IRU PRUH WKDQ �1 GD\V� 7KLV 
IXQFWLRQ SURWHFWV WKH EDWWHU\ FHOOV DJDLQVW 
UDSLG DJLQJ DQG LQFUHDVHV WKHLU VHUYLFH OLIH� 
)XOO\ UHFKDUJH WKH EDWWHU\ SDFN EHIRUH QH[W 
XVH�
General fault
Display screen shows broken battery 
symbol.
%DWWHU\ SDFN GHIHFWLYH DQG GLVDEOHG IRU 
VDIHW\� 'R QRW XVH WKH EDWWHU\ SDFN DQ\�
PRUH DQG GLVSRVH RI LW SURSHUO\�

Care and maintenance

0aintenance

Warranty
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Subject to technical modifications!

Technical specifications
Battery power 18/25 18/50 36/25 36/50
1RPLQDO EDWWHU\ YROWDJH 9 18 18 �6 �6
%DWWHU\ W\SH /L�,RQ
5DWHG FDSDFLW\
(DFFRUGLQJ WR ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

5DWHG FDSDFLW\
(DFFRUGLQJ WR VSHFLILFD�
WLRQV RI FHOO PDQXIDFWXU�
HU)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQDO ZLGWK
(LQ DFFRUGDQFH ZLWK 81 
�480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

0D[� FKDUJLQJ FXUUHQW $ 4 8 4 8
:HLJKW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
2SHUDWLQJ WHPSHUDWXUH �& ��0����40
&KDUJLQJ WHPSHUDWXUH �& 0����40
6WRUDJH WHPSHUDWXUH �& ��0����60
'LPHQVLRQV (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
1RPLQDO EDWWHU\ YROWDJH 9 18 �6
%DWWHU\ W\SH /L�,RQ
5DWHG FDSDFLW\
(DFFRUGLQJ WR ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

5DWHG FDSDFLW\
(DFFRUGLQJ WR VSHFLILFD�
WLRQV RI FHOO PDQXIDFWXU�
HU)

$K ��0 ��5

1RPLQDO ZLGWK
(LQ DFFRUGDQFH ZLWK 81 
�480)

:K 5��� �59��

0D[� FKDUJLQJ FXUUHQW $ 4 1�
:HLJKW NJ 0�� 1�8
2SHUDWLQJ WHPSHUDWXUH �& ��0����40
&KDUJLQJ WHPSHUDWXUH �& 0����40
6WRUDJH WHPSHUDWXUH �& ��0����60
'LPHQVLRQV (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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/LUH FH PDQXHO G
XWLOLVDWLRQ RUL�
JLQDO DYDQW OD SUHPLqUH XWLOLVD�

WLRQ GH YRWUH DSSDUHLO� OH UHVSHFWHU HW OH 
FRQVHUYHU SRXU XQH XWLOLVDWLRQ XOWpULHXUH RX 
SRXU OH IXWXU SURSULpWDLUH�

Instructions relatives au[ ingrpdients 
(REACH)
/HV LQIRUPDWLRQV DFWXHOOHV UHODWLYHV DX[ LQ�
JUpGLHQWV VH WURXYHQW VRXV � 
www.kaercher.com/REACH

! DANGER
Signale la présence d'un danger imminent
entraînant de graves blessures corporelles
et pouvant avoir une issue mortelle.
" AVERTISSEMENT
Signale la présence d'une situation éven-
tuellement dangereuse pouvant entraîner
de graves blessures corporelles et même
avoir une issue mortelle.
" PRÉCAUTION
Remarque relative à une situation poten-
tiellement dangereuse pouvant entraîner
des blessures légères.

Table des matiqres
3URWHFWLRQ GH O¶HQYLURQQHPHQW  )5 �
1LYHDX[ GH GDQJHU � � � � � � � � � )5 �
&RQVLJQHV GH VpFXULWp  � � � � � � )5 4
6\PEROHV VXU O
DSSDUHLO � � � � � � )5 5
8WLOLVDWLRQ FRQIRUPH  � � � � � � � � )5 5
(OpPHQWV GH FRPPDQGH � � � � � )5 �
8WLOLVDWLRQ  � � � � � � � � � � � � � � � � )5 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � )5 9
(QWUHSRVDJH � � � � � � � � � � � � � � )5 9
$VVLVWDQFH HQ FDV GH SDQQH � � )5 10
(QWUHWLHQ HW PDLQWHQDQFH  � � � � )5 11
*DUDQWLH  � � � � � � � � � � � � � � � � � )5 11
'RQQpHV WHFKQLTXHV � � � � � � � � )5 1�

Protection de 
l¶environnement

/HV PDWpULHOV G
HPEDOODJH VRQW UHF\�
FODEOHV� eOLPLQH] O
HPEDOODJH G
XQH 
PDQLqUH UHVSHFWXHXVH GH O
HQYLURQQH�
PHQW�
/HV DSSDUHLOV pOHFWULTXHV HW pOHFWUR�
QLTXHV UHQIHUPHQW VRXYHQW GHV FRP�
SRVDQWV TXL SHXYHQW UHSUpVHQWHU XQ 
GDQJHU SRWHQWLHO SRXU O
LQWpJULWp SK\�
VLTXH HW O
HQYLURQQHPHQW V
LOV VRQW PDO 
XWLOLVpV RX pOLPLQpV� &HV FRPSRVDQWV 
VRQW SRXUWDQW QpFHVVDLUHV DX ERQ 
IRQFWLRQQHPHQW GH O
DSSDUHLO� /HV DS�
SDUHLOV TXL SUpVHQWHQW FH V\PEROH QH 
GRLYHQW SDV rWUH MHWpV DYHF OHV Gp�
FKHWV PpQDJHUV�
/HV DQFLHQV PRGqOHV FRQWLHQQHQW GHV 
PDWpULDX[ SUpFLHX[ UHF\FODEOHV TXL 
GRLYHQW rWUH DPHQpV j XQ OLHX GH UHF\�
FODJH� /HV EDWWHULHV HW OHV DFFXPXOD�
WHXUV FRQWLHQQHQW GHV VXEVWDQFHV QH 
GHYDQW SDV rWUH WRXW VLPSOHPHQW MH�
WpHV� 9HXLOOH] pOLPLQHU OHV DQFLHQV DS�
SDUHLOV DLQVL TXH OHV EDWWHULHV RX OHV 
DFFXPXODWHXUV G
XQH PDQLqUH UHVSHF�
WXHXVH GH O
HQYLURQQHPHQW�

1iveau[ de danger
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ATTENTION
Remarque relative à une situation éven-
tuellement dangereuse pouvant entraîner 
des dommages matériels.

± /H SUpVHQW DSSDUHLO SHXW rWUH PDQLSXOp
SDU GHV HQIDQWV j SDUWLU GH 8 DQV HW GHV
SHUVRQQHV D\DQW GHV GpILFLWV SK\�
VLTXHV� WDFWLOHV RX SV\FKLTXHV RX QH
GLVSRVDQW G
DXFXQH H[SpULHQFH RX
FRQQDLVVDQFH� VL WDQW HVW TX
LOV VRQW VXU�
YHLOOpV RX TX
LOV RQW UHoX GHV FRQVLJQHV
SRXU O
XWLOLVDWLRQ ILDEOH GH O
DSSDUHLO HW
GHV ULVTXHV TXL HQ pPDQHQW� ,O HVW LQWHU�
GLW DX[ HQIDQWV GH MRXHU DYHF O
DSSDUHLO�
/H QHWWR\DJH HW O
HQWUHWLHQ QH GRLYHQW
SDV rWUH IDLWV SDU GHV HQIDQWV VDQV VXU�
YHLOODQFH�

± /HV HQIDQWV GRLYHQW rWUH VXUYHLOOpV SRXU
V
DVVXUHU TX
LOV QH MRXHQW SDV DYHF O
DS�
SDUHLO�

± $YDQW FKDTXH XWLOLVDWLRQ GX SDFN GH EDW�
WHULHV� FRQWU{OHU OD SUpVHQFH pYHQWXHOOH
G
XQ HQGRPPDJHPHQW� 1H SOXV XWLOLVHU
GHV SDFNV GH EDWWHULH HQGRPPDJpV�

± 1H VRXPHWWH] SDV OD EDWWHULH j GHV
FKDUJHV PpFDQLTXHV�

± /D EDWWHULH QH GRLW SDV rWUH LPPHUJpH
GDQV O
HDX� QL VWRFNpH GDQV XQ HQYLURQ�
QHPHQW KXPLGH

± /D WHQVLRQ GH OD EDWWHULH GRLW FRUUHV�
SRQGUH DX[ LQGLFDWLRQV VXU OD SODTXH VL�
JQDOpWLTXH GH O¶DSSDUHLO XWLOLVp�

± /D WHQVLRQ GH OD EDWWHULH GRLW FRUUHV�
SRQGUH j OD WHQVLRQ LQGLTXpH VXU OD
SODTXH VLJQDOpWLTXH GH O
DSSDUHLO GH
FKDUJH�

± 1¶XWLOLVH] SDV OD EDWWHULH VL HOOH HVW VDOH
RX PRXLOOpH� /DLVVH] VpFKHU FRPSOqWH�
PHQW OD EDWWHULH HW OHV UDFFRUGHPHQWV
DYDQW O¶XWLOLVDWLRQ�

± 1H SDV FKDUJHU OH SDFN GH EDWWHULH GDQV
XQ HQYLURQQHPHQW R� LO \ D XQ ULVTXH GH
H[SORVLRQ�

± 7HQLU OH SDFN GH EDWWHULHV j O
pFDUW G
XQH
VRXUFH GH FKDOHXU� GH ERUGV DLJXV� GH
O
KXLOH HW GH SLqFHV G
DSSDUHLO PRELOHV�

± 'HV SLqFHV GH PpWDO QH SHXYHQW SDV
WRXFKHU OHV FRQWDFWV GX SDFN GH
EDWWHULHV � ULVTXH GH FRXUW�FLUFXLW�

± 1H SDV RXYULU OH SDFN GH EDWWHULHV� /HV
UpSDUDWLRQV GRLYHQW rWUH IDLW XQLTXHPHQW
SDU GHV VSpFLDOLVWHV�

± 8WLOLVHU OH SDFN GH EDWWHULHV XQLTXHPHQW
DYHF GHV FKDUJHXUV DJUppV SRXU OH
FKDUJHPHQW�

± ,QWURGXLUH XQLTXHPHQW GHV JURXSHV
G
DFFXPXODWHXUV SURSUHV HW VHFV VXU OH
VXSSRUW G
DFFXPXODWHXU�

± 1H SDV FKDUJHU GHV JURXSHV G
DFFXPX�
ODWHXUV HQGRPPDJpV� 5HPSODFHU GHV
JURXSHV G
DFFXPXODWHXUV HQGRPPD�
JpV�

± 1H SDV MHWHU GHV JURXSHV G
DFFXPXOD�
WHXUV GDQV OH IHX RX GDQV OH GpFKHW GR�
PHVWLTXH�

± (YLWHU OH FRQWDFW DYHF OH OLTXLGH TXL VRUW
GHV DFFXPXODWHXUV HQ SDQQH� (Q FDV
G
XQ FRQWDFW SDU KDVDUG� ULQFHU OH OLTXLGH
DYHF O
HDX� (Q FDV G
XQ FRQWDFWH DYHF
OHV \HX[� FRQVXOWHU HQ SOXV XQ PpGHFLQ�

± 6RUWH] OD EDWWHULH GH O¶DSSDUHLO DYDQW
WRXV OHV WUDYDX[ GH PDLQWHQDQFH HW
G¶HQWUHWLHQ�

/H FLUFXLW GH SURWHFWLRQ PRQWp SURWqJH OH 
SDFN GH EDWWHULHV�
� 6XUFKDXIIH
� 'pFKDUJHPHQW EDV
� 6XUFKDUJH
� &RXUW�FLUFXLW

/D EDWWHULH /LWKLXP�,RQ HVW VRXPLVH DX[ H[L�
JHQFHV GH OD ORL VXU OHV PDUFKDQGLVHV GDQ�
JHUHXVHV HW SHXW rWUH WUDQVSRUWpH SDU O¶XWLOL�
VDWHXU VDQV DXWUHV UHVWULFWLRQV GDQV OD ]RQH 
GH FLUFXODWLRQ SXEOLTXH�
(Q FDV G¶H[SpGLWLRQ SDU GHV WLHUV (HQWUH�
SULVHV GH WUDQVSRUW)� REVHUYHU OHV H[L�
JHQFHV SDUWLFXOLqUHV VXU O¶HPEDOODJH DLQVL 
TXH OD GpVLJQDWLRQ�
8WLOLVH] OD EDWWHULH XQLTXHPHQW VL VRQ ERvWLHU 
HVW LQWDFW� &ROOH] OHV FRQWDFWV DSSDUHQWV HW 

Consignes de spcuritp

Circuit de protection

Consignes de spcuritp relatives au 
transport
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HPEDOOH] OD EDWWHULH GH PDQLqUH VROLGH HW 
VpFXULVpH� (OOH QH GRLW SDV SRXYRLU ERXJHU 
G¶DQV O¶HPEDOODJH�
9HXLOOH] UHVSHFWHU pJDOHPHQW OHV GLUHFWLYHV 
QDWLRQDOHV�

± 1H SDV JDUGHU GHV JURXSHV G
DFFXPX�
ODWHXUV DYHF GHV REMHWV GH PpWDO� ULVTXH
GH FRXUW�FLUFXLW�

± /D EDWWHULH QH GRLW SDV rWUH LPPHUJpH
GDQV O
HDX� QL VWRFNpH GDQV XQ HQYLURQ�
QHPHQW KXPLGH

&H PDQXHO G
XWLOLVDWLRQ GpFULW OHV EDWWHULHV 
GHV V\VWqPHV .b5&+(5 18 9 HW .b5�
&+(5 �6 9 /L�,21�
/HV EORFV GH EDWWHULH %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/
�5� 18/�0 HW 18/50 QH GRLYHQW rWUH XWLOLVpV 
TX¶DYHF OHV DSSDUHLOV GX V\VWqPH %DWWHU\ 
3RZHU 18 9 GH .lUFKHU SUpYXV�
/HV EORFV GH EDWWHULH %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/
�5� �6/50 HW �6/�5 QH GRLYHQW rWUH XWLOLVpV 
TX¶DYHF OHV DSSDUHLOV GX V\VWqPH %DWWHU\ 
3RZHU �6 9 GH .lUFKHU SUpYXV�
/HV EORFV�EDWWHULH QH GRLYHQW rWUH UHFKDU�
JpV TXH GDQV OHV FKDUJHXUV SUpYXV j FHW HI�
IHW�
Avant l¶utilisation, veuillez vprifier la 
compatibilitp du bloc-batterie avec le 
chargeur !
/HV LQGLFDWLRQV GH WHQVLRQ (18/�6 9) VH 
WURXYHQW VXU OH FKDUJHXU HW VXU OD SODTXH VL�
JQDOpWLTXH GX EORF�EDWWHULH�
" PRÉCAUTION
Risque de se blesser et risque d'endomma-
gement par explosion de la batterie ! Char-
ger les blocs-batterie uniquement avec le 
chargeur prévu.
Charger uniquement des batteries non en-
dommagées.
/HV PRGLILFDWLRQV HW OHV WUDQVIRUPDWLRQV 
QRQ DXWRULVpHV SDU OH IDEULFDQW VRQW LQWHU�
GLWHV SRXU GHV UDLVRQV GH VpFXULWp�
7RXWH DXWUH XWLOLVDWLRQ Q
HVW SDV DXWRULVpH� 
/
XWLOLVDWHXU HVW UHVSRQVDEOH GHV ULVTXHV 
GXV j XQH XWLOLVDWLRQ QRQ DXWRULVpH� 

Consignes de spcuritp pour le 
stockage

Symboles sur l
appareil
1H SDV SORQJHU OD EDWWHULH 
GDQV O
HDX�

1H SDV MHWHU OD EDWWHULH GDQV 
OH IHX�

8WLOLVHU OH SDFN GH EDWWHULHV 
XQLTXHPHQW DYHF GHV FKDU�
JHXUV DJUppV SRXU OH FKDU�
JHPHQW�

Utilisation conforme
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Systqme de blocs-batterie 18 V
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Systqme de blocs-batterie 36 V
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1 3ODTXH VLJQDOpWLTXH
� (FUDQ
� &RQWDFWV
4 /RJHPHQW

$YDQW G
XWLOLVHU OH EORF�EDWWHULH GDQV XQ DS�
SDUHLO GHV V\VWqPHV .b5&+(5 /L�,21� 
YHXLOOH] FRQVXOWHU OH PDQXHO G
XWLOLVDWLRQ GH 
O
DSSDUHLO XWLOLVp HW OHV FRQVLJQHV GH VpFXUL�
Wp pYHQWXHOOHPHQW MRLQWHV�
$YDQW O¶XWLOLVDWLRQ� YpULILHU OD FRPSDWLELOLWp 
GX EORF�EDWWHULH DYHF O
DSSDUHLO (18 9 � 
�6 9)�

/H EORF�EDWWHULH HVW pTXLSp G
XQ pFUDQ TXL 
GRQQH HQ SHUPDQHQFH GHV LQIRUPDWLRQV 
VXU O
pWDW GH FKDUJH� OH SURJUqV GH OD FKDUJH 
HW OD GXUpH GH VHUYLFH UHVWDQWH� /HV PHV�
VDJHV G
HUUHXU pYHQWXHOV VRQW pJDOHPHQW 
DIILFKpV�
/
DGDSWDWLRQ GH OD GXUpH GH PDUFKH HVW Jp�
QpUpH SDU OD FRPPXWDWLRQ GH SXLVVDQFH�
6HORQ O
DSSDUHLO XWLOLVp� O
DIILFKDJH WRXUQH 
ORUVTXH OH EORF�EDWWHULH HVW LQVpUp�

Elpments de commande

Utilisation

Rpsolution

Affichage Signification
Stocker la batterie

eWDW GH FKDUJH GX 
EORF�EDWWHULH 
ORUVTXH TX
LO Q
HVW 
SDV XWLOLVp�

Utiliser la batterie
'XUpH GH VHUYLFH 
UHVWDQWH GX EORF�
EDWWHULH�

Charger la batterie
7HPSV GH UH�
FKDUJH UHVWDQW GX 
EORF�EDWWHULH ORUV 
GH OD UHFKDUJH�

%ORF�EDWWHULH SOHL�
QHPHQW UHFKDUJp�

Indicateur de dpfauts
7HPSpUDWXUH GX 
EORF�EDWWHULH HQ 
GHKRUV GHV OLPLWHV 
DXWRULVpHV RX Gp�
VDFWLYp HQ UDLVRQ 
G
XQ FRXUW�FLUFXLW 
(YRLU $LGH HQ FDV 
GH GpUDQJHPHQWV)�
%ORF�EDWWHULH Gp�
IHFWXHX[ HW GpVDF�
WLYp SDU VpFXULWp� 
1H SOXV XWLOLVHU OH 
EORF�EDWWHULH HW 
O
pOLPLQHU FRQIRU�
PpPHQW j OD UpJOH�
PHQWDWLRQ HQ YL�
JXHXU�
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" PRÉCAUTION
Risque de blessure, de dommage ! Res-
pecter le manuel d'utilisation et les 
consignes de sécurité du chargeur.
Remarque
Les blocs-batterie neufs ne sont que pré-
chargés et doivent être entièrement char-
gés avant leur première utilisation.
L'écran est activé lors du premier cycle de 
charge.
Pour que l'affichage de l'état de charge 
fonctionne correctement, le bloc-batterie 
doit être déchargé lors de la première utili-
sation jusqu'à la mise hors tension de l'ap-
pareil.
Î %UDQFKHU OD ILFKH VHFWHXU�
Î 3RXVVHU OH SDFN GH EDWWHULHV VXU OH OR�

JHPHQW�
Î /H F\FOH GH FKDUJH GpEXWH DXWRPDWL�

TXHPHQW�
/H WpPRLQ GH FRQWU{OH V
DOOXPH HQ YHUW�

Î /D GXUpH GH FKDUJH UHVWDQWH HVW DIIL�
FKpH VXU O
pFUDQ GX EORF�EDWWHULH�

Î /RUVTXH OH EORF�EDWWHULH HVW HQWLqUHPHQW
UHFKDUJp� O
pFUDQ DIILFKH 100��

Î $SUqV OH FKDUJHPHQW� UHWLUHU OH SDFN GH
EDWWHULHV GX FKDUJHXU�

Î 5HWLUHU OD ILFKH VHFWHXU�
Remarque
Si rien n'est indiqué sur l'écran lorsque le
bloc-batterie se trouve dans le chargeur, la
capacité de service de la batterie est épui-
sée ou très basse. Dès que le bloc-batterie
est suffisamment rechargé, l'écran affiche
le temps de recharge restant.
Si aucun affichage n'apparaît après un
certain temps, cela signifie que le bloc-
batterie est défectueux et qu'il doit être
remplacé.

Remarque
Les blocs-batterie neufs atteignent leur 
pleine capacité après env. 5 cycles de 
charge et décharge.
Recharger les blocs-batterie qui n'ont pas 
été utilisés sur une période prolongée 
avant de les utiliser.

La puissance d'un bloc-batterie baisse à 
une température en dessous de 0° C.
Un stockage prolongé à une température 
au-dessus de 20° C peut diminuer la capa-
cité du bloc-batterie.
Remarque
Le pack de batteries chargé peut rester jus-
qu'à l'utilisation sur le chargeur. Il n'existe 
pas de risque de surcharge.
Pour éviter une consommation d'énergie 
inutile, le chargeur doit toutefois être dé-
branché dès que le pack de batteries est to-
talement chargé.

" PRÉCAUTION
Risque de blessure, de dommage ! Res-
pecter le manuel d'utilisation et les 
consignes de sécurité du chargeur.
Remarque
Les blocs-batterie neufs ne sont que pré-
chargés et doivent être entièrement char-
gés avant leur première utilisation.
L'écran est activé lors du premier cycle de 
charge.
Pour que l'affichage de l'état de charge 
fonctionne correctement, le bloc-batterie 
doit être déchargé lors de la première utili-
sation jusqu'à la mise hors tension de l'ap-
pareil.
Î %UDQFKHU OH EORF�VHFWHXU�
Î 3RXVVHU OH SDFN GH EDWWHULHV VXU OH OR�

JHPHQW�
Î /H F\FOH GH FKDUJH GpEXWH DXWRPDWL�

TXHPHQW�
Î /D GXUpH GH FKDUJH UHVWDQWH HVW DIIL�

FKpH VXU O
pFUDQ GX EORF�EDWWHULH�
Î /RUVTXH OH EORF�EDWWHULH HVW HQWLqUHPHQW

UHFKDUJp� O
pFUDQ DIILFKH 100��
Î $SUqV OH FKDUJHPHQW� UHWLUHU OH SDFN GH

EDWWHULHV GX FKDUJHXU�
Î 'pEUDQFKHU OH EORF�VHFWHXU GH OD SULVH

GH FRXUDQW�
Remarque
Si rien n'est indiqué sur l'écran lorsque le 
bloc-batterie se trouve dans le chargeur, la 
capacité de service de la batterie est épui-
sée ou très basse. Dès que le bloc-batterie 

Cycle de charge rapide du chargeur

Cycle de charge standard du 
chargeur
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est suffisamment rechargé, l'écran affiche 
le temps de recharge restant. 
Si aucun affichage n'apparaît après un 
certain temps, cela signifie que le bloc-
batterie est défectueux et qu'il doit être 
remplacé.
Remarque
Les blocs-batterie neufs atteignent leur 
pleine capacité après env. 5 cycles de 
charge et décharge.
Recharger les blocs-batterie qui n'ont pas 
été utilisés sur une période prolongée 
avant de les utiliser.
La puissance d'un bloc-batterie baisse à 
une température en dessous de 0° C.
Un stockage prolongé à une température 
au-dessus de 20° C peut diminuer la capa-
cité du bloc-batterie.
Remarque
Le pack de batteries chargé peut rester jus-
qu'à l'utilisation sur le chargeur. Il n'existe 
pas de risque de surcharge.
Pour éviter une consommation d'énergie 
inutile, le chargeur doit toutefois être dé-
branché dès que le pack de batteries est to-
talement chargé.

" PRÉCAUTION
Risque de blessure et d'endommagement ! 
Pour le fonctionnement, respecter le ma-
nuel d'utilisation et les consignes de sécuri-
té de l'appareil utilisé.
Î 3RXVVHU OH SDFN GH EDWWHULHV GDQV OH OR�

JHPHQW GH O
DSSDUHLO�
" PRÉCAUTION
Risque de blessure et d'endommagement ! 
Veiller à ce que le pack de batteries  s’en-
clenche correctement.

Remarque
Pendant l'utilisation, l'écran indique la du-
rée de service restante.
Î $SUqV OH WUDYDLO� UHWLUHU OH SDFN GH EDWWH�

ULHV GH O
DSSDUHLO�
Î &KDUJHU OH SDFN GH EDWWHULHV DSUqV OH

WUDYDLO�

Remarque
Charger également des packs de batteries 
partiellement déchargés après l'utilisation.

ATTENTION
Risque d'endommagement ! Stocker des 
packs de batteries uniquement dans des 
pièces avec une humidité de l'air basse et 
inférieures à 20 °C.
&HW DSSDUHLO GRLW XQLTXHPHQW rWUH HQWUHSR�
Vp HQ LQWpULHXU�
/H EORF�EDWWHULH LQGLTXH VRQW pWDW GH FKDUJH 
DFWXHO VXU O
pFUDQ� PrPH VDQV rWUH UDFFRU�
Gp j XQ FKDUJHXU�

6L O
pFUDQ GX EORF�EDWWHULH V
pWHLQW SHQGDQW 
OH VWRFNDJH� FHOD LQGLTXH TXH OD FDSDFLWp GH 
VHUYLFH GH OD EDWWHULH HVW pSXLVpH HW O
pFUDQ 
D pWp GpVDFWLYp� 9HXLOOH] UHFKDUJHU OH EORF�
EDWWHULH OH SOXV UDSLGHPHQW SRVVLEOH�

" PRÉCAUTION
Risque de blessure et d'endommagement ! 
Respecter le poids de l'appareil lors du 
transport.

" PRÉCAUTION
Risque de blessure et d'endommagement ! 
Prendre en compte le poids de l'appareil à 
l'entreposage.

Fonctionnement

Entreposage

Transport

Entreposage
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Assistance en cas de panne
Dpfaut lors du chargement
L
pcran est pteint, le bloc-batterie ne se 
recharge pas.
&KDUJHXU GpIHFWXHX[� 5HPSODFH] OH FKDU�
JHXU�
/H EORF�EDWWHULH HVW pYHQWXHOOHPHQW HQWLq�
UHPHQW GpFKDUJp� $WWHQGUH HW YpULILHU VL 
O
pFUDQ DIILFKH OD GXUpH GH FKDUJH UHVWDQWH 
DSUqV TXHOTXHV LQVWDQWV� 6L FH Q
HVW SDV OH 
FDV� OH EORF�EDWWHULH HVW GpIHFWXHX[� 5HP�
SODFH] OH EORF�EDWWHULH�
L
pcran est allump mais le bloc-batterie 
ne se recharge pas
2EVHUYHU FHW DIILFKDJH j O
pFUDQ� /D WHP�
SpUDWXUH GH O
DFFX Q
HVW SHXW�rWUH SDV GDQV 
OD SODJH QRUPDOH�
&KDUJHXU GpIHFWXHX[� 5HPSODFH] OH FKDU�
JHXU�
L
pcran affiche le symbole de temppra-
ture, le bloc-batterie ne se recharge 
pas.
7HPSpUDWXUH GX EORF�EDWWHULH WURS EDVVH/
WURS pOHYpH� $PHQHU OH EORF�EDWWHULH GDQV 
XQ HQYLURQQHPHQW j WHPSpUDWXUH 
PR\HQQH� $WWHQGUH TXH OD WHPSpUDWXUH GX 
EORF�EDWWHULH VRLW GH QRXYHDX QRUPDOH�
/H F\FOH GH FKDUJH GpEXWH DORUV DXWRPDWL�
TXHPHQW�
Dpfaut en cours de fonctionnement
Le symbole de tempprature apparavt sur 
l
pcran
7HPSpUDWXUH GX EORF�EDWWHULH WURS EDVVH/
WURS pOHYpH� $PHQHU OH EORF�EDWWHULH GDQV 
XQ HQYLURQQHPHQW j WHPSpUDWXUH 
PR\HQQH� $WWHQGUH TXH OD WHPSpUDWXUH GX 
EORF�EDWWHULH VRLW GH QRXYHDX QRUPDOH�
(Q FDV GH FRXUW�FLUFXLW� OH EORF�EDWWHULH HVW 
GpVDFWLYp SHQGDQW �0 VHFRQGHV DYDQW 
G
rWUH XWLOLVp j QRXYHDX� 6L OH FRXUW�FLUFXLW 
VH UpSqWH� OH EORF�EDWWHULH HVW GpVDFWLYp GH 
IDoRQ SHUPDQHQWH� 5DFFRUGH] OH EORF�EDW�
WHULH DX FKDUJHXU SRXU OH GpYHUURXLOOHU�
L
pcran indiTue une durpe de service 
restante 0, l
appareil s
pteint.

/H EORF�EDWWHULH HVW GpFKDUJp� 9HXLOOH] UH�
FKDUJHU OH EORF�EDWWHULH�
Dpfaut en cours de stockage
L
pcran n
indiTue plus de capacitp rpsi-
duelle
/H EORF�EDWWHULH HVW GpFKDUJp� 9HXLOOH] UH�
FKDUJHU OH EORF�EDWWHULH�
L
pcran indiTue une capacitp rpsiduelle 
de 70%, bien Tue le bloc-batterie vient 
d
rtre rechargp.
/H EORF�EDWWHULH VH WURXYH HQ PRGH HQWUH�
S{W DXWRPDWLTXH� &HOXL�FL HVW DFWLYp VL OD 
EDWWHULH Q
D SDV pWp XWLOLVpH SHQGDQW SOXV 
GH �1 MRXUV� &HWWH IRQFWLRQ SURWqJH OHV FHO�
OXOHV GH EDWWHULH G
XQ YLHLOOLVVHPHQW UDSLGH 
HW DXJPHQWH OD GXUpH GH YLH� 5HFKDUJH] OH 
EORF�EDWWHULH HQWLqUHPHQW DYDQW OD SUR�
FKDLQH XWLOLVDWLRQ�
Erreur gpnprale
L
pcran affiche le symbole de batterie 
aMourp.
%ORF�EDWWHULH GpIHFWXHX[ HW GpVDFWLYp SDU 
VpFXULWp� 1H SOXV XWLOLVHU OH EORF�EDWWHULH HW 
O
pOLPLQHU FRQIRUPpPHQW j OD UpJOHPHQWD�
WLRQ HQ YLJXHXU�

Dpfaut en cours de fonctionnement
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Î &RQWU{OHU UpJXOLqUHPHQW O
HQFUDVVHPHQW
GHV FRQWDFWV GH FKDUJH HW HW OHV QHW�
WR\HU OH FDV pFKpDQW�

Î 3URFpGHU j XQ FKDUJHPHQW LQWHUPp�
GLDLUH GHV SDFNV GH EDWWHULHV VWRFNpV
SHQGDQW XQH ORQJXH SpULRGH�

/
DSSDUHLO QH QpFHVVLWH DXFXQH PDLQWH�
QDQFH�

'DQV FKDTXH SD\V� OHV FRQGLWLRQV GH JD�
UDQWLH HQ YLJXHXU VRQW FHOOHV SXEOLpHV SDU 
QRWUH VRFLpWp GH GLVWULEXWLRQ UHVSRQVDEOH� 
/HV pYHQWXHOOHV SDQQHV VXU O¶DSSDUHLO VRQW 
UpSDUpHV JUDWXLWHPHQW GDQV OH GpODL GH YD�
OLGLWp GH OD JDUDQWLH� GDQV OD PHVXUH R� 
FHOOHV�FL UHOqYHQW G
XQ GpIDXW PDWpULHO RX 
G
XQ YLFH GH IDEULFDWLRQ� (Q FDV GH UHFRXUV 
HQ JDUDQWLH� DGUHVVH]�YRXV j YRWUH UHYHQ�
GHXU RX DX VHUYLFH DSUqV�YHQWH DJUpp OH 
SOXV SURFKH PXQLV GH YRWUH SUHXYH G
DFKDW�

Entretien et maintenance

0aintenance

Garantie

29FR



– 12

Sous réserve de modifications 
techniques !

Donnpes techniTues
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
7HQVLRQ QRPLQDOH DFFX�
PXODWHXU

9 18 18 �6 �6

7\SH G
DFFXPXODWHXU /L�,RQ
&DSDFLWp QRPLQDOH
(VHORQ &(,/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

&DSDFLWp QRPLQDOH
(VHORQ O¶LQGLFDWLRQ GX ID�
EULFDQW GHV SLOHV)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

3XLVVDQFH QRPLQDOH
(VHORQ (1 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

&RXUDQW GH FKDUJHPHQW 
PD[�

$ 4 8 4 8

3RLGV NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7HPSpUDWXUH GH VHUYLFH �& ��0����40
7HPSpUDWXUH GH FKDUJH �& 0����40
7HPSpUDWXUH G
HQWUHSR�
VDJH

�& ��0����60

'LPHQVLRQV (O [ O [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
7HQVLRQ QRPLQDOH DFFX�
PXODWHXU

9 18 �6

7\SH G
DFFXPXODWHXU /L�,RQ
&DSDFLWp QRPLQDOH
(VHORQ &(,/(1 61690)

$K ��9 ���

&DSDFLWp QRPLQDOH
(VHORQ O¶LQGLFDWLRQ GX ID�
EULFDQW GHV SLOHV)

$K ��0 ��5

3XLVVDQFH QRPLQDOH
(VHORQ (1 �480)

:K 5��� �59��

&RXUDQW GH FKDUJHPHQW 
PD[�

$ 4 1�

3RLGV NJ 0�� 1�8
7HPSpUDWXUH GH VHUYLFH �& ��0����40
7HPSpUDWXUH GH FKDUJH �& 0����40
7HPSpUDWXUH G
HQWUHSR�
VDJH

�& ��0����60

'LPHQVLRQV (O [ O [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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3ULPD GL XWLOL]]DUH O
DSSDUHF�
FKLR SHU OD SULPD YROWD� OHJJH�

UH OH SUHVHQWL LVWUX]LRQL RULJLQDOL� VHJXLUOH H 
FRQVHUYDUOH SHU XQ XVR IXWXUR R LQ FDVR GL UL�
YHQGLWD GHOO
DSSDUHFFKLR�

Avvertenze sui contenuti (REACH)
,QIRUPD]LRQL DJJLRUQDWH VXL FRQWHQXWL VRQR 
GLVSRQLELOL DOO
LQGLUL]]R� 
www.kaercher.com/REACH

! PERICOLO

Indica un pericolo imminente che determi-
na lesioni gravi o la morte.
" AVVERTIMENTO

Indica una probabile situazione pericolosa
che potrebbe determinare lesioni gravi o la
morte.
" PRUDENZA

Indica una probabile situazione pericolosa
che potrebbe causare lesioni leggere.
ATTENZIONE

Indica una probabile situazione pericolosa
che potrebbe determinare danni alle cose.

Indice
3URWH]LRQH GHOO¶DPELHQWH� � � � � ,7 �
/LYHOOL GL SHULFROR � � � � � � � � � � � ,7 �
1RUPH GL VLFXUH]]D � � � � � � � � � ,7 4
6LPEROL ULSRUWDWL VXOO¶DSSDUHFFKLR,7 5
8VR FRQIRUPH D GHVWLQD]LRQH � ,7 5
'LVSRVLWLYL GL FRPDQGR  � � � � � � ,7 �
8VR � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ,7 �
7UDVSRUWR� � � � � � � � � � � � � � � � � ,7 9
6XSSRUWR � � � � � � � � � � � � � � � � � ,7 9
*XLGD DOOD ULVROX]LRQH GHL JXDVWL,7 10
&XUD H PDQXWHQ]LRQH � � � � � � � ,7 11
*DUDQ]LD � � � � � � � � � � � � � � � � � ,7 11
'DWL WHFQLFL  � � � � � � � � � � � � � � � ,7 1�

Protezione dell¶ambiente
, PDWHULDOL G
LPEDOODJJLR VRQR ULFLFODEL�
OL� 6PDOWLUH D UHJROD G
DUWH JOL LPEDOODJ�
JL�
*OL DSSDUHFFKL HOHWWULFL HG HOHWWURQLFL 
FRQWHQJRQR VSHVVR FRPSRQHQWL FKH� 
FRQ XQ XWLOL]]R R VPDOWLPHQWR QRQ FRU�
UHWWL� SRVVRQR FRVWLWXLUH XQ SRWHQ]LDOH 
SHULFROR SHU OD VDOXWH XPDQD H SHU 
O
DPELHQWH� 4XHVWL FRPSRQHQWL VRQR 
WXWWDYLD QHFHVVDUL SHU XQ FRUUHWWR IXQ�
]LRQDPHQWR GHOO
DSSDUHFFKLR� *OL DS�
SDUHFFKL FRQWUDVVHJQDWL FRQ TXHVWR 
VLPEROR QRQ GHYRQR HVVHUH VPDOWLWL 
FRQ L ULILXWL GRPHVWLFL�
*OL DSSDUHFFKL GLVPHVVL FRQWHQJRQR 
SUH]LRVL PDWHULDOL ULFLFODELOL FKH GHYRQR 
HVVHUH FRQVHJQDWL DO ULFLFODJJLR� 6LD OH 
EDWWHULH FKH JOL DFFXPXODWRUL FRQWHQ�
JRQR VRVWDQ]H FKH QRQ GHYRQR HVVH�
UH GLVSHUVH QHOO¶DPELHQWH� 6PDOWLUH JOL 
DSSDUHFFKL GLVPHVVL QRQFKp OH EDWWH�
ULH H JOL DFFXPXODWRUL QHO ULVSHWWR GHOOH 
QRUPH DPELHQWDOL�

Livelli di pericolo
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± 4XHVWR DSSDUHFFKLR SXz HVVHUH XVDWR
GD EDPELQL D SDUWLUH GDJOL 8 DQQL H GD
SHUVRQH FRQ OLPLWDWH FDSDFLWj ILVLFKH�
VHQVRULDOL H PHQWDOL H FRQ SRFD HVSH�
ULHQ]D VROR VH VRQR VRUYHJOLDWL R VH
VRQR VWDWL LVWUXLWL VX XQ XVR FRUUHWWR H VL�
FXUR GHOO
DSSDUHFFKLR H ULFRQRVFRQR L
UHODWLYL SHULFROL� $L EDPELQL QRQ q FRQ�
VHQWLWR JLRFDUH FRQ O
DSSDUHFFKLR� /D
SXOL]LD H OD PDQXWHQ]LRQH QRQ GHYH HV�
VHUH HVHJXLWD GDL EDPELQL VH QRQ VRQR
VRUYHJOLDWL�

± , EDPELQL GHYRQR HVVHUH VRUYHJOLDWL DI�
ILQFKp QRQ JLRFKLQR FRQ O
DSSDUHFFKLR�

± 3ULPD GL RJQL XWLOL]]R FRQWUROODUH LO SDF�
FKHWWR EDWWHULD VH q GDQQHJJLDWR� 1RQ
XWLOL]]DUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD GDQQHJ�
JLDWR�

± 1RQ VRWWRSRUUH O¶XQLWj DFFXPXODWRUH D
QHVVXQ FDULFR PHFFDQLFR�

± 1RQ LPPHUJHUH FRPSOHWDPHQWH QHOO¶DF�
TXD Qp FRQVHUYDUH LQ DPELHQWH EDJQDWR
O¶XQLWj DFFXPXODWRUH�

± /D WHQVLRQH GHOO¶XQLWj DFFXPXODWRUH
GHYH FRUULVSRQGHUH D TXDQWR ULSRUWDWR
VXOOD WDUJKHWWD GHOO¶DSSDUHFFKLR XWLOL]]D�
WR�

± /D WHQVLRQH GHOOD EDWWHULD GHYH FRUUL�
VSRQGHUH DOOD WHQVLRQH LQGLFDWD VXOOD
WDUJKHWWD LGHQWLILFDWLYD GHO FDULFDEDWWH�
ULH�

± 1RQ XWLOL]]DUH O¶XQLWj DFFXPXODWRUH VH
SUHVHQWD LPSXULWj R q EDJQDWD� 3ULPD
GHOO¶XWLOL]]R� IDU DVFLXJDUH GHO WXWWR O¶XQL�
Wj DFFXPXODWRUH H L FROOHJDPHQWL�

± 1RQ FDULFDUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD LQ DP�
ELHQWH D ULVFKLR G
HVSORVLRQH�

± 7HQHUH ORQWDQR LO SDFFKHWWR EDWWHULD GD
IRQWL GL FDORUH� VSLJROL YLYL� ROLR H SDUWL LQ
PRYLPHQWR�

± , FRQWDWWL GHO SDFFKHWWR EDWWHULD QRQ GH�
YRQR WRFFDUH SDUWL LQ PHWDOOR� 3HULFROR GL
FRUWR FLUFXLWR�

± 1RQ DSULUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD� /H ULSD�
UD]LRQL YDQQR HVHJXLWH VROR GD SHUVR�
QDOH TXDOLILFDWR�

± 8WLOL]]DUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD VROR FRQ
FDULFDEDWWHULH RPRORJDWH DOOD ULFDULFD�

± /H XQLWj DFFXPXODWRUH GHYRQR HVVHUH
SXOLWH H DVFLXWWH DO PRPHQWR GHOO
LQVHUL�
PHQWR QHO VXSSRUWR DFFXPXODWRUH GHO
FDULFDEDWWHULH�

± 1RQ FDULFDUH XQLWj DFFXPXODWRUH GDQ�
QHJJLDWH� 6RVWLWXLUH OH XQLWj DFFXPXOD�
WRUH GDQQHJJLDWH�

± 1RQ JHWWDUH OH XQLWj DFFXPXODWRUH QHO
IXRFR R QHL ULILXWL GRPHVWLFL�

± (YLWDUH LO FRQWDWR FRQ LO OLTXLGR FKH IXRUL�
HVFH GD DFFXPXODWRUL GDQQHJJLDWL�
6FLDFTXDUH HYHQWXDOPHQWH FRQ DFTXD LO
OLTXLGR WRFFDWR DFFLGHQWDOPHQWH� ,Q
FDVR GL FRQWDWWR FRQ JOL RFFKL ULFRUUHUH
LQROWUH DOO¶DVVLVWHQ]D GL XQ PHGLFR�

± 3ULPD GL TXDOVLDVL LQWHUYHQWR GL PDQX�
WHQ]LRQH H DVVLVWHQ]D� ULPXRYHUH O¶XQLWj
DFFXPXODWRUH GDOO¶DSSDUHFFKLR�

,O FLUFXLWR GL SURWH]LRQH LQVWDOODWR SURWHJJH LO 
SDFFKHWWR EDWWHULD GD
� VXUULVFDOGDPHQWR
� VFDULFD FRPSOHWD
� 6RYUDFFDULFR
� 3HULFROR GL FRUWRFLUFXLWR

/D EDWWHULD DJOL LRQL GL OLWLR q VRJJHWWD DL UH�
TXLVLWL GHO GLULWWR UHODWLYR DOOH PHUFL SHULFROR�
VH H SXz HVVHUH WUDVSRUWDWD GDOO¶XWHQWH LQ 
DPELHQWH SXEEOLFR� VHQ]D O¶DSSOLFD]LRQH GL 
XOWHULRUL UHTXLVLWL�
,Q FDVR GL VSHGL]LRQH DG RSHUD GL WHU]L (LP�
SUHVD GL WUDVSRUWL)� RFFRUUH DWWHQHUVL D SDUWL�
FRODUL UHTXLVLWL LQ PDWHULD GL LPEDOOR H FRQ�
WUDVVHJQR�
6SHGLUH O¶XQLWj DFFXPXODWRUH� VROR VH O¶DO�
ORJJLDPHQWR QRQ ULVXOWD GDQQHJJLDWR� )LV�
VDUH L FRQWDWWL FKH ULPDQJRQR DSHUWL H LP�
EDOODUH O¶XQLWj DFFXPXODWRUH LQ PRGR VWDELOH 
H VLFXUR� ,O SURGRWWR QRQ GHYH SRWHUVL PXR�
YHUH DOO¶LQWHUQR GHOOD FRQIH]LRQH�
2VVHUYDUH DQFKH OH GLVSRVL]LRQL QD]LRQDOL�

1orme di sicurezza

Circuito di protezione

Avvertenze di sicurezza riguardo al 
trasporto

32 IT



– 5

± 7HQHUH ORQWDQR OH XQLWj DFFXPXODWRUH 
GD RJJHWWL LQ PHWDOOR� 3HULFROR GL FRUWR 
FLUFXLWR�

± 1RQ LPPHUJHUH FRPSOHWDPHQWH QHOO¶DF�
TXD Qp FRQVHUYDUH LQ DPELHQWH EDJQDWR 
O¶XQLWj DFFXPXODWRUH�

/H SUHVHQWL LVWUX]LRQL SHU O
XVR GHVFULYRQR 
JOL DFFXPXODWRUL SHU L VLVWHPL /L�,21 .b5�
&+(5 18 9 H .b5&+(5 �6 9�
/H XQLWj DFFXPXODWRUH %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 H18/50 SRVVRQR HVVHUH LPSLH�
JDWH VROR FRQ DSSDUHFFKL DSSRVLWL GHO VLVWH�
PD .lUFKHU %DWWHU\ 3RZHU 18 9�
/H XQLWj DFFXPXODWRUH %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 H �6/�5 SRVVRQR HVVHUH LP�
SLHJDWH VROR FRQ DSSDUHFFKL DSSRVLWL GHO VL�
VWHPD .lUFKHU %DWWHU\ 3RZHU �6 9�
/H XQLWj DFFXPXODWRUH SRVVRQR HVVHUH LP�
SLHJDWH XQLFDPHQWH FRQ JOL DSSRVLWL FDULFD�
EDWWHULH�
Prima dell
utilizzo verificare che il cari-
cabatterie sia compatibile con l
unitj ac-
cumulatore!
/
LQGLFD]LRQH GHOOD WHQVLRQH (18 / �6 9) q UL�
SRUWDWD VXO FDULFDEDWWHULH H VXOOD WDUJKHWWD 
GL LGHQWLILFD]LRQH GHOO
XQLWj DFFXPXODWRUH�
" PRUDENZA

L'esplosione dell'accumulatore può causa-
re lesioni alle persone e danni alle cose! 
Caricare l'unità accumulatore solo con l'ap-
posito caricabatterie.
Caricare solo batterie non danneggiate.
3HU PRWLYL GL VLFXUH]]D VRQR LQWHUGHWWH WUD�
VIRUPD]LRQL H FDPELDPHQWL QRQ DXWRUL]]DWL 
GDO FRVWUXWWRUH�
4XDOVLDVL DOWUR XWLOL]]R q YLHWDWR� 3HU SHULFROL 
FKH VL FUHDQR GDOO
LPSLHJR QRQ FRQVHQWLWR 
QH q UHVSRQVDELOH O
XWHQWH� 

Avvertenze di sicurezza riguardo 
allo stoccaggio

Simboli riportati 
sull¶apparecchio

1RQ JHWWDUH OD EDWWHULD 
QHOO
DFTXD�

1RQ JHWWDUH OD EDWWHULD QHO 
IXRFR�

8WLOL]]DUH LO SDFFKHWWR EDWWH�
ULD VROR FRQ FDULFDEDWWHULH 
RPRORJDWH DOOD ULFDULFD�

Uso conforme a destinazione
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Unitj accumulatore per sistema a 
18 V
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Unitj accumulatore per sistema a 
18 V
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Unitj accumulatore per sistema a 
36 V
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1 7DUJKHWWD
� 'LVSOD\
� &RQWDWWL
4 $OORJJLDPHQWR

3ULPD GL XWLOL]]DUH O
XQLWj DFFXPXODWRUH LQ 
XQ DSSDUHFFKLR GHL VLVWHPL .b5&+(5 /L�
,21 OHJJHUH OH LVWUX]LRQL SHU O
XVR GHOO
DSSD�
UHFFKLR XWLOL]]DWR HG HYHQWXDOPHQWH OH DOOH�
JDWH DYYHUWHQ]H GL VLFXUH]]D�
3ULPD GHOO
XWLOL]]R YHULILFDUH OD FRPSDWLELOLWj 
WUD XQLWj DFFXPXODWRUH H DSSDUHFFKLR (18 9 
� �6 9)

/
XQLWj DFFXPXODWRUH q GRWDWD GL XQ GLVSOD\ 
FKH Gj FRVWDQWHPHQWH LQIRUPD]LRQL VXOOR 
VWDWR GL FDULFD� VXO SURJUHVVR GHOOD ULFDULFD 
H VXOOD GXUDWD UHVLGXD� ,QROWUH YLVXDOL]]D JOL 
HYHQWXDOL PHVVDJJL GL HUURUH�
/
DGDWWDPHQWR GHOOD GXUDWD YLHQH JHQHUDWR 
WUDPLWH FRPPXWD]LRQH GHOOD SRWHQ]D�
$ VHFRQGD GHOO
DSSDUHFFKLR XWLOL]]DWR� LO GL�
VSOD\ UXRWD QHO PRPHQWR LQ FXL q LQVHULWD 
O
XQLWj DFFXPXODWRUH�

Dispositivi di comando

Uso

Display

Display Significato
Conservazione dell
unitj accumulatore

6WDWR GHOOD FDULFD 
GHOO
XQLWj DFFXPX�
ODWRUH PHQWH QRQ q 
XWLOL]]DWD�

Utilizzo dell
unitj accumulatore
'XUDWD UHVLGXD 
GHOO
XQLWj DFFXPX�
ODWRUH GXUDQWH O
XWL�
OL]]R�

Carica dell
accumulatore
'XUDWD UHVLGXD GL 
ULFDULFD GHOO
XQLWj 
DFFXPXODWRUH GX�
UDQWH OD ULFDULFD�

8QLWj DFFXPXODWR�
UH FRPSOHWDPHQWH 
FDULFD�

Visualizzazione errori
7HPSHUDWXUD 
GHOO
XQLWj DFFXPX�
ODWRUH IXRUL GDL YD�
ORUL DPPHVVL RSSX�
UH XQLWj EORFFDWD D 
FDXVD GL XQ FRUWR 
FLUFXLWR (YHGL *XLGD 
LQ FDVR GL JXDVWL)�
8QLWj DFFXPXODWR�
UH JXDVWD R EORFFD�
WD SHU VLFXUH]]D� 
1RQ XWLOL]]DUH SL� 
O
XQLWj DFFXPXODWR�
UH H VPDOWLUOD FRQ�
IRUPHPHQWH DOOH 
QRUPH�
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" PRUDENZA

Pericolo di lesioni e danneggiamento! Os-
servare le istruzioni per l’uso e le avverten-
ze di sicurezza del caricabatterie.
Nota

Le unità accumulatore nuove sono sempli-
cemente precaricate e devono essere cari-
cate completamente prima del primo utiliz-
zo.
Il display si attiva alla prima procedura di ri-
carica.
Affinché l'indicatore dello stato di ricarica 
possa funzionare correttamente, al primo 
utilizzo l'unità accumulatore deve essere 
completamente scaricata fino allo spegni-
mento dell'apparecchio.
Î ,QVHULUH OD VSLQD GL DOLPHQWD]LRQH�
Î ,QILODUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD VRSUD O¶DO�

ORJJLDPHQWR�
Î ,O FLFOR GL ULFDULFD VL DWWLYD DXWRPDWLFD�

PHQWH�
/D VSLD YHUGH GL FRQWUROOR q DFFHVD�

Î 6XO GLVSOD\ GHOO
XQLWj DFFXPXODWRUH YLH�
QH LQGLFDWD OD GXUDWD UHVWDQWH GL ULFDULFD�

Î 6H O
XQLWj DFFXPXODWRUH q FRPSOHWD�
PHQWH FDULFD� LO GLVSOD\ PRVWUD 100��

Î 'RSR DYHUOR FDULFDWR� ULPXRYHUH LO SDF�
FKHWWR EDWWHULD GDO FDULFDEDWWHULH�

Î 6WDFFDUH OD VSLQD�
Nota

Se il display non mostra niente quando
l'unità accumulatore si trova nel caricabat-
terie, la capacità dell'accumulatore è esau-
rita o molto bassa. Se l'unità accumulatore
è stata ricaricata a sufficienza, il display
mostra il tempo di ricarica residuo.
Se dopo diverso tempo non viene mo-

strato nulla, l'unità accumulatore è gua-

sta e deve essere sostituita.

Nota

Le unità accumulatore raggiungono la loro 
massima capacità dopo circa 5 cicli di cari-
ca/scarica.
Ricaricare le unità accumulatore non utiliz-
zate per un lungo periodo prima dell'uso.

Se le temperature scendono sotto i 0 °C 
l'efficacia dell'unità accumulatore inizia a 
diminuire.
Depositi di lunga durata a temperature su-
periori a 20 °C possono ridurre la capacità 
dell'unità accumulatore.
Nota

Il pacchetto batteria ricaricato può rimanere 
sul caricabatterie fino al momento dell'uti-
lizzo. Non vi è pericolo di sovraccarico.
Per evitare un consumo di energia inutile, il 
caricabatterie però deve essere staccato 
dalla corrente, non appena il pacchetto bat-
terie è completamente ricaricato.

" PRUDENZA

Pericolo di lesioni e danneggiamento! Os-
servare le istruzioni per l’uso e le avverten-
ze di sicurezza del caricabatterie.
Nota

Le unità accumulatore nuove sono sempli-
cemente precaricate e devono essere cari-
cate completamente prima del primo utiliz-
zo.
Il display si attiva alla prima procedura di ri-
carica.
Affinché l'indicatore dello stato di ricarica 
possa funzionare correttamente, al primo 
utilizzo l'unità accumulatore deve essere 
completamente scaricata fino allo spegni-
mento dell'apparecchio.
Î ,QVHULUH O
DOLPHQWDWRUH�
Î ,QILODUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD VRSUD O¶DO�

ORJJLDPHQWR�
Î ,O FLFOR GL ULFDULFD VL DWWLYD DXWRPDWLFD�

PHQWH�
Î 6XO GLVSOD\ GHOO
XQLWj DFFXPXODWRUH YLH�

QH LQGLFDWD OD GXUDWD UHVWDQWH GL ULFDULFD�
Î 6H O
XQLWj DFFXPXODWRUH q FRPSOHWD�

PHQWH FDULFD� LO GLVSOD\ PRVWUD 100��
Î 'RSR DYHUOR FDULFDWR� ULPXRYHUH LO SDF�

FKHWWR EDWWHULD GDO FDULFDEDWWHULH�
Î 6WDFFDUH O
DOLPHQWDWRUH GDOOD SUHVD�
Nota

Se il display non mostra niente quando
l'unità accumulatore si trova nel caricabat-
terie, la capacità dell'accumulatore è esau-

Processo di carica con 
caricabatterie rapido

Processo di carica con 
caricabatterie standard
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rita o molto bassa. Se l'unità accumulatore 
è stata ricaricata a sufficienza, il display 
mostra il tempo di ricarica residuo. 
Se dopo diverso tempo non viene mo-

strato nulla, l'unità accumulatore è gua-

sta e deve essere sostituita.

Nota

Le unità accumulatore raggiungono la loro 
massima capacità dopo circa 5 cicli di cari-
ca/scarica.
Ricaricare le unità accumulatore non utiliz-
zate per un lungo periodo prima dell'uso.
Se le temperature scendono sotto i 0 °C 
l'efficacia dell'unità accumulatore inizia a 
diminuire.
Depositi di lunga durata a temperature su-
periori a 20 °C possono ridurre la capacità 
dell'unità accumulatore.
Nota

Il pacchetto batteria ricaricato può rimanere 
sul caricabatterie fino al momento dell'uti-
lizzo. Non vi è pericolo di sovraccarico.
Per evitare un consumo di energia inutile, il 
caricabatterie però deve essere staccato 
dalla corrente, non appena il pacchetto bat-
terie è completamente ricaricato.

" PRUDENZA

Pericolo di lesioni e di danneggiamento! 
Per il funzionamento, osservare le istruzio-
ni per l’uso e le avvertenze di sicurezza 
dell’apparecchio utilizzato.
Î ,QILODUH LO SDFFKHWWR EDWWHULD QHOO¶DOORJ�

JLDPHQWR GHOO¶DSSDUHFFKLR�
" PRUDENZA

Pericolo di lesioni e di danneggiamento! 
Fare attenzione che il pacchetto batteria 
s'agganci correttamente.
Nota

Durante l'utilizzo, il display mostra il tempo 
residuo.
Î 7HUPLQDWR LO ODYRUR� ULPXRYHUH LO SDF�

FKHWWR EDWWHULD GDOO¶DSSDUHFFKLR�
Î 'RSR LO ODYRUR ULFDULFDUH LO SDFFKHWWR

EDWWHULD�
Nota

Ricaricare dopo l’uso anche i pacchetti bat-
teria semiscarichi.

ATTENZIONE

Pericolo di danneggiamento! Conservare i 
pacchetti batteria solo in locali con bassa 
umidità dell’aria e sotto 20 °C.
4XHVWR DSSDUHFFKLR SXz HVVHUH FRQVHUYD�
WR VROR LQ DPELHQWL LQWHUQL�
6XO GLVSOD\ O
XQLWj DFFXPXODWRUH PRVWUD OR 
VWDWR DWWXDOH GL FDULFD DQFKH VH QRQ q FROOH�
JDWR D XQ FDULFDEDWWHULH�

6H LO GLVSOD\ GHOO
XQLWj DFFXPXODWRUH VL VSH�
JQH GXUDQWH LO GHSRVLWR� OD FDSDFLWj GHOO
DF�
FXPXODWRUH q HVDXULWD H LO GLVSOD\ q VWDWR 
VSHQWR� 5LFDULFDUH TXDQWR SULPD O
XQLWj DF�
FXPXODWRUH�

" PRUDENZA

Pericolo di lesioni e di danneggiamento! 
Per il trasporto osservare il peso dell'appa-
recchio.

" PRUDENZA

Pericolo di lesioni e di danneggiamento! 
Osservare il peso dell'attrezzo quando lo si 
mette a magazzino.

Funzionamento

Immagazzinaggio

Trasporto

Supporto
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Guida alla risoluzione dei 
guasti

Errore durante la ricarica
Il display q spento, l
unitj accumulatore 
non si carica
,O FDULFDEDWWHULH q JXDVWR� 6RVWLWXLUH LO FDUL�
FDEDWWHULH�
Il display q spento, l
unitj accumulatore 
non si carica
/
XQLWj DFFXPXODWRUH q WRWDOPHQWH VFDULFD� 
$WWHQGHUH H YHULILFDUH VH GRSR XQ FHUWR 
WHPSR LO GLVSOD\ PRVWUD LO WHPSR UHVLGXR GL 
ULFDULFD� 6H QRQ OR PRVWUD� O
XQLWj DFFXPX�
ODWRUH q JXDVWD� 6RVWLWXLUH O
XQLWj DFFXPX�
ODWRUH�
Il display q acceso, la spia del carica-
batterie q accesa permanentemente di 
colore verde, ma l¶accumulatore non si 
carica
2VVHUYDUH OH LQGLFD]LRQL VXO GLVSOD\� /D 
WHPSHUDWXUD GHOO¶XQLWj DFFXPXODWRUH SR�
WUHEEH QRQ HVVHUH QRUPDOH�
,O FDULFDEDWWHULH q JXDVWR� 6RVWLWXLUH LO FDUL�
FDEDWWHULH�
Il display mostra il simbolo della tempe-
ratura, l
unitj accumulatore non si cari-
ca
7HPSHUDWXUD GHOO¶XQLWj DFFXPXODWRUH WURS�
SR EDVVD / DOWD� 7UDVIHULUH O¶XQLWj DFFXPX�
ODWRUH LQ XQ DPELHQWH FRQ WHPSHUDWXUH 
DGHJXDWH� $WWHQGHUH ILQR D TXDQGR OD WHP�
SHUDWXUD GHOO¶XQLWj DFFXPXODWRUH QRQ VL VLD 
QRUPDOL]]DWD�
/D SURFHGXUD GL ULFDULFD VL DWWLYD DXWRPDWL�
FDPHQWH�
Errore nel funzionamento
Sul display q visualizzato il simbolo del-
la temperatura
7HPSHUDWXUD GHOO¶XQLWj DFFXPXODWRUH WURS�
SR EDVVD / DOWD� 7UDVIHULUH O¶XQLWj DFFXPX�
ODWRUH LQ XQ DPELHQWH FRQ WHPSHUDWXUH 
DGHJXDWH� $WWHQGHUH ILQR D TXDQGR OD WHP�
SHUDWXUD GHOO¶XQLWj DFFXPXODWRUH QRQ VL VLD 
QRUPDOL]]DWD�

,Q FDVR GL FRUWRFLUFXLWR O
XQLWj DFFXPXODWR�
UH YLHQH EORFFDWD H QRQ q XWLOL]]DELOH SHU XO�
WHULRUL �0 VHFRQGL� 6H LO FRUWR FLUFXLWR VL YH�
ULILFD VSHVVR� O
XQLWj DFFXPXODWRUH YLHQH 
EORFFDWD GHILQLWLYDPHQWH� 3HU VEORFFDUH 
O
XQLWj DFFXPXODWRUH� FROOHJDUOD DO FDULFD�
EDWWHULH�
Se il display mostra come durata resi-
dua 0, l
apparecchio si spegne.
/
XQLWj DFFXPXODWRUH q VFDULFD� 5LFDULFDUH 
O
XQLWj DFFXPXODWRUH�
Errore durante il deposito
Il display non mostra la capacitj resi-
dua
/
XQLWj DFFXPXODWRUH q VFDULFD� 5LFDULFDUH 
O
XQLWj DFFXPXODWRUH�
Il display mostra come capacitj residua 
70% anche se l
unitj accumulatore q 
stata appena ricaricata.
/
XQLWj DFFXPXODWRUH VL WURYD LQ PRGDOLWj 
DXWRPDWLFD GL GHSRVLWR� 4XHVWD PRGDOLWj 
YLHQH DWWLYDWD TXDQGR O
DFFXPXODWRUH QRQ 
YLHQH XWLOL]]DWR SHU ROWUH �1 JLRUQL� 4XHVWD 
IXQ]LRQH SURWHJJH OH FHOOH GHOO
DFFXPXODWR�
UH GD XQ LQYHFFKLDPHQWR SUHFRFH H QH DO�
OXQJD OD GXUDWD� 5LFDULFDUH FRPSOHWDPHQWH 
O
XQLWj DFFXPXODWRUH SULPD GHO VXFFHVVLYR 
XWLOL]]R�
Errore generico
Il display visualizza il simbolo di batte-
ria rotta.
8QLWj DFFXPXODWRUH JXDVWD R EORFFDWD SHU 
VLFXUH]]D� 1RQ XWLOL]]DUH SL� O
XQLWj DFFX�
PXODWRUH H VPDOWLUOD FRQIRUPHPHQWH DOOH 
QRUPH�

Errore nel funzionamento
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Î 9HULILFDUH UHJRODUPHQWH VH L FRQWDWWL GL
FDULFD VRQR VSRUFKL H SXOLUOL DOO¶RFFRU�
UHQ]D�

Î 3DFFKHWWL EDWWHULD FRQVHUYDWL D OXQJR
WHPSR YDQQR VHPSUH GL WDQWR LQ WDQWR UL�
FDULFDWL�

/
DSSDUHFFKLR q VHQ]D PDQXWHQ]LRQH�

/H FRQGL]LRQL GL JDUDQ]LD YDOJRQR QHO UL�
VSHWWLYR SDHVH GL SXEEOLFD]LRQH GD SDUWH 
GHOOD QRVWUD VRFLHWj GL YHQGLWD FRPSHWHQWH� 
(QWUR LO WHUPLQH GL JDUDQ]LD HOLPLQLDPR JUD�
WXLWDPHQWH HYHQWXDOL JXDVWL DOO¶DSSDUHFFKLR� 
VH FDXVDWL GD GLIHWWR GL PDWHULDOH R GL SURGX�
]LRQH� 1HL FDVL SUHYLVWL GDOOD JDUDQ]LD VL 
SUHJD GL ULYROJHUVL DO SURSULR ULYHQGLWRUH� RS�
SXUH DO SL� YLFLQR FHQWUR GL DVVLVWHQ]D DXWR�
UL]]DWR� HVLEHQGR OR VFRQWULQR GL DFTXLVWR�

Cura e manutenzione

0anutenzione

Garanzia
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Con riserva di modifiche tecniche!

Dati tecnici
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
7HQVLRQH QRPLQDOH DF�
FXPXODWRUH

9 18 18 �6 �6

7LSR DFFXPXODWRUH LRQL GL OLWLR
&DSDFLWj QRPLQDOH
(VHFRQGR ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

&DSDFLWj QRPLQDOH
(VHFRQGR L GDWL IRUQLWL GDO 
SURGXWWRUH GHOOH FHOOH)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

(QHUJLD QRPLQDOH
(VHFRQGR 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

&RUUHQWH GL FDULFD PD[� $ 4 8 4 8
3HVR NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7HPSHUDWXUD G
HVHUFL]LR �& ��0����40
7HPSHUDWXUD GL ULFDULFD �& 0����40
7HPSHUDWXUD GL LPPD�
JD]]LQDJJLR

�& ��0����60

'LPHQVLRQL (OXQJKH]]D [ 
ODUJKH]]D [ DOWH]]D)

PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
7HQVLRQH QRPLQDOH DF�
FXPXODWRUH

9 18 �6

7LSR DFFXPXODWRUH LRQL GL OLWLR
&DSDFLWj QRPLQDOH
(VHFRQGR ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

&DSDFLWj QRPLQDOH
(VHFRQGR L GDWL IRUQLWL GDO 
SURGXWWRUH GHOOH FHOOH)

$K ��0 ��5

(QHUJLD QRPLQDOH
(VHFRQGR 81 �480)

:K 5��� �59��

&RUUHQWH GL FDULFD PD[� $ 4 1�
3HVR NJ 0�� 1�8
7HPSHUDWXUD G
HVHUFL]LR �& ��0����40
7HPSHUDWXUD GL ULFDULFD �& 0����40
7HPSHUDWXUD GL LPPD�
JD]]LQDJJLR

�& ��0����60

'LPHQVLRQL (OXQJKH]]D [ 
ODUJKH]]D [ DOWH]]D)

PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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/HHV YyyU KHW HHUVWH JHEUXLN 
YDQ XZ DSSDUDDW GH]H RULJLQH�

OH JHEUXLNVDDQZLM]LQJ� JD QDYHQDQW WH ZHUN 
HQ EHZDDU KHP YRRU ODWHU JHEUXLN RI YRRU 
HHQ ODWHUH HLJHQDDU�

AanwiMzingen betreffende de inhouds-
stoffen (REACH)
+XLGLJH LQIRUPDWLH RYHU GH LQKRXGVVWRIIHQ 
YLQGW X RQGHU� 
www.kaercher.com/REACH

! GEVAAR
Verwijzing naar een onmiddellijk dreigend
gevaar dat tot ernstige en zelfs dodelijke li-
chaamsverwondingen leidt.
" WAARSCHUWING
Verwijzing naar een mogelijke gevaarlijke
situatie die tot ernstige en zelfs dodelijke li-
chaamsverwondingen kan leiden.
" VOORZICHTIG
Verwijzing naar een mogelijk gevaarlijke si-
tuatie die tot lichte verwondingen kan lei-
den.
LET OP
Verwijzing naar een mogelijke gevaarlijke
situatie die tot materiele schade kan leiden.

Inhoud
=RUJ YRRU KHW PLOLHX  � � � � � � � � 1/ �
*HYDUHQQLYHDXV � � � � � � � � � � � 1/ �
9HLOLJKHLGVDDQZLM]LQJHQ  � � � � � 1/ 4
6\PEROHQ RS KHW WRHVWHO � � � � � 1/ 5
'RHOPDWLJ JHEUXLN � � � � � � � � � � 1/ 5
%HGLHQLQJVHOHPHQWHQ � � � � � � � 1/ �
%HGLHQLQJ  � � � � � � � � � � � � � � � � 1/ �
9HUYRHU � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1/ 9
2SVODJ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1/ 9
+XOS ELM VWRULQJHQ  � � � � � � � � � � 1/ 10
2QGHUKRXG  � � � � � � � � � � � � � � � 1/ 10
*DUDQWLH  � � � � � � � � � � � � � � � � � 1/ 10
7HFKQLVFKH JHJHYHQV � � � � � � � 1/ 11

=org voor het milieu
+HW YHUSDNNLQJVPDWHULDDO LV UHF\FOH�
EDDU� *HOLHYH YHUSDNNLQJHQ RS PLOLHX�
YULHQGHOLMNH PDQLHU WH YHUZLMGHUHQ�
(OHNWULVFKH HQ HOHNWURQLVFKH DSSDUD�
WHQ EHYDWWHQ YDDN RQGHUGHOHQ GLH HHQ 
SRWHQWLHHO JHYDDU NXQQHQ YRUPHQ YRRU 
GH PHQVHOLMNH JH]RQGKHLG HQ KHW PL�
OLHX DOV ]H IRXWLHI ZRUGHQ JHEUXLNW RI 
QLHW FRUUHFW ZRUGHQ DIJHYRHUG� 'H]H 
RQGHUGHOHQ ]RUJHQ HU GHVDOQLHWWHPLQ 
YRRU GDW KHW DSSDUDDW QDDU EHKRUHQ 
IXQFWLRQHHUW� $SSDUDWHQ GLH GLW V\P�
ERRO GUDJHQ� PRJHQ QLHW PHW KHW KXLV�
YXLO ZRUGHQ DIJHYRHUG�
2XGH DSSDUDWHQ EHYDWWHQ ZDDUGHYROOH 
UHF\FOHEDUH PDWHULDOHQ GLH PRHWHQ 
ZRUGHQ KHUJHEUXLNW� %DWWHULMHQ HQ DF�
FX
V EHYDWWHQ VWRIIHQ GLH QLHW LQ KHW PL�
OLHX PRJHQ WHUHFKWNRPHQ� *HOLHYH 
RXGH DSSDUDWHQ HQ EDWWHULMHQ HQ DF�
FX
V RS PLOLHXYULHQGHOLMNH PDQLHU WH 
YHUZLMGHUHQ�

Gevarenniveaus
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± 'LW DSSDUDDW NDQ EHGLHQG ZRUGHQ GRRU
NLQGHUHQ YDQDI 8 MDDU HQ GRRU SHUVRQHQ
PHW EHSHUNWH OLFKDPHOLMNH� JHYRHOVPDWL�
JH RI PHQWDOH FDSDFLWHLWHQ RI PHW JH�
EUHN DDQ HUYDULQJ HQ NHQQLV ZDQQHHU
]H RQGHU WRH]LFKW VWDDQ HQ JHZH]HQ
ZRUGHQ RS KHW YHLOLJH JHEUXLN YDQ KHW
DSSDUDDW HQ GH GDDUPHH VDPHQKDQ�
JHQGH JHYDUHQ� .LQGHUHQ PRJHQ QLHW
PHW KHW DSSDUDDW VSHOHQ� 'H UHLQLJLQJ
HQ KHW RQGHUKRXG PRJHQ QLHW ]RQGHU
WRH]LFKW XLWJHYRHUG ZRUGHQ GRRU NLQGH�
UHQ�

± 2YHU NLQGHUHQ GLHQW WRH]LFKW WH ZRUGHQ
JHKRXGHQ� RP WH ZDDUERUJHQ GDW ]H
QLHW PHW KHW DSSDUDDW VSHOHQ�

± &RQWUROHHU YRRU HON JHEUXLN KHW EDWWHULM�
SDN RS EHVFKDGLJLQJ� *HEUXLN HHQ EH�
VFKDGLJG EDWWHULMSDN QLHW YHUGHU�

± 6WHO GH DFFXSDFN QLHW EORRW DDQ PHFKD�
QLVFKH EHODVWLQJHQ�

± 'H DFFXSDFN PDJ QLHW YROOHGLJ LQ ZDWHU
ZRUGHQ RQGHUJHGRPSHOG RI LQ HHQ
YRFKWLJH RPJHYLQJ ZRUGHQ EHZDDUG

± 'H VSDQQLQJ YDQ GH DFFXSDFN PRHW
RYHUHHQNRPHQ PHW GH JHJHYHQV RS KHW
W\SHSODDWMH YDQ KHW JHEUXLNWH DSSDUDDW�

± 'H EDWWHULMVSDQQLQJ PRHW RYHUHHQVWHP�
PHQ PHW GH VSDQQLQJ RS KHW W\SHSODDW�
MH YDQ KHW RSODDGDSSDUDDW�

± *HEUXLN GH DFFXSDFN QLHW LQ YHURQWUHL�
QLJGH RI QDWWH WRHVWDQG� /DDW GH DFFX�
SDFN HQ DDQVOXLWLQJHQ YyyU JHEUXLN YRO�
OHGLJ GURJHQ�

± /DDG KHW EDWWHULMSDN QLHW RS LQ HHQ H[�
SORVLHJHYDDUOLMNH RPJHYLQJ�

± %HVFKHUP KHW EDWWHULMSDN WHJHQ KLWWH�
ROLH� VFKHUSH UDQGHQ HQ EHZHJHQGH DS�
SDUDDWRQGHUGHOHQ�

± 2S GH FRQWDFWHQ YDQ KHW EDWWHULMSDN
PRJHQ JHHQ PHWDOHQ GHOHQ WHUHFKWNR�
PHQ� NRUWVOXLWLQJVJHYDDU�

± 2SHQ KHW EDWWHULMSDN QLHW� /DDW UHSDUD�
WLHV HQNHO GRRU YDNSHUVRQHHO XLWYRHUHQ�

± *HEUXLN KHW EDWWHULMSDN HQNHO PHW YULMJH�
JHYHQ RSODDGDSSDUDWHQ�

± $OOHHQ SURSHUH HQ GURJH DFFXSDNV RS
GH DFFXKRXGHU YDQ KHW ODDGDSSDUDDW
VFKXLYHQ�

± *HHQ EHVFKDGLJGH DFFXSDNV RSODGHQ�
%HVFKDGLJGH DFFXSDNV YHUYDQJHQ�

± $FFXSDNV QLHW LQ KHW YXXU RI LQ KHW KXLV�
KRXGHOLMNH DIYDO ZHUSHQ�

± &RQWDFW PHW YORHLVWRI XLW HHQ GHIHFWH
DFFX YHUPLMGHQ� %LM WRHYDOOLJ FRQWDFW GH
YORHLVWRI PHW ZDWHU DIVSRHOHQ� %LM FRQ�
WDFW PHW GH RJHQ RRN HHQ DUWV UDDGSOH�
JHQ�

± +DDO GH DFFXSDFN YyyU DOOH RQGHU�
KRXGVZHUN]DDPKHGHQ XLW KHW DSSD�
UDDW�

'H LQJHERXZGH YHLOLJKHLGVVFKDNHOLQJ EH�
VFKHUPW GH EDWWHULM WHJHQ
� RYHUYHUKLWWLQJ
� YROOHGLJH RQWODGLQJ
� 2YHUEHODVWLQJ
� .RUWVOXLWLQJ

'H OLWKLXP�LRQ�DFFX LV RQGHUZRUSHQ DDQ GH 
HLVHQ YDQ GH :HW YHUYRHU JHYDDUOLMNH VWRI�
IHQ HQ PDJ GRRU GH JHEUXLNHU ]RQGHU YHU�
GHUH VSHFLDOH YHUHLVWHQ LQ KHW RSHQEDUH 
YHUNHHU ZRUGHQ YHUYRHUG�
%LM YHU]HQGLQJ GRRU GHUGHQ (WUDQVSRUWEH�
GULMI) PRHWHQ GH VSHFLDOH YHUHLVWHQ DDQ YHU�
SDNNLQJ HQ ODEHOV LQ DFKW ZRUGHQ JHQRPHQ�
9HU]HQG GH DFFX DOOHHQ DOV GH EHKXL]LQJ 
QLHW EHVFKDGLJG LV� 3ODN RSHQOLJJHQGH FRQ�
WDFWHQ DI HQ ]RUJ YRRU HHQ VWHYLJH HQ YHLOL�
JH YHUSDNNLQJ YDQ GH DFFX� 'H DFFX PRHW 
]LFK QLHW NXQQHQ YHUSODDWVHQ LQ GH YHUSDN�
NLQJ�
+RXG RRN UHNHQLQJ PHW GH QDWLRQDOH YRRU�
VFKULIWHQ�

VeiligheidsaanwiMzingen

Veiligheidsschakeling

VeiligheidsaanwiMzingen voor het 
transport
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± $FFXSDNV QLHW VDPHQ PHW PHWDOHQ
YRRUZHUSHQ EHZDUHQ� NRUWVOXLWLQJVJH�
YDDU�

± 'H DFFXSDFN PDJ QLHW YROOHGLJ LQ ZDWHU
ZRUGHQ RQGHUJHGRPSHOG RI LQ HHQ
YRFKWLJH RPJHYLQJ ZRUGHQ EHZDDUG

,Q GH]H JHEUXLNVDDQZLM]LQJ ZRUGHQ GH DF�
FX
V YRRU .b5&+(5 189� HQ .b5&+(5 
�6 9 /L�,21�V\VWHPHQ EHVFKUHYHQ�
'H DFFXSDFNV %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/
�0 HQ 18/50 PRJHQ DOOHHQ PHW GDDUYRRU 
JHVFKLNWH DSSDUDWHQ YDQ KHW .lUFKHU 18 9 
%DWWHU\ 3RZHU 6\VWHP ZRUGHQ JHEUXLNW�
'H DFFXSDFNV %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/
50 HQ �6/�5 PRJHQ DOOHHQ PHW GDDUYRRU 
JHVFKLNWH DSSDUDWHQ YDQ KHW .lUFKHU �6 9 
%DWWHU\ 3RZHU 6\VWHP ZRUGHQ JHEUXLNW�
'H DFFXSDFNV PRJHQ DOOHHQ PHW GH GDDU�
YRRU EHVWHPGH RSODDGDSSDUDWHQ ZRUGHQ 
RSJHODGHQ�
Controleer voor het gebruik of de accu-
pack en het oplaadapparaat compatibel 
ziMn!
,QIRUPDWLH RYHU GH VSDQQLQJ (18 / �6 9) 
YLQGW X RS KHW RSODDGDSSDUDDW HQ RS KHW 
W\SHSODDWMH YDQ GH DFFXSDFN�
" VOORZICHTIG
Gevaar voor letsel, beschadigingsgevaar 
door exploderende accu! Accupacks alleen 
met het daarvoor bestemde oplaadappa-
raat opladen.
Laad enkel onbeschadigde batterijen op.
2PERXZHQ HQ QLHW GRRU GH IDEULNDQW JHDX�
WRULVHHUGH YHUDQGHULQJHQ ]LMQ XLW YHLOLJ�
KHLGVRYHUZHJLQJHQ YHUERGHQ�
(ON DQGHU JHEUXLN LV QLHW WRHJHVWDDQ� 'H 
JHEUXLNHU ]HOI LV DDQVSUDNHOLMN YRRU JHYDUHQ 
GLH RQWVWDDQ GRRU QLHW�JHDXWRULVHHUG JH�
EUXLN�

Veiligheidsinstructies m.b.t. de 
opslag

Symbolen op het toestel
'H DFFX QLHW LQ KHW ZDWHU 
ZHUSHQ�

'H DFFX QLHW LQ KHW YXXU 
ZHUSHQ�

*HEUXLN KHW EDWWHULMSDN HQ�
NHO PHW YULMJHJHYHQ RSODDG�
DSSDUDWHQ�

Doelmatig gebruik
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Accupacks voor 18V-systeem
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Accupacks voor 18V-systeem
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Accupacks voor 36 V-systeem
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Accupacks voor 36 V-systeem
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1 7\SHSODDWMH
� 'LVSOD\
� &RQWDFWHQ
4 2SQDPH

/HHV YRRU KHW JHEUXLN YDQ GH DFFXSDFN LQ 
HHQ DSSDUDDW YDQ GH .b5&+(5 /L�,21�V\�
VWHPHQ GH JHEUXLNVDDQZLM]LQJ YDQ KHW JH�
EUXLNWH DSSDUDDW HQ GH HYHQWXHHO PHHJHOH�
YHUGH YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�
&RQWUROHHU YRRU KHW JHEUXLN RI GH DFFXSDFN 
HQ KHW DSSDUDDW FRPSDWLEHO ]LMQ (18 9 � �6 9)

'H DFFXSDFN KHHIW HHQ GLVSOD\ GDW FRQWLQX 
LQIRUPDWLH RYHU GH ODGLQJVWRHVWDQG� GH 
YRRUWJDQJ YDQ KHW RSODGHQ HQ GH UHVWHUHQ�
GH ORRSWLMG ZHHUJHHIW� 2RN ZRUGHQ HYHQWX�
HOH IRXWPHOGLQJHQ ZHHUJHJHYHQ�
'H ORRSWLMG ZRUGW DDQJHSDVW GRRU KHW YHU�
PRJHQ RP WH VFKDNHOHQ�
$IKDQNHOLMN YDQ KHW JHEUXLNWH DSSDUDDW 
GUDDLW GH ZHHUJDYH ELM KHW SODDWVHQ YDQ GH 
DFFXSDFN�

Bedieningselementen

Bediening

Display

Weergave Betekenis
Accu opbergen

2SODDGVWDWXV YDQ 
GH DFFXSDFN ZDQ�
QHHU GH]H QLHW 
ZRUGW JHEUXLNW�

Accu gebruiken
5HVWHUHQGH ORRS�
WLMG YDQ GH DFFX�
SDFN ZDQQHHU 
GH]H ZRUGW JH�
EUXLNW�

Accu opladen
5HVWHUHQGH ODDG�
WLMG YDQ GH DFFX�
SDFN ELM KHW RSOD�
GHQ�

$FFXSDFN YROOHGLJ 
RSJHODGHQ�

Foutweergave
$FFXSDFNWHPSHUD�
WXXU EXLWHQ GH WRH�
JHVWDQH ZDDUGHQ 
RI YDQZHJH NRUW�
VOXLWLQJ JHEORN�
NHHUG (]LH +XOS ELM 
VWRULQJHQ)�
$FFXSDFN GHIHFW 
HQ YRRU GH YHLOLJ�
KHLG JHEORNNHHUG� 
$FFXSDFN QLHW 
PHHU JHEUXLNHQ HQ 
YROJHQV GH YRRU�
VFKULIWHQ DIYRHUHQ�
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" VOORZICHTIG
Verwondingsgevaar, beschadigingsge-
vaar! Neem de gebruiksaanwijzing en de 
veiligheidsinstructies van het oplaadappa-
raat.
Opmerking
Nieuwe accupacks zijn slechts vooraf op-
geladen en moeten voor het eerste gebruik 
volledig worden opgeladen.
Het display wordt bij het eerste laadproces 
geactiveerd.
Om ervoor te zorgen dat de weergave van 
de ladingstoestand correct werkt, moet de 
accupack bij het eerste gebruik tot uitscha-
keling van het apparaat worden ontladen.
Î 6WHHN GH QHWVWHNNHU LQ GH FRQWDFWGRRV�
Î 6FKXLI KHW EDWWHULMSDN RS GH RSQDPH�
Î +HW ODDGSURFHV EHJLQW DXWRPDWLVFK�

+HW FRQWUROHODPSMH EUDQGW JURHQ�
Î 2S KHW GLVSOD\ YDQ GH DFFXSDFN ZRUGW

GH UHVWHUHQGH RSODDGWLMG ZHHUJHJHYHQ�
Î $OV GH DFFXSDFN YROOHGLJ LV RSJHODGHQ�

JHHIW KHW GLVSOD\ 100� ZHHU�
Î 1HHP KHW EDWWHULMSDN QD KHW RSODGHQ XLW

KHW RSODDGDSSDUDDW�
Î 1HWVWHNNHU XLWWUHNNHQ�
Opmerking
Als het display niets weergeeft wanneer de 
accupack zich in het oplaadapparaat be-
vindt, is de accucapaciteit uitgeput of zeer
laag. Zodra de accupack voldoende is op-
geladen, geeft het display de resterende
laadtijd weer.
Als ook na langere tijd niets wordt weer-
gegeven, is de accupack defect en moet 
deze worden vervangen.

Opmerking
Nieuwe accupacks bereiken hun volledige 
capaciteit na ca. 5 laad- en ontlaadcycli.
Accupacks die langere tijd niet zijn ge-
bruikt, moeten voor gebruik worden opge-
laden.
Bij temperaturen onder 0 °C daalt het ver-
mogen van een accupack.

Lange opslag bij temperaturen boven 
20 °C kan de capaciteit van een accupack 
verlagen.
Instructie
Het opgeladen batterijpak kan tot het ge-
bruik op het oplaadapparaat blijven staan. 
Er bestaat geen gevaar van overlading.
Om onnodig energieverbruik te vermijden, 
moet het oplaadapparaat echter uitgetrok-
ken worden zodra het batterijpak volledig 
opgeladen is.

" VOORZICHTIG
Verwondingsgevaar, beschadigingsge-
vaar! Neem de gebruiksaanwijzing en de 
veiligheidsinstructies van het oplaadappa-
raat.
Opmerking
Nieuwe accupacks zijn slechts vooraf op-
geladen en moeten voor het eerste gebruik 
volledig worden opgeladen.
Het display wordt bij het eerste laadproces 
geactiveerd.
Om ervoor te zorgen dat de weergave van 
de ladingstoestand correct werkt, moet de 
accupack bij het eerste gebruik tot uitscha-
keling van het apparaat worden ontladen.
Î 9RHGLQJ HULQ VWHNHQ�
Î 6FKXLI KHW EDWWHULMSDN RS GH RSQDPH�
Î +HW ODDGSURFHV EHJLQW DXWRPDWLVFK�
Î 2S KHW GLVSOD\ YDQ GH DFFXSDFN ZRUGW

GH UHVWHUHQGH RSODDGWLMG ZHHUJHJHYHQ�
Î $OV GH DFFXSDFN YROOHGLJ LV RSJHODGHQ�

JHHIW KHW GLVSOD\ 100� ZHHU�
Î 1HHP KHW EDWWHULMSDN QD KHW RSODGHQ XLW

KHW RSODDGDSSDUDDW�
Î 9RHGLQJ XLW KHW VWRSFRQWDFW WUHNNHQ�
Opmerking
Als het display niets weergeeft wanneer de
accupack zich in het oplaadapparaat be-
vindt, is de accucapaciteit uitgeput of zeer
laag. Zodra de accupack voldoende is op-
geladen, geeft het display de resterende
laadtijd weer.
Als ook na langere tijd niets wordt weer-
gegeven, is de accupack defect en moet 
deze worden vervangen.

Laadproces snellaadapparaat

Laadproces standaard 
oplaadapparaat
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Opmerking
Nieuwe accupacks bereiken hun volledige 
capaciteit na ca. 5 laad- en ontlaadcycli.
Accupacks die langere tijd niet zijn ge-
bruikt, moeten voor gebruik worden opge-
laden.
Bij temperaturen onder 0 °C daalt het ver-
mogen van een accupack.
Lange opslag bij temperaturen boven 
20 °C kan de capaciteit van een accupack 
verlagen.
Instructie
Het opgeladen batterijpak kan tot het ge-
bruik op het oplaadapparaat blijven staan. 
Er bestaat geen gevaar van overlading.
Om onnodig energieverbruik te vermijden, 
moet het oplaadapparaat echter uitgetrok-
ken worden zodra het batterijpak volledig 
opgeladen is.

" VOORZICHTIG
Verwondings- en beschadigingsgevaar! 
Neem bij het gebruik de gebruiksaanwij-
zing en de veiligheidsinstructies van het 
gebruikte apparaat in acht.
Î 6FKXLI KHW EDWWHULMSDN RS GH RSQDPH

YDQ KHW DSSDUDDW�
" VOORZICHTIG
Verwondings- en beschadigingsgevaar! 
Let erop dat het batterijpak correct vast-
klikt.

Opmerking
Tijdens het gebruik geeft het display de res-
terende looptijd weer.
Î 1HHP KHW EDWWHULMSDN QD KHW ZHUN XLW KHW

DSSDUDDW�
Î /DDG KHW EDWWHULMSDN QD KHW ZHUN RS�
Instructie
Laad ook gedeeltelijk ontladen batterijpak-
ken na gebruik op.

LET OP
Beschadigingsgevaar! Berg batterijpakken 
enkel in ruimten met een lage luchtvochtig-
heid en onder 20 °C op.

+HW DSSDUDDW PDJ DOOHHQ ELQQHQ ZRUGHQ 
RSJHERUJHQ�
'H DFFXSDFN JHHIW ]LMQ DFWXHOH ODGLQJVWRH�
VWDQG RS KHW GLVSOD\ ZHHU� RRN ]RQGHU RS 
HHQ RSODDGDSSDUDDW WH ]LMQ DDQJHVORWHQ�

$OV KHW GLVSOD\ YDQ GH DFFXSDFN WLMGHQV GH 
RSVODJ XLWJDDW� LV GH DFFXFDSDFLWHLW XLWJH�
SXW HQ LV KHW GLVSOD\ XLWJHVFKDNHOG� /DDG GH 
DFFXSDFN ]R VQHO PRJHOLMN ZHHU RS�

" VOORZICHTIG
Verwondings- en beschadigingsgevaar! 
Neem bij het transport het gewicht van het 
apparaat in acht.

" VOORZICHTIG
Gevaar voor lichamelijk letsel en beschadi-
ging! Let op het gewicht van het apparaat 
bij opslag.

Gebruik

2pslag

Vervoer

2pslag
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Î &RQWUROHHU ODDGFRQWDFWHQ UHJHOPDWLJ RS
YHURQWUHLQLJLQJ HQ UHLQLJ HYHQWXHHO�

Î /DDG ODQJGXULJ RSJHERUJHQ EDWWHULMSDN�
NHQ WXVVHQWLMGV RS�

+HW DSSDUDDW LV RQGHUKRXGVYULM�

,Q LHGHU ODQG ]LMQ GH GRRU RQV EHYRHJGH 
YHUNRRSNDQWRRU XLWJHJHYHQ JDUDQWLHEHSD�
OLQJHQ YDQ WRHSDVVLQJ� (YHQWXHOH VWRULQJHQ 
DDQ KHW DSSDUDDW YHUKHOSHQ ZLM ]RQGHU NRV�
WHQ ELQQHQ GH JDUDQWLHWHUPLMQ� PLWV HHQ PD�
WHULDDO RI IDEULHNVIRXW GH RRU]DDN YDQ GH]H 
VWRULQJ LV� 1HHP ELM NODFKWHQ ELQQHQ GH JD�
UDQWLHWHUPLMQ FRQWDFW RS PHW XZ OHYHUDQFLHU 
RI GH GLFKWVWELM]LMQGH NODQWHQVHUYLFHZHUN�
SODDWV HQ QHHP XZ DDQNRRSEHZLMV PHH�

Hulp biM storingen
Fouten biM het opladen
Display is uit, accupack wordt niet op-
geladen
2SODDGDSSDUDDW GHIHFW� 9HUYDQJ KHW RS�
ODDGDSSDUDDW�
'H DFFXSDFN LV HYHQWXHHO YROOHGLJ RQWODGHQ� 
:DFKW DI RI KHW GLVSOD\ QD HHQ SRRV GH UHV�
WHUHQGH RSODDGWLMG ZHHUJHHIW� =R QLHW� GDQ LV 
GH DFFXSDFN GHIHFW� 9HUYDQJ GH DFFXSDFN�
Display is aan maar accupack wordt 
niet geladen
1HHP GH GLVSOD\ZHHUJDYH LQ DFKW� 0RJH�
OLMN OLJW GH DFFXWHPSHUDWXXU QLHW ELQQHQ KHW 
QRUPDOH EHUHLN�
2SODDGDSSDUDDW GHIHFW� 9HUYDQJ KHW RS�
ODDGDSSDUDDW�
Display geeft temperatuursymbool 
weer, accupack wordt niet opgeladen
$FFXSDFNWHPSHUDWXXU WH ODDJ/KRRJ� %UHQJ 
KHW DFFXSDFN LQ HHQ RPJHYLQJ PHW JHPD�
WLJGH WHPSHUDWXXU� :DFKW WRW GH WHPSHUD�
WXXU YDQ GH DFFXSDFN ELQQHQ GH QRUPDOH 
ZDDUGHQ OLJW�
+HW ODDGSURFHV EHJLQW YHUYROJHQV DXWRPD�
WLVFK�
Fouten tiMdens het gebruik
Het temperatuursymbool wordt op het 
display weergegeven
$FFXSDFNWHPSHUDWXXU WH ODDJ/KRRJ� %UHQJ 
KHW DFFXSDFN LQ HHQ RPJHYLQJ PHW JHPD�
WLJGH WHPSHUDWXXU� :DFKW WRW GH WHPSHUD�
WXXU YDQ GH DFFXSDFN ELQQHQ GH QRUPDOH 
ZDDUGHQ OLJW�
%LM NRUWVOXLWLQJ ZRUGW GH DFFXSDFN YRRU YHU�
GHU JHEUXLN �0 VHFRQGHQ ODQJ JHEORN�
NHHUG� $OV HU YDNHU NRUWVOXLWLQJ RSWUHHGW� 
ZRUGW GH DFFXSDFN SHUPDQHQW JHEORN�
NHHUG� 6OXLW GH DFFXSDFN RS KHW RSODDGDS�
SDUDDW DDQ RP WH RQWJUHQGHOHQ�
2p het display wordt resterende loop-
tiMd 0 weergegeven, apparaat wordt uit-
geschakeld.
'H DFFXSDFN LV RQWODGHQ� /DDG GH DFFX�
SDFN ZHHU RS�

Fouten biM de opslag
Display geeft geen restcapaciteit meer aan
'H DFFXSDFN LV RQWODGHQ� /DDG GH DFFX�
SDFN ZHHU RS�
Display geeft restcapaciteit 70% aan, 
hoewel de accupack net is opgeladen.
'H DFFXSDFN EHYLQGW ]LFK LQ GH DXWRPDWL�
VFKH RSVODJPRGXV� 'H]H ZRUGW JHDFWLYHHUG 
ZDQQHHU GH DFFX PHHU GDQ �1 GDJHQ QLHW LV 
JHEUXLNW� 'H]H IXQFWLH EHVFKHUPW GH DFFX�
FHOOHQ WHJHQ VQHOOH YHURXGHULQJ HQ YHUKRRJW 
GH OHYHQVGXXU� /DDG GH DFFXSDFN YRRU KHW 
YROJHQGH JHEUXLN ZHHU YROOHGLJ RS�
Algemene fout
Display geeft een onderbroken ac-
cusymbool weer.
$FFXSDFN GHIHFW HQ YRRU GH YHLOLJKHLG JH�
EORNNHHUG� $FFXSDFN QLHW PHHU JHEUXLNHQ 
HQ YROJHQV GH YRRUVFKULIWHQ DIYRHUHQ�

2nderhoud

2nderhoud

Garantie
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Technische veranderingen voorbehou-
den!

Technische gegevens
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1RPLQDOH VSDQQLQJ DFFX 9 18 18 �6 �6
$FFXW\SH /L�LRQ
1RPLQDOH FDSDFLWHLW
(FRQIRUP ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1RPLQDOH FDSDFLWHLW
(YROJHQV LQIRUPDWLH FHO�
IDEULNDQW)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQDOH VWURRP
(FRQIRUP 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

/DDGVWURRP PD[� $ 4 8 4 8
*HZLFKW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
%HGULMIVWHPSHUDWXXU �& ��0����40
2SODDGWHPSHUDWXXU �& 0����40
2SVODJWHPSHUDWXXU �& ��0����60
$IPHWLQJHQ (/ [ % [ +) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
1RPLQDOH VSDQQLQJ DFFX 9 18 �6
$FFXW\SH /L�LRQ
1RPLQDOH FDSDFLWHLW
(FRQIRUP ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

1RPLQDOH FDSDFLWHLW
(YROJHQV LQIRUPDWLH FHO�
IDEULNDQW)

$K ��0 ��5

1RPLQDOH VWURRP
(FRQIRUP 81 �480)

:K 5��� �59��

/DDGVWURRP PD[� $ 4 1�
*HZLFKW NJ 0�� 1�8
%HGULMIVWHPSHUDWXXU �& ��0����40
2SODDGWHPSHUDWXXU �& 0����40
2SVODJWHPSHUDWXXU �& ��0����60
$IPHWLQJHQ (/ [ % [ +) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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$QWHV GHO SULPHU XVR GH VX 
DSDUDWR� OHD HVWH PDQXDO RULJL�

QDO� DFW~H GH DFXHUGR D VXV LQGLFDFLRQHV \ 
JXiUGHOR SDUD XQ XVR SRVWHULRU R SDUD RWUR 
SURSLHWDULR SRVWHULRU�

Indicaciones sobre ingredientes 
(REACH)
(QFRQWUDUi LQIRUPDFLyQ DFWXDO VREUH ORV LQ�
JUHGLHQWHV HQ�
www.kaercher.com/REACH

Ëndice de contenidos
3URWHFFLyQ GHO PHGLR DPELHQWH (6 �
1LYHOHV GH SHOLJUR � � � � � � � � � � (6 4
,QVWUXFFLRQHV GH VHJXULGDG � � � (6 4
6tPERORV HQ HO DSDUDWR � � � � � � (6 5
8VR SUHYLVWR  � � � � � � � � � � � � � � (6 5
(OHPHQWRV GH PDQGR  � � � � � � � (6 �
0DQHMR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � (6 �
7UDQVSRUWH� � � � � � � � � � � � � � � � (6 9
$OPDFHQDPLHQWR � � � � � � � � � � � (6 9
$\XGD HQ FDVR GH DYHUtD  � � � � (6 10
&XLGDGRV \ PDQWHQLPLHQWR � � � (6 11
*DUDQWtD  � � � � � � � � � � � � � � � � � (6 11
&DUDFWHUtVWLFDV WpFQLFDV � � � � � (6 1�

Protecciyn del medio 
ambiente

/RV PDWHULDOHV HPSOHDGRV SDUD HO HP�
EDODMH VRQ UHFLFODEOHV \ UHFXSHUDEOHV� 
5RJDPRV HOLPLQH ORV HQYDVHV GH IRU�
PD TXH QR VH GDxH HO PHGLR DPELHQWH�
/RV HTXLSRV HOpFWULFRV \ HOHFWUyQLFRV 
FRQWLHQHQ D PHQXGR FRPSRQHQWHV 
TXH SXHGHQ UHSUHVHQWDU XQ SHOLJUR SR�
WHQFLDO SDUD OD VDOXG GH ODV SHUVRQDV \ 
SDUD HO PHGLR DPELHQWH HQ FDVR GH 
TXH VH PDQLSXOHQ R VH HOLPLQHQ GH IRU�
PD HUUyQHD� (VWRV FRPSRQHQWHV VRQ 
QHFHVDULRV SDUD HO FRUUHFWR IXQFLRQD�
PLHQWR GHO HTXLSR� /RV HTXLSRV PDU�
FDGRV FRQ HVWH VtPEROR QR SXHGHQ HOL�
PLQDUVH FRQ OD EDVXUD GRPpVWLFD�
/RV DSDUDWRV YLHMRV FRQWLHQHQ PDWH�
ULDOHV YDOLRVRV UHFLFODEOHV TXH GHEH�
UiQ VHU HQWUHJDGRV SDUD VX DSURYH�
FKDPLHQWR SRVWHULRU� /DV EDWHUtDV \ 
ORV DFXPXODGRUHV FRQWLHQHQ VXVWDQ�
FLDV TXH QR GHEHQ HQWUDU HQ FRQWDFWR 
FRQ HO PHGLR DPELHQWH� (OLPLQDU ORV 
DSDUDWRV XVDGRV� EDWHUtD R DFXPXOD�
GRUHV HFROyJLFDPHQWH�
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! PELIGRO
Aviso sobre un riesgo de peligro inmediato
que puede provocar lesiones corporales
graves o la muerte.
" ADVERTENCIA
Aviso sobre una situación propablemente
peligrosa que puede provocar lesiones cor-
porales graves o la muerte.
" PRECAUCIÓN
Indicación sobre una situación que puede
ser peligrosa, que puede acarrear lesiones
leves.
CUIDADO
Aviso sobre una situación probablemente
peligrosa que puede provocar daños mate-
riales.

± (VWH DSDUDWR SXHGH VHU XVDGR SRU QL�
xRV D SDUWLU GH ORV 8 DxRV \ SRU SHUVR�
QDV FRQ GLVFDSDFLGDGHV ItVLFDV� VHQVR�
ULDOHV R SVtTXLFDV FRQ SRFD H[SHULHQFLD
\ FRQRFLPLHQWRV� VL OR KDFHQ EDMR VX�
SHUYLVLyQ R KDQ VLGR LQIRUPDGDV GH
FyPR RSHUDU HO DSDUDWR GH IRUPD VHJX�
UD \ FRQRFHQ ORV ULHVJRV TXH LPSOLFD�
/RV QLxRV QR SXHGHQ MXJDU FRQ HO DSD�
UDWR� /RV QLxRV QR SXHGHQ UHDOL]DU OD
OLPSLH]D QL HO PDQWHQLPLHQWR VLQ VXSHU�
YLVLyQ�

± 6H GHEH VXSHUYLVDU D ORV QLxRV SDUD
DVHJXUDUVH GH TXH QR MXHJDQ FRQ HO
DSDUDWR�

± &RPSUXHEH VL OD EDWHUtD HVWi GDxDGD
DQWHV GH XVDUOD� 1R XWLOL]DU ODV EDWHUtDV
GDxDGDV�

± 1R VRPHWD OD EDWHUtD D FDUJDV PHFiQL�
FDV�

± /D EDWHUtD QR SXHGH VXPHUJLUVH FRP�
SOHWDPHQWH HQ DJXD QL DOPDFHQDUVH HQ
HQWRUQRV K~PHGRV

± /D WHQVLyQ GH OD EDWHUtD GHEH FRLQFLGLU
FRQ OD LQIRUPDFLyQ PRVWUDGD HQ OD SODFD
GH FDUDFWHUtVWLFDV GHO HTXLSR XWLOL]DGR�

± /D WHQVLyQ GH OD EDWHUtD WLHQH TXH FRLQ�
FLGLU FRQ OD LQGLFDGD HQ OD SODFD GH FD�
UDFWHUtVWLFDV GHO FDUJDGRU�

± 1R XWLOL]DU OD EDWHUtD VL HVWi VXFLD R K~�
PHGD� /D EDWHUtD \ ODV FRQH[LRQHV GH�
EHQ VHFDUVH SRU FRPSOHWR DQWHV GH VX
XVR�

± 1R FDUJDU OD EDWHUtD HQ XQ DPELHQWH
FRQ SHOLJUR GH H[SORVLyQ�

± 1R H[SRQHU OD EDWHUtD DO FDORU \ PDQWH�
QHUOR DOHMDGR GH FDQWRV DILODGRV� DFHLWH
\ SLH]DV HQ PRYLPLHQWR�

± 1R GHEHQ HQWUDU SLH]DV GH PHWDO HQ ORV
FRQWDFWRV GH OD EDWHUtD� SXHGH SURYRFDU
XQ FRUWRFLUFXLWR�

± 1R DEULU OD EDWHUtD� (QFDUJDU ODV UHSDUD�
FLRQHV VROR D SHUVRQDO WpFQLFR HVSHFLD�
OL]DGR�

± &DUJDU OD EDWHUtD VROR FRQ FDUJDGRUHV
DXWRUL]DGRV�

± ,QVHUWDU VyOR EDWHUtDV OLPSLDV \ VHFDV
HQ HO FDUJDGRU�

± 1R FDUJDU EDWHUtDV GHIHFWXRVDV� 6XVWL�
WXLU ODV EDWHUtDV GHIHFWXRVDV�

± 1R WLUDU ODV EDWHUtDV DO IXHJR QL D OD ED�
VXUD GRPpVWLFD�

± (YLWDU HQWUDU HQ FRQWDFWR FRQ HO OtTXLGR
TXH VDOH GH EDWHUtDV GHIHFWXRVDV� 6L
HQWUD HQ FRQWDFWR FRQ HO OtTXLGR� HQMXD�
JDU FRQ DJXD� 6L HQWUD HQ FRQWDFWR FRQ
ORV RMRV FRQVXOWDU WDPELpQ D XQ PpGLFR�

± 5HWLUH OD EDWHUtD GHO HTXLSR DQWHV GH ODV
WDUHDV GH PDQWHQLPLHQWR \ FRQVHUYD�
FLyQ�

(O FLUFXLWR GH SURWHFFLyQ LQWHJUDGR SURWHJH 
OD EDWHUtD
� 6REUHFDOHQWDPLHQWR
� 'HVFDUJD SURIXQGD
� 6REUHFDUJD
� &RUWRFLUFXLWR

/DV EDWHUtDV GH LRQHV GH OLWLR HVWiQ VXMHWDV 
D ORV UHTXHULPLHQWRV UHODWLYRV DO WUDQVSRUWH 
GH PHUFDQFtDV SHOLJURVDV \ HO XVXDULR SXH�
GH WUDQVSRUWDUODV HQ HO iUHD GH FLUFXODFLyQ 
S~EOLFR VLQ RWUDV UHVWULFFLRQHV�

1iveles de peligro

Instrucciones de seguridad

Circuito de protecciyn

Indicaciones de seguridad sobre el 
transporte
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(Q FDVR GH HQYtR SRU WHUFHURV (HPSUHVD GH 
WUDQVSRUWH)� GHEHQ UHVSHWDUVH ORV UHTXHUL�
PLHQWRV UHODWLYRV DO HPEDODMH \ HO PDUFDGR�
6ROR HQYtH OD EDWHUtD VL OD FDUFDVD HVWi GD�
xDGD� 6HOOH ORV FRQWDFWRV DELHUWRV \ HPEDOH 
OD EDWHUtD GH IRUPD VHJXUD� 1R GHEH PR�
YHUVH GHQWUR GHO HPEDODMH�
$VLPLVPR� GHEH UHVSHWDU OD QRUPDWLYD QD�
FLRQDO�

± 1R JXDUGDU ODV EDWHUtDV FRQ REMHWRV
PHWiOLFRV� SXHGH SURYRFDU XQ FRUWRFLU�
FXLWR�

± /D EDWHUtD QR SXHGH VXPHUJLUVH FRP�
SOHWDPHQWH HQ DJXD QL DOPDFHQDUVH HQ
HQWRUQRV K~PHGRV

(VWH PDQXDO GH LQVWUXFFLRQHV GHVFULEH ODV 
EDWHUtDV SDUD ORV VLVWHPDV 18 9 \ �6 9 /L�
,21 GH .b5&+(5�
/DV EDWHUtDV %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/
�0 \ 18/50 VROR SXHGHQ XWLOL]DUVH FRQ ORV 
HTXLSRV SUHGHWHUPLQDGRV GHO VLVWHPD GH 
18 9 %DWWHU\ 3RZHU GH .lUFKHU�
/DV EDWHUtDV %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/
50 \ �6/�5 VROR SXHGHQ XWLOL]DUVH FRQ ORV 
HTXLSRV SUHGHWHUPLQDGRV GHO VLVWHPD GH 
�6 9 %DWWHU\ 3RZHU GH .lUFKHU�
/DV EDWHUtDV VROR SXHGHQ FDUJDUVH FRQ ORV 
FDUJDGRUHV SUHYLVWRV SDUD HOOR�
Antes del uso, compruebe la compatibi-
lidad de la baterta y el cargador.
3XHGH FRQVXOWDU ORV GDWRV UHODWLYRV D OD WHQ�
VLyQ (18/�6 9) HQ HO FDUJDGRU \ HQ OD SODFD 
GH FDUDFWHUtVWLFDV GH OD EDWHUtD�
" PRECAUCIÓN
Peligro de lesiones, peligro de daños por la 
explosión de la batería. Cargar las baterías 
únicamente con los cargadores previstos 
para ello.
Cargar solo baterías que no estén daña-
das.
/DV DOWHUDFLRQHV \ PRGLILFDFLRQHV QR DXWR�
UL]DGDV SRU HO IDEULFDQWH HVWiQ SURKLELGDV 
SRU PRWLYRV GH VHJXULGDG�
1R HVWi SHUPLWLGR RWUR XVR� (O XVXDULR VH 
UHVSRQVDELOL]DUi GH ORV ULHVJRV FDXVDGRV 
SRU XQ XVR QR DGPLVLEOH� 

Instrucciones de seguridad 
relativas al almacenamiento

Stmbolos en el aparato
1R WLUDU OD EDWHUtD DO DJXD�

1R WLUDU OD EDWHUtD DO IXHJR�

&DUJDU OD EDWHUtD VROR FRQ 
FDUJDGRUHV DXWRUL]DGRV�

Uso previsto
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Batertas del sistema 18 V
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Batertas del sistema 18 V
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Batertas del sistema 36 V
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Batertas del sistema 36 V
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1 3ODFD GH FDUDFWHUtVWLFDV
� DQXQFLR
� &RQWDFWRV
4 $ORMDPLHQWR

$QWHV GH XWLOL]DU OD EDWHUtD HQ XQ HTXLSR GH 
ORV VLVWHPDV GH LRQHV GH OLWLR /L�,21 GH 
.b5&+(5� FRQVXOWH HO PDQXDO GH LQVWUXF�
FLRQHV GHO HTXLSR XWLOL]DGR \ ODV SRVLEOHV 
LQVWUXFFLRQHV GH VHJXULGDG LQFOXLGDV�
$QWHV GH XWLOL]DU HO SURGXFWR� FRPSUXHEH OD 
FRPSDWLELOLGDG GH OD EDWHUtD \ HO HTXLSR 
(18 9 � �6 9)

/D EDWHUtD HVWi HTXLSDGD FRQ XQD SDQWDOOD 
TXH RIUHFH LQIRUPDFLyQ VREUH HO HVWDGR GH 
FDUJD� HO SURJUHVR GH FDUJD \ HO WLHPSR UHV�
WDQWH� $GHPiV� VH PXHVWUDQ ORV SRVLEOHV 
PHQVDMHV GH HUURU�
/D DGDSWDFLyQ GHO WLHPSR UHVWDQWH VH SUR�
GXFH SRU FRQPXWDFLyQ GH UHQGLPLHQWR�
(Q IXQFLyQ GHO HTXLSR XWLOL]DGR� HO LQGLFDGRU 
JLUD SDUD FRORFDU OD EDWHUtD�

Elementos de mando

0aneMo

Pantalla

Ver Significado
Almacenamiento de la baterta

(VWDGR GH FDUJD 
GH OD EDWHUtD GX�
UDQWH HO QR XVR�

Uso de la baterta
7LHPSR UHVWDQWH 
GH OD EDWHUtD GX�
UDQWH HO XVR�

Carga de la baterta
7LHPSR UHVWDQWH 
GH FDUJD GH OD ED�
WHUtD GXUDQWH OD 
FDUJD�

%DWHUtD WRWDOPHQWH 
FDUJDGD�

Indicaciyn de fallos
7HPSHUDWXUD GH OD 
EDWHUtD IXHUD GH ORV 
YDORUHV DGPLVLEOHV 
R EORTXHDGD GHEL�
GR D XQ FRUWRFLUFXL�
WR (YpDVH $\XGD HQ
FDVR GH DYHUtD)�
%DWHUtD GHIHFWXRVD 
R EORTXHDGD SRU
VHJXULGDG� 'HMDU
GH XWLOL]DU OD EDWH�
UtD \ GHVHFKDUOD GH
IRUPD DGHFXDGD�

Ver Significado
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" PRECAUCIÓN
Peligro de lesiones, peligro de daños. Res-
petar el manual de instrucciones y las indi-
caciones de seguridad del cargador.
Aviso
Las baterías nuevas solo están cargadas 
previamente y deben cargarse por comple-
to antes del primer uso.
La pantalla se activa durante el primer pro-
ceso de carga.
Para que el indicador del estado de carga 
funcione correctamente, la batería debe 
descargarse durante el primer uso hasta 
que el equipo se desconecte.
Î (QFKXIH OD FODYLMD GH UHG�
Î ,QVHUWDU OD EDWHUtD HQ HO DORMDPLHQWR�
Î (O SURFHVR GH FDUJD FRPLHQ]D DXWRPi�

WLFDPHQWH�
(O SLORWR GH FRQWURO VH LOXPLQD HQ YHUGH�

Î (Q OD SDQWDOOD GH OD EDWHUtD VH PXHVWUD
OD GXUDFLyQ UHVWDQWH GH OD FDUJD�

Î 6L OD EDWHUtD VH KD FDUJDGR SRU FRPSOH�
WR� OD SDQWDOOD PXHVWUD XQ 100 ��

Î 7UDV OD FDUJD� VDFDU OD EDWHUtD GHO FDU�
JDGRU�

Î ([WUDHU HO HQFKXIH GH OD UHG�
Aviso
Si la pantalla no muestra nada y la batería
se encuentra en el cargador, la capacidad
de los acumuladores se ha agotado o es
muy baja. Cuando la batería se haya car-
gado lo suficiente, la pantalla mostrará el
tiempo restante de carga.
Si tras un tiempo prolongado no se
muestra ninguna indicación, la batería
está defectuosa y debe sustituirse.
Aviso
Las baterías nuevas alcanzan su capaci-
dad total tras aproximadamente 5 ciclos de 
carga y descarga.
Antes de utilizarlas, volver a cargar las ba-
terías que no se hayan utilizado durante un 
tiempo prolongado.
Con temperaturas inferiores a 0 °C se re-
duce el rendimiento de la batería.

Un almacenamiento prolongado a tempe-
raturas superiores a 20 °C puede reducir la 
capacidad de una batería.
Observación
La batería ya cargada puede estar en el 
cargador hasta que se vaya a utilizar. No 
se corre peligro de sobrecargarla.
Para evitar un consumo de energía innece-
sario, se debe desenchufar el cargador tan 
pronto como la batería esté totalmente car-
gada.

" PRECAUCIÓN
Peligro de lesiones, peligro de daños. Res-
petar el manual de instrucciones y las indi-
caciones de seguridad del cargador.
Aviso
Las baterías nuevas solo están cargadas 
previamente y deben cargarse por comple-
to antes del primer uso.
La pantalla se activa durante el primer pro-
ceso de carga.
Para que el indicador del estado de carga 
funcione correctamente, la batería debe 
descargarse durante el primer uso hasta 
que el equipo se desconecte.
Î &RQHFWDU OD IXHQWH GH DOLPHQWDFLyQ�
Î ,QVHUWDU OD EDWHUtD HQ HO DORMDPLHQWR�
Î (O SURFHVR GH FDUJD FRPLHQ]D DXWRPi�

WLFDPHQWH�
Î (Q OD SDQWDOOD GH OD EDWHUtD VH PXHVWUD

OD GXUDFLyQ UHVWDQWH GH OD FDUJD�
Î 6L OD EDWHUtD VH KD FDUJDGR SRU FRPSOH�

WR� OD SDQWDOOD PXHVWUD XQ 100 ��
Î 7UDV OD FDUJD� VDFDU OD EDWHUtD GHO FDU�

JDGRU�
Î 5HWLUDU OD IXHQWH GH DOLPHQWDFLyQ GH UHG

GHO HQFKXIH�
Aviso
Si la pantalla no muestra nada y la batería 
se encuentra en el cargador, la capacidad 
de los acumuladores se ha agotado o es 
muy baja. Cuando la batería se haya car-
gado lo suficiente, la pantalla mostrará el 
tiempo restante de carga. 

Proceso de carga del cargador 
ripido

Proceso de carga del cargador 
estindar
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Si tras un tiempo prolongado no se 
muestra ninguna indicación, la batería 
está defectuosa y debe sustituirse.
Aviso
Las baterías nuevas alcanzan su capaci-
dad total tras aproximadamente 5 ciclos de 
carga y descarga.
Antes de utilizarlas, volver a cargar las ba-
terías que no se hayan utilizado durante un 
tiempo prolongado.
Con temperaturas inferiores a 0 °C se re-
duce el rendimiento de la batería.
Un almacenamiento prolongado a tempe-
raturas superiores a 20 °C puede reducir la 
capacidad de una batería.
Observación
La batería ya cargada puede estar en el 
cargador hasta que se vaya a utilizar. No 
se corre peligro de sobrecargarla.
Para evitar un consumo de energía innece-
sario, se debe desenchufar el cargador tan 
pronto como la batería esté totalmente car-
gada.

" PRECAUCIÓN
¡Peligro de lesiones y daños! Para el fun-
cionamiento se debe respetar el manual de 
instrucciones y las indicaciones de seguri-
dad del aparato utilizado.
Î 'HVSOD]DU OD EDWHUtD HQ HO DORMDPLHQWR

GHO DSDUDWR�
" PRECAUCIÓN
¡Peligro de lesiones y daños! Al hacerlo, 
procurar que la batería esté encajada co-
rrectamente.

Aviso
Durante el uso, la pantalla muestra el tiem-
po restante.
Î 7UDV HO WUDEDMR� VDFDU OD EDWHUtD GHO DSD�

UDWR�
Î &DUJDU OD EDWHUtD GHVSXpV GHO WUDEDMR�
Observación
Cargar también las baterías parcialmente
descargadas tras el uso.

CUIDADO
¡Peligro de daños! Almacenar las baterías 
solo en lugares con una humedad del aire 
baja y a una temperatura inferior a 20ºC.
(VWH DSDUDWR VyOR VH SXHGH DOPDFHQDU HQ 
LQWHULRUHV�
/D EDWHUtD PXHVWUD VX HVWDGR GH FDUJD DF�
WXDO HQ OD SDQWDOOD� LQFOXVR VLQ HVWDU FRQHF�
WDGD D QLQJ~Q FDUJDGRU�

6L OD SDQWDOOD GH OD EDWHUtD VH ERUUD GXUDQWH 
HO DOPDFHQDPLHQWR� VH KD DJRWDGR OD FDSD�
FLGDG GH ORV DFXPXODGRUHV \ OD SDQWDOOD VH 
KD GHVFRQHFWDGR� 9ROYHU D FDUJDU OD EDWH�
UtD WDQ UiSLGR FRPR VHD SRVLEOH�

" PRECAUCIÓN
¡Peligro de lesiones y daños! Respetar el 
peso del aparato para el transporte.

" PRECAUCIÓN
¡Peligro de lesiones y daños! Respetar el 
peso del aparato en el almacenamiento.

Funcionamiento

Almacenamiento

Transporte

Almacenamiento
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Ayuda en caso de averta
Error al cargar
La pantalla esti apagada, la baterta no 
se carga
&DUJDGRU GHIHFWXRVR� 6XVWLWX\D HO FDUJD�
GRU�
/D EDWHUtD SXHGH HVWDU WRWDOPHQWH GHVFDU�
JDGD� (VSHUH KDVWD TXH� DO FDER GH XQ 
WLHPSR� OD SDQWDOOD PXHVWUH OD GXUDFLyQ 
UHVWDQWH GH OD FDUJD� (Q FDVR GH QR VHU 
DVt� OD EDWHUtD HVWi GHIHFWXRVD� 6XVWLWX\D 
OD EDWHUtD�
La pantalla esti encendida pero la bate-
rta no se carga
2EVHUYH OD SDQWDOOD GH YLVXDOL]DFLyQ� 3XH�
GH VHU TXH OD WHPSHUDWXUD GH OD EDWHUtD QR 
HVWp GHQWUR GHO UDQJR QRUPDO�
&DUJDGRU GHIHFWXRVR� 6XVWLWX\D HO FDUJD�
GRU�
La pantalla muestra el stmbolo de la 
temperatura, la baterta no se carga
7HPSHUDWXUD GH OD EDWHUtD GHPDVLDGR 
EDMD/HOHYDGD� /OHYH OD EDWHUtD D XQ HQWRUQR 
FRQ WHPSHUDWXUDV PRGHUDGDV� (VSHUH 
KDVWD TXH OD WHPSHUDWXUD GH OD EDWHUtD 
KD\D YXHOWR D XQ YDORU QRUPDO�
(QWRQFHV HO SURFHVR GH FDUJD FRPHQ]DUi 
DXWRPiWLFDPHQWH�
Error durante el funcionamiento
En la pantalla aparece el stmbolo de la 
temperatura
7HPSHUDWXUD GH OD EDWHUtD GHPDVLDGR 
EDMD/HOHYDGD� /OHYH OD EDWHUtD D XQ HQWRUQR 
FRQ WHPSHUDWXUDV PRGHUDGDV� (VSHUH 
KDVWD TXH OD WHPSHUDWXUD GH OD EDWHUtD 
KD\D YXHOWR D XQ YDORU QRUPDO�
(Q FDVR GH FRUWRFLUFXLWR� OD EDWHUtD VH EOR�
TXHD GXUDQWH �0 VHJXQGRV SDUD RWUR XVR� 
6L HO FRUWRFLUFXLWR VH SUHVHQWD FRQ IUHFXHQ�
FLD� OD EDWHUtD VH EORTXHD GH IRUPD FRQWL�
QXD� &RQHFWH OD EDWHUtD DO FDUJDGRU SDUD 
GHVEORTXHDUOD�
La pantalla muestra un tiempo restante 
de 0, el eTuipo se desconecta.

/D EDWHUtD HVWi GHVFDUJDGD� 9XHOYD D FDU�
JDU OD EDWHUtD�
Error durante el almacenamiento
La pantalla ya no muestra la capacidad 
residual
/D EDWHUtD HVWi GHVFDUJDGD� 9XHOYD D FDU�
JDU OD EDWHUtD�
La pantalla muestra una capacidad res-
tante del 70 % aunTue la baterta se haya 
vuelto a cargar.
/D EDWHUtD VH HQFXHQWUD HQ HO PRGR DXWR�
PiWLFR GH DOPDFHQDPLHQWR� TXH VH DFWLYD 
VL OD EDWHUtD QR VH KD XWLOL]DGR GXUDQWH PiV 
GH �1 GtDV� (VWD IXQFLyQ SURWHJH ODV FHO�
GDV GH OD EDWHUtD IUHQWH D XQ HQYHMHFLPLHQ�
WR UiSLGR \ DXPHQWD OD YLGD ~WLO� 9XHOYD D 
FDUJDU SRU FRPSOHWR OD EDWHUtD DQWHV GHO VL�
JXLHQWH XVR�
Error general
La pantalla muestra el stmbolo de la ba-
terta.
%DWHUtD GHIHFWXRVD R EORTXHDGD SRU VHJX�
ULGDG� 'HMDU GH XWLOL]DU OD EDWHUtD \ GHV�
HFKDUOD GH IRUPD DGHFXDGD�

Error durante el funcionamiento
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Î &RPSUREDU UHJXODUPHQWH OD VXFLHGDG
GH ORV FRQWDFWRV GH FDUJD� OLPSLDU VL HV
QHFHVDULR�

Î &DUJD LQWHUPHGLD GH ODV EDWHUtDV DOPD�
FHQDGDV GXUDQWH XQ SHUtRGR SURORQJD�
GR�

(O DSDUDWR QR SUHFLVD PDQWHQLPLHQWR�

(Q WRGRV ORV SDtVHV ULJHQ ODV FRQGLFLRQHV 
GH JDUDQWtD HVWDEOHFLGDV SRU QXHVWUD HP�
SUHVD GLVWULEXLGRUD� /DV DYHUtDV GHO DSDUDWR 
VHUiQ VXEVDQDGDV JUDWXLWDPHQWH GHQWUR 
GHO SHULRGR GH JDUDQWtD� VLHPSUH TXH VH GH�
EDQ D GHIHFWRV GH PDWHULDO R GH IDEULFDFLyQ� 
(Q XQ FDVR GH JDUDQWtD� OH URJDPRV TXH VH 
GLULMD FRQ HO FRPSUREDQWH GH FRPSUD DO GLV�
WULEXLGRU GRQGH DGTXLULy HO DSDUDWR R DO VHU�
YLFLR DO FOLHQWH DXWRUL]DGR PiV SUy[LPR D VX 
GRPLFLOLR�

Cuidados y mantenimiento

0antenimiento

Garantta
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Reservado el derecho a realizar modifi-
caciones técnicas.

Caractertsticas tpcnicas
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
ÈUHD GH WHQVLyQ GH OD ED�
WHUtD

9 18 18 �6 �6

7LSR GH EDWHUtD ,RQHV GH OLWLR
&DSDFLGDG QRPLQDO
(VHJ~Q ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

&DSDFLGDG QRPLQDO
(VHJ~Q LQGLFDFLyQ GHO ID�
EULFDQWH GH OD FpOXOD)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

(QHUJtD QRPLQDO
(VHJ~Q 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

0i[� FRUULHQWH GH FDUJD $ 4 8 4 8
3HVR NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7HPSHUDWXUD GH IXQFLR�
QDPLHQWR

�& ��0����40

7HPSHUDWXUD GH FDUJD �& 0����40
7HPSHUDWXUD GH DOPDFH�
QDPLHQWR

�& ��0����60

'LPHQVLRQHV (O [ DQ [ DO) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
ÈUHD GH WHQVLyQ GH OD ED�
WHUtD

9 18 �6

7LSR GH EDWHUtD ,RQHV GH OLWLR
&DSDFLGDG QRPLQDO
(VHJ~Q ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

&DSDFLGDG QRPLQDO
(VHJ~Q LQGLFDFLyQ GHO ID�
EULFDQWH GH OD FpOXOD)

$K ��0 ��5

(QHUJtD QRPLQDO
(VHJ~Q 81 �480)

:K 5��� �59��

0i[� FRUULHQWH GH FDUJD $ 4 1�
3HVR NJ 0�� 1�8
7HPSHUDWXUD GH IXQFLR�
QDPLHQWR

�& ��0����40

7HPSHUDWXUD GH FDUJD �& 0����40
7HPSHUDWXUD GH DOPDFH�
QDPLHQWR

�& ��0����60

'LPHQVLRQHV (O [ DQ [ DO) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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/HLD R PDQXDO GH PDQXDO RUL�
JLQDO DQWHV GH XWLOL]DU R VHX 

DSDUHOKR� 3URFHGD FRQIRUPH DV LQGLFDo}HV 
QR PDQXDO H JXDUGH R PDQXDO SDUD XPD 
FRQVXOWD SRVWHULRU RX SDUD WHUFHLURV D TXHP 
SRVVD YLU D YHQGHU R DSDUHOKR�

Avisos sobre os ingredientes (REACH)
,QIRUPDo}HV DFWXDLV VREUH RV LQJUHGLHQWHV 
SRGHP VHU HQFRQWUDGDV HP� 
www.kaercher.com/REACH

! PERIGO

Aviso referente a um perigo eminente que
pode conduzir a graves ferimentos ou à
morte.
" ATENÇÃO

Aviso referente a uma possível situação
perigosa que pode conduzir a graves feri-
mentos ou à morte.
" CUIDADO

Aviso referente a uma situação potencial-
mente perigosa que pode causar ferimen-
tos leves.
ADVERTÊNCIA

Aviso referente a uma situação potencial-
mente perigosa que pode causar danos
materiais.

Ëndice
3URWHomR GR PHLR�DPELHQWH � � 37 �
1tYHLV GR DSDUHOKR  � � � � � � � � � 37 �
$YLVRV GH VHJXUDQoD� � � � � � � � 37 4
6tPERORV QR DSDUHOKR � � � � � � � 37 5
8WLOL]DomR FRQIRUPH R ILP D TXH 
VH GHVWLQD D PiTXLQD � � � � � � � 37 5
(OHPHQWRV GH PDQXVHDPHQWR  37 �
0DQXVHDPHQWR � � � � � � � � � � � � 37 �
7UDQVSRUWH� � � � � � � � � � � � � � � � 37 9
$UPD]HQDPHQWR � � � � � � � � � � � 37 9
$MXGD HP FDVR GH DYDULDV� � � � 37 10
&RQVHUYDomR H PDQXWHQomR � � 37 11
*DUDQWLD  � � � � � � � � � � � � � � � � � 37 11
'DGRV WpFQLFRV � � � � � � � � � � � � 37 1�

Proteomo do meio-ambiente
2V PDWHULDLV GD HPEDODJHP VmR UHFL�
FOiYHLV� (OLPLQDU DV HPEDODJHQV GH 
IRUPD D SUHVHUYDU R PHLR DPELHQWH�
0XLWDV YH]HV� RV DSDUHOKRV HOpFWULFRV 
H HOHFWUyQLFRV FRQWpP FRPSRQHQWHV 
TXH� HP FDVR GH PDQXVHDPHQWR LQ�
FRUUHFWR RX UHFROKD HUUDGD� SRGHP UH�
SUHVHQWDU XP SHULJR SDUD D VD~GH H 
SDUD R DPELHQWH� &RQWXGR� HVWHV FRP�
SRQHQWHV VmR QHFHVViULRV SDUD D RSH�
UDomR DGHTXDGD GR DSDUHOKR� 2V DSD�
UHOKRV DVVLQDODGRV FRP HVWH VtPEROR 
QmR SRGHP VHU HOLPLQDGRV FRP R OL[R 
GRPpVWLFR�
2V DSDUHOKRV YHOKRV FRQWrP PDWHULDLV 
SUHFLRVRV H UHFLFOiYHLV H GHYHUmR VHU 
UHXWLOL]DGRV� 3LOKDV H EDWHULDV UHFDUUH�
JiYHLV FRQWrP PDWHULDLV TXH QmR GH�
YHP HQWUDU HP FRQWDFWR FRP R PHLR 
DPELHQWH� (OLPLQDU RV DSDUHOKRV YH�
OKRV� DVVLP FRPR DV SLOKDV RX EDWHULDV 
UHFDUUHJiYHLV� GH DFRUGR FRP DV QRU�
PDV GH SUHVHUYDomR GR PHLR DPELHQ�
WH�

1tveis do aparelho
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± (VWH DSDUHOKR SRGH VHU XWLOL]DGR SRU
FULDQoDV D SDUWLU GRV 8 DQRV GH LGDGH� SRU
SHVVRDV FRP FDSDFLGDGHV VHQVRULDLV RX
SVtTXLFDV UHGX]LGDV RX SRU SHVVRDV FRP
IDOWD GH H[SHULrQFLD H FRQKHFLPHQWRV� VH
HVWDV IRUHP PRQLWRUL]DGDV RX VH WLYHUHP
VLGR DGYHUWLGDV VREUH D XWLOL]DomR VHJXUD
GR DSDUHOKR H� SRUWDQWR� FRQKHFHUHP RV
SHULJRV LQHUHQWHV j XWLOL]DomR� &ULDQoDV
QmR SRGHP EULQFDU FRP R DSDUHOKR� $
OLPSH]D H PDQXWHQomR GH DSOLFDomR QmR
SRGHP VHU UHDOL]DGDV SRU FULDQoDV VHP
XPD YLJLOkQFLD DGHTXDGD�

± $V FULDQoDV GHYHP VHU VXSHUYLVLRQD�
GDV� GH PRGR D DVVHJXUDU TXH QmR EULQ�
FDP FRP R DSDUHOKR�

± $QWHV GH FDGD XWLOL]DomR� FRQWURODU DV
EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV TXDQWR D GDQRV�
1mR XWLOL]DU EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV GD�
QLILFDGDV�

± 1mR H[SRU R FRQMXQWR GH EDWHULD D FDU�
JDV PHFkQLFDV�

± 2 FRQMXQWR GH EDWHULD QmR SRGH VHU
FRPSOHWDPHQWH PHUJXOKDGR HP iJXD
QHP JXDUGDGR HP DPELHQWHV PROKDGRV

± $ WHQVmR GR FRQMXQWR GH EDWHULD GHYH
FRLQFLGLU FRP D LQGLFDomR QD SODFD GH
FDUDFWHUtVWLFDV GR DSDUHOKR XWLOL]DGR�

± $ WHQVmR GD EDWHULD UHFDUUHJiYHO GHYH
HVWDU HP FRQIRUPLGDGH FRP D WHQVmR
LQGLFDGD QD SODFD GH FDUDFWHUtVWLFDV GR
FDUUHJDGRU�

± 1mR XWLOL]DU R FRQMXQWR GH EDWHULD HP
HVWDGR VXMR RX PROKDGR� $QWHV GD XWLOL�
]DomR� GHL[DU VHFDU FRPSOHWDPHQWH R
FRQMXQWR GH EDWHULD H DV OLJDo}HV�

± 1mR XWLOL]DU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV HP
DPELHQWHV SRWHQFLDOPHQWH H[SORVLYRV�

± 0DQWHU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV DIDV�
WDGDV GH FDORU� DUHVWDV YLYDV� yOHR H SH�
oDV PyYHLV GH DSDUHOKRV�

± 0DQWHU DIDVWDGDV GRV FRQWDFWRV GDV
EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV TXDLVTXHU SHoDV
PHWiOLFDV� GH PRGR D HYLWDU R ULVFR GH
XP FXUWR�FLUFXLWR�

± 1mR DEULU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV� $V
UHSDUDo}HV GHYHP VHU HIHFWXDGDV SRU
WpFQLFRV HVSHFLDOL]DGRV�

± 8WLOL]DU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV DSH�
QDV FRP FDUUHJDGRUHV KRPRORJDGRV�

± &RORFDU VRPHQWH EDWHULDV OLPSDV H VHFDV
QR VXSRUWH GH EDWHULD GR FDUUHJDGRU�

± 1mR FDUUHJDU EDWHULDV DFXPXODGRUDV
GDQLILFDGDV� 6XEVWLWXLU DV EDWHULDV DFX�
PXODGRUDV GDQLILFDGDV�

± 1mR DWLUDU DV EDWHULDV DFXPXODGRUDV
SDUD IRJXHLUDV RX HOLPLQi�ODV QR OL[R GR�
PpVWLFR�

± (YLWDU R FRQWDFWR FRP R OtTXLGR SURYH�
QLHQWH GH EDWHULDV DFXPXODGRUDV GDQLIL�
FDGDV� 1D HYHQWXDOLGDGH GH FRQWDFWR
FRP HVVH OtTXLGR GHYH�VH SURFHGHU
LPHGLDWDPHQWH j ODYDJHP GD ]RQD
DIHFWDGD FRP iJXD� (P FDVR GH FRQ�
WDFWR FRP RV ROKRV GHYH�VH FRQVXOWDU
DGLFLRQDOPHQWH XP PpGLFR�

± $QWHV GH TXDOTXHU WUDEDOKR GH PDQX�
WHQomR� UHWLUDU R FRQMXQWR GH EDWHULD GR
DSDUHOKR�

2 FLUFXLWR GH SURWHFomR PRQWDGR SURWHJH 
DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV FRQWUD
� 6REUHDTXHFLPHQWR
� 'HVFDUUHJDPHQWR SURIXQGR
� 6REUHFDUJD
� &XUWR�FLUFXLWR

$ EDWHULD GH L}HV GH OtWLR HVWi VXMHLWD DRV UH�
TXLVLWRV GD OHL VREUH PDWHULDLV SHULJRVRV H 
SRGH VHU WUDQVSRUWDGD SHOR XWLOL]DGRU� VHP 
TXDLVTXHU UHVWULo}HV� HP ORFDLV S~EOLFRV�
(P FDVR GH HQYLR SRU WHUFHLURV (HPSUHVDV 
GH WUDQVSRUWH) GHYHP VHU WLGRV HP DWHQomR 
RV UHTXLVLWRV UHODWLYRV j HPEDODJHP H j 
LGHQWLILFDomR�
(QYLDU D EDWHULD DSHQDV VH D FDUFDoD HVWL�
YHU LQWDFWD� &RODU RV FRQWDFWRV H[SRVWRV H 
HPEDODU D EDWHULD GH XP PRGR VHJXUR H 
FRUUHWR� $ EDWHULD QmR GHYH SRGHU PRYHU�
VH GHQWUR GD HPEDODJHP�
7HU WDPEpP HP DWHQomR DV SUHVFULo}HV QD�
FLRQDLV�

Avisos de seguranoa

Circuito de protecomo

Avisos de seguranoa relativos ao 
transporte
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± 1mR JXDUGDU RX DUPD]HQDU DV EDWHULDV
DFXPXODGRUDV MXQWDPHQWH FRP REMHF�
WRV PHWiOLFRV � SHULJR GH FXUWR�FLUFXLWR�

± 2 FRQMXQWR GH EDWHULD QmR SRGH VHU
FRPSOHWDPHQWH PHUJXOKDGR HP iJXD
QHP JXDUGDGR HP DPELHQWHV PROKDGRV

(VWH PDQXDO GH LQVWUXo}HV GHVFUHYH DV ED�
WHULDV SDUD RV VLVWHPDV .b5&+(5 18 9 H 
.b5&+(5 �6 9 /L�,21�
2V FRQMXQWRV GH EDWHULD %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 H18/50 Vy SRGHP VHU XWLOL]D�
GRV FRP RV DSDUHOKRV SUHYLVWRV SDUD R HIHL�
WR GR VLVWHPD .lUFKHU %DWWHU\ 3RZHU GH 
18 9�
2V FRQMXQWRV GH EDWHULD %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 H �6/�5 Vy SRGHP VHU XWLOL]D�
GRV FRP RV DSDUHOKRV SUHYLVWRV SDUD R HIHL�
WR GR VLVWHPD .lUFKHU %DWWHU\ 3RZHU GH 
�6 9�
2V FRQMXQWRV GH EDWHULDV Vy SRGHP VHU FDU�
UHJDGRV FRP RV FDUUHJDGRUHV SUHYLVWRV 
SDUD HVVH HIHLWR�
Antes da utilizaomo, verifiTue a corres-
pondrncia do conMunto de bateria e do 
carregador!
3RGHUi HQFRQWUDU DV LQGLFDo}HV UHODWLYDV j 
WHQVmR (18 / �6 9) QR FDUUHJDGRU H QD SODFD 
GH FDUDFWHUtVWLFDV GR FRQMXQWR GH EDWHULD�
" CUIDADO

Perigo de ferimentos, perigo de dano devi-
do a explosão da bateria! Carregar os con-
juntos de baterias apenas com os carrega-
dores previstos para esse efeito.
Carregador apenas baterias recarregáveis 
que não estejam danificadas.
3RU UD]}HV GH VHJXUDQoD QmR VmR SHUPLWL�
GDV DOWHUDo}HV FRQVWUXWLYDV H DGDSWDo}HV 
QmR DXWRUL]DGDV SHOR IDEULFDQWHV�
4XDOTXHU RXWUD XWLOL]DomR QmR p DGPLVVtYHO� 
2V SHULJRV TXH VHMDP UHVXOWDGR GH XPD XWL�
OL]DomR LQDGPLVVtYHO VmR GD UHVSRQVDELOL�
GDGH GR XWLOL]DGRU� 

Avisos de seguranoa para o 
armazenamento

Stmbolos no aparelho
1mR DWLUDU D EDWHULD SDUD 
GHQWUR GH iJXD�

1mR DWLUDU D EDWHULD SDUD 
XPD IRJXHLUD�

8WLOL]DU DV EDWHULDV UHFDUUH�
JiYHLV DSHQDV FRP FDUUH�
JDGRUHV KRPRORJDGRV�

Utilizaomo conforme o fim a 
Tue se destina a miTuina
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ConMuntos de baterias para o 
sistema de 18 V
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ConMuntos de baterias para o 
sistema de 18 V
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ConMuntos de baterias para o 
sistema de 36 V
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ConMuntos de baterias para o 
sistema de 36 V
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1 3ODFD GH WLSR
� 'LVSOD\
� &RQWDFWRV
4 $ORMDPHQWR

$QWHV GD XWLOL]DomR GR FRQMXQWR GH EDWHULD 
QXP DSDUHOKR GRV VLVWHPDV .b5&+(5 /L�
,21� FRQVXOWH R PDQXDO GH LQVWUXo}HV GR 
DSDUHOKR XWLOL]DGR H RV DYLVRV GH VHJXUDQ�
oD HYHQWXDOPHQWH HP DQH[R�
9HULILTXH� DQWHV GD XWLOL]DomR� D FRUUHVSRQ�
GrQFLD HQWUH R FRQMXQWR GH EDWHULD H R DSD�
UHOKR (18 9 � �6 9)

2 FRQMXQWR GH EDWHULD HVWi HTXLSDGR FRP 
XP GLVSOD\ TXH HPLWH SHUPDQHQWHPHQWH LQ�
IRUPDo}HV VREUH R HVWDGR GH FDUJD� R SUR�
JUHVVR GR FDUJD H R WHPSR GH IXQFLRQD�
PHQWR UHVWDQWH� 6mR WDPEpP DSUHVHQWDGD 
HYHQWXDLV PHQVDJHQV GH HUURV�
$ DGDSWDomR GR WHPSR GH IXQFLRQDPHQWR 
RFRUUH DWUDYpV GD FRPXWDomR GH GHVHPSH�
QKR�
&RQIRUPH R DSDUHOKR XWLOL]DGR� D LQGLFDomR 
URGD DR LQVHULU R FRQMXQWR GH EDWHULD�

Elementos de 
manuseamento

0anuseamento

Display

Indicaomo Significado
Armazenar bateria

(VWDomR GH FDUJD 
GR FRQMXQWR GH ED�
WHULD TXDQGR QmR 
HVWi D VHU XWLOL]DGR�

Utilizar bateria
7HPSR GH IXQFLR�
QDPHQWR UHVWDQWH 
GR FRQMXQWR GH ED�
WHULD TXDQGR HVWi D 
VHU XWLOL]DGR�

Carregar bateria
7HPSR GH FDUJD 
UHVWDQWH GR FRQMXQ�
WR GH EDWHULD DR 
FDUUHJDU�

&RQMXQWR GH EDWH�
ULD WRWDOPHQWH FDU�
UHJDGR�

Indicaomo de erros
7HPSHUDWXUD GR 
FRQMXQWR GH EDWHULD 
IRUD GRV YDORUHV 
SHUPLWLGRV RX EOR�
TXHDGD GHYLGR D 
FXUWR�FLUFXLWR (YHU 
$MXGD HP FDVR GH 
DYDULD)�
&RQMXQWR GH EDWH�
ULD FRP GHIHLWR H 
EORTXHDGR SDUD 
ILQV GH VHJXUDQoD� 
1mR XWLOL]DU FRQMXQ�
WR GH EDWHULD H HOL�
PLQDU GH DFRUGR 
FRP DV SUHVFUL�
o}HV�
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" CUIDADO

Perigo de ferimentos, perigo de danos! Ob-
servar o manual de instruções e os avisos 
de segurança do carregador.
Aviso

Os novos carregadores de baterias estão 
apenas pré-carregados e devem ser com-
pletamente carregados antes da primeira 
utilização.
O display é activado no primeiro processo 
de carga.
Na primeira utilização, o conjunto de bate-
ria deve ser descarregado até o aparelho 
ser desligado para que a indicação do es-
tado de carga funcione correctamente.
Î /LJDU D ILFKD GH UHGH�
Î &RORFDU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV QR

HQFDL[H�
Î 2 SURFHVVR GH FDUJD FRPHoD DXWRPDWL�

FDPHQWH�
$ OX] GH FRQWUROR DFHQGH D YHUGH�

Î 2 GLVSOD\ GR FRQMXQWR GH EDWHULD DSUH�
VHQWDU D GXUDomR GH FDUJD UHVWDQWH�

Î 6H R FRQMXQWR GH EDWHULD HVWLYHU WRWDO�
PHQWH FDUUHJDGR� R GLVSOD\ LQGLFD
100��

Î $SyV R FDUUHJDPHQWR� UHWLUDU DV EDWH�
ULDV UHFDUUHJiYHLV GR FDUUHJDGRU�

Î 'HVOLJXH D ILFKD GD WRPDGD�
Aviso

Se o display não indicar nada e o conjunto
de bateria estiver no carregador, a capaci-
dade da bateria está esgotada ou é muito
reduzida. Quando o conjunto de bateria es-
tiver suficientemente carregado, o display
indica o tempo de carga restante.
Caso não seja apresentada qualquer in-

dicação após um período prolongado, o

conjunto de bateria tem defeito e deve

ser substituído.

Aviso

Os novos conjuntos de baterias atingem a 
sua capacidade máxima após aprox. 5 ci-
clos de carga e descarga.

Recarregar os conjuntos de baterias não 
utilizados durante um período prolongado 
antes da utilização.
Com temperaturas inferiores a 0 °C, a ca-
pacidade de desempenho do conjunto de 
bateria é reduzida.
Um armazenamento prolongado a tempe-
raturas superiores a 20 °C poderá reduzir a 
capacidade do conjunto de bateria.
Aviso

As baterias recarregáveis carregadas po-
dem ficar no carregador até à sua utiliza-
ção. Não existe qualquer risco de sobrecar-
ga.
Para evitar um consumo de energia desne-
cessário, o carregador deverá ser desco-
nectado assim que as baterias recarregá-
veis estiverem completamente carregadas.

" CUIDADO

Perigo de ferimentos, perigo de danos! Ob-
servar o manual de instruções e os avisos 
de segurança do carregador.
Aviso

Os novos carregadores de baterias estão 
apenas pré-carregados e devem ser com-
pletamente carregados antes da primeira 
utilização.
O display é activado no primeiro processo 
de carga.
Na primeira utilização, o conjunto de bate-
ria deve ser descarregado até o aparelho 
ser desligado para que a indicação do es-
tado de carga funcione correctamente.
Î /LJDU D IRQWH GH DOLPHQWDomR�
Î &RORFDU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV QR

HQFDL[H�
Î 2 SURFHVVR GH FDUJD FRPHoD DXWRPDWL�

FDPHQWH�
Î 2 GLVSOD\ GR FRQMXQWR GH EDWHULD DSUH�

VHQWDU D GXUDomR GH FDUJD UHVWDQWH�
Î 6H R FRQMXQWR GH EDWHULD HVWLYHU WRWDO�

PHQWH FDUUHJDGR� R GLVSOD\ LQGLFD
100��

Î $SyV R FDUUHJDPHQWR� UHWLUDU DV EDWH�
ULDV UHFDUUHJiYHLV GR FDUUHJDGRU�

Processo de carga do carregador 
ripido

Processo de carga do carregador 
standard
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Î 5HWLUDU D IRQWH GH DOLPHQWDomR GD WRPD�
GD�

Aviso

Se o display não indicar nada e o conjunto 
de bateria estiver no carregador, a capaci-
dade da bateria está esgotada ou é muito 
reduzida. Quando o conjunto de bateria es-
tiver suficientemente carregado, o display 
indica o tempo de carga restante. 
Caso não seja apresentada qualquer in-

dicação após um período prolongado, o 

conjunto de bateria tem defeito e deve 

ser substituído.

Aviso

Os novos conjuntos de baterias atingem a 
sua capacidade máxima após aprox. 5 ci-
clos de carga e descarga.
Recarregar os conjuntos de baterias não 
utilizados durante um período prolongado 
antes da utilização.
Com temperaturas inferiores a 0 °C, a ca-
pacidade de desempenho do conjunto de 
bateria é reduzida.
Um armazenamento prolongado a tempe-
raturas superiores a 20 °C poderá reduzir a 
capacidade do conjunto de bateria.
Aviso

As baterias recarregáveis carregadas po-
dem ficar no carregador até à sua utiliza-
ção. Não existe qualquer risco de sobrecar-
ga.
Para evitar um consumo de energia desne-
cessário, o carregador deverá ser desco-
nectado assim que as baterias recarregá-
veis estiverem completamente carregadas.

" CUIDADO

Perigo de lesões e de danos! Para a opera-
ção, observar o manual de instruções e os 
avisos de segurança do aparelho utilizado.
Î ,QVHULU DV EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV QR HQ�

FDL[H GR DSDUHOKR�
" CUIDADO

Perigo de lesões e de danos! Prestar aten-
ção para que as baterias recarregáveis es-
tejam correctamente encaixadas.

Aviso

Durante a utilização, o display apresenta o 
tempo de funcionamento restante.
Î $SyV RV WUDEDOKRV� UHWLUDU DV EDWHULDV

UHFDUUHJiYHLV GR DSDUHOKR�
Î $SyV RV WUDEDOKRV� FDUUHJDU DV EDWHULDV

UHFDUUHJiYHLV�
Aviso

Após a utilização, carregar também as ba-
terias recarregáveis que estejam apenas 
parcialmente descarregadas.

ADVERTÊNCIA

Perigo de danos! Armazenar as baterias 
recarregáveis apenas em espaços com 
uma humidade do ar reduzida e uma tem-
peratura inferior a 20 °C.
(VWH DSDUHOKR Vy SRGH VHU DUPD]HQDGR HP 
HVSDoRV IHFKDGRV H FREHUWRV�
2 FRQMXQWR GH EDWHULD LQGLFD R VHX HVWDGR 
GH FDUJD DFWXDO QR GLVSOD\� PHVPR TXH QmR 
HVWHMD OLJDGR QHQKXP FDUUHJDGRU�

6H R GLVSOD\ GR FRQMXQWR GH EDWHULD DFHQ�
GHU GXUDQWH R DUPD]HQDPHQWR� D FDSDFLGD�
GH GD EDWHULD HVJRWRX H R GLVSOD\ IRL GHVOL�
JDGR� 5HFDUUHJXH R FRQMXQWR GH EDWHULD DV�
VLP TXH SRVVtYHO�

" CUIDADO

Perigo de lesões e de danos! Ter atenção 
ao peso do aparelho durante o transporte.

" CUIDADO

Perigo de lesões e de danos! Ter atenção 
ao peso do aparelho durante o armazena-
mento.

Funcionamento

Armazenamento

Transporte

Armazenamento
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AMuda em caso de avarias
Erro ao carregar
2 display esti desligado e o conMunto 
de bateria nmo carrega
&DUUHJDGRU FRP GHIHLWR� 6XEVWLWXD R FDUUH�
JDGRU�
e SRVVtYHO TXH R FRQMXQWR GH EDWHULD HVWHMD 
FRPSOHWDPHQWH GHVFDUUHJDGR� $JXDUGH 
SDUD YHULILFDU VH R GLVSOD\ LQGLFD D GXUDomR 
GH FDUJD UHVWDQWH DSyV DOJXP WHPSR� 6H 
QmR DSUHVHQWDU� R FRQMXQWR GH EDWHULD WHP 
GHIHLWR� 6XEVWLWXD R FRQMXQWR GH EDWHULD�
2 display esti ligado mas o conMunto de 
bateria nmo carrega
2EVHUYH D LQGLFDomR QR GLVSOD\� e SRVVtYHO 
TXH D WHPSHUDWXUD GD EDWHULD QmR HVWHMD 
QR LQWHUYDOR QRUPDO�
&DUUHJDGRU FRP GHIHLWR� 6XEVWLWXD R FDUUH�
JDGRU�
2 display apresenta o stmbolo de tem-
peratura e o conMunto de bateria nmo 
carrega
7HPSHUDWXUD GR FRQMXQWR GH EDWHULD GHPD�
VLDGR EDL[D/DOWD� &RORTXH R FRQMXQWR GH 
EDWHULD QXP DPELHQWH FRP WHPSHUDWXUDV 
PRGHUDGDV� $JXDUGH DWp TXH D WHPSHUDWX�
UD GR FRQMXQWR GH EDWHULD WHQKD QRUPDOL]D�
GR�
2 SURFHVVR GH FDUJD FRPHoD DXWRPDWLFD�
PHQWH�
Erro na operaomo
2 stmbolo de temperatura p apresenta-
do no display
7HPSHUDWXUD GR FRQMXQWR GH EDWHULD GHPD�
VLDGR EDL[D/DOWD� &RORTXH R FRQMXQWR GH 
EDWHULD QXP DPELHQWH FRP WHPSHUDWXUDV 
PRGHUDGDV� $JXDUGH DWp TXH D WHPSHUDWX�
UD GR FRQMXQWR GH EDWHULD WHQKD QRUPDOL]D�
GR�

(P FDVR GH FXUWR�FLUFXLWR� R FRQMXQWR GH 
EDWHULD p EORTXHDGR H QmR SRGH FRQWLQXDU 
D VHU XWLOL]DGR  GXUDQWH �0 VHJXQGRV� 6H R 
FXUWR�FLUFXLWR RFRUUHU FRP PDLRU IUHTXrQ�
FLD� R FRQMXQWR GH EDWHULD p EORTXHDGR SHU�
PDQHQWHPHQWH� )HFKH R FRQMXQWR GH EDWH�
ULD SDUD GHVEORTXHDU R FDUUHJDGRU�
Se o display apresentar 0 como tempo 
de funcionamento restante, o aparelho 
desliga-se.
2 FRQMXQWR GH EDWHULD HVWi GHVFDUUHJDGR� 
5HFDUUHJXH R FRQMXQWR GH EDWHULD�
Erro no armazenamento
2 display nmo apresenta TualTuer capa-
cidade restante
2 FRQMXQWR GH EDWHULD HVWi GHVFDUUHJDGR� 
5HFDUUHJXH R FRQMXQWR GH EDWHULD�
2 display apresenta a capacidade res-
tante a 70%, apesar de o conMunto de 
bateria ter sido carregado hi pouco 
tempo.
2 FRQMXQWR GH EDWHULD HQFRQWUD�VH QR 
PRGR 6WDQGE\ DXWRPiWLFR� (VWH SRGH VHU 
DFWLYDGR� VH D EDWHULD QmR IRU XWLOL]DGD GX�
UDQWH PDLV GH �1 GLDV� (VWD IXQomR HYLWD R 
GHVJDVWH UiSLGR GDV FpOXODV GD EDWHULD H 
DXPHQWD D UHVSHFWLYD YLGD ~WLO� 5HFDUUHJXH 
WRWDOPHQWH R FRQMXQWR GH EDWHULD DQWHV GD 
SUy[LPD XWLOL]DomR�
Erro geral
2 display apresenta o stmbolo de bate-
ria interrompido.
&RQMXQWR GH EDWHULD FRP GHIHLWR H EORTXH�
DGR SDUD ILQV GH VHJXUDQoD� 1mR XWLOL]DU 
FRQMXQWR GH EDWHULD H HOLPLQDU GH DFRUGR 
FRP DV SUHVFULo}HV�

Erro na operaomo
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Î &RQWURODU RV FRQWDFWRV GH FDUUHJDPHQ�
WR UHJXODUPHQWH TXDQWR D VXMLGDGH H
HYHQWXDOPHQWH OLPSDU�

Î $V EDWHULDV UHFDUUHJiYHLV TXH ILTXHP
DUPD]HQDGDV GXUDQWH XP SHUtRGR GH
WHPSR SURORQJDGR GHYHP VHU RFDVLR�
QDOPHQWH FDUUHJDGDV�

2 DSDUHOKR HVWi LVHQWR GH PDQXWHQomR�

(P FDGD SDtV YLJHP DV UHVSHFWLYDV FRQGL�
o}HV GH JDUDQWLD HVWDEHOHFLGDV SHODV QRV�
VDV (PSUHVDV GH &RPHUFLDOL]DomR� (YHQ�
WXDLV DYDULDV QR DSDUHOKR GXUDQWH R SHUtR�
GR GH JDUDQWLD VHUmR UHSDUDGDV� VHP HQ�
FDUJRV SDUD R FOLHQWH� GHVGH TXH VH WUDWH 
GXP GHIHLWR GH PDWHULDO RX GH IDEULFDomR� 
(P FDVR GH JDUDQWLD� GLULMD�VH� PXQLGR GR 
GRFXPHQWR GH FRPSUD� DR VHX UHYHQGHGRU 
RX DR 6HUYLoR 7pFQLFR PDLV SUy[LPR�

Conservaomo e manutenomo

0anutenomo

Garantia
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Reservados os direitos a alterações téc-

nicas!

Dados tpcnicos
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
7HQVmR QRPLQDO GD EDWH�
ULD

9 18 18 �6 �6

7LSR GH DFXPXODGRU ,}HV GH OtWLR
&DSDFLGDGH QRPLQDO
(HP FRQIRUPLGDGH FRP D 
,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

&DSDFLGDGH QRPLQDO
(FRQIRUPH LQGLFDomR GR 
IDEULFDQWH GDV FpOXODV)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

(QHUJLD QRPLQDO
(HP FRQIRUPLGDGH FRP D 
81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

&RUUHQWH Pi[� GH FDUJD $ 4 8 4 8
3HVR NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7HPSHUDWXUD GH VHUYLoR �& ��0����40
7HPSHUDWXUD GH FDUUH�
JDPHQWR

�& 0����40

7HPSHUDWXUD GH DUPD�
]HQDPHQWR

�& ��0����60

'LPHQV}HV (D [ O [ S) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
7HQVmR QRPLQDO GD EDWHULD 9 18 �6
7LSR GH DFXPXODGRU ,}HV GH OtWLR
&DSDFLGDGH QRPLQDO
(HP FRQIRUPLGDGH FRP D 
,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

&DSDFLGDGH QRPLQDO
(FRQIRUPH LQGLFDomR GR 
IDEULFDQWH GDV FpOXODV)

$K ��0 ��5

(QHUJLD QRPLQDO
(HP FRQIRUPLGDGH FRP D 
81 �480)

:K 5��� �59��

&RUUHQWH Pi[� GH FDUJD $ 4 1�
3HVR NJ 0�� 1�8
7HPSHUDWXUD GH VHUYLoR �& ��0����40
7HPSHUDWXUD GH FDUUH�
JDPHQWR

�& 0����40

7HPSHUDWXUD GH DUPD�
]HQDPHQWR

�& ��0����60

'LPHQV}HV (D [ O [ S) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 11��5
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/ V RULJLQDO EUXJVDQYLVQLQJ 
LQGHQ I¡UVWH EUXJ� I¡OJ DQYLV�

QLQJHUQH RJ RSEHYDU YHMOHGQLQJHQ WLO VHQH�
UH HIWHUO VQLQJ HOOHU WLO GHQ Q VWH HMHU�

Henvisninger til indholdsstoffer 
(REACH)
$NWXHOOH RSO\VQLQJHU WLO LQGKROGVVWRIIHU ILQ�
GHU GX Sn� 
www.kaercher.com/REACH

! FARE
Henviser til en umiddelbar fare, der fører til
alvorlige kvæstelser eller til døden
" ADVARSEL
Henviser til en mulig farlig situation, der kan 
føre til alvorlige kvæstelser eller til døden.
" FORSIGTIG
Henviser til en mulig farlig situation, der kan 
føre til lette personskader.
BEMÆRK
Henviser til en mulig farlig situation, der kan 
føre til materiel skade.

Indholdsfortegnelse
0LOM¡EHVN\WWHOVH  � � � � � � � � � � � '$ �
)DUHJUDGHU  � � � � � � � � � � � � � � � '$ �
6LNNHUKHGVDQYLVQLQJHU � � � � � � '$ 4
6\PEROHU Sn PDVNLQHQ � � � � � � '$ 5
%HVWHPPHOVHVP VVLJ DQYHQ�
GHOVH � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � '$ 5
%HWMHQLQJVHOHPHQWHU � � � � � � � � '$ �
%HWMHQLQJ � � � � � � � � � � � � � � � � � '$ �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � '$ 9
2SEHYDULQJ � � � � � � � � � � � � � � � '$ 9
+M OS YHG IHMO  � � � � � � � � � � � � � '$ 10
3OHMH RJ YHGOLJHKROGHOVH � � � � � '$ 10
*DUDQWL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � '$ 10
7HNQLVNH GDWD  � � � � � � � � � � � � � '$ 11

0ilM¡beskyttelse
(PEDOODJHQ NDQ JHQEUXJHV� 6¡UJ IRU 
DW ERUWVNDIIH HPEDOODJHQ Sn HQ PLOM¡�
P VVLJW IRUVYDUOLJ PnGH�
(OHNWULVNH RJ HOHNWURQLVNH PDVNLQHU LQ�
GHKROGHU RIWH EHVWDQGGHOH� GHU YHG 
IRUNHUW RPJDQJ HOOHU IRUNHUW ERUWVNDI�
IHOVH NDQ XGJ¡UH HQ PXOLJ IDUH IRU 
PHQQHVNHUV VXQGKHG RJ IRU PLOM¡HW� 
)RU HQ NRUUHNW GULIW DI PDVNLQHQ HU GLV�
VH EHVWDQGGHOH LPLGOHUWLG Q¡GYHQGLJH� 
0DVNLQHU NHQGHWHJQHW PHG GHWWH V\P�
ERO Pn LNNH ERUWVNDIIHV VDPPHQ PHG 
KXVKROGQLQJVDIIDOGHW�
8GWMHQWH PDVNLQHU LQGHKROGHU Y UGL�
IXOGH PDWHULDOHU� GHU NDQ RJ E¡U DIOH�
YHUHV WLO JHQEUXJ� $NNX
HU RJ EDWWHULHU 
LQGHKROGHU VWRIIHU� GHU LNNH Pn NRPPH 
XG L QDWXUHQ� *DPOH DSSDUDWHW RJ EDW�
WHULHU VNDO ERUWVNDIIHV PLOM¡YHQOLJW�

Faregrader
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± 'HQQH UHQVHU NDQ EOLYH EUXJW DI E¡UQ IUD
8 nU RJ SHUVRQHU� KYLV I\VLVNH� VHQVRUL�
VNH HOOHU nQGHOLJH HYQHU HU LQGVNU QNHW
HOOHU DI SHUVRQHU PHG PDQJOHQGH HUID�
ULQJ RJ/HOOHU NHQGVNDE� KYLV GH RYHUYn�
JHV DI HQ SHUVRQ HOOHU EOHY WU QHW L UHQ�
VHUHQV VLNUH EUXJ RJ GH WLONQ\WWHGH ID�
UHU� %¡UQ Pn LNNH OHJH PHG UHQVHUHQ�
5HQJ¡ULQJHQ RJ YHGOLJHKROGHOVHQ Pn
LNNH JHQQHPI¡UHV DI E¡UQ XGHQ RYHU�
YnJQLQJ�

± %¡UQ VNDO Y UH XQGHU RSV\Q IRU DW V¡U�
JH IRU� DW GH LNNH OHJHU PHG PDVNLQHQ�

± .RQWUROOHU EDWWHULHUQH I¡U KYHU EUXJ PHG
KHQV\Q WLO VNDGHU� 'HIHNWH EDWWHULHU Pn
LNNH O QJHUH EUXJHV�

± 8GV W LNNH EDWWHULSDNNHQ IRU QRJHQ
PHNDQLVNH EHODVWQLQJHU�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH QHGV QNHV IXOG�
VW QGLJW L YDQG HOOHU RSEHYDUHV L IXJWLJH
RPJLYHOVHU

± 6S QGLQJHQ Sn EDWWHULSDNNHQ VNDO
VWHPPH RYHUHQV PHG DQJLYHOVHQ Sn W\�
SHVNLOWHW Sn GHQ DQYHQGWH PDVNLQH�

± %DWWHULVS QGLQJHQ VNDO VYDUH WLO VS Q�
GLQJHQ Sn  DSSDUDWHWV W\SHVNLOW�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH DQYHQGHV� KYLV
GHQ HU VQDYVHW HOOHU IXJWLJ� %DWWHULSDNNH
RJ WLOVOXWQLQJHU VNDO Y UH IXOGVW QGLJ
W¡UUH LQGHQ DQYHQGHOVH�

± %UXJ LNNH EDWWHULHUQH L RPUnGHU� GHU HU
HNVSORVLRQVWUXHW�

± +ROG EDWWHULHUQH Y N IUD YDUPH� VNDUSH
NDQWHU� ROLH RJ EHY JHQGH GHOH�

± 0HWDOGHOH Pn LNNH NRPPH L NRQWDNW
PHG EDWWHULHUQH� IDUH IRU NRUWVOXWQLQJ�

± %DWWHULHUQH Pn LNNH nEQHV� 5HSDUDWLR�
QHU Pn NXQ JHQQHPI¡UHV DI VDJN\QGLJW
SHUVRQDOH�

± %DWWHULHUQH Pn NXQ RSODGHV PHG WLOODGWH
RSODGHUH�

± 6NXE NXQ UHQH RJ W¡UUH DNNX Sn ODGHDS�
SDUDWHWV DNNXKROGHU�

± 2SODG LQJHQ GHIHNWH DNNXHU� 8GVNLIW GH�
IHNWH DNNXHU�

± $NNXHU Pn LNNH NDVWHV L LOG HOOHU LQG L
KXVKROGQLQJVDIIDOG�

± 8QGJn NRQWDNW PHG Y VNH VRP WU GHU
XG DI GHIHNWH DNNXHU� 6N\OG PHG YDQG
YHG WLOI OGLJ NRQWDNW� 9HG NRQWDNW PHG
¡MQHQH� NRQWDNW HQ O JH�

± 7DJ EDWWHULSDNNHQ XG DI PDVNLQHQ LQ�
GHQ VDPWOLJH VHUYLFH� RJ YHGOLJHKROGHO�
VHVDUEHMGHU�

'HQ PRQWHUHGH EHVN\WWHOVHVNUHGV EHVN\W�
WHU EDWWHULHUQH PRG
� RYHURSKHGQLQJ
� WRWDO DIODGQLQJ
� 2YHURSODGQLQJ
� .RUWVOXWQLQJ

/LWKLXP�LRQ�EDWWHULHW HU RPIDWWHW DI NUDYHQH 
L EHVWHPPHOVHUQH RP WUDQVSRUW DI IDUOLJW 
JRGV RJ NDQ WUDQVSRUWHUHV DI EUXJHUHQ Sn 
RIIHQWOLJ YHM XGHQ \GHUOLJHUH SnO J�
9HG IRUVHQGHOVH JHQQHP WUHGMHSDUW (WUDQV�
SRUWYLUNVRPKHGHU) VNDO V UOLJH NUDY WLO HP�
EDOODJH RJ P UNQLQJ RYHUKROGHV�
)UHPVHQG NXQ EDWWHULHW� KYLV KXVHW HU IUL IRU 
EHVNDGLJHOVHU� $IG N nEQH NRQWDNWHU� RJ 
HPEDOOHU EDWWHULHW Sn IDVW RJ VLNNHU YLV� 'HW 
Pn LNNH NXQQH EHY JH VLJ L HPEDOODJHQ�
2YHUKROG GH QDWLRQDOH IRUVNULIWHU�

Sikkerhedsanvisninger

Beskyttelseskreds

Sikkerhedshenvisninger til
transport
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± $NNXHU Pn LNNH RSEHYDUHV VDPPHQ
PHG PHWDOJHQVWDQGH� NRUWVOXWQLQJVID�
UH�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH QHGV QNHV IXOG�
VW QGLJW L YDQG HOOHU RSEHYDUHV L IXJWLJH
RPJLYHOVHU

, GHQQH GULIWVYHMOHGQLQJ EHVNULYHV EDWWHULHU�
QH WLO .b5&+(5 18 9 RJ .b5&+(5 �6 9 
/L�,21 V\VWHPHU�
%DWWHULSDNNHUQH %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 
18/�0 XQG 18/50 Pn NXQ DQYHQGHV VDP�
PHQ PHG GH GHUWLO EHUHJQHGH DSSDUDWHU IUD 
.lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU 6\VWHPV�
%DWWHULSDNNHUQH %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� 
�6/50 XQG �6/�5 Pn NXQ DQYHQGHV VDP�
PHQ PHG GH GHUWLO EHUHJQHGH DSSDUDWHU IUD 
.lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU 6\VWHPV�
%DWWHULSDNNHUQH Pn NXQ RSODGHV PHG GH 
GHUWLO EHUHJQHGH RSODGHUH�
.ontrollpr f¡r anvendelse, at batteripak-
ken og opladeren passer sammen!
'X NDQ ILQGH RSO\VQLQJHU RP VS QGLQJHQ 
(18/�6 9) Sn RSODGHUHQ RJ Sn EDWWHULSDN�
NHQV W\SHVNLOW�
" FORSIGTIG
Fare for kvæstelse, fare for beskadigelse 
på grund af eksploderende batteri! Batteri-
pakker må kun oplades med den dertil be-
regnede oplader.
Oplad kun ubeskadigede batterier.
0RGLILNDWLRQHU RJ  QGULQJHU VRP LNNH HU 
JRGNHQGW IUD SURGXFHQWHQ HU DI VLNNHUKHGV�
JUXQGH IRUEXGW�
(QKYHU DQGHQ DQYHQGHOVH HU LNNH WLOODGW� 
%UXJHUHQ K IWHU IRU IDUHU VRP RSVWnU SJD� 
DI PLVEUXJ� 

Sikkerhedshenvisninger til 
opbevaring

Symboler pn maskinen
.DVW LNNH EDWWHULHW L YDQG�

.DVW LNNH EDWWHULHW L LOG�

%DWWHULHUQH Pn NXQ RSODGHV 
PHG WLOODGWH RSODGHUH�

Bestemmelsesm ssig 
anvendelse
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Batteripakker 18 V system
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Batteripakker 18 V system
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Batteripakker 36 V system
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1 7\SHVNLOW
� 'LVSOD\
� .RQWDNWHU
4 +ROGHU

9 U I¡U DQYHQGHOVH DI EDWWHULSDNNHQ L HW 
DSSDUDW IUD .b5&+(5 /L�,21�V\VWHPHUQH 
RSP UNVRP Sn GULIWVYHMOHGQLQJHQ IRU GHW 
DQYHQGWH DSSDUDW RJ GH HYHQWXHOW YHGODJWH 
VLNNHUKHGVKHQYLVQLQJHU�
.RQWUROOpU I¡U DQYHQGHOVH� DW EDWWHULSDNNHQ 
RJ DSSDUDWHW (18 9 � �6 9) SDVVHU VDPPHQ

%DWWHULSDNNHQ HU XGVW\UHW PHG HW GLVSOD\� 
GHU O¡EHQGH JLYHU RSO\VQLQJHU RP RSODG�
QLQJVWLOVWDQGHQ� KYRU ODQJW RSODGQLQJHQ HU 
NRPPHW RJ UHVWO¡EHWLGHQ� 'HUXGRYHU YLVHV 
HYHQWXHOOH IHMOPHGGHOHOVHU�
/¡EHWLGVWLOSDVQLQJ GDQQHV YHG VWU¡PDIEU\�
GHOVH�
$IK QJLJW DI GHW DQYHQGWH DSSDUDW GUHMHU 
YLVQLQJHQ VLJ YHG LV WQLQJ DI EDWWHULSDN�
NHQ�

BetMeningselementer

BetMening

Display

Display Forklaring
2pbevaring af batteri

%DWWHULSDNNHQV RS�
ODGQLQJVWLOVWDQG 
QnU GHQ LNNH DQ�
YHQGHV�

Anvendelse af batteri
%DWWHULSDNNHQV 
UHVWO¡EHWLG YHG DQ�
YHQGHOVH�

2pladning af batteri
%DWWHULSDNNHQV UH�
VWHUHQGH ODGHWLG 
YHG RSODGQLQJHQ�

%DWWHULSDNNH KHOW 
RSODGHW�

FeMlvisning
%DWWHULSDNNHWHP�
SHUDWXU XGHQ IRU GH 
WLOODGWH Y UGLHU HO�
OHU VS UUHW Sn 
JUXQG DI NRUWVOXW�
QLQJ (VH +M OS L WLO�
I OGH DI IHMO)�
%DWWHULSDNNH GH�
IHNW RJ VS UUHW IRU 
HQ VLNNHUKHGV 
VN\OG� %DWWHULSDN�
NHQ Pn LNNH O Q�
JHUH DQYHQGHV RJ 
VNDO ERUWVNDIIHV LKW� 
IRUVNULIWHUQH�
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" FORSIGTIG
Fare for tilskadekomst, fare for beskadigel-
se! Læs opladerens driftsvejledning og sik-
kerhedsanvisninger.
Bemærk
Nye batteripakker er kun foropladet og skal 
oplades helt inden første anvendelse.
Displayet aktiveres ved første opladning.
For at opladningstilstandsvisningen funge-
rer rigtigt, skal batteripakken ved første an-
vendelse aflades, indtil apparatet slukker.
Î 6 W QHWVWLNNHW L�
Î 6NXE EDWWHULHUQH Sn KROGHUHQ�
Î 2SODGQLQJHQ EHJ\QGHU DXWRPDWLVN�

.RQWUROODPSHQ O\VHU JU¡QW�
Î , EDWWHULSDNNHQV GLVSOD\ YLVHV GHQ UH�

VWHUHQGH ODGHWLG�
Î +YLV EDWWHULSDNNHQ HU KHOW RSODGHW� YLVHU 

GLVSOD\HW 100��
Î (IWHU RSODGQLQJHQ WDJHV EDWWHULHUQH XG 

DI RSODGHUHQ�
Î 7U N QHWVWLNNHW XG�
Bemærk
Hvis displayet ikke viser noget, når batteri-
pakken befinder sig i opladeren, er batteri-
kapaciteten opbrugt eller meget lav. Når 
batteripakken er opladet tilstrækkeligt, vi-
ser displayet den resterende ladetid. 
Hvis der også efter længere tid ikke vi-
ses noget, er batteripakken defekt og 
skal udskiftes.

Bemærk
Nye batteripakker opnår deres fulde kapa-
citet efter ca. 5 lade- og afladningscykler.
Genoplad batteripakker, der ikke har været 
anvendt i længere tid, inden anvendelsen.
Ved temperaturer under 0 °C falder batteri-
pakkens ydeevne.
Lang opbevaring ved temperaturer over 
20 °C kan reducere kapaciteten for en bat-
teripakke.
OBS
De opladede batterier kan stå på opladeren 
indtil de bruges. Der er ingen fare for over-
ladning.

For at undgå unødvendigt energiforbrug, 
skal opladeren trækkes ud af stikdåsen, så 
snart batterierne er helt opladet.

" FORSIGTIG
Fare for tilskadekomst, fare for beskadigel-
se! Læs opladerens driftsvejledning og sik-
kerhedsanvisninger.
Bemærk
Nye batteripakker er kun foropladet og skal 
oplades helt inden første anvendelse.
Displayet aktiveres ved første opladning.
For at opladningstilstandsvisningen funge-
rer rigtigt, skal batteripakken ved første an-
vendelse aflades, indtil apparatet slukker.
Î ,V W QHWGHO�
Î 6NXE EDWWHULHUQH Sn KROGHUHQ�
Î 2SODGQLQJHQ EHJ\QGHU DXWRPDWLVN�
Î , EDWWHULSDNNHQV GLVSOD\ YLVHV GHQ UH�

VWHUHQGH ODGHWLG�
Î +YLV EDWWHULSDNNHQ HU KHOW RSODGHW� YLVHU 

GLVSOD\HW 100��
Î (IWHU RSODGQLQJHQ WDJHV EDWWHULHUQH XG 

DI RSODGHUHQ�
Î 7U N QHWGHOHQ XG DI VWLNNRQWDNWHQ�
Bemærk
Hvis displayet ikke viser noget, når batteri-
pakken befinder sig i opladeren, er batteri-
kapaciteten opbrugt eller meget lav. Når 
batteripakken er opladet tilstrækkeligt, vi-
ser displayet den resterende ladetid. 
Hvis der også efter længere tid ikke vi-
ses noget, er batteripakken defekt og 
skal udskiftes.
Bemærk
Nye batteripakker opnår deres fulde kapa-
citet efter ca. 5 lade- og afladningscykler.
Genoplad batteripakker, der ikke har været 
anvendt i længere tid, inden anvendelsen.
Ved temperaturer under 0 °C falder batteri-
pakkens ydeevne.
Lang opbevaring ved temperaturer over 
20 °C kan reducere kapaciteten for en bat-
teripakke.
OBS
De opladede batterier kan stå på opladeren 
indtil de bruges. Der er ingen fare for over-
ladning.

2pladning hurtig-oplader

2pladning standardoplader
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For at undgå unødvendigt energiforbrug, 
skal opladeren trækkes ud af stikdåsen, så 
snart batterierne er helt opladet.

" FORSIGTIG
Fare for person- og materialeskader! Læs 
apparatets driftsvejledning og sikkerheds-
anvisninger.
Î 6NXE EDWWHULHUQH LQG L DSSDUDWHWV KRO�

GHU�
" FORSIGTIG
Fare for person- og materialeskader! Hold 
øje med at batterierne går i hak.

Bemærk
Under anvendelsen viser displayet den re-
sterende løbetid.
Î (IWHU DUEHMGHW WDJHV EDWWHULHUQH XG DI

DSSDUDWHW�
Î 2SODG EDWWHULHUQH HIWHU DUEHMGHW�
OBS
Også delvist afladede batterier skal opla-
des efter brug.

BEMÆRK
Risiko for beskadigelse! Opbevar kun bat-
terierne i rum med lav luftfugtighed og un-
der 20 °C.
'HQQH PDVNLQH Pn NXQ RSEHYDUHV LQGHQ�
G¡UV�
%DWWHULSDNNHQ YLVHU VLQ DNWXHOOH RSODG�
QLQJVWLOVWDQG Sn GLVSOD\HW� RJVn XGHQ DW 
Y UH WLOVOXWWHW WLO HQ RSODGHU�

+YLV EDWWHULSDNNHQV GLVSOD\ VOXNNHU XQGHU 
RSEHYDULQJHQ� HU EDWWHULNDSDFLWHWHQ RS�
EUXJW RJ GLVSOD\HW HU EOHYHW VOXNNHW� 2SODG 
EDWWHULSDNNHQ Vn KXUWLJW VRP PXOLJW LJHQ�

" FORSIGTIG
Fare for person- og materialeskader! Hold 
øje med maskinens vægt ved transporten.

" FORSIGTIG
Fare for person- og materialeskader! Hold 
øje med maskinens vægt ved opbevaring.

Drift

2pbevaring

Transport

2pbevaring
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Î .RQWUROOHU UHJHOP VVLJW ODGHNRQWDNWHU�
QH IRU WLOVPXGVQLQJ� UHQV HYW�

Î 2SODG LQG LPHOOHP EDWWHULHUQH� VRP RS�
EHYDUHV L O QJHUH WLG�

+¡MWU\NVUHQVHUHQ HU YHGOLJHKROGHOVHVIUL�

, GH HQNHOWH ODQGH J OGHU GH DI YRUH IRU�
KDQGOHUH IDVWODJWH JDUDQWLEHWLQJHOVHU� 
(YHQWXHOOH IHMO Sn DSSDUDWHW DIKM OSHV JUD�
WLV LQGHQ IRU JDUDQWLHQ� VnIUHPW IHMOHQ NDQ WLO�
VNULYHV HQ PDWHULDOH� HOOHU SURGXNWLRQVIHMO� 
+YLV 'H ¡QVNHU DW J¡UH JDUDQWLHQ J OGHQ�
GH� EHGHV 'H KHQYHQGH 'HP WLO 'HUHV IRU�
KDQGOHU HOOHU Q UPHVWH NXQGHVHUYLFH PHG�
EULQJHQGH NYLWWHULQJ IRU N¡EHW�

HM lp ved feMl
FeMl ved opladningen
Displayet er slukket, batteripakken op-
lader ikke
2SODGHUHQ HU GHIHNW� 8GVNLIW RSODGHUHQ�
%DWWHULSDNNHQ HU PXOLJYLV DIODGHW KHOW� $I�
YHQW� RP GLVSOD\HW HIWHU HW VW\NNH WLG YLVHU 
GHQ UHVWHUHQGH ODGHWLG� +YLV LNNH� HU EDWWH�
ULSDNNHQ GHIHNW� 8GVNLIW EDWWHULSDNNHQ�
Displayet er t ndt men batteripakken 
oplader ikke
9 U RSP UNVRP Sn GLVSOD\YLVQLQJHQ� 
%DWWHULHWV WHPSHUDWXU HU HYHQWXHOW LNNH L 
QRUPDORPUnGHW�
2SODGHUHQ HU GHIHNW� 8GVNLIW RSODGHUHQ�
Displayet viser temperatursymbol, bat-
teripakken oplader ikke
%DWWHULSDNNHWHPSHUDWXU IRU ODY / K¡M� $Q�
EULQJ EDWWHULSDNNHQ L RPJLYHOVHU PHG PR�
GHUDW WHPSHUDWXU� 9HQW� LQGWLO EDWWHULSDN�
NHQV WHPSHUDWXU HU QRUPDO LJHQ�
2SODGQLQJHQ EHJ\QGHU GHUHIWHU DXWRPD�
WLVN�
FeMl under driften
Pn displayet vises temperatursymbolet
%DWWHULSDNNHWHPSHUDWXU IRU ODY / K¡M� $Q�
EULQJ EDWWHULSDNNHQ L RPJLYHOVHU PHG PR�
GHUDW WHPSHUDWXU� 9HQW� LQGWLO EDWWHULSDN�
NHQV WHPSHUDWXU HU QRUPDO LJHQ�
9HG HQ NRUWVOXWQLQJ VS UUHV EDWWHULSDNNHQ 
IRU \GHUOLJHUH DQYHQGHOVH L �0 VHNXQGHU� 
+YLV NRUWVOXWQLQJHQ RSWU GHU K\SSLJHUH� 
VS UUHV EDWWHULSDNNHQ NRQVWDQW� 6OXW EDW�
WHULSDNNHQ WLO RSODGHUHQ IRU DW RSVS UUH 
GHQ�
Displayet viser den resterende l¡betid 
0, apparatet slukker.
%DWWHULSDNNHQ HU DIODGHW� 2SODG EDWWHULSDN�
NHQ LJHQ�
FeMl ved opbevaring
Displayet viser ingen restkapacitet l n-
gere
%DWWHULSDNNHQ HU DIODGHW� 2SODG EDWWHULSDN�
NHQ LJHQ�

Displayet viser restkapacitet 70%, selv 
om batteripakken er nyopladet.
%DWWHULSDNNHQ EHILQGHU VLJ L DXWRPDWLVN RS�
EHYDULQJVPRGXV� 'HQQH DNWLYHUHV� KYLV 
EDWWHULHW LNNH HU EOHYHW DQYHQGW L GH VLGVWH 
�1 GDJH� 'HQQH IXQNWLRQ EHVN\WWHU EDWWHUL�
FHOOHUQH PRG KXUWLJ  OGQLQJ RJ ¡JHU OHYH�
WLGHQ� 2SODG EDWWHULSDNNHQ KHOW LJHQ� LQGHQ 
Q VWH DQYHQGHOVH�
Generel feMl
Displayet viser et brudt batterisymbol.
%DWWHULSDNNH GHIHNW RJ VS UUHW IRU HQ VLN�
NHUKHGV VN\OG� %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH O Q�
JHUH DQYHQGHV RJ VNDO ERUWVNDIIHV LKW� IRU�
VNULIWHUQH�

PleMe og vedligeholdelse

Vedligeholdelse

Garanti

FeMl ved opbevaring
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Forbehold for tekniske ændringer!

Tekniske data
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1RPLQHO VS QGLQJ EDW�
WHUL

9 18 18 �6 �6

$NNXW\SH /L�,RQ
1RPLQHO \GHOVH
(LKW� ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1RPLQHO \GHOVH
(LKW� FHOOHSURGXFHQWHQV 
DQJLYHOVHU)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQHO HQHUJL
(LKW� 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

/DGHVWU¡P PDNV� $ 4 8 4 8
9 JW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
'ULIWVWHPSHUDWXU �& ��0����40
2SODGQLQJVWHPSHUDWXU �& 0����40
2SEHYDULQJVWHPSHUDWXU �& ��0����60
'LPHQVLRQHU (O[E[K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
1RPLQHO VS QGLQJ EDW�
WHUL

9 18 �6

$NNXW\SH /L�,RQ
1RPLQHO \GHOVH
(LKW� ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

1RPLQHO \GHOVH
(LKW� FHOOHSURGXFHQWHQV 
DQJLYHOVHU)

$K ��0 ��5

1RPLQHO HQHUJL
(LKW� 81 �480)

:K 5��� �59��

/DGHVWU¡P PDNV� $ 4 1�
9 JW NJ 0�� 1�8
'ULIWVWHPSHUDWXU �& ��0����40
2SODGQLQJVWHPSHUDWXU �& 0����40
2SEHYDULQJVWHPSHUDWXU �& ��0����60
'LPHQVLRQHU (O[E[K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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)¡U I¡UVWH JDQJV EUXN DY DS�
SDUDWHW� OHV GHQQH RULJLQDOH 

EUXNVDQYLVQLQJHQ� I¡OJ GHQ RJ RSSEHYDU 
GHQ IRU VHQHUH EUXN HOOHU IRU RYHUOHYHULQJ WLO 
QHVWH HLHU�

Anvisninger om innhold (REACH)
$NWXHOO LQIRUPDVMRQ RP VWRIIHQH L LQQKROGHW 
ILQQHU GX XQGHU� 
www.kaercher.com/REACH

! FARE
Anvisning om en umiddelbar truende fare
som kan føre til store personskader eller til
død.
" ADVARSEL
Anvisning om en mulig farlig situasjon som
kan føre til store personskader eller til død.
" FORSIKTIG
Anvisning om en mulig farlig situasjon som
kan føre til mindre personskader.
OBS
Anvisning om en mulig farlig situasjon som
kan føre til materielle skader.

Innholdsfortegnelse
0LOM¡YHUQ � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 �
5LVLNRWULQQ � � � � � � � � � � � � � � � � 12 �
6LNNHUKHWVDQYLVQLQJHU� � � � � � � 12 4
6\PEROHU Sn PDVNLQHQ � � � � � � 12 5
)RUVNULIWVPHVVLJ EUXN � � � � � � � 12 5
%HWMHQLQJVHOHPHQWHU � � � � � � � � 12 �
%HWMHQLQJ � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 12 9
/DJULQJ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 9
)HLOUHWWLQJ  � � � � � � � � � � � � � � � � 12 10
3OHLH RJ YHGOLNHKROG  � � � � � � � � 12 10
*DUDQWL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 10
7HNQLVNH GDWD  � � � � � � � � � � � � � 12 11

0ilM¡vern
0DWHULDOHW L HPEDOODVMHQ NDQ UHVLUNXOH�
UHV� .YLWW GHJ PHG HPEDOODVMHQ Sn PLO�
M¡YHQQOLJ PnWH�
(OHNWULVNH RJ HOHNWURQLVNH DSSDUDWHU 
LQQHKROGHU RIWH GHOHU VRP NDQ XWJM¡UH 
HQ SRWHQVLHOO IDUH IRU KHOVH RJ PLOM¡ 
YHG IHLO EUXN HOOHU IHLO DYIDOOVEHKDQG�
OLQJ� 'LVVH GHOHQH HU LPLGOHUWLG Q¡G�
YHQGLJH IRU NRUUHNW GULIW DY DSSDUDWHW� 
$SSDUDWHU PHUNHW PHG GHWWH V\PEROHW 
VNDO LNNH NDVWHV L KXVKROGQLQJVDYIDO�
OHW�
*DPOH DSSDUDWHU LQQHKROGHU YHUGLIXOOH 
PDWHULDOHU VRP NDQ JMHQEUXNHV RJ 
VRP E¡U VHQGHVW WLO JMHQEUXN� $NNXPX�
ODWRUHQH LQQHKROGHU VWRIIHU VRP LNNH 
Pn NRPPH XW L PLOM¡HW� 9HQQOLJVW GH�
SRQHU JDPOH DSSDUDWHU VDPW EDWWHULHU 
HOOHU RSSODGEDUH EDWWHULHU Sn HQ PLOM¡�
YHQQOLJ PnWH�

Risikotrinn
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± 'HWWH DSSDUDWHW NDQ EUXNHV DY EDUQ IUD
8 nUV DOGHU VDPW DY SHUVRQHU PHG EH�
JUHQVHGH NURSSVOLJH� VHQVRULVNH HOOHU
PHQWDOH HYQHU� HOOHU VRP PDQJOHU HUID�
ULJQ RJ NXQQVNDS� Vn IUHPW GH HU XQGHU
WLOV\Q HOOHU HU RSSO UW L WU\JJ EUXN DY DS�
SUDWHW RJ GH WLOK¡UHQGH IDUHQH� %DUQ
VNDO LNNH OHNH PHG DSSDUDWHW� 5HQJM¡�
ULQJ RJ EUXNVYHGOLNHKROG VNDO LNNH XWI¡�
UHV DY EDUQ XWHQ XQGHU WLOV\Q�

± %DUQ VNDO KROGHV XQGHU WLOV\Q IRU n VLNUH
DW GH LNNH OHNHU PHG DSSDUDWHW�

± )¡U DOO EUXN VNDO ODGHDSSDUDW RJ EDWWHUL�
SDNNH NRQWUROOHUHV IRU VNDGHU� ,NNH EUXN
VNDGHW EDWWHULSDNNH�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH XWVHWWHV IRU PH�
NDQLVN EHODVWQLQJ�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH G\SSHV KHOW L
YDQQ HOOHU ODJUHV L IXNWLJH RPJLYHOVHU

± %DWWHULSDNNHQV VSHQQLQJ Pn VWHPPH
RYHUHQV PHG GHQ VSHQQLQJHQ Sn W\SH�
VNLOWHW WLO DSSDUDWHW VRP VNDO EUXNHV�

± %DWWHULVSHQQLQJHQ Pn VWHPPH RYHUHQV
PHG DQJLWW VSHQQLQJ Sn W\SHVNLOWHW Sn
ODGHDSSDUDWHW�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH EUXNHV L VNLWWHQ
HOOHU YnW WLOVWDQG� %DWWHULSDNNHQ RJ WLO�
NREOLQJHQ Pn Y UH KHOW W¡U I¡U EUXN�

± /DGHDSSDUD\WHW VNDO LNNH EUXNHV L HN�
VSORVMRQVIDUOLJH RPJLYHOVHU�

± +ROG VWU¡PNDEHOHQ ERUWH IUD YDUPH�
VNDUSH NDQWHU� ROMH RJ EHYHJHOLJH DSSD�
UDWGHOHU�

± 'HW VNDO LNNH NRPPH PHWDOOGHOHU ERUW L
NRQWDNWHQ Sn EDWWHULRKROGHUHQ� IDUH IRU
NRUWVOXWQLQJ�

± ,NNH nSQH EDWWHULSDNNHQ� 5HSDUDVMRQHU
VNDO EDUH XWI¡UHV DY IDJIRON�

± %UXN NXQ JRGNMHQW ODGHDSSDUDW WLO n ODGH
EDWWHULSDNNHQ�

± 6HWW EDUH UHQH RJ W¡UUH EDWWHULSDNNHU
LQQ L EDWWHULKROGHUHQ Sn ODGHDSSDUDWHW�

± ,NNH ODG VNDGHGH EDWWHULSDNNHU� 6NLIW XW
VNDGHGH EDWWHULSDNNHU�

± .DVW LNNH EDWWHULSDNNHU L LOGHQ HOOHU L
KXVKROGQLQJVDYIDOO�

± 8QQJn NRQWDNW PHG Y VNH VRP NRP�
PHU XW DY GHIHNWH EDWWHULHU� 9HG XIULYLOOLJ
NRQWDNW Pn GX VWUDNV VN\OOH ERUW Y V�
NHQ YHG KMHOS DY YDQQ� 9HG NRQWDNW PHG
¡\QHQH VNDO GX NRQWDNWH OHJH�

± 7D EDWWHULSDNNHQ XW DSSDUDWHW I¡U DOW UH�
SDUDVMRQV� RJ YHGOLNHKROGVDUEHLG�

'HQ LQQHE\JGH EHVN\WWHOVHVNUHWVHQ EH�
VN\WWHU EDWWHULSDNNHQ IRU
� 2YHURSSKHWLQJ
� 7RWDO XWODGQLQJ
� 2YHUODVW
� .RUWVOXWQLQJ

/LWLXP�LRQHEDWWHULHW Pn EHKDQGOHV L KHQ�
KROG WLO NUDYHQH L ORYHQ RP IDUOLJH PDWHULDOHU 
RJ EUXNHUHQ NDQ WUDQVSRUWHUH GHP L RIIHQW�
OLJ WUDILNN XWHQ \WWHUOLJHUH SnOHJJ�
9HG WUDQVSRUW VRP XWI¡UHV DY WUHGMHSHUVRQ 
(WUDQVSRUWILUPD) Pn PDQ WD KHQV\Q WLO VSHVL�
HOOH NUDY WLO HPEDOODVMH RJ PHUNLQJ�
%DWWHULHQH Pn NXQ IRUVHQGHV KYLV KXVHW HU 
XVNDGG� .OHE WLO nSQH NRQWDNWHU RJ SDNN 
EDWWHULHW IDVW RJ VLNNHUW� 'HW VNDO LNNH NXQQH 
EHYHJHV�
)¡OJ QDVMRQDOH IRUVNULIWHU�

Sikkerhetsanvisninger

Beskyttelseskrets

Sikkerhetsanvisninger for transport
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± ,NNH RSSEHYDU EDWWHULSDNNHU VDPPHQ
PHG PHWDOOGHOHU� IDUH IRU NRUWVOXWQLQJ�

± %DWWHULSDNNHQ Pn LNNH G\SSHV KHOW L
YDQQ HOOHU ODJUHV L IXNWLJH RPJLYHOVHU

'HQQH EUXNVDQYLVQLQJHQ EHVNULYHU EDWWHUL�
HQH WLO .b5&+(5 18 9 RJ .b5&+(5 �6 9 
/L�,21�V\VWHPHQH�
%DWWHULSDNNHQH %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 
18/�0 RJ 18/50 Pn NXQ EUXNHV L HJQHGH DS�
SDUDWHU L .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU�V\V�
WHPHW�
%DWWHULSDNNHQH %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� 
�6/50 RJ �6/�5 Pn NXQ EUXNHV L HJQHGH DS�
SDUDWHU L .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU�V\V�
WHPHW�
%DWWHULSDNNHQH Pn NXQ EUXNHV L JRGNMHQWH 
ODGHUH�
F¡r bruk mn du kontrollere at batteripak-
ken passer til ladeapparatet!
2SSO\VQLQJHU RP VSHQQLQJHQ (18 / �6 9) 
VWnU RSSI¡UW Sn ODGHUHQ RJ Sn W\SHVNLOWHWV 
EDWWHULSDNNH�
" FORSIKTIG
Fare for personskade og materiell skade 
pga. at batteriet kan eksplodere! Denne 
batteripakken må kun brukes i godkjente 
ladere.
Kun uskadde batteripakker skal lades.
2PE\JJLQJ HOOHU IRUDQGULQJHU VRP LNNH HU 
JRGNMHQWH DY SURGXVHQWHQ HU IRUEXGW DY VLN�
NHUKHWVJUXQQHU�
$OO DQQHQ EUXN HU IRUEXGW� %UXNHUHQ HU DQ�
VYDUOLJ IRU IDUHU VRP RSSVWnU JUXQQHW IHLO 
EUXN� 

Sikkerhetsanvisning for 
oppbevaring

Symboler pn maskinen
.DVW LNNH EDWWHULHW L YDQQHW�

.DVW LNNH EDWWHULHW Sn LOGHQ�

%UXN NXQ JRGNMHQW ODGHDS�
SDUDW WLO n ODGH EDWWHULSDN�
NHQ�

Forskriftsmessig bruk
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Batteripakke 18 V-system
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Batteripakke 18 V-system
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Batteripakke 36 V-system
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Batteripakke 36 V-system
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1 7\SHVNLOW
� 'LVSOD\
� .RQWDNWHU
4 +ROGHU

)¡U GX EUXNHU EDWWHULSDNNHQ L HW DSSDUDW L 
.b5&+(5 /L�,21 6\VWHPHQH Pn GX OHVH 
EUXNVDQVYLVQLQJHQ WLO DSSDUDWHW VRP VNDO 
EUXNHV RJ HY� YHGODJWH VLNNHUKHWVDQYLVQLQ�
JHU�
)¡U EUXN Pn GX NRQWUROOHUH DW EDWWHULHW SDV�
VHU WLO ODGHDSSDUDWHW (18 9 � �6 9)

%DWWHULSDNNHQ KDU HQ GLVSOD\ VRP JLU YHG�
YDUHQGH RSSO\VQLQJHU RP EDWWHULQLYn� KYRU 
ODQJW ODGLQJHQ HU NRPPHW RJ JMHQY UHQGH 
WLG� 'HVVXWHQ YLVHU GHW HYHQWXHOOH IHLOPHO�
GLQJHU�
/HYHWLGHQ WLOSDVVHV YHG HIIHNWRPNREOLQJ�
$OW HWWHU DSSDUDW GUHLHU GLVSOD\HW VHJ QnU GX 
VHWWHU LQQ EDWWHULSDNNHQ�

BetMeningselementer

BetMening

Display

Indikator Betydning
Lade batteri

%DWWHULSDNNHQV OD�
GHWLOVWDQG QnU GHW 
LNNH HU L EUXN�

Bruke batteri
%DWWHULSDNNHQV 
JMHQY UHQGH ND�
SDVLWHW YHG EUXN�

Lade batteri
%DWWHULSDNNHQV 
JMHQY UHQGH ODGH�
WLG YHG RSSODGLQJ�

%DWWHULSDNNHQ HU 
KHOW RSSODGHW�

Feilmelding
%DWWHULSDNNHWHP�
SHUDWXU XWHQIRU WLO�
ODWW YHUGL HOOHU VSHU�
UHW SJD� NRUWVOXW�
QLQJ (VH KMHOS YHG 
IHLO)�
%DWWHULSDNNHQ GH�
IHNW RJ VSHUUHW DY 
VLNNHUKHWVnUVDNHU� 
%DWWHULSDNNHQ NDQ 
LNNH EUXNHV PHU RJ 
Pn NDVWHW LKW� IRU�
VNULIWHQH�
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" FORSIKTIG
Fare for personskade, fare for materiell 
skade! Vær oppmerksom på bruksanvis-
ning og sikkerhetsanvisningene til lad ap-
paratet
Merknad
Nye batteripakker er kun forhåndsladet og 
må lades helt opp før førstegangs bruk.
Displayet aktiveres ved førstegangs lading.
For at ladenivåvdisplayet skal fungere riktig 
må batteripakken lades helt opp til appara-
tet slås av ved første gangs bruk.
Î 6HWW L VW¡SVHOHW�
Î 6N\Y EDWWHULSDNNHQ LQQ L nSQLQJHQ�
Î 2SSODGLQJHQ VWDUWHU DXWRPDWLVN�

.RQWUROODPSHQ O\VHU JU¡QW�
Î *MHQY UHQGH /DGHWLG YLVHV Sn EDWWHUL�

SDNNHQV GLVSOD\�
Î 'HUVRP EDWWHULSDNNHQ HU KHOW RSSODGHW

YLVHU GLVSOD\HW 100��
Î (WWHU ODGQLQJHQ WDHV EDWWHULSDNNHQ XW DY

ODGHUHQ�
Î 7UHNN XW QHWWVW¡SVHOHW�
Merknad
Dersom displayet ikke viser noe når batte-
ripakken er i laderen, er batteriet tomt eller
svært lavt. Så snart batteripakken er til-
strekkelig oppladet viser displayet gjenvæ-
rende ladetid.
Dersom det ikke skjer noen visning på
lengre tid, er batteripakken defekt og må 
skiftes ut.

Merknad
Nye batteripakker når full kapasitet etter ca. 
5 lade eller utladningssykler.
Batteripakker som ikke er blitt brukt på lag 
tid må etterlades før bruk.
Ved temperaturer under 0 °C, synker batte-
ripakkens ytelse.
Langtids lagring ved temperaturer over 
20 °C kan forringe batteripakkens kapasi-
tet.
Merknad
Oppladet batteripakke kan være i ladeap-
paratet helt til den skal brukes. Det er ingen 
fare for overlading.

For å unngå unødig energiforbruk bør lade-
ren kobles fra så snart batteripakken er ful-
ladet.

" FORSIKTIG
Fare for personskade, fare for materiell 
skade! Vær oppmerksom på bruksanvis-
ning og sikkerhetsanvisningene til lad ap-
paratet
Merknad
Nye batteripakker er kun forhåndsladet og 
må lades helt opp før førstegangs bruk.
Displayet aktiveres ved førstegangs lading.
For at ladenivåvdisplayet skal fungere riktig 
må batteripakken lades helt opp til appara-
tet slås av ved første gangs bruk.
Î 6HWW VW¡SVHOHW L�
Î 6N\Y EDWWHULSDNNHQ LQQ L nSQLQJHQ�
Î 2SSODGLQJHQ VWDUWHU DXWRPDWLVN�
Î *MHQY UHQGH /DGHWLG YLVHV Sn EDWWHUL�

SDNNHQV GLVSOD\�
Î 'HUVRP EDWWHULSDNNHQ HU KHOW RSSODGHW

YLVHU GLVSOD\HW 100��
Î (WWHU ODGQLQJHQ WDHV EDWWHULSDNNHQ XW DY

ODGHUHQ�
Î 7UHNN VW¡SVHOHW XW DY VWLNNRQWDNWHQ�
Merknad
Dersom displayet ikke viser noe når batte-
ripakken er i laderen, er batteriet tomt eller
svært lavt. Så snart batteripakken er til-
strekkelig oppladet viser displayet gjenvæ-
rende ladetid.
Dersom det ikke skjer noen visning på
lengre tid, er batteripakken defekt og må 
skiftes ut.
Merknad
Nye batteripakker når full kapasitet etter ca. 
5 lade eller utladningssykler.
Batteripakker som ikke er blitt brukt på lag
tid må etterlades før bruk.
Ved temperaturer under 0 °C, synker batte-
ripakkens ytelse.
Langtids lagring ved temperaturer over
20 °C kan forringe batteripakkens kapasi-
tet.

Ladeprosedyre hurtiglader

Ladeprosedyre standardlader
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Merknad
Oppladet batteripakke kan være i ladeap-
paratet helt til den skal brukes. Det er ingen 
fare for overlading.
For å unngå unødig energiforbruk bør lade-
ren kobles fra så snart batteripakken er ful-
ladet.

" FORSIKTIG
Fare for personskader og materielle ska-
der! Ved drift må det tas hensyn til bruksan-
visning og sikkerhetsanvisninger.
Î 6N\Y VN\YHE¡\OH LQQ L KROGHUHQ Sn UHQ�

JM¡ULQJVKRGHW�
" FORSIKTIG
Fare for personskader og materielle ska-
der! Pass da på at batteripakken går or-
dentlig i lås.

Merknad
Ved bruk viser displayet gjenværende ka-
pasitet.
Î (WWHU DUEHLGHW WDV EDWWHULSDNNHQ XW DY 

DSSDUDWHW�
Î /DG RSS EDWWHULSDNNHQ HWWHU DUEHLGHW�
Merknad
Lad også opp batteripakken etter delvis ut-
ladning.

OBS
Fare for skader! Batteripakken må bare 
oppbevares i rom med lav luftfuktighet og 
under 20 °C.
'HWWH DSSDUDWHW VNDO NXQ ODJUHV LQQHQG¡UV�
%DWWHULSDNNHQ YLVHU DNWXHOO ODGHWLOVWDQG Sn 
GLVSOD\HW RJVn XWHQ n Y UH NREOHW WLO ODGHU�

'HUVRP GLVSOD\HW Sn EDWWHULSDNNHQ VOXNNHU 
XQGHU ODJULQJ� HU EDWWHULHW WRPW RJ GLVSOD\HW 
VOnWW DY� 'X Pn ODGH RSS EDWWHULSDNNHQ VQD�
UHVW PXOLJ�

" FORSIKTIG
Fare for personskade og materiell skade! 
Pass på vekten av apparatet ved transport.

" FORSIKTIG
Fare for personskade og materiell skade! 
Pass på vekten av apparatet ved lagring.

Drift

Lagring

Transport

Lagring
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Î /DGHNRQWDNWHQH NRQWUROOHUHV IRU VPXVV
RJ VNDO HYHQWXHOW UHQJM¡UHV�

Î +YLV EDWWHULSDNNHQ ODJUHV RYHU OHQJUH
WLG VNDO GH PHOORPODGHV�

+¡\WU\NNVYDVNHUHQ HU YHGOLNHKROGVIUL�

9nU DQVYDUOLJH VDOJVRUJDQLVDVMRQ IRU GHW 
HQNHOWH ODQG KDU XWJLWW JDUDQWLEHWLQJHOVHQH 
VRP JMHOGHU L GHW DNWXHOOH ODQGHW� (YHQWXHOOH 
IHLO Sn PDVNLQHQ EOLU UHSDUHUW JUDWLV L JD�
UDQWLWLGHQ GHUVRP GLVVH NDQ I¡UHV WLOEDNH WLO 
PDWHULDO� HOOHU SURGXNVMRQVIHLO� 9HG EHKRY 
IRU JDUDQWLUHSDUDVMRQHU� YHQQOLJVW KHQYHQG 
GHJ PHG NM¡SVNYLWWHULQJHQ WLO GLQ IRUKDQGOHU 
HOOHU Q UPHVWH DXWRULVHUWH NXQGHVHUYLFH�

Feilretting
Feil ved lading
Display er av, batteripakken lader ikke
/DGHU GHIHNW� 6NLIW ODGHU�
%DWWHULSDNNHQ HU HYHQWXHOW KHOW WRP� 9HQW 
RJ VH RP GLVSOD\HW YLVHU JMHQY UHQGH  ND�
SDVLWHW HWWHU HQ OLWHQ VWXQG� +YLV LNNH HU EDW�
WHULSDNNHQ GHIHNW� 6NLIW EDWWHULSDNNHQ�
Display er pn men batteripakken lader 
ikke
)¡OJ YLVQLQJHQ Sn GLVSOD\HW� %DWWHULWHPSH�
UDWXUHQ HU HY� LNNH L QRUPDOW RPUnGH�
/DGHU GHIHNW� 6NLIW ODGHU�
Displayet viser temperatursymbol, bat-
teripakken lader ikke
%DWWHULSDNNHQV WHPSHUDWXU HU IRU ODY/K¡\� 
3ODVVHU EDWWHULSDNNHQ L RPJLYHOVHU PHG 
PRGHUDW WHPSHUDWXU� 9HQW WLO WHPSHUDWXUHQ 
L EDWWHULSDNNHQ KDU QRUPDOLVHUW VHJ�
2SSODGLQJHQ VWDUWHU GD DXWRPDWLVN�
Feil ved bruk
I displayet vises temperatursymbolet
%DWWHULSDNNHQV WHPSHUDWXU HU IRU ODY/K¡\� 
3ODVVHU EDWWHULSDNNHQ L RPJLYHOVHU PHG 
PRGHUDW WHPSHUDWXU� 9HQW WLO WHPSHUDWXUHQ 
L EDWWHULSDNNHQ KDU QRUPDOLVHUW VHJ�
9HG NRUWVOXWQLQJ VSHUUHV EDWWHULSDNNHQ IRU 
EUXN L �0 VHNXQGHU� 'HUVRP GHW RSSVWnU RI�
WHUH NRUWVOXWQLQJ� VSHUUHV EDWWHULSDNNHQ 
YHGYDUHQGH� /XNN EDWWHULSDNNHQ IRU n OnVH 
RSS ODGHUHQ�
Displayet viser gMenv rende kapasitet 
0, apparatet slns av.
%DWWHULSDNNHQ HU WRP� 'X Pn ODGH RSS EDW�
WHULSDNNHQ VQDUHVW PXOLJ�
Feil ved lagring
Displayet viser ingen gMenv rende ka-
pasitet
%DWWHULSDNNHQ HU WRP� 'X Pn ODGH RSS EDW�
WHULSDNNHQ VQDUHVW PXOLJ�

Displayet viser gMenv rende kapasitet 
pn 70 % selv om batteripakken akkurat 
er ladet helt opp.
%DWWHULSDNNHQ HU L DXWRPDWLVN VWDQGE\� 
'HQQH DNWLYHUHV GHUVRP EDWWHULHW LNNH HU 
EOLWW EUXNW Sn RYHU �1 GDJHU� 'HQQH IXQN�
VMRQHQ EHVN\WWHU EDWWHULFHOOHQH PRW KXUWLJ 
DOGULQJ RJ ¡NHU OHYHWLGHQ� /DG EDWWHULSDN�
NHQ RSS I¡U GHQ EUXNHV QHVWH JDQJ�
Generelle feil
Displayet viser temperatursymbol med 
strek over.
%DWWHULSDNNHQ GHIHNW RJ VSHUUHW DY VLNNHU�
KHWVnUVDNHU� %DWWHULSDNNHQ NDQ LNNH EUX�
NHV PHU RJ Pn NDVWHW LKW� IRUVNULIWHQH�

Pleie og vedlikehold

Vedlikehold

Garanti

Feil ved lagring
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Det tas forbehold om tekniske endrin-
ger!

Tekniske data
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1RPLQHOO VSHQQLQJ EDW�
WHUL

9 18 18 �6 �6

%DWWHULW\SH /L�LRQ
1RPLQHOO NDSDVLWHW
(LKW� ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1RPLQHOO NDSDVLWHW
(LKW� HOHPHQWSURGXVHQ�
WHQV RSSO\VQLQJHU)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQHOO HQHUJL
(LKW� 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

7LOI¡UVHOVVWU¡P PDNV� $ 4 8 4 8
9HNW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
'ULIWVWHPSHUDWXU �& ��0����40
2SSODGLQJVWHPSHUDWXU �& 0����40
/DJULQJVWHPSHUDWXU �& ��0����60
0nO (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
1RPLQHOO VSHQQLQJ EDW�
WHUL

9 18 �6

%DWWHULW\SH /L�LRQ
1RPLQHOO NDSDVLWHW
(LKW� ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

1RPLQHOO NDSDVLWHW
(LKW� HOHPHQWSURGXVHQ�
WHQV RSSO\VQLQJHU)

$K ��0 ��5

1RPLQHOO HQHUJL
(LKW� 81 �480)

:K 5��� �59��

7LOI¡UVHOVVWU¡P PDNV� $ 4 1�
9HNW NJ 0�� 1�8
'ULIWVWHPSHUDWXU �& ��0����40
2SSODGLQJVWHPSHUDWXU �& 0����40
/DJULQJVWHPSHUDWXU �& ��0����60
0nO (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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/lV EUXNVDQYLVQLQJ L RULJLQDO 
LQQDQ DJJUHJDWHW DQYlQGV I|U�

VWD JnQJHQ� I|OM DQYLVQLQJDUQD RFK VSDUD 
GULIWVDQYLVQLQJHQ I|U IUDPWLGD EHKRY� HOOHU 
I|U QlVWD lJDUH�

Upplysningar om ingredienser (REACH)
$NWXHOO LQIRUPDWLRQ RP LQJUHGLHQVHU ILQQV 
Sn� 
www.kaercher.com/REACH

! FARA
Varnar om en omedelbart överhängande
fara som kan leda till svåra personskador
eller dödsfall.
" VARNING
Varnar om en möjligen farlig situation som
kan leda till svåra personskador eller dö-
den.
" FÖRSIKTIGHET
Varnar om en möjligen farlig situation som
kan leda till lättare personskador.
OBSERVERA
Varnar om en möjligen farlig situation som
kan leda till materiella skador.

Innehnllsförteckning
0LOM|VN\GG � � � � � � � � � � � � � � � � 69 �
5LVNQLYnHU � � � � � � � � � � � � � � � � 69 �
6lNHUKHWVDQYLVQLQJDU � � � � � � � 69 4
6\PEROHU Sn DJJUHJDWHW � � � � � 69 5
bQGDPnOVHQOLJ DQYlQGQLQJ� � � 69 5
5HJODJH� � � � � � � � � � � � � � � � � � 69 �
+DQGKDYDQGH � � � � � � � � � � � � � 69 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 69 9
)|UYDULQJ� � � � � � � � � � � � � � � � � 69 9
cWJlUGHU YLG VW|UQLQJDU � � � � � � 69 10
6N|WVHO RFK XQGHUKnOO � � � � � � � 69 10
*DUDQWL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 69 10
7HNQLVND GDWD  � � � � � � � � � � � � � 69 11

0ilMöskydd
(PEDOODJHPDWHULDOHQ NDQ nWHUYLQQDV� 
$YIDOOVKDQWHUD HPEDOODJ Sn HWW PLOM|�
YlQOLJW VlWW�
(OHNWULVND RFK HOHNWURQLVND PDVNLQHU 
LQQHKnOOHU RIWD NRPSRQHQWHU VRP YLG 
IHODNWLJ DQYlQGQLQJ HOOHU IHODNWLJ DY�
IDOOVKDQWHULQJ NDQ XWJ|UD HQ SRWHQWLHOO 
ULVN I|U PlQQLVNRUV KlOVD RFK I|U PLO�
M|Q� 'HVVD NRPSRQHQWHU lU GRFN Q|G�
YlQGLJD I|U DWW PDVNLQHQ VND NXQQD 
DUEHWD NRUUHNW� 0DVNLQHU VRP PlUNWV 
PHG GHQQD V\PERO InU LQWH NDVWDV L 
KXVKnOOVVRSRUQD�
8WWMlQWD PDVNLQHU LQQHKnOOHU YlUGHIXOOD 
PDWHULDO VRP NDQ nWHUYLQQDV RFK GH 
VND GlUI|U OlPQDV WLOO HWW LQVDPOLQJV�
VWlOOH� %DWWHULHU� HQJnQJV RFK XSS�
ODGGQLQJVEDUD� LQQHKnOOHU lPQHQ VRP 
LQWH InU NRPPD XW L PLOM|Q� $YIDOOVKDQ�
WHUD XWWMlQWD PDVNLQHU RFK EDWWHULHU Sn 
HWW PLOM|YlQOLJW VlWW�

Risknivner
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± 'HQQD DSSDUDW KDQWHUDV DY EDUQ IUnQ 
RFK PHG 8 nU RFK DY SHUVRQHU PHG QHG�
VDWWD SV\NLVND� VHQVRULVND HOOHU PHQWDOD 
HJHQVNDSHU HOOHU DY SHUVRQHU VRP VDN�
QDU HUIDUHQKHW RFK/HOOHU NXQVNDS DWW 
KDQWHUD DSSDUDWHQ RP GH VWnU XQGHU 
XSSVLNW HOOHU KDU LQVWUXHUDWV L KXU PDQ 
Sn HWW VlNHUW VlWW DQYlQGHU DSSDUDWHQ 
RFK NlQQHU WLOO GH ULVNHU VRP lU I|UEXQG�
QD PHG DQYlQGQLQJHQ� %DUQ InU LQWH 
OHND PHG DSSDUDWHQ� 5HQJ|ULQJ RFK XQ�
GHUKnOOV VRP XWI|UV DY DQYlQGDUHQ InU 
LQWH XWI|UDV DY EDUQ XWDQ DWW GH VWnU XQ�
GHU XSSVLNW�

± %DUQ VND KnOODV XQGHU XSSVLNW I|U DWW JD�
UDQWHUD DWW GH LQWH OHNHU PHG PDVNLQHQ�

± )|UH YDUMH DQYlQGQLQJ NRQWUROOHUDV EDW�
WHULSDNHWHW Vn DWW GHW lU IHOIULWW� 6NDGDGH 
EDWWHULSDNHW InU LQWH OlQJUH DQYlQGDV�

± 8WVlWW LQWH EDWWHULSDNHWHW I|U PHNDQLVND 
EHODVWQLQJDU�

± %DWWHULSDNHWHW InU LQWH VlQNDV QHU KHOW L 
YDWWHQ HOOHU I|UYDUDV L YnW PLOM|�

± %DWWHULSDNHWHWV VSlQQLQJ PnVWH PRW�
VYDUD XSSJLIWHUQD Sn W\SVN\OWHQ WLOO GHQ 
DQYlQGD PDVNLQHQ�

± 1lWVSlQQLQJHQ PnVWH |YHUHQVVWlPPD 
PHG GHQ VSlQQLQJ VRP DQJHV Sn ODG�
GDUHQV W\SVN\OW�

± $QYlQG LQWH EDWWHULSDNHWHW RP GHW lU 
VPXWVLJW HOOHU EO|WW� /nW EDWWHULSDNHWHW 
RFK DQVOXWQLQJDUQD WRUND KHOW LQQDQ GHW 
DQYlQGV�

± /DGGD LQWH EDWWHULSDNHWHW Sn SODWVHU GlU 
GHW ILQQV ULVN I|U H[SORVLRQ�

± 6N\GGD EDWWHULSDNHWHW PRW YlUPH� VNDU�
SD NDQWHU� ROMD RFK U|UOLJD DSSDUDWGHODU�

± ,QJD PHWDOOGHODU InU KDPQD Sn EDWWHUL�
SDNHWHWV NRQWDNWHU� ULVN I|U NRUWVOXWQLQJ�

± gSSQD LQWH EDWWHULSDNHWHW� /nW HQGDVW 
IDFNSHUVRQDO XWI|UD UHSDUDWLRQHU�

± %DWWHULSDNHWW InU EDUD DQYlQGDV PHG 
JRGNlQGD ODGGDUH�

± /lJJ HQGDVW UHQD RFK WRUUD EDWWHULHU Sn 
ODGGDUHQV EDWWHULKnOODUH�

± /DGGD LQWH VNDGDGH� XSSODGGQLQJVEDUD 
EDWWHULHU� %\W XW VNDGDGH EDWWHULHU�

± .DVWD LQWH EDWWHULHUQD L HOG HOOHU KXV�
KnOOVVRSRU�

± 8QGYLN NRQWDNW YlWVND VRP NRPPHU XU 
GHIHNWD EDWWHULHU� 6SROD ERUW YlWVNDQ 
PHG YDWWHQ YLG RDYVLNWOLJ NRQWDNW� +DP�
QDU YlWVND L |JRQHQ NRQWDNWDV OlNDUH�

± 7D XW EDWWHULSDNHWHW XU PDVNLQHQ I|UH 
DOOD XQGHUKnOOV� RFK VN|WVHODUEHWHQ�

'HQ LQE\JJGD VN\GGVNRSSOLQJHQ VN\GGDU 
EDWWHULSDNHWHW PRW
� gYHUKHWWQLQJ
� 'MXSXUODGGQLQJ
� gYHUODGGQLQJ
� .RUWVOXWQLQJ

/LWLXP�/MRQEDWWHULHW XSSI\OOHU NUDYHQ L ODJHQ 
RP IDUOLJW JRGV RFK NDQ WUDQVSRUWHUDV L QRU�
PDO WUDILN DY DQYlQGDUHQ XWDQ \WWHUOLJDUH nW�
JlUGHU�
9LG IUDNW JHQRP WUHGMH SDUW (WUDQVSRUWI|UH�
WDJ) JlOOHU VlUVNLOGD NUDY Sn I|USDFNQLQJ 
RFK PlUNQLQJ�
$QYlQG EDUD EDWWHULHW RP K|OMHW lU RVNDGDW� 
7HMSD I|U |SSQD NRQWDNWHU RFK I|USDFND 
EDWWHULHW YlO RFK VlNHUW� 'HW InU LQWH NXQQD 
U|UD VLJ L I|USDFNQLQJHQ�
)|OM lYHQ QDWLRQHOOD GLUHNWLY�

Säkerhetsanvisningar

Skyddskoppling

Säkerhetsanvisningar för transport
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± )|UYDUD LQWH EDWWHULHU WLOOVDPPDQV PHG
PHWDOOI|UHPnO� ULVN I|U NRUWVOXWQLQJ�

± %DWWHULSDNHWHW InU LQWH VlQNDV QHU KHOW L
YDWWHQ HOOHU I|UYDUDV L YnW PLOM|�

'HQ KlU EUXNVDQYLVQLQJHQ EHVNULYHU GH 
XSSODGGQLQJVEDUD EDWWHULHUQD I|U V\VWHPHQ 
.b5&+(5 18 9 RFK .b5&+(5 �6 9 OLWL�
XPMRQ�
%DWWHULSDNHWHQ %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/
�0 RFK 18/50 InU HQGDVW DQYlQGDV PHG GlU�
I|U DYVHGGD HQKHWHU L .lUFKHUV 18 9 %DWWH�
U\ 3RZHU�V\VWHP�
%DWWHULSDNHWHQ %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/
50 RFK �6/�5 InU HQGDVW DQYlQGDV PHG GlU�
I|U DYVHGGD HQKHWHU L .lUFKHUV �6 9 %DWWH�
U\ 3RZHU�V\VWHP�
%DWWHULSDNHWHQ InU HQGDVW ODGGDV PHG GH 
DYVHGGD ODGGDUQD�
.ontrollera att batteripaketet motsvarar 
laddaren innan den används!
,QIRUPDWLRQ RP VSlQQLQJ (18/�6 9) DQJHV 
Sn ODGGDUHQ RFK Sn EDWWHULSDNHWHWV W\S�
VN\OW�
" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskador och materialskador 
på grund av exploderande batteri! Batteri-
paketen får endast laddas med avsedd lad-
dare.
Ladda endast oskadade batterier.
2PE\JJQDWLRQHU RFK I|UlQGULQJDU VRP LQWH 
KDU DXNWRULVHUDWV DY WLOOYHUNDUHQ lU I|UEMXG�
QD DY VlNHUKHWVVNlO�
$OO DQQDQ DQYlQGQLQJ lU RWLOOnWHQ� $QYlQ�
GDUHQ DQVYDUDU I|U ULVNHU VRP XSSVWnU JH�
QRP RWLOOnWHQ DQYlQGQLQJ� 

Säkerhetsinformation för förvaring

Symboler pn aggregatet
.DVWD LQWH EDWWHULHW L YDWWHQ�

.DVWD LQWH EDWWHULHW L HOG�

%DWWHULSDNHWW InU EDUD DQ�
YlQGDV PHG JRGNlQGD ODG�
GDUH�

bndamnlsenlig användning
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Batteripaket 18 V-system
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Batteripaket 18 V-system
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Batteripaket 36 V-system
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Batteripaket 36 V-system
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1 7\SVN\OW
� 'LVSOD\
� .RQWDNWHU
4 +nOODUH

2EVHUYHUD EUXNVDQYLVQLQJHQ I|U GHQ HQKHW 
VRP DQYlQGV VDPW HYHQWXHOOW PHGI|OMDQGH 
VlNHUKHWVDQYLVQLQJDU LQQDQ GX DQYlQGHU 
EDWWHULSDNHWHW L HQ HQKHW IUnQ .b5&+(5 OL�
WLXPMRQV\VWHP�
.RQWUROOHUD DWW EDWWHULSDNHWHW RFK HQKHWHQ 
|YHUHQVVWlPPHU LQQDQ GX DQYlQGHU GHW 
(18 9±�6 9)

%DWWHULSDNHWHW KDU HQ GLVSOD\ VRP JHU NRQ�
VWDQW LQIRUPDWLRQ RP EDWWHULQLYnQ� DNWXHOO 
XSSODGGQLQJ RFK nWHUVWnHQGH GULIWWLG� 'HVV�
XWRP YLVDV HYHQWXHOOD IHOPHGGHODQGHQ�
/LYVOlQJGVDQSDVVQLQJHQ XSSQnV JHQRP 
HIIHNWRPNRSSOLQJ�
%HURHQGH Sn YLONHQ HQKHW VRP DQYlQGV 
YULGV GLVSOD\HQ QlU EDWWHULSDNHWHW VlWWV L�

Reglage

Handhavande

Display

Indikering Betydelse
Förvara batteri

%DWWHULSDNHWHWV 
ODGGQLQJVQLYn QlU 
GHW LQWH DQYlQGV�

Använda batteri
%DWWHULSDNHWHWV 
nWHUVWnHQGH GULIWWLG 
QlU GHW LQWH DQ�
YlQGV�

Ladda batteri
%DWWHULSDNHWHWV 
nWHUVWnHQGH ODGG�
QLQJVWLG QlU GHW 
ODGGDV�

%DWWHULSDNHWHW lU 
IXOODGGDW�

Felmeddelande
%DWWHULSDNHWHWV 
WHPSHUDWXU XWDQI|U 
GH WLOOnWQD YlUGHQD 
HOOHU VSlUUDW Sn 
JUXQG DY NRUWVOXW�
QLQJ (VH KMlOS YLG 
VW|UQLQJDU)�
%DWWHULSDNHWHW lU 
GHIHNW RFK KDU 
VSlUUDWV DY VlNHU�
KHWVVNlO� $QYlQG 
LQWH EDWWHULSDNHWHW 
PHU RFK NDVVHUD 
GHW HQOLJW JlOODQGH 
I|UHVNULIWHU�

Indikering Betydelse
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" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskador, risk för materialska-
dor! Beakta laddarens och apparatens 
driftsanvisning och säkerhetsanvisningar.
Information
Nya batteripaket är bara förladdade och 
måste laddas upp fullständigt innan de an-
vänds för första gången.
Displayen aktiveras vid den första laddnin-
gen.
För att laddningsindikatorn ska fungera 
korrekt måste batteripaketet laddas ur helt 
och hållet första gången enheten används, 
ända tills enheten stängs av.
Î 6WLFN L QlWNRQWDNWHQ�
Î 6NMXW Sn EDWWHULSDNHWW Sn XSSWDJQLQJHQ�
Î /DGGQLQJHQ E|UMDU DXWRPDWLVNW�

.RQWUROODPSDQ O\VHU JU|QW�
Î 3n EDWWHULSDNHWHWV GLVSOD\ YLVDV GHQ

nWHUVWnHQGH ODGGQLQJVWLGHQ�
Î 2P EDWWHULSDNHWHW lU IXOODGGDW YLVDU GLV�

SOD\HQ 100 ��
Î (IWHU ODGGQLQJHQ VNDOO EDWWHULSDNHWHW WDV

XW XU ODGGDUHQ�
Î 'UDJ XU QlWNRQWDNWHQ�
Information
Om ingenting visas på displayen medan
batteripaketet laddas är batterikapaciteten
förbrukad eller mycket låg. När batteripake-
tet har laddats tillräckligt mycket visar dis-
playen återstående laddningstid.
Om det fortfarande inte visas något på
displayen efter en längre stund är batte-
ripaketet defekt och måste bytas ut.

Information
Nya batteripaket når sin fulla kapacitet efter 
ca 5 uppladdnings- och urladdningscykler.
Batteripaket som inte använts på en längre 
tid måste laddas upp innan de används.
Vid temperaturer under 0 °C minskar batte-
ripaketets kapacitet.
Längre förvaring vid temperaturer över 
20 °C kan minska batteripaketets kapaci-
tet.

Information
Det uppladdade batteriet kan ligga kvar på 
laddaren tills det ska användas. Det finns 
ingen risk för överladdning.
För att undvika en onödig energiförbruk-
ning bör laddningskontakten dock dras ut 
så snart batteripaket är helt laddat.

" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskador, risk för materialska-
dor! Beakta laddarens och apparatens 
driftsanvisning och säkerhetsanvisningar.
Information
Nya batteripaket är bara förladdade och 
måste laddas upp fullständigt innan de an-
vänds för första gången.
Displayen aktiveras vid den första laddnin-
gen.
För att laddningsindikatorn ska fungera 
korrekt måste batteripaketet laddas ur helt 
och hållet första gången enheten används, 
ända tills enheten stängs av.
Î $QVOXW QlWGHOHQ�
Î 6NMXW Sn EDWWHULSDNHWW Sn XSSWDJQLQJHQ�
Î /DGGQLQJHQ E|UMDU DXWRPDWLVNW�
Î 3n EDWWHULSDNHWHWV GLVSOD\ YLVDV GHQ

nWHUVWnHQGH ODGGQLQJVWLGHQ�
Î 2P EDWWHULSDNHWHW lU IXOODGGDW YLVDU GLV�

SOD\HQ 100 ��
Î (IWHU ODGGQLQJHQ VNDOO EDWWHULSDNHWHW WDV

XW XU ODGGDUHQ�
Î 'UD XW QlWGHOHQ XU YlJJXWWDJHW�
Information
Om ingenting visas på displayen medan
batteripaketet laddas är batterikapaciteten
förbrukad eller mycket låg. När batteripake-
tet har laddats tillräckligt mycket visar dis-
playen återstående laddningstid.
Om det fortfarande inte visas något på
displayen efter en längre stund är batte-
ripaketet defekt och måste bytas ut.
Information
Nya batteripaket når sin fulla kapacitet efter 
ca 5 uppladdnings- och urladdningscykler.
Batteripaket som inte använts på en längre
tid måste laddas upp innan de används.
Vid temperaturer under 0 °C minskar batte-
ripaketets kapacitet.

Laddning snabbladdare

Laddning med standardladdare
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Längre förvaring vid temperaturer över 
20 °C kan minska batteripaketets kapaci-
tet.
Information
Det uppladdade batteriet kan ligga kvar på 
laddaren tills det ska användas. Det finns 
ingen risk för överladdning.
För att undvika en onödig energiförbruk-
ning bör laddningskontakten dock dras ut 
så snart batteripaket är helt laddat.

" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskada och materiell skada! I 
samband med driften skall driftsanvisning-
en och säkerhetsanvisningen till den an-
vända apparaten beaktas.
Î 6NMXW LQ EDWWHULSDNHWHW L DSSDUDWHQV XSS�

WDJQLQJ�
" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskada och materiell skada! 
Kontrollera att batteripaketet hakar fast or-
dentligt.
Information
Under användning visas den återstående 
drifttiden på displayen.
Î (IWHU DUEHWHW VNDOO EDWWHULSDNHWHW WDV XW

XU DSSDUDWHQ�
Î /DGGD XSS EDWWHULSDNHWHW HIWHU DUEHWHW�
Information
Även djupurladdade batteripaket skall lad-
das upp efter användningen.

OBSERVERA
Risk för materiella skador. Batteripaket får 
bara lagras i lokaler med låg luftfuktighet 
och under 20 °C.
'HQQD PDVNLQ InU HQGDVW ODJUDV LQRPKXV�
%DWWHULSDNHWHW LQGLNHUDU VLQ DNWXHOOD ODGG�
QLQJ Sn GLVSOD\HQ� lYHQ RP GHW LQWH lU DQ�
VOXWHW WLOO HQ ODGGDUH�

2P EDWWHULSDNHWHWV GLVSOD\ VORFNQDU XQGHU 
I|UYDULQJHQ lU EDWWHULNDSDFLWHWHQ I|UEUXNDG 
HOOHU GLVSOD\HQ KDU VWlQJWV DY� /DGGD EDWWH�
ULSDNHWHW Vn VQDEEW VRP P|MOLJW�

" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskada och materiell skada! 
Tänk på maskinens vikt vid transporten.

" FÖRSIKTIGHET
Risk för personskador och materiella ska-
dor! Tänk på maskinens vikt vid lagringen.

Drift

Förvaring

Transport

Förvaring
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Î .RQWUROOHUD UHJHOEXQGHU RP ODGGQLQJV�
NRQWDNWHUQD lU VPXWVLJD RFK UHQJ|U
GHP YLG EHKRY�

Î 8QGHUKnOOVODGGD EDWWHULSDNHW� VRP ODJ�
UDWV XQGHU HQ OlQJUH WLG�

$JJUHJDWHW lU XQGHUKnOOVIULWW�

, UHVSHNWLYH ODQG JlOOHU GH JDUDQWLYLOONRU 
VRP SXEOLFHUDWV DY YnUD DXNWRULVHUDGH GLVW�
ULEXW|UHU� (YHQWXHOOD IHO Sn DJJUHJDWHW UH�
SDUHUDV XWDQ NRVWQDG XQGHU I|UXWVlWWQLQJ 
DWW GHW RUVDNDWV DY HWW PDWHULDO� HOOHU WLOOYHUN�
QLQJVIHO� , IUnJRU VRP JlOOHU JDUDQWLQ VND GX 
YlQGD GLJ PHG NYLWWR WLOO LQN|SVVWlOOHW HOOHU 
QlUPDVWH DXNWRULVHUDGH VHUYLFHYHUNVWDG�

ctgärder vid störningar
Fel vid laddning
Displayen är släckt och batteripaketet 
laddar inte
/DGGDUHQ lU GHIHNW� %\W ODGGDUH�
%DWWHULSDNHWHW lU HYHQWXHOOW KHOW XUODGGDW� 
9lQWD RFK VH RP GLVSOD\HQ YLVDU nWHUVWn�
HQGH ODGGQLQJVWLG HIWHU HQ VWXQG� 2P GHQ 
LQWH J|U GHW lU EDWWHULSDNHWHW GHIHNW� %DWWH�
ULSDNHWHW lU GHIHNW�
Displayen är tänd men batteriet laddar 
inte
%HDNWD LQGLNHULQJHQ Sn GLVSOD\HQ� (Y� lU 
EDWWHULWHPSHUDWXUHQ LQWH L QRUPDORPUnGHW�
/DGGDUHQ lU GHIHNW� %\W ODGGDUH�
Displayen visar temperatursymbolen 
och batteripaketet laddar inte
%DWWHULSDNHWHWV WHPSHUDWXU lU I|U OnJ/K|J� 
)O\WWD EDWWHULSDNHWHW WLOO HQ RPJLYQLQJ PHG 
PRGHUDWD WHPSHUDWXUHU� 9lQWD WLOOV EDWWHUL�
SDNHWHWV WHPSHUDWXU lU QRUPDO�
/DGGQLQJHQ E|UMDU VHGDQ DXWRPDWLVNW�
Fel vid drift
Pn displayen visas temperatursymbo-
len
%DWWHULSDNHWHWV WHPSHUDWXU lU I|U OnJ/K|J� 
)O\WWD EDWWHULSDNHWHW WLOO HQ RPJLYQLQJ PHG 
PRGHUDWD WHPSHUDWXUHU� 9lQWD WLOOV EDWWHUL�
SDNHWHWV WHPSHUDWXU lU QRUPDO�
9LG NRUWVOXWQLQJ VSlUUDV EDWWHULSDNHWHW PRW 
DOO DQYlQGQLQJ L �0 VHNXQGHU� 2P NRUWVOXW�
QLQJHQ I|UHNRPPHU RIWDUH VSlUUDV EDWWHUL�
SDNHWHW SHUPDQHQW� $QVOXW EDWWHULSDNHWHW 
WLOO ODGGDUHQ I|U DWW OnVD XSS GHW�
Displayen visar nterstnende drifttid 0 
och enheten stängs av.
%DWWHULSDNHWHW lU XUODGGDW� /DGGD EDWWHUL�
SDNHWHW�

Fel vid förvaring
Displayen visar ingen nterstnende ka-
pacitet
%DWWHULSDNHWHW lU XUODGGDW� /DGGD EDWWHUL�
SDNHWHW�

Displayen visar en nterstnende kapaci-
tet pn 70 %, trots att batteripaketet nyss 
laddades.
%DWWHULSDNHWHW EHILQQHU VLJ L DXWRPDWLVNW 
I|UYDULQJVOlJH� 'HWWD OlJH DNWLYHUDV RP 
EDWWHULHW LQWH KDU DQYlQWV Sn �1 GDJDU� 
)XQNWLRQHQ VN\GGDU EDWWHULFHOOHUQD PRW 
VQDEEW nOGUDQGH RFK |NDU OLYVOlQJGHQ� 
/DGGD EDWWHULSDNHWHW IXOOVWlQGLJW LQQDQ GX 
DQYlQGHU GHW LJHQ�
Allmänt fel
Displayen visar en bruten batterisym-
bol.
%DWWHULSDNHWHW lU GHIHNW RFK KDU VSlUUDWV 
DY VlNHUKHWVVNlO� $QYlQG LQWH EDWWHULSDNH�
WHW PHU RFK NDVVHUD GHW HQOLJW JlOODQGH I|�
UHVNULIWHU�

Skötsel och underhnll

Skötsel

Garanti

Fel vid förvaring
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Med reservation för tekniska ändringar!

Tekniska data
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
0lUNVSlQQLQJ EDWWHUL 9 18 18 �6 �6
7\S DY XSSODGGQLQJVEDUW 
EDWWHUL

/LWLXPMRQ

1RPLQHOO NDSDFLWHW
(HQOLJW ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

0lUNNDSDFLWHW
(HQOLJW EDWWHULWLOOYHUNDUHQ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQHOO HQHUJL
(HQOLJW 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

/DGGVWU|P PD[� $ 4 8 4 8
9LNW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
'ULIWWHPSHUDWXU �& ��0 WLOO 40
/DGGQLQJVWHPSHUDWXU �& 0 WLOO 40
/DJULQJVWHPSHUDWXU �& ��0 WLOO 60
0nWW (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5

Battery Power + 18/25 36/50
0lUNVSlQQLQJ EDWWHUL 9 18 �6
7\S DY XSSODGGQLQJVEDUW 
EDWWHUL

/LWLXPMRQ

1RPLQHOO NDSDFLWHW
(HQOLJW ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

0lUNNDSDFLWHW
(HQOLJW EDWWHULWLOOYHUNDUHQ)

$K ��0 ��5

1RPLQHOO HQHUJL
(HQOLJW 81 �480)

:K 5��� �59��

/DGGVWU|P PD[� $ 4 1�
9LNW NJ 0�� 1�8
'ULIWWHPSHUDWXU �& ��0 WLOO 40
/DGGQLQJVWHPSHUDWXU �& 0 WLOO 40
/DJULQJVWHPSHUDWXU �& ��0 WLOO 60
0nWW (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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/XH WlPl DONXSHUlLVLl RKMHLWD 
HQQHQ ODLWWHHVL Nl\WWlPLVWl� 

VlLO\Wl Nl\WW|RKMH P\|KHPSll Nl\WW|l WDL 
PDKGROOLVWD P\|KHPSll RPLVWDMDD YDUWHQ�

Huomautuksia materiaaleista (REACH)
$MDQWDVDLVLD WLHWRMD DLQHVRVLVWD O|\W\\ RVRLW�
WHHVWD� 
www.kaercher.com/REACH

! VAARA
Huomautus välittömästi uhkaavasta vaa-
rasta, joka voi aiheuttaa vakavan ruumiin-
vamman tai johtaa kuolemaan.
" VAROITUS
Huomautus mahdollisesta vaarallisesta ti-
lanteesta, joka voi aiheuttaa vakavan ruu-
miinvamman tai voi johtaa kuolemaan.
" VARO
Huomautus mahdollisesta vaarallisesta ti-
lanteesta, joka voi aiheuttaa vähäisiä vam-
moja.
HUOMIO 
Huomautus mahdollisesta vaarallisesta ti-
lanteesta, joka voi aiheuttaa aineellisia va-
hinkoja.

Sisällysluettelo
<PSlULVW|QVXRMHOX  � � � � � � � � � ), �
9DDUDOOLVXXVDVWHHW � � � � � � � � � � ), �
7XUYDRKMHHW � � � � � � � � � � � � � � � ), 4
/DLWWHHVVD ROHYDW V\PEROLW � � � � ), 5
7DUNRLWXNVHQPXNDLQHQ Nl\WW| � ), 5
+DOOLQWDHOHPHQWLW � � � � � � � � � � � ), �
.l\WW| � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ), �
.XOMHWXV � � � � � � � � � � � � � � � � � � ), 9
6lLO\W\V � � � � � � � � � � � � � � � � � � ), 9
+lLUL|DSX� � � � � � � � � � � � � � � � � ), 10
+RLWR MD KXROWR � � � � � � � � � � � � � ), 10
7DNXX  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ), 10
7HNQLVHW WLHGRW � � � � � � � � � � � � � ), 11

<mpäristönsuoMelu
3DNNDXVPDWHULDDOLW RYDW NLHUUlWHWWlYLl� 
+XROHKGL SDNNDXVWHQ \PSlULVW|\VWl�
YlOOLVHVWl KlYLWWlPLVHVWl�
6lKN|� MD HOHNWURQLLNNDODLWWHHW VLVlOWl�
YlW XVHLQ UDNHQQHRVLD� MRWND YRLYDW DL�
KHXWWDD PDKGROOLVHQ YDDUDQ LKPLVWHQ 
WHUYH\GHOOH MD \PSlULVW|OOH� MRV QLLWl Nl�
VLWHOOllQ YllULQ WDL QH KlYLWHWllQ Yll�
ULQ� 1lPl UDNHQQHRVDW RYDW NXLWHQNLQ 
WDUSHHOOLVLD� MRWWD ODLWH WRLPLVL DVLDQPX�
NDLVHVWL� 7lOOl V\PEROLOOD PHUNLWW\Ml 
ODLWWHLWD HL VDD KlYLWWll WDYDOOLVHQD WD�
ORXVMlWWHHQl�
.l\WHW\W ODLWWHHW VLVlOWlYlW DUYRNNDLWD 
NLHUUlWHWWlYLl PDWHULDDOHMD� MRWND WXOHH 
WRLPLWWDD NLHUUlW\NVHHQ� 3DULVWRW MD 
DNXW VLVlOWlYlW DLQHLWD� MRLWD HL VDD 
SllVWll \PSlULVW||Q� +XROHKGL YDQ�
KRMHQ ODLWWHLGHQ VHNl SDULVWRMHQ MD DN�
NXMHQ \PSlULVW|\VWlYlOOLVHVWl KlYLWWl�
PLVHVWl�

Vaarallisuusasteet
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± 7lWl ODLWHWWD YRLYDW Nl\WWll ODSVHW 8 YXR�
GHQ LlVWl DONDHQ MD KHQNLO|W� MRLOOD RQ YD�
MDYDLVHW UXXPLLOOLVHW� DLVWLOOLVHW WDL KHQNL�
VHW RPLQDLVXXGHW WDL SXXWWHLWD NRNHPXN�
VHVVD MD WLHWlP\NVHVVl� VLLQl WDSDXN�
VHVVD� HWWl KH RYDW MRNR YDOYRQQDQ
DODLVLQD WDL RYDW VDDQHHW RSDVWXNVHQ
ODLWWHHQ WXUYDOOLVHVVD Nl\WWlPLVHVVl MD
WXQWHYDW Nl\WW||Q OLLWW\YlW YDDUDW� /DSVHW
HLYlW VDD OHLNNLl ODLWWHHQ NDQVVD� /DSVHW
HLYlW VDD LOPDQ YDOYRQWDD VXRULWWDD ODLW�
WHHQ SXKGLVWXV� WDL KXROWRWRLPHQSLWHLWl�

± /DSVLD RQ YDOYRWWDYD VHQ YDUPLVWDPL�
VHNVL� HWWl KH HLYlW OHLNL ODLWWHHOOD�

± 7DUNDVWD HQQHQ MRNDLVWD Nl\WW|NHUWDD�
HWWl DNNXSDNNDXV HLYlW ROH YDKLQJRLWWX�
QXW� bOl Nl\Wl YDKLQJRLWWXQHLWD DNNX�
SDNNDXNVLD�

± $NNXSDNHWWLD HL VDD NXRUPLWWDD PHNDD�
QLVHVWL�

± $NNXSDNHWWLD HL VDD XSRWWDD YHWHHQ HLNl
VLWl VDD VlLO\WWll NRVWHDVVD SDLNDVVD�

± $NNXSDNHWLQ YDUDXNVHQ Wl\W\\ YDVWDWD
Nl\WHW\Q ODLWWHHQ W\\SSLNLOYHQ WLHWRMD�

± $NXQ MlQQLWWHHQ WXOHH ROOD VDPD� NXLQ OD�
WDXVODLWWHHQ W\\SSLNLOYHVVl LOPRLWHWWX
MlQQLWH�

± $NNXSDNHWWLD HL VDD Nl\WWll� MRV VH RQ OL�
NDLQHQ WDL PlUNl� $QQD DNNXSDNHWLQ MD
OLLWlQW|MHQ NXLYXD SHUXVWHHOOLVHVWL HQQHQ
Nl\WW|l�

± bOl ODWDD DNNXSDNNDXVWD UlMlKG\VDOWWLLV�
VD \PSlULVW|VVl�

± 3LGl DNNXSDNNDXV HWllOOl NXXPXGHOWD�
|OM\OWl MD OLLNNXYLOWD ODLWWHHQRVLOWD�

± $NNXSDNNDXNVHQ NRVNHWLQSLQWRLKLQ HL
VDD RVXD PHWDOOLRVLD� RLNRVXONXYDDUD�

± bOl DYDD DNNXSDNNDXVWD� $QQD YDLQ
DPPDWWLODLVWHQ VXRULWWDD NRUMDXNVHW�

± .l\Wl DNNXSDNNDXVWD YDLQ ODWDDPLVHHQ
K\YlNV\WW\MHQ ODWDXVODLWWHLGHQ NDQVVD�

± 7\|QQl YDLQ SXKWDDW MD NXLYDW DNNXSDN�
NDXNVHW ODWDXVODLWWHHQ DNNXWHOLQHHVHHQ�

± bOl ODWDD YDKLQJRLWWXQHLWD DNNXSDNND�
XNVLD� 9DLKGD YDKLQJRLWWXQHHW DNNXSDN�
NDXNVHW�

± bOl KHLWl DNNXSDNNDXNVLD WXOHHQ WDL NR�
WLWDORXVMlWWHLGHQ VHNDDQ�

± 9lOWl NRVNHWWDPDVWD YLDOOLVLLQ� DNNXQHV�
WHWWl YXRWDYLLQ DNNXLKLQ� -RV YDKLQJRVVD
MRXGXW NRVNHWXNVLLQ QHVWHHQ NDQVVD�
KXXKGR YHGHOOl� -RV QHVWHWWl SllVHH
NRVNHWXNVLLQ VLOPLLVL� RWD \KWH\V OllNl�
ULLQ�

± 2WD DNNXSDNHWWL SRLV ODLWWHHVWD HQQHQ
MRNDLVWD KXROWR� MD KRLWRW\|Wl�

6LVllQUDNHQQHWWX VXRMDN\WNHQWl VXRMDD DN�
NXSDNNDXVWD
� \OLNXXPHQHPLVHOWD
� V\YlSXUNDXNVHOWD
� <OLODWDXV
� 2LNRVXONX

/LWLXPLRQLDNNX NXXOXX YDDUDOOLVLD HVLQHLWl 
NRVNHYDQ ODLQVllGlQQ|Q YDDWLPXVWHQ SLL�
ULLQ� MD Nl\WWlMl YRL NXOMHWWDD VLWl \OHLVLOOl OLL�
NHQQHDOXHLOOD LOPDQ OLVlDVLDNLUMRMD�
/lKHWHWWlHVVl NROPDQQHQ RVDSXROHQ (NXO�
MHWXV\ULW\NVHQ) YlOLW\NVHOOl RQ RWHWWDYD KXR�
PLRRQ SDNNDDPLVWD MD WXQQLVWHPHUNLQW|Ml 
NRVNHYDW HULW\LVYDDWLPXNVHW�
$NXQ VDD OlKHWWll YDLQ� MRV VHQ NRWHOR HL ROH 
YDXULRLWXQXW� 7HLSSDD DYRLPHW NRVNHWWLPHW 
NLLQQL MD SDNNDD DNNX WXNHYDVWL MD WXUYDOOL�
VHVWL� 6H HL VDD OLLNNXD SDNNDXNVHVVD�
1RXGDWD P\|V NDQVDOOLVLD PllUl\NVLl�

TurvaohMeet

SuoMakytkentä

TurvallisuusohMeet kulMetusta
varten
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± bOl VlLO\Wl DNNXSDNNDXNVLD \KGHVVl 
PHWDOOLHVLQHLGHQ NDQVVD RLNRVXONXYDD�
UDQ YXRNVL�

± $NNXSDNHWWLD HL VDD XSRWWDD YHWHHQ HLNl 
VLWl VDD VlLO\WWll NRVWHDVVD SDLNDVVD�

7lVVl Nl\WW|RKMHHVVD NXYDWDDQ .b5�
&+(5 18 9� MD .b5&+(5 �6 9 /L�,21 �MlU�
MHVWHOPLHQ DNXW�
$NNXSDNHWWHMD %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/
�0 MD 18/50 VDD Nl\WWll YDLQ \KGHVVl .lU�
FKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU �MlUMHVWHOPlQ WDU�
NRLWXNVHHQ VRYHOWXYLHQ ODLWWHLGHQ NDQVVD�
$NNXSDNHWWHMD %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/
50 MD �6/�5 VDD Nl\WWll YDLQ \KGHVVl .lU�
FKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU �MlUMHVWHOPlQ WDU�
NRLWXNVHHQ VRYHOWXYLHQ ODLWWHLGHQ NDQVVD�
$NNXSDNHWWHMD VDD ODGDWD YDLQ WlKlQ WDUNRL�
WHWXLOOD ODWDXVODLWWHLOOD�
Tarkasta ennen käyttöä akkupaketin Ma 
latauslaitteen yhteensopivuus!
-lQQLWHWWl (18/�6 9) NRVNHYDW WLHGRW O|\W\�
YlW ODWDXVODLWWHHVWD MD DNNXSDNHWLQ W\\SSLNLO�
YHVWl�
" VARO
Räjähtävän akun aiheuttama loukkaantu-
misvaara, vaurioitumisvaara! Lataa akku-
paketteja vain tähän tarkoitetulla latauslait-
teella.
Lataa vain vaurioitumattomia akkuja.
5DNHQQHPXXWRNVHW MD YDOPLVWDMDQ K\YlN�
V\PlWW|PlW PXXWRNVHW RYDW WXUYDOOLVXXV�
V\LVWl NLHOOHWW\Ml�
-RNDLQHQ PXX Nl\WW| RQ OXYDWRQWD� .l\WWlMl 
RQ YDVWXXVVD YDDUDWLODQWHLVWD� MRWND DLKHX�
WXYDW HSlVRSLYDVWD Nl\W|VWl� 

TurvaohMeet varastointia varten

Laitteessa olevat symbolit
bOl KHLWl DNNXD YHWHHQ�

bOl KHLWl DNNXD WXOHHQ�

.l\Wl DNNXSDNNDXVWD YDLQ 
ODWDDPLVHHQ K\YlNV\WW\MHQ 
ODWDXVODLWWHLGHQ NDQVVD�

Tarkoituksenmukainen käyttö
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18 V -MärMestelmän akkupaketit
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36 V -MärMestelmän akkupaketit
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36 V -MärMestelmän akkupaketit
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1 7\\SSLNLOSL
� 1l\WW|
� /LLWlQQlW
4 $XIQDKPH

+XRPLRL Nl\WHWWlYlQ ODLWWHHQ Nl\WW|RKMH MD 
PDKGROOLVHW WXUYDOOLVXXVRKMHHW HQQHQ DNNX�
SDNHWLQ Nl\WWlPLVWl .b5&+(5 /L�,21 �MlU�
MHVWHOPLLQ NXXOXYDVVD ODLWWHHVVD�
7DUNDVWD HQQHQ Nl\WW|l DNNXSDNHWLQ MD ODLW�
WHHQ (18 9 ± �6 9) \KWHHQVRSLYXXV

$NNXSDNHWLVVD RQ Ql\WW|� MROOD QlN\YlW MDW�
NXYDVWL WLHGRW YDUDXVWLODVWD� ODWDXNVHQ 
HWHQHPLVHVWl VHNl MlOMHOOl ROHYDVWD Nl\WW|�
DMDVWD� /LVlNVL Ql\W|OOl QlN\YlW PDKGROOLVHW 
YLUKHLOPRLWXNVHW�
.l\WW|DMDQ PXNDXWXV DLNDDQVDDGDDQ WH�
KRQ YDLKWRN\WNHQQlQ NDXWWD�
.l\WHW\VWl ODLWWHHVWD ULLSSXHQ Ql\WW| NllQ�
W\\� NXQ DNNXSDNHWWL DVHWHWDDQ VLVllQ�

Hallintaelementit

.äyttö

1äyttö

1äyttö 0erkitys
Akun varastointi

$NNXSDNHWLQ YD�
UDXVWLOD� NXQ VLWl HL 
Nl\WHWl�

Akun käyttäminen
$NNXSDNHWLQ MlOMHOOl 
ROHYD Nl\WW|DLND� 
NXQ VLWl Nl\WHWllQ�

Akun lataaminen
$NNXSDNHWLQ MlOMHOOl 
ROHYD ODWDXVDLND� 
NXQ VLWl ODGDWDDQ�

$NNXSDNHWWL Wl\�
WHHQ ODGDWWX�

Virheilmoitus
$NNXSDNHWLQ OlP�
S|WLOD VDOOLWWXMHQ DU�
YRMHQ XONRSXROHOOD 
WDL VHQ Nl\WW| HV�
WHWW\ RLNRVXOXQ 
YXRNVL (NDWVR +lLUL�
|DSX)�
$NNXSDNHWWL YLDOOL�
QHQ MD Nl\WW| WXU�
YDOOLVXXVV\LVWl HV�
WHWW\� bOl HQll Nl\�
Wl DNNXSDNHWWLD MD 
KlYLWl VH PllUl\V�
WHQ PXNDLVHVWL�
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" VARO
Loukkaantumisvaara, vaurioitumisvaara! 
Noudata latauslaitteen käyttöohjetta ja tur-
vaohjeita.
Ohje
Uudet akkupaketit on vain esiladattu, ja ne 
on ladattava täyteen ennen ensimmäistä 
käyttöä.
Näyttö aktivoituu ensimmäisen latauksen 
yhteydessä.
Jotta varaustilan näyttö toimisi oikein, ak-
kupakettia on käytettävä ensimmäisen käy-
tön yhteydessä laitteen sammumiseen asti.
Î 7\|QQl YLUWDSLVWRNH SLVWRUDVLDDQ�
Î 7\|QQl DNNXSDNNDXV SLGLNNHHVHHQ�
Î /DWDXV DONDD DXWRPDDWWLVHVWL�

0HUNNLYDOR SDODD YLKUHlQl�
Î $NNXSDNHWLQ Ql\W|OOl QlN\\ MlOMHOOl ROH�

YD ODWDXVDLND�
Î -RV DNNXSDNHWWL RQ Wl\WHHQ ODGDWWX� Ql\�

W|OOl QlN\\ 100 ��
Î /DWDDPLVHQ MlONHHQ� RWD DNNXSDNNDXV

ODWDXVODLWWHHVWD�
Î 9HGl YHUNNRSLVWRNH LUWL�
Ohje
Jos näytöllä ei näy mitään, kun akkupaketti
on latauslaitteessa, akun kapasiteetti on
käytetty tai hyvin alhainen. Kun akkupaket-
tia on ladattu riittävästi, näytöllä näkyy jäl-
jellä oleva latausaika.
Jos näytöllä ei näy mitään edes pidem-
män ajan kuluttua, akkupaketti on vialli-
nen ja se täytyy vaihtaa.

Ohje
Uudet akkupaketit saavuttavat täyden ka-
pasiteettinsa noin 5 lataus- ja käyttöjakson 
jälkeen.
Pidemmän aikaa käyttämättömänä olleet 
akkupaketit on ladattava uudelleen ennen 
käyttöä.
Jos lämpötila on alle 0 °C, akkupaketin 
suorituskyky laskee.
Pitkäaikainen varastointi yli 20 °C:n lämpö-
tilassa voi heikentää akkupaketin kapasi-
teettia.
Huomautus

Ladattua akkupakkausta voidaan pitää la-
tauslaitteessa, kunnes akku otetaan käyt-
töön. Ylilatautumisen vaaraa ei ole.
Tarpeettoman energiankulutuksen välttä-
miseksi, latauslaitteen verkkopistoke tulisi 
vetää pois pistorasiasta, heti kun akkupak-
kaus on täyteen ladattu.

" VARO
Loukkaantumisvaara, vaurioitumisvaara! 
Noudata latauslaitteen käyttöohjetta ja tur-
vaohjeita.
Ohje
Uudet akkupaketit on vain esiladattu, ja ne 
on ladattava täyteen ennen ensimmäistä 
käyttöä.
Näyttö aktivoituu ensimmäisen latauksen 
yhteydessä.
Jotta varaustilan näyttö toimisi oikein, ak-
kupakettia on käytettävä ensimmäisen käy-
tön yhteydessä laitteen sammumiseen asti.
Î <KGLVWl YHUNNRODLWH�
Î 7\|QQl DNNXSDNNDXV SLGLNNHHVHHQ�
Î /DWDXV DONDD DXWRPDDWWLVHVWL�
Î $NNXSDNHWLQ Ql\W|OOl QlN\\ MlOMHOOl ROH�

YD ODWDXVDLND�
Î -RV DNNXSDNHWWL RQ Wl\WHHQ ODGDWWX� Ql\�

W|OOl QlN\\ 100 ��
Î /DWDDPLVHQ MlONHHQ� RWD DNNXSDNNDXV

ODWDXVODLWWHHVWD�
Î ,UURWD YHUNNRODLWH SLVWRUDVLDVWD�
Ohje
Jos näytöllä ei näy mitään, kun akkupaketti
on latauslaitteessa, akun kapasiteetti on
käytetty tai hyvin alhainen. Kun akkupaket-
tia on ladattu riittävästi, näytöllä näkyy jäl-
jellä oleva latausaika.
Jos näytöllä ei näy mitään edes pidem-
män ajan kuluttua, akkupaketti on vialli-
nen ja se täytyy vaihtaa.
Ohje
Uudet akkupaketit saavuttavat täyden ka-
pasiteettinsa noin 5 lataus- ja käyttöjakson
jälkeen.
Pidemmän aikaa käyttämättömänä olleet
akkupaketit on ladattava uudelleen ennen
käyttöä.

Lataus pikalatauslaitteella

Lataus vakiolatauslaitteella
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Jos lämpötila on alle 0 °C, akkupaketin 
suorituskyky laskee.
Pitkäaikainen varastointi yli 20 °C:n lämpö-
tilassa voi heikentää akkupaketin kapasi-
teettia.
Huomautus
Ladattua akkupakkausta voidaan pitää la-
tauslaitteessa, kunnes akku otetaan käyt-
töön. Ylilatautumisen vaaraa ei ole.
Tarpeettoman energiankulutuksen välttä-
miseksi, latauslaitteen verkkopistoke tulisi 
vetää pois pistorasiasta, heti kun akkupak-
kaus on täyteen ladattu.

" VARO
Loukkaantumis- ja vaurioitumisvaara! Nou-
data käytettäessä käytetyn latauslaitteen 
käyttöohjetta ja turvaohjeita.
Î 7\|QQl DNNXSDNNDXV ODLWWHHQ SLGLNNHH�

VHHQ�
" VARO
Loukkaantumis- ja vaurioitumisvaara! Huo-
mioi tällöin, että akkupakkaus napsahtaa 
kunnolla lukitukseen.

Ohje
Käytön aikana näytöllä näkyy jäljellä oleva 
käyttöaika.
Î 7|LGHQ MlONHHQ� RWD DNNXSDNNDXV SRLV

ODLWWHHVWD�
Î /DWDD DNNXSDNNDXV W|LGHQ MlONHHQ�
Huomautus
Lataa myös osittain purkautuneet akkupak-
kaukset käytön jälkeen.

HUOMIO 
Vaurioitumisvaara! Säilytä akkupakkauksia 
vain tiloissa, joissa on matala ilmankosteus 
ja lämpötila alle 20 °C.
7lWl ODLWHWWD VDD VlLO\WWll YDLQ VLVlWLORLVVD�
$NNXSDNHWLQ Ql\W|OOl QlN\\ VHQKHWNLQHQ 
YDUDXVWLOD� YDLNNHL DNNXSDNHWWLD ROLVL NLLQQL�
WHWW\ ODWDXVODLWWHHVHHQ�

-RV DNNXSDNHWLQ Ql\WW| VDPPXX YDUDVWRLQ�
QLQ DLNDQD� DNXQ NDSDVLWHHWWL RQ Nl\WHWW\ MD 
Ql\WW| RQ SRLV SllOWl� /DWDD DNNXSDNHWWL 
PDKGROOLVLPPDQ SLDQ XXGHOOHHQ�

" VARO
Loukkaantumis- ja vaurioitumisvaara! Huo-
mioi kuljetettaessa laitteen paino.

" VARO
Loukkaantumis- ja vaurioitumisvaara! Huo-
mioi säilytettäessä laitteen paino.

.äyttö

Säilytys

.ulMetus

Säilytys
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Î 7DUNDVWD ODWDXVNRQWDNWLHQ OLNDDQWXQHL�
VXXV VllQQ|OOLVHVWL MD SXKGLVWD WDUYLWWD�
HVVD�

Î 9lOLODWDD SLGHPPlQ DLNDD YDUDVWRLWXQD
ROOHHW DNNXSDNNDXNVHW�

/DLWHWWD HL WDUYLWVH KXROWDD�

.XVVDNLQ PDDVVD RYDW YRLPDVVD YDOWXXWWD�
PDPPH P\\QWLRUJDQLVDDWLRQ MXONDLVHPDW 
WDNXXHKGRW� 0DWHULDDOL� MD YDOPLVWXVYLUKHLV�
Wl DLKHXWXYDW YLUKHHW ODLWWHHVVD NRUMDDPPH 
WDNXXDLNDQD PDNVXWWD� 7DNXXWDSDXNVHVVD 
RWD \KWH\V RVWRWRVLWWHHQ NDQVVD MlOOHHQ�
P\\MllQ WDL OlKLPSllQ YDOWXXWHWWXXQ KXRO�
WRRQ�

Häiriöapu
Virhe ladattaessa
1äyttö on pois päältä, akkupaketti ei la-
taudu
/DWDXVODLWH RQ YLDOOLQHQ� 9DLKGD ODWDXVODLWH�
$NNXSDNHWLQ YDUDXV YRL ROOD NRNRQDDQ Nl\�
WHWW\� 2GRWD� QlN\\N| Ql\W|OOl MRQNLQ DMDQ 
NXOXWWXD MlOMHOOl ROHYD ODWDXVDLND� -RV HL 
Ql\� DNNXSDNHWWL RQ YLDOOLQHQ� 9DLKGD DNNX�
SDNHWWL�
1äyttö on päällä mutta akku ei lataudu
.LLQQLWl KXRPLRWD Ql\WW||Q� $NXQ OlPS|WLOD 
HL ROH YlOWWlPlWWl QRUPDDOLOOD DOXHHOOD�
/DWDXVODLWH RQ YLDOOLQHQ� 9DLKGD ODWDXVODLWH�
1äytöllä näkyy lämpötilasymboli, akku-
paketti ei lataudu
$NXQ OlPS|WLOD RQ OLLDQ PDWDOD/NRUNHD� 9LH 
DNNX \PSlULVW||Q� MRVVD RQ NRKWXXOOLVHW 
OlPS|WLODW� 2GRWD� NXQQHV DNXQ OlPS|WLOD 
RQ WDDV QRUPDDOL�
/DWDXV DONDD WlPlQ MlONHHQ DXWRPDDWWL�
VHVWL�
Virhe käytössä
1äytöllä näkyy lämpötilasymboli
$NXQ OlPS|WLOD RQ OLLDQ PDWDOD/NRUNHD� 9LH 
DNNX \PSlULVW||Q� MRVVD RQ NRKWXXOOLVHW 
OlPS|WLODW� 2GRWD� NXQQHV DNXQ OlPS|WLOD 
RQ WDDV QRUPDDOL�
2LNRVXOXQ \KWH\GHVVl DNNXSDNHWLQ Nl\WW| 
HVWHWllQ �0 VHNXQQLNVL� -RV RLNRVXONXMD 
HVLLQW\\ XVHLQ� DNNXSDNHWLQ Nl\WW| HVWH�
WllQ S\V\YlVWL� /LLWl DNNXSDNHWWL HVWRQ 
SRLVWDPLVWD YDUWHQ ODWDXVODLWWHHVHHQ�
1äytöllä näkyvä MälMellä oleva käyttöaika 
on 0, laite sammuu.
$NNXSDNHWLQ YDUDXV RQ NRNRQDDQ Nl\WHWW\� 
/DWDD DNNXSDNHWWL XXGHOOHHQ�
Virhe varastoitaessa
1äytöllä ei enää näy MälMellä olevaa ka-
pasiteettia
$NNXSDNHWLQ YDUDXV RQ NRNRQDDQ Nl\WHWW\� 
/DWDD DNNXSDNHWWL XXGHOOHHQ�

1äytöllä näkyvä MälMellä oleva kapasi-
teetti on 70 %, vaikka akkupaketti on 
vasta ladattu.
$NNXSDNHWWL RQ DXWRPDDWWLVHVVD YDUDVWRLQ�
WLWLODVVD� .\VHLQHQ WLOD DNWLYRLWXX� NXQ DN�
NXD HL ROH Nl\WHWW\ \OL �1 SlLYllQ� 7lPl WRL�
PLQWR VXRMDD DNNXNHQQRMD QRSHDOWD YDQ�
KHQWXPLVHOWD MD SLGHQWll QLLGHQ Nl\WW|LNll� 
/DWDD DNNXSDNHWWL MlOOHHQ NRNRQDDQ Wl\�
WHHQ HQQHQ VHXUDDYDD Nl\WW|l�
<leinen virhe
1äytöllä näkyy katkennut akkusymboli.
$NNXSDNHWWL YLDOOLQHQ MD Nl\WW| WXUYDOOLVXXV�
V\LVWl HVWHWW\� bOl HQll Nl\Wl DNNXSDNHWWLD 
MD KlYLWl VH PllUl\VWHQ PXNDLVHVWL�

Hoito Ma huolto

Huolto

Takuu

Virhe varastoitaessa
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Oikeus teknisiin muutoksiin pidätetään!

Tekniset tiedot
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
$NXQ QLPHOOLVMlQQLWH 9 18 18 �6 �6
$NNXW\\SSL /L�,RQ
1LPHOOLVNDSDVLWHHWWL
(VWDQGDUGLQ ,(&/(1 
61690 PXNDDQ)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1LPHOOLVWHKR
(NHQQRQ YDOPLVWDMDQ WLH�
WRMHQ PXNDDQ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1LPHOOLVHQHUJLD
(<. �480�Q PXNDDQ)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

/DWDXVYLUWD PDNV� $ 4 8 4 8
3DLQR NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
.l\WW|OlPS|WLOD �& ��0����40
/DWDXVOlPS|WLOD �& 0����40
9DUDVWRLQWLOlPS|WLOD �& ��0����60
0LWDW (SLW� [ OHY� [ NRUN�) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
$NXQ QLPHOOLVMlQQLWH 9 18 �6
$NNXW\\SSL /L�,RQ
1LPHOOLVNDSDVLWHHWWL
(VWDQGDUGLQ ,(&/(1 
61690 PXNDDQ)

$K ��9 ���

1LPHOOLVWHKR
(NHQQRQ YDOPLVWDMDQ WLH�
WRMHQ PXNDDQ)

$K ��0 ��5

1LPHOOLVHQHUJLD
(<. �480�Q PXNDDQ)

:K 5��� �59��

/DWDXVYLUWD PDNV� $ 4 1�
3DLQR NJ 0�� 1�8
.l\WW|OlPS|WLOD �& ��0����40
/DWDXVOlPS|WLOD �& 0����40
9DUDVWRLQWLOlPS|WLOD �& ��0����60
0LWDW (SLW� [ OHY� [ NRUN�) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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ȆȡȚȞ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȒıİĲİ ĲȘ ıȣ�
ıțİȣȒ ıĮȢ ȖȚĮ ʌȡȫĲȘ ĳȠȡȐ� 

įȚĮȕȐıĲİ ĮȣĲȑȢ ĲȚȢ ʌȡȦĲȩĲȣʌİȢ ȠįȘȖȓİȢ 
ȤȡȒıȘȢ� İȞİȡȖȒıĲİ ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĮȣĲȑȢ țĮȚ 
țȡĮĲȒıĲİ ĲȚȢ ȖȚĮ ȝİȜȜȠȞĲȚțȒ ȤȡȒıȘ Ȓ ȖȚĮ ĲȠȞ 
İʌȩȝİȞȠ ȚįȚȠțĲȒĲȘ�

ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ȖȚĮ ĲĮ ıȣıĲĮĲȚțȐ (REACH)
ǼȞȘȝİȡȦȝȑȞİȢ ʌȜȘȡȠĳȠȡȓİȢ ȖȚĮ ĲĮ ıȣıĲĮ�
ĲȚțȐ ȝʌȠȡİȓĲİ ȞĮ ȕȡİȓĲİ ıĲȘ įȚİȪșȣȞıȘ� 
www.kaercher.com/REACH

! ȀǿΝΔΥΝΟΣ
Υποδείξεις για άμεσα επαπειλούμενο κίνδυ-
νο, ο οποίος μπορεί να έχει ως συνέπεια
σοβαρό ή θανάσιμο τραυματισμό.
" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
Υποδείξεις για μια δυνητικά επικίνδυνη κα-
τάσταση, η οποία μπορεί να έχει ως συνέ-
πεια σοβαρό ή θανάσιμο τραυματισμό.
" ΠΡΟΣΟΧΗ
Υπόδειξη για μια ενδεχομένως επικίνδυνη
κατάσταση, η οποία μπορεί να οδηγήσει σε
ελαφρό τραυματισμό.
ΠΡΟΣΟΧΗ
Υπόδειξη για μια δυνητικά επικίνδυνη κατά-
σταση, η οποία μπορεί να έχει ως συνέπεια
υλικές ζημίες.

ȆȓȞĮțĮȢ ʌİȡȚİȤȠȝȑȞȦȞ
ȆȓȞĮțĮȢ ʌİȡȚİȤȠȝȑȞȦȞ � � � � � � (/ �
ȆȡȠıĲĮıȓĮ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ  � � � (/ �
ǼʌȓʌİįĮ ĮıĳĮȜİȓĮȢ  � � � � � � � � (/ �
ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ � � � � � � � (/ 4
ȈȪȝȕȠȜĮ ıĲȘ ıȣıțİȣȒ� � � � � � � (/ 5
ǹȡȝȩȗȠȣıĮ ȤȡȒıȘ� � � � � � � � � � (/ 5
ȈĲȠȚȤİȓĮ ȤİȚȡȚıȝȠȪ � � � � � � � � � � (/ �
ȋİȚȡȚıȝȩȢ  � � � � � � � � � � � � � � � � (/ �
ȂİĲĮĳȠȡȐ � � � � � � � � � � � � � � � � (/ 9
ǹʌȠșȒțİȣıȘ � � � � � � � � � � � � � � (/ 9
ǹȞĲȚȝİĲȫʌȚıȘ ȕȜĮȕȫȞ� � � � � � � (/ 10
ĭȡȠȞĲȓįĮ țĮȚ ıȣȞĲȒȡȘıȘ� � � � � (/ 11
ǼȖȖȪȘıȘ � � � � � � � � � � � � � � � � � (/ 11
ȉİȤȞȚțȐ ȤĮȡĮțĲȘȡȚıĲȚțȐ � � � � � � (/ 1�

ȆȡȠıĲĮıȓĮ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ
ȉĮ ȣȜȚțȐ ıȣıțİȣĮıȓĮȢ İȓȞĮȚ ĮȞĮțȣ�
țȜȫıȚȝĮ� ǹʌȠȡȡȓȥĲİ ĲȘ ıȣıțİȣĮıȓĮ 
ȝİ ȠȚțȠȜȠȖȚțȩ ĲȡȩʌȠ�
ȅȚ ȘȜİțĲȡȚțȑȢ țĮȚ ȠȚ ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ ıȣ�
ıțİȣȑȢ ıȣȤȞȐ ʌİȡȚȜĮȝȕȐȞȠȣȞ İȟĮȡĲȒ�
ȝĮĲĮ� ʌȠȣ ıİ ʌİȡȓʌĲȦıȘ ȜĮȞșĮıȝȑ�
ȞȘȢ ȝİĲĮȤİȓȡȚıȘȢ Ȓ ĮʌȩȡȡȚȥȘȢ ȝʌȠ�
ȡȠȪȞ ȞĮ ĮʌȠĲİȜȑıȠȣȞ İıĲȓĮ țȚȞįȪȞȠȣ 
ȖȚĮ ĲȘȞ ȣȖİȓĮ țĮȚ ĲȠ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ� ǹȣĲȐ 
ĲĮ İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ İȓȞĮȚ ȩȝȦȢ ĮʌĮȡĮȓĲȘĲĮ 
ȖȚĮ ĲȘ ıȦıĲȒ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ ĲȘȢ ıȣıțİȣ�
ȒȢ� ȅȚ ıȣıțİȣȑȢ ʌȠȣ ĳȑȡȠȣȞ ĮȣĲȩ ĲȠ 
ıȪȝȕȠȜȠ įİȞ İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ ȞĮ ʌİĲȚȠȪ�
ȞĲĮȚ ıĲĮ ıțȠȣʌȓįȚĮ�
ȅȚ ʌĮȜȚȑȢ ıȣıțİȣȑȢ ʌİȡȚȑȤȠȣȞ ʌȠȜȪĲȚ�
ȝĮ ĮȞĮțȣțȜȫıȚȝĮ ȣȜȚțȐ� ĲĮ ȠʌȠȓĮ șĮ 
ʌȡȑʌİȚ ȞĮ įȚĮĲȓșİȞĲĮȚ ȖȚĮ ĮȞĮțȪțȜȦ�
ıȘ� ȅȚ ȝʌĮĲĮȡȓİȢ țĮȚ ȠȚ ıȣııȦȡİȣĲȑȢ 
ʌİȡȚȑȤȠȣȞ ȣȜȚțȐ� ĲĮ ȠʌȠȓĮ įİȞ İʌȚĲȡȑ�
ʌİĲĮȚ ȞĮ țĮĲĮȜȒȟȠȣȞ ıĲȠ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ� 
ǹʌȠȡȡȓȥĲİ ĲȚȢ ʌĮȜȚȑȢ ıȣıțİȣȑȢ� ĲȚȢ 
ȝʌĮĲĮȡȓİȢ Ȓ ĲȠȣȢ ıȣııȦȡİȣĲȑȢ ȝİ ʌİ�
ȡȚȕĮȜȜȠȞĲȚțȐ Ƞȡșȩ ĲȡȩʌȠ�

ǼʌȓʌİįĮ ĮıĳĮȜİȓĮȢ
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± Ǿ ıȣıțİȣȒ ĮȣĲȒ ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚ�
İȓĲĮȚ Įʌȩ ʌĮȚįȚȐ 8 İĲȫȞ țĮȚ ȐȞȦ� țĮșȫȢ
țĮȚ Įʌȩ ȐĲȠȝĮ ȝİ ȝİȚȦȝȑȞİȢ ıȦȝĮĲȚțȑȢ�
ĮȚıșȘĲȘȡȚĮțȑȢ Ȓ ȞȠȘĲȚțȑȢ ȚțĮȞȩĲȘĲİȢ Ȓ
ȝİ İȜȜȚʌȒ İȝʌİȚȡȓĮ țĮȚ ȖȞȫıȘ� İĳȩıȠȞ
ȕȡȓıțȠȞĲĮȚ ȣʌȩ İʌȓȕȜİȥȘ Ȓ ȑȤȠȣȞ İȞȘ�
ȝİȡȦșİȓ ȖȚĮ ĲȘȞ ĮıĳĮȜȒ ȤȡȒıȘ ĲȘȢ ıȣ�
ıțİȣȒȢ țĮȚ ȑȤȠȣȞ ȖȞȫıȘ ĲȦȞ ıȣȞİʌĮ�
ȖȩȝİȞȦȞ țȚȞįȪȞȦȞ� ȉĮ ʌĮȚįȚȐ įİȞ ʌȡȑ�
ʌİȚ ȞĮ ʌĮȓȗȠȣȞ ȝİ ĲȘ ıȣıțİȣȒ� ȅ țĮșĮ�
ȡȚıȝȩȢ țĮȚ Ș ıȣȞĲȒȡȘıȘ įİȞ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ
İțĲİȜȠȪȞĲĮȚ Įʌȩ ʌĮȚįȚȐ ȤȦȡȓȢ İʌȓȕȜİ�
ȥȘ�

± ȉĮ ʌĮȚįȚȐ șĮ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ İʌȚĲȘȡȠȪȞĲĮȚ
ʌȡȠțİȚȝȑȞȠȣ ȞĮ įȚĮıĳĮȜȚıĲİȓ ȩĲȚ įİȞ
ʌĮȓȗȠȣȞ ȝİ ĲȘ ıȣıțİȣȒ�

± ȆȡȚȞ Įʌȩ țȐșİ ȤȡȒıȘ İȜȑȖȤİĲİ ĲȘ ıȣ�
ıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȖȚĮ ĲȣȤȩȞ ȕȜȐȕİȢ�
ȂȘȞ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ ĲȚȢ ıȣıĲȠȚȤȓİȢ ȝʌĮ�
ĲĮȡȚȫȞ ʌȠȣ ȑȤȠȣȞ ȣʌȠıĲİȓ ȕȜȐȕȘ�

± Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ įİȞ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ
İțĲȓșİĲĮȚ ıİ ȝȘȤĮȞȚțȑȢ țĮĲĮʌȠȞȒıİȚȢ�

± Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ įİȞ İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ
ȕȣșȓȗİĲĮȚ ĲİȜİȓȦȢ ȝȑıĮ ıĲȠ Ȟİȡȩ Ȓ ȞĮ
ĮʌȠșȘțİȪİĲĮȚ ıİ ȣȖȡȩ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�

± Ǿ ĲȐıȘ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ʌȡȑ�
ʌİȚ ȞĮ İȓȞĮȚ ıȪȝĳȦȞȘ ȝİ ĲĮ ıĲȠȚȤİȓĮ
ıĲȘȞ ʌȚȞĮțȓįĮ ĲȪʌȠȣ ĲȘȢ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚ�
ȠȪȝİȞȘȢ ıȣıțİȣȒȢ�

± Ǿ ĲȐıȘ ĲȘȢ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ ĮȞĲĮ�
ʌȠțȡȓȞİĲĮȚ ıĲȘȞ ĲȐıȘ ʌȠȣ ĮȞĮĳȑȡİĲĮȚ
ıĲȘȞ ʌȚȞĮțȓįĮ ĲȪʌȠȣ ĲȠȣ ĳȠȡĲȚıĲȒ�

± ȂȘȞ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮ�
ĲĮȡȚȫȞ� İȐȞ İȓȞĮȚ ȜİȡȦȝȑȞȘ Ȓ ȣȖȡȒ�
ȆȡȚȞ Įʌȩ ĲȘ ȤȡȒıȘ ĮĳȒıĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ
ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ țĮȚ ĲȚȢ ıȣȞįȑıİȚȢ ȞĮ ıĲİ�
ȖȞȫıȠȣȞ İȞĲİȜȫȢ�

± ȂȘȞ ĳȠȡĲȓȗİĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ
ıİ ʌİȡȚȕȐȜȜȦȞ ȝİ țȓȞįȣȞȠ ȑțȡȘȟȘȢ�

± ȀȡĮĲȒıĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȝĮ�
țȡȚȐ Įʌȩ ʌȘȖȑȢ șİȡȝȩĲȘĲĮȢ� ĮȚȤȝȘȡȑȢ
ĮțȝȑȢ� ȜȐįȚĮ țĮȚ țȚȞȠȪȝİȞĮ İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ
ıȣıțİȣȫȞ�

± ȈĲȚȢ İʌĮĳȑȢ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ
įİȞ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ İȚıȑȡȤȠȞĲĮȚ ȝİĲĮȜȜȚțȐ
ĮȞĲȚțİȓȝİȞĮ� ȀȓȞįȣȞȠȢ ȕȡĮȤȣțȣțȜȫȝĮ�
ĲȠȢ�

± ȂȘȞ ĮȞȠȓȖİĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�
ǹȞĮșȑıĲİ ĲȚȢ İȡȖĮıȓİȢ İʌȚıțİȣȒȢ ȝȩȞȠȞ
ıĲȠ İȟİȚįȚțİȣȝȑȞȠ ʌȡȠıȦʌȚțȩ�

± ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚ�
ȫȞ ȝȩȞȠ ȝİ İȖțİțȡȚȝȑȞȠȣȢ ĳȠȡĲȚıĲȑȢ�

± ǼȚıȐȖİĲİ ıĲȘȞ ȣʌȠįȠȤȒ ĲȠȣ ĳȠȡĲȚıĲȒ
ȝȩȞȠ țĮșĮȡȠȪȢ țĮȚ ıĲİȖȞȠȪȢ ıȣııȦ�
ȡİȣĲȑȢ�

± ȂȘȞ ĳȠȡĲȓȗİĲİ ıȣııȦȡİȣĲȑȢ ʌȠȣ ʌĮ�
ȡȠȣıȚȐȗȠȣȞ ȕȜȐȕȘ� ǹȞĲȚțĮĲĮıĲȒıĲİ
ĲȠȣȢ ıȣııȦȡİȣĲȑȢ ʌȠȣ ʌĮȡȠȣıȚȐȗȠȣȞ
ȕȜȐȕȘ�

± ȂȘȞ ʌİĲȐĲİ ĲȠȣȢ ıȣııȦȡİȣĲȑȢ ıĲȘȞ
ĳȦĲȚȐ Ȓ ıĲĮ ȠȚțȚĮțȐ ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ�

± ǹʌȠĳȪȖİĲİ ĲȘȞ İʌĮĳȒ ȝİ ĲĮ ȣȖȡȐ ʌȠȣ
įȚĮȡȡȑȠȣȞ Įʌȩ ȤĮȜĮıȝȑȞȠȣȢ ıȣııȦ�
ȡİȣĲȑȢ� Ȉİ ʌİȡȓʌĲȦıȘ ĲȣȤĮȓĮȢ İʌĮĳȒȢ
ȝİ ʌĮȡȩȝȠȚĮ ȣȖȡȐ� ȟİʌȜȪȞİĲİ ȝİ Ȟİȡȩ�
ǼȐȞ ĲĮ ȣȖȡȐ ȑȡșȠȣȞ ıİ İʌĮĳȒ ȝİ ĲĮ ȝȐ�
ĲȚĮ� ıȣȝȕȠȣȜİȣĲİȓĲİ İʌȚʌȜȑȠȞ ĲȠȞ ȖȚĮ�
Ĳȡȩ ıĮȢ�

± ȆȡȚȞ Įʌȩ țȐșİ İȡȖĮıȓĮ ıȣȞĲȒȡȘıȘȢ țĮȚ
ĳȡȠȞĲȓįĮȢ ĮĳĮȚȡİȓĲİ ĲȘȞ ȝʌĮĲĮȡȓĮ Įʌȩ
ĲȘ ıȣıțİȣȒ�

ȅ İȞıȦȝĮĲȦȝȑȞȠȢ įȚĮțȩʌĲȘȢ ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ 
ʌȡȠıĲĮĲİȪİȚ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ Įʌȩ
� ȊʌİȡșȑȡȝĮȞıȘ
� ȆȜȒȡȘ İțĳȩȡĲȚıȘ
� ȊʌİȡĳȩȡĲȚıȘ
� ǺȡĮȤȣțȪțȜȦȝĮ

Ǿ ȝʌĮĲĮȡȓĮ ȚȩȞĲȦȞ ȜȚșȓȠȣ ȣʌȩțİȚĲĮȚ ıĲȚȢ 
ĮʌĮȚĲȒıİȚȢ ĲȘȢ ȞȠȝȠșİıȓĮȢ ʌİȡȓ İʌȚțȓȞįȣ�
ȞȦȞ ȣȜȚțȫȞ țĮȚ ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ȝİĲĮĳȑȡİĲĮȚ Įʌȩ 
ĲȠȞ ȤȡȒıĲȘ ıİ įȘȝȩıȚȠ ȤȫȡȠ ȤȦȡȓȢ ʌİȡĮȚ�
ĲȑȡȦ ʌİȡȚȠȡȚıȝȠȪȢ�
ȀĮĲȐ ĲȘȞ ĮʌȠıĲȠȜȒ Įʌȩ ĲȡȓĲȠȣȢ (İĲĮȚȡİȓİȢ 
ȝİĲĮĳȠȡȫȞ) ʌȡȑʌİȚ ȞĮ ĲȘȡȠȪȞĲĮȚ ȠȚ ȚįȚĮȓĲİ�
ȡİȢ ĮʌĮȚĲȒıİȚȢ ȖȚĮ ıȣıțİȣĮıȓĮ țĮȚ ıȒȝĮȞ�
ıȘ�
Ǿ ȝʌĮĲĮȡȓĮ İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ ȞĮ ĮʌȠıĲȑȜȜİĲĮȚ 
ȝȩȞȠ İĳȩıȠȞ įİȞ ȣʌȐȡȤȠȣȞ ȗȘȝȚȑȢ ıĲȠ ʌİ�
ȡȓȕȜȘȝĮ� ǼʌȚțȠȜȜȒıĲİ ĲȚȢ ĮȞȠȚțĲȑȢ İʌĮĳȑȢ 
țĮȚ ıȣıțİȣȐıĲİ ĲȘȞ ȝʌĮĲĮȡȓĮ ȖİȡȐ țĮȚ ȝİ 

ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ

ǻȚĮțȩʌĲȘȢ ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ

ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ ȖȚĮ ĲȘ
ȝİĲĮĳȠȡȐ
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ĮıĳȐȜİȚĮ� ȂȑıĮ ıĲȘ ıȣıțİȣĮıȓĮ įİȞ İʌȚ�
ĲȡȑʌİĲĮȚ ȞĮ ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ȝİĲĮțȚȞİȓĲĮȚ�
ȉȘȡİȓĲİ İʌȓıȘȢ ĲȠȣȢ İșȞȚțȠȪȢ țĮȞȠȞȚıȝȠȪȢ�

± ȂȘȞ ĳȣȜȐȖİĲİ ĲȠȣȢ ıȣııȦȡİȣĲȑȢ ȝĮȗȓ 
ȝİ ȝİĲĮȜȜȚțȐ ĮȞĲȚțİȓȝİȞĮ� ȀȓȞįȣȞȠȢ 
ȕȡĮȤȣțȣțȜȫȝĮĲȠȢ�

± Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ įİȞ İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ 
ȕȣșȓȗİĲĮȚ ĲİȜİȓȦȢ ȝȑıĮ ıĲȠ Ȟİȡȩ Ȓ ȞĮ 
ĮʌȠșȘțİȪİĲĮȚ ıİ ȣȖȡȩ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�

ǹȣĲȩ ĲȠ İȖȤİȚȡȓįȚȠ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ ʌİȡȚȖȡȐĳİȚ 
ĲȚȢ ȝʌĮĲĮȡȓİȢ ȖȚĮ ĲĮ ıȣıĲȒȝĮĲĮ .b5&+(5 
18 9 țĮȚ .b5&+(5 �6 9 /L�,21�
ȅȚ ıȣıĲȠȚȤȓİȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 țĮȚ 18/50 İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ ȞĮ ȤȡȘ�
ıȚȝȠʌȠȚȠȪȞĲĮȚ ȝȩȞȠ ȝİ ĲȚȢ İȚįȚțȑȢ ıȣıțİȣȑȢ 
ĲȠȣ ıȣıĲȒȝĮĲȠȢ 18 9 %DWWHU\ 3RZHU ĲȘȢ 
.lUFKHU�
ȅȚ ıȣıĲȠȚȤȓİȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 țĮȚ �6/�5 İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ ȞĮ ȤȡȘ�
ıȚȝȠʌȠȚȠȪȞĲĮȚ ȝȩȞȠ ȝİ ĲȚȢ İȚįȚțȑȢ ıȣıțİȣȑȢ 
ĲȠȣ ıȣıĲȒȝĮĲȠȢ �6 9 %DWWHU\ 3RZHU ĲȘȢ 
.lUFKHU�
ȅȚ ıȣıĲȠȚȤȓİȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ ĳȠȡĲȓ�
ȗȠȞĲĮȚ ȝȩȞȠ ıĲȠȣȢ İȚįȚțȐ ʌȡȠȕȜİʌȩȝİȞȠȣȢ 
ĳȠȡĲȚıĲȑȢ�
ȆȡȚȞ Įʌȩ ĲȘ ȤȡȒıȘ İȟİĲȐıĲİ ĮȞ ĲĮȚȡȚȐ-
ȗȠȣȞ Ș ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ țĮȚ Ƞ ĳȠȡ-
ĲȚıĲȒȢ!
ȉĮ ıĲȠȚȤİȓĮ ȖȚĮ ĲȘȞ ĲȐıȘ (18 / �6 9) ĮȞĮ�
ȖȡȐĳȠȞĲĮȚ ıĲȠȞ ĳȠȡĲȚıĲȒ țĮȚ ıĲȘȞ ʌȚȞĮțȓįĮ 
ĲȪʌȠȣ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�
" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού, κίνδυνος βλάβης 
από έκρηξη της μπαταρίας! Φορτίζετε τις 
συστοιχίες μπαταριών μόνο με τον ειδικά 
προβλεπόμενο φορτιστή.
Φορτίζετε μόνο μπαταριές σε καλή κατά-
σταση.
ǹʌĮȖȠȡİȪȠȞĲĮȚ ȖȚĮ ȜȩȖȠȣȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ ȠȚ 
ĲȡȠʌȠʌȠȚȒıİȚȢ țĮȚ ȠȚ ĮȜȜĮȖȑȢ ʌȠȣ įİȞ İȓȞĮȚ 
İȖțİțȡȚȝȑȞİȢ Įʌȩ ĲȠȞ țĮĲĮıțİȣĮıĲȒ�
ȀȐșİ ȐȜȜȘ ȤȡȒıȘ įİȞ İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ� ȉȘȞ İȣ�
șȪȞȘ ȖȚĮ țȚȞįȪȞȠȣȢ ʌȠȣ ʌȡȠțȪʌĲȠȣȞ Įʌȩ 
ĲȘ ȝȘ İʌȚĲȡİʌȩȝİȞȘ ȤȡȒıȘ ĳȑȡİȚ Ƞ ȤȡȒ�
ıĲȘȢ�

ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ ȖȚĮ 
ĮʌȠșȒțİȣıȘ

ȈȪȝȕȠȜĮ ıĲȘ ıȣıțİȣȒ
ȂȘȞ ʌİĲȐĲİ ĲȘȞ ȝʌĮĲĮȡȓĮ 
ıĲȠ Ȟİȡȩ�

ȂȘȞ ʌİĲȐĲİ ĲȘȞ ȝʌĮĲĮȡȓĮ 
ıĲȘ ĳȦĲȚȐ�

ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚ�
ȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȝȩȞȠ ȝİ 
İȖțİțȡȚȝȑȞȠȣȢ ĳȠȡĲȚıĲȑȢ�

ǹȡȝȩȗȠȣıĮ ȤȡȒıȘ
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1 ȆȚȞĮțȓįĮ ĲȪʌȠȣ
� ǲȞįİȚȟȘ ȠșȩȞȘȢ
� ǼʌĮĳȑȢ
4 ȊʌȠįȠȤȒ

ȆȡȚȞ Įʌȩ ĲȘ ȤȡȒıȘ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮ�
ȡȚȫȞ ıİ ȝȚĮ ıȣıțİȣȒ ĲȦȞ ıȣıĲȘȝȐĲȦȞ 
.b5&+(5 /L�,21 ȜȐȕİĲİ ȣʌȩȥȘ ĲȚȢ ȠįȘȖȓ�
İȢ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ ĲȘȢ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȠȪȝİȞȘȢ ıȣ�
ıțİȣȒȢ țĮȚ ĲȚȢ ıȣȞȘȝȝȑȞİȢ ȣʌȠįİȓȟİȚȢ 
ĮıĳĮȜİȓĮȢ�
ȆȡȚȞ Įʌȩ ĲȘ ȤȡȒıȘ İȟİĲȐıĲİ ĮȞ ĲĮȚȡȚȐȗȠȣȞ 
Ș ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ țĮȚ Ș ıȣıțİȣȒ 
(18 9 � �6 9)

Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ İȓȞĮȚ İȟȠʌȜȚıȝȑȞȘ 
ȝİ ȝȚĮ ȑȞįİȚȟȘ ʌȠȣ įȓȞİȚ ıȣȞİȤȫȢ ʌȜȘȡȠĳȠ�
ȡȓİȢ ıȤİĲȚțȐ ȝİ ĲȘȞ țĮĲȐıĲĮıȘ țĮȚ ĲȘȞ İȟȑ�
ȜȚȟȘ ĲȘȢ ĳȩȡĲȚıȘȢ țĮșȫȢ țĮȚ ȝİ ĲȠȞ ȣʌȠȜİȚ�
ʌȩȝİȞȠ ȤȡȩȞȠ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ� ǼʌȓıȘȢ İȝĳĮȞȓ�
ȗȠȞĲĮȚ ĲȣȤȩȞ ȝȘȞȪȝĮĲĮ ıĳȐȜȝĮĲȠȢ�
Ǿ ʌȡȠıĮȡȝȠȖȒ ĲȘȢ įȚȐȡțİȚĮȢ ȗȦȒȢ İʌȚĲȣȖ�
ȤȐȞİĲĮȚ ȝİ ĲȘȞ ȝİĲĮȖȦȖȒ ĲȘȢ ȘȜİțĲȡȚțȒȢ 
ȚıȤȪȠȢ�
ǹȞȐȜȠȖĮ ȝİ ĲȘ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȠȪȝİȞȘ ıȣıțİȣȒ 
Ș ȑȞįİȚȟȘ ıĲȡȑĳİĲĮȚ țĮĲȐ ĲȘȞ ĲȠʌȠșȑĲȘıȘ 
ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�

ȈĲȠȚȤİȓĮ ȤİȚȡȚıȝȠȪ

ȋİȚȡȚıȝȩȢ

ȅșȩȞȘ

ǲȞįİȚȟȘ ȈȘȝĮıȓĮ
ǹʌȠșȒțİȣıȘ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ

ȀĮĲȐıĲĮıȘ ĳȩȡĲȚ�
ıȘȢ ĲȘȢ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ 
ȩıȠ įİȞ ȤȡȘıȚȝȠ�
ʌȠȚİȓĲĮȚ�

ȋȡȒıȘ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ
ȊʌȠȜİȚʌȩȝİȞȠȢ 
ȤȡȩȞȠȢ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ 
ĲȘȢ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ 
țĮĲȐ ĲȘ ȤȡȒıȘ�

ĭȩȡĲȚıȘ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ
ȊʌȠȜİȚʌȩȝİȞȠȢ 
ȤȡȩȞȠȢ ĳȩȡĲȚıȘȢ 
ĲȘȢ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ 
țĮĲȐ ĲȘ ĳȩȡĲȚıȘ�

ȆȜȒȡȦȢ ĳȠȡĲȚıȝȑ�
ȞȘ ȝʌĮĲĮȡȓĮ�

ǲȞįİȚȟȘ ıĳȐȜȝĮĲȠȢ
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ȝʌĮ�
ĲĮȡȓĮȢ İțĲȩȢ ĲȦȞ 
İʌȚĲȡİʌĲȫȞ ȠȡȓȦȞ 
Ȓ ĳȡĮȖȒ ȜȩȖȦ ȕȡĮ�
ȤȣțȣțȜȫȝĮĲȠȢ (ȕȜ� 
ǺȠȒșİȚĮ ıİ ʌİȡȓ�
ʌĲȦıȘ ȕȜȐȕȘȢ)�
ȋĮȜĮıȝȑȞȘ ȝʌĮĲĮ�
ȡȓĮ țĮȚ țȜİȚįȦȝȑȞȘ 
ȖȚĮ ȜȩȖȠȣȢ ĮıĳĮ�
ȜİȓĮȢ� ȂȘȞ ȤȡȘıȚ�
ȝȠʌȠȚİȓĲİ ȐȜȜȠ ĲȘȞ 
ȝʌĮĲĮȡȓĮ țĮȚ ʌĮ�
ȡĮįȫıĲİ ĲȘȞ ȖȚĮ 
ĮȞĮțȪțȜȦıȘ�
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" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού, κίνδυνος βλάβης! 
Λάβετε υπόψη τις υποδείξεις ασφαλείας και 
τις οδηγίες χρήσης του φορτιστή.
Υπόδειξη
Οι νέες συστοιχίες μπαταριών είναι μόνο 
προφορτισμένες και πρέπει να φορτιστούν 
πλήρως πριν από την πρώτη χρήση.
Η ένδειξη ενεργοποιείται κατά την πρώτη 
φόρτιση.
Για να λειτουργεί σωστά η ένδειξη φόρτισης 
η συστοιχία μπαταριών πρέπει κατά την 
πρώτη χρήση να αδειάσει τελείως μέχρι 
που να απενεργοποιηθεί η συσκευή.
Î ȈȣȞįȑıĲİ ĲȠ ȡİȣȝĮĲȠȜȒʌĲȘ ıĲȘȞ ʌȡȓȗĮ�
Î ǺȖȐȜĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ Įʌȩ

ĲȘȞ ȣʌȠįȠȤȒ ĲȘȢ�
Î Ǿ įȚĮįȚțĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ ĮȡȤȓȗİȚ ĮȣĲȩȝĮ�

ĲĮ�
Ǿ İȞįİȚțĲȚțȒ ȜȣȤȞȓĮ ĮȞȐȕİȚ ȝİ ʌȡȐıȚȞȠ
ȤȡȫȝĮ�

Î ȈĲȘȞ ȑȞįİȚȟȘ ĲȘȢ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ İȝĳĮȞȓȗİĲĮȚ
Ș ȣʌȠȜİȚʌȩȝİȞȘ įȚȐȡțİȚĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ�

Î ǵĲĮȞ Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ ĳȠȡĲȚıĲİȓ ʌȜȒȡȦȢ� Ș
ȑȞįİȚȟȘ įİȓȤȞİȚ 100��

Î ȂİĲȐ ĲȘ ĳȩȡĲȚıȘ ĮĳĮȚȡȑıĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚ�
ȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ Įʌȩ ĲȠ ĳȠȡĲȚıĲȒ�

Î ǺȖȐȜĲİ ĲȠ ȡİȣȝĮĲȠȜȒʌĲȘ�
Υπόδειξη
Αν με την μπαταρία στον φορτιστή η ένδειξη
δεν δείχνει τίποτα, τότε η χωρητικότητα της
μπαταρίας έχει εξαντληθεί ή είναι πολύ μι-
κρή. Μόλις η μπαταρία φορτιστεί αρκετά, η
ένδειξη δείχνει τον υπολειπόμενο χρόνο
φόρτισης.
Εάν η ένδειξη παραμείνει κενή και μετά
από αρκετό διάστημα τότε η μπαταρία
είναι χαλασμένη και πρέπει να αντικατα-
σταθεί.

Υπόδειξη
Οι νέες συστοιχίες μπαταριών αποκτούν 
την μέγιστη ισχύ τους έπειτα από 5 κύκλους 
φόρτισης και εκφόρτισης.

Πριν από τη χρήση, φορτίστε ξανά τις συ-
στοιχίες μπαταριών που έμειναν σε αχρη-
σία για μεγάλο διάστημα.
Η ισχύς της συστοιχίας μπαταριών μειώνε-
ται σε θερμοκρασίες κάτω των 0 °C.
Κατά την αποθήκευση μιας συστοιχίας μπα-
ταριών σε θερμοκρασίες άνω των 20 °C για 
μεγάλο χρονικό διάστημα, μπορεί να μειω-
θεί σημαντικά η χωρητικότητά της.
Υπόδειξη
Η φορτισμένη συστοιχία μπαταριών μπορεί 
να παραμείνει στον φορτιστή, ώσπου να 
χρησιμοποιηθεί. Δεν υφίσταται κίνδυνος 
υπερφόρτισης.
Ωστόσο, για να αποφύγετε την περιττή κα-
τανάλωση ενέργειας, ο φορτιστής πρέπει 
να αποσυνδεθεί αμέσως από το ρεύμα, μό-
λις φορτιστεί πλήρως η συστοιχία μπαταρι-
ών.

" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού, κίνδυνος βλάβης! 
Λάβετε υπόψη τις υποδείξεις ασφαλείας και 
τις οδηγίες χρήσης του φορτιστή.
Υπόδειξη
Οι νέες συστοιχίες μπαταριών είναι μόνο 
προφορτισμένες και πρέπει να φορτιστούν 
πλήρως πριν από την πρώτη χρήση.
Η ένδειξη ενεργοποιείται κατά την πρώτη 
φόρτιση.
Για να λειτουργεί σωστά η ένδειξη φόρτισης 
η συστοιχία μπαταριών πρέπει κατά την 
πρώτη χρήση να αδειάσει τελείως μέχρι 
που να απενεργοποιηθεί η συσκευή.
Î ȈȣȞįȑıĲİ ĲȠȞ ȝİĲĮıȤȘȝĮĲȚıĲȒ�
Î ǺȖȐȜĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ Įʌȩ

ĲȘȞ ȣʌȠįȠȤȒ ĲȘȢ�
Î Ǿ įȚĮįȚțĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ ĮȡȤȓȗİȚ ĮȣĲȩȝĮ�

ĲĮ�
Î ȈĲȘȞ ȑȞįİȚȟȘ ĲȘȢ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ İȝĳĮȞȓȗİĲĮȚ 

Ș ȣʌȠȜİȚʌȩȝİȞȘ įȚȐȡțİȚĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ�
Î ǵĲĮȞ Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ ĳȠȡĲȚıĲİȓ ʌȜȒȡȦȢ� Ș

ȑȞįİȚȟȘ įİȓȤȞİȚ 100��
Î ȂİĲȐ ĲȘ ĳȩȡĲȚıȘ ĮĳĮȚȡȑıĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚ�

ȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ Įʌȩ ĲȠ ĳȠȡĲȚıĲȒ�
Î ǹʌȠıȣȞįȑıĲİ ĲȠȞ ȝİĲĮıȤȘȝĮĲȚıĲȒ Įʌȩ

ĲȘȞ ʌȡȓȗĮ�

ǻȚĮįȚțĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ ȝİ 
ĲĮȤȣĳȠȡĲȚıĲȒ

ǻȚĮįȚțĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ ȝİ țĮȞȠȞȚțȩ 
ĳȠȡĲȚıĲȒ
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Υπόδειξη
Αν με την μπαταρία στον φορτιστή η ένδειξη 
δεν δείχνει τίποτα, τότε η χωρητικότητα της 
μπαταρίας έχει εξαντληθεί ή είναι πολύ μι-
κρή. Μόλις η μπαταρία φορτιστεί αρκετά, η 
ένδειξη δείχνει τον υπολειπόμενο χρόνο 
φόρτισης. 
Εάν η ένδειξη παραμείνει κενή και μετά 
από αρκετό διάστημα τότε η μπαταρία 
είναι χαλασμένη και πρέπει να αντικατα-
σταθεί.
Υπόδειξη
Οι νέες συστοιχίες μπαταριών αποκτούν 
την μέγιστη ισχύ τους έπειτα από 5 κύκλους 
φόρτισης και εκφόρτισης.
Πριν από τη χρήση, φορτίστε ξανά τις συ-
στοιχίες μπαταριών που έμειναν σε αχρη-
σία για μεγάλο διάστημα.
Η ισχύς της συστοιχίας μπαταριών μειώνε-
ται σε θερμοκρασίες κάτω των 0 °C.
Κατά την αποθήκευση μιας συστοιχίας μπα-
ταριών σε θερμοκρασίες άνω των 20 °C για 
μεγάλο χρονικό διάστημα, μπορεί να μειω-
θεί σημαντικά η χωρητικότητά της.
Υπόδειξη
Η φορτισμένη συστοιχία μπαταριών μπορεί 
να παραμείνει στον φορτιστή, ώσπου να 
χρησιμοποιηθεί. Δεν υφίσταται κίνδυνος 
υπερφόρτισης.
Ωστόσο, για να αποφύγετε την περιττή κα-
τανάλωση ενέργειας, ο φορτιστής πρέπει 
να αποσυνδεθεί αμέσως από το ρεύμα, μό-
λις φορτιστεί πλήρως η συστοιχία μπαταρι-
ών.

" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού και βλάβης! Για τη 
χρήση λάβετε υπόψη τις υποδείξεις ασφα-
λείας και τις οδηγίες χρήσης της χρησιμο-
ποιούμενης συσκευής.
Î ȈʌȡȫȟĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ıĲȘȞ 

ȣʌȠįȠȤȒ ĲȘȢ ıȣıțİȣȒȢ�
" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού και βλάβης! Φρο-
ντίστε να κλειδώσει σωστά η συστοιχία 
μπαταριών.

Υπόδειξη
Κατά τη διάρκεια της χρήσης η ένδειξη δεί-
χνει τον υπολειπόμενο χρόνο λειτουργίας.
Î ȂİĲȐ ĲȘȞ İȡȖĮıȓĮ ĮĳĮȚȡȑıĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚ�

ȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ Įʌȩ ĲȘ ıȣıțİȣȒ�
Î ȂİĲȐ ĲȘȞ İȡȖĮıȓĮ ĳȠȡĲȓıĲİ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ 

ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�
Υπόδειξη
Μετά την χρήση φορτίστε επίσης μια μερι-
κώς εκφορτισμένη συστοιχία μπαταριών.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος πρόκλησης ζημιάς! Αποθηκεύστε 
τις συστοιχίες μπαταριών μόνο σε χώρους 
με χαμηλή ατμοσφαιρική υγρασία και θερ-
μοκρασία κάτω των 20 °C.
Ǿ ıȣıțİȣȒ ĮȣĲȒ ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ĮʌȠșȘțİȪİĲĮȚ 
ȝȩȞȠ ıİ İıȦĲİȡȚțȠȪȢ ȤȫȡȠȣȢ�
Ǿ ȝʌĮĲĮȡȓĮ İȝĳĮȞȓȗİȚ ĲȘȞ țĮĲȐıĲĮıȘ ĳȩȡ�
ĲȚıȘȢ ıĲȘȞ ȑȞįİȚȟȘ ĮțȩȝȘ țĮȚ ȩĲĮȞ įİȞ İȓȞĮȚ 
ıȣȞįİįİȝȑȞȘ ıİ ȑȞĮȞ ĳȠȡĲȚıĲȒ�

ǹȞ țĮĲȐ ĲȘȞ ĮʌȠșȒțİȣıȘ Ș ȑȞįİȚȟȘ ĲȘȢ 
ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ ıȕȒıİȚ� ĮȣĲȩ ıȘȝĮȓȞİȚ ʌȦȢ Ș 
ȝʌĮĲĮȡȓĮ ȐįİȚĮıİ țĮȚ Ș ȑȞįİȚȟȘ ĮʌİȞİȡȖȠ�
ʌȠȚȒșȘțİ� ĭȠȡĲȓıĲİ ʌȐȜȚ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮ�
ĲĮȡȚȫȞ ĲȠ ıȣȞĲȠȝȩĲİȡȠ įȣȞĮĲȩ�

" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού και βλάβης! Κατά 
τη μεταφορά λάβετε υπόψη το βάρος της 
συσκευής.

" ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού και βλάβης! Κατά 
την αποθήκευση λάβετε υπόψη το βάρος 
της συσκευής.

ȁİȚĲȠȣȡȖȓĮ

ǹʌȠșȒțİȣıȘ

ȂİĲĮĳȠȡȐ

ǹʌȠșȒțİȣıȘ
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ǹȞĲȚȝİĲȫʌȚıȘ ȕȜĮȕȫȞ
ȈĳȐȜȝĮĲĮ țĮĲȐ ĲȘ ĳȩȡĲȚıȘ
Ǿ ȑȞįİȚȟȘ ıȕȘıĲȒ, Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ įİȞ ĳȠȡ-
ĲȓȗİȚ
ȋĮȜĮıȝȑȞȠȢ ĳȠȡĲȚıĲȒȢ� ǹȞĲȚțĮĲĮıĲȒıĲİ 
ĲȠȞ ĳȠȡĲȚıĲȒ�
Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȝȐȜȜȠȞ ȑȤİȚ ĮįİȚȐ�
ıİȚ ĲİȜİȓȦȢ� ȆİȡȚȝȑȞİĲİ ĮȞ ȝİĲȐ Įʌȩ ȜȓȖȠ 
ıĲȘȞ ȑȞįİȚȟȘ İȝĳĮȞȚıĲİȓ Ș ȣʌȠȜİȚʌȩȝİȞȘ 
įȚȐȡțİȚĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ� ǹȞ ȩȤȚ� Ș ıȣıĲȠȚȤȓĮ 
ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ İȓȞĮȚ ȤĮȜĮıȝȑȞȘ� ǹȞĲȚțĮĲĮıĲȒ�
ıĲİ ĲȘȞ ȝʌĮĲĮȡȓĮ�
Ǿ ȠșȩȞȘ İȓȞĮȚ İȞİȡȖȠʌȠȚȘȝȑȞȘ ĮȜȜȐ Ș 
ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ įİȞ ĳȠȡĲȓȗİĲĮȚ
ǻȫıĲİ ȕȐıȘ ıĲȘȞ ȑȞįİȚȟȘ ıĲȘȞ ȠșȩȞȘ� 
ȀĮĲȐ ʌİȡȓʌĲȦıȘ� Ș șİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĲȘȢ ıȣ�
ıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ įİȞ İȓȞĮȚ ıİ țĮȞȠȞȚțȐ 
İʌȓʌİįĮ�
ȋĮȜĮıȝȑȞȠȢ ĳȠȡĲȚıĲȒȢ� ǹȞĲȚțĮĲĮıĲȒıĲİ 
ĲȠȞ ĳȠȡĲȚıĲȒ�
Ǿ ȑȞįİȚȟȘ įİȓȤȞİȚ ĲȠ ıȪȝȕȠȜȠ șİȡȝȠ-
țȡĮıȓĮȢ, Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ įİȞ ĳȠȡĲȓȗİȚ
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ 
ʌȠȜȪ ȤĮȝȘȜȒ/ȣȥȘȜȒ� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ ĲȘ ıȣ�
ıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ıİ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ ȝİ ȝȑ�
ĲȡȚİȢ șİȡȝȠțȡĮıȓİȢ� ȆİȡȚȝȑȞİĲİ� ȝȑȤȡȚ Ș 
șİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ 
ȞĮ ȑȡșİȚ ıİ țĮȞȠȞȚțȐ İʌȓʌİįĮ�
Ǿ įȚĮįȚțĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ șĮ ĮȡȤȓıİȚ ĲȩĲİ Įȣ�
ĲȩȝĮĲĮ�
ȈĳȐȜȝĮĲĮ țĮĲȐ ĲȘ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ
ȈĲȘȞ ȠșȩȞȘ İȝĳĮȞȓȗİĲĮȚ ĲȠ ıȪȝȕȠȜȠ 
șİȡȝȠțȡĮıȓĮȢ.
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ 
ʌȠȜȪ ȤĮȝȘȜȒ/ȣȥȘȜȒ� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ ĲȘ ıȣ�
ıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ıİ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ ȝİ ȝȑ�
ĲȡȚİȢ șİȡȝȠțȡĮıȓİȢ� ȆİȡȚȝȑȞİĲİ� ȝȑȤȡȚ Ș 
șİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĲȘȢ ıȣıĲȠȚȤȓĮȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ 
ȞĮ ȑȡșİȚ ıİ țĮȞȠȞȚțȐ İʌȓʌİįĮ�
Ȉİ ʌİȡȓʌĲȦıȘ ȕȡĮȤȣțȣțȜȫȝĮĲȠȢ Ș ȝʌĮ�
ĲĮȡȓĮ țȜİȚįȫȞİȚ ȖȚĮ �0 įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ� ǹȞ 
ĲȠ ȕȡĮȤȣțȪțȜȦȝĮ İȝĳĮȞȓȗİĲĮȚ ıȣȤȞȩĲİȡĮ� 
Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ șĮ țȜİȚįȫıİȚ ȝȩȞȚȝĮ� īȚĮ ȞĮ ȟİ�
țȜİȚįȫıİȚ Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ ıȣȞįȑıĲİ ĲȘȞ ıĲȠȞ 
ĳȠȡĲȚıĲȒ�

Ǿ ȑȞįİȚȟȘ įİȓȤȞİȚ ȣʌȠȜİȚʌȩȝİȞȠ ȤȡȩȞȠ 
ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ 0, Ș ıȣıțİȣȒ ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚ-
İȓĲĮȚ.
Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȑȤİȚ ĮįİȚȐıİȚ� 
ĭȠȡĲȓıĲİ ʌȐȜȚ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�
ȈĳȐȜȝĮĲĮ țĮĲȐ ĲȘȞ ĮʌȠșȒțİȣıȘ
Ǿ ȑȞįİȚȟȘ įİȞ įİȓȤȞİȚ ʌȜȑȠȞ ȣʌȠȜİȚʌȩ-
ȝİȞȘ ȤȦȡȘĲȚțȩĲȘĲĮ
Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȑȤİȚ ĮįİȚȐıİȚ� 
ĭȠȡĲȓıĲİ ʌȐȜȚ ĲȘ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�
Ǿ ȑȞįİȚȟȘ įİȓȤȞİȚ ȣʌȠȜİȚʌȩȝİȞȘ ȤȦȡȘ-
ĲȚțȩĲȘĲĮ 70% ĮȞ țĮȚ Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ ȝȩȜȚȢ 
ĳȠȡĲȓıĲȘțİ.
Ǿ ıȣıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ȕȡȓıțİĲĮȚ ıİ ĮȣĲȩ�
ȝĮĲȘ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ ĮʌȠșȒțİȣıȘȢ� ǹȣĲȒ İȞİȡ�
ȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ ȩĲĮȞ Ș ȝʌĮĲĮȡȓĮ įİȞ ȤȡȘıȚȝȠ�
ʌȠȚȘșİȓ ʌİȡȚııȩĲİȡȠ Įʌȩ �1 ȘȝȑȡİȢ� ǹȣĲȒ 
Ș ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ ʌȡȠıĲĮĲİȪİȚ ĲȚȢ țȣȥȑȜİȢ ĲȘȢ 
ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ Įʌȩ ȖȡȒȖȠȡȘ ȖȒȡĮȞıȘ țĮȚ Įȣ�
ȟȐȞİȚ ĲȘ įȚȐȡțİȚĮ ȗȦȒȢ� ȆȡȚȞ Įʌȩ ĲȘȞ İʌȩ�
ȝİȞȘ ȤȡȒıȘ ĳȠȡĲȓıĲİ ʌȐȜȚ ĲİȜİȓȦȢ ĲȘ ıȣ�
ıĲȠȚȤȓĮ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ�
īİȞȚțȩ ıĳȐȜȝĮ
Ǿ ȑȞįİȚȟȘ įİȓȤȞİȚ ȑȞĮ ıʌĮıȝȑȞȠ ıȪȝȕȠ-
ȜȠ ȝʌĮĲĮȡȓĮȢ.
ȋĮȜĮıȝȑȞȘ ȝʌĮĲĮȡȓĮ țĮȚ țȜİȚįȦȝȑȞȘ ȖȚĮ 
ȜȩȖȠȣȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ� ȂȘȞ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ 
ȐȜȜȠ ĲȘȞ ȝʌĮĲĮȡȓĮ țĮȚ ʌĮȡĮįȫıĲİ ĲȘȞ ȖȚĮ 
ĮȞĮțȪțȜȦıȘ�

ȈĳȐȜȝĮĲĮ țĮĲȐ ĲȘ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ
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Î ǼȜȑȖȤİĲİ ĲĮțĲȚțȐ ĲȚȢ İʌĮĳȑȢ ĲȠȣ ĳȠȡĲȚ�
ıĲȒ ȖȚĮ ȡȪʌĮȞıȘ țĮȚ țĮșĮȡȓȗİĲİ țĮĲȐ
ʌİȡȓʌĲȦıȘ�

Î ĭȠȡĲȓȗİĲİ țĮĲȐ įȚĮıĲȒȝĮĲĮ ĲȚȢ ıȣıĲȠȚȤȓ�
İȢ ȝʌĮĲĮȡȚȫȞ ʌȠȣ İȓȞĮȚ ĮʌȠșȘțİȣȝȑȞİȢ 
ȖȚĮ ȝİȖȐȜȠ ȤȡȠȞȚțȩ įȚȐıĲȘȝĮ�

ȉȠ ȝȘȤȐȞȘȝĮ įİȞ ȤȡİȚȐȗİĲĮȚ ıȣȞĲȒȡȘıȘ�

Ȉİ țȐșİ ȤȫȡĮ ȚıȤȪȠȣȞ ȠȚ ȩȡȠȚ İȖȖȪȘıȘȢ 
ʌȠȣ İțįȩșȘțĮȞ Įʌȩ ĲȘȞ ĮȡȝȩįȚĮ İĲĮȚȡȓĮ 
ȝĮȢ ʌȡȠȫșȘıȘȢ ʌȦȜȒıİȦȞ� ǹȞĮȜĮȝȕȐ�
ȞȠȣȝİ ĲȘ įȦȡİȐȞ ĮʌȠțĮĲȐıĲĮıȘ ȠʌȠȚĮı�
įȒʌȠĲİ ȕȜȐȕȘȢ ıĲȘ ıȣıțİȣȒ ıĮȢ� İĳȩıȠȞ 
ȠĳİȓȜİĲĮȚ ıİ ĮıĲȠȤȓĮ ȣȜȚțȠȪ Ȓ țĮĲĮıțİȣĮ�
ıĲȚțȩ ıĳȐȜȝĮ� İȞĲȩȢ ĲȘȢ ʌȡȠșİıȝȓĮȢ ʌȠȣ 
ȠȡȓȗİĲĮȚ ıĲȘȞ İȖȖȪȘıȘ� Ȉİ ʌİȡȓʌĲȦıȘ ʌȠȣ 
İʌȚșȣȝİȓĲİ ȞĮ țȐȞİĲİ ȤȡȒıȘ ĲȘȢ İȖȖȪȘıȘȢ� 
ʌĮȡĮțĮȜȠȪȝİ ĮʌİȣșȣȞșİȓĲİ ȝİ ĲȘȞ ĮʌȩįİȚ�
ȟȘ ĮȖȠȡȐȢ ıĲȠ țĮĲȐıĲȘȝĮ Įʌȩ ĲȠ ȠʌȠȓȠ 
ʌȡȠȝȘșİȣĲȒțĮĲİ ĲȘ ıȣıțİȣȒ Ȓ ıĲȘȞ ʌȜȘıȚ�
ȑıĲİȡȘ İȟȠȣıȚȠįȠĲȘȝȑȞȘ ȣʌȘȡİıȓĮ ĲİȤȞȚ�
țȒȢ İȟȣʌȘȡȑĲȘıȘȢ ʌİȜĮĲȫȞ ȝĮȢ�

ĭȡȠȞĲȓįĮ țĮȚ ıȣȞĲȒȡȘıȘ

ȈȣȞĲȒȡȘıȘ

ǼȖȖȪȘıȘ
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Με την επιφύλαξη τεχνικών αλλαγών!

ȉİȤȞȚțȐ ȤĮȡĮțĲȘȡȚıĲȚțȐ
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ ĲȐıȘ ıȣı�
ıȦȡİȣĲȒ

9 18 18 �6 �6

ȉȪʌȠȢ ıȣııȦȡİȣĲȒ /L�,RQ
ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ ȤȦȡȘĲȚțȩĲȘĲĮ
(ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲȠ ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ ȤȦȡȘĲȚțȩĲȘ�
ĲĮ
(ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲĮ ıĲȠȚȤİȓĮ 
ĲȠȣ țĮĲĮıțİȣĮıĲȒ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ İȞȑȡȖİȚĮ
(ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲȠ 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

ȂȑȖȚıĲȠ ȡİȪȝĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ $ 4 8 4 8
ǺȐȡȠȢ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ �& ��0���40
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ �& 0���40
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĮʌȩșȒ�
țİȣıȘȢ

�& ��0���60

ǻȚĮıĲȐıİȚȢ (Ȃ [ Ȇ [ Ȋ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ ĲȐıȘ ıȣı�
ıȦȡİȣĲȒ

9 18 �6

ȉȪʌȠȢ ıȣııȦȡİȣĲȒ /L�,RQ
ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ ȤȦȡȘĲȚțȩĲȘĲĮ
(ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲȠ ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ ȤȦȡȘĲȚțȩĲȘ�
ĲĮ
(ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲĮ ıĲȠȚȤİȓĮ 
ĲȠȣ țĮĲĮıțİȣĮıĲȒ)

$K ��0 ��5

ȅȞȠȝĮıĲȚțȒ İȞȑȡȖİȚĮ
(ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲȠ 81 
�480)

:K 5��� �59��

ȂȑȖȚıĲȠ ȡİȪȝĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ $ 4 1�
ǺȐȡȠȢ NJ 0�� 1�8
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ȜİȚĲȠȣȡȖȓ�
ĮȢ

�& ��0���40

ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĳȩȡĲȚıȘȢ �& 0���40
ĬİȡȝȠțȡĮıȓĮ ĮʌȩșȒ�
țİȣıȘȢ

�& ��0���60

ǻȚĮıĲȐıİȚȢ (Ȃ [ Ȇ [ Ȋ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 11��5
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&LKD]ÕQ LON NXOODQÕPÕQGDQ 
|QFH EX RULMLQDO NXOODQPD NÕOD�

YX]XQX RNX\XQ� EX NÕODYX]D J|UH GDYUDQÕQ 
YH GDKD VRQUD NXOODQÕP YH\D FLKD]ÕQ VRQUD�
NL VDKLSOHULQH YHUPHN LoLQ EX NÕODYX]X VDN�
OD\ÕQ�

øoindekiler hakkÕnda uyarÕlar (REACH)
øoLQGHNLOHU KDNNÕQGD D\UÕQWÕOÕ ELOJLOHUL EXODEL�
OHFH÷LQL] DGUHV� 
www.kaercher.com/REACH

! TEHLIKE
A÷ır bedensel yaralanmalar ya da ölüme
neden olan direkt bir tehlikeye yönelik uya-
rı.
" UYARI
A÷ır bedensel yaralanmalar ya da ölüme 
neden olabilecek olası tehlikeli bir duruma 
yönelik uyarı.
" TEDBIR
Hafif yaralanmalara neden olabilecek olası 
tehlikeli bir duruma yönelik uyarı.
DIKKAT
Maddi hasarlara neden olabilecek olası 
tehlikeli bir duruma yönelik uyarı.

øoindekiler
dHYUH NRUXPD � � � � � � � � � � � � � 75 �
7HKOLNH NDGHPHOHUL  � � � � � � � � � 75 �
*�YHQOLN X\DUÕODUÕ  � � � � � � � � � � 75 4
&LKD]GDNL VHPEROOHU � � � � � � � � 75 5
.XUDOODUD X\JXQ NXOODQÕP  � � � � 75 5
.XPDQGD HOHPDQODUÕ� � � � � � � � 75 �
.XOODQÕPÕ � � � � � � � � � � � � � � � � � 75 �
7DúÕPD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 75 9
'HSRODPD � � � � � � � � � � � � � � � � 75 9
$UÕ]DODUGD \DUGÕP � � � � � � � � � � 75 10
.RUXPD YH %DNÕP � � � � � � � � � � 75 10
*DUDQWL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 75 10
7HNQLN ELOJLOHU  � � � � � � � � � � � � � 75 11

devre koruma
$PEDODM PDO]HPHOHUL JHUL G|Q�úW�U��
OHELOLU� /�WIHQ DPEDODMODUÕ oHYUH\H ]D�
UDU YHUPHGHQ WDVIL\H HGLQ�
(OHNWULNOL YH HOHNWURQLN FLKD]ODU JHQHO�
OLNOH� \DQOÕú NXOODQÕOGÕNODUÕQGD YH\D 
\DQOÕú úHNLOGH WDVIL\H HGLOGLNOHULQGH LQ�
VDQ VD÷OÕ÷Õ YH oHYUH LoLQ WHKOLNHOL RODEL�
OHFHN ELOHúHQOHU LoHULU� &LKD]ÕQ NXUDOOD�
UD X\JXQ úHNLOGH LúOHWLOPHVL LoLQ EX EL�
OHúHQOHULQ EXOXQPDVÕ JHUHNOLGLU� %X 
VLPJH LOH LúDUHWOHQPLú FLKD]ODU HYVHO 
o|SOHU LOH ELUOLNWH WDVIL\H HGLOPHPHOLGLU�
(VNL FLKD]ODUGD� \HQLGHQ GH÷HUOHQGLU�
PH LúOHPLQH WDEL WXWXOPDVÕ JHUHNHQ 
GH÷HUOL JHUL G|Q�ú�P PDO]HPHOHUL EX�
OXQPDNWDGÕU� 3LOOHU YH úDUMOÕ SLOOHU oHY�
UH\H \D\ÕOPDPDVÕ JHUHNHQ� ]DUDUOÕ 
PDGGHOHU LoHULU� (VNL FLKD]ODUÕ YH SLOOHUL 
\D GD úDUMOÕ SLOOHUL oHYUH\H X\XPOX úH�
NLOGH WDVIL\H HGLQ�

Tehlike kademeleri
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± %X FLKD]� J|]HWLP DOWÕQGD EXOXQPDODUÕ
YH\D FLKD]ÕQ J�YHQOL NXOODQÕPÕ KDNNÕQGD
H÷LWLP DOPÕú ROPDODUÕ YH EXQXQOD ED÷�
ODQWÕOÕ WHKOLNHOHUL ELOPHOHUL GXUXPXQGD 8
\Dú �VW� oRFXNODU YH NÕVÕWOÕ EHGHQVHO�
GX\XVDO YH\D G�ú�QVHO \HWHQHNOHUL RODQ
YH\D GHQH\LP YH ELOJL HNVLNOL÷L RODQ NLúL�
OHU WDUDIÕQGDQ NXOODQÕODELOLU� dRFXNODU FL�
KD]OD R\QDPDPDOÕGÕU� dRFXNODU J|]H�
WLP ROPDGDQ WHPL]OLN YH NXOODQÕFÕ EDNÕPÕ
\DSPDPDOÕGÕU�

± &LKD]OD R\QDPDPDODUÕQÕ VD÷ODPDN LoLQ
oRFXNODU J|]HWLP DOWÕQGD WXWXOPDOÕGÕU�

± +HU NXOODQÕPGDQ |QFH DN� SDNHWLQH KD�
VDU NRQWURO� \DSÕQ� +DVDUOÕ DN� SDNHWOH�
ULQL ELU GDKD NXOODQPD\ÕQ�

± $N� SDNHWLQH PHNDQLN \�N X\JXODQPD�
PDOÕGÕU�

± $N� SDNHWL WDPDPHQ VX\D GDOGÕUÕOPD�
PDOÕ YH\D ÕVODN ELU RUWDPGD GHSRODQPD�
PDOÕGÕU

± $N� SDNHWLQLQ JHULOLPL� NXOODQÕODQ FLKD�
]ÕQ WLS OHYKDVÕQGDNL ELOJLOHUH X\JXQ RO�
PDOÕGÕU�

± $N� JHULOLPL� úDUM FLKD]ÕQÕQ WLS HWLNHWLQGH
EHOLUWLOHQ JHULOLPOH D\QÕ ROPDOÕGÕU�

± $N� SDNHWL� NLUOL YH\D ÕVODN GXUXPGD NXO�
ODQÕOPDPDOÕGÕU� .XOODQÕOPDGDQ |QFH DN�
SDNHWL YH ED÷ODQWÕODU WDPDPHQ NXUXWXO�
PDOÕGÕU�

± $N� SDNHWLQL SDWODPD WHKOLNHVL EXOXQDQ
RUWDPODUGD úDUM HWPH\LQ�

± $N� SDNHWLQL ÕVÕ� NHVNLQ NHQDUODU� \D÷ YH
KDUHNHWOL FLKD] SDUoDODUÕQGD X]DN WXWXQ�

± $N� SDNHWLQLQ NRQWDNODUÕQD PHWDO SDUoD�
ODU JLUPHPHOLGLU� NÕVD GHYUH WHKOLNHVL�

± $N� SDNHWLQL DoPD\ÕQ� 2QDUÕPODUÕ VDGH�
FH WHNQLN SHUVRQHOLQ \DSPDVÕQÕ VD÷OD�
\ÕQ�

± $N� JUXEXQX� VDGHFH L]LQ YHULOHQ úDUM FL�
KD]ODUÕ\OD úDUM LoLQ NXOODQÕQ�

± 6DGHFH WHPL] YH NXUX DN� JUXSODUÕQÕ
úDUM FLKD]ÕQÕQ DN� WXWXFXVXQD WDNÕQ�

± +DVDUOÕ DN� JUXSODUÕQÕ úDUM HWPH\LQ� +D�
VDUOÕ DN� JUXSODUÕQÕ GH÷LúWLULQ�

± $N� JUXSODUÕQÕ DWHú \D GD HY o|S�QH DW�
PD\ÕQ�

± $UÕ]DOÕ DN�OHUGHQ oÕNDQ VÕYÕ\OD WHPDVÕ
|QOH\LQ� 6ÕYÕ\OD WHPDV HWPHQL] GXUX�
PXQGD� WHPDV HGHQ \HUOHUL VX\OD \ÕND�
\ÕQ� *|]OHUOH WHPDV ROPDVÕ GXUXPXQGD�
HN RODUDN ELU GRNWRUD PXD\HQH ROXQ�

± 7�P EDNÕP YH WHPL]OLN LúOHPOHULQGHQ
|QFH DN� SDNHWLQL FLKD]GDQ oÕNDUÕQ�

7DNÕOPÕú RODQ NRUXPD GHYUHVL DN� SDNHWLQL 
DúD÷ÕGDNLOHUH NDUúÕ NRUXU�
� $úÕUÕ ÕVÕQPD
� %RúDOPD
� $úÕUÕ \�NOHQPH
� .ÕVD GHYUH

/LW\XP L\RQ DN�� WHKOLNHOL PDGGH WDúÕPD \|�
QHWPHOLNOHULQLQ JHUHNOLOLNOHULQH X\JXQGXU YH 
EDúND \�N�PO�O�NOHU ROPDGDQ NDPX\D DoÕN 
\ROODUGD WDúÕQDELOLU�
ho�QF� úDKÕVODU WDUDIÕQGDQ (WDúÕPD úLUNHWL) 
\DSÕODQ J|QGHULPGH DPEDODM YH LúDUHWOHPH 
LOH LOJLOL JHUHNOLOLNOHUH |]HOOLNOH X\XOPDOÕGÕU�
$N�\� \DOQÕ]FD PXKDID]DVÕQGD KDVDU \RN�
VD J|QGHULQ� $oÕNWD RODQ NRQWDNODUÕ EDQW \D�
SÕúWÕUDUDN NDSDWÕQ YH DN�\� VÕNÕFD YH J��
YHQOL úHNLOGH SDNHWOH\LQ� 3DNHW LoLQGH KDUH�
NHW HWPHPHOLGLU�
/�WIHQ XOXVDO \|QHWPHOLNOHUL GH GLNNDWH DOÕQ�

Güvenlik uyarÕlarÕ

.oruma devresi

TaúÕmaya yönelik güvenlik uyarÕlarÕ
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± $N� JUXSODUÕQÕ� PHWDO FLVLPOHUOH ELUOLNWH
VDNODPD\ÕQ� NÕVD GHYUH WHKOLNHVL�

± $N� SDNHWL WDPDPHQ VX\D GDOGÕUÕOPD�
PDOÕ YH\D ÕVODN ELU RUWDPGD GHSRODQPD�
PDOÕGÕU

%X NXOODQÕP NÕODYX]X .b5&+(5 18 9 YH 
.b5&+(5 �6 9 /L�,21 VLVWHPOHULQGH NXOOD�
QÕODQ DN�OHUL WDQÕPODU�
$N� SDNHWL %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/�0 
YH 18/50� VDGHFH .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 
3RZHU VLVWHPLQLQ X\JXQ FLKD]ODUÕ\OD ELUOLNWH 
NXOODQÕODELOLU�
$N� SDNHWL %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/50 
YH �6/�5� VDGHFH .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 
3RZHU VLVWHPLQLQ X\JXQ FLKD]ODUÕ\OD ELUOLNWH 
NXOODQÕODELOLU�
$N� SDNHWOHUL \DOQÕ]FD X\JXQ úDUM DOHWOHUL LOH 
úDUM HGLOHELOLU�
Lütfen kullanmadan önce akü ve úarM 
aletinin uygunlu÷unu kontrol edin!
*HULOLP (18/�6 9) LOH LOJLOL ELOJLOHUL úDUM DOHWLQ�
GH YH DN� SDNHWLQLQ WLS OHYKDVÕ �]HULQGH EX�
ODELOLUVLQL]�
" TEDBIR
Patlayan akü nedeniyle yaralanma tehlike-
si, hasar tehlikesi! Akü paketleri yalnızca 
uygun úarj aletleri ile úarj edilebilir.
Yalnızca hasarlı olmayan aküler kullanın.
7DGLODWODU YH\D �UHWLFL WDUDIÕQGDQ RQD\ODQ�
PDPÕú GH÷LúLNOLNOHU \DSÕOPDVÕ� J�YHQOLN QH�
GHQOHUL\OH \DVDNWÕU�
%XQXQ GÕúÕQGDNL GL÷HU KLoELU NXOODQÕP úHNOL�
QH L]LQ YHULOPH]� ø]LQ YHULOPH\HQ NXOODQÕP 
VRQXFX ROXúDQ WHKOLNHOHUGHQ NXOODQÕFÕ VR�
UXPOXGXU� 

Depolama ile ilgili güvenlik bilgileri

Cihazdaki semboller
$N�\� VX\D DWPD\ÕQ�

$N�\� DWHúH DWPD\ÕQ�

$N� JUXEXQX� VDGHFH L]LQ 
YHULOHQ úDUM FLKD]ODUÕ\OD úDUM 
LoLQ NXOODQÕQ�

.urallara uygun kullanÕm
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18 V sistemi akü paketleri

7D
QÕ

P
OD

P
D

$N
� 

WLS
L

1
RP

LQ
DO

 J
HU

LOLP

1
RP

LQ
DO

 N
DS

DV
LWH

(,(
&

/(
1

 6
16

90
¶D

 J
|U

H)

1
RP

LQ
DO

 N
DS

DV
LWH

(K
�F

UH
 �

UH
WLF

LV
L W

DU
DI

ÕQ
GD

Q 
EH

OLU
WLO

GL
÷L

 J
LE

L)

/L
�,R

Q 9 $K $K
18/�5 18 ��4 ��5
18/50 18 4�8 5�0

18 V sistemi akü paketleri
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36 V sistemi akü paketleri
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36 V sistemi akü paketleri
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1 7LS OHYKDVÕ
� (NUDQ
� .RQWDNODU
4 7XWXFX

$N� SDNHWLQL ELU .b5&+(5 /L�,21 VLVWHP�
OHUL FLKD]ÕQGD NXOODQPDGDQ |QFH� O�WIHQ NXO�
ODQÕODQ FLKD]ÕQ NXOODQÕP NÕODYX]X LOH ELUOLNWH 
YHULOHQ J�YHQOLN ELOJLOHULQL RNX\XQ�
.XOODQÕPGDQ |QFH DN� SDNHWLQLQ YH FLKD]ÕQ 
HúOHúWL÷LQL (18 9 � �6 9) NRQWURO HGLQ

$N� SDNHWL� úDUM GXUXPX� úDUM LúOHPLQ LOHUOH�
PHVL YH NDODQ oDOÕúPD V�UHVL LOH LOJLOL GH�
YDPOÕ ELOJL VD÷OD\DQ ELU HNUDQ LOH GRQDWÕO�
PÕúWÕU� %XQD HN RODUDN� ROXúDELOHFHN KDWD 
PHVDMODUÕ J|U�QW�OHQLU�
dDOÕúPD V�UHVL X\DUODPDVÕ� J�o JHoLúL LOH 
ROXúWXUXOXU�
.XOODQÕODQ FLKD]D ED÷OÕ RODUDN� DN� SDNHWL 
WDNÕOGÕ÷ÕQGD J|VWHUJH G|QHELOLU�

.umanda elemanlarÕ

.ullanÕmÕ

Ekran

Gösterge AnlamÕ
Akü depolamasÕ

$N� SDNHWLQLQ NXO�
ODQÕOPDGÕ÷Õ ]DPDQ 
úDUM GXUXPX�

Akü kullanÕmÕ
$N� SDNHWLQLQ NXO�
ODQÕOGÕ÷Õ ]DPDQ ND�
ODQ oDOÕúPD V�UHVL�

Akünün úarM edilmesi
$N� SDNHWLQLQ úDUM 
HGLOLUNHQ NDODQ úDUM 
V�UHVL�

$N� SDNHWL WDPD�
PHQ úDUM HGLOPLú 
GXUXPGDGÕU�

Hata göstergesi
$N� SDNHWL VÕFDNOÕ�
÷Õ L]LQ YHULOHQ GH�
÷HUOHULQ GÕúÕQGDGÕU 
YH\D NÕVD GHYUH 
QHGHQL\OH EORNH 
HGLOPLúWLU (EN]� $UÕ�
]DODUGD \DUGÕP)�
$N� SDNHWL DUÕ]DOÕ 
YH J�YHQOLN QHGH�
QL\OH EORNH HGLOPLú�
WLU� $N� SDNHWLQL 
NXOODQPD\ÕQ YH \|�
QHWPHOL÷H X\JXQ 
úHNLOGH WDVIL\H 
HGLQ�
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" TEDBIR
Yaralanma tehlikesi, hasar tehlikesi! ùarj 
cihazının kullanım kılavuzuna ve güvenlik 
uyarılarına dikkat edin.
Uyarı
Yeni akü paketleri önceden kısmen úarj 
edilmiútir ve ilk kullanımdan önce tamamen 
úarj edilmelidir.
Ekran, ilk úarj iúlemi sırasında etkinleúir.
ùarj seviyesi göstergesinin düzgün çalıúa-
bilmesi için akü paketi, ilk kullanım esnasın-
da cihazın kapanmasına kadar deúarj ol-
ması gerekir.
Î ùHEHNH ILúLQL WDNÕQ�
Î $N� SDNHWLQL \XYDQÕQ �]HULQH LWLQ�
Î ùDUM LúOHPL RWRPDWLN RODUDN EDúODU�

.RQWURO ODPEDVÕ \HúLO \DQDU�
Î $N� SDNHWL HNUDQÕQGD� NDODQ úDUM V�UHVL

J|VWHULOLU�
Î $N� SDNHWL WDPDPHQ úDUM ROGX÷XQGD�

HNUDQ �100
� J|VWHULU�
Î ùDUMGDQ VRQUD DN� SDNHWLQL úDUM FLKD]ÕQ�

GDQ DOÕQ�
Î ùHEHNH ILúLQL SUL]GHQ oHNLQL]�
Uyarı
Akü paketi úarj aletinde bulunurken ekran
herhangi bir úey göstermiyorsa, akü kapa-
sitesi tükenmiú veya çok düúüktür. Akü pa-
keti yeteri kadar úarj oldu÷unda, ekran ka-
lan úarj seviyesini gösterir.
Uzun bir süre sonra bile bir gösterge gö-
zükmez ise, akü paketinde arıza bulun-
maktadır ve de÷iútirilmesi gerekir.

Uyarı
Yeni akü paketleri yaklaúık 5 úarj ve deúarj 
döngüsünden sonra tam kapasiteye ulaúır.
Uzun süre kullanılmayan akü paketlerini 
kullanımdan önce úarj edin.
0 °C'nin altındaki sıcaklıklarda akü paketi-
nin performansı düúer.
20 °C'nin üzerindeki sıcaklıklarda uzun sü-
reli depolama, bir akü paketinin kapasitesi-
ni düúürebilir.
Not

ùarj edilmiú akü grubu, kullanıma kadar 
úarj cihazında kalabilir. Aúırı úarj tehlikesi 
bulunmamaktadır.
Gereksiz enerji tüketimini önlemek için, akü 
paketi tamamen úarj edilince akü paketi çı-
kartılmalıdır.

" TEDBIR
Yaralanma tehlikesi, hasar tehlikesi! ùarj 
cihazının kullanım kılavuzuna ve güvenlik 
uyarılarına dikkat edin.
Uyarı
Yeni akü paketleri önceden kısmen úarj 
edilmiútir ve ilk kullanımdan önce tamamen 
úarj edilmelidir.
Ekran, ilk úarj iúlemi sırasında etkinleúir.
ùarj seviyesi göstergesinin düzgün çalıúa-
bilmesi için akü paketi, ilk kullanım esnasın-
da cihazın kapanmasına kadar deúarj ol-
ması gerekir.
Î *�o DGDSW|U�Q� WDNÕQ�
Î $N� SDNHWLQL \XYDQÕQ �]HULQH LWLQ�
Î ùDUM LúOHPL RWRPDWLN RODUDN EDúODU�
Î $N� SDNHWL HNUDQÕQGD� NDODQ úDUM V�UHVL

J|VWHULOLU�
Î $N� SDNHWL WDPDPHQ úDUM ROGX÷XQGD�

HNUDQ �100
� J|VWHULU�
Î ùDUMGDQ VRQUD DN� SDNHWLQL úDUM FLKD]ÕQ�

GDQ DOÕQ�
Î *�o DGDSW|U�Q� SUL]GHQ oHNLQ�
Uyarı
Akü paketi úarj aletinde bulunurken ekran
herhangi bir úey göstermiyorsa, akü kapa-
sitesi tükenmiú veya çok düúüktür. Akü pa-
keti yeteri kadar úarj oldu÷unda, ekran ka-
lan úarj seviyesini gösterir.
Uzun bir süre sonra bile bir gösterge gö-
zükmez ise, akü paketinde arıza bulun-
maktadır ve de÷iútirilmesi gerekir.
Uyarı
Yeni akü paketleri yaklaúık 5 úarj ve deúarj
döngüsünden sonra tam kapasiteye ulaúır.
Uzun süre kullanılmayan akü paketlerini
kullanımdan önce úarj edin.
0 °C'nin altındaki sıcaklıklarda akü paketi-
nin performansı düúer.

HÕzlÕ úarM etme aleti ile úarM iúlemi

Standart úarM etme aleti ile úarM 
iúlemi
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20 °C'nin üzerindeki sıcaklıklarda uzun sü-
reli depolama, bir akü paketinin kapasitesi-
ni düúürebilir.
Not
ùarj edilmiú akü grubu, kullanıma kadar 
úarj cihazında kalabilir. Aúırı úarj tehlikesi 
bulunmamaktadır.
Gereksiz enerji tüketimini önlemek için, akü 
paketi tamamen úarj edilince akü paketi çı-
kartılmalıdır.

" TEDBIR
Yaralanma ve hasar tehlikesi! Çalıútırma 
için, kullanılan úarj cihazının kullanım kıla-
vuzuna ve güvenlik uyarılarına dikkat edin.
Î $N� SDNHWLQL FLKD]ÕQ \XYDVÕQD LWLQ�
" TEDBIR
Yaralanma ve hasar tehlikesi! Akü paketi-
nin do÷ru úekilde yerine oturmasına dikkat
edin.

Uyarı
Kullanım sırasında ekran kalan çalıúma sü-
resini gösterir.
Î dDOÕúPDGDQ VRQUD DN� SDNHWLQL úDUM FL�

KD]ÕQGDQ DOÕQ�
Î dDOÕúPD VRQD HUGL÷LQGH DN� SDNHWLQL

úDUM HGLQ�
Not
Kısmi boúalan akü paketlerini de kullanım-
dan sonra úarj edin.

DIKKAT
Hasar tehlikesi! Akü paketlerini sadece dü-
úük nemli odalarda ve 20 °C altında depo-
layın.
%X FLKD] VDGHFH Lo PHNDQODUGD GHSRODQ�
PDOÕGÕU�
$N� SDNHWL� ELU úDUM DOHWLQH ED÷OÕ ROPDNVÕ]ÕQ 
HNUDQGDNL PHYFXW úDUM GXUXPXQX J|VWHULU�

'HSRODPD VÕUDVÕQGD DN� SDNHWL HNUDQÕ V|�
QHUVH� SLO NDSDVLWHVL W�NHQPLú YH HNUDQ ND�
SDQPÕúWÕU� /�WIHQ� DN� SDNHWLQL P�PN�Q 
RODQ HQ NÕVD V�UHGH úDUM HGLQ�

" TEDBIR
Yaralanma ve hasar tehlikesi! Taúıma sıra-
sında cihazın a÷ırlı÷ına dikkat edin.

" TEDBIR
Yaralanma ve hasar tehlikesi! Depolama 
sırasında cihazın a÷ırlı÷ına dikkat edin.

dalÕútÕrma

Depolama

TaúÕma

Depolama
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Î ùDUM NRQWDNODUÕQÕ NLU DoÕVÕQGDQ G�]HQOL
RODUDN NRQWURO HGLQ YH JHUHNL\RUVD WH�
PL]OH\LQ�

Î 8]XQ V�UH GHSRGD NDODQ DN� SDNHWOHUL�
QH DUD úDUM LúOHPL \DSÕQ�

&LKD] EDNÕP JHUHNWLUPH]�

+HU �ONHGH \HWNLOL GLVWULE�W|U�P�] WDUDIÕQ�
GDQ YHULOPLú JDUDQWL úDUWODUÕ JHoHUOLGLU� *D�
UDQWL V�UHVL LoLQGH FLKD]ÕQÕ]GD ROXúDQ PXK�
WHPHO KDVDUODUÕ� DUÕ]DQÕQ ND\QD÷Õ �UHWLP 
YH\D PDO]HPH KDWDVÕ ROGX÷X V�UHFH �FUHW�
VL] RODUDN NDUúÕOÕ\RUX]� *DUDQWL KDNNÕQÕ]GDQ 
\DUDUODQPDQÕ]Õ JHUHNWLUHQ ELU GXUXP ROGX÷X 
]DPDQ� LOJLOL IDWXUDQÕ] LOH ELUOLNWH VDWÕFÕQÕ]D 
YH\D VL]H HQ \DNÕQ \HWNLOL VHUYLVLPL]H EDú�
YXUXQX]�

ArÕzalarda yardÕm
ùarM iúlemi sÕrasÕnda hata
Ekran kapalÕ, akü paketi úarM olmamakta
ùDUM DOHWL DUÕ]DOÕ� ùDUM DOHWLQL GH÷LúWLULQ�
$N� SDNHWL WDPDPHQ GHúDUM ROPXú RODELOLU� 
(NUDQÕQ ELU V�UH VRQUD NDODQ úDUM V�UHVLQL 
J|VWHULS J|VWHUPHGL÷LQL EHNOH\LQ� *|VWHU�
PL\RUVD DN� SDNHWL DUÕ]DOÕ GHPHNWLU� $N� 
SDNHWLQL GH÷LúWLULQ�
Ekran aoÕk fakat akü paketi úarM olma-
makta
(NUDQ J|VWHUJHVL GLNNDWH DOÕQ� $N� VÕFDNOÕ�
÷Õ QRUPDO DUDOÕNWD ROPD\DELOLU�
ùDUM DOHWL DUÕ]DOÕ� ùDUM DOHWLQL GH÷LúWLULQ�
Ekran sÕcaklÕk sembolünü göstermekte, 
akü paketi úarM olmamakta
$N� SDNHWL VÕFDNOÕ÷Õ oRN G�ú�N / \�NVHN� 
$N� SDNHWLQL ÕOÕPOÕ ELU VÕFDNOÕ÷D VDKLS ELU RU�
WDPD JHWLULQ� $N� SDNHWL VÕFDNOÕ÷ÕQÕQ QRU�
PDOOHúPHVLQL EHNOH\LQ�
ùDUM LúOHPL RWRPDWLN RODUDN EDúODU�
øúletim sÕrasÕnda hata
Ekranda sÕcaklÕk sembolü gösterilir
$N� SDNHWL VÕFDNOÕ÷Õ oRN G�ú�N / \�NVHN� 
$N� SDNHWLQL ÕOÕPOÕ ELU VÕFDNOÕ÷D VDKLS ELU RU�
WDPD JHWLULQ� $N� SDNHWL VÕFDNOÕ÷ÕQÕQ QRU�
PDOOHúPHVLQL EHNOH\LQ�
.ÕVD GHYUH ROPDVÕ GXUXPXQGD� DN� SDNHWL 
�0 VDQL\HOL÷LQH EORNH HGLOLU� .ÕVD GHYUH 
GDKD VÕN PH\GDQD JHOPHVL GXUXPXQGD 
DN� SDNHWL V�UHVL] EORNH HGLOLU� $N� SDNHWL�
QLQ EORNDMÕQÕ NDOGÕUPDN LoLQ úDUM DOHWLQH 
ED÷OD\ÕQ�
Ekran kalan süreyi 0 olarak gösterir, ci-
haz kapanÕr.
$N� SDNHWL WDPDPHQ GHúDUM KDOGHGLU� /�W�
IHQ� DN� SDNHWLQL úDUM HGLQ�
Depolama sÕrasÕnda hata
Ekran artÕk kalan kapasiteyi göstermi-
yor
$N� SDNHWL WDPDPHQ GHúDUM KDOGHGLU� /�W�
IHQ� DN� SDNHWLQL úDUM HGLQ�

Akü paketi yeni úarM edilmiú olsa bile ek-
ran, kalan kapasiteyi %70 olarak göster-
mekte.
$N� SDNHWL RWRPDWLN GHSRODPD PRGXQGD�
GÕU� %X PRG� DN� �1 J�QGHQ ID]OD ELU V�UH 
NXOODQÕOPDGÕ÷ÕQGD HWNLQOHúLU� %X |]HOOLN DN� 
K�FUHOHULQL KÕ]OÕ \DúODQPD\D NDUúÕ NRUXU YH 
|PU�Q� X]DWÕU� $N� SDNHWLQL WHNUDU NXOODQ�
PDGDQ |QFH WDPDPHQ úDUM HGLQ�
Genel hata
Ekran kÕrÕk batarya sembolünü gösterir.
$N� SDNHWL DUÕ]DOÕ YH J�YHQOLN QHGHQL\OH 
EORNH HGLOPLúWLU� $N� SDNHWLQL NXOODQPD\ÕQ 
YH \|QHWPHOL÷H X\JXQ úHNLOGH WDVIL\H HGLQ�

.oruma ve BakÕm

BakÕm

Garanti

Depolama sÕrasÕnda hata
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Teknik de÷iúiklik yapma hakkı saklıdır!

Teknik bilgiler
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
$N�Q�Q QRPLQDO JHULOLPL 9 18 18 �6 �6
$N� WLSL /L�LRQ
1RPLQDO NDSDVLWH
(,(&/(1 61690¶D J|UH)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1RPLQDO NDSDVLWH
(K�FUH �UHWLFLVL WDUDIÕQ�
GDQ EHOLUWLOGL÷L JLEL)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQDO J�o
(81 �480¶H J|UH)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

ùDUM DNÕPÕ PDNV� $ 4 8 4 8
$÷ÕUOÕN NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
dDOÕúPD VÕFDNOÕ÷Õ �& ��0����40
ùDUM VÕFDNOÕ÷Õ �& 0����40
'HSRODPD VÕFDNOÕ÷Õ �& ��0����60
gOo�OHU (X [ J [ \) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
$N�Q�Q QRPLQDO JHULOLPL 9 18 �6
$N� WLSL /L�LRQ
1RPLQDO NDSDVLWH
(,(&/(1 61690¶D J|UH)

$K ��9 ���

1RPLQDO NDSDVLWH
(K�FUH �UHWLFLVL WDUDIÕQ�
GDQ EHOLUWLOGL÷L JLEL)

$K ��0 ��5

1RPLQDO J�o
(81 �480¶H J|UH)

:K 5��� �59��

ùDUM DNÕPÕ PDNV� $ 4 1�
$÷ÕUOÕN NJ 0�� 1�8
dDOÕúPD VÕFDNOÕ÷Õ �& ��0����40
ùDUM VÕFDNOÕ÷Õ �& 0����40
'HSRODPD VÕFDNOÕ÷Õ �& ��0����60
gOo�OHU (X [ J [ \) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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ɉɟɪɟɞ ɩɟɪɜɵɦ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢ�
ɟɦ ɜɚɲɟɝɨ ɩɪɢɛɨɪɚ ɩɪɨɱɢ�

ɬɚɣɬɟ ɷɬɭ ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɭɸ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ ɩɨ 
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ� ɩɨɫɥɟ ɷɬɨɝɨ ɞɟɣɫɬɜɭɣɬɟ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɢ ɫɨɯɪɚɧɢɬɟ ɟɟ ɞɥɹ 
ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɥɹ ɫɥɟ�
ɞɭɸɳɟɝɨ ɜɥɚɞɟɥɶɰɚ�

ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɸ ɤɨɦɩɨ-
ɧɟɧɬɨɜ (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɚɯ 
ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɧɚ ɜɟɛ�ɭɡɥɟ ɩɨ ɫɥɟɞɭɸɳɟɦɭ 
ɚɞɪɟɫɭ� 
www.kaercher.com/REACH

! ɈɉȺɋɇɈɋɌɖ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬ-
ɜɟɧɧɨ ɝɪɨɡɹɳɟɣ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ
ɩɪɢɜɨɞɢɬ ɤ ɬɹɠɟɥɵɦ ɭɜɟɱɶɹɦ ɢɥɢ ɤ
ɫɦɟɪɬɢ.
" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɜɨɡɦɨɠɧɨɣ ɩɨ-
ɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɨɩɚɫɧɨɣ ɫɢɬɭɚɰɢɢ, ɤɨɬɨ-
ɪɚɹ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɬɹɠɟɥɵɦ ɭɜɟ-
ɱɶɹɦ ɢɥɢ ɤ ɫɦɟɪɬɢ.

Ɉɝɥɚɜɥɟɧɢɟ
Ɂɚɳɢɬɚ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ � 58 �
ɋɬɟɩɟɧɶ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ � � � � � � � � 58 �
ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ ɛɟɡɨɩɚ�
ɫɧɨɫɬɢ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 58 4
ɋɢɦɜɨɥɵ ɧɚ ɩɪɢɛɨɪɟ  � � � � � � 58 5
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɩɨ ɧɚɡɧɚɱɟ�
ɧɢɸ � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 58 5
ɗɥɟɦɟɧɬɵ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ  � � � � � 58 �
ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ� � � � � � � � � � � � � 58 �
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ � � � � � � � � � � 58 10
ɏɪɚɧɟɧɢɟ � � � � � � � � � � � � � � � � 58 10
ɉɨɦɨɳɶ ɜ ɫɥɭɱɚɟ ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ  58 10
ɍɯɨɞ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢ�
ɜɚɧɢɟ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 58 11
Ƚɚɪɚɧɬɢɹ� � � � � � � � � � � � � � � � � 58 11
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ � � � � � � � 58 1�

Ɂɚɳɢɬɚ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ
ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɩɨɞɞɚɸɬ�
ɫɹ ɜɬɨɪɢɱɧɨɣ ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɟ� ɍɩɚɤɨɜ�
ɤɭ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ ɛɟɡ 
ɭɳɟɪɛɚ ɞɥɹ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ�
ɗɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɩɪɢ�
ɛɨɪɵ ɱɚɫɬɨ ɫɨɞɟɪɠɚɬ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ� 
ɤɨɬɨɪɵɟ ɩɪɢ ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɦ ɨɛɪɚ�
ɳɟɧɢɢ ɢɥɢ ɧɟɧɚɞɥɟɠɚɳɟɣ ɭɬɢɥɢɡɚ�
ɰɢɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɸɬ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɭɸ 
ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɞɥɹ ɥɸɞɟɣ ɢ ɷɤɨɥɨɝɢɢ� 
Ɍɟɦ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɚɧɧɵɟ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵ ɞɥɹ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɣ ɪɚɛɨ�
ɬɵ ɩɪɢɛɨɪɚ� ɉɪɢɛɨɪɵ� ɨɛɨɡɧɚɱɟɧ�
ɧɵɟ ɷɬɢɦ ɫɢɦɜɨɥɨɦ� ɡɚɩɪɟɳɟɧɨ 
ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɛɵɬɨɜɵɦɢ 
ɨɬɯɨɞɚɦɢ�
Ɉɬɫɥɭɠɢɜɲɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɫɨɞɟɪɠɚɬ 
ɩɪɢɝɨɞɧɵɟ ɞɥɹ ɜɬɨɪɢɱɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶ�
ɡɨɜɚɧɢɹ ɰɟɧɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ� ɤɨɬɨ�
ɪɵɟ ɞɨɥɠɧɵ ɩɟɪɟɞɚɜɚɬɶɫɹ ɧɚ ɩɟɪɟ�
ɪɚɛɨɬɤɭ� Ȼɚɬɚɪɟɢ ɢ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ 
ɫɨɞɟɪɠɚɬ ɜɟɳɟɫɬɜɚ� ɤɨɬɨɪɵɟ ɧɟ 
ɞɨɥɠɧɵ ɩɨɩɚɫɬɶ ɜ ɨɤɪɭɠɚɸɳɭɸ ɫɪɟ�
ɞɭ� Ɉɬɫɥɭɠɢɜɲɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ� ɬɚɤɢɟ 
ɤɚɤ ɛɚɬɚɪɟɢ ɢɥɢ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ� ɭɬɢ�
ɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ 
ɩɨ ɡɚɳɢɬɟ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ�

ɋɬɟɩɟɧɶ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ
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" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɧɚ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɨɩɚɫɧɭɸ ɫɢ-
ɬɭɚɰɢɸ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ 
ɩɨɥɭɱɟɧɢɸ ɥɟɝɤɢɯ ɬɪɚɜɦ.
ȼɇɂɆȺɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɜɨɡɦɨɠɧɨɣ ɩɨ-
ɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɨɩɚɫɧɨɣ ɫɢɬɭɚɰɢɢ, ɤɨɬɨ-
ɪɚɹ ɦɨɠɟɬ ɩɨɜɥɟɱɶ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɣ 
ɭɳɟɪɛ.

± Ⱦɚɧɧɵɣ ɩɪɢɛɨɪ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɢɫɩɨɥɶ�
ɡɨɜɚɬɶ ɞɟɬɹɦ ɫɬɚɪɲɟ 8 ɥɟɬ ɢ ɥɢɰɚɦ ɫ
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɦɢ� ɫɟɧ�
ɫɨɪɧɵɦɢ ɢɥɢ ɭɦɫɬɜɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠ�
ɧɨɫɬɹɦɢ� ɚ ɬɚɤɠɟ ɥɢɰɚɦ� ɧɟ ɨɛɥɚɞɚɸ�
ɳɢɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɦ ɨɩɵɬɨɦ ɢ ɡɧɚɧɢɹ�
ɦɢ� ɟɫɥɢ ɨɧɢ ɛɭɞɭɬ ɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɩɨɞ
ɩɪɢɫɦɨɬɪɨɦ ɥɢɰɚ� ɨɬɜɟɱɚɸɳɟɝɨ ɡɚ ɢɯ
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɶ� ɢ ɩɨɥɭɱɚɬ ɨɬ ɧɟɝɨ
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɪɚɡɴɹɫɧɟɧɢɹ ɨɬɧɨ�
ɫɢɬɟɥɶɧɨ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ
ɩɪɢɛɨɪɚ� ɇɟ ɪɚɡɪɟɲɚɣɬɟ ɞɟɬɹɦ ɢɝ�
ɪɚɬɶ ɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ� ɇɟ ɪɚɡɪɟɲɚɣɬɟ
ɞɟɬɹɦ ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɨɱɢɫɬɤɭ ɢ ɨɛɫɥɭɠɢ�
ɜɚɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ ɛɟɡ ɩɪɢɫɦɨɬɪɚ�

± ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɥɟɞɢɬɶ ɡɚ ɞɟɬɶɦɢ� ɱɬɨ�
ɛɵ ɨɧɢ ɧɟ ɢɝɪɚɥɢ ɫ ɩɪɢɛɨɪɨɦ�

± ɉɟɪɟɞ ɤɚɠɞɵɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɚɤɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɧɚ
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ� ɉɨɜɪɟɠɞɟɧɧɭɸ ɚɤɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɨɥɶɲɟ ɧɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨ�
ɜɚɬɶ�

± ɇɟ ɩɨɞɜɟɪɝɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ
ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦ ɧɚɝɪɭɡɤɚɦ�

± ɇɟɥɶɡɹ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɩɨɝɪɭɠɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɜ ɜɨɞɭ ɢɥɢ ɯɪɚɧɢɬɶ
ɟɝɨ ɜɨ ɜɥɚɠɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ�

± ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ
ɞɨɥɠɧɨ ɫɨɜɩɚɞɚɬɶ ɫ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ�
ɭɤɚɡɚɧɧɵɦ ɧɚ ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ ɬɚɛɥɢɱɤɟ ɢɫ�
ɩɨɥɶɡɭɟɦɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

± ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɞɨɥɠɧɨ
ɫɨɜɩɚɞɚɬɶ ɫ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ� ɭɤɚɡɚɧ�
ɧɨɦ ɧɚ ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ ɬɚɛɥɢɱɤɟ ɡɚɪɹɞɧɨ�
ɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

± ɇɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ
ɛɥɨɤ ɜ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɧɨɦ ɢɥɢ ɜɥɚɠɧɨɦ ɫɨ�

ɫɬɨɹɧɢɢ� ɉɨɥɧɨɫɬɶɸ ɩɪɨɫɭɲɢɬɶ ɚɤɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɢ ɪɚɡɴɟɦɵ ɩɟɪɟɞ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ�

± ɇɟ ɡɚɪɹɠɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚ�
ɪɟɸ ɜ ɦɟɫɬɚɯ� ɝɞɟ ɟɫɬɶ ɭɝɪɨɡɚ ɜɡɪɵɜɚ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɞɟɪɠɚɬɶ
ɩɨɞɚɥɶɲɟ ɨɬ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɬɟɩɥɚ�
ɨɫɬɪɵɯ ɤɪɨɦɨɤ� ɠɢɞɤɨɝɨ ɬɨɩɥɢɜɚ ɢ
ɩɨɞɜɢɠɧɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

± ɇɚ ɤɨɧɬɚɤɬɵ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɧɟ ɞɨɥɠ�
ɧɵ ɩɨɩɚɞɚɬɶ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɞɟɬɚɥɢ�
ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ�

± ɇɟ ɨɬɤɪɵɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚ�
ɪɟɸ� ɉɨɪɭɱɚɬɶ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɪɟɦɨɧɬɚ
ɬɨɥɶɤɨ ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚɦ�

± ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚ�
ɪɟɸ ɬɨɥɶɤɨ ɫ ɡɚɪɹɞɧɵɦɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɦɢ� ɞɨɩɭɳɟɧɧɵɦɢ ɞɥɹ ɡɚɪɹɞɤɢ�

± ȼ ɞɟɪɠɚɬɟɥɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɡɚɪɹɞɧɨ�
ɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜɫɬɚɜɥɹɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɱɢ�
ɫɬɵɟ ɢ ɫɭɯɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ�

± ɇɟ ɡɚɪɹɠɚɬɶ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɟ ɚɤɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɵ� Ɂɚɦɟɧɹɬɶ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɟ ɚɤ�
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ�

± ɇɟ ɛɪɨɫɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ ɜ ɨɝɨɧɶ ɢ
ɧɟ ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɬɶ ɜ ɞɨɦɚɲɧɢɣ ɦɭɫɨɪ�

± ɂɡɛɟɝɚɬɶ ɤɨɧɬɚɤɬɚ ɫ ɜɵɬɟɤɚɸɳɟɣ ɢɡ
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɨɝɨ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɠɢɞɤɨ�
ɫɬɶɸ� ɉɪɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨɦ ɤɨɧɬɚɤɬɟ ɫɦɵɬɶ
ɠɢɞɤɨɫɬɶ ɜɨɞɨɣ� ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɤɨɧɬɚɤɬɚ ɫ
ɝɥɚɡɚɦɢ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨ ɩɪɨɤɨɧɫɭɥɶ�
ɬɢɪɨɜɚɬɶɫɹ ɫ ɜɪɚɱɨɦ�

± ɉɟɪɟɞ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟɦ ɥɸɛɵɯ ɪɚɛɨɬ ɩɨ
ɬɟɯɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ ɢ ɭɯɨɞɭ ɢɡɜɥɟɱɶ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɢɡ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

ȼɫɬɪɨɟɧɧɚɹ ɫɯɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɡɚɳɢɳɚɟɬ ɚɤ�
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɨɬ
� ɉɟɪɟɝɪɟɜɚɧɢɟ
� Ƚɥɭɛɨɤɢɣ ɪɚɡɪɹɞ
� ɉɟɪɟɡɚɪɹɞɤɚ
� Ʉɨɪɨɬɤɨɟ ɡɚɦɵɤɚɧɢɟ

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ

ɋɯɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ
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Ʌɢɬɢɣ�ɢɨɧɧɵɣ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜɵɩɨɥɧɹɟɬ 
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɨɛ ɨɩɚ�
ɫɧɵɯ ɝɪɭɡɚɯ ɢ ɦɨɠɟɬ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɚɬɶ�
ɫɹ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɟɦ ɧɚ ɞɨɪɨɝɚɯ ɨɛɳɟɝɨ 
ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɛɟɡ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɟɞ�
ɩɢɫɚɧɢɣ�
ɉɪɢ ɨɬɩɪɚɜɤɟ ɬɪɟɬɶɢɦ ɥɢɰɨɦ (ɬɪɚɧɫɩɨɪ�
ɬɧɨɣ ɤɨɦɩɚɧɢɟɣ) ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ ɫɩɟɰɢɚɥɶ�
ɧɵɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɤ ɭɩɚɤɨɜɤɟ ɢ ɦɚɪɤɢɪɨɜ�
ɤɟ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɪɚɡɪɟɲɟɧɨ ɨɬɩɪɚɜɥɹɬɶ 
ɬɨɥɶɤɨ ɩɪɢ ɭɫɥɨɜɢɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɹ ɩɨɜɪɟ�
ɠɞɟɧɢɣ ɧɚ ɤɨɪɩɭɫɟ� ɉɪɢɤɥɟɢɬɶ ɨɬɤɪɵɬɵɟ 
ɤɨɧɬɚɤɬɵ ɢ ɡɚɩɚɤɨɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ 
ɩɪɨɱɧɭɸ ɢ ɛɟɡɨɩɚɫɧɭɸ ɭɩɚɤɨɜɤɭ� Ɉɧ ɧɟ 
ɞɨɥɠɟɧ ɫɜɨɛɨɞɧɨ ɞɜɢɝɚɬɶɫɹ ɜ ɭɩɚɤɨɜɤɟ�
ɋɨɛɥɸɞɚɬɶ ɬɚɤɠɟ ɧɚɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ ɧɨɪɦɵ�

± ɇɟ ɯɪɚɧɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ ɜɦɟɫɬɟ ɫ
ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɦɢ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦɢ� Ɉɩɚ�
ɫɧɨɫɬɶ ɤɨɪɨɬɤɢɯ ɡɚɦɵɤɚɧɢɣ�

± ɇɟɥɶɡɹ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɩɨɝɪɭɠɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɜ ɜɨɞɭ ɢɥɢ ɯɪɚɧɢɬɶ
ɟɝɨ ɜɨ ɜɥɚɠɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ�

ȼ ɧɚɫɬɨɹɳɟɣ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚ�
ɰɢɢ ɨɩɢɫɚɧɵ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ ɞɥɹ ɥɢɬɢɣ�
ɢɨɧɧɵɯ ɫɢɫɬɟɦ .b5&+(5 18 ȼ ɢ 
.b5&+(5 �6 ȼ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 ɢ 18/50 ɦɨɠɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ 
ɬɨɥɶɤɨ ɫ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɦɢ ɫɢɫɬɟɦɵ .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 ɢ �6/�5 ɦɨɠɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ 
ɬɨɥɶɤɨ ɫ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɦɢ ɫɢɫɬɟɦɵ .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ ɦɨɠɧɨ ɡɚɪɹɠɚɬɶ 
ɬɨɥɶɤɨ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɯ ɡɚ�
ɪɹɞɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ�
ɉɟɪɟɞ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ 
ɢ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ!
ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɢ (18/�6 ȼ) 
ɭɤɚɡɚɧɚ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ ɢ ɧɚ ɡɚ�
ɜɨɞɫɤɨɣ ɬɚɛɥɢɱɤɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨ�
ɤɚ�
" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ, ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɜɪɟ-
ɠɞɟɧɢɹ ɨɬ ɜɡɪɵɜɚɸɳɟɝɨɫɹ ɚɤɤɭɦɭɥɹ-
ɬɨɪɚ! Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ ɡɚɪɹ-
ɠɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬ-
ɜɭɸɳɟɝɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
Ɂɚɪɹɠɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɧɟɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɟ ɚɤ-
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ.
ɉɟɪɟɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɢ ɜɧɟɫɟɧɢɟ ɧɟ ɨɞɨ�
ɛɪɟɧɧɵɯ ɢɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɟɦ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ ɡɚ�
ɩɪɟɳɟɧɨ ɩɨ ɫɨɨɛɪɚɠɟɧɢɹɦ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ�
ɫɬɢ�
Ʌɸɛɨɟ ɞɪɭɝɨɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɧɟɞɨɩɭ�
ɫɬɢɦɨ� Ɂɚ ɭɝɪɨɡɵ� ɜɨɡɧɢɤɚɸɳɢɟ ɜɫɥɟɞɫɬ�
ɜɢɟ ɧɟɞɨɩɭɫɬɢɦɨɝɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ� ɨɬɜɟɬ�
ɫɬɜɟɧɧɨɫɬɶ ɧɟɫɟɬ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶ� 

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɞɥɹ 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɯɪɚɧɟɧɢɢ

ɋɢɦɜɨɥɵ ɧɚ ɩɪɢɛɨɪɟ
ɇɟ ɛɪɨɫɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ 
ɜɨɞɭ�

ɇɟ ɛɪɨɫɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ 
ɨɝɨɧɶ�

ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹ�
ɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɬɨɥɶɤɨ ɫ 
ɡɚɪɹɞɧɵɦɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɦɢ� ɞɨɩɭɳɟɧɧɵɦɢ ɞɥɹ ɡɚ�
ɪɹɞɤɢ�

ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɩɨ 
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ
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1 Ɂɚɜɨɞɫɤɚɹ ɬɚɛɥɢɱɤɚ ɫ ɞɚɧɧɵɦɢ
� Ⱦɢɫɩɥɟɣ
� Ʉɨɧɬɚɤɬɵ
4 Ʉɪɟɩɥɟɧɢɟ

ɉɟɪɟɞ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨ�
ɝɨ ɛɥɨɤɚ ɜ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ ɥɢɬɢɣ�ɢɨɧɧɵɯ ɫɢ�
ɫɬɟɦ .b5&+(5 ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɡɧɚɤɨ�
ɦɢɬɶɫɹ ɫ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɟɣ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 
ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɢ� ɜɨɡɦɨɠɧɨ� 
ɫ ɩɪɢɥɚɝɚɟɦɵɦɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹɦɢ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�
ɉɟɪɟɞ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɫɨɨɬ�
ɜɟɬɫɬɜɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɢ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ (18 ȼ ± �6 ȼ)

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɨɫɧɚɳɟɧ ɞɢɫɩɥɟ�
ɟɦ� ɤɨɬɨɪɵɣ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬ ɢɧ�
ɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ ɡɚɪɹɞɚ� ɯɨɞɟ ɡɚ�
ɪɹɞɤɢ ɢ ɨɫɬɚɜɲɟɦɫɹ ɜɪɟɦɟɧɢ� Ʉɪɨɦɟ ɬɨ�
ɝɨ� ɧɚ ɧɟɦ ɦɨɝɭɬ ɨɬɨɛɪɚɠɚɬɶɫɹ ɫɨɨɛɳɟ�
ɧɢɹ ɨɛ ɨɲɢɛɤɚɯ�
ȼɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨɫɪɟɞɫɬ�
ɜɨɦ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɹ ɦɨɳɧɨɫɬɢ�
ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣ�
ɫɬɜɚ ɞɢɫɩɥɟɣ ɩɨɜɨɪɚɱɢɜɚɟɬɫɹ ɩɪɢ ɭɫɬɚ�
ɧɨɜɤɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ�

ɗɥɟɦɟɧɬɵ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ

ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ

Ⱦɢɫɩɥɟɣ

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ
ɏɪɚɧɟɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ

ɍɪɨɜɟɧɶ ɡɚɪɹɞɚ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ 
ɛɥɨɤɚ� ɤɨɝɞɚ ɨɧ ɧɟ 
ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ�

ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ
Ɉɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟ�
ɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɚɤɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨ�
ɤɚ ɩɪɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨ�
ɜɚɧɢɢ�

Ɂɚɪɹɞɤɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ
Ɉɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟ�
ɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ ɚɤɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨ�
ɤɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚ�
ɪɹɞɤɢ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ 
ɛɥɨɤ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ 
ɡɚɪɹɠɟɧ�

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤ�
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ 
ɛɥɨɤɚ ɡɚ ɩɪɟɞɟɥɚ�
ɦɢ ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɯ 
ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɢɥɢ ɡɚ�
ɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧɚ ɢɡ�
ɡɚ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚ�
ɦɵɤɚɧɢɹ (ɫɦ� ©ɉɨ�
ɦɨɳɶ ɩɪɢ ɧɟɢ�
ɫɩɪɚɜɧɨɫɬɹɯª)�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ 
ɛɥɨɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɟɧ 
ɢ ɡɚɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧ ɜ 
ɰɟɥɹɯ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ�
ɫɬɢ� ɇɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨ�
ɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɢ ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ 
ɟɝɨ ɞɨɥɠɧɵɦ 
ɨɛɪɚɡɨɦ�
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" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ, ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɜɪɟ-
ɠɞɟɧɢɹ! ɉɪɢɞɟɪɠɢɜɚɬɶɫɹ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ 
ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɭɤɚɡɚɧɢɣ ɩɨ ɛɟɡɨɩɚ-
ɫɧɨɫɬɢ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɵɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ ɢɦɟɸɬ 
ɬɨɥɶɤɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɵɣ ɡɚɪɹɞ ɢ 
ɞɨɥɠɧɵ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɡɚɪɹɠɚɬɶɫɹ ɩɟɪɟɞ 
ɩɟɪɜɵɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ.
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɚɤɬɢɜɢɪɭɟɬɫɹ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɩɟɪɜɨ-
ɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɡɚɪɹɞɤɢ.
ɑɬɨɛɵ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ ɭɪɨɜɧɹ ɡɚɪɹɞɚ ɪɚɛɨ-
ɬɚɥ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɪɚɡɪɹɞɢɬɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɢɫ-
ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɞɨ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ.
Î ȼɫɬɚɜɶɬɟ ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭɸ ɜɢɥɤɭ ɜ ɷɥɟɤ�

ɬɪɨɪɨɡɟɬɤɭ�
Î Ɂɚɞɜɢɧɭɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ

ɧɚ ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ�
Î Ɂɚɪɹɞɤɚ ɧɚɱɢɧɚɟɬɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ�

Ƚɨɪɢɬ ɡɟɥɟɧɚɹ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɥɚɦɩɨɱ�
ɤɚ�

Î ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ
ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɨɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟɦɹ ɡɚ�
ɪɹɞɤɢ�

Î ɉɪɢ ɩɨɥɧɨɣ ɡɚɪɹɞɤɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ
ɛɥɨɤɚ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ
100 ��

Î ɉɨɫɥɟ ɡɚɪɹɞɤɢ ɜɵɧɭɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ�
ɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɢɡ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬ�
ɜɚ�

Î Ɉɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɩɪɢɛɨɪ ɨɬ ɷɥɟɤɬɪɨɫɟɬɢ�
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ȿɫɥɢ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɧɢɱɟɝɨ ɧɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚ-
ɟɬɫɹ, ɤɨɝɞɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɚɯɨ-
ɞɢɬɫɹ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ, ɟɦ-
ɤɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɢɫɱɟɪɩɚɧɚ ɢɥɢ
ɨɱɟɧɶ ɧɢɡɤɚɹ. Ʉɚɤ ɬɨɥɶɤɨ ɡɚɪɹɞ ɚɤɤɭɦɭ-
ɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɛɭɞɟɬ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ,
ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɛɭɞɟɬ ɨɬɨɛɪɚɠɚɬɶɫɹ
ɨɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ.
ȿɫɥɢ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ ɧɟ ɩɨɹɜɥɹɟɬɫɹ ɞɚɠɟ
ɫɩɭɫɬɹ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ, ɚɤɤɭɦɭ-

ɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɟɧ ɢ ɞɨɥɠɟɧ 
ɛɵɬɶ ɡɚɦɟɧɟɧ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɵɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ ɞɨɫɬɢɝɚ-
ɸɬ ɫɜɨɟɣ ɩɨɥɧɨɣ ɟɦɤɨɫɬɢ ɩɪɢɛɥ. ɩɨɫɥɟ 
5 ɰɢɤɥɨɜ ɡɚɪɹɞɤɢ ɢ ɪɚɡɪɹɞɤɢ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɧɟ 
ɩɪɢɦɟɧɹɥɢɫɶ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ, ɩɟɪɟɞ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɩɨɞɡɚɪɹɞɢɬɶ.
ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɧɢɠɟ 0 °C ɩɪɨɢɡɜɨɞɢ-
ɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɩɚ-
ɞɚɟɬ.
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭ-
ɪɟ ɫɜɵɲɟ 20 °C ɦɨɠɟɬ ɭɦɟɧɶɲɢɬɶ ɟɦ-
ɤɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ.
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ
Ɂɚɪɹɠɟɧɧɚɹ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹ 
ɞɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɦɨɠɟɬ ɨɫɬɚɜɚɬɶɫɹ ɜ 
ɡɚɪɹɞɧɨɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ. Ɉɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɟ-
ɪɟɡɚɪɹɞɤɢ ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ.
ɑɬɨɛɵ ɢɡɛɟɠɚɬɶ ɧɟɧɭɠɧɨɝɨ ɪɚɫɯɨɞɚ 
ɷɧɟɪɝɢɢ, ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɞɨɥɠɧɨ 
ɤɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɨɬɫɨɟɞɢɧɹɬɶɫɹ, ɤɚɤ ɬɨɥɶɤɨ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ 
ɡɚɪɹɠɟɧɚ.

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ, ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɜɪɟ-
ɠɞɟɧɢɹ! ɉɪɢɞɟɪɠɢɜɚɬɶɫɹ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ 
ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɭɤɚɡɚɧɢɣ ɩɨ ɛɟɡɨɩɚ-
ɫɧɨɫɬɢ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɵɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ ɢɦɟɸɬ 
ɬɨɥɶɤɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɵɣ ɡɚɪɹɞ ɢ 
ɞɨɥɠɧɵ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɡɚɪɹɠɚɬɶɫɹ ɩɟɪɟɞ 
ɩɟɪɜɵɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ.
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɚɤɬɢɜɢɪɭɟɬɫɹ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɩɟɪɜɨ-
ɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɡɚɪɹɞɤɢ.
ɑɬɨɛɵ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ ɭɪɨɜɧɹ ɡɚɪɹɞɚ ɪɚɛɨ-
ɬɚɥ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɪɚɡɪɹɞɢɬɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɢɫ-
ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɞɨ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ.
Î ȼɫɬɚɜɢɬɶ ɛɥɨɤ ɩɢɬɚɧɢɹ�
Î Ɂɚɞɜɢɧɭɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ

ɧɚ ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ�

ɉɪɨɰɟɫɫ ɡɚɪɹɞɤɢ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɛɵɫɬɪɨɣ ɡɚɪɹɞɤɢ

ɉɪɨɰɟɫɫ ɡɚɪɹɞɤɢ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ 
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɝɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ 

ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ
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Î Ɂɚɪɹɞɤɚ ɧɚɱɢɧɚɟɬɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ�
Î ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ

ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɨɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟɦɹ ɡɚ�
ɪɹɞɤɢ�

Î ɉɪɢ ɩɨɥɧɨɣ ɡɚɪɹɞɤɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ
ɛɥɨɤɚ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ
100 ��

Î ɉɨɫɥɟ ɡɚɪɹɞɤɢ ɜɵɧɭɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ�
ɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɢɡ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬ�
ɜɚ�

Î ɂɡɜɥɟɱɶ ɛɥɨɤ ɩɢɬɚɧɢɹ ɢɡ ɪɨɡɟɬɤɢ�
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ȿɫɥɢ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɧɢɱɟɝɨ ɧɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚ-
ɟɬɫɹ, ɤɨɝɞɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɚɯɨ-
ɞɢɬɫɹ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ, ɟɦ-
ɤɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɢɫɱɟɪɩɚɧɚ ɢɥɢ
ɨɱɟɧɶ ɧɢɡɤɚɹ. Ʉɚɤ ɬɨɥɶɤɨ ɡɚɪɹɞ ɚɤɤɭɦɭ-
ɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɛɭɞɟɬ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ,
ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɛɭɞɟɬ ɨɬɨɛɪɚɠɚɬɶɫɹ
ɨɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ.
ȿɫɥɢ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ ɧɟ ɩɨɹɜɥɹɟɬɫɹ ɞɚɠɟ
ɫɩɭɫɬɹ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ, ɚɤɤɭɦɭ-
ɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɟɧ ɢ ɞɨɥɠɟɧ
ɛɵɬɶ ɡɚɦɟɧɟɧ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɵɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ ɞɨɫɬɢɝɚ-
ɸɬ ɫɜɨɟɣ ɩɨɥɧɨɣ ɟɦɤɨɫɬɢ ɩɪɢɛɥ. ɩɨɫɥɟ
5 ɰɢɤɥɨɜ ɡɚɪɹɞɤɢ ɢ ɪɚɡɪɹɞɤɢ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɛɥɨɤɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɧɟ
ɩɪɢɦɟɧɹɥɢɫɶ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ, ɩɟɪɟɞ
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɩɨɞɡɚɪɹɞɢɬɶ.
ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɧɢɠɟ 0 °C ɩɪɨɢɡɜɨɞɢ-
ɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɩɚ-
ɞɚɟɬ.
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭ-
ɪɟ ɫɜɵɲɟ 20 °C ɦɨɠɟɬ ɭɦɟɧɶɲɢɬɶ ɟɦ-
ɤɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ.
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ
Ɂɚɪɹɠɟɧɧɚɹ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹ
ɞɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɦɨɠɟɬ ɨɫɬɚɜɚɬɶɫɹ ɜ
ɡɚɪɹɞɧɨɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ. Ɉɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɟ-
ɪɟɡɚɪɹɞɤɢ ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ.
ɑɬɨɛɵ ɢɡɛɟɠɚɬɶ ɧɟɧɭɠɧɨɝɨ ɪɚɫɯɨɞɚ
ɷɧɟɪɝɢɢ, ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɞɨɥɠɧɨ
ɤɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɨɬɫɨɟɞɢɧɹɬɶɫɹ, ɤɚɤ ɬɨɥɶɤɨ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ
ɡɚɪɹɠɟɧɚ.

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ ɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ! ɉɪɢ 
ɪɚɛɨɬɟ ɩɪɢɞɟɪɠɢɜɚɬɶɫɹ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ 
ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɭɤɚɡɚɧɢɣ ɩɨ ɛɟɡɨɩɚ-
ɫɧɨɫɬɢ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
Î Ɂɚɞɜɢɧɭɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ

ɜ ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ ɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ! 
ɉɪɨɫɥɟɞɢɬɶ ɡɚ ɬɟɦ, ɱɬɨɛɵ ɚɤɤɭɦɭɥɹ-
ɬɨɪɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɡɚɮɢɤɫɢɪɨ-
ɜɚɥɚɫɶ.

ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ȼɨ ɜɪɟɦɹ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ 
ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɨɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟɦɹ ɡɚ-
ɪɹɞɤɢ.
Î ɉɨɫɥɟ ɪɚɛɨɬɵ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚ�

ɪɟɸ ɜɵɧɭɬɶ ɢɡ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
Î Ɂɚɪɹɞɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ

ɩɨɫɥɟ ɪɚɛɨɬɵ�
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ
Ɂɚɪɹɞɢɬɶ ɩɨɫɥɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɞɚɠɟ 
ɱɚɫɬɢɱɧɨ ɪɚɡɪɹɠɟɧɧɭɸ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ-
ɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ.

ȼɇɂɆȺɇɂȿ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ! ɏɪɚɧɢɬɶ ɚɤ-
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɩɨɦɟ-
ɳɟɧɢɹɯ ɫ ɧɢɡɤɨɣ ɜɥɚɠɧɨɫɬɶɸ ɜɨɡɞɭɯɚ ɢ 
ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɧɢɠɟ 20 °C.
ɗɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɯɪɚɧɢɬɶ 
ɬɨɥɶɤɨ ɜɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɨɬɨ�
ɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɬɟɤɭɳɟɟ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɡɚɪɹɞɚ 
ɞɚɠɟ ɛɟɡ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɤ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɭ�

ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɩɪɢɛɨɪɚ

ɏɪɚɧɟɧɢɟ
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ȿɫɥɢ ɞɢɫɩɥɟɣ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɜɨ 
ɜɪɟɦɹ ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɝɚɫɧɟɬ� ɟɦɤɨɫɬɶ ɚɤɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɚ ɢɫɱɟɪɩɚɧɚ ɢ ɞɢɫɩɥɟɣ ɜɵɤɥɸɱɢɥ�
ɫɹ� Ɂɚɪɹɞɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɤɚɤ 
ɦɨɠɧɨ ɫɤɨɪɟɟ�

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ ɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ! 
Ɉɛɪɚɬɢɬɶ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɜɟɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɟ.

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɬɪɚɜɦɵ ɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ! 
Ɉɛɪɚɬɢɬɶ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɜɟɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ ɩɪɢ ɯɪɚɧɟɧɢɢ.

Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ

ɏɪɚɧɟɧɢɟ

ɉɨɦɨɳɶ ɜ ɫɥɭɱɚɟ 
ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ

Ɉɲɢɛɤɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɜɵɤɥɸɱɟɧ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ 
ɛɥɨɤ ɧɟ ɡɚɪɹɠɚɟɬɫɹ
Ɂɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨ� Ɂɚ�
ɦɟɧɢɬɶ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
ȼɨɡɦɨɠɧɨ� ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɩɨɥɧɨ�
ɫɬɶɸ ɪɚɡɪɹɠɟɧ� ɉɨɞɨɠɞɚɬɶ� ɩɨɤɚ ɧɚ ɞɢ�
ɫɩɥɟɟ ɱɟɪɟɡ ɧɟɤɨɬɨɪɨɟ ɜɪɟɦɹ ɧɟ ɩɨɹ�
ɜɢɬɫɹ ɨɫɬɚɜɲɟɟɫɹ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ� ȿɫɥɢ 
ɧɟ ɩɨɹɜɥɹɟɬɫɹ� ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ 
ɧɟɢɫɩɪɚɜɟɧ� Ɂɚɦɟɧɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ 
ɛɥɨɤ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɜɤɥɸɱɟɧ ɧɨ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ-
ɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɟ ɡɚɪɹɠɚɟɬɫɹ
Ɉɛɪɚɬɢɬɶ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɢɧɞɢɤɚɰɢɸ ɧɚ 
ɞɢɫɩɥɟɟ� ȼɨɡɦɨɠɧɨ� ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɚ ɧɟ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ�
Ɂɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨ� Ɂɚ
ɦɟɧɢɬɶ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɫɢɦɜɨɥ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ 
ɧɟ ɡɚɪɹɠɚɟɬɫɹ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ 
ɫɥɢɲɤɨɦ ɧɢɡɤɚɹ/ɜɵɫɨɤɚɹ ɉɟɪɟɧɟɫɬɢ ɚɤ�
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɜ ɫɪɟɞɭ ɫ ɭɦɟɪɟɧɧɨɣ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ� ɉɨɞɨɠɞɚɬɶ� ɩɨɤɚ ɬɟɦɩɟ�
ɪɚɬɭɪɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɧɨɪɦɚ�
ɥɢɡɭɟɬɫɹ�
Ɂɚɪɹɞɤɚ ɧɚɱɧɟɬɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ�
Ɉɲɢɛɤɢ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɫɢɦɜɨɥ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ 
ɫɥɢɲɤɨɦ ɧɢɡɤɚɹ/ɜɵɫɨɤɚɹ ɉɟɪɟɧɟɫɬɢ ɚɤ�
ɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɜ ɫɪɟɞɭ ɫ ɭɦɟɪɟɧɧɨɣ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ� ɉɨɞɨɠɞɚɬɶ� ɩɨɤɚ ɬɟɦɩɟ�
ɪɚɬɭɪɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɧɨɪɦɚ�
ɥɢɡɭɟɬɫɹ�
ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ ɚɤɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɛɥɨɤɢɪɭɟɬɫɹ ɞɥɹ ɞɚɥɶ�
ɧɟɣɲɟɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɧɚ �0 ɫɟɤɭɧɞ� 
ȿɫɥɢ ɤɨɪɨɬɤɨɟ ɡɚɦɵɤɚɧɢɟ ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ 
ɱɚɫɬɨ� ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɛɥɨɤɢɪɭɟɬ�
ɫɹ ɧɚ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ� ɑɬɨɛɵ ɪɚɡɛɥɨ�
ɤɢɪɨɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ� ɩɨɞɤɥɸ�
ɱɢɬɶ ɟɝɨ ɤ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɭ�
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɨɫɬɚɜɲɟɟ-
ɫɹ ɜɪɟɦɹ 0, ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɵɤɥɸɱɚɟɬ-
ɫɹ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɪɚɡɪɹɠɟɧ� Ɂɚɪɹ�
ɞɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ�
Ɉɲɢɛɤɢ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɯɪɚɧɟɧɢɹ
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɧɟ ɩɨɤɚɡɵɜɚɟɬ ɨɫɬɚɜɲɭɸɫɹ 
ɟɦɤɨɫɬɶ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɪɚɡɪɹɠɟɧ� Ɂɚɪɹ�
ɞɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɩɨɤɚɡɵɜɚɟɬ ɨɫɬɚɜɲɭɸɫɹ ɟɦ-
ɤɨɫɬɶ 70 %, ɯɨɬɹ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ 
ɛɥɨɤ ɛɵɥ ɬɨɥɶɤɨ ɱɬɨ ɡɚɪɹɠɟɧ.

Ɉɲɢɛɤɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ
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Î Ɋɟɝɭɥɹɪɧɨ ɩɪɨɜɟɪɹɬɶ ɡɚɪɹɞɧɵɟ ɤɨɧ�
ɬɚɤɬɵ ɧɚ ɧɚɥɢɱɢɟ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ ɢ ɩɪɢ
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɨɱɢɳɚɬɶ ɢɯ�

Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ� ɯɪɚɧɹɳɭ�
ɸɫɹ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ� ɩɟɪɢɨ�
ɞɢɱɟɫɤɢ ɩɨɞɡɚɪɹɠɚɬɶ�

Ⱥɩɩɚɪɚɬ ɧɟ ɧɭɠɞɚɟɬɫɹ ɜ ɩɪɨɮɢɥɚɤɬɢɱɟ�
ɫɤɨɦ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɢ�

ȼ ɤɚɠɞɨɣ ɫɬɪɚɧɟ ɞɟɣɫɬɜɭɸɬ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬ�
ɜɟɧɧɨ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ� ɢɡɞɚɧɧɵɟ 
ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɟɣ ɫɛɵɬɚ 
ɧɚɲɟɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɜ ɞɚɧɧɨɣ ɫɬɪɚɧɟ� ȼɨɡ�
ɦɨɠɧɵɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɩɪɢɛɨɪɚ ɜ ɬɟɱɟ�
ɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɦɵ ɭɫɬɪɚɧɹɟɦ 
ɛɟɫɩɥɚɬɧɨ� ɟɫɥɢ ɩɪɢɱɢɧɚ ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɜ 
ɞɟɮɟɤɬɚɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢɥɢ ɨɲɢɛɤɚɯ ɩɪɢ 
ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɢ� ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ 
ɩɪɟɬɟɧɡɢɣ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ 
ɩɪɨɫɶɛɚ ɨɛɪɚɳɚɬɶɫɹ� ɢɦɟɹ ɩɪɢ ɫɟɛɟ ɱɟɤ 
ɨ ɩɨɤɭɩɤɟ� ɜ ɬɨɪɝɨɜɭɸ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ� ɩɪɨ�
ɞɚɜɲɭɸ ɜɚɦ ɩɪɢɛɨɪ ɢɥɢ ɜ ɛɥɢɠɚɣɲɭɸ 
ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɭɸ ɫɥɭɠɛɭ ɫɟɪɜɢɫɧɨɝɨ ɨɛ�
ɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ ɚɜɬɨ�
ɦɚɬɢɱɟɫɤɨɦ ɪɟɠɢɦɟ ɯɪɚɧɟɧɢɹ� Ɉɧ ɚɤɬɢ�
ɜɢɪɭɟɬɫɹ� ɟɫɥɢ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɧɟ ɢɫɩɨɥɶ�
ɡɭɟɬɫɹ ɛɨɥɟɟ �1 ɞɧɹ� ɗɬɚ ɮɭɧɤɰɢɹ ɡɚɳɢ�
ɳɚɟɬ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɟ ɷɥɟɦɟɧɬɵ ɨɬ ɛɵ�
ɫɬɪɨɝɨ ɫɬɚɪɟɧɢɹ ɢ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬ ɫɪɨɤ 
ɫɥɭɠɛɵ� ɉɨɥɧɨɫɬɶɸ ɡɚɪɹɞɢɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹ�
ɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ� ɩɪɟɠɞɟ ɱɟɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ 
ɟɝɨ ɫɧɨɜɚ�
Ɉɛɳɚɹ ɨɲɢɛɤɚ
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɫɢɦɜɨɥ 
ɫɥɨɦɚɧɧɨɝɨ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɵɣ ɛɥɨɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɟɧ ɢ ɡɚ�
ɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧ ɜ ɰɟɥɹɯ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ� ɇɟ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɢ ɭɬɢɥɢɡɢɪɨ�
ɜɚɬɶ ɟɝɨ ɞɨɥɠɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ�

ɍɯɨɞ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ 
ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ

Ɉɲɢɛɤɢ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɯɪɚɧɟɧɢɹ Ƚɚɪɚɧɬɢɹ
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ɂɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɶ ɨɫɬɚɜɥɹɟɬ ɡɚ ɫɨɛɨɣ 
ɩɪɚɜɨ ɜɧɟɫɟɧɢɹ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢɡɦɟɧɟ-
ɧɢɣ!

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɧɚɩɪɹ�
ɠɟɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ

9 18 18 �6 �6

Ɍɢɩ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ Ʌɢɬɢɣ�ɢɨɧɧɵɣ
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ
(ɫɨɝɥɚɫɧɨ ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ
(ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɨ�
ɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹ ɷɥɟɦɟɧɬɚ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

ɇɨɦ� ɷɧɟɪɝɨɩɨɬɪɟɛɥɟ�
ɧɢɟ
(ɫɨɝɥɚɫɧɨ 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

Ɂɚɪɹɞɧɵɣ ɬɨɤ� ɦɚɤɫ� $ 4 8 4 8
ȼɟɫ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
ɪɚɛɨɱɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ �& ��0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɡɚɪɹɞɤɢ �& 0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɯɪɚɧɟɧɢɹ �& ��0����60
Ɋɚɡɦɟɪɵ (Ⱦ ɯ ɒ ɯ ȼ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɧɚɩɪɹ�
ɠɟɧɢɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ

9 18 �6

Ɍɢɩ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ Ʌɢɬɢɣ�ɢɨɧɧɵɣ
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ
(ɫɨɝɥɚɫɧɨ ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ
(ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɨ�
ɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹ ɷɥɟɦɟɧɬɚ)

$K ��0 ��5

ɇɨɦ� ɷɧɟɪɝɨɩɨɬɪɟɛɥɟ�
ɧɢɟ
(ɫɨɝɥɚɫɧɨ 81 �480)

:K 5��� �59��

Ɂɚɪɹɞɧɵɣ ɬɨɤ� ɦɚɤɫ� $ 4 1�
ȼɟɫ NJ 0�� 1�8
ɪɚɛɨɱɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ �& ��0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɡɚɪɹɞɤɢ �& 0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɯɪɚɧɟɧɢɹ �& ��0����60
Ɋɚɡɦɟɪɵ (Ⱦ ɯ ɒ ɯ ȼ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
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$ NpV]�OpN HOVĘ KDV]QiODWD 
HOĘWW ROYDVVD HO H]W D] HUHGHWL 

KDV]QiODWL XWDVtWiVW� H] DODSMiQ MiUMRQ HO pV 
WDUWVD PHJ D NpVĘEEL KDV]QiODWUD YDJ\ D 
N|YHWNH]Ę WXODMGRQRV V]iPiUD�

0egMegyzpsek a tartalmazott anyagok-
kal kapcsolatban (REACH)
$NWXiOLV LQIRUPiFLyNDW D WDUWDOPD]RWW DQ\D�
JRNNDO NDSFVRODWRVDQ D N|YHWNH]Ę FtPHQ 
WDOiO� 
www.kaercher.com/REACH

! VESZÉLY
Közvetlenül fenyegetĘ veszélyre való fi-
gyelmeztetés, amely súlyos testi sérülés-
hez vagy halálhoz vezet.
" FIGYELMEZTETÉS
Lehetséges veszélyes helyzetre való fi-
gyelmeztetés, amely súlyos testi sérülés-
hez vagy halálhoz vezethet.
" VIGYÁZAT
Figyelmeztetés esetlegesen veszélyes 
helyzetre, amely könnyĦ sérüléshez vezet-
het.
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.örnyezetvpdelem
$ FVRPDJROyDQ\DJRN ~MUDKDV]QRVtW�
KDWyN� .pUM�N D FVRPDJROiVW N|UQ\H�
]HWNtPpOĘ PyGRQ iUWDOPDWODQtWVD�
$] HOHNWURPRV pV D] HOHNWURQLNXV Np�
V]�OpNHN J\DNUDQ WDUWDOPD]QDN RO\DQ 
DONRWyHOHPHNHW� DPHO\HN KHO\WHOHQ NH�
]HOpV YDJ\ KHO\WHOHQ iUWDOPDWODQtWiV 
HVHWpQ SRWHQFLiOLV YHV]pO\W MHOHQWKHW�
QHN D] HPEHUL HJpV]VpJUH pV D N|U�
Q\H]HWUH� $ NpV]�OpN V]DEiO\V]HUĦ 
�]HPHOWHWpVpKH] D]RQEDQ V]�NVpJ 
YDQ H]HNUH D] DONRWyHOHPHNUH� $] 
LO\HQ V]LPEyOXPPDO PHJMHO|OW NpV]�Op�
NHNHW QHP V]DEDG D Ki]WDUWiVL KXOOD�
GpNNDO HJ\�WW iUWDOPDWODQtWDQL�
$ KDV]QiOW NpV]�OpNHN pUWpNHV ~MUD�
KDV]QRVtWKDWy DQ\DJRNDW WDUWDOPD]�
QDN� DPHO\HNHW ~MUDKDV]QRVtWy KHO\HQ 
NHOO HOKHO\H]QL� $] HOHPHN pV D] DNNX�
PXOiWRURN RO\DQ DQ\DJRNDW WDUWDOPD]�
QDN� DPHO\HNQHN QHP V]DEDG D N|U�
Q\H]HWEH NHU�OQL� .pUM�N� D] HOKDV]QiOW 
NpV]�OpNHW� YDODPLQW D] HOHPHW YDJ\ 
D] DNNXPXOiWRUW N|UQ\H]HWNtPpOĘ Py�
GRQ WiYROtWVD HO�

Veszply fokozatok
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FIGYELEM
Lehetséges veszélyes helyzetre való fi-
gyelmeztetés, amely anyagi kárhoz vezet-
het.

± (]W D NpV]�OpNHW J\HUPHNHN 8 pYHV NRU�
WyO� NRUOiWR]RWW IL]LNDL� pU]pNHOĘ YDJ\
V]HOOHPL NpSHVVpJJHO UHQGHONH]Ę V]H�
PpO\HN� YDJ\ WDSDV]WDODWWDO pV LVPHUHW�
WHO QHP UHQGHONH]Ę V]HPpO\HN FVDN IHO�
�J\HOHW PHOOHWW KDV]QiOKDWMiN YDJ\� KD
D NpV]�OpN EL]WRQViJRV KDV]QiODWiW
PHJPXWDWWiN QHNLN pV LVPHULN D] H]]HO
NDSFVRODWRV YHV]pO\HNHW� *\HUPHNHN�
QHN QHP V]DEDG D NpV]�OpNNHO MiWV]DQL�
7LV]WtWiVW pV IHOKDV]QiOy iOWDOL NDUEDQ�
WDUWiVW QHP V]DEDG J\HUPHNHNQHN IHO�
�J\HOHW QpON�O HOYpJH]QL�

± *\HUHNHNHW IHO�J\HOQL NHOO� DQQDN EL]WR�
VtWiVipUW� KRJ\ D NpV]�OpNNHO QH MiWV]D�
QDN�

± 0LQGHQ KDV]QiODW HOĘWW HOOHQĘUL]]H D]
DNNXPXOiWRU FVRPDJRW HVHWOHJHV VpU��
OpVHNUH� 0HJURQJiOyGRWW DNNXPXOiWRU
FVRPDJRNDW QHP V]DEDG W|EEHW KDV]�
QiOQL�

± 1H WHJ\H NL D] DNNXFVRPDJRW PHFKDQL�
NXV WHUKHOpVQHN�

± $] DNNXFVRPDJRW QHP V]DEDG WHOMHVHQ
Yt]EH PHUtWHQL YDJ\ QHGYHV N|UQ\H]HW�
EHQ WiUROQL�

± $] DNNXFVRPDJ IHV]�OWVpJpQHN PHJ
NHOO HJ\H]QLH D] DONDOPD]RWW NpV]�OpN
WtSXVWiEOiMiQ V]HUHSOĘ pUWpNNHO�

± $] DNNXPXOiWRU IHV]�OWVpJQHN PHJ NHOO
HJ\H]QLH D W|OWĘNpV]�OpN WtSXVWiEOiMiQ
PHJDGRWW IHV]�OWVpJJHO�

± 1H KDV]QiOMD D] DNNXFVRPDJRW V]HQ�
Q\H]HWW YDJ\ QHGYHV iOODSRWEDQ� +DV]�
QiODW HOĘWW KDJ\MD WHOMHVHQ PHJV]iUDGQL
D] DNNXFVRPDJRW pV D FVDWODNR]yNDW�

± $] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW QH W|OWVH URE�
EDQiVYHV]pO\HV N|UQ\H]HWEHQ�

± $] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW WDUWVD WiYRO
PHOHJWĘO� pOHV SHUHPHNWĘO� RODMWyO pV
PR]Jy NpV]�OpNUpV]HNWĘO�

± $] DNNXPXOiWRU FVRPDJ pULQWNH]pVHLUH
QHP NHU�OKHW IpP GDUDE� U|YLG]iUODW YH�
V]pO\�

± $] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW QH Q\LVVD NL�
-DYtWiVRNDW FVDN V]DNHPEHUUHO YpJH]�
WHVVHQ�

± $] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW FVDN W|OWpVUH
HQJHGpO\H]HWW W|OWĘNpV]�OpNNHO KDV]�
QiOMD�

± &VDN WLV]WD pV V]iUD] DNNX�FVRPDJRW
WROMRQ Ui D W|OWĘNpV]�OpN DNNX WDUWyMiUD�

± 1H W|OWV|Q IHO VpU�OW DNNX�FVRPDJRNDW�
$ VpU�OW DNNX�FVRPDJRNDW FVHUpOMH NL�

± $] DNNX�FVRPDJRW QH GREMD WĦ]EH YDJ\
D Ki]L V]HPpWEH�

± .HU�OMH D] pULQWNH]pVW D KLEiV DNNXEyO
NLIRO\y IRO\DGpNNDO� $ IRO\DGpNNDO YDOy
YpOHWOHQ pULQWNH]pV HVHWpQ Yt]]HO PRVVD
OH� 6]HPEH NHU�OpV HVHWpQ H]HQ IHO�O
NRQ]XOWiOMRQ RUYRVVDO�

± 0LQGHQ NDUEDQWDUWiVL pV iSROiVL PĦYH�
OHW HOĘWW YHJ\H NL D NpV]�OpNEĘO D] DNNX�
FVRPDJRW�

$ EHpStWHWW YpGĘNDSFVROiV PHJYpGL D] DN�
NXPXOiWRU FVRPDJRW D
� W~OPHOHJHGpVWĘO
� PpO\NLV�OpVWĘO
� 7~OW|OWpV
� 5|YLG]iUODW

$ OtWLXP�LRQ DNNX D YHV]pO\HV iUXN V]iOOtWi�
ViUD YRQDWNR]y V]DEiO\RN KDWiO\D DOi HVLN� 
pV D IHOKDV]QiOy WRYiEEL IHOWpWHOHN QpON�O 
V]iOOtWKDWMD D N|]�OHWL N|]OHNHGpV WHU�OHWpQ�
+DUPDGLN V]HPpO\ (V]iOOtWPiQ\R]y YiOOD�
ODW) iOWDOL V]iOOtWiV HVHWpQ EH NHOO WDUWDQL D 
FVRPDJROiVVDO pV D MHO|OpVVHO V]HPEHQ Wi�
PDV]WRWW N�O|QOHJHV N|YHWHOPpQ\HNHW�
&VDN DNNRU V]iOOtWWDVVD D] DNNXW� KD D EXU�
NRODWD VpUWHWOHQ� $ KR]]iIpUKHWĘ pULQWNH]Ę�
NHW UDJDVV]D OH� pV OiVVD HO D] DNNXW V]LOiUG 
pV EL]WRQViJRV FVRPDJROiVVDO� $] DNNX 
QHP PR]GXOKDW HO D FVRPDJROiVRQ EHO�O�
.pUM�N� YHJ\H ILJ\HOHPEH D QHP]HWL HOĘtUi�
VRNDW LV�

Biztonsigi tanicsok

VpdĘkapcsolis

Biztonsigi tanicsok szillttishoz
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± $] DNNX�FVRPDJRW QH WiUROMD HJ\�WW IpP
WiUJ\DNNDO� U|YLG]iUODW YHV]pO\�

± $] DNNXFVRPDJRW QHP V]DEDG WHOMHVHQ
Yt]EH PHUtWHQL YDJ\ QHGYHV N|UQ\H]HW�
EHQ WiUROQL�

(] D KDV]QiODWL XWDVtWiV D .b5&+(5 18 9 
pV D .b5&+(5 �6 9 /L�LRQ DNNXPXOiWRU�
UHQGV]HUHNKH] YDOy DNNXPXOiWRURNDW LV�
PHUWHWL�
$ %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/�0 pV 18/50 
DNNXFVRPDJRN FVDN D .lUFKHU 18 9 %DWWH�
U\ 3RZHU 6\VWHPV UHQGV]HU DUUD V]ROJiOy 
NpV]�OpNHLYHO KDV]QiOKDWyN�
$ %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/50 pV �6/�5 
DNNXFVRPDJRN FVDN D .lUFKHU �6 9 %DWWH�
U\ 3RZHU 6\VWHPV UHQGV]HU DUUD V]ROJiOy 
NpV]�OpNHLYHO KDV]QiOKDWyN�
$] DNNXHJ\VpJHNHW FVDN D] DUUD D FpOUD 
V]ROJiOy W|OWĘNpV]�OpNHNNHO V]DEDG W|OWHQL�
.prMük, hasznilat elĘtt ellenĘrizze, hogy 
az akkuegyspg ps a töltĘkpszülpk egy-
mishoz valy-e!
$ IHV]�OWVpJDGDWRN (18 / �6 9) D W|OWĘNp�
V]�OpNHQ pV D] DNNXHJ\VpJ WtSXVWiEOiMiQ 
WDOiOKDWyN�
" VIGYÁZAT
Sérülésveszély, károsodás veszélye fel-
robbanó akkumulátor következtében! Csak 
az arra a célra szolgáló töltĘkészülékkel 
töltse az akkuegységet.
Csak sérülésmentes akkumulátorokat sza-
bad tölteni.
ÈWpStWpVHN pV D J\iUWy iOWDO QHP HQJHGp�
O\H]HWW YiOWR]WDWiVRN EL]WRQViJL RNRNEyO WL�
ORVDN�
0LQGHQ HJ\pE DONDOPD]iV QHP PHJHQJH�
GHWW� 2O\DQ YHV]pO\HNpUW� DPHO\HN QHP 
PHJHQJHGHWW DONDOPD]iV iOWDO NHOHWNH]QHN 
D IHOKDV]QiOy IHOHO� 

Tirolisra vonatkozy biztonsigi 
utasttisok

Szimbylumok a kpszülpken
$] DNNXW NpV]�OpNHW QH 
PiUWVD Yt]EH�

$] DNNXW QH GREMD WĦ]EH�

$] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW 
FVDN W|OWpVUH HQJHGpO\H]HWW 
W|OWĘNpV]�OpNNHO KDV]QiOMD�

RendeltetpsszerĦ hasznilat

137HU



– 6
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1 7tSXVWiEOD 
� 'LVSOD\
� eULQWNH]ĘN
4 7DUWy

0LHOĘWW KDV]QiOQi D] DNNXHJ\VpJHW D .b5�
&+(5 /L�LRQ DNNXUHQGV]HUHNKH] WDUWR]y 
YDODPHO\ NpV]�OpNEHQ NpUM�N� YHJ\H ILJ\H�
OHPEH D] DGRWW NpV]�OpN KDV]QiODWL XWDVtWi�
ViW pV DGRWW HVHWEHQ D PHOOpNHOW EL]WRQViJL 
XWDVtWiVRNDW�
.pUM�N� KDV]QiODW HOĘWW HOOHQĘUL]]H� KRJ\ D] 
DNNXHJ\VpJ pV D NpV]�OpN HJ\PiVKR] 
YDOy�H (18 9±�6 9)�

$] DNNXHJ\VpJ NLMHO]ĘYHO UHQGHONH]LN� 
DPHO\ IRO\DPDWRVDQ MHO]L D W|OW|WWVpJL V]LQ�
WHW� D W|OWpV HOĘUHKDODGRWWViJiW pV D KiWUDOp�
YĘ �]HPLGĘW� .LMHO]L WRYiEEi D] HVHWOHJHV 
KLED�]HQHWHNHW LV�
$ IXWiVLGĘ EHiOOtWiViW D WHOMHVtWPpQ\iWNDS�
FVROiV KR]]D OpWUH�
.pV]�OpNWĘO I�JJĘHQ D NLMHO]Ę D] DNNXHJ\�
VpJ EHKHO\H]pVHNRU HOIRUGXO�

.ezelpsi elemek

Hasznilat

.iMelzĘ

.iMelzĘ -elentps
Akkumulitor tirolisa

$NNXHJ\VpJ W|OWĘ�
iOORPiVD KDV]Qi�
ODWRQ NtY�O�

Akkumulitor hasznilata
$NNXHJ\VpJ KiWUD�
OpYĘ �]HPLGHMH 
KDV]QiODW VRUiQ�

Akkumulitor töltpse
$NNXHJ\VpJ KiWUD�
OpYĘ W|OWpVL LGHMH 
IHOW|OWpV VRUiQ�

$NNXPXOiWRUHJ\�
VpJ WHOMHVHQ IHOW|OW�
YH�

HibakiMelzps
$] DNNXPXOiWRUKĘ�
PpUVpNOHW W~OOpSWH 
D PHJHQJHGHWW pU�
WpNKDWiUW YDJ\ D] 
DNNX OHWLOWYD U|YLG�
]iUODW PLDWW (OiVG 
D] h]HP]DYDU V~�
JyW)�
$NNXHJ\VpJ PHJ�
KLEiVRGRWW pV EL]�
WRQViJL RNRNEyO OH�
WLOWYD� 1H KDV]QiOMD 
WRYiEE D] DNNX�
HJ\VpJHW pV HOĘ�
tUiVV]HUĦHQ iUWDO�
PDWODQtWVD�
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" VIGYÁZAT
Sérülésveszély, rongálódásveszély! Vegye 
figyelembe a töltĘkészülék üzemeltetési út-
mutatóját és biztonsági utasításait.
Megjegyzés
Az új akkuegységek csak elĘ vannak töltve, 
így az elsĘ használat elĘtt teljesen fel kell 
tölteni Ęket.
A kijelzĘ az elsĘ töltéskor bekapcsol.
A töltöttségi szint helyes kijelzéséhez az 
elsĘ használatkor egészen kikapcsolásig 
fel kell tölteni az akkuegységet.
Î 'XJMD EH D KiOy]DWL FVDWODNR]yW�
Î 7ROMD D] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW D IHOYp�

WHOUH�
Î $ W|OWpVL IRO\DPDW DXWRPDWLNXVDQ PHJ�

NH]GĘGLN�
$ NRQWUROO OiPSD ]|OGHQ YLOiJtW�

Î $] DNNXHJ\VpJ NLMHO]ĘMpQ PHJMHOHQLN D
KiWUDOpYĘ W|OWpVL LGĘ�

Î +D D] DNNXHJ\VpJ WHOMHVHQ IHO YDQ W|OW�
YH� DNNRU D NLMHO]Ę 100��RW PXWDW�

Î $ W|OWpV XWiQ YHJ\H NL D] DNNXPXOiWRU
FVRPDJRW D W|OWĘNpV]�OpNEĘO�

Î +~]]D NL D KiOy]DWL GXJyW�
Megjegyzés
Ha a kijelzĘn nem jelenik meg semmi, ami-
kor az akkuegység a töltĘkészüléken van,
akkor az akku teljesen lemerült vagy na-
gyon alacsony a töltöttségi szint. Amint az
akkuegység töltöttsége már elegendĘ, ak-
kor a kijelzĘn megjelenik a hátralévĘ töltési
idĘ.
Ha hosszabb idĘ elteltével sem jelenik
meg kijelzés, akkor az akkuegység meg-
hibásodott és ki kell cserélni.

Megjegyzés
Az új akkuegységek teljes kapacitásukat 
körülbelül 5 töltési és lemerülési ciklus után 
érik el.
A hosszabb ideig használaton kívüli akku-
egységeket használat elĘtt tölteni kell.
0 °C alatti hĘmérsékletnél csökken az ak-
kuegység teljesítménye.

Huzamosabb ideig 20 °C feletti hĘmérsék-
leten történĘ tárolás esetén az akkuegység 
kapacitása csökken.
Megjegyzés
A feltöltött akkumulátor csomag használa-
tig a töltĘkészülékben maradhat. TúltöltĘ-
dés veszélye nem áll fenn.
A felesleges energiafelhasználás elkerülé-
se érdekében azonban a töltĘkészüléket ki 
kell húzni, amint az akkumulátor csomag 
teljesen feltöltĘdött.

" VIGYÁZAT
Sérülésveszély, rongálódásveszély! Vegye 
figyelembe a töltĘkészülék üzemeltetési út-
mutatóját és biztonsági utasításait.
Megjegyzés
Az új akkuegységek csak elĘ vannak töltve, 
így az elsĘ használat elĘtt teljesen fel kell 
tölteni Ęket.
A kijelzĘ az elsĘ töltéskor bekapcsol.
A töltöttségi szint helyes kijelzéséhez az 
elsĘ használatkor egészen kikapcsolásig 
fel kell tölteni az akkuegységet.
Î 'XJMD EH D KiOy]DWL DGDSWHUW�
Î 7ROMD D] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW D IHOYp�

WHOUH�
Î $ W|OWpV DXWRPDWLNXVDQ HONH]GĘGLN�
Î $] DNNXHJ\VpJ NLMHO]ĘMpQ PHJMHOHQLN D

KiWUDOpYĘ W|OWpVL LGĘ�
Î +D D] DNNXHJ\VpJ WHOMHVHQ IHO YDQ W|OW�

YH� DNNRU D NLMHO]Ę 100��RW PXWDW�
Î $ W|OWpV XWiQ YHJ\H NL D] DNNXPXOiWRU

FVRPDJRW D W|OWĘNpV]�OpNEĘO�
Î +~]]D NL D KiOy]DWL DGDSWHUW D] DOM]DW�

EyO�
Megjegyzés
Ha a kijelzĘn nem jelenik meg semmi, ami-
kor az akkuegység a töltĘkészüléken van, 
akkor az akku teljesen lemerült vagy na-
gyon alacsony a töltöttségi szint. Amint az 
akkuegység töltöttsége már elegendĘ, ak-
kor a kijelzĘn megjelenik a hátralévĘ töltési 
idĘ. 
Ha hosszabb idĘ elteltével sem jelenik 
meg kijelzés, akkor az akkuegység meg-
hibásodott és ki kell cserélni.
Megjegyzés

Töltps gyorstöltĘ kpszülpkkel

Töltps standard töltĘkpszülpkkel
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Az új akkuegységek teljes kapacitásukat 
körülbelül 5 töltési és lemerülési ciklus után 
érik el.
A hosszabb ideig használaton kívüli akku-
egységeket használat elĘtt tölteni kell.
0 °C alatti hĘmérsékletnél csökken az ak-
kuegység teljesítménye.
Huzamosabb ideig 20 °C feletti hĘmérsék-
leten történĘ tárolás esetén az akkuegység 
kapacitása csökken.
Megjegyzés
A feltöltött akkumulátor csomag használa-
tig a töltĘkészülékben maradhat. TúltöltĘ-
dés veszélye nem áll fenn.
A felesleges energiafelhasználás elkerülé-
se érdekében azonban a töltĘkészüléket ki 
kell húzni, amint az akkumulátor csomag 
teljesen feltöltĘdött.

" VIGYÁZAT
Sérülés- és rongálódásveszély! Üzemele-
tetéshez vegye figyelembe a használt ké-
szülék üzemeltetési útmutatóját és bizton-
sági utasításait.
Î $] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW D NpV]�OpN

IHOYpWHOpEH WROQL�
" VIGYÁZAT
Sérülés- és rongálódásveszély! Kérjük, 
ügyeljen arra, hogy az akkumulátor cso-
mag helyesen bekattanjon.

Megjegyzés
Használat közben a kijelzĘn látható a hát-
ralévĘ üzemidĘ.
Î 0XQND XWiQ YHJ\H NL D] DNNXPXOiWRU

FVRPDJRW D NpV]�OpNEĘO�
Î $] DNNXPXOiWRU FVRPDJRW PXQND XWiQ

IHO NHOO W|OWHQL�
Megjegyzés
Munka után a részben lemerült akkumulá-
tor csomagokat is fel kell tölteni.

FIGYELEM
Rongálódásveszély! Az akkumulátor cso-
magokat csak alacsony páratartalmú helyi-
ségekben és 20 °C alatt kell tárolni.
(]W D NpV]�OpNHW FVDN EHOWpUL KHO\LVpJEHQ 
V]DEDG WiUROQL� 
$] DNNXHJ\VpJ W|OWĘNpV]�OpNUH FVDWODNR]�
WDWiV QpON�O LV NLMHO]L DNWXiOLV W|OW|WWVpJL 
V]LQWMpW�

+D D WiUROiV VRUiQ W|UOĘGLN D] DNNXHJ\VpJ 
NLMHO]ĘMH� DNNRU D] DNNX WHOMHVHQ OHPHU�OW pV 
D NLMHO]Ę NLNDSFVROW� .pUM�N� D OHKHWĘ OHJ�
J\RUVDEEDQ W|OWVH IHO D] DNNXHJ\VpJHW�

" VIGYÁZAT
Sérülés- és rongálódásveszély! Szállítás 
esetén vegye figyelembe a készülék súlyát.

" VIGYÁZAT
Sérülés- és rongálódásveszély! Tárolás 
esetén vegye figyelembe a készülék súlyát.

Üzem

Tirolis

Szillttis

Tirolis
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Segttspg üzemzavar esetpn
Hiba a töltps sorin
A kiMelzĘ ki van kapcsolva, az akkuegy-
spg nem töltĘdik
$ W|OWĘNpV]�OpN PHJKLEiVRGRWW� &VHUpOMH NL 
D W|OWĘNpV]�OpNHW�
/HKHW� KRJ\ D] DNNXHJ\VpJ WHOMHVHQ OHPH�
U�OW� 9iUMRQ HJ\ NLFVLW� KRJ\ NLV LGĘ HOWHOWpO 
PHJMHOHQLN�H D NLMHO]ĘQ D KiWUDOpYĘ W|OWpVL 
LGĘ� $PHQQ\LEHQ QHP MHOHQLN PHJ� D] DN�
NXHJ\VpJ PHJKLEiVRGRWW� &VHUpOMH NL D] 
DNNXHJ\VpJHW�
A kiMelzĘ be van kapcsolva de az akku-
egyspg nem töltĘdik
9HJ\H ILJ\HOHPEH D NLMHO]ĘW� $GRWW HVHWEHQ 
D] DNNX KĘPpUVpNOHWH QLQFV D QRUPiO WDU�
WRPiQ\EDQ�
$ W|OWĘNpV]�OpN PHJKLEiVRGRWW� &VHUpOMH NL 
D W|OWĘNpV]�OpNHW�
A kiMelzĘn lithaty a hĘmprspklet-szim-
bylum, de az akkuegyspg nem töltĘdik
$] DNNXHJ\VpJ KĘPpUVpNOHWH W~O DODFVRQ\ 
/ W~O PDJDV� +HO\H]]H D] DNNXHJ\VpJHW 
DODFVRQ\DEE KĘPpUVpNOHWĦ N|UQ\H]HWEH� 
9iUMRQ� DPtJ D] DNNXHJ\VpJ KĘPpUVpNOHWH 
EHiOO D QRUPiO KĘPpUVpNOHWUH�
$ W|OWpV H]W N|YHWĘHQ DXWRPDWLNXVDQ PHJ�
NH]GĘGLN�
Hiba üzemelps közben
A kiMelzĘn a hĘmprspklet-szimbylum 
lithaty
$] DNNXHJ\VpJ KĘPpUVpNOHWH W~O DODFVRQ\ 
/ W~O PDJDV� +HO\H]]H D] DNNXHJ\VpJHW 
DODFVRQ\DEE KĘPpUVpNOHWĦ N|UQ\H]HWEH� 
9iUMRQ� DPtJ D] DNNXHJ\VpJ KĘPpUVpNOHWH 
EHiOO D QRUPiO KĘPpUVpNOHWUH�
5|YLG]iUODW HVHWpQ D OHNDSFVROiV �0 Pi�
VRGSHUFUH OHWLOWMD D] DNNXHJ\VpJ KDV]QiOD�
WiW� +D IRO\DPDWRVDQ U|YLG]iUODW NHOHWNH�
]LN� DNNRU D OHNDSFVROiV WDUWyVDQ OHWLOWMD D] 
DNNXHJ\VpJHW� $] DNNXHJ\VpJ OHWLOWiViQDN 
IHOROGiViKR] FVDWODNR]WDVVD D] HJ\VpJHW 
D W|OWĘNpV]�OpNUH�

A kiMelzĘn a hitralpvĘ üzemidĘ 0 litha-
ty, a kpszülpk kikapcsol.
$] DNNXHJ\VpJ OHPHU�OW� .pUM�N� W|OWVH IHO 
~MUD D] DNNXHJ\VpJHW�
Tirolissal összefüggĘ hiba
A kiMelzĘ nem mutat hitralpvĘ kapaci-
tist
$] DNNXHJ\VpJ OHPHU�OW� .pUM�N� W|OWVH IHO 
~MUD D] DNNXHJ\VpJHW�
A kiMelzĘ 70% hitralpvĘ kapacitist mu-
tat, pedig az akkuegyspg most lett telMe-
sen feltöltve.
$] DNNXHJ\VpJ DXWRPDWLNXV WiUROiVL 
�]HPPyGEDQ YDQ� (] D] �]HPPyG DNNRU 
NDSFVRO EH� KD OHJDOiEE �1 QDSLJ QHP 
KDV]QiOWD D] DNNXW� (] D IXQNFLy YpGL D] 
DNNXFHOOiNDW D J\RUVDEE HO|UHJHGpVWĘO pV 
Q|YHOL D] DNNX pOHWWDUWDPiW� $ N|YHWNH]Ę 
KDV]QiODW HOĘWW W|OWVH IHO LVPpW WHOMHVHQ D] 
DNNXHJ\VpJHW�
Èltalinos hiba
A kiMelzĘ hibisan Melentti meg az akku-
mulitorszimbylumot.
$NNXHJ\VpJ PHJKLEiVRGRWW pV EL]WRQViJL 
RNRNEyO OHWLOWYD� 1H KDV]QiOMD WRYiEE D] 
DNNXHJ\VpJHW pV HOĘtUiVV]HUĦHQ iUWDOPDW�
ODQtWVD�

Hiba üzemelps közben
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Î $ W|OWĘpULQWNH]ĘN V]HQQ\H]ĘGpVpW UHQG�
V]HUHVHQ HOOHQĘUL]QL pV V]�NVpJ HVHWpQ
WLV]WtWDQL�

Î +RVV]DEE LGHLJ WiUROW DNNXPXOiWRU FVR�
PDJRNQiO N|]EHQVĘ W|OWpVW NHOO YpJH]QL�

$ NpV]�OpN QHP LJpQ\HO NDUEDQWDUWiVW�

0LQGHQ RUV]iJEDQ D] LOOHWpNHV IRUJDOPD�
]yQN iOWDO NLDGRWW JDUDQFLD IHOWpWHOHN pUYp�
Q\HVHN� $] HVHWOHJHV �]HP]DYDURNDW D] 
gQ NpV]�OpNpQ D JDUDQFLD OHMiUWiLJ N|OWVpJ�
PHQWHVHQ HOKiUtWMXN� DPHQQ\LEHQ DQ\DJ� 
YDJ\ J\iUWiVL KLED D] RND� *DUDQFLiOLV HVHW�
EHQ NpUM�N� IRUGXOMRQ D YiViUOiVW LJD]ROy EL�
]RQ\ODWWDO NHUHVNHGĘMpKH] YDJ\ D OHJN|]H�
OHEEL KLYDWDORV V]DNV]HUYL]KH]�

Èpolis ps karbantartis

.arbantartis

Garancia
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A mĦszaki adatok módosításának jogát 
fenntartjuk!

Technikai adatok
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
$NNX QpYOHJHV IHV]�OW�
VpJH

9 18 18 �6 �6

$NNX WtSXV /L�LRQ
1pYOHJHV NDSDFLWiV
(D] ,(&/(1 61690 V]H�
ULQW)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1pYOHJHV NDSDFLWiV
(D FHOODJ\iUWy DGDWDL 
V]HULQW)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1pYOHJHV HQHUJLD
(D] 81 �480 V]HULQW)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

7|OWĘiUDP PD[� $ 4 8 4 8
6~O\ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
h]HPL KĘPpUVpNOHW �& ��0����40
)HOW|OWpVL KĘPpUVpNOHW �& 0����40
5DNWiUR]iVL KĘPpUVpN�
OHW

�& ��0����60

0pUHWHN (K [ V] [ P) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
$NNX QpYOHJHV IHV]�OW�
VpJH

9 18 �6

$NNX WtSXV /L�LRQ
1pYOHJHV NDSDFLWiV
(D] ,(&/(1 61690 V]H�
ULQW)

$K ��9 ���

1pYOHJHV NDSDFLWiV
(D FHOODJ\iUWy DGDWDL 
V]HULQW)

$K ��0 ��5

1pYOHJHV HQHUJLD
(D] 81 �480 V]HULQW)

:K 5��� �59��

7|OWĘiUDP PD[� $ 4 1�
6~O\ NJ 0�� 1�8
h]HPL KĘPpUVpNOHW �& ��0����40
)HOW|OWpVL KĘPpUVpNOHW �& 0����40
5DNWiUR]iVL KĘPpUVpN�
OHW

�& ��0����60

0pUHWHN (K [ V] [ P) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5

144 HU



– 3

3ĜHG SUYQtP SRXåLWtP VYpKR 
]DĜt]HQt VL SĜHþWČWH WHQWR SĤ�

YRGQt QiYRG N SRXåtYiQt� ĜLćWH VH MtP D 
XORåWH MHM SUR SR]GČMãt SRXåLWt QHER SUR GDO�
ãtKR PDMLWHOH�

Informace o obsaåenêch litkich (RE-
ACH)
$NWXiOQt LQIRUPDFH R REVDåHQêFK OiWNiFK 
QDOH]QHWH QD DGUHVH� 
www.kaercher.com/REACH

! NEBEZPEýÍ
UpozornČní na bezprostĜednČ hrozící ne-
bezpeþí, které vede k tČžkým fyzickým zra-
nČním nebo k usmrcení.
" VAROVÁNÍ
UpozornČní na potencionálnČ nebezpeþ-
nou situaci, která by mohla vést k tČžkým
fyzickým zranČním nebo usmrcení.
" UPOZORNċNÍ
UpozornČní na pĜípadnou nebezpeþnou si-
tuaci, která mĤže vést k lehkým fyzickým
zranČním.
POZOR
UpozornČní na potenciálnČ nebezpeþnou
situaci, která mĤže mít za následek poško-
zení majetku.

2bsah
2FKUDQD åLYRWQtKR SURVWĜHGt � � &6 �
6WXSQČ QHEH]SHþt � � � � � � � � � � &6 �
%H]SHþQRVWQt SRN\Q\ � � � � � � � &6 4
6\PERO\ QD ]DĜt]HQt � � � � � � � � &6 4
6SUiYQp SRXåtYiQt  � � � � � � � � � &6 5
2YOiGDFt SUYN\  � � � � � � � � � � � � &6 6
2EVOXKD� � � � � � � � � � � � � � � � � � &6 6
3ĜHSUDYD � � � � � � � � � � � � � � � � � &6 9
8NOiGiQt � � � � � � � � � � � � � � � � � &6 9
3RPRF SĜL SRUXFKiFK  � � � � � � � &6 9
2ãHWĜRYiQt D ~GUåED � � � � � � � � &6 10
=iUXND� � � � � � � � � � � � � � � � � � � &6 10
7HFKQLFNp ~GDMH  � � � � � � � � � � � &6 11

2chrana åivotntho prostĜedt
2EDORYp PDWHULiO\ MVRX UHF\NORYDWHO�
Qp� 3ĜL OLNYLGDFL REDOX EHUWH RKOHG QD 
åLYRWQt SURVWĜHGt�
(OHNWULFNp D HOHNWURQLFNp SĜtVWURMH MVRX 
þDVWR WYRĜHQ\ VORåNDPL� NWHUp SĜL QH�
VSUiYQpP SRXåtYiQt QHER QHVSUiYQp 
OLNYLGDFL PRKRX SĜHGVWDYRYDW SRWHQFL�
iOQt UL]LNR SUR OLGVNp ]GUDYt D åLYRWQt 
SURVWĜHGt� 7\WR VORåN\ MVRX YãDN QH�
]E\WQp SUR VSUiYQRX IXQNFL ]DĜt]HQt� 
3ĜtVWURM R]QDþHQê WtPWR V\PEROHP QH�
VPtWH OLNYLGRYDW Y GRPRYQtP RGSDGX�
9\VORXåLOi ]DĜt]HQt REVDKXMt FHQQp 
UHF\NORYDWHOQp PDWHULiO\� NWHUp E\ 
PČO\ EêW RGHY]GiQ\ N UHF\NODFL� %DWH�
ULH D DNXPXOiWRU\ REVDKXMt OiWN\� NWHUp 
VH QHVPČMt GRVWDW GR åLYRWQtKR SUR�
VWĜHGt� 6WDUp SĜtVWURMH QHER DNXPXOiWR�
U\ ]OLNYLGXMWH HNRORJLFN\�

StupnČ nebezpeþt
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± 7HQWR SĜtVWURM PRKRX SRXåtYDW GČWL RG 8
OHW D RVRE\ VH VQtåHQêPL WČOHVQêPL� YMH�
PRYêPL D GXãHYQtPL VFKRSQRVWPL QHER
RVRE\ V QHGRVWDWHþQêPL ]NXãHQRVWPL
QHER ]QDORVWPL� SRNXG SĜtVWURM SRXåtYDMt V
GRKOHGHP QHER SRNXG E\O\ VH]QiPHQ\ V
EH]SHþQêP SRXåtYiQtP SĜtVWURMH D V QtP
VSRMHQêPL QHEH]SHþtPL� 'ČWL VL V SĜtVWUR�
MHP QHVPt KUiW� ýLãWČQt D ~GUåEX SĜtVWURMH
QHVPt SURYiGČW GČWL EH] GR]RUX�

± 1D GČWL MH WĜHED GRKOtåHW� DE\ E\OR ]DMLã�
WČQR� åH VL VH ]DĜt]HQtP QHEXGRX KUiW�

± 3ĜHG NDåGêP SRXåLWtP ]NRQWUROXMWH
VDGX DNXPXOiWRUĤ� ]GD QHGRãOR N MHMLFK
SRãNR]HQt� 3RãNR]HQp VDG\ DNXPXOi�
WRUĤ MLå QHSRXåtYHMWH�

± 1HY\VWDYXMWH DNXSDFN PHFKDQLFNpPX
]DWtåHQt�

± $NXSDFN VH QHVPt ]FHOD SRQRĜRYDW GR
YRG\ DQL VNODGRYDW YH YOKNpP SURVWĜHGt�

± 1DSČWt DNXSDFNX VH PXVt VKRGRYDW
V ~GDMHP QD W\SRYpP ãWtWNX SRXåLWpKR
SĜtVWURMH�

± 1DSČWt DNXPXOiWRUX PXVt VRXKODVLW V
QDSČWtP XYHGHQêP QD W\SRYpP ãWtWNX
QDEtMHþN\�

± 1HSRXåtYHMWH DNXSDFN� SRNXG MH ]QHþLã�
WČQê QHER PRNUê� 3ĜHG SRXåLWtP QHFKWH
DNXSDFN D SĜtSRMN\ ]FHOD Y\VFKQRXW�

± 1HQDEtMHMWH DNXPXOiWRU YH YêEXãQpP
SURVWĜHGt�

± 6DGX DNXPXOiWRUĤ FKUDĖWH SĜHG KRU�
NHP� RVWUêPL KUDQDPL� ROHMHP D SRK\E�
OLYêPL þiVWPL SĜtVWURMH�

± 6 NRQWDNW\ VDG\ DNXPXOiWRUĤ QHVPt SĜL�
MtW GR VW\NX åiGQp NRYRYp GtO\� QHEH]�
SHþt ]NUDWX�

± 1HRWYtUHMWH VDGX DNXPXOiWRUĤ� 2SUDY\
VPt SURYiGČW SRX]H RGERUQê SHUVRQiO�

± 6DGX DNXPXOiWRUĤ QDEtMHMWH SRX]H QD
SĜtVWURMtFK� NWHUp MVRX VFKYiOHQp�

± 1D GUåiN DNXPXOiWRUĤ GiYHMWH MHQ þLVWp
D VXFKp DNXPXOiWRU\�

± 1HQDEtMHMWH SRãNR]HQp DNXPXOiWRU\�
3RãNR]HQp DNXPXOiWRU\ Y\PČĖWH�

± $NXPXOiWRU\ QHYKD]XMWH GR RKQČ DQL GR
GRPRYQtKR RGSDGX�

± =DPH]WH VW\N V WHNXWLQRX Y\WpNDMtFt ]
SRãNR]HQêFK DNXPXOiWRUĤ� 3ĜL QiKRG�
QpP VW\NX V WRXWR WHNXWLQRX SĜtVOXãQp
PtVWR RSOiFKQČWH YRGRX� 3ĜL ]DVDåHQt
Rþt MHãWČ Y\KOHGHMWH OpNDĜVNRX SRPRF�

± 3ĜHG NDåGRX ~GUåERX D RãHWĜHQtP Y\�
MPČWH DNXSDFN ] SĜtVWURMH�

9HVWDYČQê RFKUDQQê REYRG FKUiQt VDGX 
DNXPXOiWRUĤ SURWL
� SĜHKĜiWt
� ~SOQpPX Y\ELWt
� 3ĜHEtMHQt
� =NUDW

/LWKLXP�LRQWRYê DNXPXOiWRU SRGOpKi XVWD�
QRYHQtP SĜHGSLVĤ R QHEH]SHþQêFK RGSD�
GHFK D XåLYDWHO MHM VPt EH] GDOãtFK RPH]HQt 
SĜHSUDYRYDW SR YHĜHMQêFK NRPXQLNDFtFK�
3ĜL ]DVtOiQt SURVWĜHGQLFWYtP FL]tFK VXEMHNWĤ 
(SĜHSUDYQtFK ILUHP) MH WĜHED GRGUåRYDW SR�
åDGDYN\ QD REDO D R]QDþHQt�
$NXPXOiWRU ]DVtOHMWH SRX]H WHKG\� QHPi�OL 
SRãNR]HQp SRX]GUR� 3ĜHOHSWH REQDåHQp 
NRQWDNW\ D ]DEDOWH DNXPXOiWRU SHYQČ D 
EH]SHþQČ� 1HVPt VH Y REDOX SRK\ERYDW�
'RGUåWH URYQČå QiURGQt SĜHGSLV\�

± $NXPXOiWRU\ QHVNODGXMWH VSROHþQČ V NR�
YRYêPL SĜHGPČW\� MLQDN KUR]t ]NUDW�

± $NXSDFN VH QHVPt ]FHOD SRQRĜRYDW GR
YRG\ DQL VNODGRYDW YH YOKNpP SURVWĜHGt�

Bezpeþnostnt pokyny

2chrannê obvod

Bezpeþnostnt pokyny pro pĜepravu

Bezpeþnostnt pokyny ke skladovint

Symboly na zaĜtzent
$NXPXOiWRU QHYKD]XMWH GR 
YRG\�

$NXPXOiWRU QHYKD]XMWH GR 
RKQČ�

6DGX DNXPXOiWRUĤ QDEtMHMWH 
SRX]H QD SĜtVWURMtFK� NWHUp 
MVRX VFKYiOHQp�
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7HQWR QiYRG N SRXåLWt SRSLVXMH DNXPXOiWR�
U\ V\VWpPĤ /L�,21 .b5&+(5 18 9 D 
.b5&+(5 �6 9�
$NXPXOiWRURYp EORN\ %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/
�5� 18/�0 D 18/50� VH VPt SRXåtYDW SRX]H 
V SĜtVWURML XUþHQêPL SUR V\VWpP 
.lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU�
$NXPXOiWRURYp EORN\ %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/
�5� �6/50 D� �6/�5 VH VPt SRXåtYDW SRX]H 
V SĜtVWURML XUþHQêPL SUR V\VWpP 
.lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU�
7HQWR DNXSDFN VH VPt QDEtMHW SRX]H 
Y QDEtMHþFH� NWHUi MH SUR QČM VFKYiOHQD�
PĜed pouåittm zkontroluMte shodu aku-
mulitoru a nabtMeþky!
ÒGDMH R QDSČWt (18 / �6 9) QDOH]QHWH QD SĜt�
VWURML D QD W\SRYpP ãWtWNX DNXSDFNX�
" UPOZORNċNÍ
PĜi explozi akumulátoru hrozí nebezpeþí 
úrazu, nebezpeþí poškození! Akupack se 
smí nabíjet pouze v nabíjeþce, která je pro 
nČj schválena.
Nabíjejte pouze nepoškozené akumuláto-
ry.
3ĜHVWDYE\ D ]PČQ\ QD ]DĜt]HQt� NWHUp QHE\�
O\ YêUREFHP SRYROHQ\� MVRX ] EH]SHþQRVW�
QtFK GĤYRGĤ ]DNi]iQ\�
-DNpNROLY MLQp SRXåLWt QHQt GRYROHQR� =D 
RKURåHQt� NH NWHUêP GRMGH QiVOHGNHP QH�
VSUiYQpKR SRXåtYiQt� MH ]RGSRYČGQê XåL�
YDWHO� 

Sprivnp pouåtvint Akupack systpmu 18 V
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1 W\SRYê ãWtWHN
� 'LVSOHM
� .RQWDNW\
4 'UåDGOR

3ĜHG SRXåLWtP DNXSDFNX Y SĜtVWURML V\VWpPX 
.b5&+(5 /L�,21 VL SURVWXGXMWH QiYRG N 
SRXåLWt SRXåLWpKR SĜtVWURMH� D WDNp SĜtSDGQp 
SĜLORåHQp EH]SHþQRVWQt SRN\Q\�
3ĜHG SRXåLWtP ]NRQWUROXMWH VKRGX DNXSDFNX 
D SĜtVWURMH (18 9 � �6 9)

Akupack systpmu 36 V
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$NXSDFN REVDKXMH GLVSOHM� NWHUê SUĤEČåQČ 
]REUD]XMH ~GDMH R VWDYX QDELWt� SUĤEČKX QD�
EtMHQt D ]EêYDMtFt åLYRWQRVW� .URPČ WČFKWR 
~GDMĤ ]REUD]XMH WDNp FK\ERYi KOiãHQt�
3ĜL]SĤVREHQt GRE\ FKRGX VH SURYiGt SĜH�
SQXWtP YêNRQX�
9 ]iYLVORVWL QD SRXåLWpP SĜtVWURML VH ~GDMH 
SR YORåHQt DNXPXOiWRUX RGSRYtGDMtFtP ]SĤ�
VREHP QDVWDYt�

" UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí poranČní, nebezpeþí poškoze-
ní! Dodržujte provozní návod a bezpeþ-
nostní pokyny k nabíjeþce.
UpozornČní
Nové akupacky jsou nabité jen zþásti a 
pĜed zprovoznČním je nutno je dobít na pl-
nou kapacitu.
Displej se aktivuje pĜi prvním nabíjení.
Aby ukazatel stavu nabití správnČ fungo-
val, musí se akupack pĜi prvním použití vy-
þerpat zcela tak, aby došlo k vypnutí pĜí-
stroje.
Î =DVXĖWH VtW
RYRX ]iVWUþNX GR ]iVXYN\�
Î 1DVDćWH VDGX DNXPXOiWRUĤ QD ~FK\W�
Î 1DEtMHQt ]DþQH DXWRPDWLFN\�

.RQWUROND VYtWt ]HOHQČ�
Î 1D GLVSOHML DNXSDFNX VH ]REUD]t ]EêYD�

MtFt GRED GREtMHQt�
Î -H�OL DNXSDFN QDELWê QD SOQRX ~URYHĖ�

XNiåH GLVSOHM 100��
Î 3R QDELWt� Y\MPČWH VDGX DNXPXOiWRUĤ ]

QDEtMHþN\�
Î 9\WiKQČWH ]iVWUþNX ]H VtWČ�
UpozornČní
Pokud se displej po pĜipojení akupacku do
nabíjeþky nezapne, je kapacita akumuláto-
ru vyþerpána nebo je velmi nízká. Je-li aku-
pack nabitý na dostateþnou úroveĖ, ukáže
displej zbývající dobu nabíjení.
Pokud se žádné údaje nezobrazí ani po
delší dobČ, je akupack závadný je tĜeba
jej vymČnit.
UpozornČní
Nové akupacky dosáhnou plnou kapacitu
nabití po cca 5 nabíjecích a vybíjecích cyk-
lech.
Akupacky, které se nepoužívají delší dobu, 
pĜed dalším použitím nabijte.
PĜi teplotách pod 0 °C výkon akupacku kle-
sá.
Snížení kapacity akupacku mĤže nastat i
pĜi dlouhodobém skladování pĜi teplotách
nad 20 ° C.

DispleM

=obrazent Vêznam
Akumulitor uloåit

6WDY QDELWt DNXSDF�
NX Y SĜtSDGČ� åH VH 
QHSRXåtYi�

Akumulitor pouåtvat
=EêYDMtFt åLYRWQRVW 
DNXSDFNX SĜL SRX�
åtYiQt�

Dobtt akumulitor
=EêYDMtFt GRED QD�
EtMHQt DNXSDFNX SĜL 
QDEtMHQt�

$NXSDFN MH QDELWê 
QD SOQRX ~URYHĖ�

Chybovp hliãent
7HSORWD DNXSDFNX 
QHRGSRYtGi SĜtSXVW�
QêP KRGQRWiP 
QHER GRãOR N ]DEOR�
NRYiQt ] GĤYRGX 
]NUDWX (YL] 3RPRF 
SĜL SRUXFKiFK)�
$NXSDFN MH ]iYDG�
Qê D MH EH]SHþQČ 
]DEORNRYiQ� $NX�
SDFN QHSRXåtYDW D 
]OLNYLGRYDW SRGOH 
SĜHGSLVĤ�

Rychlp nabtMent-nabtMeþka
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UpozornČní
Nabitá sada akumulátorĤ mĤže zĤstat až 
do okamžiku použití v nabíjeþce. NadmČr-
né nabití nehrozí.
Chcete-li zabránit zbyteþné spotĜebČ ener-
gie, odpojte nabíjeþku, jakmile je sada aku-
mulátorĤ zcela nabitá.

" UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí poranČní, nebezpeþí poškoze-
ní! Dodržujte provozní návod a bezpeþ-
nostní pokyny k nabíjeþce.
UpozornČní
Nové akupacky jsou nabité jen zþásti a 
pĜed zprovoznČním je nutno je dobít na pl-
nou kapacitu.
Displej se aktivuje pĜi prvním nabíjení.
Aby ukazatel stavu nabití správnČ fungo-
val, musí se akupack pĜi prvním použití vy-
þerpat zcela tak, aby došlo k vypnutí pĜí-
stroje.
Î =DSRMWH VtĢRYê DGDSWpU�
Î 1DVDćWH VDGX DNXPXOiWRUĤ QD ~FK\W�
Î 1DEtMHQt ]DþQH DXWRPDWLFN\�
Î 1D GLVSOHML DNXSDFNX VH ]REUD]t ]EêYD�

MtFt GRED GREtMHQt�
Î -H�OL DNXSDFN QDELWê QD SOQRX ~URYHĖ�

XNiåH GLVSOHM 100��
Î 3R QDELWt� Y\MPČWH VDGX DNXPXOiWRUĤ ]

QDEtMHþN\�
Î 2GSRMWH VtĢRYê DGDSWpU ]H ]iVXYN\�
UpozornČní
Pokud se displej po pĜipojení akupacku do
nabíjeþky nezapne, je kapacita akumuláto-
ru vyþerpána nebo je velmi nízká. Je-li aku-
pack nabitý na dostateþnou úroveĖ, ukáže
displej zbývající dobu nabíjení.
Pokud se žádné údaje nezobrazí ani po
delší dobČ, je akupack závadný je tĜeba
jej vymČnit.
UpozornČní
Nové akupacky dosáhnou plnou kapacitu
nabití po cca 5 nabíjecích a vybíjecích cyk-
lech.
Akupacky, které se nepoužívají delší dobu, 
pĜed dalším použitím nabijte.
PĜi teplotách pod 0 °C výkon akupacku kle-
sá.

Snížení kapacity akupacku mĤže nastat i 
pĜi dlouhodobém skladování pĜi teplotách 
nad 20 ° C.
UpozornČní
Nabitá sada akumulátorĤ mĤže zĤstat až 
do okamžiku použití v nabíjeþce. NadmČr-
né nabití nehrozí.
Chcete-li zabránit zbyteþné spotĜebČ ener-
gie, odpojte nabíjeþku, jakmile je sada aku-
mulátorĤ zcela nabitá.

" UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí úrazu a nebezpeþí poškození! 
PĜi provozu dbejte na provozní návod a 
bezpeþnostní pokyny k použitému zaĜízení.
Î =DVXĖWH VDGX DNXPXOiWRUĤ GR ~FK\WX

SĜtVWURMH�
" UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí úrazu a nebezpeþí poškození! 
Dbejte na to, aby sada akumulátorĤ správ-
nČ zapadla.
UpozornČní
BČhem použití zobrazuje displej zbývající 
životnost.
Î 3R SUiFL Y\MPČWH VDGX DNXPXOiWRUĤ ]

SĜtVWURMH�
Î 3R SUiFL VDGX DNXPXOiWRUĤ GRELMWH�
UpozornČní
Také jen z þásti vybité sady akumulátorĤ po 
použití dobijte.

POZOR
Nebezpeþí poškození! Sada akumulátorĤ 
by mČla být skladována v prostorách s níz-
kou vlhkostí vzduchu a pĜi teplotČ pod 20 
°C.
7RWR ]DĜt]HQt VPt EêW XVNODGQČQR SRX]H Y 
X]DYĜHQêFK SURVWRUiFK�
$NXSDFN ]REUD]XMH VYĤM DNWXiOQt VWDY QDELWt 
QD GLVSOHML L EH] SĜLSRMHQt N QDEtMHþFH�

Standardnt nabtMent-nabtMeþka

Provoz

Skladovint
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3RNXG GLVSOHM EČKHP XORåHQt DNXSDFNX 
]KDVQH� GRãOR N Y\SQXWt GLVSOHMH ] GĤYRGX Y\�
þHUSiQt NDSDFLW\ DNXPXOiWRUX� 1DELMWH SUR�
VtP DNXSDFN U\FKOH ]QRYX FR QHMU\FKOHML�

" UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí úrazu a nebezpeþí poškození! 
Dbejte na hmotnost pĜístroje pĜi pĜepravČ.

" UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí úrazu a nebezpeþí poškození! 
Dbejte na hmotnost pĜístroje pĜi jeho 
uskladnČní.

PĜeprava

Uklidint

Pomoc pĜi poruchich
Chyba pĜi nabtMent
DispleM Me vypnut, akupack se nenabtMt
9DGQi QDEtMHþND� 9\PČĖWH QDEtMHþNX�
$NXSDFN PĤåH EêW ~SOQČ Y\ELWê� 3RþNHMWH� 
]GD VH ]D FKYtOL QD GLVSOHML QHXNiåH ]EêYD�
MtFt GRED QDEtMHQt� 3RNXG QH� MH DNXSDFN 
YDGQê� 9\PČĖWH DNXSDFN�
DispleM Me zapnut ale akumulitorovê 
blok se nenabtMt
5HVSHNWXMWH ]REUD]HQt QD GLVSOHML� 3RSĜ� 
QHQt WHSORWD DNXPXOiWRUX Y EČåQpP UR]�
PH]t�
9DGQi QDEtMHþND� 9\PČĖWH QDEtMHþNX�
DispleM ukazuMe symbol teploty, aku-
pack se nenabtMt
7HSORWD DNXPXOiWRURYpKR EORNX MH SĜtOLã 
Qt]Ni / Y\VRNi� 3ĜHPtVWČWH DNXPXOiWRURYê 
EORN GR SURVWĜHGt V SĜLPČĜHQRX WHSORWRX� 
9\þNHMWH� GRNXG VH WHSORWD DNXPXOiWRURYp�
KR EORNX QHYUiWt QD EČåQRX ~URYHĖ�
1DEtMHQt VH SDN ]DKiMt DXWRPDWLFN\�
Chyba bČhem provozu
1a displeMi se ukiåe symbol teploty
7HSORWD DNXPXOiWRURYpKR EORNX MH SĜtOLã 
Qt]Ni / Y\VRNi� 3ĜHPtVWČWH DNXPXOiWRURYê 
EORN GR SURVWĜHGt V SĜLPČĜHQRX WHSORWRX� 
9\þNHMWH� GRNXG VH WHSORWD DNXPXOiWRURYp�
KR EORNX QHYUiWt QD EČåQRX ~URYHĖ�

3ĜL ]NUDWX VH DNXSDFN ]DEORNXMH SURWL GDOãt�
PX SRXåLWt QD GREX �0 YWHĜLQ� 3ĜL þDVWČMãtP 
YêVN\WX ]NUDWX VH DNXSDFN ]DEORNXMH WUYD�
OH� 3UR RGEORNRYiQt DNXSDFN SĜLSRMWH N QD�
EtMHþFH�
DispleM ukazuMe zbêvaMtct åivotnost 0, 
pĜtstroM se vypne.
$NXSDFN MH Y\ELWê� $NXSDFN ]QRYX QDELMWH�
Chyba pĜi uloåent
DispleM neukazuMe åidnou zbêvaMtct ka-
pacitu
$NXSDFN MH Y\ELWê� $NXSDFN ]QRYX QDELMWH�
DisplaM ukazuMe zbêvaMtct kapacitu 70%, 
pĜestoåe akupack byl novČ nabitê.
$NXSDFN MH Y DXWRPDWLFNpP XNOiGDFtP UH�
åLPX� 7HQ MH DNWLYRYiQ� SRNXG VH DNXPXOi�
WRU QHSRXåtYi GpOH QHå �1 GQĤ� 7DWR IXQN�
FH FKUiQt DNXPXOiWRURYp þOiQN\ SĜHG U\FK�
OHMãtP VWiUQXWtP D ]Y\ãXMH MHMLFK åLYRWQRVW� 
1DELMWH DNXSDFN SĜHG SĜtãWtP SRXåLWtP ]QR�
YX QD SOQRX ~URYHĖ�
2becni chyba
1a displeMi se zobrazt symbol poãkoze-
np baterie.
$NXSDFN MH ]iYDGQê D MH EH]SHþQČ ]DEOR�
NRYiQ� $NXSDFN QHSRXåtYDW D ]OLNYLGRYDW 
SRGOH SĜHGSLVĤ�

Chyba bČhem provozu
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Î 3UDYLGHOQČ NRQWUROXMWH ]QHþLãWČQt QDEt�
MHFtFK NRQWDNWĤ D SĜtSDGQČ MH Y\þLVWČWH�

Î 6DGD DNXPXOiWRUĤ� NWHUi MH XVNODGQČQi 
QD GHOãt GREX� E\ PČOD EêW SĜtOHåLWRVWQČ 
GREtMHQD�

=DĜt]HQt MH EH]~GUåERYp�

9 NDåGp ]HPL SODWt ]iUXþQt SRGPtQN\ Y\GD�
Qp SĜtVOXãQRX GLVWULEXþQt VSROHþQRVWt� 3Ĝt�
SDGQp SRUXFK\ ]DĜt]HQt RGVWUDQtPH EČKHP 
]iUXþQt OKĤW\ EH]SODWQČ� SRNXG E\O MHMLFK 
SĜtþLQRX YDGQê PDWHULiO QHER YêUREQt ]iYD�
G\� 9 SĜtSDGČ XSODWĖRYiQt QiURNX QD ]iUX�
NX VH V GRNODGHP R ]DNRXSHQt REUDĢWH QD 
SURGHMFH QHER QD QHMEOLåãt RGGČOHQt VOXåHE 
]iND]QtNĤP�

2ãetĜovint a ~dråba

Òdråba

=iruka
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Technické zmČny vyhrazeny.

Technickp ~daMe
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
-PHQRYLWp QDSČWt DNX�
PXOiWRUX

9 18 18 �6 �6

7\S DNXPXOiWRUX /L�,RQ
-PHQRYLWi NDSDFLWD
(SRGOH ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

-PHQRYLWi NDSDFLWD
(SRGOH ~GDMĤ þOiQNX)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

-PHQRYLWi HQHUJLH
(SRGOH 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

0D[� GREtMHFt SURXG $ 4 8 4 8
+PRWQRVW NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
3URYR]Qt WHSORWD �& ��0����40
1DEtMHFt WHSORWD �& 0����40
6NODGRYDFt WHSORWD �& ��0����60
5R]PČU\ (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5

Battery Power + 18/25 36/50
-PHQRYLWp QDSČWt DNX�
PXOiWRUX

9 18 �6

7\S DNXPXOiWRUX /L�,RQ
-PHQRYLWi NDSDFLWD
(SRGOH ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

-PHQRYLWi NDSDFLWD
(SRGOH ~GDMĤ þOiQNX)

$K ��0 ��5

-PHQRYLWi HQHUJLH
(SRGOH 81 �480)

:K 5��� �59��

0D[� GREtMHFt SURXG $ 4 1�
+PRWQRVW NJ 0�� 1�8
3URYR]Qt WHSORWD �& ��0����40
1DEtMHFt WHSORWD �& 0����40
6NODGRYDFt WHSORWD �& ��0����60
5R]PČU\ (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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3UHG SUYR XSRUDER 9DãH QD�
SUDYH SUHEHULWH WR RULJLQDOQR 

QDYRGLOR ]D XSRUDER� UDYQDMWH VH SR QMHP LQ 
VKUDQLWH JD ]D PRUHELWQR NDVQHMãR XSRUDER 
DOL ]D QDVOHGQMHJD ODVWQLND�

2pozorila k sestavinam (REACH)
$NWXDOQH LQIRUPDFLMH R VHVWDYLQDK QDMGHWH 
QD� 
www.kaercher.com/REACH

! NEVARNOST

Opozorilo na neposredno nevarnost, ki
vodi do težkih telesnih poškodb ali smrti.
" OPOZORILO

Opozorilo na možno nevarno situacijo, ki
lahko vodi do težkih telesnih poškodb ali
smrti.
" PREVIDNOST

Opozorilo na možno nevarno situacijo, ki
lahko vodi do lažjih poškodb.
POZOR

Opozorilo na možno nevarno situacijo, ki
lahko vodi do premoženjskih škod.

Vsebinsko kazalo
9DUVWYR RNROMD � � � � � � � � � � � � � 6/ �
6WRSQMH QHYDUQRVWL  � � � � � � � � � 6/ �
9DUQRVWQD QDYRGLOD � � � � � � � � � 6/ 4
6LPEROL QD QDSUDYL  � � � � � � � � � 6/ 5
1DPHQVND XSRUDED� � � � � � � � � 6/ 5
8SUDYOMDOQL HOHPHQWL� � � � � � � � � 6/ �
8SUDYOMDQMH  � � � � � � � � � � � � � � � 6/ �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 6/ 9
6NODGLãþHQMH � � � � � � � � � � � � � � 6/ 9
3RPRþ SUL PRWQMDK  � � � � � � � � � 6/ 10
9]GUåHYDQMH  � � � � � � � � � � � � � � 6/ 11
*DUDQFLMD� � � � � � � � � � � � � � � � � 6/ 11
7HKQLþQL SRGDWNL  � � � � � � � � � � � 6/ 1�

Varstvo okolMa
(PEDODåQL PDWHULDOL VR SULPHUQL ]D UH�
FLNOLUDQMH� (PEDODåR ]DYU]LWH RNROMX 
SULMD]QR�
(OHNWULþQH LQ HOHNWURQVNH QDSUDYH LPD�
MR SRJRVWR VHVWDYQH GHOH� NL SUL QHSUD�
YLOQHP UDYQDQMX DOL RGVWUDQMHYDQMX 
PHG RGSDGNH ODKNR SUHGVWDYOMDMR QH�
YDUQRVW ]D ]GUDYMH OMXGL LQ RNROMH� 7L VH�
VWDYQL GHOL VR NOMXE WHPX SRPHPEQL ]D 
SUDYLOQR GHORYDQMH QDSUDY� 1DSUDY� 
R]QDþHQLK V WHP VLPERORP� QH VPHWH 
RGYUHþL PHG JRVSRGLQMVNH RGSDGNH�
6WDUH QDSUDYH YVHEXMHMR GUDJRFHQH 
]D UHFLNOLUDQMH SULPHUQH PDWHULDOH� NL 
MLK MH WUHED RGYHVWL ]D SRQRYQR XSRUD�
ER� %DWHULMH LQ DNXPXODWRUVNH EDWHULMH 
YVHEXMHMR VQRYL� NL QH VPHMR SULWL Y 
RNROMH� 3URVLPR� GD VWDUH QDSUDYH WHU 
EDWHULMH DOL DNXPXODWRUVNH EDWHULMH ]D�
YUåHWH QD RNROMX SULMD]HQ QDþLQ�

StopnMe nevarnosti
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± 7R QDSUDYR ODKNR XSRUDEOMDMR RWURFL RG 
8 OHW GDOMH LQ RVHEH ] ]PDQMãDQLPL WHOH�
VQLPL� VHQ]RULþQLPL DOL GXãHYQLPL VSR�
VREQRVWPL DOL V SRPDQMNDQMHP L]NXãHQM 
LQ ]QDQMD� NDGDU VR SRG QDG]RURP DOL VR 
ELOL SRGXþHQL R YDUQL UDEL QDSUDYH LQ V 
WHP SRYH]DQLPL QHYDUQRVWPL� 2WURFL VH 
] QDSUDYR QH VPHMR LJUDWL� ýLãþHQMD LQ 
XSRUDEQLãNHJD Y]GUåHYDQMD RWURFL QH 
VPHMR L]YDMDWL EUH] QDG]RUD�

± 2WURNH MH SRWUHEQR QDG]RURYDWL� GD EL 
]DJRWRYLOL� GD VH ] QDSUDYR QH LJUDMR�

± 3UHG YVDNR XSRUDER NRQWUROLUDMWH DNX�
PXODWRUVNR EDWHULMR JOHGH SRãNRGE� 3R�
ãNRGRYDQLK DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QH 
XSRUDEOMDMWH YHþ�

± 3DNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QH L]SR�
VWDYOMDMWH PHKDQVNLP REUHPHQLWYDP�

± 3DNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QH VPHWH 
Y FHORWL SRWRSLWL Y YRGR DOL JD VKUDQMHYDWL 
QD PRNUHP�

± 1DSHWRVW SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM 
VH PRUD XMHPDWL V SRGDWNL QD WLSVNL SOR�
ãþLFL XSRUDEOMHQH QDSUDYH�

± 1DSHWRVW DNXPXODWRUVNH EDWHULMH VH 
PRUD XMHPDWL ] QDSHWRVWMR� QDYHGHQR 
QD WLSVNL SORãþLFL SROQLOQLND�

± 3DNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QH XSR�
UDEOMDMWH� þH MH XPD]DQ DOL PRNHU� 3DNHW 
DNXPXODWRUVNLK EDWHULM LQ SULNOMXþNL PR�
UDMR ELWL SUHG XSRUDER SRSROQRPD VXKL�

± $NXPXODWRUVNH EDWHULMH QH SROQLWH Y HN�
VSOR]LYQHP RNROMX�

± $NXPXODWRUVNR EDWHULMR GUåLWH SURþ RG 
YURþLQH� RVWULK URERY� ROMD LQ JLEOMLYLK GH�
ORY QDSUDYH�

± 1D NRQWDNWH DNXPXODWRUVNH EDWHULMH QH 
VPHMR SULWL NRYLQVNL GHOL� QHYDUQRVW NUDW�
NHJD VWLND�

± $NXPXODWRUVNH EDWHULMH QH RGSLUDMWH� 
3RSUDYLOD VPH L]YDMDWL OH VWURNRYQR RVH�
EMH�

± $NXPXODWRUVNR EDWHULMR XSRUDEOMDMWH OH V 
SROQLOQLNL� GRYROMHQLPL ]D SROQMHQMH�

± 9 QRVLOHF EDWHULM SROQLOQLND YVWDYOMDMWH OH 
þLVWH LQ VXKH DNXPXODWRUVNH EDWHULMH�

± 1H SROQLWH SRãNRGRYDQLK DNXPXODWRU�
VNLK EDWHULM� 3RãNRGRYDQH DNXPXODWRU�
VNH EDWHULMH ]DPHQMDMWH�

± $NXPXODWRUVNLK EDWHULM QH VPHWH PHWDWL 
Y RJHQM DOL PHG JRVSRGLQMVNH RGSDGNH�

± ,]RJLEDMWH VH VWLNX V WHNRþLQR� NL L]VWRSD 
L] GHIHNWQLK DNXPXODWRUVNLK EDWHULM� 3UL 
QHKRWHQHP VWLNX WHNRþLQR VSHULWH ] YR�
GR� ýH WHNRþLQD SULGH Y RþL� VH SRVYHWXM�
WH ] ]GUDYQLNRP�

± 3UHG YVHPL SRVWRSNL Y]GUåHYDQMD LQ 
QHJH SDNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM RG�
VWUDQLWH L] QDSUDYH�

9JUDMHQR ]DãþLWQR YH]MH ãþLWL DNXPXODWRU�
VNR EDWHULMR SUHG
� SUHJUHYDQMHP
� JORERNR L]SUD]QLWYLMR
� 3UHREUHPHQLWHY
� .UDWNL VWLN

/LWLM�LRQVND DNXPXODWRUVND EDWHULMD MH VNOD�
GQD ] ]DKWHYDPL ]D SUHYR] QHYDUQLK VQRYL� 
]DWR MR ODKNR XSRUDEQLN EUH] GRGDWQLK ]DK�
WHY SUHYDåD SR MDYQLK SURPHWQLK SRWHK�
.DGDU L]GHOHN SRãLOMDMR WUHWMH RVHEH (WUDQ�
VSRUWQD SRGMHWMD)� MH WUHED XSRãWHYDWL SR�
VHEQH ]DKWHYH JOHGH SDNLUDQMD LQ R]QDþH�
YDQMD�
$NXPXODWRUVNR EDWHULMR SRãLOMDMWH VDPR� þH 
MH RKLãMH QHSRãNRGRYDQR� ,]SRVWDYOMHQH VWL�
NH SUHOHSLWH LQ DNXPXODWRUVNR EDWHULMR GR�
EUR ]DSDNLUDMWH� 9 HPEDODåL VH QH VPH SUH�
PLNDWL�
8SRãWHYDMWH WXGL QDFLRQDOQH SUHGSLVH�

Varnostna navodila

=aãþitno vezMe

Varnostni napotki za transport
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± $NXPXODWRUVNLK EDWHULM QH VPHWH VKUD�
QMHYDWL Y EOLåLQL NRYLQVNLK SUHGPHWRY�
QHYDUQRVW NUDWNHJD VWLND�

± 3DNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QH VPHWH
Y FHORWL SRWRSLWL Y YRGR DOL JD VKUDQMHYDWL
QD PRNUHP�

9 WHK QDYRGLOLK ]D XSRUDER VR RSLVDQH DNX�
PXODWRUVNH EDWHULMH ]D OLWLM�LRQVND VLVWHPD 
.b5&+(5 18 9 LQ .b5&+(5 �6 9�
8SRUDED SDNHWRY DNXPXODWRUVNLK EDWHULM 
%DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/�0 LQ 18/50 MH 
GRYROMHQD VDPR Y NRPELQDFLML ] Y WD QDPHQ 
SUHGYLGHQLPL QDSUDYDPL VLVWHPD .lUFKHU 
%DWWHU\ 3RZHU (18 9)�
8SRUDED SDNHWRY DNXPXODWRUVNLK EDWHULM 
%DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/50 LQ �6/�5 MH 
GRYROMHQD VDPR Y NRPELQDFLML ] Y WD QDPHQ 
SUHGYLGHQLPL QDSUDYDPL VLVWHPD .lUFKHU 
%DWWHU\ 3RZHU (�6 9)�
3ROQMHQMH SDNHWRY DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH 
GRYROMHQR VDPR V SUHGYLGHQLPL SROQLOQLNL�
Pred uporabo preverite skladnost pake-
ta akumulatorskih bateriM in polnilnika!
3RGDWNH R QDSHWRVWL (18/�6 9) QDMGHWH QD 
SROQLOQLNX LQ WLSVNL SORãþLFL SDNHWD DNXPXOD�
WRUVNLK EDWHULM�
" PREVIDNOST

Nevarnost telesnih poškodb, nevarnost po-
škodovanja zaradi eksplozije akumulatorja! 
Pakete akumulatorskih baterij polnite samo 
s predvidenim polnilnikom.
Polnite le nepoškodovane akumulatorske 
baterije.
3UHGHODYH LQ VSUHPHPEH� NL MLK QL SRREODVWLO 
SURL]YDMDOHF� VR L] YDUQRVWQLK UD]ORJRY SUH�
SRYHGDQH�
9VDND GUXJDþQD XSRUDED QL GRYROMHQD� =D 
QHYDUQRVWL� NL QDVWDQHMR ]DUDGL QHGRYROMHQH 
XSRUDEH� RGJRYDUMD XSRUDEQLN� 

Varnostna navodila za skladiãþenMe

Simboli na napravi
$NXPXODWRUVNH EDWHULMH QH 
RGYU]LWH Y YRGR�

$NXPXODWRUVNH EDWHULMH QH 
RGYU]LWH Y RJHQM�

$NXPXODWRUVNR EDWHULMR 
XSRUDEOMDMWH OH V SROQLOQLNL� 
GRYROMHQLPL ]D SROQMHQMH�

1amenska uporaba
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Paketi akumulatorskih bateriM 
sistema 18 V
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Paketi akumulatorskih bateriM 
sistema 18 V
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Paketi akumulatorskih bateriM 
sistema 36 V
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Paketi akumulatorskih bateriM 
sistema 36 V

2
]Q

DN
D

$N
X 

WLS

1
D]

LY
QD

 Q
DS

HW
RV

W

1
D]

LY
QD

 ]
P

RJ
OMLY

RV
W

(Y
 V

NO
DG

X 
] 

,(
&

/(
1

 6
16

90
)

1
D]

LY
QD

 ]
P

RJ
OMLY

RV
W

(S
R 

QD
YH

GE
L S

UR
L]

YD
MD

OF
D 

FH
OLF

)

/L
�,R

Q 9 $K $K
�6/�5 �6 ��� ��5

157SL



– 7

1 7LSVND WDEOLFD
� 3ULND]RYDOQLN
� 6WLNL
4 'UåDOR

3UHG XSRUDER SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWH�
ULM Y QDSUDYL OLWLM�LRQVNHJD VLVWHPD .b5�
&+(5 XSRãWHYDMWH QDYRGLOD ]D XSRUDER 
XSRUDEOMHQH QDSUDYH LQ PRUHELWQD SULORåH�
QD YDUQRVWQD QDYRGLOD�
3UHG XSRUDER SUHYHULWH VNODGQRVW SDNHWD 
DNXPXODWRUVNLK EDWHULM LQ QDSUDYH (18 9±
�6 9)

3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH RSUHPOMHQ ] 
]DVORQRP� NL YHV þDV VSRURþD SRGDWNH R 
VWDQMX QDSROQMHQRVWL� QDSUHGNX SROQMHQMD LQ 
SUHRVWDOHP þDVX GHORYDQMD� 3ROHJ WHJD VR 
SULND]DQD PRUHELWQD VSRURþLOD R QDSDNDK�
ýDV GHORYDQMD VH SULODJRGL V SUHNORSRP 
]PRJOMLYRVWL�
3UL YVWDYOMDQMX SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWH�
ULM VH ]DVORQ REUQH� RGYLVQR RG XSRUDEOMHQH 
QDSUDYH�

UpravlMalni elementi

UpravlManMe

Prikazovalnik

Prikaz Pomen
ShranMevanMe akumulatorske bateriMe

6WDQMH QDSROQMHQR�
VWL SDNHWD DNXPX�
ODWRUVNLK EDWHULM� 
NDGDU VH QH XSRUD�
EOMD�

Uporaba akumulatorske bateriMe
3UHRVWDOL þDV GHOR�
YDQMD SDNHWD DNX�
PXODWRUVNLK EDWHULM 
SUL XSRUDEL�

PolnMenMe akumulatorske bateriMe
3UHRVWDOL þDV SRO�
QMHQMD SDNHWD DNX�
PXODWRUVNLK EDWHULM 
SUL SROQMHQMX�

3DNHW DNXPXODWRU�
VNLK EDWHULM MH SR�
SROQRPD QDSRO�
QMHQ�

Prikaz napake
7HPSHUDWXUD SDNH�
WD DNXPXODWRUVNLK 
EDWHULM L]YHQ GRSX�
VWQLK YUHGQRVWL DOL 
EORNDGD ]DUDGL 
NUDWNHJD VWLND 
(JOHMWH SRPRþ SUL 
PRWQMDK)�
3DNHW DNXPXODWRU�
VNLK EDWHULM MH 
RNYDUMHQ LQ L] YDU�
QRVWQLK UD]ORJRY 
EORNLUDQ� 3DNHWD 
DNXPXODWRUVNLK ED�
WHULM QH XSRUDEOMDMWH 
YHþ LQ JD RGYU]LWH Y 
VNODGX V SUHGSLVL�

158 SL



– 8

" PREVIDNOST

Nevarnost telesne poškodbe, nevarnost 
materialne poškodbe! Upoštevajte navodilo 
za uporabo in varnostne napotke polnilni-
ka.
Opomba

Novi paketi akumulatorskih baterij so le de-
loma napolnjeni, zato jih je treba pred prvo 
uporabo povsem napolniti.
Zaslon se aktivira pri prvem postopku pol-
njenja.
Za pravilno delovanje prikaza stanja napol-
njenosti je treba paket akumulatorskih ba-
terij pri prvi uporabi izprazniti do te mere, da 
se naprava izklopi.
Î 9WDNQLWH RPUHåQL YWLþ�
Î $NXPXODWRUVNR EDWHULMR SRWLVQLWH Y QRVL�

OHF�
Î 3RVWRSHN SROQMHQMD VH ]DþQH VDPRGHM�

QR�
.RQWUROQD OXþND VYHWL ]HOHQR�

Î 1D ]DVORQX SDNHWD DNXPXODWRUVNLK ED�
WHULM MH SULND]DQ SUHRVWDOL þDV SROQMHQMD�

Î .R MH SDNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM SRY�
VHP QDSROQMHQ� VH QD ]DVORQX SULNDåH
100 ��

Î 3R SROQMHQMX RGVWUDQLWH DNXPXODWRUVNR
EDWHULMR L] SROQLOQLND�

Î ,]YOHFLWH RPUHåQL YWLþ�
Opomba

ýe zaslon ne prikazuje niþesar, ko je paket
akumulatorskih baterij v polnilniku, je zmo-
gljivost akumulatorske baterije izþrpana ali
pa zelo nizka. Ko je paket akumulatorskih
baterij dovolj napolnjen, se na zaslonu pri-
kaže preostali þas polnjenja.
ýe ni prikaza tudi po daljšem þasu pol-

njenja, je paket akumulatorskih baterij

okvarjen in ga je treba zamenjati.

Opomba

Novi paketi akumulatorskih baterij doseže-
jo svojo polno zmogljivost po približno 5 ci-
klih polnjenja in praznjenja.
Pakete akumulatorskih baterij, ki se niso
uporabljali dalj þasa, je treba pred uporabo
ponovno napolniti.

Pri temperaturah pod 0 °C se zmogljivost 
paketa akumulatorskih baterij zmanjša.
Daljše skladišþenje pri temperaturah nad 
20 °C lahko zmanjša zmogljivost paketa 
akumulatorskih baterij.
Napotek

Napolnjena akumulatorska baterija lahko 
ostane na polnilniku do uporabe. Ni nevar-
nosti prenapolnjenja.
Da prepreþite nepotrebno porabo energije, 
je treba polnilnik izklopiti takoj, ko je aku-
mulatorska baterija popolnoma napolnjena.

" PREVIDNOST

Nevarnost telesne poškodbe, nevarnost 
materialne poškodbe! Upoštevajte navodilo 
za uporabo in varnostne napotke polnilni-
ka.
Opomba

Novi paketi akumulatorskih baterij so le de-
loma napolnjeni, zato jih je treba pred prvo 
uporabo povsem napolniti.
Zaslon se aktivira pri prvem postopku pol-
njenja.
Za pravilno delovanje prikaza stanja napol-
njenosti je treba paket akumulatorskih ba-
terij pri prvi uporabi izprazniti do te mere, da 
se naprava izklopi.
Î 3ULNOMXþLWH QDSDMDOQLN�
Î $NXPXODWRUVNR EDWHULMR SRWLVQLWH Y QRVL�

OHF�
Î 3RVWRSHN SROQMHQMD VH ]DþQH VDPRGHM�

QR�
Î 1D ]DVORQX SDNHWD DNXPXODWRUVNLK ED�

WHULM MH SULND]DQ SUHRVWDOL þDV SROQMHQMD�
Î .R MH SDNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM SRY�

VHP QDSROQMHQ� VH QD ]DVORQX SULNDåH
100 ��

Î 3R SROQMHQMX RGVWUDQLWH DNXPXODWRUVNR
EDWHULMR L] SROQLOQLND�

Î ,]YOHFLWH QDSDMDOQLN L] YWLþQLFH�
Opomba

ýe zaslon ne prikazuje niþesar, ko je paket
akumulatorskih baterij v polnilniku, je zmo-
gljivost akumulatorske baterije izþrpana ali
pa zelo nizka. Ko je paket akumulatorskih

Postopek polnMenMa s hitrim 
polnilnikom

Postopek polnMenMa s standardnim 
polnilnikom
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baterij dovolj napolnjen, se na zaslonu pri-
kaže preostali þas polnjenja. 
ýe ni prikaza tudi po daljšem þasu pol-

njenja, je paket akumulatorskih baterij 

okvarjen in ga je treba zamenjati.

Opomba

Novi paketi akumulatorskih baterij doseže-
jo svojo polno zmogljivost po približno 5 ci-
klih polnjenja in praznjenja.
Pakete akumulatorskih baterij, ki se niso 
uporabljali dalj þasa, je treba pred uporabo 
ponovno napolniti.
Pri temperaturah pod 0 °C se zmogljivost 
paketa akumulatorskih baterij zmanjša.
Daljše skladišþenje pri temperaturah nad 
20 °C lahko zmanjša zmogljivost paketa 
akumulatorskih baterij.
Napotek

Napolnjena akumulatorska baterija lahko 
ostane na polnilniku do uporabe. Ni nevar-
nosti prenapolnjenja.
Da prepreþite nepotrebno porabo energije, 
je treba polnilnik izklopiti takoj, ko je aku-
mulatorska baterija popolnoma napolnjena.

" PREVIDNOST

Nevarnost osebnih poškodb in poškodb 
stvari! Za uporabo upoštevajte navodilo za 
uporabo in varnostne napotke uporabljene 
naprave.
Î $NXPXODWRUVNR EDWHULMR SRWLVQLWH Y QRVL�

OHF QDSUDYH�
" PREVIDNOST

Nevarnost osebnih poškodb in poškodb 
stvari! Pazite na to, da se akumulatorska 
baterija pravilno zaskoþi.

Opomba

Med uporabo je na zaslonu prikazan preo-
stali þas delovanja.
Î 3R GHOX Y]HPLWH DNXPXODWRUVNR EDWHULMR

L] QDSUDYH�
Î $NXPXODWRUVNR EDWHULMR SR GHOX QDSROQL�

WH�
Napotek

Tudi delno izpraznjene akumulatorske ba-
terije po uporabi ponovno napolnite.

POZOR

Nevarnost poškodbe! Akumulatorske bate-
rije shranjujte le v prostorih z nižjo zraþno 
vlago in pod 20 °C.
7D QDSUDYD VH VPH VKUDQLWL OH Y QRWUDQMLK 
SURVWRULK�
1D ]DVORQX SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM 
MH SULND]DQR WUHQXWQR VWDQMH QDSROQMHQRVWL� 
WXGL þH QL SULNOMXþHQ QD SROQLOQLN�

ýH PHG VNODGLãþHQMHP ]DVORQ SDNHWD DNX�
PXODWRUVNLK EDWHULM XJDVQH� MH ]PRJOMLYRVW 
DNXPXODWRUMD L]þUSDQD� ]DVORQ SD VH MH L]�
NORSLO� 3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM þLP SUHM 
QDSROQLWH�

" PREVIDNOST

Nevarnost osebnih poškodb in poškodb 
stvari! Pri transportu upoštevajte težo na-
prave.

" PREVIDNOST

Nevarnost osebnih poškodb in poškodb 
stvari! Pri shranjevanju upoštevajte težo 
naprave.

2bratovanMe

ShranMevanMe

Transport

SkladiãþenMe
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Pomoþ pri motnMah
1apaka pri polnMenMu
=aslon Me izkloplMen, paket akumulator-
skih bateriM se ne polni
2NYDUMHQ SROQLOQLN� =DPHQMDMWH SROQLOQLN�
3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH PRUGD SR�
SROQRPD L]SUD]QMHQ� 3RþDNDMWH� þH ]DVORQ 
SR GRORþHQHP þDVX SULNDåH SUHRVWDOL þDV 
SROQMHQMD� ýH VH WR QH ]JRGL� MH SDNHW DNX�
PXODWRUVNLK EDWHULM RNYDUMHQ� =DPHQMDMWH 
SDNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM�
=aslon Me vkloplMen toda paket akumula-
torskih bateriM se ne polni
8SRãWHYDMWH SULND] QD ]DVORQX� 9 SULPHUX� 
GD WHPSHUDWXUD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QL Y 
QRUPDOQHP REPRþMX�
2NYDUMHQ SROQLOQLN� =DPHQMDMWH SROQLOQLN�
=aslon prikazuMe simbol za temperatu-
ro, paket akumulatorskih bateriM se ne 
polni
7HPSHUDWXUD SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWH�
ULM MH SUHQL]ND/SUHYLVRND� 3DNHW DNXPXOD�
WRUVNLK EDWHULM SRVWDYLWH Y RNROMH ] ]PHUQLPL 
WHPSHUDWXUDPL� 3RþDNDMWH� GD VH WHPSHUD�
WXUD SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QRUPD�
OL]LUD�
3RVWRSHN SROQMHQMD VH QDWR ]DþQH VDPR�
GHMQR�
1apaka pri delovanMu
1a zaslonu se prikaåe simbol za tempe-
raturo
7HPSHUDWXUD SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWH�
ULM MH SUHQL]ND/SUHYLVRND� 3DNHW DNXPXOD�
WRUVNLK EDWHULM SRVWDYLWH Y RNROMH ] ]PHUQLPL 
WHPSHUDWXUDPL� 3RþDNDMWH� GD VH WHPSHUD�
WXUD SDNHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QRUPD�
OL]LUD�
3UL NUDWNHP VWLNX MH QDGDOMQMD XSRUDED SD�
NHWD DNXPXODWRUVNLK EDWHULM EORNLUDQD ]D �0 
VHNXQG� ýH VH NUDWNL VWLN SRMDYL SRJRVWHMH� 
VH SDNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM EORNLUD WUDM�
QR� =D GHEORNDGR SULNOMXþLWH SDNHW DNXPX�
ODWRUVNLK EDWHULM QD SROQLOQLN�

=aslon prikazuMe preostali þas delova-
nMa 0, naprava se izklopi.
3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH L]SUD]QMHQ� 
3RQRYQR QDSROQLWH SDNHW DNXPXODWRUVNLK 
EDWHULM�
1apaka pri skladiãþenMu
=aslon ne prikazuMe veþ preostale zmo-
glMivosti
3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH L]SUD]QMHQ� 
3RQRYQR QDSROQLWH SDNHW DNXPXODWRUVNLK 
EDWHULM�
1a zaslonu Me prikazanih 70 % preostale 
zmoglMivosti, þeprav Me bil paket akumu-
latorskih bateriM pravkar napolnMen.
3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH Y VDPRGHM�
QHP QDþLQX VNODGLãþHQMD� 7D VH DNWLYLUD� þH 
DNXPXODWRUVNH EDWHULMH QLVWH XSRUDELOL YHþ 
NRW �1 GQL� 7D IXQNFLMD ãþLWL FHOLFH DNXPXOD�
WRUVNH EDWHULMH SUHG KLWULP VWDUDQMHP LQ SR�
GDOMãD åLYOMHQMVNR GRER� 3UHG QDVOHGQMR 
XSRUDER SRQRYQR SRYVHP QDSROQLWH SDNHW 
DNXPXODWRUVNLK EDWHULM�
Sploãna napaka
1a zaslonu Me prikazan prelomlMen sim-
bol bateriMe.
3DNHW DNXPXODWRUVNLK EDWHULM MH RNYDUMHQ LQ 
L] YDUQRVWQLK UD]ORJRY EORNLUDQ� 3DNHWD 
DNXPXODWRUVNLK EDWHULM QH XSRUDEOMDMWH YHþ 
LQ JD RGYU]LWH Y VNODGX V SUHGSLVL�

1apaka pri delovanMu
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Î 3ROQLOQH NRQWDNWH UHGQR SUHYHUMDMWH JOH�
GH XPD]DQLMH LQ MLK SR SRWUHEL RþLVWLWH�

Î $NXPXODWRUVNH EDWHULMH� VKUDQMHQH WH�
NRP GDOMãHJD þDVRYQHJD REGREMD�
YPHV QDSROQLWH�

1DSUDYH QL WUHED Y]GUåHYDWL�

9 YVDNL GUåDYL YHOMDMR JDUDQFLMVNL SRJRML� NL 
MLK GRORþD QDãH SURGDMQR SUHGVWDYQLãWYR� 
0RUHELWQH PRWQMH QD QDSUDYL� NL VR SRVOHGL�
FD PDWHULDOQLK DOL SURL]YRGQLK QDSDN� Y þDVX 
JDUDQFLMH EUH]SODþQR RGSUDYOMDPR� 9 SUL�
PHUX XYHOMDYOMDQMD JDUDQFLMH� VH ] RULJLQDO�
QLP UDþXQRP REUQLWH QD SURGDMDOFD R]LURPD 
QDMEOLåML XSRUDEQLãNL VHUYLV�

VzdråevanMe

VzdråevanMe

GaranciMa
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Pridržana pravica do tehniþnih spre-

memb!

Tehniþni podatki
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1D]LYQD QDSHWRVW DNX�
PXODWRUVNH EDWHULMH

9 18 18 �6 �6

$NX WLS /L�,RQ
1D]LYQD ]PRJOMLYRVW
(Y VNODGX ] ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1D]LYQD ]PRJOMLYRVW
(SR QDYHGEL SURL]YDMDOFD 
FHOLF)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1D]LYQD HQHUJLMD
(Y VNODGX ] 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

1DSDMDOQL WRN (PDNV�) $ 4 8 4 8
7HåD NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
'HORYQD WHPSHUDWXUD �& ��0����40
7HPSHUDWXUD SUL SROQMH�
QMX

�& 0����40

7HPSHUDWXUD VNODGLãþH�
QMD

�& ��0����60

'LPHQ]LMH (' [ â [ 9) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
1D]LYQD QDSHWRVW DNX�
PXODWRUVNH EDWHULMH

9 18 �6

$NX WLS /L�,RQ
1D]LYQD ]PRJOMLYRVW
(Y VNODGX ] ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

1D]LYQD ]PRJOMLYRVW
(SR QDYHGEL SURL]YDMDOFD 
FHOLF)

$K ��0 ��5

1D]LYQD HQHUJLMD
(Y VNODGX ] 81 �480)

:K 5��� �59��

1DSDMDOQL WRN (PDNV�) $ 4 1�
7HåD NJ 0�� 1�8
'HORYQD WHPSHUDWXUD �& ��0����40
7HPSHUDWXUD SUL SROQMH�
QMX

�& 0����40

7HPSHUDWXUD VNODGLãþH�
QMD

�& ��0����60

'LPHQ]LMH (' [ â [ 9) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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3U]HG SLHUZV]\P XĪ\FLHP 
XU]ąG]HQLD QDOHĪ\ SU]HF]\WDü 

RU\JLQDOQą LQVWUXNFMĊ REVáXJL� SRVWĊSRZDü 
ZHGáXJ MHM ZVND]DĔ L ]DFKRZDü Mą GR SyĨ�
QLHMV]HJR Z\NRU]\VWDQLD OXE GOD QDVWĊSQH�
JR XĪ\WNRZQLND�

Wskazywki dotyczące skáadnikyw (RE-
ACH)
$NWXDOQH LQIRUPDFMH GRW\F]ąFH VNáDGQLNyZ 
]QDMGXMą VLĊ SRG� 
www.kaercher.com/REACH

! NIEBEZPIECZEēSTWO
Wskazówka dot. bezpoĞredniego zagroĪe-
nia, prowadzącego do ciĊĪkich obraĪeĔ
ciaáa lub do Ğmierci.
" OSTRZEĩENIE
Wskazówka dot. moĪliwie niebezpiecznej
sytuacji, mogącej prowadziü do ciĊĪkich
obraĪeĔ ciaáa lub Ğmierci.
" OSTROĩNIE
Wskazówka dot. moĪliwie niebezpiecznej
sytuacji, która moĪe prowadziü do lekkich
zranieĔ.
UWAGA
Wskazówka dot. moĪliwie niebezpiecznej
sytuacji, która moĪe prowadziü do szkód
materialnych.

Spis treĞci
2FKURQD ĞURGRZLVND � � � � � � � � 3/ �
6WRSQLH ]DJURĪHQLD � � � � � � � � � 3/ �
:VND]yZNL EH]SLHF]HĔVWZD � � 3/ 4
6\PEROH QD XU]ąG]HQLX  � � � � � 3/ 5
8Ī\WNRZDQLH ]JRGQH ] SU]H]QD�
F]HQLHP� � � � � � � � � � � � � � � � � � 3/ 5
(OHPHQW\ REVáXJL� � � � � � � � � � � 3/ �
2EVáXJD� � � � � � � � � � � � � � � � � � 3/ �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 3/ 9
3U]HFKRZ\ZDQLH � � � � � � � � � � � 3/ 10
8VXZDQLH XVWHUHN � � � � � � � � � � 3/ 10
&]\V]F]HQLH L NRQVHUZDFMD � � � 3/ 11
*ZDUDQFMD� � � � � � � � � � � � � � � � 3/ 11
'DQH WHFKQLF]QH � � � � � � � � � � � 3/ 1�

2chrona Ğrodowiska
0DWHULDá\ XĪ\WH GR RSDNRZDQLD QDGDMą 
VLĊ GR UHF\NOLQJX� 2SDNRZDQLD SRG�
GDü XW\OL]DFML SU]\MD]QHM GOD ĞURGRZL�
VND QDWXUDOQHJR�
8U]ąG]HQLD HOHNWU\F]QH L HOHNWURQLF]�
QH F]ĊVWR ]DZLHUDMą PDWHULDá\� NWyUH 
UR]SRU]ąG]DQH OXE XW\OL]RZDQH QLH�
ZáDĞFLZLH� PRJą SRWHQFMDOQLH E\ü QLH�
EH]SLHF]QH GOD ]GURZLD OXG]NLHJR L 
ĞURGRZLVND� 6ą MHGQDN NOXF]RZH GOD 
SUDZLGáRZHJR IXQNFMRQRZDQLD XU]ą�
G]HQLD� 8U]ąG]HQLD R]QDF]RQH W\P 
V\PEROHP QLH PRJą E\ü XVXZDQH ] 
RGSDGDPL GRPRZ\PL�
=XĪ\WH XU]ąG]HQLD ]DZLHUDMą FHQQH 
VXURZFH ZWyUQH� NWyUH QDOHĪ\ RGGDü 
GR XW\OL]DFML� %DWHULH L DNXPXODWRU\ ]D�
ZLHUDMą VXEVWDQFMH� NWyUH QLH PRJą 
SU]HGRVWDü VLĊ GR ĞURGRZLVND� =XĪ\WH 
VSU]ĊW\� WDNLH MDN EDWHULH OXE DNXPXOD�
WRU\ SRGGDü XW\OL]DFML SU]\MD]QHM GOD 
ĞURGRZLVND QDWXUDOQHJR�

Stopnie zagroĪenia
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± 1LQLHMV]H XU]ąG]HQLH PRĪH E\ü REVáXJL�
ZDQH SU]H] G]LHFL RG 8 URNX Ī\FLD L
SU]H] RVRE\ R RJUDQLF]RQ\FK PRĪOL�
ZRĞFLDFK IL]\F]Q\FK� VHQVRU\F]Q\FK L
PHQWDOQ\FK DOER WDNLH� NWyU\P EUDNXMH
GRĞZLDGF]HQLD L ZLHG]\ QD WHPDW MHJR
XĪ\ZDQLD� MHĪHOL Vą RQH QDG]RURZDQH
OXE RWU]\PDá\ ZVND]yZNL QD WHPDW EH]�
SLHF]QHJR XĪ\WNRZDQLD XU]ąG]HQLD L
SRáąF]RQ\FK ] W\P QLHEH]SLHF]HĔVWZ�
']LHFL QLH PRJą VLĊ EDZLü W\P XU]ąG]H�
QLHP� &]\V]F]HQLH L NRQVHUZDFMD QLH
PRĪH E\ü SU]HSURZDG]DQD SU]H] G]LHFL
EH] QDG]RUX�

± ']LHFL SRZLQQ\ E\ü QDG]RURZDQH� ĪHE\
]DSHZQLü� LĪ QLH EĊGą VLĊ EDZLá\ XU]ą�
G]HQLHP�

± 3U]HG NDĪG\P XĪ\FLHP VNRQWURORZDü
SDNLHW DNXPXODWRUyZ SRG NąWHP XV]NR�
G]HĔ� 1LH XĪ\ZDü XV]NRG]RQ\FK SDNLH�
WyZ DNXPXODWRUyZ�

± =HVWDZX DNXPXODWRUyZ QLH QDOHĪ\ QD�
UDĪDü QD REFLąĪHQLD PHFKDQLF]QH�

± =HVWDZX DNXPXODWRUyZ QLH ZROQR ]DQX�
U]Dü FDáNRZLFLH Z ZRG]LH DQL PDJD]\�
QRZDü Z ZLOJRWQ\P RWRF]HQLX�

± 1DSLĊFLH ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ PXVL
RGSRZLDGDü GDQ\P QD WDEOLF]FH ]QD�
PLRQRZHM XĪ\ZDQHJR XU]ąG]HQLD�

± 1DSLĊFLH DNXPXODWRUyZ PXVL VLĊ ]JD�
G]Dü ] QDSLĊFLHP SRGDQ\P QD WDEOLF]FH
]QDPLRQRZHM áDGRZDUNL�

± 1LH XĪ\ZDü ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ� MH�
ĞOL MHVW RQ ]DEUXG]RQ\ OXE ]DZLOJRFRQ\�
3U]HG XĪ\FLHP ]DF]HNDü� DĪ ]HVWDZ
DNXPXODWRUyZ L SU]\áąF]D FDáNRZLFLH
Z\VFKQą�

± 1LH XĪ\ZDü SDNLHWX DNXPXODWRUyZ Z
RWRF]HQLX ]DJURĪRQ\P Z\EXFKHP�

± 3DNLHW DNXPXODWRUyZ XWU]\P\ZDü ]
GDOD RG ĨUyGHá FLHSáD� RVWU\FK NUDZĊG]L�
ROHMX L F]ĊĞFL REURWRZ\FK XU]ąG]HĔ�

± 1LH ]H]ZDODü QD NRQWDNW SDNLHWX DNX�
PXODWRUyZ ] F]ĊĞFLDPL PHWDORZ\PL �
QLHEH]SLHF]HĔVWZR ]ZDUFLD�

± 1LH RWZLHUDü SDNLHWX DNXPXODWRUyZ�
1DSUDZ\ PRĪH SU]HSURZDG]Dü MHG\QLH
SHUVRQHO IDFKRZ\�

± 3DNLHW DNXPXODWRUyZ XĪ\ZDü MHG\QLH ]
áDGRZDUNDPL GRSXV]F]RQ\PL GR áDGR�
ZDQLD�

± -HG\QLH F]\VWH L VXFKH DNXPXODWRU\
ZVXZDü GR XFKZ\WX QD DNXPXODWRU Z
áDGRZDUFH�

± 1LH áDGRZDü XV]NRG]RQ\FK DNXPXODWR�
UyZ� 8V]NRG]RQH DNXPXODWRU\ Z\PLH�
QLü�

± 1LH ZU]XFDü DNXPXODWRUyZ GR RJQLD DQL
GR ĞPLHFL GRPRZ\FK�

± 8QLNDü NRQWDNWX ] Sá\QDPL Z\GRE\ZD�
MąF\PL VLĊ ] XV]NRG]RQ\FK DNXPXODWR�
UyZ� 3U]\ SU]\SDGNRZ\P NRQWDNFLH�
]P\ü Sá\Q ZRGą� 3U]\ NRQWDNFLH ] RF]D�
PL� GRGDWNRZR VNRQVXOWRZDü VLĊ ] OHND�
U]HP�

± 3U]HG Z\NRQDQLHP ZV]HONLFK F]\QQR�
ĞFL NRQVHUZDF\MQ\FK L SLHOĊJQDF\MQ\FK
QDOHĪ\ Z\Mąü ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ ]
XU]ąG]HQLD�

:EXGRZDQ\ Z\áąF]QLN RFKURQQ\ FKURQL SD�
NLHWX DNXPXODWRUyZ SU]HG WDNLPL REMDZDPL� 
MDN
� SU]HJU]DQLH
� JáĊERNLH UR]áDGRZDQLH
� 3U]HáDGRZDQLH
� =ZDUFLH

$NXPXODWRU OLWRZR�MRQRZ\ SRGOHJD SU]HSL�
VRP GRW\F]ąF\P WRZDUyZ QLHEH]SLHF]Q\FK 
L QLH PRĪH E\ü WUDQVSRUWRZDQ\ SU]H] XĪ\W�
NRZQLND EH] GRGDWNRZ\FK SRZáRN Z RE�
V]DU]H WUDQVSRUWX SXEOLF]QHJR�
: SU]\SDGNX Z\V\áNL ]D SRĞUHGQLFWZHP 
VWURQ\ WU]HFLHM (SU]HGVLĊELRUVWZD WUDQVSRU�
WRZHJR) QDOHĪ\ SU]HVWU]HJDü VSHFMDOQ\FK 
Z\PRJyZ RGQRĞQLH SDNRZDQLD L R]QDF]D�
QLD�
$NXPXODWRU PRĪQD SU]HV\áDü W\ONR SRG ZD�
UXQNLHP� ĪH MHJR REXGRZD MHVW QLHXV]NR�
G]RQD� 1DOHĪ\ RNOHLü RWZDUWH VW\NL L VSDNR�

Wskazywki bezpieczeĔstwa

Wyáącznik ochronny

Przepisy bezpieczeĔstwa dot.
transportu
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ZDü DNXPXODWRU Z VSRVyE VWDELOQ\ L EH]�
SLHF]Q\� $NXPXODWRU QLH PRĪH SU]HPLHV]�
F]Dü VLĊ ZHZQąWU] RSDNRZDQLD�
1DOHĪ\ SU]HVWU]HJDü SU]HSLVyZ NUDMRZ\FK�

± 1LH SU]HFKRZ\ZDü DNXPXODWRUyZ ZUD]
] PHWDORZ\PL SU]HGPLRWDPL� QLHEH]SLH�
F]HĔVWZR ]ZDUFLD�

± =HVWDZX DNXPXODWRUyZ QLH ZROQR ]DQX�
U]Dü FDáNRZLFLH Z ZRG]LH DQL PDJD]\�
QRZDü Z ZLOJRWQ\P RWRF]HQLX�

: QLQLHMV]HM LQVWUXNFML REVáXJL RSLVDQH Vą 
DNXPXODWRU\ GR V\VWHPyZ OLWRZR�MRQRZ\FK 
.b5&+(5 18 9 L .b5&+(5 �6 9�
=HVWDZyZ DNXPXODWRUyZ %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 L 18/50 ZROQR XĪ\ZDü W\ONR 
ZUD] ] QDGDMąF\PL VLĊ GR WHJR FHOX XU]ą�
G]HQLDPL V\VWHPX .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 
3RZHU�
=HVWDZyZ DNXPXODWRUyZ %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 L �6/�5 ZROQR XĪ\ZDü W\ONR 
ZUD] ] QDGDMąF\PL VLĊ GR WHJR FHOX XU]ą�
G]HQLDPL V\VWHPX .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 
3RZHU�
=HVWDZ\ DNXPXODWRUyZ ZROQR áDGRZDü Z\�
áąF]QLH ]D SRPRFą RGSRZLHGQLFK áDGRZD�
UHN�
Przed kaĪdym uĪyciem naleĪy spraw-
dziü, czy zestaw akumulatoryw Mest 
zgodny z áadowarką!
'DQH GRW\F]ąFH QDSLĊFLD (18 / �6 9) ]QDM�
GXMą VLĊ QD áDGRZDUFH RUD] QD WDEOLF]FH 
]QDPLRQRZHM ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ�
" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia i uszkodze-
nia przez wybuch akumulatora! Zestawy 
akumulatorów wolno áadowaü tylko odpo-
wiednią áadowarką.
àadowaü tylko nie uszkodzone akumulato-
ry.
'RNRQ\ZDQLH SU]HEXGyZHN L ]PLDQ EH] 
DXWRU\]DFML SURGXFHQWD MHVW ]H Z]JOĊGyZ 
EH]SLHF]HĔVWZD QLHGR]ZRORQH�
:V]HONLH LQQH ]DVWRVRZDQLH MHVW QLHGR�
SXV]F]DOQD� =D ]DJURĪHQLD SRZVWDáH Z Z\�
QLNX QLHGRSXV]F]DOQHJR ]DVWRVRZDQLD� RG�
SRZLDGD XĪ\WNRZQLN� 

=asady bezpieczeĔstwa dotyczące 
skáadowania

Symbole na urządzeniu
1LH ZU]XFDü DNXPXODWRUyZ 
GR ZRG\�

1LH ZU]XFDü DNXPXODWRUyZ 
GR RJQLD�

3DNLHW DNXPXODWRUyZ XĪ\�
ZDü MHG\QLH ] áDGRZDUNDPL 
GRSXV]F]RQ\PL GR áDGRZD�
QLD�

UĪytkowanie zgodne z 
przeznaczeniem
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=estaw akumulatoryw do systemu 
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=estaw akumulatoryw do systemu 
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1 7DEOLF]ND LGHQW\ILNDF\MQD
� :\ĞZLHWODF]
� 6W\NL
4 6FKRZHN

3U]HG XĪ\FLHP ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ Z 
XU]ąG]HQLX ] V\VWHPHP OLWRZR�MRQRZ\P 
.b5&+(5 QDOHĪ\ ]DSR]QDü VLĊ ] LQVWUXN�
FMą REVáXJL XU]ąG]HQLD L HZHQWXDOQLH GRáą�
F]RQ\PL ZVND]yZNDPL EH]SLHF]HĔVWZD�
3U]HG NDĪG\P XĪ\FLHP QDOHĪ\ VSUDZG]Lü� 
F]\ ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW ]JRGQ\ ] 
XU]ąG]HQLHP (18 9 � �6 9)

=HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW Z\SRVDĪRQ\ Z 
Z\ĞZLHWODF]� NWyU\ VWDOH LQIRUPXMH R SR]LR�
PLH QDáDGRZDQLD� SRVWĊSLH áDGRZDQLD L SR�
]RVWDá\P F]DVLH SUDF\� 3R]D W\P Z\ĞZLHW�
ODQH Vą QD QLP HZHQWXDOQH NRPXQLNDW\ R 
EáĊGDFK�
'RSDVRZDQLH F]DVX SUDF\ RGE\ZD VLĊ SR�
SU]H] SU]HáąF]DQLH PRF\�
: ]DOHĪQRĞFL RG VWRVRZDQHJR XU]ąG]HQLD 
ZVND]DQLH REUDFD VLĊ SRGF]DV PRQWRZD�
QLD ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ�

Elementy obsáugi

2bsáuga

WyĞwietlacz

Wskazanie =naczenie
Przechowywanie akumulatora

3R]LRP QDáDGRZD�
QLD ]HVWDZX DNX�
PXODWRUyZ Z UD]LH 
LFK QLHXĪ\ZDQLD�

UĪytkowanie akumulatora
3R]RVWDá\ F]DV 
SUDF\ ]HVWDZX 
DNXPXODWRUyZ Z 
UD]LH LFK XĪ\WNRZD�
QLD�

àadowanie akumulatora
3R]RVWDá\ F]DV áD�
GRZDQLD ]HVWDZX 
DNXPXODWRUyZ�

$NXPXODWRU MHVW Z 
SHáQL QDáDGRZDQ\�

WskaĨnik usterek
7HPSHUDWXUD ]H�
VWDZX DNXPXODWR�
UyZ Z\NUDF]D SR]D 
GRSXV]F]DOQH ZDU�
WRĞFL OXE ]RVWDáD 
]DEORNRZDQD QD 
VNXWHN ]ZDUFLD 
(SDWU] Ä8VXZDQLH 
XVWHUHN´)�
=HVWDZ DNXPXODWR�
UyZ MHVW XV]NRG]R�
Q\ L ]RVWDá ]DEORNR�
ZDQ\ ]H Z]JOĊGyZ 
EH]SLHF]HĔVWZD� 
1LH XĪ\ZDü ]HVWD�
ZX DNXPXODWRUyZ L 
]XW\OL]RZDü JR 
]JRGQLH ] SU]HSL�
VDPL�

Wskazanie =naczenie
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" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia, niebezpie-
czeĔstwo uszkodzenia! Przestrzegaü da-
nych z instrukcji obsáugi i przepisy bezpie-
czeĔstwa áadowarki.
Wskazówka
Nowe zestawy akumulatorów są tylko 
wstĊpnie naáadowane, dlatego naleĪy je 
caákowicie naáadowaü przed pierwszym 
uĪyciem.
Podczas pierwszego áadowania wyĞwiet-
lacz pozostaje aktywny.
Aby wskaĨnik poziomu naáadowania dziaáaá 
prawidáowo, podczas korzystania z zesta-
wu akumulatorów po raz pierwszy naleĪy 
doprowadziü do ich caákowitego rozáado-
wania i wyáączenia urządzenia.
Î 3RGáąF]\ü XU]ąG]HQLH GR ]DVLODQLD�
Î 1DVXQąü SDNLHW DNXPXODWRUyZ QD RSUD�

ZĊ�
Î àDGRZDQLH UR]SRF]\QD VLĊ DXWRPDW\F]�

QLH�
.RQWUROND ĞZLHFL VLĊ QD ]LHORQR�

Î 1D Z\ĞZLHWODF]X ]HVWDZX DNXPXODWR�
UyZ SRND]\ZDQ\ MHVW SR]RVWDá\ F]DV áD�
GRZDQLD�

Î *G\ ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW Z SHáQL
QDáDGRZDQ\� QD Z\ĞZLHWODF]X SRND]\�
ZDQH MHVW 100��

Î 3R QDáDGRZDQLX QDOHĪ\ Z\Mąü SDNLHW
DNXPXODWRUyZ ] áDGRZDUNL�

Î :\FLąJQąü ZW\F]NĊ ] JQLD]GD ]DVLODMą�
FHJR�

Wskazówka
JeĞli wyĞwietlacz jest wyáączony, mimo Īe 
zestaw akumulatorów jest podáączony do 
áadowarki, oznacza to, Īe akumulatory siĊ 
wyczerpaáy lub poziom ich naáadowania 
jest bardzo niski. Gdy zestaw akumulato-
rów zostanie odpowiednio naáadowany, 
wyĞwietlacz zacznie pokazywaü pozostaáy 
czas áadowania. 
JeĞli nawet po dáuĪszej chwili nie wy-
Ğwietli siĊ Īadne wskazanie, oznacza to, 
Īe zestaw akumulatorów jest uszkodzo-
ny i musi zostaü wymieniony.

Wskazówka
Nowe zestawy akumulatorów osiągają 
swoją maksymalną pojemnoĞü po ok. 5 cy-
klach áadowania i rozáadowania.
Zestawy akumulatorów, które są nieuĪywa-
ne przez dáuĪszy czas, naleĪy doáadowaü 
przed uĪyciem.
Przy temperaturach poniĪej 0°C obniĪa siĊ 
wydajnoĞü zestawu akumulatorów.
Dáugie przechowywanie w temperaturze 
powyĪej 20°C moĪe zmniejszyü pojemnoĞü 
akumulatora.
Wskazówka
Zaáadowany pakiet akumulatorów moĪe 
znajdowaü siĊ w áadowarce aĪ do jego uĪy-
cia. NiebezpieczeĔstwo przeáadowania nie 
istnieje.
W celu unikniĊcia niepotrzebnego zuĪycia 
energii naleĪy rozáączyü áadowarkĊ natych-
miast po peánym naáadowaniu pakietu aku-
mulatorów.

" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia, niebezpie-
czeĔstwo uszkodzenia! Przestrzegaü da-
nych z instrukcji obsáugi i przepisy bezpie-
czeĔstwa áadowarki.
Wskazówka
Nowe zestawy akumulatorów są tylko 
wstĊpnie naáadowane, dlatego naleĪy je 
caákowicie naáadowaü przed pierwszym 
uĪyciem.
Podczas pierwszego áadowania wyĞwiet-
lacz pozostaje aktywny.
Aby wskaĨnik poziomu naáadowania dziaáaá 
prawidáowo, podczas korzystania z zesta-
wu akumulatorów po raz pierwszy naleĪy 
doprowadziü do ich caákowitego rozáado-
wania i wyáączenia urządzenia.
Î 3RGáąF]\ü ]DVLODF]�
Î 1DVXQąü SDNLHW DNXPXODWRUyZ QD RSUD�

ZĊ�
Î àDGRZDQLH UR]SRF]\QD VLĊ DXWRPDW\F]�

QLH�
Î 1D Z\ĞZLHWODF]X ]HVWDZX DNXPXODWR�

UyZ SRND]\ZDQ\ MHVW SR]RVWDá\ F]DV áD�
GRZDQLD�

àadowanie za pomocą áadowarki do 
szybkiego áadowania

àadowanie za pomocą 
standardoweM áadowarki
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Î *G\ ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW Z SHáQL
QDáDGRZDQ\� QD Z\ĞZLHWODF]X SRND]\�
ZDQH MHVW 100��

Î 3R QDáDGRZDQLX QDOHĪ\ Z\Mąü SDNLHW
DNXPXODWRUyZ ] áDGRZDUNL�

Î 2GáąF]\ü ]DVLODF] RG JQLD]GND�
Wskazówka
JeĞli wyĞwietlacz jest wyáączony, mimo Īe
zestaw akumulatorów jest podáączony do
áadowarki, oznacza to, Īe akumulatory siĊ
wyczerpaáy lub poziom ich naáadowania
jest bardzo niski. Gdy zestaw akumulato-
rów zostanie odpowiednio naáadowany,
wyĞwietlacz zacznie pokazywaü pozostaáy
czas áadowania.
JeĞli nawet po dáuĪszej chwili nie wy-
Ğwietli siĊ Īadne wskazanie, oznacza to, 
Īe zestaw akumulatorów jest uszkodzo-
ny i musi zostaü wymieniony.
Wskazówka
Nowe zestawy akumulatorów osiągają
swoją maksymalną pojemnoĞü po ok. 5 cy-
klach áadowania i rozáadowania.
Zestawy akumulatorów, które są nieuĪywa-
ne przez dáuĪszy czas, naleĪy doáadowaü
przed uĪyciem.
Przy temperaturach poniĪej 0°C obniĪa siĊ
wydajnoĞü zestawu akumulatorów.
Dáugie przechowywanie w temperaturze
powyĪej 20°C moĪe zmniejszyü pojemnoĞü
akumulatora.
Wskazówka
Zaáadowany pakiet akumulatorów moĪe
znajdowaü siĊ w áadowarce aĪ do jego uĪy-
cia. NiebezpieczeĔstwo przeáadowania nie
istnieje.
W celu unikniĊcia niepotrzebnego zuĪycia
energii naleĪy rozáączyü áadowarkĊ natych-
miast po peánym naáadowaniu pakietu aku-
mulatorów.

" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia i uszkodze-
nia! W trakcie pracy przestrzegaü danych z 
instrukcji obsáugi i przepisy bezpieczeĔ-
stwa uĪywanego urządzenia.
Î :VXQąü DNXPXODWRU GR RSUDZ\ XU]ą�

G]HQLD�

" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia i uszkodze-
nia! Zwróciü uwagĊ na to, by pakiet akumu-
latorów zostaá wáaĞciwie wsuniĊty.

Wskazówka
W trakcie uĪytkowania wyĞwietlacz poka-
zuje pozostaáy czas pracy.
Î 3R SUDF\ Z\Mąü SDNLHW DNXPXODWRUyZ ]

XU]ąG]HQLD�
Î 1DáDGRZDü SDNLHW DNXPXODWRUyZ SR

SUDF\�
Wskazówka
Po uĪytkowaniu naáadowaü równieĪ czĊĞ-
ciowo rozáadowane pakiety akumulatorów.

UWAGA
NiebezpieczeĔstwo uszkodzenia! Przecho-
wywaü pakiety akumulatorów tylko w po-
mieszczeniach o niskiej wilgotnoĞci powie-
trza i w temp. poniĪej 20°C.
8U]ąG]HQLH PRĪH E\ü SU]HFKRZ\ZDQH MH�
G\QLH Z SRPLHV]F]HQLDFK ZHZQĊWU]Q\FK�
1D Z\ĞZLHWODF]X ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ 
SRND]\ZDQ\ MHVW LFK DNWXDOQ\ SR]LRP QDáD�
GRZDQLD� QDZHW EH] SRGáąF]RQHM áDGRZDU�
NL�

-HĞOL Z\ĞZLHWODF] ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ 
]JDĞQLH Z WUDNFLH SU]HFKRZ\ZDQLD� R]QD�
F]D WR� ĪH DNXPXODWRU\ VLĊ Z\F]HUSDá\ L Z\�
ĞZLHWODF] VLĊ Z\áąF]\á� 1DOHĪ\ MDN QDMV]\E�
FLHM QDáDGRZDü ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ�

" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia i uszkodze-
nia! Zwróciü uwagĊ na ciĊĪar urządzenia w 
czasie transportu.

Dziaáanie 

Skáadowanie

Transport
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" OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia i uszkodze-
nia! Zwróciü uwagĊ na ciĊĪar urządzenia 
przy jego przechowywaniu.

Przechowywanie

Usuwanie usterek
Báąd podczas áadowania
WyĞwietlacz Mest wyáączony, ale zestaw 
akumulatoryw nie Mest áadowany
àDGRZDUND MHVW XV]NRG]RQD� :\PLHQLü áD�
GRZDUNĊ�
3UDZGRSRGREQLH ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ 
MHVW FDáNRZLFLH UR]áDGRZDQ\� 3RF]HNDü L 
VSUDZG]Lü� F]\ Z\ĞZLHWODF] ]DF]QLH SR 
FKZLOL SRND]\ZDü SR]RVWDá\ F]DV áDGRZD�
QLD� -HĞOL QLH� R]QDF]D WR� ĪH ]HVWDZ DNX�
PXODWRUyZ MHVW XV]NRG]RQ\� :\PLHQLü ]H�
VWDZ DNXPXODWRUyZ�
WyĞwietlacz Mest wáączony ale zestaw 
akumulatoryw nie Mest áadowany
1DOHĪ\ SU]HVWU]HJDü ZVND]DQLD QD Z\�
ĞZLHWODF]X� (ZHQWXDOQLH WHPSHUDWXUD DNX�
PXODWRUyZ QLH ]QDMGXMH VLĊ Z QRUPDOQ\P 
]DNUHVLH�
àDGRZDUND MHVW XV]NRG]RQD� :\PLHQLü áD�
GRZDUNĊ�
WyĞwietlacz pokazuMe symbol tempera-
tury, ale zestaw akumulatoryw nie Mest 
áadowany
7HPSHUDWXUD ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ MHVW 
]D QLVND / ]D Z\VRND� 8PLHĞFLü ]HVWDZ 
DNXPXODWRUyZ Z RWRF]HQLX R XPLDUNRZD�
QHM WHPSHUDWXU]H� 3RF]HNDü� DĪ ]HVWDZ 
DNXPXODWRUyZ EĊG]LH PLDá QRUPDOQą WHP�
SHUDWXUĊ�
:yZF]DV áDGRZDQLH UR]SRF]QLH VLĊ DXWR�
PDW\F]QLH�

Báąd podczas pracy
1a wyĞwietlaczu pokazywany Mest sym-
bol temperatury
7HPSHUDWXUD ]HVWDZX DNXPXODWRUyZ MHVW 
]D QLVND / ]D Z\VRND� 8PLHĞFLü ]HVWDZ 
DNXPXODWRUyZ Z RWRF]HQLX R XPLDUNRZD�
QHM WHPSHUDWXU]H� 3RF]HNDü� DĪ ]HVWDZ 
DNXPXODWRUyZ EĊG]LH PLDá QRUPDOQą WHP�
SHUDWXUĊ�
: SU]\SDGNX ]ZDUFLD ]HVWDZ DNXPXODWR�
UyZ ]RVWDMH ]DEORNRZDQ\ QD QDVWĊSQH �0 
VHNXQG� -HĞOL ]ZDUFLH Z\VWĊSXMH F]ĊĞFLHM� 
]HVWDZ DNXPXODWRUyZ ]RVWDMH FDáNRZLFLH 
]DEORNRZDQ\� $E\ JR RGEORNRZDü� QDOHĪ\ 
SRGáąF]\ü áDGRZDUNĊ�
WyĞwietlacz pokazuMe pozostaáy czas 
pracy 0, urządzenie wyáącza siĊ.
=HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW UR]áDGRZDQ\� 
1DOHĪ\ QDáDGRZDü ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ�
Báąd podczas przechowywania
WyĞwietlacz nie pokazuMe poMemnoĞci 
szczątkoweM
=HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW UR]áDGRZDQ\� 
1DOHĪ\ QDáDGRZDü ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ�
WyĞwietlacz pokazuMe poMemnoĞü 
szczątkową 70%, mimo Īe zestaw aku-
mulatoryw zostaá wáaĞnie naáadowany.
=HVWDZ DNXPXODWRUyZ ]QDMGXMH VLĊ Z DXWR�
PDW\F]Q\P WU\ELH áDGRZDQLD� $NW\ZXMH VLĊ 
RQ� MHĞOL DNXPXODWRU QLH E\á XĪ\ZDQ\ SU]H] 
GáXĪHM QLĪ �1 GQL� 7D IXQNFMD FKURQL RJQLZD 
DNXPXODWRUyZ SU]HG ]E\W V]\ENLP ]XĪ\�
FLHP L ]ZLĊNV]D LFK Ī\ZRWQRĞü� &DáNRZLFLH 
QDáDGRZDü ]HVWDZ DNXPXODWRUyZ SU]HG 
NROHMQ\P XĪ\FLHP�
2gylny báąd
1a wyĞwietlaczu poMawia siĊ przekre-
Ğlony symbol baterii.
=HVWDZ DNXPXODWRUyZ MHVW XV]NRG]RQ\ L 
]RVWDá ]DEORNRZDQ\ ]H Z]JOĊGyZ EH]SLH�
F]HĔVWZD� 1LH XĪ\ZDü ]HVWDZX DNXPXOD�
WRUyZ L ]XW\OL]RZDü JR ]JRGQLH ] SU]HSLVD�
PL�
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Î 5HJXODUQLH VSUDZG]Dü F]\VWRĞü VW\NyZ
áDGRZDUNL L Z UD]LH SRWU]HE\ Mą RF]\ĞFLü�

Î 1DáDGRZDü SDNLHW\ DNXPXODWRUyZ SU]H�
FKRZ\ZDQH SU]H] GáXĪV]\ RNUHV F]DVX�

8U]ąG]HQLH QLH Z\PDJD NRQVHUZDFML�

: NDĪG\P NUDMX RERZLą]XMą ZDUXQNL JZD�
UDQFML RNUHĞORQH SU]H] RGSRZLHGQLHJR OR�
NDOQHJR G\VWU\EXWRUD� (ZHQWXDOQH XVWHUNL 
XU]ąG]HQLD XVXZDQH Vą Z RNUHVLH JZDUDQ�
FML EH]SáDWQLH� R LOH VSRZRGRZDQH Vą EáĊ�
GHP PDWHULDáRZ\P OXE SURGXNF\MQ\P� : 
VSUDZDFK QDSUDZ JZDUDQF\MQ\FK SURVLP\ 
NLHURZDü VLĊ ] GRZRGHP ]DNXSX GR G\VWU\�
EXWRUD OXE GR DXWRU\]RZDQHJR SXQNWX VHU�
ZLVRZHJR�

Czyszczenie i konserwacMa

.onserwacMa

GwarancMa
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Zmiany techniczne zastrzeĪone!

Dane techniczne
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1DSLĊFLH ]QDPLRQRZH 
DNXPXODWRUD

9 18 18 �6 �6

7\S DNXPXODWRUD /L�,RQ
3RMHPQRĞü ]QDPLRQRZD
(]JRGQLH ] ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

3RMHPQRĞü ]QDPLRQRZD
(]JRGQLH ] GDQ\PL SUR�
GXFHQWD RJQLZ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

(QHUJLD ]QDPLRQRZD
(]JRGQLH ] 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

3UąG áDGRZDQLD PDNV� $ 4 8 4 8
&LĊĪDU NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7HPSHUDWXUD URERF]D �& ��0����40
7HPSHUDWXUD áDGRZDQLD �& 0����40
7HPSHUDWXUD SU]HFKR�
Z\ZDQLD

�& ��0����60

:\PLDU\ (' [ 6] [ :) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
1DSLĊFLH ]QDPLRQRZH 
DNXPXODWRUD

9 18 �6

7\S DNXPXODWRUD /L�,RQ
3RMHPQRĞü ]QDPLRQRZD
(]JRGQLH ] ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

3RMHPQRĞü ]QDPLRQRZD
(]JRGQLH ] GDQ\PL SUR�
GXFHQWD RJQLZ)

$K ��0 ��5

(QHUJLD ]QDPLRQRZD
(]JRGQLH ] 81 �480)

:K 5��� �59��

3UąG áDGRZDQLD PDNV� $ 4 1�
&LĊĪDU NJ 0�� 1�8
7HPSHUDWXUD URERF]D �& ��0����40
7HPSHUDWXUD áDGRZDQLD �& 0����40
7HPSHUDWXUD SU]HFKR�
Z\ZDQLD

�& ��0����60

:\PLDU\ (' [ 6] [ :) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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ÌQDLQWH GH SULPD XWLOL]DUH D 
DSDUDWXOXL GYV� FLWLĠL DFHVW LQ�

VWUXFĠLXQLO RULJLQDO� UHVSHFWDĠL LQVWUXFĠLXQLOH 
FXSULQVH vQ DFHVWD úL SăVWUDĠL�O SHQWUX vQWUH�
EXLQĠDUHD XOWHULRDUă VDX SHQWUX XUPăWRULL 
SRVHVRUL�

2bservaĠii referitoare la materialele con-
Ġinute (REACH)
,QIRUPDĠLL DFWXDOH UHIHULWRDUH OD PDWHULDOHOH 
FRQĠLQXWH SXWHĠL JăVL OD DGUHVD� 
www.kaercher.com/REACH

! PERICOL
IndicaĠie referitoare la un pericol iminent, 
care duce la vătămări corporale grave sau 
moarte.
" AVERTIZARE
IndicaĠie referitoare la o posibilă situaĠie pe-
riculoasă, care ar putea duce la vătămări 
corporale grave sau moarte.
" PRECAUğIE
Indică o posibilă situaĠie periculoasă, care 
ar putea duce la vătămări corporale uúoa-
re.
ATENğIE
IndicaĠie referitoare la o posibilă situaĠie pe-
riculoasă, care ar putea duce la pagube 
materiale.

Cuprins
3URWHFĠLD PHGLXOXL vQFRQMXUăWRU 52 �
7UHSWH GH SHULFRO � � � � � � � � � � � 52 �
0ăVXUL GH VLJXUDQĠă  � � � � � � � � 52 4
6LPEROXUL SH DSDUDW � � � � � � � � � 52 5
8WLOL]DUHD FRUHFWă  � � � � � � � � � � 52 5
(OHPHQWH GH RSHUDUH  � � � � � � � 52 �
8WLOL]DUHD � � � � � � � � � � � � � � � � � 52 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 52 9
'HSR]LWDUHD� � � � � � � � � � � � � � � 52 9
5HPHGLHUHD GHIHFĠLXQLORU  � � � � 52 10
ÌQJULMLUHD úL vQWUHĠLQHUHD � � � � � � 52 10
*DUDQĠLH  � � � � � � � � � � � � � � � � � 52 10
'DWH WHKQLFH � � � � � � � � � � � � � � 52 11

ProtecĠia mediului 
vnconMurător

0DWHULDOHOH GH DPEDODUH VXQW UHFLFOD�
ELOH� 9ă UXJăP Vă GH]DIHFWDĠL DPEDOD�
MHOH vQWU�XQ PRG FRPSDWLELO FX PHGLXO 
vQFRQMXUăWRU�
$SDUDWHOH HOHFWULFH ܈L HOHFWURQLFH 
FRQ܊LQ DGHVHD FRPSRQHQWH FDUH SRW 
UHSUH]HQWD XQ SRWHQ܊LDO SHULFRO SHQWUX 
VăQăWDWHD SHUVRDQHORU� vQ FD]XO PDQH�
YUăULL VDX HOLPLQăULL LQFRUHFWH� ÌQVă� 
DFHVWH FRPSRQHQWH VXQW QHFHVDUH 
SHQWUX IXQF܊LRQDUHD FRUHVSXQ]ăWRDUH 
D DSDUDWXOXL� $SDUDWHOH PDUFDWH FX 
DFHVW VLPERO QX WUHEXLH DUXQFDWH vQ 
JXQRLXO PHQDMHU�
$SDUDWHOH YHFKL FRQĠLQ PDWHULDOH UHFL�
FODELOH YDORURDVH� FDUH SRW IL VXSXVH 
XQXL SURFHV GH UHYDORULILFDUH� %DWHULLOH 
úL DFXPXODWRULL FRQĠLQ VXEVWDQĠH� FDUH 
QX DX YRLH Vă DMXQJă vQ PHGLXO vQFRQ�
MXUăWRU� (OLPLQDĠL DSDUDWHOH X]DWH� FXP 
DU IL EDWHULLOH úL DFXPXODWRULL vQ PRG 
HFRORJLF�

Trepte de pericol
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± $FHVW DSDUDW SRDWH IL XWLOL]DW GH FăWUH
FRSLLL GH SHVWH 8 DQL úL SHUVRDQH FX FD�
SDFLWăĠL IL]LFH� VHQ]RULDOH VDX PLQWDOH OL�
PLWDWH VDX GH FăWUH SHUVRDQH FDUH QX
GLVSXQ GH H[SHULHQĠD VDX FXQRúWLQĠD
QHFHVDUă GRDU DWXQFL FkQG VXQW VXSUD�
YHJKHDĠL úL DX IRVW LQVWUXLĠL vQ SUHDODELO vQ
OHJăWXUă FX XWLOL]DUHD VLJXUă D DSDUDWX�
OXL úL FXQRVF SHULFROHOH OHJDWH GH DFHV�
WD� 1X OăVDĠL FRSLLL Vă VH MRDFH FX DSDUD�
WXO� &XUăĠDUHD úL vQWUHĠLQHUHD ILHUXOXL GH
FăOFDW SRW IL HIHFWXDWH GH FRSLL GRDU
GDFă VXQW QHVXSUDYHJKHDĠL�

± 1X OăVDĠL FRSLL QHVXSUDYHJKHDĠL� SHQWUX
D Yă DVLJXUD� Fă QX VH MRDFă FX DSDUD�
WXO�

± ÌQDLQWHD ILHFăUHL XWLOL]ăUL� FRQWURODĠL DFX�
PXODWRULL SHQWUX D YHGHD GDFă SUH]LQWă
VHPQH GH GHWHULRUDUH� 1X PDL XWLOL]DĠL
DFXPXODWRULL GHWHULRUDĠL�

± 1X VXSXQHĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL QLFLX�
QHL VROLFLWăUL PHFDQLFH�

± 6HWXO GH DFXPXODWRUL QX WUHEXLH FXIXQ�
GDW vQ DSă VDX GHSR]LWDW vQWU�XQ PHGLX
XPHG�

± 7HQVLXQHD VHWXOXL GH DFXPXODWRUL WUHEX�
LH Vă FRLQFLGă FX LQGLFDĠLD GH SH SOăFXĠD
GH WLS D DSDUDWXOXL XWLOL]DW�

± 7HQVLXQHD DFXPXODWRULORU WUHEXLH Vă FR�
UHVSXQGă FX WHQVLXQHD LQGLFDWă SH SOă�
FXĠD GH WLS D vQFăUFăWRUXOXL�

± 1X XWLOL]DĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL vQ VWDUH
PXUGDUă VDX XGă� /ăVDĠL VHWXO GH DFX�
PXODWRUL úL UDFRUGXULOH Vă VH XVXFH FRP�
SOHW vQDLQWH GH XWLOL]DUH�

± 1X IRORVLĠL DFXPXODWRULL vQ PHGLL vQ FDUH
H[LVWă SHULFROXO GH H[SOR]LH�

± )HULĠL DFXPXODWRULL GH FăOGXUă� PXFKLL
DVFXĠLWH� XOHL úL FRPSRQHQWHOH DIODWH vQ
PLúFDUH DOH DSDUDWHORU�

± &RQWDFWHOH DFXPXODWRULORU QX WUHEXLH Vă
VH DWLQJă GH RELHFWH GLQ PHWDO� SHULFRO
GH VFXUWFLUFXLW�

± 1X GHVFKLGHĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL� 5H�
SDUDĠLLOH YRU IL HIHFWXDWH GRDU GH SHUVR�
QDO VSHFLDOL]DW�

± 8WLOL]DĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL GRDU FX vQ�
FăUFăWRDUH DXWRUL]DWH SHQWUX vQFăUFDUH�

± ,QWURGXFHĠL vQ VXSRUWXO GH DFXPXODWRUL DO
vQFăUFăWRUXOXL QXPDL DFXPXODWRUL FXUDĠL
úL XVFDĠL�

± 1X vQFăUFDĠL DFXPXODWRUL GHWHULRUDĠL� ÌQ�
ORFXLĠL DFXPXODWRULL GHWHULRUDĠL�

± 1X DUXQFDĠL DFXPXODWRULL vQ IRF VDX vQ
JXQRLXO PHQDMHU�

± (YLWDĠL FRQWDFWXO FX OLFKLGXO VFXUV GLQ
DFXPXODWRULL GHIHFĠL� ÌQ FD]XO XQXL FRQ�
WDFW DFFLGHQWDO� VSăODĠL OLFKLGXO FX DSă�
ÌQ FD]XO vQ FDUH OLFKLGXO YLQH vQ FRQWDFW
FX RFKLL� PHUJHĠL OD XQ PHGLF�

± 6FRDWHĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL GLQ DSD�
UDW� vQDLQWH GH OXFUăULOH GH vQWUHĠLQHUH úL
GH FXUăĠDUH�

ÌQWUHUXSăWRUXO GH SURWHFĠLH vQFRUSRUDW SURWH�
MHD]ă VHWXO GH DFXPXODWRUL
� 6XSUDvQFăO]LUH
� 'HVFăUFDUH H[FHVLYă
� 6XSUDvQFăUFDUH
� 6FXUWFLUFXLW

$FXPXODWRUXO OLWLX�LRQ VH VXSXQH FHULQĠHORU 
GLQ OHJLVODĠLD UHIHULWRDUH OD VXEVWDQĠHOH SHUL�
FXORDVH úL SRDWH IL WUDQVSRUWDW GH XWLOL]DWRU 
vQ VSDĠLXO SXEOLF IăUă FRQGLĠLL VXSOLPHQWDUH�
ÌQ FD]XO H[SHGLHULL SULQ LQWHUPHGLXO XQRU WHUĠL 
(ILUPH GH WUDQVSRUW)� DPEDODMXO úL PDUFDMXO 
WUHEXLH Vă vQGHSOLQHDVFă FRQGLĠLL VSHFLDOH�
([SHGLDĠL DFXPXODWRUXO� GRDU GDFă FDUFDVD 
QX HVWH GHWHULRUDWă� $FRSHULĠL FRQWDFWHOH GLQ 
H[WHULRU úL vPSDFKHWDĠL DFXPXODWRUXO FX XQ 
DPEDODM UH]LVWHQW úL VLJXU� (O QX WUHEXLH Vă 
VH SRDWă PLúFD vQ LQWHULRUXO DPEDODMXOXL�
5HVSHFWDĠL úL SUHVFULSĠLLOH QDĠLRQDOH�

0ăsuri de siguranĠă

Ìntrerupător de protecĠie

IndicaĠii de siguranĠă pentru
transport
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± 1X GHSR]LWDĠL DFXPXODWRULL vPSUHXQă FX
RELHFWH GLQ PHWDO� SHULFRO GH VFXUWFLUFX�
LW�

± 6HWXO GH DFXPXODWRUL QX WUHEXLH FXIXQ�
GDW vQ DSă VDX GHSR]LWDW vQWU�XQ PHGLX
XPHG�

ÌQ DFHVW JKLG GH XWLOL]DUH VXQW GHVFULúL DFX�
PXODWRULL GHVWLQDĠL XWLOL]ăULL FX VLVWHPHOH 
.b5&+(5 18 9 úL .b5&+(5 �6 9 /L�,21�
6HWXULOH GH DFXPXODWRUL %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 úL 18/50 SRW IL XWLOL]DWH GRDU FX 
DSDUDWH SUHYă]XWH vQ DFHVW VHQV GH OD .lU�
FKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU 6\VWHPV�
6HWXULOH GH DFXPXODWRUL %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 úL �6/�5 SRW IL XWLOL]DWH GRDU FX 
DSDUDWH SUHYă]XWH vQ DFHVW VHQV GH OD .lU�
FKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU 6\VWHPV�
6HWXULOH GH DFXPXODWRUL SRW IL vQFăUFDWH 
GRDU FX vQFăUFăWRDUHOH SUHYă]XWH SHQWUX 
DFHVWHD�
Ìnainte de utilizare, vă rugăm verificaĠi 
compatibilitatea dintre setul de acumu-
latori úi vncărcător!
'DWHOH UHIHULWRDUH OD WHQVLXQH (18 / �6 9) 
VXQW PHQĠLRQDWH SH vQFăUFăWRU úL SH SOăFXĠD 
GH IDEULFDUH D VHWXOXL GH DFXPXODWRUL�
" PRECAUğIE
Pericol de rănire, pericol de deteriorare din 
cauza acumulatorului care explodează! În-
cărcaĠi seturile de acumulatori doar cu în-
cărcătorul prevăzut pentru acestea.
ÎncărcaĠi doar acumulatori nedeterioraĠi.
0RGLILFăULOH úL VFKLPEăULOH FDUH QX DX IRVW 
DXWRUL]DWH GH FăWUH SURGXFăWRU VXQW VWULFW LQ�
WHU]LVH�
2ULFH DOWă XWLOL]DUH HVWH QHSHUPLVă� 8WLOL]D�
WRUXO HVWH VLQJXUXO UHVSRQVDELO GH SHULFROHOH 
FDUH DSDU SULQ XWLOL]DUHD QHSHUPLVă� 

IndicaĠii de siguranĠă pentru 
depozitare

Simboluri pe aparat
1X DUXQFDĠL DFXPXODWRUXO 
DSă�

1X DUXQFDĠL DFXPXODWRUXO vQ 
IRF�

8WLOL]DĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL 
GRDU FX vQFăUFăWRDUH DXWRUL�
]DWH SHQWUX vQFăUFDUH�

Utilizarea corectă
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Acumulatorii cu sistem de 18 V
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Acumulatorii cu sistem de 18 V

'
HQ

XP
LUH

7L
SX

O G
H 

DF
XP

XO
DW

RU

7H
QV

LX
QH

D 
QR

P
LQ

DO
ă

&
DS

DF
LWD

WH
 Q

RP
LQ

DO
ă

(F
RQ

IR
UP

 ,(
&

/(
1

 6
16

90
)

&
DS

DF
LWD

WH
D 

QR
P

LQ
DO

ă
(F

RQ
IR

UP
 G

DW
HO

RU
 S

UR
GX

Fă
WR

UX
OX

L F
HO

XO
HO

RU
)

/L
�,R

Q 9 $K $K
18/�5 18 ��9 ��0

Acumulatorii cu sistem de 36 V
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Acumulatorii cu sistem de 36 V
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1 3OăFXĠD GH WLS
� (FUDQ
� &RQWDFWH
4 6XSRUW

ÌQDLQWH GH XWLOL]DUHD VHWXOXL GH DFXPXODWRUL 
vQWU�XQ DSDUDW GLQ VLVWHPHOH /L�,21 .b5�
&+(5� Yă UXJăP Vă ĠLQHĠL FRQW GH JKLGXO GH 
XWLOL]DUH DO DSDUDWXOXL XWLOL]DW úL GH HYHQWXD�
OHOH LQGLFDĠLL GH VLJXUDQĠă DQH[DWH�
ÌQDLQWH GH XWLOL]DUH Yă UXJăP YHULILFDĠL FRP�
SDWLELOLWDWHD GLQWUH VHWXO GH DFXPXODWRUL úL 
DSDUDW (18 9 � �6 9)

6HWXO GH DFXPXODWRUL HVWH HFKLSDW FX XQ GLV�
SOD\ FDUH Gă SHUPDQHQW LQIRUPDĠLL GHVSUH 
VWDGLXO GH vQFăUFDUH� SURJUHVXO vQFăUFăULL úL 
GXUDWD GH IXQFĠLRQDUH UăPDVă� ÌQ SOXV� VXQW 
DILúDWH HYHQWXDOHOH PHVDMH GH HURDUH�
$GDSWDUHD GXUDWHL GH IXQFĠLRQDUH HVWH JH�
QHUDWă SULQ FRPXWDUHD GH SXWHUH�
ÌQ IXQFĠLH GH DSDUDWXO IRORVLW� DILúDMXO VH UR�
WHúWH OD XWLOL]DUHD VHWXOXL GH DFXPXODWRUL�

Elemente de operare

Utilizarea

Ecran

AfiúaM SemnificaĠie
Depozitarea acumulatorului

6WDUHD GH vQFăUFD�
UH D VHWXOXL GH DFX�
PXODWRUL OD QHIROR�
VLUH�

Folosirea acumulatorului
'XUDWD GH vQFăUFD�
UH UăPDVă D VHWXOXL 
GH DFXPXODWRUL OD 
IRORVLUH�

Ìncărcarea acumulatorului
'XUDWD GH vQFăUFD�
UH UăPDVă D VHWXOXL 
GH DFXPXODWRUL OD 
vQFăUFDUH�

6HW GH DFXPXODWRUL 
vQFăUFDW FRPSOHW�

Afiúare erori
7HPSHUDWXUD VHWX�
OXL GH DFXPXODWRUL 
vQ DIDUD YDORULORU 
SHUPLVH VDX EORFDW 
GLQ FDX]D XQXL 
VFXUWFLUFXLW (YH]L 
DMXWRUXO OD GHIHFĠL�
XQL)�
6HW GH DFXPXODWRUL 
GHIHFW VDX EORFDW 
SHQWUX VLJXUDQĠă� 
1X PDL IRORVLĠL VH�
WXO GH DFXPXODWRUL 
úL HOLPLQDĠL�O vQ PRG 
FRUHFW�
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" PRECAUğIE
Pericol de accidentare úi de deteriorare! ği-
neĠi cont de instrucĠiunile de utilizare úi indi-
caĠiile de siguranĠă a încărcătorului.
IndicaĠie
Noile seturi de acumulatori sunt doar preîn-
cărcate úi trebuie încărcate complet înainte 
de prima utilizare.
Display-ul este activat la primul proces de 
încărcare.
Pentru ca indicatorul stadiului de încărcare 
să funcĠioneze corect, setul de acumulatori 
trebuie încărcat, la prima utilizare, până la 
decuplarea aparatului.
Î ,QWURGXFHĠL úWHFKHUXO vQ SUL]ă�
Î ÌPSLQJHĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL vQ VX�

SRUW�
Î ÌQFăUFDUHD HVWH LQLĠLDOL]DWă DXWRPDW�

/DPSD GH FRQWURO OXPLQHD]ă YHUGH�
Î 3H GLVSOD\�XO VHWXOXL GH DFXPXODWRUL

HVWH DILúDWă GXUDWD GH vQFăUFDUH UăPD�
Vă�

Î 'DFă VHWXO GH DFXPXODWRUL HVWH vQFăUFDW
FRPSOHW� SH GLVSOD\ HVWH DILúDW 100��

Î 'XSă vQFăUFDUH VFRDWHĠL VHWXO GH DFX�
PXODWRUL GLQ vQFăUFăWRU�

Î 6FRDWHĠL úWHFKHUXO GLQ SUL]ă�
IndicaĠie
Dacă display-ul nu indică faptul că setul de
acumulatori se găseúte în încărcător, capa-
citatea acumulatorilor este epuizată sau
foarte scăzută. Imediat ce setul de acumu-
latori este încărcat suficient, display-ul indi-
că durata de încărcare rămasă.
Dacă după un timp mai lung nu este afi-
úat nimic, setul de acumulatori este de-
fect úi trebuie înlocuit.

IndicaĠie
Seturile noi de acumulatori ating capacita-
tea totală după cca. 5 cicluri de încărcare úi 
descărcare.
ReîncărcaĠi seturile de acumulatori nefolo-
site mult timp înainte de utilizare.
La temperaturi sub 0 °C, capacitatea unui 
set de acumulatori scade.

Depozitarea lungă la temperaturi peste 
20 °C pot reduce capacitatea unui set de 
acumulatori.
IndicaĠie
Acumulatorii încărcaĠi pot fi lăsaĠi pe încăr-
cător până la utilizare. Nu există pericolul 
unei supraîncărcări.
Pentru evitarea consumului inutil de putere, 
scoateĠi încărcătorul din priză, după încăr-
carea completă a setului de acumulatori.

" PRECAUğIE
Pericol de accidentare úi de deteriorare! ği-
neĠi cont de instrucĠiunile de utilizare úi indi-
caĠiile de siguranĠă a încărcătorului.
IndicaĠie
Noile seturi de acumulatori sunt doar preîn-
cărcate úi trebuie încărcate complet înainte 
de prima utilizare.
Display-ul este activat la primul proces de 
încărcare.
Pentru ca indicatorul stadiului de încărcare 
să funcĠioneze corect, setul de acumulatori 
trebuie încărcat, la prima utilizare, până la 
decuplarea aparatului.
Î ,QWURGXFHĠL DOLPHQWDWRUXO vQ SUL]ă�
Î ÌPSLQJHĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL vQ VX�

SRUW�
Î ÌQFăUFDUHD HVWH LQLĠLDOL]DWă DXWRPDW�
Î 3H GLVSOD\�XO VHWXOXL GH DFXPXODWRUL

HVWH DILúDWă GXUDWD GH vQFăUFDUH UăPD�
Vă�

Î 'DFă VHWXO GH DFXPXODWRUL HVWH vQFăUFDW
FRPSOHW� SH GLVSOD\ HVWH DILúDW 100��

Î 'XSă vQFăUFDUH VFRDWHĠL VHWXO GH DFX�
PXODWRUL GLQ vQFăUFăWRU�

Î 6FRDWHĠL DOLPHQWDWRUXO GLQ SUL]ă�
IndicaĠie
Dacă display-ul nu indică faptul că setul de
acumulatori se găseúte în încărcător, capa-
citatea acumulatorilor este epuizată sau
foarte scăzută. Imediat ce setul de acumu-
latori este încărcat suficient, display-ul indi-
că durata de încărcare rămasă.
Dacă după un timp mai lung nu este afi-
úat nimic, setul de acumulatori este de-
fect úi trebuie înlocuit.

Proces de vncărcare aparat de 
vncărcare rapid

Proces de vncărcare aparat de 
vncărcare standard
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IndicaĠie
Seturile noi de acumulatori ating capacita-
tea totală după cca. 5 cicluri de încărcare úi 
descărcare.
ReîncărcaĠi seturile de acumulatori nefolo-
site mult timp înainte de utilizare.
La temperaturi sub 0 °C, capacitatea unui 
set de acumulatori scade.
Depozitarea lungă la temperaturi peste 
20 °C pot reduce capacitatea unui set de 
acumulatori.
IndicaĠie
Acumulatorii încărcaĠi pot fi lăsaĠi pe încăr-
cător până la utilizare. Nu există pericolul 
unei supraîncărcări.
Pentru evitarea consumului inutil de putere, 
scoateĠi încărcătorul din priză, după încăr-
carea completă a setului de acumulatori.

" PRECAUğIE
Pericol de rănire úi deteriorare a aparatului! 
La operare ĠineĠi cont de instrucĠiunile de 
operare úi indicaĠiile de siguranĠă ale apa-
ratului utilizat.
Î ,QWURGXFHĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL vQ VX�

SRUW�
" PRECAUğIE
Pericol de rănire úi deteriorare a aparatului! 
AveĠi grijă ca setul de acumulatori să intre 
în locaú.
IndicaĠie
În timpul utilizării, display-ul indică durata 
de funcĠionare rămasă.
Î 'XSă WHUPLQDUHD OXFUXOXL VFRDWHĠL VHWXO

GH DFXPXODWRUL GLQ DSDUDW�
Î ÌQFăUFDĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL GXSă WHU�

PLQDUHD OXFUXOXL�
IndicaĠie
ÎncărcaĠi úi acumulatorii parĠial descărcaĠi 
după utilizare.

ATENğIE
Pericol de deteriorare! PăstraĠi seturile de 
acumulatori doar în încăperile cu o umidita-
te redusă úi la temperaturi sub 20 °C.
$SDUDWXO SRDWH IL GHSR]LWDW GRDU vQ VSDĠLLOH 
LQWHULRDUH�

6HWXO GH DFXPXODWRUL LQGLFă VWDGLXO VăX DF�
WXDO GH vQFăUFDUH SH GLVSOD\ FKLDU úL IăUă Vă 
ILH FRQHFWDW OD XQ vQFăUFăWRU�

'DFă GLVSOD\�XO VHWXOXL GH DFXPXODWRUL VH 
VWLQJH vQ WLPSXO GHSR]LWăULL� FDSDFLWDWHD 
DFXPXODWRULORU HVWH HSXL]DWă úL GLVSOD\�XO D 
IRVW GHFRQHFWDW� 9ă UXJăP Vă UHvQFăUFDĠL 
VHWXO GH DFXPXODWRUL FkW PDL UHSHGH SRVLELO�

" PRECAUğIE
Pericol de rănire úi deteriorare a aparatului! 
La transport ĠineĠi cont de greutatea apara-
tului.

" PRECAUğIE
Pericol de rănire úi deteriorare a aparatului! 
La depozitare ĠineĠi cont de greutatea apa-
ratului.

FuncĠionarea

Depozitare

Transport

Depozitarea
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Î 9HULILFDĠL FRQWDFWHOH GH vQFăUFDUH vQ SUL�
YLQĠD PXUGăULULL úL FXUăĠDĠL�OH�

Î ÌQFăUFDĠL VHWXULOH GH DFXPXODWRUL FDUH
QX DX IRVW IRORVLWH SHQWUX PDL PXOW WLPS�

$SDUDWXO QX QHFHVLWă vQWUHĠLQHUH�

ÌQ ILHFDUH ĠDUă VXQW YDODELOH FRQGLĠLLOH GH JD�
UDQĠLH SXEOLFDWH GH GLVWULEXLWRUXO QRVWUX GLQ 
ĠDUD UHVSHFWLYă� (YHQWXDOH GHIHFĠLXQL DOH 
DFHVWXL DSDUDW� FDUH VXUYLQ vQ SHULRDGD GH 
JDUDQĠLH úL FDUH VXQW UH]XOWDWXO XQRU GHIHFWH 
GH IDEULFDĠLH VDX GH PDWHULDO� YRU IL UHPHGL�
DWH JUDWXLW� 3HQWUX D SXWHD EHQHILFLD GH JD�
UDQĠLH� SUH]HQWDĠL�Yă FX FKLWDQĠD GH FXPSă�
UDUH OD PDJD]LQ VDX OD FHD PDL DSURSLDWă 
XQLWDWH GH VHUYLFH DXWRUL]DWă�

Remedierea defecĠiunilor
Eroare la vncărcare
Display-ul este oprit, setul de acumula-
tori nu se vncarcă
ÌQFăUFăWRU GHIHFW� ÌQORFXLĠL vQFăUFăWRUXO�
(VWH SRVLELO FD VHWXO GH DFXPXODWRUL Vă ILH 
GHVFăUFDW FRPSOHW� $úWHSWDĠL Vă YHGHĠL 
GDFă GLVSOD\�XO LQGLFă GXSă XQ WLPS GXUDWD 
GH vQFăUFDUH UăPDVă� 'DFă QX� VHWXO GH 
DFXPXODWRUL HVWH GHIHFW� ÌQORFXLĠL VHWXO GH 
DFXPXODWRUL�
Display-ul este pornit vnsă setul de acu-
mulatori nu se vncarcă
5HVSHFWDĠL DILúDMXO� 'DFă HVWH QHFHVDU� 
WHPSHUDWXUD DFXPXODWRUXOXL QX HVWH vQ UH�
JLP QRUPDO�
ÌQFăUFăWRU GHIHFW� ÌQORFXLĠL vQFăUFăWRUXO�
Display-ul afiúează simbolul temperatu-
rii, setul de acumulatori nu se vncarcă
7HPSHUDWXUD VHWXOXL GH DFXPXODWRUL SUHD 
VFă]XWă / ULGLFDWă� $GXFHĠL VHWXO GH DFXPX�
ODWRUL vQWU�XQ PHGLX FX WHPSHUDWXUL PRGHUD�
WH� $úWHSWDĠL SkQă FkQG WHPSHUDWXUD VHWX�
OXL GH DFXPXODWRUL V�D QRUPDOL]DW�
ÌQFăUFDUHD HVWH vQFHSH DSRL DXWRPDW�
Eroare vn funcĠionare
Pe display este afiúat simbolul de tem-
peratură
7HPSHUDWXUD VHWXOXL GH DFXPXODWRUL SUHD 
VFă]XWă / ULGLFDWă� $GXFHĠL VHWXO GH DFXPX�
ODWRUL vQWU�XQ PHGLX FX WHPSHUDWXUL PRGHUD�
WH� $úWHSWDĠL SkQă FkQG WHPSHUDWXUD VHWX�
OXL GH DFXPXODWRUL V�D QRUPDOL]DW�
'XSă XQ VFXUWFLUFXLW� VHWXO GH DFXPXODWRUL 
HVWH EORFDW SHQWUX XWLOL]DUH vQFă �0 GH VH�
FXQGH� 'DFă VFXUWFLUFXLWXO DSDUH PDL GHV� 
VHWXO GH DFXPXODWRUL HVWH EORFDW SHUPD�
QHQW� 3HQWUX GHEORFDUH� FRQHFWDĠL VHWXO GH 
DFXPXODWRUL OD vQFăUFăWRU�
Display-ul indică durata de funcĠionare 
rămasă 0, aparatul se opreúte.
6HWXO GH DFXPXODWRUL HVWH GHVFăUFDW� 9ă 
UXJăP Vă UHvQFăUFDĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL�

Eroare la depozitare
Display-ul nu mai indică capacitatea ră-
masă
6HWXO GH DFXPXODWRUL HVWH GHVFăUFDW� 9ă 
UXJăP Vă UHvQFăUFDĠL VHWXO GH DFXPXODWRUL�
Display-ul indică capacitatea rămasă 
70%, chiar dacă setul de acumulatori 
abia a fost vncărcat.
6HWXO GH DFXPXODWRUL VH DIOă vQ PRGXO DXWR�
PDW GH GHSR]LWDUH� $FHVWD HVWH DFWLYDW 
FkQG DFXPXODWRUXO QX D IRVW IRORVLW PDL 
PXOW GH �1 GH ]LOH� $FHDVWă IXQFĠLH SURWH�
MHD]ă FHOXOHOH DFXPXODWRUXOXL FRQWUD vPEă�
WUkQLULL UDSLGH úL PăUHúWH GXUDWD GH YLDĠă� 
ÌQDLQWH GH XUPăWRDUHD XWLOL]DUH vQFăUFDĠL 
GLQ QRX FRPSOHW VHWXO GH DFXPXODWRUL�
Eroare generală
Display-ul afiúează simbolul bateriei tă-
iate.
6HW GH DFXPXODWRUL GHIHFW VDX EORFDW SHQ�
WUX VLJXUDQĠă� 1X PDL IRORVLĠL VHWXO GH DFX�
PXODWRUL úL HOLPLQDĠL�O vQ PRG FRUHFW�

ÌngriMirea úi vntreĠinerea

ÌntreĠinerea

GaranĠie
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Ne rezervăm dreptul de a efectua modi-
ficări tehnice!

Date tehnice
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
7HQVLXQH QRPLQDOă DFX�
PXODWRU

9 18 18 �6 �6

7LSXO GH DFXPXODWRU /L�,RQ
&DSDFLWDWH QRPLQDOă
(FRQIRUP ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

&DSDFLWDWHD QRPLQDOă
(FRQIRUP GDWHORU SURGX�
FăWRUXOXL FHOXOHORU)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

(QHUJLH QRPLQDOă
(FRQIRUP 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

&XUHQW GH vQFăUFDUH 
PD[�

$ 4 8 4 8

0DVD NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7HPSHUDWXUă GH RSHUDUH �& ��0����40
7HPSHUDWXUă GH vQFăUFD�
UH

�& 0����40

7HPSHUDWXUD GH GHSR]L�
WDUH

�& ��0����60

'LPHQVLXQL (OXQJLPH [ 
OăĠLPH [ vQăOĠLPH)

PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
7HQVLXQH QRPLQDOă DFX�
PXODWRU

9 18 �6

7LSXO GH DFXPXODWRU /L�,RQ
&DSDFLWDWH QRPLQDOă
(FRQIRUP ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

&DSDFLWDWHD QRPLQDOă
(FRQIRUP GDWHORU SURGX�
FăWRUXOXL FHOXOHORU)

$K ��0 ��5

(QHUJLH QRPLQDOă
(FRQIRUP 81 �480)

:K 5��� �59��

&XUHQW GH vQFăUFDUH 
PD[�

$ 4 1�

0DVD NJ 0�� 1�8
7HPSHUDWXUă GH RSHUDUH �& ��0����40
7HPSHUDWXUă GH vQFăUFD�
UH

�& 0����40

7HPSHUDWXUD GH GHSR]L�
WDUH

�& ��0����60

'LPHQVLXQL (OXQJLPH [ 
OăĠLPH [ vQăOĠLPH)

PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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3UHG SUYêP SRXåLWtP YiãKR 
]DULDGHQLD VL SUHþtWDMWH WHQWR 

S{YRGQê QiYRG QD SRXåLWLH� NRQDMWH SRGĐD 
QHKR D XVFKRYDMWH KR SUH QHVNRUãLH SRXåL�
WLH DOHER SUH ćDOãLHKR PDMLWHĐD ]DULDGHQLD�

Pokyny k zloåeniu (REACH)
$NWXiOQH LQIRUPiFLH R ]ORåHQt QiMGHWH QD� 
www.kaercher.com/REACH

! NEBEZPEýENSTVO
Upozornenie na bezprostredne hroziace
nebezpeþenstvo, ktoré môže spôsobiĢ váž-
ne zranenia alebo smrĢ.
" VÝSTRAHA
Upozornenie na možnú nebezpeþnú situ-
áciu, ktorá by mohla viesĢ k vážnemu zra-
neniu alebo smrti.
" UPOZORNENIE
Upozornenie na možnú nebezpeþnú situ-
áciu, ktorá by mohla viesĢ k Đahkým zrane-
niam.
POZOR
Pozornenie na možnú nebezpeþnú situ-
áciu, ktorá by mohla viesĢ k vecným ško-
dám.

2bsah
2FKUDQD åLYRWQpKR SURVWUHGLD� 6. �
6WXSQH QHEH]SHþHQVWYD � � � � � 6. �
%H]SHþQRVWQp SRN\Q\� � � � � � � 6. 4
6\PERO\ QD SUtVWURML  � � � � � � � � 6. 5
3RXåtYDQLH YêURENX Y V~ODGH V 
MHKR XUþHQtP � � � � � � � � � � � � � � 6. 5
2YOiGDFLH SUYN\  � � � � � � � � � � � 6. �
2EVOXKD� � � � � � � � � � � � � � � � � � 6. �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 6. 9
8VNODGQHQLH  � � � � � � � � � � � � � � 6. 9
3RPRF SUL SRUXFKiFK  � � � � � � � 6. 10
6WDURVWOLYRVĢ D ~GUåED � � � � � � � 6. 10
=iUXND� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6. 10
7HFKQLFNp ~GDMH  � � � � � � � � � � � 6. 11

2chrana åivotnpho prostredia
2EDORYp PDWHULiO\ V~ UHF\NORYDWHĐQp� 
2EDO ]OLNYLGXMWH SRGĐD HNRORJLFNêFK 
]iVDG�
(OHNWULFNp D HOHNWURQLFNp SUtVWURMH þDV�
WR REVDKXM~ V~þDVWL� NWRUp P{åX SUL QH�
VSUiYQRP ]DREFKiG]DQt DOHER QH�
VSUiYQHM OLNYLGiFLL SUHGVWDYRYDĢ SRWHQ�
FLiOQH QHEH]SHþHQVWYR SUH ĐXGVNp 
]GUDYLH D åLYRWQp SURVWUHGLH� 7LHWR V~�
þDVWL V~ YãDN SRWUHEQp SUH VSUiYQX 
SUHYiG]NX SUtVWURMD� 3UtVWURMH R]QDþH�
Qp WêPWR V\PERORP VD QHVP~ OLNYLGR�
YDĢ VSROX V GRPRYêP RGSDGRP�
6WDUp VWURMH REVDKXM~ KRGQRWQp UHF\N�
ORYDWHĐQp OiWN\� NWRUp E\ VD PDOL RSlĢ 
]XåLWNRYDĢ� %DWpULH D DNXPXOiWRU\ RE�
VDKXM~ OiWN\� NWRUp VD QHVP~ GRVWDĢ GR 
åLYRWQpKR SURVWUHGLD� 6WDUp SUtVWURMH D 
WLHå EDWpULH D DNXPXOiWRU\ VD PXVLD 
HNRORJLFN\ ]OLNYLGRYDĢ�

Stupne nebezpeþenstva
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± 7HQWR SUtVWURM P{åX SRXåtYDĢ GHWL RG 8
URNRY D RVRE\ V REPHG]HQêPL I\]LFNê�
PL� VHQ]RULFNêPL DOHER GXãHYQêPL
VFKRSQRVĢDPL� DN V~ SRG GR]RURP� DOH�
ER DN EROL ]DãNROHQp QD EH]SHþQp SRX�
åtYDQLH SUtVWURMD D V QtP VSRMHQêPL QH�
EH]SHþHQVWYDPL� 'HWL VD QHVP~ KUDĢ V
SUtVWURMRP� 'HWL QHP{åX Y\NRQiYDĢ þLV�
WHQLH D XåtYDWHĐVN~ ~GUåEX EH] GRKĐDGX
GRVSHOHM RVRE\�

± 'HWL PXVLD PDĢ GRKĐDG� DE\ VWH VD
XEH]SHþLOL� åH VD V SUtVWURMRP QHKUDM~�

± 3UHG NDåGêP SRXåLWtP VNRQWUROXMWH DNX�
PXOiWRU\� þL QLH V~ SRãNRGHQp� 3RãNR�
GHQp DNXPXOiWRU\ VD QHP{åX ćDOHM SR�
XåtYDĢ�

± 6~SUDYX DNXPXOiWRURY QHY\VWDYXMWH
PHFKDQLFNpPX ]DĢDåHQLX�

± 6~SUDYD DNXPXOiWRURY VD QHVPLH FHO�
NRP SRQRULĢ GR YRG\ DOHER VNODGRYDĢ YR
YOKNRP SURVWUHGt

± 1DSlWLH V~SUDY\ DNXPXOiWRURY VD PXVt
]KRGRYDĢ V ~GDMRP QD W\SRYRP ãWtWNX
SRXåLWpKR SUtVWURMD�

± 1DSlWLH DNXPXOiWRUD PXVt E\Ģ Y V~ODGH
V QDSlWtP XYHGHQêP QD YêUREQRP ãWtW�
NX QDEtMDþN\�

± 6~SUDYX DNXPXOiWRURY QHSRXåtYDMWH �
DN MH ]QHþLVWHQi DOHER YOKNi� 6~SUDYX
DNXPXOiWRURY D SUtSRMN\ QHFKDMWH SUHG
SRXåLWtP FHONRP Y\VFKQ~Ģ�

± $NXPXOiWRU QHSUHYiG]NXMWH YR YêEXã�
QRP SURVWUHGt�

± $NXPXOiWRU FKUiĖWH SUHG WHSORP� RVWUê�
PL KUDQDPL� ROHMRP D SRK\EOLYêPL GLHOPL
]DULDGHQLD�

± 1D NRQWDNW\ DNXPXOiWRUD VD QHVP~ GR�
VWDĢ åLDGQH NRYRYp GLHO\� OHER Y]QLNi
QHEH]SHþLH VNUDWX�

± 1HRWYiUDMWH DNXPXOiWRU� 2SUDY\ QH�
FKDMWH Y\NRQiYDĢ OHQ RGERUQtNRYL�

± $NXPXOiWRU\ SRXåtYDMWH LED V QDEtMDþ�
NDPL SRYROHQêPL QD QDEtMDQLH�

± 'R GUåLDND DNXPXOiWRUD QDEtMDþN\ ]D�
V~YDMWH OHQ þLVWp D VXFKp DNXPXOiWRU\�

± 1HQDEtMDMWH SRãNRGHQp DNXPXOiWRU\�
3RãNRGHQp DNXPXOiWRU\ Y\PHĖWH�

± $NXPXOiWRU\ QHKiGåWH GR RKĖD DOHER
GRPRYpKR RGSDGX�

± =DEUiĖWH NRQWDNWX V XQLNDM~FRX NYDSD�
OLQRX SRãNRGHQpKR DNXPXOiWRUD� 3UL
QiKRGQRP NRQWDNWH RSOiFKQLWH NYDSDOL�
QX YRGRX� $N VD GRVWDQH GR Rþt� SRUDć�
WH VD V OHNiURP�

± 3UHG YãHWNêPL ~GUåERYêPL D RãHWURYD�
FtPL SUiFDPL V~SUDYX DNXPXOiWRURY Y\�
EHUWH ] SUtVWURMD�

,QWHJURYDQê RFKUDQQê VStQDþ FKUiQL DNX�
PXOiWRU\ SUHG
� SUHKULHYDQtP
� KĎENRYêP Y\ELWtP
� 3UtOLãQp QDELWLH
� 6NUDW

/tWLXP�LyQRYê DNXPXOiWRU SRGOLHKD SUHGSL�
VRP R QHEH]SHþQRP WRYDUH D SRXåtYDWHĐ 
KR VPLH EH] ćDOãLHKR REPHG]HQLD SUHSUD�
YRYDĢ QD YHUHMQêFK FHVWQêFK NRPXQLNi�
FLiFK�
3UL ]DVLHODQt SURVWUHGQtFWYRP FXG]tFK VXE�
MHNWRY (SUHSUDYQêFK VSRORþQRVWt) MH SRWUHE�
Qp GRGUåLDYDĢ ãSHFLiOQH SRåLDGDYN\ QD ED�
OHQLH D R]QDþHQLH�
$NXPXOiWRU SRVLHODMWH OHQ YWHG\� DN QHPi 
SRãNRGHQê NU\W� 3UHOHSWH REQDåHQp NRQ�
WDNW\ D ]DEDĐWH DNXPXOiWRU SHYQH D EH]�
SHþQH� 1HVPLH VD Y REDOH SRK\ERYDĢ�
'RGUåLDYDMWH DM YQ~WURãWiWQH SUHGSLV\�

Bezpeþnostnp pokyny

2chrannê sptnaþ

Bezpeþnostnp pokyny têkaM~ce sa 
prepravy
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± $NXPXOiWRU\ QHXNODGDMWH VSROX V NRYR�
YêPL SUHGPHWPL� OHER Y]QLNi QHEH]SH�
þLH VNUDWX�

± 6~SUDYD DNXPXOiWRURY VD QHVPLH FHO�
NRP SRQRULĢ GR YRG\ DOHER VNODGRYDĢ YR
YOKNRP SURVWUHGt

7HQWR QiYRG QD REVOXKX SRSLVXMH DNXPXOi�
WRU\ V\VWpPRY .b5&+(5 18 9 D .b5�
&+(5 �6 9 /L�,21�
6~SUDY\ DNXPXOiWRURY %DWWHU\ 3RZHU (�) 
18/�5� 18/�0 D 18/50� VD VP~ SRXåtYDĢ OHQ 
V YKRGQêPL SUtVWURMPL .lUFKHU V\VWpPX 
18 9 %DWWHU\ 3RZHU�
6~SUDY\ DNXPXOiWRURY %DWWHU\ 3RZHU (�) 
�6/�5� �6/50 D �6/�5� VD VP~ SRXåtYDĢ OHQ 
V YKRGQêPL SUtVWURMPL .lUFKHU V\VWpPX 
�6 9 %DWWHU\ 3RZHU�
6~SUDY\ DNXPXOiWRURY VD VP~ QDEtMDĢ OHQ Y 
QDEtMDþNiFK� NWRUp V~ QD WR XUþHQp�
Pred pouåittm skontroluMte zhodu s~pra-
vy akumulitorov a nabtMaþky!
ÒGDMH WêNDM~FH VD QDSlWLD (18/�6 9) QiMGH�
WH QD QDEtMDþNH D QD W\SRYRP ãWtWNX V~SUD�
Y\ DNXPXOiWRURY�
" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo poranenia a poškodenia 
explodujúcim akumulátorom! Súpravy aku-
mulátorov sa smú nabíjaĢ len v nabíjaþke, 
ktorá je na to urþená.
NabíjaĢ iba nepoškodené akumulátory.
3UHVWDYE\ D ]PHQ\� NWRUp QHEROL DXWRUL]R�
YDQp YêUREFRP� QLH V~ SRYROHQp�
.DåGp LQp SRXåtYDQLH MH QHSRYROHQp� =D UL�
]LNi� Y]QLNDM~FH QHSRYROHQêP SRXåtYDQtP� 
UXþt XåtYDWHĐ� 

Bezpeþnostnp pokyny pre 
skladovanie

Symboly na prtstroMi
$NXPXOiWRU QHKiGåWH GR 
YRG\�

$NXPXOiWRU QHKiGåWH GR 
RKĖD�

$NXPXOiWRU\ SRXåtYDMWH LED 
V QDEtMDþNDPL SRYROHQêPL 
QD QDEtMDQLH�

Pouåtvanie vêrobku v s~lade 
s Meho urþentm
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S~pravy akumulitorov 18 V 
systpmu
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S~pravy akumulitorov 18 V 
systpmu
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S~pravy akumulitorov 36 V 
systpmu
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S~pravy akumulitorov 36 V 
systpmu
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1 9êUREQê ãWtWRN
� 'LVSOHM
� .RQWDNW\
4 'UåLDN

3UHG SRXåLWtP V~SUDY\ DNXPXOiWRURY Y V\V�
WpPH .b5&+(5 /L�,21 GEDMWH QD QiYRG QD 
REVOXKX SRXåtYDQpKR SUtVWURMD D QD SUtSDG�
Qp SULORåHQp EH]SHþQRVWQp SRN\Q\�
3UHG SRXåLWtP VNRQWUROXMWH ]KRGX V~SUDY\ 
DNXPXOiWRURY D SUtVWURMD (18 9 � �6 9)

6~SUDYD DNXPXOiWRURY MH Y\EDYHQi GLVSOH�
MRP� NWRUê VWiOH SRVN\WXMH LQIRUPiFLX R VWD�
YH QDELWLD� SRVWXSH QDEtMDQLD D R ]RVWiYDM~�
FHM GREH QDELWLD� 2NUHP WRKR VD ]REUD]LD 
SUtSDGQp FK\ERYp KOiVHQLD�
3ULVS{VREHQLH GRE\ FKRGX VD GRVLDKQH 
SUHStQDQtP YêNRQX�
9 ]iYLVORVWL RG SRXåLWpKR SUtVWURMD VD SUL QD�
VDGHQt V~SUDY\ DNXPXOiWRURY LQGLNiWRU RWR�
þt�

2vlidacie prvky

2bsluha

DispleM

2brizok Vêznam
Skladovanie akumulitora

6WDY QDELWLD V~SUD�
Y\ DNXPXOiWRURY 
SUL QHSRXåtYDQt�

Pouåitie akumulitora
=RVWiYDM~FD GRED 
QDELWLD V~SUDY\ 
DNXPXOiWRURY SUL 
SRXåtYDQt�

1abitie akumulitora
=RVWiYDM~FD GRED 
QDEtMDQLD V~SUDY\ 
DNXPXOiWRURY SUL 
QDEtMDQt�

6~SUDYD DNXPXOi�
WRURY MH FHONRP QD�
ELWi�

Indikicia chyby
7HSORWD V~SUDY\ 
DNXPXOiWRURY MH 
PLPR SRYROHQêFK 
KRGQ{W DOHER V~S�
UDYD DNXPXOiWRURY 
MH SUH VNUDW ]DEOR�
NRYDQi (SR]UL SR�
PRF SUL SRUX�
FKiFK)�
6~SUDYD DNXPXOi�
WRURY MH FK\EQi D ] 
EH]SHþQRVWQêFK 
G{YRGRY ]DEORNR�
YDQi� 6~SUDYX 
DNXPXOiWRURY Xå 
QHSRXåtYDMWH D ]OLN�
YLGXMWH MX Y ]P\VOH 
SUHGSLVRY�

2brizok Vêznam
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" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia, poškodenia! 
Rešpektujte návod na používanie a bez-
peþnostné pokyny nabíjaþky.
Upozornenie
Nové súpravy akumulátorov sú len pred-
bežne nabité a pred prvým použitím sa mu-
sia celkom nabiĢ.
Displej sa aktivuje pred prvým nabíjaním.
Pre správne fungovanie indikátoru stavu 
nabitia sa súprava akumulátorov pri prvom 
použití musí celkom vybiĢ až po vypnutie 
prístroja.
Î =DVWUþWH VLHW
RY~ ]iVWUþNX�
Î =DVXĖWH DNXPXOiWRU GR XSHYQHQLD�
Î 1DEtMDQLH VD ]DþQH DXWRPDWLFN\�

.RQWUROND VYLHWL QD ]HOHQR�
Î 1D GLVSOHML V~SUDY\ DNXPXOiWRURY VD ]R�

EUD]t ]RVWiYDM~FD GRED QDELWLD�
Î $N MH V~SUDYD DNXPXOiWRURY FHONRP QD�

ELWi� QD GLVSOHML VD ]REUD]t 100 ��
Î 3R QDEtMDQt Y\EHUWH DNXPXOiWRU ] QDEt�

MDþN\�
Î 9\WLDKQLWH VLHĢRY~ ]iVWUþNX�
Upozornenie
Ak je súprava akumulátorov v nabíjaþke a
na displeji sa niþ nezobrazuje, kapacita
akumulátora je nulová alebo veĐmi nízka.
Hneć ako je súprava akumulátorov dosta-
toþne nabitá, na displeji sa zobrazí zostá-
vajúca doba nabíjania.
Ak sa po dlhšom þase niþ nezobrazí,
súprava akumulátorov je chybná a musí 
sa vymeniĢ.
Upozornenie
Nové súpravy akumulátorov dosiahnu svo-
ju plnú kapacitu po cca 5 cykloch nabitia a
vybitia.
Súpravy akumulátorov, ktoré sa dlhší þas
nepoužívali, sa musia pred použitím dobiĢ.
Pri teplotách nižších ako 0 °C klesá výkon-
nosĢ súpravy akumulátorov.
Dlhšie skladovanie pri teplotách vyšších
ako 20 °C môže znížiĢ kapacitu súpravy
akumulátorov.

Upozornenie
Nabitý akumulátor môže zostaĢ až do pou-
žitia v nabíjaþke. Neexistuje žiadne nebez-
peþie príliš silného nabitia.
Aby sa zabránilo zbytoþnej spotrebe ener-
gie, mala by sa nabíjaþka vytiahnuĢ zo zá-
suvky ihneć potom, ako je nabitý akumulá-
tor.

" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia, poškodenia! 
Rešpektujte návod na používanie a bez-
peþnostné pokyny nabíjaþky.
Upozornenie
Nové súpravy akumulátorov sú len pred-
bežne nabité a pred prvým použitím sa mu-
sia celkom nabiĢ.
Displej sa aktivuje pred prvým nabíjaním.
Pre správne fungovanie indikátoru stavu 
nabitia sa súprava akumulátorov pri prvom 
použití musí celkom vybiĢ až po vypnutie 
prístroja.
Î =DVXĖWH VLHĢRYê GLHO�
Î =DVXĖWH DNXPXOiWRU GR XSHYQHQLD�
Î 1DEtMDQLH VD ]DþQH DXWRPDWLFN\�
Î 1D GLVSOHML V~SUDY\ DNXPXOiWRURY VD ]R�

EUD]t ]RVWiYDM~FD GRED QDELWLD�
Î $N MH V~SUDYD DNXPXOiWRURY FHONRP QD�

ELWi� QD GLVSOHML VD ]REUD]t 100 ��
Î 3R QDEtMDQt Y\EHUWH DNXPXOiWRU ] QDEt�

MDþN\�
Î 6LHĢRYê GLHO Y\WLDKQLWH ]R ]iVXYN\�
Upozornenie
Ak je súprava akumulátorov v nabíjaþke a
na displeji sa niþ nezobrazuje, kapacita
akumulátora je nulová alebo veĐmi nízka.
Hneć ako je súprava akumulátorov dosta-
toþne nabitá, na displeji sa zobrazí zostá-
vajúca doba nabíjania.
Ak sa po dlhšom þase niþ nezobrazí,
súprava akumulátorov je chybná a musí 
sa vymeniĢ.
Upozornenie
Nové súpravy akumulátorov dosiahnu svo-
ju plnú kapacitu po cca 5 cykloch nabitia a
vybitia.
Súpravy akumulátorov, ktoré sa dlhší þas
nepoužívali, sa musia pred použitím dobiĢ.

1abtManie v rêchlonabtMaþke

1abtManie v ãtandardneM nabtMaþke
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Pri teplotách nižších ako 0 °C klesá výkon-
nosĢ súpravy akumulátorov.
Dlhšie skladovanie pri teplotách vyšších 
ako 20 °C môže znížiĢ kapacitu súpravy 
akumulátorov.
Upozornenie
Nabitý akumulátor môže zostaĢ až do pou-
žitia v nabíjaþke. Neexistuje žiadne nebez-
peþie príliš silného nabitia.
Aby sa zabránilo zbytoþnej spotrebe ener-
gie, mala by sa nabíjaþka vytiahnuĢ zo zá-
suvky ihneć potom, ako je nabitý akumulá-
tor.

" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia a poškodenia! 
Pri prevádzke rešpektujte prevádzkový ná-
vod a bezpeþnostné pokyny používaného 
prístroja. 
Î =DVXĖWH DNXPXOiWRU GR XSHYĖRYDFLHKR

PHFKDQL]PX SUtVWURMD�
" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia a poškodenia! 
Dávajte pozor na to, aby správne zaklapol 
akumulátor.

Upozornenie
Poþas používania sa na displeji zobrazuje 
zostávajúca doba nabitia.
Î 3R SUiFL Y\EHUWH DNXPXOiWRU ] SUtVWURMD�
Î 3R SUiFL PXVtWH QDELĢ DNXPXOiWRU�
Upozornenie
Tiež þiastoþne nabité akumulátory sa musi
po použití nabiĢ.

POZOR
Nebezpeþenstvo poškodenia! Neskladujte 
akumulátory v priestoroch s nižšou vlhkos-
Ģou vzduchu a pod 20 °C.
7RWR ]DULDGHQLH VD VPLH XVFKRYiYDĢ OHQ YR 
YQ~WUL�
1D GLVSOHML VD ]REUD]XMH DNWXiOQ\ VWDY QDEL�
WLD V~SUDY\ DNXPXOiWRURY DM EH] SULSRMHQLD 
QD QDEtMDþNX�

$N SRþDV VNODGRYDQLD ]KDVQH GLVSOHM V~S�
UDY\ DNXPXOiWRURY� NDSDFLWD DNXPXOiWRUD 
MH QXORYi D GLVSOHM VD Y\SRO� 8UêFKOHQH QD�
ELWH V~SUDYX DNXPXOiWRURY�

" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia a poškodenia! 
Pri prepravovaní prístroja zohĐadnite jeho 
hmotnosĢ.

" UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia a poškodenia! 
Pri uskladnení prístroja zohĐadnite jeho 
hmotnosĢ.

Previdzka

Uskladnenie

Transport

Uskladnenie
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Î .RQWUROXMWH QDEtMDFLH NRQWDNW\ SUDYLGHO�
QH QD ]QHþLVWHQLH D Y SUtSDGH SRWUHE\
LFK Y\þLVWLWH�

Î 3ULHEHåQH QDEtMDMWH DNXPXOiWRU\
XVNODGQHQp GOKãLX GREX�

=DULDGHQLH VL QHY\åDGXMH ~GUåEX�

9 NDåGHM NUDMLQH SODWLD ]iUXþQp SRGPLHQN\ 
QDãHM GLVWULEXþQHM RUJDQL]iFLH� 3UtSDGQp 
SRUXFK\ VSRWUHELþD RGVWUiQLPH SRþDV ]i�
UXþQHM OHKRW\ EH]SODWQH� DN V~ LFK SUtþLQRX 
FK\E\ PDWHULiOX DOHER YêUREQp FK\E\� 3UL 
XSODWĖRYDQt ]iUXN\ VD VSROX V GRNODGRP R 
N~SH ]DULDGHQLD OiVNDYR REUiĢWH QD SUHGDM�
FX DOHER QD QDMEOLåãt DXWRUL]RYDQê ]iND]�
QtFN\ VHUYLV�

Pomoc pri poruchich
Chyba pri nabtMant
DispleM Me vypnutê, s~prava akumulito-
rov sa nenabtMa
&K\EQi QDEtMDþND� 9\PHĖWH QDEtMDþNX�
6~SUDYD DNXPXOiWRURY MH PRåQR NRPSOHW�
QH Y\ELWi� 3RþNDMWH� þL VD QD GLVSOHML SR QH�
MDNRP þDVH QH]REUD]t ]RVWiYDM~FD GRED 
QDELWLD� $N QLH� V~SUDYD DNXPXOiWRURY MH 
FK\EQi� 9\PHĖWH V~SUDYX DNXPXOiWRURY�
DispleM Me zapnutê, s~prava akumulito-
rov sa vãak nenabtMa
'EDMWH QD LQGLNiWRU QD GLVSOHML� 7HSORWD 
DNXPXOiWRUD MH HYHQW� PLPR QRUPiOQHKR 
UR]VDKX�
&K\EQi QDEtMDþND� 9\PHĖWH QDEtMDþNX�
1a displeMi Me zobrazenê symbol teploty, 
s~prava akumulitorov sa nenabtMa
7HSORWD DNXPXOiWRUD MH SUtOLã Qt]ND/Y\VRNi� 
6~SUDYX DNXPXOiWRURY SUHPLHVWQLWH GR 
SURVWUHGLD V PLHUQ\PL WHSORWDPL� 3RþNDMWH 
QD ]QRUPDOL]RYDQLH WHSORW\ V~SUDY\ DNX�
PXOiWRURY�
1DEtMDQLH VD SRWRP ]DþQH DXWRPDWLFN\�
Chyba v previdzke
1a displeMi sa zobrazt symbol teploty
7HSORWD DNXPXOiWRUD MH SUtOLã Qt]ND/Y\VRNi� 
6~SUDYX DNXPXOiWRURY SUHPLHVWQLWH GR 
SURVWUHGLD V PLHUQ\PL WHSORWDPL� 3RþNDMWH 
QD ]QRUPDOL]RYDQLH WHSORW\ V~SUDY\ DNX�
PXOiWRURY�
3UL VNUDWH MH V~SUDYD DNXPXOiWRURY ]DEOR�
NRYDQi QD �0 VHN~QG D QHP{åH VD SRXåt�
YDĢ� $N NX VNUDWX G{MGH þDVWHMãLH� V~SUDYD 
DNXPXOiWRURY VD WUYDOH ]DEORNXMH�  3UH RG�
EORNRYDQLH V~SUDYX DNXPXOiWRURY SULSRMWH 
QD QDEtMDþNX�
1a displeMi sa zobrazt zostivaM~ca doba 
nabitia 0, prtstroM sa vypne.
6~SUDYD DNXPXOiWRURY MH Y\ELWi� =QRYX QD�
ELWH V~SUDYX DNXPXOiWRURY�

Chyba pri skladovant
1a displeMi sa uå nezobrazuMe zvyãkovi 
kapacita
6~SUDYD DNXPXOiWRURY MH Y\ELWi� =QRYX QD�
ELWH V~SUDYX DNXPXOiWRURY�
1a displeMi sa zobrazuMe zvyãkovi kapa-
cita 70 %, napriek tomu, åe s~prava 
akumulitorov sa prive nabila.
6~SUDYD DNXPXOiWRURY VD QDFKiG]D Y DX�
WRPDWLFNRP VNODGRYDFRP UHåLPH� 7HQWR VD 
DNWLYXMH� DN VD DNXPXOiWRU QHSRXåtYD GOK�
ãLH DNR �1 GQt� 7iWR IXQNFLD FKUiQL þOiQN\ 
DNXPXOiWRUD SUHG UêFKO\P VWDUQXWtP D ]Y\�
ãXMH åLYRWQRVĢ� 3UHG ćDOãtP SRXåLWtP ]QR�
YX FHONRP QDELWH V~SUDYX DNXPXOiWRURY�
Vãeobecni chyba
1a displeMi Me zobrazenê symbol zlome-
npho akumulitora.
6~SUDYD DNXPXOiWRURY MH FK\EQi D ] EH]�
SHþQRVWQêFK G{YRGRY ]DEORNRYDQi� 6~S�
UDYX DNXPXOiWRURY Xå QHSRXåtYDMWH D ]OLN�
YLGXMWH MX Y ]P\VOH SUHGSLVRY�

StarostlivosĢ a ~dråba

Òdråba

=iruka
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Technické zmeny vyhradené!

Technickp ~daMe
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
0HQRYLWp QDSlWLH EDWpULH 9 18 18 �6 �6
7\S DNXPXOiWRUD /L�,RQ
0HQRYLWi NDSDFLWD
(SRGĐD ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

0HQRYLWi NDSDFLWD
(SRGĐD ~GDMRY YêUREFX 
þOiQNRY)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

0HQRYLWi HQHUJLD
(SRGĐD 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

1DEtMDFt SU~G� PD[� $ 4 8 4 8
+PRWQRVĢ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
3UHYiG]NRYi WHSORWD �& ��0����40
1DEtMDFLD WHSORWD �& 0����40
7HSORWD VNODGRYDQLD �& ��0����60
5R]PHU\ (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5

Battery Power + 18/25 36/50
0HQRYLWp QDSlWLH EDWpULH 9 18 �6
7\S DNXPXOiWRUD /L�,RQ
0HQRYLWi NDSDFLWD
(SRGĐD ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

0HQRYLWi NDSDFLWD
(SRGĐD ~GDMRY YêUREFX 
þOiQNRY)

$K ��0 ��5

0HQRYLWi HQHUJLD
(SRGĐD 81 �480)

:K 5��� �59��

1DEtMDFt SU~G� PD[� $ 4 1�
+PRWQRVĢ NJ 0�� 1�8
3UHYiG]NRYi WHSORWD �& ��0����40
1DEtMDFLD WHSORWD �& 0����40
7HSORWD VNODGRYDQLD �& ��0����60
5R]PHU\ (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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3ULMH SUYH XSRUDEH 9DãHJ XUH�
ÿDMD SURþLWDMWH RYH RULJLQDOQH 

UDGQH XSXWH� SRVWXSDMWH SUHPD QMLPD L VD�
þXYDMWH LK ]D NDVQLMX XSRUDEX LOL ]D VOMHGH�
üHJ YODVQLND�

1apomene o sastoMcima (REACH)
$NWXDOQH LQIRUPDFLMH R VDVWRMFLPD PRåHWH 
SURQDüL QD VWUDQLFL� 
www.kaercher.com/REACH

! OPASNOST

Napomena koja upuüuje na neposredno 
prijeteüu opasnost koja za posljedicu ima 
teške tjelesne ozljede ili smrt.
" UPOZORENJE

Napomena koja upuüuje na eventualno 
opasnu situaciju koja može prouzroþiti teš-
ke tjelesne ozljede ili smrt.
" OPREZ

Napomena koja upuüuje na eventualno 
opasnu situaciju koja može prouzroþiti lak-
še ozljede.
PAŽNJA

Napomena koja upuüuje na eventualno 
opasnu situaciju koja može prouzroþiti ma-
terijalnu štetu.

Pregled sadråaMa
3UHJOHG VDGUåDMD � � � � � � � � � � � +5 �
=DãWLWD RNROLãD � � � � � � � � � � � � � +5 �
6WXSQMHYL RSDVQRVWL � � � � � � � � � +5 �
6LJXUQRVQL QDSXFL � � � � � � � � � � +5 4
6LPEROL QD XUHÿDMX  � � � � � � � � � +5 5
1DPMHQVNR NRULãWHQMH � � � � � � � +5 5
2SVOXåQL HOHPHQWL � � � � � � � � � � +5 �
5XNRYDQMH � � � � � � � � � � � � � � � � +5 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � +5 9
6NODGLãWHQMH� � � � � � � � � � � � � � � +5 9
2WNODQMDQMH VPHWQML � � � � � � � � � +5 10
1MHJD L RGUåDYDQMH  � � � � � � � � � +5 10
-DPVWYR� � � � � � � � � � � � � � � � � � +5 10
7HKQLþNL SRGDFL � � � � � � � � � � � � +5 11

=aãtita okoliãa
0DWHULMDOL DPEDODåH VH PRJX UHFLNOLUD�
WL� $PEDODåX RGORåLWH QD RWSDG X VNOD�
GX V SURSLVLPD R RþXYDQMX RNROLãD�
(OHNWULþQL L HOHNWURQLþNL GLMHORYL þHVWR 
VDGUåH VDVWDYQH GLMHORYH NRML SUL SR�
JUHãQRP UXNRYDQMX LOL SRJUHãQRP ]EUL�
QMDYDQMX PRJX SUHGVWDYOMDWL SRWHQFLMDO�
QX RSDVQRVW ]D OMXGVNR ]GUDYOMH L RNR�
OLã� ,SDN� WL VDVWDYQL GLMHORYL QXåQL VX ]D 
SURSLVDQL SRJRQ XUHÿDMD� 8UHÿDML 
R]QDþHQL RYLP VLPERORP QH VPLMX VH 
RGODJDWL X NRPXQDOQL RWSDG�
6WDUL XUHÿDML VDGUåH YULMHGQH PDWHULMDOH 
NRML VH PRJX UHFLNOLUDWL WH EL LK VWRJD 
WUHEDOR SUHGDWL NDR VHNXQGDUQH VLURYL�
QH� 3ULPDUQH L SXQMLYH EDWHULMH VDGUåH 
WYDUL NRMH QH VPLMX GRVSMHWL X RNROLã� 
6WDUH XUHÿDMH NDR L SULPDUQH RGQRVQR 
SXQMLYH EDWHULMH RGORåLWH X RWSDG HNR�
ORãNL SULPMHUHQR�

StupnMevi opasnosti
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± 'MHFD VWDULMD RG 8 JRGLQD L RVREH VD
VPDQMHQLP WMHOHVQLP� RVMHWLOQLP LOL PHQ�
WDOQLP PRJXüQRVWLPD WH V RJUDQLþHQLP
LVNXVWYRP L ]QDQMHP RYDM XUHÿDM VPLMX
XSRWUHEOMDYDWL VDPR X] QDG]RU LOL DNR VX
XSXüHQH X QMHJRYX VLJXUQX XSRUDEX L X
PRåHELWQH SRYH]DQH RSDVQRVWL� 'MHFD
VH QH VPLMX LJUDWL V XUHÿDMHP� 'MHFD QH
VPLMX REDYOMDWL SRVORYH RGUåDYDQMD L þL�
ãüHQMD XUHÿDMD EH] QDG]RUD�

± 1DGJOHGDMWH GMHFX NDNR ELVWH ELOL VLJXUQL
GD VH QH LJUDMX V XUHÿDMHP�

± 3URYMHULWH SULMH VYDNRJ NRULãWHQMD GD
NRPSOHW EDWHULMD QLMH RãWHüHQ� 2ãWHüHQH
NRPSOHWH EDWHULMD QHPRMWH YLãH NRULVWLWL�

± .RPSOHW EDWHULMD QH L]ODåLWH QLNDNYLP
PHKDQLþNLP RSWHUHüHQMLPD�

± .RPSOHW EDWHULMD QH VPLMH VH SRWSXQR
XUDQMDWL X YRGX QLWL VNODGLãWLWL X PRNURP
RNUXåHQMX�

± 1DSRQ NRPSOHWD EDWHULMD PRUD RGJRYD�
UDWL QDYRGX QD QDWSLVQRM SORþLFL XUHÿDMD
NRML NRULVWLWH�

± 1DSRQ EDWHULMD PRUD ELWL MHGQDN QDSRQX
QDYHGHQRP QD QDWSLVQRM SORþLFL SXQMD�
þD�

± .RPSOHW EDWHULMD QH NRULVWLWH DNR MH SU�
OMDY LOL PRNDU� 2VWDYLWH NRPSOHW EDWHULMD L
SULNOMXþNH GD VH SULMH XSRUDEH SRWSXQR
RVXãH�

± .RPSOHW EDWHULMD QH VPLMH VH SXQLWL QD
PMHVWLPD JGMH SRVWRML RSDVQRVW RG HN�
VSOR]LMD�

± =DãWLWLWH NRPSOHW EDWHULMD RG YUXüLQH� Rã�
WULK EULGRYD� XOMD L SRNUHWQLK GLMHORYD XUH�
ÿDMD�

± 1D NRQWDNWH NRPSOHWD EDWHULMD QH VPLMH
GRVSLMHWL PHWDO� MHU SRVWRML RSDVQRVW RG
NUDWNRJ VSRMD�

± 1HPRMWH RWYDUDWL NRPSOHW EDWHULMD� 3R�
SUDYNH SUHSXVWLWH VDPR VWUXþQRP RVR�
EOMX�

± .RPSOHW EDWHULMD NRULVWLWH VDPR X NRP�
ELQDFLML V SXQMDþLPD NRML VX GRSXãWHQL ]D
WR SXQMHQMH�

± 1D GUåDþ VH VPLMX SRVWDYOMDWL VDPR þLVWL
L VXKL NRPSOHWL EDWHULMD�

± 1HPRMWH SXQLWL RãWHüHQH NRPSOHWH EDWH�
ULMD� =DPLMHQLWH RãWHüHQH NRPSOHWH ED�
WHULMD�

± 1HPRMWH LK EDFDWL X YDWUX QL X NXüDQVNL
RWSDG�

± ,]EMHJDYDMWH NRQWDNW V WHNXüLQRP NRMD
FXUL L] QHLVSUDYQLK EDWHULMD� 8 VOXþDMX
QHKRWLþQRJ GRGLULYDQMD RGJRYDUDMXüD
PMHVWD LVSHULWH YRGRP� 8NROLNR WHNXüLQD
GRÿH X NRQWDNW V RþLPD REUDWLWH VH RVLP
WRJD L OLMHþQLNX�

± 3ULMH VYLK UDGRYD RGUåDYDQMD L QMHJH
L]YDGLWH NRPSOHW EDWHULMD L] XUHÿDMD�

8JUDÿHQL ]DãWLWQL VSRM ãWLWL NRPSOHW EDWHULMD 
RG VOMHGHüHJ
� SUHJULMDYDQMH
� SUHNRPMHUQR SUDåQMHQMH
� 3UHRSWHUHüHQMH
� .UDWNL VSRM

/LWLM�LRQVND SXQMLYD EDWHULMD SRGOLMHåH ]D�
KWMHYLPD SUDYLOQLND R SULMHYR]X RSDVQH UREH 
WH MX NRULVQLN PRåH EH] GDOMQMLK REDYH]D 
WUDQVSRUWLUDWL X MDYQRP SURPHWQRP SURVWR�
UX�
8 VOXþDMX RWSUHPH RG WUHüLK VWUDQD (WUDQ�
VSRUWQR SRGX]HüH) WUHED REUDWLWL SR]RUQRVW 
QD SRVHEQH ]DKWMHYH ]D SDNLUDQMH L R]QDþD�
YDQMH�
3XQMLYX EDWHULMX RWSUHPDMWH VDPR DNR MH 
QMHQR NXüLãWH QHRãWHüHQR� =DOLMHSLWH RWYR�
UHQH NRQWDNWH WH þYUVWR L VLJXUQR ]DSDNLUDMWH 
SXQMLYX EDWHULMX� 1H VPLMH SRVWRMDWL PRJXü�
QRVW SRPLFDQMD SXQMLYH EDWHULMH XQXWDU SD�
NLUDQMD�
3ULGUåDYDMWH VH L QDFLRQDOQLK SURSLVD�

Sigurnosni napuci

=aãtitni spoM

Sigurnosne upute za transport
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± .RPSOHWH EDWHULMD QHPRMWH þXYDWL ]DMHG�
QR V PHWDOQLP SUHGPHWLPD� MHU SRVWRML
RSDVQRVW RG NUDWNRJ VSRMD�

± .RPSOHW EDWHULMD QH VPLMH VH SRWSXQR
XUDQMDWL X YRGX QLWL VNODGLãWLWL X PRNURP
RNUXåHQMX�

2YH XSXWH ]D UDG RSLVXMX EDWHULMH ]D OLWLM�
LRQVNH VXVWDYH .b5&+(5 RG 18 9 L .b5�
&+(5 RG �6 9�
.RPSOHWL EDWHULMD %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 
18/�0 L 18/50 VPLMX VH NRULVWLWL VDPR VD ]DWR 
SUHGYLÿHQLP XUHÿDMLPD VXVWDYD .lUFKHU 
%DWWHU\ 3RZHU RG 18 9�
.RPSOHWL EDWHULMD %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� 
�6/50 L �6/�5 VPLMX VH NRULVWLWL VDPR VD ]DWR 
SUHGYLÿHQLP XUHÿDMLPD VXVWDYD .lUFKHU 
%DWWHU\ 3RZHU RG �6 9�
.RPSOHWL EDWHULMD VPLMX VH SXQLWL VDPR X SX�
QMDþLPD NRML VX ]D WR SUHGYLÿHQL�
PriMe uporabe provMerite sukladnost 
kompleta bateriMa i punMaþa!
3RGDWNH R QDSRQX (18 / �6 9) PRåHWH SUR�
QDüL QD SXQMDþX L QD QDWSLVQRM SORþLFL NRP�
SOHWD EDWHULMD�
" OPREZ

Opasnost od ozljede, opasnost od ošteüe-
nja uslijed eksplozije baterije! Komplete ba-
terija punite samo punjaþem koji je za to 
predviÿen.
Punite samo neošteüene baterije.
,] VLJXUQRVQLK VX UD]ORJD ]DEUDQMHQH SUHL�
QDNH L L]PMHQH NRMH QH RGREUL SURL]YRÿDþ�
6YDND GUXJD SULPMHQD MH QHGRSXãWHQD� =D 
RSDVQRVWL NRMH QDVWDQX XVOLMHG QHGRSXãWH�
QLK YLGRYD SULPMHQH� RGJRYRUQRVW VQRVL 
VDP NRULVQLN� 

Sigurnosne napomene za 
skladiãtenMe

Simboli na ureÿaMu
%DWHULMX QH EDFDMWH X YRGX�

%DWHULMX QH EDFDMWH X YDWUX�

.RPSOHW EDWHULMD NRULVWLWH 
VDPR X NRPELQDFLML V SXQMD�
þLPD NRML VX GRSXãWHQL ]D WR 
SXQMHQMH�

1amMensko koriãtenMe
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.ompleti bateriMa za sustav od 18 V

1
D]

LY

7L
S 

ED
WH

ULM
D

1
D]

LY
QL

 Q
DS

RQ

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
,(

&
/(

1
 6

16
90

)

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
SR

GD
FL

P
D 

SU
RL

]Y
Rÿ

Dþ
D 

üH
OLMD

)

/L
�,R

Q 9 $K $K
18/�5 18 ��4 ��5
18/50 18 4�8 5�0

.ompleti bateriMa za sustav od 18 V

1
D]

LY

7L
S 

ED
WH

ULM
D

1
D]

LY
QL

 Q
DS

RQ

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
,(

&
/(

1
 6

16
90

)

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
SR

GD
FL

P
D 

SU
RL

]Y
Rÿ

Dþ
D 

üH
OLMD

)

/L
�,R

Q 9 $K $K
18/�5 18 ��9 ��0

.ompleti bateriMa za sustav od 36 V

1
D]

LY

7L
S 

ED
WH

ULM
D

1
D]

LY
QL

 Q
DS

RQ

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
,(

&
/(

1
 6

16
90

)

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
SR

GD
FL

P
D 

SU
RL

]Y
Rÿ

Dþ
D 

üH
OLMD

)

/L
�,R

Q 9 $K $K
�6/�5 �6 ��4 ��5
�6/50 �6 4�8 5�0

.ompleti bateriMa za sustav od 36 V

1
D]

LY

7L
S 

ED
WH

ULM
D

1
D]

LY
QL

 Q
DS

RQ

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
,(

&
/(

1
 6

16
90

)

1
D]

LY
QL

 N
DS

DF
LWH

W
(S

UH
P

D 
SR

GD
FL

P
D 

SU
RL

]Y
Rÿ

Dþ
D 

üH
OLMD

)

/L
�,R

Q 9 $K $K
�6/�5 �6 ��� ��5

195HR



– 7

1 1DWSLVQD SORþLFD
� =DVORQ
� .RQWDNWL
4 'UåDþ

3ULMH XSRUDEH NRPSOHWD EDWHULMD X XUHÿDMX OL�
WLM�LRQVNLK VXVWDYD .b5&+(5 REUDWLWH SR�
]RUQRVW QD XSXWH ]D UDG XSRWULMHEOMHQRJ 
XUHÿDMD L QD HYHQWXDOQR SULORåHQH VLJXUQR�
VQH QDSXWNH�
3ULMH XSRUDEH SURYMHULWH VXNODGQRVW NRP�
SOHWD EDWHULMD L XUHÿDMD (18 9 � �6 9)

.RPSOHW EDWHULMD LPD ]DVORQ QD NRMHP VH 
WUDMQR SULND]XMX LQIRUPDFLMH R VWDQMX QDSX�
QMHQRVWL� QDSUHGRYDQMX SXQMHQMD L SUHRVWD�
ORP YUHPHQX UDGD� 2VLP WRJD HYHQWXDOQR 
VH SULND]XMX SRUXNH R SRJUHãNDPD�
9ULMHPH UDGD SULODJRÿDYD VH SUHEDFLYD�
QMHP VQDJH�
2YLVQR R XSRWULMHEOMHQRP XUHÿDMX SULND] VH 
RNUHüH SUL XPHWDQMX NRPSOHWD EDWHULMD�

2psluåni elementi

RukovanMe

=aslon

Prikaz =naþenMe
SkladiãtenMe bateriMe

6WDQMH QDSXQMHQR�
VWL NRPSOHWD EDWHUL�
MD SUL QHNRULãWHQMX�

Uporaba bateriMe
3UHRVWDOR YULMHPH 
UDGD NRPSOHWD ED�
WHULMD SUL XSRUDEL�

PunMenMe bateriMe
3UHRVWDOR YULMHPH 
SXQMHQMD NRPSOHWD 
EDWHULMD SUL SXQMH�
QMX�

.RPSOHW EDWHULMD 
QDSXQMHQ MH GR NUD�
MD�

Prikaz pogreãke
7HPSHUDWXUD NRP�
SOHWD EDWHULMD QLMH X 
JUDQLFDPD GRSX�
ãWHQLK YULMHGQRVWL LOL 
MH NRPSOHW EDWHULMD 
EORNLUDQ ]ERJ NUDW�
NRJ VSRMD (YLGL 2W�
NODQMDQMH VPHWQML)�
.RPSOHW EDWHULMD 
QHLVSUDYDQ MH L EOR�
NLUDQ L] VLJXUQRVQLK 
UD]ORJD� 9LãH QH 
XSRWUHEOMDYDMWH 
NRPSOHW EDWHULMD L 
SURSLVQR JD ]EULQL�
WH�
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" OPREZ

Opasnost od ozljeda i ošteüenja! Imajte u 
vidu upute za rad kao i sigurnosne upute 
koje se odnose na punjaþ.
Napomena

Novi kompleti baterija prethodno su samo 
djelomiþno napunjeni i valja ih napuniti do 
kraja prije prve uporabe.
Zaslon se aktivira tijekom prvog postupka 
punjenja.
Da bi prikaz stanja napunjenosti ispravno 
radio, komplet baterija potrebno je pri prvoj 
uporabi isprazniti dok se ureÿaj ne iskljuþi.
Î 8WDNQLWH VWUXMQL XWLNDþ�
Î *XUQLWH NRPSOHW EDWHULMD X SULKYDWQLN�
Î 3RVWXSDN SXQMHQMD SRþLQMH DXWRPDWVNL�

,QGLNDWRU VYLMHWOL ]HOHQR�
Î 1D ]DVORQX NRPSOHWD EDWHULMD SULND]XMH 

VH SUHRVWDOR YULMHPH SXQMHQMD�
Î .DG VH NRPSOHW EDWHULMD GR NUDMD QDSX�

QL� QD ]DVORQX VH SULND]XMH 100 ��
Î 1DNRQ SXQMHQMD L]YDGLWH NRPSOHW EDWHUL�

MD L] SXQMDþD�
Î ,]YXFLWH VWUXMQL XWLNDþ�
Napomena

Ako se na zaslonu ništa ne prikazuje kada 
se komplet baterija nalazi u punjaþu, kapa-
citet baterije je potrošen ili vrlo nizak. ýim 
se komplet baterija dovoljno napuni, na za-
slonu se prikazuje preostalo vrijeme punje-
nja. 
Ako se ni nakon duljeg vremena ništa ne 

prikazuje, komplet baterija je neispra-

van i treba ga zamijeniti.

Napomena

Novi kompleti baterija dosežu svoj maksi-
malni kapacitet nakon otprilike pet ciklusa 
punjenja i pražnjenja.
Prije uporabe dopunite komplete baterija 
koji nisu upotrebljavani tijekom duljeg vre-
mena.
Uþinkovitost kompleta baterija smanjuje se 
pri temperaturama nižima od 0 °C.
Kapacitet kompleta baterija može se sma-
njiti pri duljem skladištenju na temperatura-
ma višima od 20 °C.

Napomena

Napunjen komplet baterija može ostati u 
punjaþu sve do primjene. Ne postoji opa-
snost od prepunjavanja.
Kako biste izbjegli nepotrebnu potrošnju 
energije, punjaþ treba iskopþati þim se 
kompet baterija napuni do kraja.

" OPREZ

Opasnost od ozljeda i ošteüenja! Imajte u 
vidu upute za rad kao i sigurnosne upute 
koje se odnose na punjaþ.
Napomena

Novi kompleti baterija prethodno su samo 
djelomiþno napunjeni i valja ih napuniti do 
kraja prije prve uporabe.
Zaslon se aktivira tijekom prvog postupka 
punjenja.
Da bi prikaz stanja napunjenosti ispravno 
radio, komplet baterija potrebno je pri prvoj 
uporabi isprazniti dok se ureÿaj ne iskljuþi.
Î 8WDNQLWH PUHåQL XWLNDþ�
Î *XUQLWH NRPSOHW EDWHULMD X SULKYDWQLN�
Î 3RVWXSDN SXQMHQMD SRþLQMH DXWRPDWVNL�
Î 1D ]DVORQX NRPSOHWD EDWHULMD SULND]XMH 

VH SUHRVWDOR YULMHPH SXQMHQMD�
Î .DG VH NRPSOHW EDWHULMD GR NUDMD QDSX�

QL� QD ]DVORQX VH SULND]XMH 100 ��
Î 1DNRQ SXQMHQMD L]YDGLWH NRPSOHW EDWHUL�

MD L] SXQMDþD�
Î ,]YXFLWH PUHåQL XWLNDþ L] XWLþQLFH�
Napomena

Ako se na zaslonu ništa ne prikazuje kada 
se komplet baterija nalazi u punjaþu, kapa-
citet baterije je potrošen ili vrlo nizak. ýim 
se komplet baterija dovoljno napuni, na za-
slonu se prikazuje preostalo vrijeme punje-
nja. 
Ako se ni nakon duljeg vremena ništa ne 

prikazuje, komplet baterija je neispra-

van i treba ga zamijeniti.

Napomena

Novi kompleti baterija dosežu svoj maksi-
malni kapacitet nakon otprilike pet ciklusa 
punjenja i pražnjenja.

Postupak punMenMa brzim punMaþem

Postupak punMenMa standardnog 
punMaþa
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Prije uporabe dopunite komplete baterija 
koji nisu upotrebljavani tijekom duljeg vre-
mena.
Uþinkovitost kompleta baterija smanjuje se 
pri temperaturama nižima od 0 °C.
Kapacitet kompleta baterija može se sma-
njiti pri duljem skladištenju na temperatura-
ma višima od 20 °C.
Napomena

Napunjen komplet baterija može ostati u 
punjaþu sve do primjene. Ne postoji opa-
snost od prepunjavanja.
Kako biste izbjegli nepotrebnu potrošnju 
energije, punjaþ treba iskopþati þim se 
kompet baterija napuni do kraja.

" OPREZ

Opasnost od ozljeda i ošteüenja! Imajte na 
umu upute za rad i sigurnosne upute ureÿa-
ja koji se koristi.
Î 8JXUDMWH NRPSOHW EDWHULMD X SULKYDWQLN

XUHÿDMD�
" OPREZ

Opasnost od ozljeda i ošteüenja! Pazite da 
se komplet baterija dobro uglavi.

Napomena

Tijekom uporabe na zaslonu se prikazuje 
preostalo vrijeme rada.
Î 3R ]DYUãHWNX UDGRYD L]YDGLWH RPSOHW

EDWHULMD L] XUHÿDMD�
Î 1DSXQLWH NRPSOHW EDWHULMD QDNRQãWR ]D�

YUãLWH V UDGRYLPD�
Napomena

Nakon korištenja napunite i one komplete 
baterija koji su samo djelomice ispražnjeni.

PAŽNJA

Opasnost od ošteüenja! Komplete baterija 
skladištite samo u prostorijama s niskom 
vlažnosti zraka i pri temperaturama nižim 
od 20 °C.
2YDM VH XUHÿDM VPLMH VNODGLãWLWL VDPR X ]D�
WYRUHQLP SURVWRULMDPD�
7UHQXWDþQR VWDQMH QDSXQMHQRVWL NRPSOHWD 
EDWHULMD SULND]XMH VH QD ]DVORQX L DNR NRP�
SOHW EDWHULMD QLMH SULNOMXþHQ QD SXQMDþ�

8JDVL OL VH ]DVORQ NRPSOHWD EDWHULMD WLMHNRP 
VNODGLãWHQMD� WR ]QDþL GD MH NDSDFLWHW EDWHUL�
MH SRWURãHQ L ]DVORQ VH LVNOMXþLR� âWR SULMH 
QDSXQLWH NRPSOHW EDWHULMD�

" OPREZ

Opasnost od ozljeda i ošteüenja! Prilikom 
transporta pazite na težinu ureÿaja.

" OPREZ

Opasnost od ozljeda i ošteüenja! Pri skladi-
štenju imajte u vidu težinu ureÿaja.

U radu

SkladiãtenMe

Transport

SkladiãtenMe
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Î 5HGRYLWR SURYMHUDYDMWH ]DSUOMDQRVW NRQ�
WDNDWD ]D SXQMHQMH SD LK SUHPD SRWUHEL
RþLVWLWH�

Î 1DSXQLWH NRPSOHWH EDWHULMD NRML VX GXOMH
YULMHPH VWDMDOL XVNODGLãWHQL�

8UHÿDM QLMH SRWUHEQR RGUåDYDWL�

8 VYDNRM ]HPOML YDåH MDPVWYHQL XYMHWL NRMH MH 
L]GDOD QDãD QDGOHåQD RUJDQL]DFLMD ]D GLVWUL�
EXFLMX� (YHQWXDOQH VPHWQMH QD VWURMX ]D YUL�
MHPH WUDMDQMD MDPVWYD XNODQMDPR EHVSODWQR 
XNROLNR MH X]URN JUHãND X PDWHULMDOX LOL SURL�
]YRGQML� 8 VOXþDMX NRML SRGOLMHåH JDUDQFLML 
REUDWLWH VH� X] SULODJDQMH SRWYUGH R NXSQML� 
9DãHP SURGDYDþX LOL QDMEOLåRM RYODãWHQRM 
VHUYLVQRM VOXåEL�

2tklanManMe smetnMi
Pogreãka pri punMenMu
=aslon Me ugaãen, komplet bateriMa se 
ne puni
3XQMDþ MH QHLVSUDYDQ� =DPLMHQLWH SXQMDþ�
3RVWRML PRJXüQRVW GD VH NRPSOHW EDWHULMD 
VDVYLP LVSUD]QLR� 3ULþHNDMWH L SURYMHULWH 
KRüH OL VH QD ]DVORQX QDNRQ QHNRJ YUHPH�
QD SULND]DWL SUHRVWDOR YULMHPH SXQMHQMD� 
$NR VH QH SULNDåH� NRPSOHW EDWHULMD MH QHL�
VSUDYDQ� =DPLMHQLWH NRPSOHW EDWHULMD�
=aslon Me uklMuþen ali komplet bateriMa 
se ne puni
2EUDWLWH SDåQMX QD SULND]H QD ]DVORQX� 0R�
JXüH MH GD WHPSHUDWXUD SXQMLYH EDWHULMH 
QLMH X QRUPDOQRP UDVSRQX�
3XQMDþ MH QHLVSUDYDQ� =DPLMHQLWH SXQMDþ�
1a zaslonu se prikazuMe simbol tempe-
rature, komplet bateriMa se ne puni
7HPSHUDWXUD NRPSOHWD EDWHULMD MH SUHQL�
VND/SUHYLVRND� .RPSOHW EDWHULMD VWDYLWH X 
RNROLQX V XPMHUHQLP WHPSHUDWXUDPD� 3UL�
þHNDMWH GD VH WHPSHUDWXUD NRPSOHWD EDWH�
ULMD QRUPDOL]LUD�
3RVWXSDN SXQMHQMD WDGD üH SRþHWL DXWRPDW�
VNL�
Pogreãka u radu
1a zaslonu se prikazuMe simbol tempe-
rature
7HPSHUDWXUD NRPSOHWD EDWHULMD MH SUHQL�
VND/SUHYLVRND� .RPSOHW EDWHULMD VWDYLWH X 
RNROLQX V XPMHUHQLP WHPSHUDWXUDPD� 3UL�
þHNDMWH GD VH WHPSHUDWXUD NRPSOHWD EDWH�
ULMD QRUPDOL]LUD�
8 VOXþDMX NUDWNRJ VSRMD NRPSOHW EDWHULMD 
EORNLUD VH� þLPH VH RQHPRJXüXMH GDOMQMD 
XSRUDED QD �0 VHNXQGL� $NR GR NUDWNRJ 
VSRMD GROD]L þHãüH� NRPSOHW EDWHULMD WUDMQR 
VH EORNLUD� 'D ELVWH GHEORNLUDOL NRPSOHW ED�
WHULMD� SULNOMXþLWH JD QD SXQMDþ�
1a zaslonu se prikazuMe preostalo vriMe-
me rada 0, ureÿaM se isklMuþuMe.
.RPSOHW EDWHULMD VH LVSUD]QLR� 1DSXQLWH 
NRPSOHW EDWHULMD�

Pogreãka pri skladiãtenMu
1a zaslonu se viãe ne prikazuMe preo-
stali kapacitet
.RPSOHW EDWHULMD VH LVSUD]QLR� 1DSXQLWH 
NRPSOHW EDWHULMD�
1a zaslonu se prikazuMe preostali kapa-
citet 70 % iako Me komplet bateriMa upra-
vo napunMen.
.RPSOHW EDWHULMD QDOD]L VH X DXWRPDWVNRP 
QDþLQX UDGD ]D VNODGLãWHQMH� 7DM QDþLQ UDGD 
DNWLYLUD VH DNR EDWHULMD QLMH XSRWUHEOMDYDQD 
YLãH RG �1 GDQ� 7RP VH IXQNFLMRP üHOLMH 
EDWHULMH ãWLWH RG EU]RJ VWDUHQMD WH LP VH SR�
YHüDYD UDGQL YLMHN� 3ULMH VOMHGHüH XSRUDEH 
SRQRYQR GR NUDMD QDSXQLWH NRPSOHW EDWHUL�
MD�
2püa pogreãka
1a zaslonu se prikazuMe simbol slomlMe-
ne bateriMe.
.RPSOHW EDWHULMD QHLVSUDYDQ MH L EORNLUDQ L] 
VLJXUQRVQLK UD]ORJD� 9LãH QH XSRWUHEOMDYDM�
WH NRPSOHW EDWHULMD L SURSLVQR JD ]EULQLWH�

1Mega i odråavanMe

2dråavanMe

-amstvo
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Pridržavamo pravo na tehniþke izmjene!

Tehniþki podaci
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1D]LYQL QDSRQ EDWHULMH 9 18 18 �6 �6
7LS EDWHULMD /L�LRQ
1D]LYQL NDSDFLWHW
(SUHPD ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1D]LYQL NDSDFLWHW
(SUHPD SRGDFLPD SURL�
]YRÿDþD üHOLMD)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1D]LYQD HQHUJLMD
(SUHPD 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

0DNV� VWUXMD SXQMHQMD $ 4 8 4 8
7HåLQD NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
5DGQD WHPSHUDWXUD �& ��0����40
7HPSHUDWXUD SXQMHQMD �& 0����40
7HPSHUDWXUD VNODGLãWH�
QMD

�& ��0����60

'LPHQ]LMH (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
1D]LYQL QDSRQ EDWHULMH 9 18 �6
7LS EDWHULMD /L�LRQ
1D]LYQL NDSDFLWHW
(SUHPD ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

1D]LYQL NDSDFLWHW
(SUHPD SRGDFLPD SURL�
]YRÿDþD üHOLMD)

$K ��0 ��5

1D]LYQD HQHUJLMD
(SUHPD 81 �480)

:K 5��� �59��

0DNV� VWUXMD SXQMHQMD $ 4 1�
7HåLQD NJ 0�� 1�8
5DGQD WHPSHUDWXUD �& ��0����40
7HPSHUDWXUD SXQMHQMD �& 0����40
7HPSHUDWXUD VNODGLãWH�
QMD

�& ��0����60

'LPHQ]LMH (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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3UH SUYH XSRWUHEH 9DãHJ 
XUHÿDMD SURþLWDMWH RYH 

RULJLQDOQR XSXWVWYR ]D UDG� SRVWXSDMWH 
SUHPD QMHPX L VDþXYDMWH JD ]D NDVQLMX 
XSRWUHEX LOL ]D VOHGHüHJ YODVQLND�

1apomene o sastoMcima (REACH)
$NWXHOQH LQIRUPDFLMH R VDVWRMFLPD PRåHWH 
SURQDüL QD VWUDQLFL� 
www.kaercher.com/REACH

! OPASNOST
Napomena koja ukazuje na neposredno
preteüu opasnost koja dovodi do teških
telesnih povreda ili smrti.
" UPOZORENJE
Napomena koja ukazuje na eventualno
opasnu situaciju koja može dovesti do
teških telesnih povreda ili smrti.
" OPREZ
Napomena koja ukazuje na eventualno
opasnu situaciju, koja može izazvati lakše
telesne povrede.
PAŽNJA
Napomena koja ukazuje na eventualno
opasnu situaciju koja može izazvati
materijalne štete.

Pregled sadråaMa
=DãWLWD åLYRWQH VUHGLQH  � � � � � � 65 �
6WHSHQL RSDVQRVWL � � � � � � � � � � 65 �
6LJXUQRVQH QDSRPHQH � � � � � � 65 4
6LPEROL QD XUHÿDMX  � � � � � � � � � 65 5
1DPHQVNR NRULãüHQMH � � � � � � � 65 5
.RPDQGQL HOHPHQWL � � � � � � � � � 65 �
5XNRYDQMH � � � � � � � � � � � � � � � � 65 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � 65 9
6NODGLãWHQMH� � � � � � � � � � � � � � � 65 9
2WNODQMDQMH VPHWQML � � � � � � � � � 65 10
1HJD L RGUåDYDQMH � � � � � � � � � � 65 11
*DUDQFLMD� � � � � � � � � � � � � � � � � 65 11
7HKQLþNL SRGDFL � � � � � � � � � � � � 65 1�

=aãtita åivotne sredine
$PEDODåD VH PRåH SRQRYR SUHUDGLWL� 
$PEDODåX RGORåLWH X RWSDG HNRORãNL 
SULPHUHQR�
(OHNWULþQL L HOHNWURQVNL XUHÿDML VDGUåH 
þHVWR VDVWDYQH GHORYH NRML� X VOXþDMX 
QHSUDYLOQRJ UXNRYDQMD LOL QHSUDYLOQRJ 
RGODJDQMD X RWSDG� PRJX GD 
SUHGVWDYOMDMX SRWHQFLMDOQX RSDVQRVW ]D 
]GUDYOMH OMXGL L RNROLQX� ,SDN� RYL 
VDVWDYQL GHORYL VX QHRSKRGQL ]D 
SUDYLODQ UDG XUHÿDMD� 8UHÿDML NRML VX 
R]QDþHQL RYLP VLPERORP QH VPHMX GD 
VH RGODåX X NXüQL RWSDG�
6WDUL XUHÿDML VDGUåH YUHGQH PDWHULMDOH 
VD VSRVREQRãüX UHFLNOLUDQMD L WUHED LK 
GRVWDYLWL QD SRQRYQX SUHUDGX� 
3ULPDUQH L SXQMLYH EDWHULMH VDGUåH 
PDWHULMH NRMH QH VPHMX GRVSHWL X 
åLYRWQX VUHGLQX� 6WDUH XUHÿDMH NDR L 
EDWHULMH LOL DNXPXODWRUH RGORåLWH X 
RWSDG HNRORãNL SULPHUHQR�

Stepeni opasnosti
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± 'HFD VWDULMD RG 8 JRGLQD L RVREH VD
VPDQMHQLP IL]LþNLP� VHQ]RUQLP LOL
PHQWDOQLP PRJXüQRVWLPD RSDåDQMD LOL V
RJUDQLþHQLP LVNXVWYRP L ]QDQMHP
VPHMX NRULVWLWL RYDM XUHÿDM VDPR X]
QDG]RU LOL DNR VX XSXüHQH X WR NDNR
VLJXUQR NRULVWLWL XUHÿDM NDR L X
HYHQWXDOQH SRYH]DQH RSDVQRVWL� 'HFD
QH VPHMX GD VH LJUDMX V XUHÿDMHP� 'HFD
QH VPHMX REDYOMDWL SRVORYH RGUåDYDQMD L
þLãüHQMD XUHÿDMD EH] QDG]RUD�

± 'HFD VH PRUDMX QDGJOHGDWL NDNR EL VH
VSUHþLOR GD VH LJUDMX V XUHÿDMHP�

± 3UH VYDNH XSRWUHEH SURYHULWH GD OL MH
NRPSOHW EDWHULMD RãWHüHQ� 1HPRMWH YLãH
GD NRULVWLWH RãWHüHQH NRPSOHWH EDWHULMD�

± $NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH QH L]ODåLWH
QLNDNYLP PHKDQLþNLP RSWHUHüHQMLPD�

± $NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH QH VPH GD
VH SRWSXQR SRWRSL X YRGX LOL GD VH þXYD
X YODåQRP RNUXåHQMX�

± 1DSRQ DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD
PRUD GD VH SRNODSD VD SRGDWNRP QD
WLSVNRM SORþLFL XUHÿDMD NRML VH NRULVWL�

± 1DSRQ EDWHULMD PRUD ELWL MHGQDN QDSRQX
QDYHGHQRP QD QDWSLVQRM SORþLFL
SXQMDþD�

± 1H NRULVWLWL DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH X
]DSUOMDQRP LOL PRNURP VWDQMX�
$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH L SULNOMXþNH
SRWSXQR RVXãLWH SUH XSRWUHEH�

± .RPSOHW EDWHULMD QH VPH GD VH SXQL QD
PHVWLPD JGH SRVWRML RSDVQRVW RG
HNVSOR]LMD�

± =DãWLWLWH NRPSOHW EDWHULMD RG YUXüLQH�
RãWULK LYLFD� XOMD L SRNUHWQLK GHORYD
XUHÿDMD�

± 1D NRQWDNWH NRPSOHWD EDWHULMD QH VPH
GRVSHWL PHWDO� MHU SRVWRML RSDVQRVW RG
NUDWNRJ VSRMD�

± 1HPRMWH GD RWYDUDWH NRPSOHW EDWHULMD�
3RSUDYNH SUHSXVWLWH VDPR VWUXþQRP
RVREOMX�

± .RPSOHW EDWHULMD NRULVWLWH VDPR X
NRPELQDFLML VD GR]YROMHQLP SXQMDþLPD�

± 1D GUåDþ VH VPHMX SRVWDYOMDWL VDPR þLVWL
L VXYL NRPSOHWL EDWHULMD�

± 1HPRMWH SXQLWL RãWHüHQH NRPSOHWH
EDWHULMD� =DPHQLWH RãWHüHQH NRPSOHWH
EDWHULMD�

± 1HPRMWH LK EDFDWL X YDWUX QL X NXüQL
RWSDG�

± ,]EHJDYDMWH NRQWDNW VD WHþQRãüX NRMD
FXUL L] QHLVSUDYQLK EDWHULMD� 8 VOXþDMX
QHKRWLþQRJ GRGLULYDQMD RGJRYDUDMXüD
PHVWD LVSHULWH YRGRP� 8NROLNR WHþQRVW
GRÿH X NRQWDNW VD RþLPD REUDWLWH VH
RVLP WRJD L OHNDUX�

± 3UH VYLK UDGRYD QD RGUåDYDQMX L QH]L�
DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH L]YDGLWH L]
XUHÿDMD�

8JUDÿHQL ]DãWLWQL VSRM ãWLWL NRPSOHW EDWHULMD 
RG VOHGHüHJ�
� SUHJUHYDQMH
� SUHNRPHUQR SUDåQMHQMH
� 3UHNRPHUQR SXQMHQMH
� .UDWNL VSRM

1D OLWLMXP�MRQVNH DNXPXODWRUH SULPHQMXMX 
VH SURSLVL NRML VH RGQRVH QD RSDVQH 
PDWHULMH L NRULVQLN VPH GD LK WUDQVSRUWXMH 
MDYQLP VDREUDüDMQLFD EH] GRGDWQLK 
REDYH]D�
3ULOLNRP RWSUHPH RG VWUDQH WUHüLK OLFD 
SRWUHEQR MH REUDWLWL SDåQMX QD SRVHEQH 
]DKWHYH X YH]L VD SDNRYDQMHP L 
R]QDþDYDQMHP�
$NXPXODWRU VPH GD VH RWSUHPL VDPR DNR 
QHPD RãWHüHQMD QD NXüLãWX� =DOHSLWH 
RWYRUHQH NRQWDNWH L DNXPXODWRU VSDNXMWH X 
þYUVWX L EH]EHGQX DPEDODåX� 8 SDNRYDQMX 
QH VPH GD SRVWRML PRJXüQRVW GD VH 
SRPHUD�
2EUDWLWH SDåQMX L QD QDFLRQDOQH SURSLVH�

Sigurnosne napomene

=aãtitni spoM

Sigurnosne napomene za transport
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± .RPSOHWH EDWHULMD QHPRMWH þXYDWL
]DMHGQR VD PHWDOQLP SUHGPHWLPD� MHU
SRVWRML RSDVQRVW RG NUDWNRJ VSRMD�

± $NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH QH VPH GD
VH SRWSXQR SRWRSL X YRGX LOL GD VH þXYD
X YODåQRP RNUXåHQMX�

2YR XSXWVWYR ]D UDG RSLVXMH DNXPXODWRUH 
]D /L�,21 VLVWHPH .b5&+(5 18 9 L 
.b5&+(5 �6 9�
$NXPXODWRUVND SDNRYDQMD %DWWHU\ 3RZHU 
(�) 18/�5� 18/�0 L 18/50� VPHMX GD VH 
NRULVWH VDPR VD XUHÿDMLPD .lUFKHU 18 9 
%DWWHU\ 3RZHU VLVWHPD NRML VX ]D WR 
SUHGYLÿHQL�
$NXPXODWRUVND SDNRYDQMD %DWWHU\ 3RZHU 
(�) �6/�5� �6/50 L �6/�5� VPHMX GD VH 
NRULVWH VDPR VD XUHÿDMLPD .lUFKHU �6 9 
%DWWHU\ 3RZHU VLVWHPD NRML VX ]D WR 
SUHGYLÿHQL�
$NXPXODWRUVND SDNRYDQMD VPHMX GD VH 
NRULVWH VDPR VD SXQMDþLPD RGREUHQLP X WX 
VYUKX�
Pre upotrebe proverite da li su 
akumulatorsko pakovanMe i punMaþ 
kompatibilni!
3RGDWNH R QDSRQX (18/�6 9) PRåHWH 
SURQDüL QD SXQMDþX L QD WLSVNRM SORþLFL 
DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD�
" OPREZ
Opasnost od povreda, opasnost od 
ošteüenja usled eksplozije akumulatora! 
Akumulatorska pakovanja puniti samo 
pomoüu punjaþa odobrenog u tu svrhu.
Punite samo neošteüene baterije.
,] VLJXUQRVQLK UD]ORJD VX ]DEUDQMHQH 
SUHSUDYNH L L]PHQH NRMH QH RGREUL 
SURL]YRÿDþ�
6YDND GUXJD SULPHQD QLMH GRSXãWHQD� =D 
RSDVQRVWL NRMH QDVWDQX XVOHG QHGRSXãWHQH 
SULPHQH� RGJRYRUQRVW VQRVL VDP NRULVQLN� 

Sigurnosne napomene za 
skladiãtenMe

Simboli na ureÿaMu
1HPRMWH EDFDWL EDWHULMX X 
YRGX�

1HPRMWH EDFDWL EDWHULMX X 
YDWUX�

.RPSOHW EDWHULMD NRULVWLWH 
VDPR X NRPELQDFLML VD 
GR]YROMHQLP SXQMDþLPD�

1amensko koriãüenMe
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Akumulatorska pakovanMa za 
sistem 18 V
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Akumulatorska pakovanMa za 
sistem 18 V
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Akumulatorska pakovanMa za 
sistem 36 V
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Akumulatorska pakovanMa za 
sistem 36 V
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1 1DWSLVQD SORþLFD
� (NUDQ
� .RQWDNWL
4 'UåDþ

3UH XSRWUHEH DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD X 
XUHÿDMX .b5&+(5 /L�,21 VLVWHPD REUDWLWH 
SDåQMX QD XSXWVWYR ]D UDG NRULãüHQRJ 
XUHÿDMD L QD HYHQWXDOQR SULORåHQH 
VLJXUQRVQH QDSRPHQH�
3UH XSRWUHEH SURYHULWH GD OL VX 
DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH L XUHÿDM (18 9 � 
�6 9) NRPSDWLELOQL�

1D DNXPXODWRUVNRP SDNRYDQMX SRVWRML 
HNUDQ� NRML NRQWLQXLUDQR SUXåD LQIRUPDFLMH R 
VWDQMX QDSXQMHQRVWL� QDSUHWNX SXQMHQMD L 
SUHRVWDORP YUHPHQX UDGD� 2VLP WRJD� 
SULND]XMX VH L HYHQWXDOQH SRUXNH R 
JUHãNDPD�
3ULODJRÿDYDQMH YUHPHQD UDGD VH DNWLYLUD 
SUHEDFLYDQMHP VQDJH�
8 ]DYLVQRVWL RG NRULãüHQRJ XUHÿDMD� SULND] 
VH RNUHüH SULOLNRP XPHWDQMD 
DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD�

.omandni elementi

RukovanMe

Ekran

Prikaz =naþenMe
SkladiãtenMe akumulatora

1LYR QDSXQMHQRVWL 
DNXPXODWRUVNRJ 
SDNRYDQMD X 
VOXþDMX 
QHNRULãüHQMD�

.oriãüenMe akumulatora
3UHRVWDOR YUHPH 
UDGD 
DNXPXODWRUVNRJ 
SDNRYDQMD X 
VOXþDMX NRULãüHQMD�

PunMenMe akumulatora
3UHRVWDOR YUHPH 
SXQMHQMD 
DNXPXODWRUVNRJ 
SDNRYDQMD SULOLNRP 
SXQMHQMD�
$NXPXODWRUVNR 
SDNRYDQMH 

Prikaz greãaka
7HPSHUDWXUD 
DNXPXODWRUVNRJ 
SDNRYDQMD L]YDQ 
GR]YROMHQLK 
YUHGQRVWL LOL 
EORNDGD ]ERJ 
NUDWNRJ VSRMD (YLGL 
3RPRü NRG 
VPHWQML)�
$NXPXODWRUVNR 
SDNRYDQMH 
QHLVSUDYQR L 
EORNLUDQR ]ERJ 
VLJXUQRVWL� 9LãH QH 
NRULVWLWL 
DNXPXODWRUVNR 
SDNRYDQMH L RGORåLWL 
JD X RWSDG X 
VNODGX VD 
SURSLVLPD�

Prikaz =naþenMe
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" OPREZ
Opasnost od povreda i ošteüenja! Obratite 
pažnju na uputstvo za rad i bezbednosne 
napomene punjaþa.
Napomena
Nova akumulatorska pakovanja su samo 
delimiþno napunjena i pre prve upotrebe 
moraju u potpunosti da se napune.
Ekran se aktivira prilikom prvog postupka 
punjenja.
Da bi prikaz stanja napunjenosti pravilno 
funkcionisao, akumulatorsko pakovanje, 
prilikom prve upotrebe, mora da se prazni 
sve do iskljuþivanja ureÿaja.
Î 8WDNQLWH VWUXMQL XWLNDþ�
Î *XUQLWH NRPSOHW EDWHULMD QD SULKYDWQLN�
Î 3RVWXSDN SXQMHQMD SRþLQMH DXWRPDWVNL�

.RQWUROQD ODPSLFD VYHWOL ]HOHQR�
Î 1D HNUDQX DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD

VH SULND]XMH SUHRVWDOR YUHPH SXQMHQMD�
Î .DGD VH DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH X

SRWSXQRVWL QDSXQL� HNUDQ SULND]XMH
100��

Î 1DNRQ SXQMHQMD L]YDGLWH NRPSOHW
EDWHULMD L] SXQMDþD�

Î ,]YXFLWH VWUXMQL XWLNDþ�
Napomena
Ako ekran ne prikazuje ništa kada se
akumulatorsko punjenje nalazi u punjaþu,
onda je kapacitet akumulatora iscrpljen ili je 
veoma nizak. ýim akumulatorsko
pakovanje bude dovoljno napunjeno, ekran 
prikazuje preostalo vreme punjenja.
Ako se i nakon dužeg vremena ne pojavi 
prikaz, onda je akumulatorsko
pakovanje neispravno i mora da se
zameni.
Napomena
Nova akumulatorska punjenja dostižu svoj
puni kapacitet nakon ono 5 ciklusa
punjenja i pražnjenja.
Akumulatorska pakovanja koja nisu duže
vreme korišüena dopuniti pre upotrebe.
Na temperaturama ispod 0 °C opada
kapacitet akumulatorskog pakovanja.

Duže skladištenje na temperaturama iznad 
20 °C može da smanji kapacitet 
akumulatorskog pakovanja.
Napomena
Napunjen komplet baterija može da ostane 
u punjaþu sve do upotrebe. Ne postoji 
opasnost od prepunjavanja.
Kako biste izbegli nepotrebni utrošak 
energije, izvucite punjaþ þim se komplet 
baterija napuni do kraja.

" OPREZ
Opasnost od povreda i ošteüenja! Obratite 
pažnju na uputstvo za rad i bezbednosne 
napomene punjaþa.
Napomena
Nova akumulatorska pakovanja su samo 
delimiþno napunjena i pre prve upotrebe 
moraju u potpunosti da se napune.
Ekran se aktivira prilikom prvog postupka 
punjenja.
Da bi prikaz stanja napunjenosti pravilno 
funkcionisao, akumulatorsko pakovanje, 
prilikom prve upotrebe, mora da se prazni 
sve do iskljuþivanja ureÿaja.
Î 8WDNQXWL PUHåQL GHR�
Î *XUQLWH NRPSOHW EDWHULMD QD SULKYDWQLN�
Î 3RVWXSDN SXQMHQMD SRþLQMH DXWRPDWVNL�
Î 1D HNUDQX DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD

VH SULND]XMH SUHRVWDOR YUHPH SXQMHQMD�
Î .DGD VH DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH X

SRWSXQRVWL QDSXQL� HNUDQ SULND]XMH
100��

Î 1DNRQ SXQMHQMD L]YDGLWH NRPSOHW
EDWHULMD L] SXQMDþD�

Î ,]YXüL PUHåQL GHR L] XWLþQLFH�
Napomena
Ako ekran ne prikazuje ništa kada se
akumulatorsko punjenje nalazi u punjaþu,
onda je kapacitet akumulatora iscrpljen ili je 
veoma nizak. ýim akumulatorsko
pakovanje bude dovoljno napunjeno, ekran 
prikazuje preostalo vreme punjenja.
Ako se i nakon dužeg vremena ne pojavi 
prikaz, onda je akumulatorsko
pakovanje neispravno i mora da se
zameni.

Postupak punMenMa punMaþa za brzo 
punMenMe

Postupak punMenMa standardnog 
punMaþa
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Napomena
Nova akumulatorska punjenja dostižu svoj 
puni kapacitet nakon ono 5 ciklusa 
punjenja i pražnjenja.
Akumulatorska pakovanja koja nisu duže 
vreme korišüena dopuniti pre upotrebe.
Na temperaturama ispod 0 °C opada 
kapacitet akumulatorskog pakovanja.
Duže skladištenje na temperaturama iznad 
20 °C može da smanji kapacitet 
akumulatorskog pakovanja.
Napomena
Napunjen komplet baterija može da ostane 
u punjaþu sve do upotrebe. Ne postoji 
opasnost od prepunjavanja.
Kako biste izbegli nepotrebni utrošak 
energije, izvucite punjaþ þim se komplet 
baterija napuni do kraja.

" OPREZ
Opasnost od povreda i ošteüenja! Obratite 
pažnju na uputstvo za rad i bezbednosne 
napomene ureÿaja koji se koristi.
Î 8JXUDMWH NRPSOHW EDWHULMD X SULKYDWQLN

XUHÿDMD�
" OPREZ
Opasnost od povreda i ošteüenja! Pobrinite 
se da se komplet baterija dobro uglavi.

Napomena
Tokom korišüenja ekran prikazuje 
preostalo vreme rada.
Î 3R ]DYUãHWNX UDGRYD L]YDGLWH NRPSOHW

EDWHULMD L] XUHÿDMD�
Î 1DSXQLWH NRPSOHW EDWHULMD QDNRQ

UDGRYD�
Napomena
Napunite þak i one komplete baterija koji su 
samo delimiþno ispražnjeni.

PAŽNJA
Opasnost od ošteüenja! Komplete baterija 
skladištite samo u prostorijama u kojima je 
niska vlažnost vazduha i temperatura ispod 
20 °C.
2YDM XUHÿDM VH VPH VNODGLãWLWL VDPR X 
]DWYRUHQLP SURVWRULMDPD�

$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH SULND]XMH VYRMH 
DNWXHOQR VWDQMH QDSXQMHQRVWL QD HNUDQX� 
þDN L NDGD QLMH SULNOMXþHQR QD SXQMDþ�

$NR VH HNUDQ DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD 
XJDVL WRNRP VNODGLãWHQMD� RQGD MH NDSDFLWHW 
DNXPXODWRUD LVFUSOMHQ L HNUDQ MH LVNOMXþHQ� 
1DSXQLWH DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH ãWR MH 
PRJXüH SUH�

" OPREZ
Opasnost od povreda i ošteüenja! Prilikom 
transporta pazite na težinu ureÿaja.

" OPREZ
Opasnost od povreda i ošteüenja! Pri 
skladištenju imajte u vidu težinu ureÿaja.

Rad

SkladiãtenMe

Transport

SkladiãtenMe
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2tklanManMe smetnMi
Greãka prilikom punMenMa
Ekran Me isklMuþen, akumulatorsko 
pakovanMe ne puni
3XQMDþ MH QHLVSUDYDQ� =DPHQLWH SXQMDþ�
$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH MH HYHQWXDOQR X 
SRWSXQRVWL LVSUDåQMHQR� 6DþHNDMWH GD OL üH 
HNUDQ QDNRQ RGUHÿHQRJ YUHPHQD SULND]DWL 
SUHRVWDOR YUHPH SXQMHQMD� $NR QH� RQGD MH 
DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH QHLVSUDYQR� 
=DPHQLWH DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH�
Ekran Me uklMuþen ali se akumulatorsko 
pakovanMe ne puni
2EUDWLWH SDåQMX QD SULND] QD HNUDQX� 
7HPSHUDWXUD DNXPXODWRUD VH HYHQWXDOQR 
QH QDOD]L X QRUPDOQRP SRGUXþMX�
3XQMDþ MH QHLVSUDYDQ� =DPHQLWH SXQMDþ�
Ekran prikazuMe simbol temperature, 
akumulatorsko pakovanMe ne puni
7HPSHUDWXUD DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD 
MH VXYLãH QLVND/YLVRND� 2GORåLWH 
DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH X RNUXåHQMH VD 
XPHUHQLP WHPSHUDWXUDPD� 6DþHNDMWH� GRN 
VH WHPSHUDWXUD DNXPXODWRUVNRJ 
SDNRYDQMD QH QRUPDOL]XMH�
3RVWXSDN SXQMHQMD ]DWLP SRþLQMH 
DXWRPDWVNL�
Greãka u radu
1a ekranu se prikazuMe simbol 
temperature
7HPSHUDWXUD DNXPXODWRUVNRJ SDNRYDQMD 
MH VXYLãH QLVND/YLVRND� 2GORåLWH 
DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH X RNUXåHQMH VD 
XPHUHQLP WHPSHUDWXUDPD� 6DþHNDMWH� GRN 
VH WHPSHUDWXUD DNXPXODWRUVNRJ 
SDNRYDQMD QH QRUPDOL]XMH�
8 VOXþDMX NUDWNRJ VSRMD� DNXPXODWRUVNR 
SDNRYDQMH VH EORNLUD QD �0 VHNXQGL ]D 
VOHGHüX XSRWUHEX� $NR VH NUDWNL VSRM þHãüH 
GRJDÿD� DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH VH 
EORNLUD WUDMQR� =D GHEORNDGX 
DNXPXODWRUVNR SDRYDQMH SULNOMXþLWH QD 
SXQMDþ�
Ekran prikazuMe preostalo vreme rada 0, 
ureÿaM se isklMuþuMe.

$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH MH LVSUDåQMHQR� 
1DSXQLWH SRQRYR DNXPXODWRUVNR 
SDNRYDQMH�
Greãka kod skladiãtenMa
Ekran ne prikazuMe preostali kapacitet
$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH MH LVSUDåQMHQR� 
1DSXQLWH SRQRYR DNXPXODWRUVNR 
SDNRYDQMH�
Ekran prikazuMe preostali kapacitet od 
70%, iako Me akumulatorsko pakovanMe 
tek napunMeno.
$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH VH QDOD]L X 
DXWRPDWVNRP UHåLPX VNODGLãWHQMD� 2YDM 
UHåLP VH DNWLYLUD NDGD VH DNXPXODWRU QH 
NRULVWL YLãH RG �1 GDQD� 2YD IXQNFLMD ãWLWL 
üHOLMH DNXPXODWRUD RG EU]RJ VWDUHQMD L 
SURGXåDYD YHN WUDMDQMD� 3UH VOHGHüH 
XSRWUHEH� DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH 
SRQRYR QDSXQLWH X SRWSXQRVL�
2pãta greãka
Ekran prikazuMe prelomlMeni simbol 
bateriMe.
$NXPXODWRUVNR SDNRYDQMH QHLVSUDYQR L 
EORNLUDQR ]ERJ VLJXUQRVWL� 9LãH QH NRULVWLWL 
DNXPXODWRUVNR SDNRYDQMH L RGORåLWL JD X 
RWSDG X VNODGX VD SURSLVLPD�

Greãka u radu
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Î 5HGRYQR SURYHUDYDMWH ]DSUOMDQRVW
NRQWDNDWD ]D SXQMHQMH SD LK SUHPD
SRWUHEL RþLVWLWH�

Î 1DSXQLWH NRPSOHWH EDWHULMD NRML VX GXåH
YUHPH ELOL XVNODGLãWHQL�

8UHÿDM QLMH SRWUHEQR RGUåDYDWL�

8 VYDNRM ]HPOML YDåH JDUDQWQL XVORYL NRMH MH 
L]GDOD QDãD QDGOHåQD GLVWULEXWLYQD 
RUJDQL]DFLMD� (YHQWXDOQH VPHWQMH QD 
XUHÿDMX ]D YUHPH WUDMDQMD JDUDQFLMH 
XNODQMDPR  EHVSODWQR� XNROLNR MH X]URN 
JUHãND X PDWHULMDOX LOL SURL]YRGQML� 8 VOXþDMX 
NRML SRGOHåH JDUDQFLML REUDWLWH VH VD 
SRWYUGRP R NXSRYLQL 9DãHP SURGDYFX LOL 
QDMEOLåRM RYODãüHQRM VHUYLVQRM VOXåEL�

1ega i odråavanMe

2dråavanMe

GaranciMa
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Zadržavamo pravo na tehniþke 
promene!

Tehniþki podaci
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
1RPLQDOQL QDSRQ 
EDWHULMH

9 18 18 �6 �6

7LS EDWHULMD /L�,RQ
1RPLQDOQL NDSDFLWHW
(SUHPD ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1RPLQDOQL NDSDFLWHW
(SUHPD XSXWVWYX 
SURL]YRÿDþD üHOLMH)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQDOQD HQHUJLMD
(SUHPD 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

6WUXMD SXQMHQMD PDNV� $ 4 8 4 8
7HåLQD NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
5DGQD WHPSHUDWXUD �& ��0����40
7HPSHUDWXUD SXQMHQMD �& 0����40
7HPSHUDWXUD 
VNODGLãWHQMD

�& ��0����60

'LPHQ]LMH (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
1RPLQDOQL QDSRQ 
EDWHULMH

9 18 �6

7LS EDWHULMD /L�,RQ
1RPLQDOQL NDSDFLWHW
(SUHPD ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

1RPLQDOQL NDSDFLWHW
(SUHPD XSXWVWYX 
SURL]YRÿDþD üHOLMH)

$K ��0 ��5

1RPLQDOQD HQHUJLMD
(SUHPD 81 �480)

:K 5��� �59��

6WUXMD SXQMHQMD PDNV� $ 4 1�
7HåLQD NJ 0�� 1�8
5DGQD WHPSHUDWXUD �& ��0����40
7HPSHUDWXUD SXQMHQMD �& 0����40
7HPSHUDWXUD 
VNODGLãWHQMD

�& ��0����60

'LPHQ]LMH (G [ ã [ Y) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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ɉɪɟɞɢ ɩɴɪɜɨɬɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ 
ɧɚ ȼɚɲɢɹ ɭɪɟɞ ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ 

ɬɨɜɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨ ɢɧɫɬɪɭɤɰɭɹ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ� 
ɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɫɩɨɪɟɞ ɧɟɝɨ ɢ ɝɨ ɡɚɩɚɡɟɬɟ ɡɚ 
ɩɨ�ɤɴɫɧɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɢɥɢ ɡɚ ɫɥɟɞɜɚɳɢɹ 
ɩɪɢɬɟɠɚɬɟɥ�

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɧɚ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ ɳɟ 
ɧɚɦɟɪɢɬɟ ɧɚ� 
www.kaercher.com/REACH

! ɈɉȺɋɇɈɋɌ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɨ ɝɪɨɡɹɳɚ
ɨɩɚɫɧɨɫɬ, ɤɨɹɬɨ ɜɨɞɢ ɞɨ ɬɟɠɤɢ ɬɟɥɟɫ-
ɧɢ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɨ ɫɦɴɪɬ.
" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ ɫɢɬɭɚ-
ɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨɜɟɞɟ ɞɨ ɬɟɠɤɢ
ɬɟɥɟɫɧɢ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɨ ɫɦɴɪɬ.
" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ ɫɢɬɭɚ-
ɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨɜɟɞɟ ɞɨ ɥɟɤɢ ɧɚ-
ɪɚɧɹɜɚɧɢɹ.

ɋɴɞɴɪɠɚɧɢɟ
Ɉɩɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ %* �
ɋɬɟɩɟɧɢ ɧɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ� � � � � � � %* �
ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ  � � � %* 4
ɋɢɦɜɨɥɢ ɧɚ ɭɪɟɞɚ � � � � � � � � � %* 5
ɍɩɨɬɪɟɛɚ� ɫɴɨɛɪɚɡɟɧɚ ɫ ɩɪɟɞ�
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟɬɨ � � � � � � � � � � � � � %* 5
Ɉɛɫɥɭɠɜɚɳɢ ɟɥɟɦɟɧɬɢ � � � � � %* �
Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ � � � � � � � � � � � � � � %* �
7ɪɚɧɫɩRɪɬ� � � � � � � � � � � � � � � � %* 10
ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ � � � � � � � � � � � � � � %* 10
ɉɨɦɨɳ ɩɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ � � %* 10
Ƚɪɢɠɢ ɢ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ � � � � � � � � %* 11
Ƚɚɪɚɧɰɢɹ  � � � � � � � � � � � � � � � � %* 11
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɞɚɧɧɢ � � � � � � � � � %* 1�

Ɉɩɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ
Ɉɩɚɤɨɜɴɱɧɢɬɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ ɦɨɝɚɬ ɞɚ 
ɫɟ ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɬ� Ɇɨɥɹ ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɣɬɟ 
ɨɩɚɤɨɜɤɢɬɟ ɤɚɬɨ ɨɬɩɚɞɴɰɢ� ɨɩɚɡɜɚɣ�
ɤɢ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ
ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ ɢ ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ 
ɭɪɟɞɢ ɱɟɫɬɨ ɫɴɞɴɪɠɚɬ ɫɴɫɬɚɜɧɢ 
ɱɚɫɬɢ� ɤɨɢɬɨ ɩɪɢ ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ ɛɨɪɚ�
ɜɟɧɟ ɢɥɢ ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ 
ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɜɚɬ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥ�
ɧɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɡɚ ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ ɡɞɪɚɜɟ ɢ 
ɡɚ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ� ȼɴɩɪɟɤɢ ɬɨɜɚ ɡɚ 
ɩɪɚɜɢɥɧɚɬɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɧɚ ɭɪɟɞɢ�
ɬɟ ɬɟɡɢ ɫɴɫɬɚɜɧɢ ɱɚɫɬɢ ɫɚ ɧɟɨɛɯɨɞɢ�
ɦɢ� Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɬɟ ɫ ɬɨɡɢ ɫɢɦɜɨɥ 
ɭɪɟɞɢ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɢɡɯɜɴɪɥɹ�
ɧɢ ɫ ɛɢɬɨɜɢɬɟ ɨɬɩɚɞɴɰɢ�
ɋɬɚɪɢɬɟ ɭɪɟɞɢ ɫɴɞɴɪɠɚɬ ɰɟɧɧɢ ɦɚ�
ɬɟɪɢɚɥɢ� ɩɨɞɥɟɠɚɳɢ ɧɚ ɪɟɰɢɤɥɢɪɚ�
ɧɟ� ɤɨɢɬɨ ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɭɩɨɬɪɟɛɟ�
ɧɢ ɩɨɜɬɨɪɧɨ� Ȼɚɬɟɪɢɢɬɟ ɢ ɚɤɭɦɭɥɢ�
ɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɫɴɞɴɪɠɚɬ ɜɟɳɟ�
ɫɬɜɚ� ɤɨɢɬɨ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɩɨɩɚɞɚɬ ɜ 
ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ� Ɇɨɥɹ ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɣ�
ɬɟ ɫɬɚɪɢɬɟ ɭɪɟɞɢ� ɤɚɤɬɨ ɛɚɬɟɪɢɢ ɢɥɢ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ ɤɚɬɨ ɨɬɩɚɞɴɤ� 
ɨɩɚɡɜɚɣɤɢ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ�

ɋɬɟɩɟɧɢ ɧɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ
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ȼɇɂɆȺɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ ɫɢɬɭɚ-
ɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨɜɟɞɟ ɞɨ ɦɚɬɟɪɢ-
ɚɥɧɢ ɳɟɬɢ.

± Ɍɨɡɢ ɭɪɟɞ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚ ɨɬ 
ɞɟɰɚ ɧɚɞ 8 ɝɨɞɢɧɢ ɢ ɨɬ ɥɢɰɚ ɫ ɨɝɪɚɧɢ�
ɱɟɧɢ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢ� ɫɟɧɡɨɪɧɢ ɢɥɢ ɭɦ�
ɫɬɜɟɧɢ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ ɢɥɢ ɫ ɥɢɩɫɚ ɧɚ 
ɨɩɢɬ ɢ ɩɨɡɧɚɧɢɹ� ɚɤɨ ɬɟ ɛɴɞɚɬ ɩɨɞ 
ɧɚɞɡɨɪ ɢɥɢ ɚɤɨ ɫɚ ɩɨɥɭɱɢɥɢ ɢɧɫɬɪɭɤ�
ɰɢɢ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɬɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɧɚ 
ɭɪɟɞɚ ɢ ɫɜɴɪɡɚɧɢɬɟ ɫ ɧɟɝɨ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ� 
Ⱦɟɰɚɬɚ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɢɝɪɚɹɬ ɫ ɭɪɟɞɚ� 
ɉɨɱɢɫɬɜɚɧɟɬɨ ɢ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚɬɚ ɨɬ 
ɫɬɪɚɧɚ ɧɚ ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɫɟ 
ɢɡɜɴɪɲɜɚɬ ɨɬ ɞɟɰɚ ɛɟɡ ɧɚɞɡɨɪ�

± Ⱦɟɰɚɬɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɩɨɞ ɧɚɞɡɨɪ� 
ɡɚ ɞɚ ɫɟ ɝɚɪɚɧɬɢɪɚ� ɱɟ ɧɹɦɚ ɞɚ ɢɝɪɚɹɬ 
ɫ ɭɪɟɞɚ�

± ɉɪɟɞɢ ɜɫɹɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɡɚ ɭɜɪɟɠɞɚ�
ɧɢɹ� ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɩɨɜɟɱɟ ɩɨɜɪɟɞɟ�
ɧɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ�

± ɇɟ ɢɡɥɚɝɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɧɚ ɦɟɯɚɧɢɱɧɢ ɧɚɬɨɜɚɪɜɚɧɢɹ�

± Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ 
ɞɚ ɫɟ ɩɨɬɚɩɹ ɧɚɩɴɥɧɨ ɜɴɜ ɜɨɞɚ ɢɥɢ 
ɞɚ ɫɟ ɫɴɯɪɚɧɹɜɚ ɜ ɦɨɤɪɚ ɡɚɨɛɢɤɚɥɹ�
ɳɚ ɫɪɟɞɚ

± ɇɚɩɪɟɠɟɧɢɟɬɨ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɴɜɩɚɞɚ ɫ ɢɧɮɨɪ�
ɦɚɰɢɹɬɚ� ɩɨɫɨɱɟɧɚ ɜɴɪɯɭ ɡɚɜɨɞɫɤɚɬɚ 
ɬɚɛɟɥɤɚ ɧɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢɹ ɭɪɟɞ�

± ɇɚɩɪɟɠɟɧɢɟɬɨ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɴɜɩɚɞɚ ɫ ɩɨɫɨɱɟ�
ɧɨɬɨ ɧɚ ɮɢɪɦɟɧɚɬɚ ɬɚɛɟɥɤɚ ɧɚɥɹɝɚ�
ɧɟ�

± ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɜ ɡɚɦɴɪɫɟɧɨ ɢɥɢ ɦɨɤɪɨ ɫɴɫɬɨɹ�
ɧɢɟ� ɉɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɨɫɬɚɜɟɬɟ ɚɤɭɦɭ�
ɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɢ ɜɪɴɡɤɢɬɟ ɞɚ ɢɡ�
ɫɴɯɧɚɬ ɧɚɩɴɥɧɨ�

± ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɜɴɜ ɜɡɪɢɜɨɨɩɚɫɧɚ ɫɪɟɞɚ�

± Ⱦɪɴɠɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɞɚ�
ɥɟɱɟ ɨɬ ɬɨɩɥɢɧɚ� ɨɫɬɪɢ ɪɴɛɨɜɟ� ɦɚɫ�
ɥɚ ɢ ɞɜɢɠɟɳɢ ɫɟ ɱɚɫɬɢ ɧɚ ɭɪɟɞɢ�

± Ⱦɨ ɤɨɧɬɚɤɬɢɬɟ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɩɨɩɚɞɚɬ ɦɟɬɚɥɧɢ 
ɱɚɫɬɢ� ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɤɴɫɨ ɫɴɟɞɢɧɟɧɢɟ�

± ɇɟ ɨɬɜɚɪɹɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ� ɉɨɩɪɚɜɤɢɬɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɴɪɲɜɚɬ 
ɫɚɦɨ ɨɬ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧ ɩɟɪɫɨɧɚɥ�

± ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɫɚɦɨ ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢ ɡɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ 
ɡɚɪɹɞɧɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

± ɇɚ ɧɨɫɚɱɚ ɧɚ ɛɚɬɟɪɢɹɬɚ ɞɚ ɫɟ ɩɨɫɬɚ�
ɜɹɬ ɫɚɦɨ ɱɢɫɬɢ ɢ ɫɭɯɢ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɢ 
ɛɚɬɟɪɢɢ�

± Ⱦɚ ɧɟ ɫɟ ɡɚɪɟɠɞɚɬ ɩɨɜɪɟɞɟɧɢ ɚɤɭɦɭ�
ɥɚɬɨɪɧɢ ɛɚɬɟɪɢɢ� ɉɨɜɪɟɞɟɧɢɬɟ ɚɤɭ�
ɦɭɥɚɬɨɪɧɢ ɛɚɬɟɪɢɢ ɞɚ ɫɟ ɫɦɟɧɹɬ�

± Ⱥɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɞɚ ɧɟ ɫɟ 
ɯɜɴɪɥɹɬ ɜ ɨɝɴɧɹ ɢɥɢ ɩɪɢ ɞɨɦɚɲɧɢɬɟ 
ɨɬɩɚɞɴɰɢ�

± Ⱦɚ ɫɟ ɢɡɛɹɝɜɚ ɤɨɧɬɚɤɬ ɫ ɢɡɥɢɡɚɳɢɬɟ 
ɨɬ ɞɟɮɟɤɬɧɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɬɟɱɧɨɫɬɢ� 
ɉɪɢ ɫɥɭɱɚɟɧ ɤɨɧɬɚɤɬ ɬɟɱɧɨɫɬɬɚ ɞɚ ɫɟ 
ɢɡɩɥɚɤɧɟ ɫ ɜɨɞɚ� ɉɪɢ ɤɨɧɬɚɤɬ ɫ ɨɱɢɬɟ 
ɞɨɩɴɥɧɢɬɟɥɧɨ ɫɟ ɤɨɧɫɭɥɬɢɪɚɣɬɟ ɫ 
ɥɟɤɚɪ�

± ɉɪɟɞɢ ɜɫɹɤɚɤɜɢ ɪɚɛɨɬɢ ɩɨ ɩɨɞɞɪɴɠ�
ɤɚ ɢ ɝɪɢɠɚ ɢɡɜɚɠɞɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ�
ɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɨɬ ɭɪɟɞɚ�

ȼɝɪɚɞɟɧɚɬɚ ɡɚɳɢɬɧɚ ɫɯɟɦɚ ɡɚɳɢɬɚɜɚ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɨɬ
� ɉɪɟɝɪɹɜɚɧɟ
� Ⱦɴɥɛɨɤɨ ɪɚɡɪɟɠɞɚɧɟ
� ɋɜɪɴɯɡɚɪɟɠɞɚɧɟ
� Ʉɴɫɨ ɫɴɟɞɢɧɟɧɢɟ

Ʌɢɬɢɟɜɨ�ɣɨɧɧɚɬɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɟ ɩɪɟɞɦɟɬ ɧɚ ɢɡɢɫɤɜɚɧɢɹɬɚ ɧɚ ɡɚɤɨɧɨɞɚ�
ɬɟɥɫɬɜɨɬɨ ɨɬɧɨɫɧɨ ɨɩɚɫɧɢ ɫɬɨɤɢ ɢ ɦɨɠɟ 
ɞɚ ɛɴɞɟ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɚ ɨɬ ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ 
ɜ ɪɚɦɤɢɬɟ ɧɚ ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɚɬɚ ɩɴɬɧɚ ɦɪɟ�
ɠɚ ɛɟɡ ɞɨɩɴɥɧɢɬɟɥɧɢ ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹ�
ɉɪɢ ɢɡɩɪɚɳɚɧɟ ɱɪɟɡ ɬɪɟɬɢ ɥɢɰɚ (ɬɪɚɧɫ�
ɩɨɪɬɧɚ ɮɢɪɦɚ) ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɫɩɚɡɜɚɬ 
ɫɩɟɰɢɚɥɧɢ ɢɡɢɫɤɜɚɧɢɹ ɨɬɧɨɫɧɨ ɨɩɚɤɨɜ�
ɤɚɬɚ ɢ ɟɬɢɤɟɬɢɪɚɧɟɬɨ�

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ

Ɂɚɳɢɬɧɚ ɫɯɟɦɚ

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ ɩɪɢ 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɟ
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ɂɡɩɪɚɳɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɫɚɦɨ ɚɤɨ ɤɨɪɩɭɫɴɬ ɧɟ ɟ ɩɨɜɪɟɞɟɧ� ɉɨ�
ɤɪɢɣɬɟ ɫ ɥɟɩɹɳɚ ɥɟɧɬɚ ɨɬɤɪɢɬɢɬɟ ɤɨɧɬɚɤ�
ɬɢ ɢ ɨɩɚɤɨɜɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɡɞɪɚɜɨ ɢ ɫɢɝɭɪɧɨ� Ɍɹ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɦɨɠɟ 
ɞɚ ɫɟ ɞɜɢɠɢ ɜ ɨɩɚɤɨɜɤɚɬɚ�
Ɇɨɥɹ� ɫɩɚɡɜɚɣɬɟ ɢ ɧɚɰɢɨɧɚɥɧɢɬɟ ɩɪɟɞ�
ɩɢɫɚɧɢɹ�

± Ⱥɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɞɚ ɧɟ ɫɟ
ɫɴɯɪɚɧɹɜɚɬ ɡɚɟɞɧɨ ɫ ɦɟɬɚɥɧɢ ɩɪɟɞ�
ɦɟɬɢ� ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɤɴɫɨ ɫɴɟɞɢɧɟɧɢɟ�

± Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ
ɞɚ ɫɟ ɩɨɬɚɩɹ ɧɚɩɴɥɧɨ ɜɴɜ ɜɨɞɚ ɢɥɢ
ɞɚ ɫɟ ɫɴɯɪɚɧɹɜɚ ɜ ɦɨɤɪɚ ɡɚɨɛɢɤɚɥɹ�
ɳɚ ɫɪɟɞɚ

ɇɚɫɬɨɹɳɨɬɨ ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚ�
ɰɢɹ ɨɩɢɫɜɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɡɚ 
ɫɢɫɬɟɦɢɬɟ .b5&+(5 18 9 ɢ .b5&+(5 
�6 9 /L�,21�
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ %DWWHU\ 3RZHU 
(�) 18/�5� 18/�0 ɢ 18/50� ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡ�
ɩɨɥɡɜɚɬ ɫɚɦɨ ɫ ɩɪɟɞɜɢɞɟɧɢɬɟ ɡɚ ɬɨɜɚ 
ɭɪɟɞɢ ɨɬ ɫɢɫɬɟɦɚɬɚ .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 
3RZHU�
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ %DWWHU\ 3RZHU 
(�) �6/�5� �6/50 ɢ �6/�5 ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡ�
ɩɨɥɡɜɚɬ ɫɚɦɨ ɫ ɩɪɟɞɜɢɞɟɧɢɬɟ ɡɚ ɬɨɜɚ 
ɭɪɟɞɢ ɨɬ ɫɢɫɬɟɦɚɬɚ .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 
3RZHU�
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ 
ɡɚɪɟɠɞɚɬ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ ɫ ɩɪɟɞɜɢɞɟɧɢɬɟ ɡɚ 
ɰɟɥɬɚ ɡɚɪɹɞɧɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
Ɇɨɥɹ, ɩɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ 
ɫɴɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟɬɨ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚ-
ɬɟɪɢɹ ɢ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ!
ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɧɚɩɪɟɠɟɧɢɟɬɨ (18 / 
�6 9) ɳɟ ɧɚɦɟɪɢɬɟ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣ�
ɫɬɜɨ ɢ ɧɚ ɮɢɪɦɟɧɚɬɚ ɬɚɛɟɥɤɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭ�
ɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�
" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɢɹ, ɨɩɚɫɧɨɫɬ 
ɨɬ ɩɨɜɪɟɞɢ ɩɨɪɚɞɢ ɟɤɫɩɥɨɞɢɪɚɳɚ ɚɤɭ-
ɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚɬɟɪɢɹ! Ɂɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɚɤɭ-
ɦɭɥɢɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ ɫ 
ɩɪɟɞɜɢɞɟɧɨɬɨ ɡɚ ɰɟɥɬɚ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫ-
ɬɪɨɣɫɬɜɨ.
Ɂɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɫɚɦɨ ɧɟ ɩɨɜɪɟɞɟɧɢ ɚɤɭɦɭ-
ɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ.
Ɉɬ ɫɴɨɛɪɚɠɟɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ ɫɚ ɡɚɛ�
ɪɚɧɟɧɢ ɩɪɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚɬɚ ɢ ɧɟ ɨɬɨɪɢɡɢɪɚ�
ɧɢɬɟ ɨɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹ ɩɪɨɦɟɧɢ�
ȼɫɹɤɚ ɞɪɭɝɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɟ ɧɟɞɨɩɭɫɬɢɦɚ� 
ɉɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹɬ ɨɬɝɨɜɚɪɹ ɡɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ� 
ɤɨɢɬɨ ɜɴɡɧɢɤɜɚɬ ɩɨɪɚɞɢ ɧɟɞɨɩɭɫɬɢɦɚ 
ɭɩɨɬɪɟɛɚ� 

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ ɩɪɢ 
ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ

ɋɢɦɜɨɥɢ ɧɚ ɭɪɟɞɚ
ɇɟ ɯɜɴɪɥɹɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨ�
ɪɚ ɜɴɜ ɜɨɞɚ�

ɇɟ ɯɜɴɪɥɹɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨ�
ɪɚ ɜ ɨɝɴɧ�

ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚ�
ɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɚɦɨ ɫ ɪɚɡ�
ɪɟɲɟɧɢ ɡɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɡɚ�
ɪɹɞɧɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

ɍɩɨɬɪɟɛɚ, ɫɴɨɛɪɚɡɟɧɚ ɫ 
ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟɬɨ
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1 Ɍɢɩɨɜɚ ɬɚɛɟɥɤɚ
� Ⱦɢɫɩɥɟɣ
� Ʉɨɧɬɚɤɬɢ
4 ɇɨɫɚɱ

Ɇɨɥɹ� ɩɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚ�
ɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɜ ɭɪɟɞ ɨɬ ɫɢɫɬɟɦɢɬɟ 
.b5&+(5 /L�,21 ɨɛɴɪɧɟɬɟ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ 
ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨɬɨ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɧɚ ɢɡ�
ɩɨɥɡɜɚɧɢɹ ɭɪɟɞ ɢ ɧɚ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɩɪɢɥɨ�
ɠɟɧɢɬɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�
ɉɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ ɫɴɨɬɜɟɬ�
ɫɬɜɢɟɬɨ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɢ ɭɪɟɞ 
(18 9 � �6 9)

Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɨɛɨɪɭɞɜɚɧɚ ɫ 
ɞɢɫɩɥɟɣ� ɤɨɣɬɨ ɧɟɩɪɟɤɴɫɧɚɬɨ ɩɪɟɞɨɫɬɚ�
ɜɹ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟɬɨ ɧɚ ɡɚ�
ɪɟɠɞɚɧɟ� ɧɚɩɪɟɞɴɤɚ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɢ ɨɫ�
ɬɚɜɚɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚ� Ɉɫɜɟɧ ɬɨɜɚ 
ɫɟ ɩɨɤɚɡɜɚɬ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɢ ɫɴɨɛɳɟɧɢɹ ɡɚ 
ɝɪɟɲɤɢ�
Ⱥɞɚɩɬɢɪɚɧɟɬɨ ɧɚ ɜɪɟɦɟɬɨ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚ ɫɟ 
ɨɫɴɳɟɫɬɜɹɜɚ ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɩɪɟɜɤɥɸɱɜɚ�
ɧɟ ɧɚ ɦɨɳɧɨɫɬɬɚ�
ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬ ɨɬ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢɹ ɭɪɟɞ ɩɨɤɚ�
ɡɚɧɢɟɬɨ ɫɟ ɩɪɨɦɟɧɹ ɩɪɢ ɩɨɫɬɚɜɹɧɟ ɧɚ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�

Ɉɛɫɥɭɠɜɚɳɢ ɟɥɟɦɟɧɬɢ

Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ

Ⱦɢɫɩɥɟɣ

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ
ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ-

ɪɢɹ
ɋɴɫɬɨɹɧɢɟ ɧɚ ɡɚ�
ɪɟɠɞɚɧɟ ɧɚ ɚɤɭ�
ɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ� ɤɨɝɚɬɨ ɧɟ 
ɫɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚ�

ɍɩɨɬɪɟɛɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ
Ɉɫɬɚɜɚɳɨ ɜɪɟɦɟ 
ɧɚ ɪɚɛɨɬɚ ɧɚ ɚɤɭ�
ɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɩɪɢ ɭɩɨɬɪɟ�
ɛɚ�

Ɂɚɪɟɠɞɚɧɟ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ-
ɪɢɹ

Ɉɫɬɚɜɚɳɨ ɜɪɟɦɟ 
ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɧɚ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɩɪɢ ɡɚ�
ɪɟɠɞɚɧɟ�
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɧɚɩɴɥɧɨ ɡɚ�
ɪɟɞɟɧɚ�

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ ɡɚ ɝɪɟɲɤɚ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ 
ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ�
ɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɢɡ�
ɜɴɧ ɞɨɩɭɫɬɢɦɢɬɟ 
ɫɬɨɣɧɨɫɬɢ ɢɥɢ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɛɥɨɤɢ�
ɪɚɧɚ ɩɨɪɚɞɢ ɤɴɫɨ 
ɫɴɟɞɢɧɟɧɢɟ (ɜɠ� 
ɉɨɦɨɳ ɩɪɢ ɩɨ�
ɜɪɟɞɢ)�
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" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ, ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ 
ɭɜɪɟɠɞɚɧɟ! ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ ɭɩɴɬɜɚɧɟɬɨ ɡɚ 
ɪɚɛɨɬɚ ɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ 
ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ ɫɚ ɫɚɦɨ 
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɧɢ ɢ ɩɪɟɞɢ ɩɴɪ-
ɜɚɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɧɚ-
ɩɴɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɧɢ.
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɫɟ ɚɤɬɢɜɢɪɚ ɩɪɢ ɩɴɪɜɢɹ ɩɪɨ-
ɰɟɫ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ.
Ɂɚ ɞɚ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɚ ɩɪɚɜɢɥɧɨ ɢɧɞɢɤɚɰɢ-
ɹɬɚ ɡɚ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ, ɩɪɢ 
ɩɴɪɜɚɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ-
ɬɟɪɢɹ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɟ ɪɚɡɪɟɞɟɧɚ ɞɨ ɢɡ-
ɤɥɸɱɜɚɧɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.
Î ȼɤɥɸɱɟɬɟ ɳɟɩɫɟɥɚ ɜ ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɬɚ 

ɦɪɟɠɚ�
Î ɉɥɴɡɧɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɜ

ɝɧɟɡɞɨɬɨ�
Î ɉɪɨɰɟɫɴɬ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɡɚɩɨɱɜɚ ɚɜ�

ɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚɬɚ ɥɚɦɩɚ ɫɜɟɬɢ ɡɟɥɟɧɨ�

Î ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɹ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɫɟ ɩɨɤɚɡɜɚ ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨɫɬɬɚ
ɧɚ ɨɫɬɚɜɚɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ�

Î Ʉɨɝɚɬɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɧɚ�
ɩɴɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɧɚ� ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ
100��

Î ɋɥɟɞ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟɬɨ ɢɡɜɚɞɟɬɟ ɚɤɭɦɭ�
ɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɨɬ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫ�
ɬɪɨɣɫɬɜɨ�

Î ɂɡɞɴɪɩɚɣɬɟ ɳɟɩɫɟɥɚ�
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
Ⱥɤɨ ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɧɟ ɩɨɤɚɡɜɚ ɧɢɳɨ, ɤɨɝɚɬɨ
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨ-
ɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɤɚɩɚɰɢɬɟɬɴɬ ɧɚ ɚɤɭ-
ɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɢɡɱɟɪɩɚɧ ɢɥɢ
ɦɧɨɝɨ ɧɢɫɴɤ. Ʉɨɝɚɬɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ
ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɟ ɟ ɡɚɪɟɞɢɥɚ ɞɨɫɬɚɬɴɱɧɨ,
ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ ɨɫɬɚɜɚɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ
ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ.
Ⱥɤɨ ɫɥɟɞ ɩɨ-ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ ɜɪɟɦɟ
ɥɢɩɫɜɚ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ, ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ
ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɞɟɮɟɤɬɧɚ ɢ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ
ɛɴɞɟ ɫɦɟɧɟɧɚ.

ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ ɞɨɫɬɢ-
ɝɚɬ ɩɴɥɧɢɹ ɫɢ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ ɫɥɟɞ ɩɪɢɛɥ. 5 
ɰɢɤɴɥɚ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɢ ɪɚɡɪɟɠɞɚɧɟ.
ɉɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɡɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɞɨɩɴɥɧɢ-
ɬɟɥɧɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ, ɤɨɢɬɨ ɧɟ 
ɫɚ ɛɢɥɢ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢ ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ 
ɜɪɟɦɟ.
ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ ɩɨɞ 0 °C ɮɭɧɤɰɢɨ-
ɧɚɥɧɚɬɚ ɦɨɳɧɨɫɬ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɩɚɞɚ.
ɉɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɩɪɢ ɬɟɦ-
ɩɟɪɚɬɭɪɢ ɧɚɞ 20 °C ɦɨɠɟ ɞɚ ɧɚɦɚɥɢ ɤɚ-
ɩɚɰɢɬɟɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
Ɂɚɪɟɞɟɧɚɬɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɦɨɠɟ ɞɚ ɨɫɬɚɧɟ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣ-
ɫɬɜɨ, ɞɨɤɚɬɨ ɫɬɚɧɟ ɜɪɟɦɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡ-
ɩɨɥɡɜɚ. ɇɟ ɫɴɳɟɫɬɜɭɜɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ 
ɩɪɟɡɚɪɟɠɞɚɧɟ.
Ɂɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɛɟɝɧɟ ɧɟɧɭɠɟɧ ɪɚɡɯɨɞ ɧɚ 
ɟɧɟɪɝɢɹ, ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɨɛɚɱɟ 
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɚɠɞɚ, ɳɨɦ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚ-
ɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɛɴɞɟ ɡɚɪɟɞɟɧɚ ɧɚɩɴɥɧɨ.

Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɞɟ�
ɮɟɤɬɧɚ ɢ ɛɥɨɤɢ�
ɪɚɧɚ ɫ ɰɟɥ ɛɟɡɨ�
ɩɚɫɧɨɫɬ� ɇɟ ɢɡ�
ɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɩɨɜɟ�
ɱɟ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɢ ɹ ɢɡ�
ɯɜɴɪɥɟɬɟ ɤɚɬɨ ɨɬ�
ɩɚɞɴɤ ɫɴɝɥɚɫɧɨ 
ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹɬɚ�

ɉɪɨɰɟɫ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ Ȼɴɪɡɨ-
ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ
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" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ, ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ 
ɭɜɪɟɠɞɚɧɟ! ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ ɭɩɴɬɜɚɧɟɬɨ ɡɚ 
ɪɚɛɨɬɚ ɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ 
ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ ɫɚ ɫɚɦɨ 
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɧɢ ɢ ɩɪɟɞɢ ɩɴɪ-
ɜɚɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɧɚ-
ɩɴɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɧɢ.
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɫɟ ɚɤɬɢɜɢɪɚ ɩɪɢ ɩɴɪɜɢɹ ɩɪɨ-
ɰɟɫ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ.
Ɂɚ ɞɚ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɚ ɩɪɚɜɢɥɧɨ ɢɧɞɢɤɚɰɢ-
ɹɬɚ ɡɚ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ, ɩɪɢ 
ɩɴɪɜɚɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ-
ɬɟɪɢɹ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɟ ɪɚɡɪɟɞɟɧɚ ɞɨ ɢɡ-
ɤɥɸɱɜɚɧɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.
Î ȼɤɥɸɱɟɬɟ ɦɪɟɠɨɜɢɹ ɳɟɩɫɟɥ�
Î ɉɥɴɡɧɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɜ

ɝɧɟɡɞɨɬɨ�
Î ɉɪɨɰɟɫɴɬ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɡɚɩɨɱɜɚ ɚɜ�

ɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�
Î ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɹ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�

ɪɢɹ ɫɟ ɩɨɤɚɡɜɚ ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨɫɬɬɚ
ɧɚ ɨɫɬɚɜɚɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ�

Î Ʉɨɝɚɬɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɧɚ�
ɩɴɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɧɚ� ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ
100��

Î ɋɥɟɞ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟɬɨ ɢɡɜɚɞɟɬɟ ɚɤɭɦɭ�
ɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɨɬ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫ�
ɬɪɨɣɫɬɜɨ�

Î ɂɡɜɚɞɟɬɟ ɦɪɟɠɨɜɢɹ ɳɟɩɫɟɥ ɨɬ ɤɨɧ�
ɬɚɤɬɚ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ
Ⱥɤɨ ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɧɟ ɩɨɤɚɡɜɚ ɧɢɳɨ, ɤɨɝɚɬɨ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨ-
ɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ, ɤɚɩɚɰɢɬɟɬɴɬ ɧɚ ɚɤɭ-
ɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɢɡɱɟɪɩɚɧ ɢɥɢ 
ɦɧɨɝɨ ɧɢɫɴɤ. Ʉɨɝɚɬɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɟ ɟ ɡɚɪɟɞɢɥɚ ɞɨɫɬɚɬɴɱɧɨ, 
ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ ɨɫɬɚɜɚɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ 
ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ. 
Ⱥɤɨ ɫɥɟɞ ɩɨ-ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ ɜɪɟɦɟ 
ɥɢɩɫɜɚ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ, ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɞɟɮɟɤɬɧɚ ɢ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ 
ɛɴɞɟ ɫɦɟɧɟɧɚ.

ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɇɨɜɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ ɞɨɫɬɢ-
ɝɚɬ ɩɴɥɧɢɹ ɫɢ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ ɫɥɟɞ ɩɪɢɛɥ. 5 
ɰɢɤɴɥɚ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɢ ɪɚɡɪɟɠɞɚɧɟ.
ɉɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɡɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɞɨɩɴɥɧɢ-
ɬɟɥɧɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢ ɛɚɬɟɪɢɢ, ɤɨɢɬɨ ɧɟ 
ɫɚ ɛɢɥɢ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢ ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ 
ɜɪɟɦɟ.
ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ ɩɨɞ 0 °C ɮɭɧɤɰɢɨ-
ɧɚɥɧɚɬɚ ɦɨɳɧɨɫɬ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɩɚɞɚ.
ɉɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɩɪɢ ɬɟɦ-
ɩɟɪɚɬɭɪɢ ɧɚɞ 20 °C ɦɨɠɟ ɞɚ ɧɚɦɚɥɢ ɤɚ-
ɩɚɰɢɬɟɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
Ɂɚɪɟɞɟɧɚɬɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɦɨɠɟ ɞɚ ɨɫɬɚɧɟ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣ-
ɫɬɜɨ, ɞɨɤɚɬɨ ɫɬɚɧɟ ɜɪɟɦɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡ-
ɩɨɥɡɜɚ. ɇɟ ɫɴɳɟɫɬɜɭɜɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ 
ɩɪɟɡɚɪɟɠɞɚɧɟ.
Ɂɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɛɟɝɧɟ ɧɟɧɭɠɟɧ ɪɚɡɯɨɞ ɧɚ 
ɟɧɟɪɝɢɹ, ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɨɛɚɱɟ 
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɚɠɞɚ, ɳɨɦ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚ-
ɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɛɴɞɟ ɡɚɪɟɞɟɧɚ ɧɚɩɴɥɧɨ.

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ ɢ ɭɜɪɟɠɞɚ-
ɧɢɹ! Ɂɚ ɪɚɛɨɬɚ ɫɩɚɡɜɚɣɬɟ ɭɩɴɬɜɚɧɟɬɨ 
ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ ɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫ-
ɧɨɫɬ ɧɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢɹ ɭɪɟɞ.
Î ɉɥɴɡɧɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɜ

ɝɧɟɡɞɨɬɨ ɧɚ ɭɪɟɞɚ�
" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ ɢ ɭɜɪɟɠɞɚ-
ɧɢɹ! Ɉɛɴɪɧɟɬɟ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɬɨɜɚ, ɚɤɭ-
ɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɞɚ ɫɟ ɮɢɤɫɢɪɚ 
ɩɪɚɜɢɥɧɨ.
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɉɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡ-
ɜɚ ɨɫɬɚɜɚɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚ.
Î ɋɥɟɞ ɪɚɛɨɬɚ ɢɡɜɚɞɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ�

ɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɨɬ ɭɪɟɞɚ�
Î ɋɥɟɞ ɪɚɛɨɬɚ ɡɚɪɟɞɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ�

ɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�
ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɋɥɟɞ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɡɚɪɟɞɟɬɟ ɢ ɱɚɫɬɢɱɧɨ 
ɪɚɡɪɟɞɟɧɚɬɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ ɛɚɬɟɪɢɹ.

ɉɪɨɰɟɫ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɨ-
ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ

ȿɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ
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ȼɇɂɆȺɇɂȿ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɭɜɪɟɠɞɚɧɟ! ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɣ-
ɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɚɦɨ ɜ ɩɨ-
ɦɟɳɟɧɢɹ ɫ ɧɢɫɤɚ ɜɥɚɠɧɨɫɬ ɧɚ ɜɴɡɞɭɯɚ ɢ 
ɩɨɞ 20 °C.
ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟɬɨ ɧɚ ɬɨɡɢ ɭɪɟɞ ɟ ɩɨɡɜɨɥɟɧɨ 
ɫɚɦɨ ɜɴɜ ɜɴɬɪɟɲɧɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɩɨɤɚɡɜɚ ɫɜɨɟɬɨ 
ɚɤɬɭɚɥɧɨ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɧɚ 
ɞɢɫɩɥɟɹ� ɫɴɳɨ ɢ ɤɨɝɚɬɨ ɧɟ ɟ ɫɜɴɪɡɚɧɚ 
ɤɴɦ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

Ⱥɤɨ ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɢɡɝɚɫɧɟ ɩɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟɬɨ� 
ɤɚɩɚɰɢɬɟɬɴɬ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɟ ɢɡɱɟɪɩɚɧ ɢ ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɫɟ ɟ ɢɡɤɥɸɱɢɥ� 
Ɇɨɥɹ� ɡɚɪɟɞɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɜɴɡɦɨɠɧɨ ɧɚɣ�ɫɤɨɪɨ�

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ ɢ ɭɜɪɟɠɞɚ-
ɧɢɹ! ɉɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɟ ɢɦɚɣɬɟ ɩɪɟɞ 
ɜɢɞ ɬɟɝɥɨɬɨ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ ɢ ɩɨɜɪɟɞɚ! 
ɉɪɢ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɢɦɚɣɬɟ ɩɪɟɞ ɜɢɞ ɬɟ-
ɝɥɨɬɨ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.

ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ

Tɪɚɧɫɩoɪɬ

ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ

ɉɨɦɨɳ ɩɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ
Ƚɪɟɲɤɚ ɩɪɢ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟɬɨ
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɟ ɢɡɤɥɸɱɟɧ, ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚ-
ɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɧɟ ɫɟ ɡɚɪɟɠɞɚ
Ⱦɟɮɟɤɬɧɨ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ� ɋɦɟɧɟɬɟ 
ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
ȼɟɪɨɹɬɧɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɧɚ�
ɩɴɥɧɨ ɪɚɡɪɟɞɟɧɚ� ɂɡɱɚɤɚɣɬɟ ɞɚ ɜɢɞɢɬɟ 
ɞɚɥɢ ɫɥɟɞ ɢɡɜɟɫɬɧɨ ɜɪɟɦɟ ɞɢɫɩɥɟɹɬ ɳɟ 
ɩɨɤɚɠɟ ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨɫɬɬɚ ɧɚ ɨɫɬɚɜɚ�
ɳɨɬɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ� Ⱥɤɨ ɧɟ� ɚɤɭ�
ɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɞɟɮɟɤɬɧɚ� ɋɦɟ�
ɧɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɟ ɜɤɥɸɱɟɧ ɧɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚ-
ɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɧɟ ɫɟ ɡɚɪɟɠɞɚ
Ɉɛɴɪɧɟɬɟ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɩɨɤɚɡɚɧɢɟɬɨ ɧɚ 
ɞɢɫɩɥɟɹ� ȼɟɪɨɹɬɧɨ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ ɧɚ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɧɟ ɟ ɜ ɧɨɪɦɚɥ�
ɧɢɹ ɞɢɚɩɚɡɨɧ�
Ⱦɟɮɟɤɬɧɨ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ� ɋɦɟɧɟɬɟ 
ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ ɫɢɦɜɨɥ ɡɚ ɬɟɦɩɟ-
ɪɚɬɭɪɚ, ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɧɟ ɫɟ 
ɡɚɪɟɠɞɚ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɟ ɬɜɴɪɞɟ ɧɢɫɤɚ/ɜɢɫɨɤɚ� Ɂɚɧɟɫɟɬɟ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɜ ɫɪɟɞɚ ɫ ɭɦɟ�
ɪɟɧɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ� ɂɡɱɚɤɚɣɬɟ� ɞɨɤɚɬɨ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɫɟ ɧɨɪɦɚɥɢɡɢɪɚ�
ɋɥɟɞ ɬɨɜɚ ɩɪɨɰɟɫɴɬ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɡɚ�
ɩɨɱɜɚ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�
Ƚɪɟɲɤɚ ɜ ɪɚɛɨɬɚɬɚ
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟɹ ɫɟ ɩɨɤɚɡɜɚ ɫɢɦɜɨɥɴɬ ɡɚ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɟ ɬɜɴɪɞɟ ɧɢɫɤɚ/ɜɢɫɨɤɚ� Ɂɚɧɟɫɟɬɟ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɜ ɫɪɟɞɚ ɫ ɭɦɟ�
ɪɟɧɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ� ɂɡɱɚɤɚɣɬɟ� ɞɨɤɚɬɨ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɫɟ ɧɨɪɦɚɥɢɡɢɪɚ�
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Î ɉɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ ɪɟɞɨɜɧɨ ɤɨɧɬɚɤɬɢɬɟ ɡɚ
ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɡɚ ɡɚɦɴɪɫɹɜɚɧɟ ɢ ɟɜɟɧɬɭ�
ɚɥɧɨ ɝɢ ɩɨɱɢɫɬɜɚɣɬɟ�

Î Ⱥɤɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɢɬɟ ɛɚɬɟɪɢɢ ɫɟ ɫɴɯ�
ɪɚɧɹɜɚɬ ɦɟɠɞɢɧɧɨ ɩɨ�ɞɴɥɝɨ ɜɪɟɦɟ�
ɝɢ ɡɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɦɟɠɞɭɜɪɟɦɟɧɧɨ�

ɍɪɟɞɴɬ ɧɟ ɫɟ ɧɭɠɞɚɟ ɨɬ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ�

ȼɴɜ ɜɫɹɤɚ ɫɬɪɚɧɚ ɜɚɠɚɬ ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢɬɟ 
ɭɫɥɨɜɢɹ� ɩɭɛɥɢɤɭɜɚɧɢ ɨɬ ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧɚɬɚ 
ɨɬ ɧɚɫ ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪɫɤɚ ɮɢɪɦɚ� ȿɜɟɧɬɭ�
ɚɥɧɢ ɩɨɜɪɟɞɢ ɧɚ ȼɚɲɢɹ ɭɪɟɞ ɳɟ ɨɬɫɬɪɚ�
ɧɢɦ ɜ ɪɚɦɤɢɬɟ ɧɚ ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢɹ ɫɪɨɤ 
ɛɟɡɩɥɚɬɧɨ� ɚɤɨ ɫɟ ɤɚɫɚɟ ɡɚ ɞɟɮɟɤɬ ɜ ɦɚ�
ɬɟɪɢɚɥɢɬɟ ɢɥɢ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ� ȼ ɝɚ�
ɪɚɧɰɢɨɧɟɧ ɫɥɭɱɚɣ ɫɟ ɨɛɴɪɧɟɬɟ ɤɴɦ ɞɢɫ�
ɬɪɢɛɭɬɨɪɚ ɢɥɢ ɧɚɣ�ɛɥɢɡɤɢɹ ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ 
ɫɟɪɜɢɡ� ɤɚɬɨ ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟ ɤɚɫɨɜɚɬɚ ɛɟ�
ɥɟɠɤɚ�

ɉɪɢ ɤɴɫɨ ɫɴɟɞɢɧɟɧɢɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɟ ɛɥɨɤɢɪɚ ɜ ɩɪɨɞɴɥɠɟɧɢɟ ɧɚ 
�0 ɫɟɤɭɧɞɢ ɡɚ ɫɥɟɞɜɚɳɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ� Ⱥɤɨ 
ɤɴɫɨɬɨ ɫɴɟɞɢɧɟɧɢɟ ɧɚɫɬɴɩɜɚ ɩɨ�ɱɟɫɬɨ� 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɟ ɛɥɨɤɢɪɚ ɡɚ 
ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ� Ɂɚ ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧɟ ɫɜɴɪɠɟɬɟ 
ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɤɴɦ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ ɨɫɬɚɜɚɳɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ 
ɪɚɛɨɬɚ 0, ɭɪɟɞɴɬ ɫɟ ɢɡɤɥɸɱɜɚ.
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɪɚɡɪɟɞɟɧɚ� 
Ɇɨɥɹ� ɡɚɪɟɞɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ�
Ƚɪɟɲɤɚ ɩɪɢ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɜɟɱɟ ɧɟ ɩɨɤɚɡɜɚ ɨɫɬɚɜɚɳ 
ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɪɚɡɪɟɞɟɧɚ� 
Ɇɨɥɹ� ɡɚɪɟɞɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ 
ɛɚɬɟɪɢɹ�
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ ɨɫɬɚɜɚɳ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ 
70%, ɜɴɩɪɟɤɢ ɱɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ-
ɬɟɪɢɹ ɟ ɛɢɥɚ ɡɚɪɟɞɟɧɚ ɬɨɤɭ-ɳɨ.
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɜ ɚɜɬɨɦɚɬɢ�
ɱɟɧ ɪɟɠɢɦ ɧɚ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ� Ɍɨɡɢ ɪɟɠɢɦ 
ɫɟ ɚɤɬɢɜɢɪɚ� ɤɨɝɚɬɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚ�
ɬɟɪɢɹ ɧɟ ɟ ɛɢɥɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɚ ɩɨɜɟɱɟ ɨɬ 
�1 ɞɧɢ� Ɍɚɡɢ ɮɭɧɤɰɢɹ ɩɪɟɞɩɚɡɜɚ ɤɥɟɬɤɢ�
ɬɟ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɨɬ ɛɴɪɡɨ 
ɫɬɚɪɟɟɧɟ ɢ ɩɨɜɢɲɚɜɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɨɧ�
ɧɢɹ ɠɢɜɨɬ� ɉɪɟɞɢ ɫɥɟɞɜɚɳɚɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ 
ɡɚɪɟɞɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ ɧɚɩɴɥɧɨ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚ�
ɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�
Ɉɛɳɚ ɝɪɟɲɤɚ
Ⱦɢɫɩɥɟɹɬ ɩɨɤɚɡɜɚ ɫɢɦɜɨɥ ɡɚ ɛɚɬɟɪɢɹ 
ɫ ɩɪɟɤɴɫɜɚɧɢɹ.
Ⱥɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɟ ɞɟɮɟɤɬɧɚ ɢ 
ɛɥɨɤɢɪɚɧɚ ɫ ɰɟɥ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ� ɇɟ ɢɡ�
ɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɩɨɜɟɱɟ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɳɚɬɚ ɛɚɬɟ�
ɪɢɹ ɢ ɹ ɢɡɯɜɴɪɥɟɬɟ ɤɚɬɨ ɨɬɩɚɞɴɤ ɫɴɝɥɚɫ�
ɧɨ ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹɬɚ�

Ƚɪɟɲɤɚ ɜ ɪɚɛɨɬɚɬɚ Ƚɪɢɠɢ ɢ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ

ɉɨɞɞɪɴɠɤɚ

Ƚɚɪɚɧɰɢɹ
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Ɂɚɩɚɡɜɚɦɟ ɫɢ ɩɪɚɜɨɬɨ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟ-
ɫɤɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ!

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɞɚɧɧɢ
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
ɇɨɦɢɧɚɥɧɨ ɧɚɩɪɟɠɟ�
ɧɢɟ ɛɚɬɟɪɢɹ

9 18 18 �6 �6

Ɍɢɩ ɛɚɬɟɪɢɹ /L�,RQ
ɇɨɦɢɧɚɥɟɧ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ
(ɫɴɝɥɚɫɧɨ ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

ɇɨɦɢɧɚɥɟɧ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ
(ɫɴɝɥɚɫɧɨ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ� 
ɞɚɞɟɧɢ ɨɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢ�
ɬɟɥɹ ɧɚ ɤɥɟɬɤɢɬɟ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

ɇɨɦɢɧɚɥɧɚ ɟɧɟɪɝɢɹ
(ɫɴɝɥɚɫɧɨ 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

Ɇɚɤɫ� ɬɨɤ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ $ 4 8 4 8
Ɍɟɝɥɨ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
Ɋɚɛɨɬɧɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ �& ��0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɧɚ ɡɚɪɟɠ�
ɞɚɧɟ

�& 0����40

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɧɚ ɫɴɯɪɚ�
ɧɟɧɢɟ

�& ��0����60

Ɋɚɡɦɟɪɢ (ɞ [ ɲ [ ɜ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
ɇɨɦɢɧɚɥɧɨ ɧɚɩɪɟɠɟ�
ɧɢɟ ɛɚɬɟɪɢɹ

9 18 �6

Ɍɢɩ ɛɚɬɟɪɢɹ /L�,RQ
ɇɨɦɢɧɚɥɟɧ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ
(ɫɴɝɥɚɫɧɨ ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

ɇɨɦɢɧɚɥɟɧ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬ
(ɫɴɝɥɚɫɧɨ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ� 
ɞɚɞɟɧɢ ɨɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢ�
ɬɟɥɹ ɧɚ ɤɥɟɬɤɢɬɟ)

$K ��0 ��5

ɇɨɦɢɧɚɥɧɚ ɟɧɟɪɝɢɹ
(ɫɴɝɥɚɫɧɨ 81 �480)

:K 5��� �59��

Ɇɚɤɫ� ɬɨɤ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ $ 4 1�
Ɍɟɝɥɨ NJ 0�� 1�8
Ɋɚɛɨɬɧɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ �& ��0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɧɚ ɡɚɪɟɠ�
ɞɚɧɟ

�& 0����40

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɧɚ ɫɴɯɪɚ�
ɧɟɧɢɟ

�& ��0����60

Ɋɚɡɦɟɪɢ (ɞ [ ɲ [ ɜ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 11��5
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(QQH VHVDGPH HVPDNRUGVHW 
NDVXWXVHOHY}WWX OXJHJH OlEL DO�

JXSlUDQH NDVXWXVMXKHQG� WRLPLJH VHOOHOH 
YDVWDYDOW MD KRLGNH VHH KLOLVHPD NDVXWDPL�
VH Y}L XXH RPDQLNX WDUEHNV DOOHV�

0ärkusi koostisainete kohta (REACH)
$NWXDDOVH LQIR NRRVWLVDLQHWH NRKWD OHLDWH 
DDGUHVVLOW� 
www.kaercher.com/REACH

! OHT
Osutab vahetult ähvardavale ohule, mis
võib põhjustada tõsiseid kehavigastusi või
lõppeda surmaga.
" HOIATUS
Osutab võimalikule ohtlikule olukorrale, mis 
võib põhjustada tõsiseid kehavigastusi või
lõppeda surmaga.
" ETTEVAATUS
Viide võimalikule ohtlikule olukorrale, mis
võib põhjustada kergeid vigastusi.
TÄHELEPANU
Viide võimalikule ohtlikule olukorrale, mis
võib põhjustada materiaalset kahju.

Sisukord
.HVNNRQQDNDLWVH� � � � � � � � � � � (7 �
2KXDVWPHG � � � � � � � � � � � � � � � (7 �
2KXWXVDODVHG PlUNXVHG � � � � � (7 4
6HDGPHO ROHYDG V�PEROLG� � � � (7 5
6LKLSlUDQH NDVXWDPLQH � � � � � � (7 5
7HHQLQGXVHOHPHQGLG � � � � � � � � (7 �
.lVLWVHPLQH  � � � � � � � � � � � � � � (7 �
7UDQVSRUW� � � � � � � � � � � � � � � � � (7 9
+RLXOHSDQHN  � � � � � � � � � � � � � � (7 9
$EL KlLUHWH NRUUDO� � � � � � � � � � � (7 10
.RUUDVKRLG MD WHKQRKRROGXV  � � (7 10
*DUDQWLL � � � � � � � � � � � � � � � � � � (7 10
7HKQLOLVHG DQGPHG  � � � � � � � � � (7 11

.eskkonnakaitse
3DNHQGPDWHUMDOLG RQ WDDVNDVXWDWD�
YDG� 3DNHQGLG SDOXPH UHDOLVHHULGD 
YDVWDYDOW NHVNNRQQDQ}XHWHOH�
(OHNWULOLVWHV MD HOHNWURRQLOLVWHV VHDG�
PHWHV VLVDOGXE WLKWL NRPSRQHQWH� PLV 
Y}LYDG YDOHVWL �PEHU NlLHV Y}L YDOH 
MllWPHNlLWOXVH NRUUDO ROOD RKXNV LQL�
PHVWH WHUYLVHOH MD NHVNNRQQDOH� 1HLG 
NRPSRQHQWH RQ DJD VHDGPH Q}XHWH�
NRKDVHNV W||NV KlGDVWL YDMD� 6HOOH 
V�PEROLJD WlKLVWDWXG VHDGPHLG HL WRKL 
SDQQD ROPHSU�JL KXOND�
9DQDG VHDGPHG VLVDOGDYDG WDDVNDVX�
WDWDYDLG PDWHUMDOH� PLV WXOHNV VXXQDWD 
WDDVNDVXWXVVH� 3DWDUHLG MD DNXG VLVDO�
GDYDG DLQHLG� PLV HL WRKL VDWWXGD NHVN�
NRQGD� 3DOXQ N}UYDOGDJH YDQDG VHDG�
PHG QLQJ SDWDUHLG Y}L DNXG NHVNNRQ�
QDV}EUDOLNXOW�

2huastmed
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± 6HDGHW Y}LYDG NDVXWDGD YlKHPDOW 8
DDVWDVHG ODSVHG QLQJ YlKHQHQXG I��VL�
OLVWH� VHQVRRUVHWH Y}L YDLPVHWH Y}LPH�
WHJD LQLPHVHG Y}L LQLPHVHG� NHOOHO SXX�
GXYDG YDVWDYDG NRJHPXV MD WHDGPLVHG�
NXL QHQGH �OH RQ MlUHOHYDOYH Y}L NXL QHL�
OH RQ }SHWDWXG VHDGPH RKXWXW NDVXWD�
PLVW MD UllJLWXG VHDGPH NDVXWDPLVHJD
NDDVQHYDWHVW RKWXWHVW� /DSVHG HL WRKL
VHGDPHJD PlQJLGD� ,OPD MlUHOHYDOYHWD
HL WRKL ODSVHG VHDGHW SXKDVWDGD MD KRRO�
GDGD�

± /DSVHG SHDYDG ROHPD MlUHOYDOYH DOO� WD�
JDPDNV� HW QDG PDVLQDJD HL PlQJL�

± (QQH DNXSDWDUHL LJDVXJXVW NDVXWDPLVW
NRQWUROOLJH YLJDVWXVWH RVDV� .DKMXVWX�
QXG DNXSDWDUHL NDVXWDPLQH SROH OXED�
WXG�

± -lOJLJH� HW DNXSDNLO HL ROH PHKDDQLOLVW
NRRUPXVW�

± $NXSDNNL HL WRKL WlLHOLNXOW YHWWH NDVWD Y}L
KRLGD QLLVNHV NHVNNRQQDV

± $NXSDNL SLQJH SHDE YDVWDPD NDVXWDWD�
YD VHDGPH W��ELVLOGLO ROHYDWH DQGPHWH�
JD�

± $NXSLQJH SHDE YDVWDPD VHDGPH DNX�
ODDGLMD W��ELVLOGLO PlUJLWXG SLQJHOH�

± bUJH NDVXWDJH DNXSDNNL� NXL VHH RQ
PllUGXQXG Y}L QLLVNH� /DVNH DNXSDNLO MD
�KHQGXVWHO HQQH NDVXWDPLVW O}SOLNXOW
lUD NXLYDGD�

± 0LWWH ODDGLGD DNXSDWDUHLG SODKYDWXVRKW�
OLNXV NHVNNRQQDV�

± +RLGD DNXSDWDUHLG NXXPXVH� WHUDYDWH
VHUYDGH� }OL MD OLLNXYDWH VHDGPH RVDGH
MXXUHVW HHPDO�

± $NXSDWDUHL NRQWDNWLGHOH HL WRKL VDWWXGD
PHWDOORVL� HVLQHE O�KLVHRKW�

± 0LWWH DYDGD DNXSDWDUHLG� /DVWD UHPRQ�
GLW||G WHKD HULDODSHUVRQDOLO�

± .DVXWDGD DNXSDWDUHL ODDGLPLVHNV OXED�
WXG DNXODDGLMDW�

± /�NDNH ODDGLPLVVHDGPH DNXKRLGLNXVVH
DLQXOW SXKWDLG MD NXLYL DNXSDNNH�

± bUJH ODDGLJH GHIHNWVHLG DNXSDNNH�
$VHQGDJH GHIHNWVHG DNXSDNLG�

± bUJH YLVDNH DNXSDNNH WXOOH HJD PDMDSL�
GDPLVMllWPHWH KXOND�

± 9lOWLJH NRQWDNWL GHIHNWVHWHVW DNXGHVW
YlOMDWXOQXG YHGHOLNXJD� -XKXVOLNX NRN�
NXSXXWH NRUUDO VHOOH YHGHOLNXJD ORSXWD�
JH YHHJD� .XL YHGHOLNNX VDWWXE VLOPD�
S||UGXJH OLVDNV DUVWL SRROH�

± 9}WNH DNXSDNN HQQH PLV WDKHV KRRO�
GXV� MD SXKDVWXVW|LG VHDGPHVW YlOMD�

,QWHJUHHULWXG NDLWVHO�OLWL NDLWVHE DNXSDWD�
UHLG MlUJPLVH HHVW
� �OHNXXPHQHPLQH
� DODWlLWXPLQH
� hOHNRRUPXV
� /�KLV

/LLWLXP�LRRQ�DNXOH NRKDOGDWDNVH RKWOLNH 
NDXSDGH VHDGXVHVW WXOHQHYDLG Q}XGHLG MD 
NDVXWDMD WRKLE VHGD WUDQVSRUWLGD LOPD PXX�
GH GRNXPHQWLGHWD DYDOLNXV OLLNOXVUXXPLV�
.XL VDDWPLVHNV NDVXWDWDNVH NROPDQGDLG 
LVLNXLG (WUDQVSRUGLHWWHY}WWHLG)� VLLV WXOHE MlU�
JLGD HHON}LJH Q}XGHLG SDNHQGDPLVHOH MD Wl�
KLVWDPLVHOH�
7UDQVSRUWLJH DNXW �NVQHV MXKXO� NXL NRUSXV 
RQ NDKMXVWDPDWD� 7HLSLJH ODKWLVHG NRQWDNWLG 
NLQQL MD SDNHQGDJH DNX NLQGODOW QLQJ RKX�
WXOW� 6HH HL WRKL SDNHQGLV OLLNXPD KDNDWD�
-lUJLJH ND RPD ULLJL HHVNLUMX�

2hutusalased märkused

.aitselüliti

Transportimise ohutusMuhised
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± bUJH KRLGNH DNXSDNNH NRRV PHWDOOLVW
HVHPHWHJD� O�KLVHRKW�

± $NXSDNNL HL WRKL WlLHOLNXOW YHWWH NDVWD Y}L
KRLGD QLLVNHV NHVNNRQQDV

.lHVROHY NDVXWXVMXKHQG NLUMHOGDE .b5&�
+(5 18 9 MD .b5&+(5 �6 9 /L�,21 V�V�
WHHPLGH DNXVLG�
%DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/�0 MD 18/50 
DNXSDNNH WRKLE NDVXWDGD DLQXOW VHOOHNV HW�
WHQlKWXG .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU V�V�
WHHPL VHDGPHWHJD�
%DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/50 MD �6/�5 
DNXSDNNH WRKLE NDVXWDGD DLQXOW VHOOHNV HW�
WHQlKWXG .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU V�V�
WHHPL VHDGPHWHJD�
$NXSDNNH WRKLE ODDGLGD DLQXOW VHOOHNV HWWH�
QlKWXG ODDGLMDWHJD�
Palun kontrollige enne kasutamist aku-
paki Ma laadiMa kokkusobivust!
$QGPHG SLQJH NRKWD (18 / �6 9) OHLDWH ODD�
GLMDOW MD DNXSDNL W��ELVLOGLOW�
" ETTEVAATUS
Vigastusoht, kahjustusoht plahvatava aku 
tõttu! Laadige akupakke ainult selleks ette-
nähtud laadijaga.
Laadida vaid kahjustamata akusid.
2KXWXVNDDOXWOXVWHO RQ NHHODWXG �PEHUHKL�
WXVHG QLQJ PXXGDWXVHG� PLOOHNV SXXGXE 
WRRWMD OXED�
0XXWDROLQH NDXVWDPLQH RQ NHHODWXG� /XED�
PDWXVW NDVXWDPLVHVW WLQJLWXG RKWXGH HHVW 
YDVWXWDE RSHUDDWRU� 

2hutusMuhised ladustamiseks

Seadmel olevad sümbolid
bUJH YLVDNH DNXW YHWWH�

bUJH YLVDNH DNXW WXOOH�

.DVXWDGD DNXSDWDUHL ODDGL�
PLVHNV OXEDWXG DNXODDGLMDW�

Sihipärane kasutamine
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Akupakid 18 V süsteem
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Akupakid 36 V süsteem
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1 7��ELVLOW
� (NUDDQ
� .RQWDNWLG
4 +RLGLN

(QQH NXL NDVXWDWH DNXSDNNL .b5&+(5 /L�
,21 V�VWHHPLGH VHDGPHV� MlUJLJH SDOXQ 
NDVXWDWDYD VHDGPH NDVXWXVMXKHQGLW MD Y}L�
PDOXVHO NDDVDVROHYDLG RKXWXVMXKLVHLG�
.RQWUROOLJH HQQH NDVXWDPLVW DNXSDNL MD 
VHDGPH (18 9 � �6 9) NRNNXVRELYXVW

$NXSDNN RQ YDUXVWDWXG HNUDDQLJD� PLV DQ�
QDE S�VLYDOW WHDYHW ODDGLPLVVHLVXQGL� ODDGL�
PLVH HGHQHPLVH MD MllNW||DMD NRKWD� /L�
VDNV QlLGDWDNVH Y}LPDOLNNH YHDWHDWHLG�
7||DMD NRKDQGDPLQH WHNLWDWDNVH Y}LPVXVH 
�PEHUO�OLWDPLVHJD�
2OHQHYDOW NDVXWDWDYDVW VHDGPHVW S||UOHE 
QlLGLN DNXSDNL VLVVHSDQHPLVHO�

Teeninduselemendid

.äsitsemine

Ekraan

näit Tähendus
Aku ladustamine

$NXSDNL ODDGLPLV�
VHLV PLWWHNDVXWD�
PLVHO�

Aku kasutamine
$NXSDNL MllNW||�
DHJ NDVXWDPLVHO�

Aku laadimine
$NXSDNL MllNW||�
DHJ ODDGLPLVHO�

$NXSDNN WlLV ODH�
WXG�

Veanäit
$NXSDNL WHPSHUD�
WXXU YlOMDVSRRO OX�
EDWXG YllUWXVL Y}L 
O�KLVH W}WWX EORNHH�
ULWXG (YW DEL ULNHWH 
NRUUDO)�
$NXSDNN GHIHNWQH 
MD RKXWXVH HHVPlU�
JLO EORNHHULWXG� 
bUJH DNXSDNNL 
HQDP NDVXWDJH MD 
XWLOLVHHULJH HHVNLU�
MDGH NRKDVHOW�
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" ETTEVAATUS
Vigastusoht, kahjustamisoht! Järgida aku-
laadija kasutusjuhentid ja ohutusjuhiseid.
Juhis
Uued akupakid on ainult eellaetud ning nad 
tuleb enne esmakordset kasutamist täieli-
kult täis laadida.
Ekraan aktiveeritakse esimese laadimis-
protsessi jooksul.
Et laadimisseisundi näidik õigesti talitleks, 
tuleb akupakk esmakordsel kasutamisel 
kuni seadme väljalülitamiseni tühjaks laadi-
da.
Î hKHQGDGDJH Y}UJXSLVWLN�
Î 1LKXWDGD DNXSDWDUHL SHVDOH�
Î /DDGLPLQH DOJDE DXWRPDDWVHOW�

3}OHE URKHOLQH PlUJXWXOL�
Î $NXSDNL HNUDDQLO QlLGDWDNVH MllNODDGL�

PLVNHVWXVW�
Î .XL DNXSDNN RQ WlLHOLNXOW WlLV ODHWXG�

QlLWDE HNUDDQ 100��
Î 3lUDVW ODDGLPLVW Y}WD DNXODDGLMDVW DNX�

SDWDUHL YlOMD�
Î 7}PPDNH WRLWHMXKH SLVWLNXSHVDVW YlOMD�
Juhis
Kui ekraan ei näita akupaki laadijas oleku
ajal midagi, on aku mahutavus ammendu-
nud või väga väike. Kohe kui akupakki laeti
piisavalt, näitab ekraan jääktööaega.
Kui ka pikema aja möödudes ei ilmu üh-
tegi näitu, on akupakk defektne ja tuleb
asendada.

Juhis
Uued akupakid saavutavad oma täis mahu-
tavuse umbes pärast 5 laadimis- ja tühjene-
mistsüklit.
Järellaadige pikemat aega mittekasutatud 
akupakke enne kasutamist.
Temperatuuridel alla 0 °C langeb akupaki 
jõudlus.
Pikk ladustamine temperatuuridel üle 20 °C 
võib akupaki mahutavust vähendada.
Märkus
Täislaetud akupatarei võib jääda kasutami-
seni akulaadijale. Ülelaadimise oht puu-
dub.

Ebavajaliku energiakulu vältimiseks tuleb 
akulaadija sellegipoolest vooluvõrgust eral-
dada, niipea kui akupatarei on täielikult täis 
laetud.

" ETTEVAATUS
Vigastusoht, kahjustamisoht! Järgida aku-
laadija kasutusjuhentid ja ohutusjuhiseid.
Juhis
Uued akupakid on ainult eellaetud ning nad 
tuleb enne esmakordset kasutamist täieli-
kult täis laadida.
Ekraan aktiveeritakse esimese laadimis-
protsessi jooksul.
Et laadimisseisundi näidik õigesti talitleks, 
tuleb akupakk esmakordsel kasutamisel 
kuni seadme väljalülitamiseni tühjaks laadi-
da.
Î 3LVWNH Y}UJXWRLWHSORNN VLVVH�
Î 1LKXWDGD DNXSDWDUHL SHVDOH�
Î /DDGLPLQH DOJDE DXWRPDDWVHOW�
Î $NXSDNL HNUDDQLO QlLGDWDNVH MllNODDGL�

PLVNHVWXVW�
Î .XL DNXSDNN RQ WlLHOLNXOW WlLV ODHWXG�

QlLWDE HNUDDQ 100��
Î 3lUDVW ODDGLPLVW Y}WD DNXODDGLMDVW DNX�

SDWDUHL YlOMD�
Î 7}PPDNH Y}UJXWRLWHSORNN SLVWLNXSH�

VDVW YlOMD�
Juhis
Kui ekraan ei näita akupaki laadijas oleku 
ajal midagi, on aku mahutavus ammendu-
nud või väga väike. Kohe kui akupakki laeti 
piisavalt, näitab ekraan jääktööaega. 
Kui ka pikema aja möödudes ei ilmu üh-
tegi näitu, on akupakk defektne ja tuleb 
asendada.
Juhis
Uued akupakid saavutavad oma täis mahu-
tavuse umbes pärast 5 laadimis- ja tühjene-
mistsüklit.
Järellaadige pikemat aega mittekasutatud 
akupakke enne kasutamist.
Temperatuuridel alla 0 °C langeb akupaki 
jõudlus.
Pikk ladustamine temperatuuridel üle 20 °C 
võib akupaki mahutavust vähendada.

.iir-laadiMa laadimisprotsess

Standard-laadiMa laadimisprotsess
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Märkus
Täislaetud akupatarei võib jääda kasutami-
seni akulaadijale. Ülelaadimise oht puu-
dub.
Ebavajaliku energiakulu vältimiseks tuleb 
akulaadija sellegipoolest vooluvõrgust eral-
dada, niipea kui akupatarei on täielikult täis 
laetud.

" ETTEVAATUS
Vigastus- ja kahjustusoht! Tööks järgida 
kasutatava seadme kasutusjuhendit ja 
ohutusjuhiseid.
Î /�NDNH DNXSDWDUHL VHDGPH SHVVD�
" ETTEVAATUS
Vigastus- ja kahjustusoht! Jälgige, et aku-
patarei oleks õigesti kohale fikseerunud.

Juhis
Kasutamise vältel näitab ekraan allesjää-
nud jääktööaega.
Î 3lUDVW W|| Y}WWD DNXSDWDUHL VHDGPHVW

YlOMD�
Î /DDGLGD DNXSDWDUHL SlUDVW W||G WlLV�
Märkus
Laadida pärast kasutamist täis ka osaliselt
täis akupatarei.

TÄHELEPANU
Kahjustusoht! Hoida akupatareisid üksnes 
ruumides, mille õhuniiskus on madal ja 
temperatuur alla 20 °C.
6HGD VHDGHW WRKLE ODGXVWDGD DLQXOW VLVHUXX�
PLGHV�
$NXSDNN QlLWDE RPD DNWXDDOVHW ODDGLPLV�
VHLVXQGLW HNUDDQLO� ND LOPD ODDGLMDJD �KHQ�
GDPDWD�

.XL DNXSDNL HNUDDQ NXVWXE ODGXVWDPLVH 
MRRNVXO� RQ DNX PDKXWDYXV DPPHQGXQXG 

MD HNUDDQ O�OLWDWL YlOMD� 3DOXQ ODDGLJH DNX�
SDNN QLL NLLUHVWL NXL Y}LPDOLN XXHVWL WlLV�

" ETTEVAATUS
Traumade ja kahjustuste oht! Transportimi-
sel pidage silmas masina kaalu.

" ETTEVAATUS
Traumade ja kahjustuste oht! Ladustamisel 
jälgige seadme kaalu.

.äitamine

Ladustamine

Transport

Hoiulepanek
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Î .RQWUROOLJH UHJXODDUVHOW� HW ODDGLPLVNRQ�
WDNWLG SROH PXVWDG� MD YDMDGXVHO SXKDV�
WDJH�

Î 3LNHPD DMD SXKXO ODDGLGD DNXSDWDUHLVLG
ND YDKHSHDO�

6HDGH RQ KRROGXVYDED�

,JDV ULLJLV NHKWLYDG PHLH YROLWDWXG P���
JLHVLQGDMD DQWXG JDUDQWLLWLQJLPXVHG� 6HDG�
PHO HVLQHYDG ULNNHG N}UYDOGDPH JDUDQ�
WLLDMDO WDVXWD� NXL S}KMXVHNV RQ PDWHUMDOL� Y}L 
YDOPLVWXVYLJD� *DUDQWLLMXKWXPL NRUUDO SDOX�
PH S||UGXGD P��MD Y}L OlKLPD YROLWDWXG 
NOLHQGLWHHQLVWXVH SRROH� HVLWDGHV RVWX W}HQ�
GDYD GRNXPHQGL�

Abi häirete korral
Vead laadimisel
Ekraan on välMas, akupakk ei lae
/DDGLMD GHIHNWQH� $VHQGDJH ODDGLMD�
$NXSDNN RQ Y}LE�ROOD WlLHOLNXOW W�KMHQHQXG� 
2RGDNH lUD� NDV HNUDDQ QlLWDE P}QH DMD 
SlUDVW MllNODDGLPLVNHVWXVW� .XL PLWWH� RQ 
DNXSDNN GHIHNWQH� $VHQGDJH DNXSDNN�
Displei on sees aga akupakk ei lae
-lUJLJH GLVSOHLQlLWX� 9}LE�ROOD HL ROH DNX�
WHPSHUDWXXU QRUPDDOYDKHPLNXV�
/DDGLMD GHIHNWQH� $VHQGDJH ODDGLMD�
Ekraan näitab temperatuuri sümbolit, 
akupakk ei lae
$NXSDNL WHPSHUDWXXU OLLJD PDGDO / N}UJH� 
9LLJH DNXSDNN P}}GXNDWH WHPSHUDWXXULGH�
JD �PEUXVVH� 2RGDNH lUD� NXQL DNXSDNL 
WHPSHUDWXXU RQ QRUPDOLVHHUXQXG�
/DDGLPLQH DOJDE VLLV DXWRPDDWVHOW�
Vead käitusel
Ekraanil näidatakse temperatuuri süm-
bolit
$NXSDNL WHPSHUDWXXU OLLJD PDGDO / N}UJH� 
9LLJH DNXSDNN P}}GXNDWH WHPSHUDWXXULGH�
JD �PEUXVVH� 2RGDNH lUD� NXQL DNXSDNL 
WHPSHUDWXXU RQ QRUPDOLVHHUXQXG�
/�KLVH NRUUDO EORNHHULWDNVH DNXSDNN �0 VH�
NXQGLNV HGDVLVHNV NDVXWDPLVHNV� .XL O��
KLV� O�KLV HVLQHE VDJHGDPLQL� EORNHHULWDN�
VH DNXSDNN S�VLYDOW� hKHQGDJH DNXSDNN 
YDEDVWDPLVHNV ODDGLMDJD�
Ekraan näitab Määktööaega 0, seade lüli-
tub välMa.
$NXSDNN RQ W�KMHQHQXG� 3DOXQ ODDGLJH 
DNXSDNN XXHVWL WlLV�
Vead ladustamisel
Ekraan ei näita enam Määkmahutavust
$NXSDNN RQ W�KMHQHQXG� 3DOXQ ODDGLJH 
DNXSDNN XXHVWL WlLV�

Ekraan näitab Määkmahutavust 70%, 
kuigi akupakki laeti äsMa.
$NXSDNN RQ DXWRPDDWVHV ODGXVWDPLVPRR�
GXVHV� 6HH DNWLYHHULWDNVH� NXL DNXW SROH 
NDVXWDWXG URKNHP NXL �1 SlHYD� 6HH IXQNW�
VLRRQ NDLWVHE DNXHOHPHQWH NLLUH YDQDQHPL�
VH HHVW MD W}VWDE HOXLJD� /DDGLJH DNXSDNN 
HQQH MlUJPLVW NDVXWDPLVW XXHVWL WlLHOLNXOW 
WlLV�
Üldine viga
Ekraan näitab katki murtud akusümbo-
lit.
$NXSDNN GHIHNWQH MD RKXWXVH HHVPlUJLO 
EORNHHULWXG� bUJH DNXSDNNL HQDP NDVXWDJH 
MD XWLOLVHHULJH HHVNLUMDGH NRKDVHOW�

.orrashoid Ma tehnohooldus

Tehnohooldus

Garantii

Vead ladustamisel
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Tehniliste muudatuste õigused reser-
veeritud!

Tehnilised andmed
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
$NX QLPLSLQJH 9 18 18 �6 �6
$NX W��S /L�LRRQ
1LPLPDKXWDYXV
(,(&/(1 61690 MlUJL)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1LPLY}LPVXV
(HOHPHQGL WRRWMD DQGPH�
WH NRKDVHOW)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1LPLOlELP}}W
(81 �480 MlUJL)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

/DDGLPLVYRRO PD[ $ 4 8 4 8
.DDO NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
7||WHPSHUDWXXU �& ��0����40
/DDGLPLVWHPSHUDWXXU �& 0����40
/DGXVWDPLVWHPSHUDWXXU �& ��0����60
0}}WPHG (S [ O [ N) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Battery Power + 18/25 36/50
$NX QLPLSLQJH 9 18 �6
$NX W��S /L�LRRQ
1LPLPDKXWDYXV
(,(&/(1 61690 MlUJL)

$K ��9 ���

1LPLY}LPVXV
(HOHPHQGL WRRWMD DQGPH�
WH NRKDVHOW)

$K ��0 ��5

1LPLOlELP}}W
(81 �480 MlUJL)

:K 5��� �59��

/DDGLPLVYRRO PD[ $ 4 1�
.DDO NJ 0�� 1�8
7||WHPSHUDWXXU �& ��0����40
/DDGLPLVWHPSHUDWXXU �& 0����40
/DGXVWDPLVWHPSHUDWXXU �& ��0����60
0}}WPHG (S [ O [ N) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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3LUPV LHUƯFHV SLUPƗV OLHWRãD�
QDV L]ODVLHW LQVWUXNFLMDV RULƧL�

QƗOYDORGƗ� UƯNRMLHWLHV VDVNDƼƗ DU QRUƗGƯMX�
PLHP WDMƗ XQ X]JODEƗMLHW WR YƝOƗNDL L]PDQ�
WRãDQDL YDL WXUSPƗNLHP OLHWRWƗMLHP�

InformƗciMa par sastƗvdaƺƗm (REACH)
$NWXƗOR LQIRUPƗFLMX SDU VDVWƗYGDƺƗP DWUD�
GƯVLHW� 
www.kaercher.com/REACH

! BƮSTAMI
NorƗde par tieši draudošƗm briesmƗm, ku-
ras izraisa smagas traumas vai nƗvi.
" BRƮDINƖJUMS
NorƗde par iespƝjami draudošƗm bries-
mƗm, kuras var izraisƯt smagas traumas vai 
nƗvi.
" UZMANƮBU
NorƗda uz iespƝjami bƯstamu situƗciju,
kura var radƯt vieglus ievainojumus.
IEVƜRƮBAI
NorƗde par iespƝjami bƯstamu situƗciju,
kura var radƯt materiƗlos zaudƝjumus.

Satura rƗdƯtƗMs
9LGHV DL]VDUG]ƯED � � � � � � � � � � /9 �
5LVND SDNƗSHV  � � � � � � � � � � � � /9 �
'URãƯEDV QRUƗGƯMXPL � � � � � � � � /9 4
6LPEROL X] DSDUƗWD  � � � � � � � � � /9 5
0ƝUƷL]PDQWRãDQD � � � � � � � � � � /9 5
9DGƯEDV HOHPHQWL  � � � � � � � � � � /9 �
,HNƗUWDV OLHWRãDQD � � � � � � � � � � /9 �
7UDQVSRUWƝãDQD� � � � � � � � � � � � /9 9
*ODEƗãDQD� � � � � � � � � � � � � � � � /9 9
3DOƯG]ƯED GDUEƯEDV WUDXFƝMXPX 
JDGƯMXPƗ � � � � � � � � � � � � � � � � � /9 10
.RSãDQD XQ WHKQLVNƗ DSNRSH � /9 10
*DUDQWLMDV QRVDFƯMXPL � � � � � � � /9 10
7HKQLVNLH SDUDPHWUL � � � � � � � � � /9 11

Vides aizsardzƯba
,HSDNRMXPD PDWHULƗOXV LU LHVSƝMDPV  
SƗUVWUƗGƗW DWNƗUWRWL� 8WLOL]ƝMLHW LHSDNR�
MXPXV YLGHL GUDXG]ƯJƗ YHLGƗ�
(OHNWULVNƗV XQ HOHNWURQLVNƗV LHUƯFHV 
ELHåL YLHQ VDWXU VDVWƗYGDƺDV� NXUDV� WR 
QHSDUHL]DV L]PDQWRãDQDV YDL QHDWELOV�
WRãDV XWLOL]ƗFLMDV JDGƯMXPƗ� YDU UDGƯW 
SRWHQFLƗOX DSGUDXGƝMXPX FLOYƝNX YH�
VHOƯEDL XQ YLGHL� 7RPƝU ãƯV VDVWƗYGD�
ƺDV LU QHSLHFLHãDPDV LHUƯFHV SDUHL]DL 
GDUEƯEDL� ,HUƯFHV� NDV DS]ƯPƝWDV DU ãR 
VLPEROX� QHGUƯNVW L]PHVW NRSƗ DU VD�
G]ƯYHV DWNULWXPLHP�
1ROLHWRWƗV LHUƯFHV VDWXU QRGHUƯJXV PD�
WHULƗOXV� NXUXV LHVSƝMDPV SƗUVWUƗGƗW 
XQ L]PDQWRW DWNƗUWRWL� %DWHULMDV XQ DNX�
PXODWRUL VDWXU YLHODV� NXUDV QHGUƯNVW 
QRNƺǌW DSNƗUWƝMƗ YLGƝ� 1ROLHWRWƗV LHUƯ�
FHV� NƗ DUƯ EDWHULMDV XQ DNXPXODWRUXV 
XWLOL]ƝMLHW YLGHL QHNDLWƯJƗ YHLGƗ�

Riska pakƗpes
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± âR LHUƯFL GUƯNVW OLHWRW EƝUQL QR 8 JDGX YH�
FXPD XQ SHUVRQDV DU LHUREHåRWƗP IL]LV�
NƗP� VHQVRULVNƗP YDL JDUƯJƗP VSƝMƗP
YDL SHUVRQDV EH] SLHUHG]HV XQ ]LQƗãD�
QƗP� MD WƗV X]UDXJD YDL LU WƗV LU LQVWUXƝ�
WDV SDU LHUƯFHV OLHWRãDQX XQ SDU VDLVWƯWD�
MƗP EULHVPƗP� %ƝUQL DU LHUƯFL QHGUƯNVW
VSƝOƝWLHV� %H] X]UDXG]ƯEDV EƝUQL QH�
GUƯNVW YHLNW WƯUƯãDQX YDL OLHWRWƗMD YHLFDPR
DSNRSL�

± %ƝUQL LU MƗX]UDXJD� ODL SƗUOLHFLQƗWRV� ND
WLH QHVSƝOƝMDV DU DSDUƗWX�

± ,NUHL] SLUPV OLHWRãDQDV SƗUEDXGLHW� YDL
DNXPXODWRUX EORNDP QDY ERMƗMXPX� %R�
MƗWXV DNXPXODWRUX EORNXV YDLUV QHL]�
PDQWRMLHW�

± 1HSDNƺDXMLHW DNXPXODWRUD SDNX PHKƗ�
QLVNDL LHGDUEƯEDL�

± $NXPXODWRUD SDNX QHGUƯNVW SLOQƯEƗ LH�
JUHPGƝW ǌGHQƯ YDL X]JODEƗW PLWUƗ YLGƝ�

± $NXPXODWRUD SDNDV VSULHJXPDP LU MƗVD�
NUƯW DU WR� NDV QRUƗGƯWV X] L]PDQWRWƗV LH�
UƯFHV WLSD GDWX SOƗNVQƯWHV�

± $NXPXODWRUD VSULHJXPDP LU MƗDWELOVW OƗ�
GƝWƗMD GDWX SOƗNVQƯWƝ QRUƗGƯWDMDP VSULH�
JXPDP�

± 1HL]PDQWRMLHW DNXPXODWRUD SDNX� MD WƗ LU
QHWƯUD YDL PLWUD� 3LUPV L]PDQWRãDQDV
ƺDXMLHW DNXPXODWRUD SDNDL XQ SLHVOƝJX�
PLHP SLOQƯEƗ QRåǌW�

± 1HX]OƗGƝMLHW DNXPXODWRUX EORNX VSUƗ�
G]LHQEƯVWDPƗ YLGƝ�

± 6DUJLHW DNXPXODWRUX EORNX QR NDUVWX�
PD� DVƗP PDOƗP� HƺƺDV XQ NXVWƯJƗP LH�
UƯFHV GDƺƗP�

± 8] DNXPXODWRUX EORND NRQWDNWLHP QH�
GUƯNVW QRNƺǌW PHWƗOD GDƺLƼDV� SDVWƗY ƯV�
VDYLHQRMXPD ULVNV�

± 1HDWYHULHW DNXPXODWRUX EORNX� 5H�
PRQWV MƗYHLF WLNDL VSHFLDOL]ƝWDMDP SHU�
VRQƗODP�

± $NXPXODWRUX EORNX L]PDQWRMLHW WLNDL
NRSƗ DU WƗ OƗGƝãDQDL DWƺDXWLHP OƗGƝWƗ�
MLHP�

± /ƗGƝWƗMD DNXPXODWRUD WXUƝWƗMƗ LHYLHWRW
WLNDL WƯUXV XQ VDXVXV DNXPXODWRUXV�

± 1HOƗGƝW ERMƗWXV DNXPXODWRUXV� %RMƗWRV
DNXPXODWRUXV QRPDLQƯW�

± 1HPHVW DNXPXODWRUXV XJXQƯ YDL VDG]Ư�
YHV DWNULWXPRV�

± ,]YDLUƯWLHV QR NRQWDNWD DU ãƷLGUXPX� NXUã
L]SOǌVW ƗUƗ QR ERMƗWLHP DNXPXODWRULHP�
1HMDXãD NRQWDNWD JDGƯMXPƗ QRVNDORW
ãƷLGUXPX DU ǌGHQL� .RQWDNWD DU DFƯP
JDGƯMXPƗ SDSLOGX NRQVXOWƝWLHV DU ƗUVWX�

± 3LUPV YLVLHP DSNRSHV XQ NRSãDQDV
GDUELHP L]ƼHPLHW DNXPXODWRUD SDNX QR
LHUƯFHV�

,HEǌYƝWƗ DL]VDUG]ƯEDV VKƝPD SDVDUJƗ DNX�
PXODWRUX EORNX QR
� SƗUNDUãDQDV�
� SLOQƯJDV L]OƗGHV�
� 3ƗUOƗGH
� ƮVVDYLHQRMXPV

8] OLWLMD MRQD VDWXURãLHP DNXPXODWRULHP DW�
WLHFDV EƯVWDPX SUHþX OLNXPD SUDVƯEDV XQ 
OLHWRWƗMV GUƯNVW DWNOƗWL WUDQVSRUWƝW DNXPXOD�
WRUV EH] SDSLOGX SƗUVHJD�
-D DNXPXODWRUXV WUDQVSRUWƝ WUHãƗV SHUVR�
QDV (SLHP�� WUDQVSRUWD SƗUYDGƗMXPX X]ƼƝ�
PXPV)� MƗƼHP YƝUƗ ƯSDãDV SUDVƯEDV� NDV 
DWWLHFDV X] LHSDNRãDQX XQ PDUƷƝãDQX�
6ǌWLHW DNXPXODWRUXV WLNDL WDG� MD NRUSXVV 
QDY ERMƗWV� $L]OƯPƝMLHW YDƺƝMXV NRQWDNWXV XQ 
LHSDNRMLHW DNXPXODWRUX QHNXVWƯJL XQ GURãL� 
7DV LHSDNRMXPƗ QHGUƯNVW EUƯYL NXVWƝWLHV�
/ǌG]X� ƼHPLHW YƝUƗ DUƯ YDOVWX WLHVƯEX QRU�
PDV�

DroãƯbas norƗdƯMumi

AizsardzƯbas shƝma

TransportƝãanas droãƯbas
norƗdƯMumi
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± 1HJODEƗW DNXPXODWRUXV NRSƗ DU PHWƗOD
SULHNãPHWLHP� ƯVVDYLHQRMXPD EƯVWDPƯ�
ED�

± $NXPXODWRUD SDNX QHGUƯNVW SLOQƯEƗ LH�
JUHPGƝW ǌGHQƯ YDL X]JODEƗW PLWUƗ YLGƝ�

âDMƗ OLHWRãDQDV LQVWUXNFLMƗ VQLHJWV DSUDNVWV 
SDU .b5&+(5 18 9 XQ .b5&+(5 �6 9 /L�
,21 VLVWƝPX DNXPXODWRULHP�
$NXPXODWRUX SDNDV %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/
�5� 18/�0 XQ 18/50� GUƯNVW L]PDQWRW WLNDL DU 
WƗP SLHPƝURWƗP .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 
3RZHU VLVWƝPDV LHUƯFƝP�
$NXPXODWRUX SDNDV %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/
�5� �6/50 XQ �6/�5� GUƯNVW L]PDQWRW WLNDL DU 
WƗP SLHPƝURWƗP .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 
3RZHU VLVWƝPDV LHUƯFƝP�
$NXPXODWRUX SDNDV GUƯNVW OƗGƝW WLNDL DU WƗP 
SDUHG]ƝWDMƗP X]OƗGHV LHUƯFƝP�
Pirms lietoãanas, lǌdzu, pƗrliecinieties 
par akumulatoru pakas un uzlƗdes ierƯ-
ces savstarpƝMu atbilsmi!
1RUƗGHV SDU VSULHJXPX (18 / �6 9) -ǌV DW�
UDGƯVLHW X] X]OƗGHV LHUƯFHV XQ DNXPXODWRUD 
WLSD GDWX SOƗNVQƯWHV�
" UZMANƮBU
Savainojumu draudi, bojƗjumu risks, ko 
rada sprƗgstošs akumulators! Akumulatoru 
pakas lƗdƝt tikai ar tƗm paredzƝtajƗm uzlƗ-
des ierƯcƝm.
UzlƗdƝjiet tikai nebojƗtus akumulatorus.
3ƗUEǌYHV XQ UDåRWƗMD QHDXWRUL]ƝWDV L]PDL�
ƼDV GURãƯEDV DSVYƝUXPX GƝƺ LU DL]OLHJWDV�
-HENXUã FLWV SLHOLHWRMXPV QDY DWƺDXWV� 3DU 
DSGUDXGƝMXPX� NDV L]ULHW QR QHDWƺDXWD SLH�
OLHWRMXPD� DWELOG OLHWRWƗMV� 

UzglabƗãanas droãƯbas norƗdes

Simboli uz aparƗta
1HPHWLHW DNXPXODWRUX ǌGH�
QƯ�

1HPHWLHW DNXPXODWRUX XJX�
QƯ�

$NXPXODWRUX EORNX L]PDQWR�
MLHW WLNDL NRSƗ DU WƗ OƗGƝãDQDL 
DWƺDXWLHP OƗGƝWƗMLHP�

0ƝrƷizmantoãana
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Akumulatoru pakas 18 V sistƝma
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Akumulatoru pakas 18 V sistƝma
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Akumulatoru pakas 36 V sistƝma
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Akumulatoru pakas 36 V sistƝma
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1 'DWX SOƗNVQƯWH
� 'LVSOHMV
� .RQWDNWL
4 7XUƝWƗMV

/ǌG]X� LHYƝURMLHW SLUPV DNXPXODWRUX SDNDV 
OLHWRãDQDV .b5&+(5 /L�,21 VLVWƝPDV LHUƯ�
FƝ L]PDQWRMDPƗV LHUƯFHV OLHWRãDQDV LQVWUXN�
FLMDV XQ SLHYLHQRWƗV GURãƯEDV QRUƗGHV� MD 
WƗGDV LU�
3LUPV OLHWRãDQDV SƗUEDXGLHW DNXPXODWRUX 
SDNDV XQ LHUƯFHV (18 9 � �6 9) VDYVWDUSƝMX 
DWELOVPL

$NXPXODWRUX SDND LU DSUƯNRWD DU GLVSOHMX� 
NDV SDVWƗYƯJL VQLHG] LQIRUPƗFLMX SDU X]OƗ�
GHV VWƗYRNOL� X]OƗGHV SURFHVX XQ DWOLNXãR 
GDUEƯEDV ODLNX� 3LH WDP WLHN VQLHJWL DUƯ LH�
VSƝMDPLH NƺǌGDV SD]LƼRMXPL�
'DUEƯEDV ODLND SLHOƗJRãDQX YHLF DU MDXGDV 
SƗUVOƝJãDQX�
$WNDUƯEƗ QR L]PDQWRWƗV LHUƯFHV� QRPDLQRW 
DNXPXODWRUD SDNX� PDLQƗV LQGLNƗFLMD�

VadƯbas elementi

IekƗrtas lietoãana

DispleMs

IndikƗciMa 1ozƯme
Akumulatoru uzglabƗãana

$NXPXODWRUX SD�
NDV X]OƗGHV VWƗ�
YRNOLV QHL]PDQWR�
MRW�

Akumulatoru izmantoãana
$NXPXODWRUX SD�
NDV DWOLNXãDLV GDU�
EƯEDV ODLNV L]PDQ�
WRMRW�

Akumulatoru uzlƗde
$NXPXODWRUX SD�
NDV DWOLNXãDLV GDU�
EƯEDV ODLNV X]OƗGƝ�
MRW�

$NXPXODWRUX SDND 
SLOQƯEƗ X]OƗGƝWD�

.ƺǌdas paziƼoMuma
$NXPXODWRUX SD�
NDV WHPSHUDWǌUD 
ƗUSXV SLHƺDXMDPD�
MƗP YƝUWƯEƗP YDL 
EORƷƝWD GƝƺ ƯVVDYLH�
QRMXPD (VNDWƯW �3D�
OƯG]ƯED WUDXFƝMXPX 
JDGƯMXPƗ�)�
$NXPXODWRUX SDND 
ERMƗWD XQ GURãƯEDV 
DSVYƝUXPX GƝƺ EOR�
ƷƝWD� $NXPXODWRUX 
SDNX YDLUV QHL]�
PDQWRW XQ XWLOL]ƝW 
DWELOVWRãL QRUƗGƝP�
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" UZMANƮBU
SavainošanƗs risks, bojƗjumu risks! IevƝ-
rojiet lƗdƝtƗja lietošanas instrukciju un dro-
šƯbas norƗdƯjumus.
NorƗde
Jaunas akumulatoru pakas ir tikai iepriekš 
nedaudz uzlƗdƝtas un pirms ekspluatƗcijas 
uzsƗkšanas tƗs nepieciešams uzlƗdƝt pilnƯ-
bƗ.
Displejs tiek aktivizƝts pirmƗs uzlƗdes lai-
kƗ.
Lai uzlƗdes stƗvokƺa indikƗcija pareizi dar-
botos, akumulatora paku pirmƗs ekspluatƗ-
cijas laikƗ lƯdz ierƯces izslƝgšanai ir jƗizlƗdƝ.
Î 3LHYLHQRMLHW NRQWDNWVSUDXGQL NRQWDNW�

OLJ]GDL�
Î 8]EƯGLHW DNXPXODWRUX EORNX X] WXUƝWƗMD�
Î 8]OƗGHV SURFHVV VƗNDV DXWRPƗWLVNL�

.RQWUROODPSLƼD LU L]JDLVPRWD ]DƺƗ NUƗ�
VƗ�

Î $NXPXODWRUX SDNDV GLVSOHMƗ WLHN X]UƗ�
GƯWV DWOLNXãDLV X]OƗGHV ODLNV�

Î -D DNXPXODWRUX SDND LU SLOQƯEƗ X]OƗGƝWD� 
GLVSOHMV X]UƗGD 100��

Î 3ƝF X]OƗGHV L]ƼHPLHW DNXPXODWRUX EOR�
NX QR OƗGƝWƗMD�

Î ,]ƼHPW WƯNOD NRQWDNWGDNãX�
NorƗde
Ja displejs neko neuzrƗda kamƝr akumula-
toru paka atrodas uzlƗdes ierƯcƝ, akumula-
tora kapacitƗte ir izsmelta vai ƺoti zema. Tik-
lƯdz akumulatoru paka ir pietiekami uzlƗdƝ-
ta, displejs uzrƗda atlikušo uzlƗdes laiku. 
Ja arƯ pƝc ilgƗka laika neparƗdƗs kƗda 
indikƗcija, akumulatoru paka ir bojƗta 
un to ir jƗnomaina.

NorƗde
Jana akumulatoru paka sasniedz savu pil-
no kapacitƗti pƝc apm. 5 uzlƗdes un izlƗdes 
cikliem.
IlgƗku laiku neizmantotas akumulatoru pa-
kas pirms izmantošanas nepieciešams at-
kƗrtoti uzlƗdƝt.
Pie temperatǌrƗm zem 0 °C krƯtas akumu-
latora pakas veiktspƝja.

Ilgstoša uzglabƗšana pie temperatǌrƗm 
virs 20 °C var mazinƗt akumulatoru pakas 
kapacitƗti.
NorƗdƯjums
UzlƗdƝtais akumulatoru bloks var palikt lƗ-
dƝtƗjƗ lƯdz lietošanas brƯdim. PƗrlƗdƝšanas 
bƯstamƯba nav iespƝjama.
TomƝr, lai novƝrstu nevajadzƯgu enerƧijas 
patƝriƼu, lƗdƝtƗjs tomƝr jƗatvieno no elek-
trotƯkla, tiklƯdz akumulatoru bloks ir pilnƯbƗ 
uzlƗdƝjies.

" UZMANƮBU
SavainošanƗs risks, bojƗjumu risks! IevƝ-
rojiet lƗdƝtƗja lietošanas instrukciju un dro-
šƯbas norƗdƯjumus.
NorƗde
Jaunas akumulatoru pakas ir tikai iepriekš 
nedaudz uzlƗdƝtas un pirms ekspluatƗcijas 
uzsƗkšanas tƗs nepieciešams uzlƗdƝt pilnƯ-
bƗ.
Displejs tiek aktivizƝts pirmƗs uzlƗdes lai-
kƗ.
Lai uzlƗdes stƗvokƺa indikƗcija pareizi dar-
botos, akumulatora paku pirmƗs ekspluatƗ-
cijas laikƗ lƯdz ierƯces izslƝgšanai ir jƗizlƗdƝ.
Î ,HVSUDXVW WƯNOD VSUDXGQL�
Î 8]EƯGLHW DNXPXODWRUX EORNX X] WXUƝWƗMD�
Î 8]OƗGHV SURFHVV VƗNDV DXWRPƗWLVNL�
Î $NXPXODWRUX SDNDV GLVSOHMƗ WLHN X]UƗ�

GƯWV DWOLNXãDLV X]OƗGHV ODLNV�
Î -D DNXPXODWRUX SDND LU SLOQƯEƗ X]OƗGƝWD� 

GLVSOHMV X]UƗGD 100��
Î 3ƝF X]OƗGHV L]ƼHPLHW DNXPXODWRUX EOR�

NX QR OƗGƝWƗMD�
Î $WYLHQRW WƯNOD VSUDXGQL QR NRQWDNWUR]H�

WHV�
NorƗde
Ja displejs neko neuzrƗda kamƝr akumula-
toru paka atrodas uzlƗdes ierƯcƝ, akumula-
tora kapacitƗte ir izsmelta vai ƺoti zema. Tik-
lƯdz akumulatoru paka ir pietiekami uzlƗdƝ-
ta, displejs uzrƗda atlikušo uzlƗdes laiku. 
Ja arƯ pƝc ilgƗka laika neparƗdƗs kƗda 
indikƗcija, akumulatoru paka ir bojƗta 
un to ir jƗnomaina.

ƖtrƗs uzlƗdes ierƯces uzlƗdes 
process

Standarta uzlƗdes ierƯces uzlƗdes 
process
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NorƗde
Jana akumulatoru paka sasniedz savu pil-
no kapacitƗti pƝc apm. 5 uzlƗdes un izlƗdes 
cikliem.
IlgƗku laiku neizmantotas akumulatoru pa-
kas pirms izmantošanas nepieciešams at-
kƗrtoti uzlƗdƝt.
Pie temperatǌrƗm zem 0 °C krƯtas akumu-
latora pakas veiktspƝja.
Ilgstoša uzglabƗšana pie temperatǌrƗm 
virs 20 °C var mazinƗt akumulatoru pakas 
kapacitƗti.
NorƗdƯjums
UzlƗdƝtais akumulatoru bloks var palikt lƗ-
dƝtƗjƗ lƯdz lietošanas brƯdim. PƗrlƗdƝšanas 
bƯstamƯba nav iespƝjama.
TomƝr, lai novƝrstu nevajadzƯgu enerƧijas 
patƝriƼu, lƗdƝtƗjs tomƝr jƗatvieno no elek-
trotƯkla, tiklƯdz akumulatoru bloks ir pilnƯbƗ 
uzlƗdƝjies.

" UZMANƮBU
SavainošanƗs un bojƗjumu risks! Par lieto-
šanu lasiet izmantotƗs ierƯces lietošanas 
instrukcijƗ un drošƯbas norƗdƯjumos.
Î ,HEƯGLHW DNXPXODWRUX EORNX LHUƯFHV WXUƝ�

WƗMƗ�
" UZMANƮBU
SavainošanƗs un bojƗjumu risks! Sekojiet, 
lai akumulatoru bloks pareizi nofiksƝtos.

NorƗde
EkspluatƗcijas laikƗ displejs uzrƗda atliku-
šo darbƯbas laiku.
Î 3ƝF GDUED L]ƼHPLHW DNXPXODWRUX EORNX

QR LHUƯFHV�
Î 3ƝF GDUED X]OƗGƝMLHW DNXPXODWRUX EOR�

NX�
NorƗdƯjums
PƝc lietošanas uzlƗdƝjiet arƯ daƺƝji izlƗdƝju-
šos akumulatoru blokus.

IEVƜRƮBAI
BojƗjumu risks! UzglabƗjiet akumulatoru 
blokus tikai telpƗs ar zemu gaisa mitrumu 
un temperatǌru zem 20 °C.
âR DSDUƗWX GUƯNVW X]JODEƗW WLNDL LHNãWHOSƗV�
$NXPXODWRUX SDND GLVSOHMƗ X]UƗGD VDYX 
SDãUHL]ƝMR X]OƗGHV VWƗYRNOL DUƯ WDG� MD QDY 
SLHVOƝJWD SLH X]OƗGHV LHUƯFHV�

-D GLVSOHMV L]G]LHVW X]JODEƗãDQDV ODLNƗ� 
DNXPXODWRUD NDSDFLWƗWH LU L]VPHOWD XQ GLV�
SOHMV LU L]VOƝJWV� /ǌG]X� SƝF LHVSƝMDV ƗWUƗN 
X]OƗGƝMLHW DNXPXODWRUX SDNX�

" UZMANƮBU
SavainošanƗs un bojƗjumu risks! Trans-
portƝjot Ƽemiet vƝrƗ aparƗta svaru.

" UZMANƮBU
SavainošanƗs un bojƗjumu risks! UzglabƗ-
jot Ƽemiet vƝrƗ aparƗta svaru.

EkspluatƗciMa

GlabƗãana

TransportƝãana

GlabƗãana
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Î 5HJXOƗUL SƗUEDXGLHW� YDL QDY QHWƯUL X]OƗ�
GHV NRQWDNWL� MD QHSLHFLHãDPV� QRWƯULHW�

Î -D DNXPXODWRUX EORNL WLHN X]JODEƗWL LOJX 
ODLNX� LN SD ODLNDP YHLFLHW WR X]OƗGL�

$SDUƗWDP QDY QHSLHFLHãDPD DSNRSH�

.DWUƗ YDOVWƯ LU VSƝNƗ PǌVX X]ƼƝPXPD DWELO�
GƯJƗV VDELHGUƯEDV L]GRWLH JDUDQWLMDV QRVD�
FƯMXPL� *DUDQWLMDV WHUPLƼD LHWYDURV LHVSƝMD�
PRV -ǌVX LHNƗUWDV GDUEƯEDV WUDXFƝMXPXV 
PƝV QRYƝUVƯVLP EH] PDNVDV� MD WR FƝORQLV LU 
PDWHULƗOD YDL UDåRãDQDV GHIHNWV� *DUDQWLMDV 
UHPRQWD QHSLHFLHãDPƯEDV JDGƯMXPƗ DU SLU�
NXPX DSOLHFLQRãX GRNXPHQWX JULH]LHWLHV 
SLH WLUJRWƗMD YDL WXYƗNDMƗ SLOQYDURWDMƗ NOLHQ�
WX DSNDOSRãDQDV GLHQHVWƗ�

PalƯdzƯba darbƯbas 
traucƝMumu gadƯMumƗ

.ƺǌda uzlƗdes laikƗ
DispleMs ir izslƝgts, akumulatora paka 
netiek uzlƗdƝta
8]OƗGHV LHUƯFHV GHIHNWV� 1RPDLQLHW X]OƗ�
GHV LHUƯFL�
$NXPXODWRUD SDND NDXW NDG LHVSƝMDPV LU 
SLOQƯEƗ L]OƗGƝMXVLHV� 1RJDLGLHW� YDL GLVSOHMV 
SƝF NƗGD ODLND QHX]UƗGD DWOLNXãR X]OƗGHV 
ODLNX� -D WDV QHQRWLHN� DNXPXODWRUD SDND LU 
ERMƗWD� 1RPDLQLHW DNXPXODWRUD SDNX�
DispleMs ir ieslƝgts taþu akumulatora 
paka netiek uzlƗdƝta
ƻHPLHW YƝUƗ GLVSOHMD UƗGƯMXPX� ,HVSƝMDPV� 
DNXPXODWRUD WHPSHUDWǌUD QDY QRUPƗODMƗ 
GLDSD]RQƗ�
8]OƗGHV LHUƯFHV GHIHNWV� 1RPDLQLHW X]OƗ�
GHV LHUƯFL�
DispleMs uzrƗda temperatǌras simbolu, 
akumulatora paka netiek uzlƗdƝta
$NXPXODWRUX SDNDV WHPSHUDWǌUD SƗUƗN 
]HPD / DXJVWD� 3ƗUYLHWRMLHW DNXPXODWRUX 
SDNX YLGƝ DU SD]HPLQƗWX WHPSHUDWǌUX� 1R�
JDLGLHW� OƯG] DNXPXODWRUX SDNDV WHPSHUDWǌ�
UD LU QRUPDOL]ƝMXVLHV�
8]OƗGHV SURFHVV WDG VƗNDV DXWRPƗWLVNL�
.ƺǌda ekspluatƗciMas laikƗ
DispleMƗ tiek uzrƗdƯts temperatǌras sim-
bols
$NXPXODWRUX SDNDV WHPSHUDWǌUD SƗUƗN 
]HPD / DXJVWD� 3ƗUYLHWRMLHW DNXPXODWRUX 
SDNX YLGƝ DU SD]HPLQƗWX WHPSHUDWǌUX� 1R�
JDLGLHW� OƯG] DNXPXODWRUX SDNDV WHPSHUDWǌ�
UD LU QRUPDOL]ƝMXVLHV�
ƮVVDYLHQRMXPD JDGƯMXPƗ DNXPXODWRUX 
SDND WXUSPƗNDL HNVSOXDWƗFLMDL WLHN EORƷƝWD 
X] �0 VHNXQGƝP� -D ƯVVDYLHQRMXPV SDUƗ�
GƗV ELHåƗN DNXPXODWRUX SDND WLHN EORƷƝWD 
SDVWƗYƯJL� /DL DWEORƷƝWX SLHVOƝG]LHW DNXPX�
ODWRUX SDNX SLH X]OƗGHV LHUƯFHV�
DispleMs uzrƗda 0 atlikuão darbƯbas lai-
ku, ierƯce izslƝdzas.
$NXPXODWRUX SDND LU L]OƗGƝMXVLHV� /ǌG]X� 
DWNDO X]OƗGƝMLHW DNXPXODWRUX SDNX�

UzglabƗãanas kƺǌda
DispleMs neuzrƗda atlikuão kapacitƗti
$NXPXODWRUX SDND LU L]OƗGƝMXVLHV� /ǌG]X� 
DWNDO X]OƗGƝMLHW DNXPXODWRUX SDNX�
DispleMs uzrƗda 70% atlikuão kapacitƗti, 
kaut gan akumulatoru paka ir tikko uzlƗ-
dƝta.
$NXPXODWRUX SDND DWURGDV DXWRPƗWLVNDMƗ 
X]JODEƗãDQDV UHåƯPƗ� 7DV WLHN DNWLYL]ƝWV� MD 
DNXPXODWRUV YDLUƗN NƗ �1 GLHQDV QDY WLFLV L]�
PDQWRWV� âƯ IXQNFLMD DL]VDUJƗ DNXPXODWRUD 
ãǌQDV SUHW VWUDXMX QRYHFRãDQX XQ SDLOG]LQD 
GDUEPǌåX� 3LUPV QƗNDPƗV HNVSOXDWƗFLMDV 
DWNDO SLOQƯEƗ X]OƗGƝMLHW DNXPXODWRUX�
VispƗrƝMa kƺǌda
DispleMs uzrƗda salauztu akumulatora 
simbolu.
$NXPXODWRUX SDND ERMƗWD XQ GURãƯEDV DSVYƝ�
UXPX GƝƺ EORƷƝWD� $NXPXODWRUX SDNX YDLUV QH�
L]PDQWRW XQ XWLOL]ƝW DWELOVWRãL QRUƗGƝP�

.opãana un tehniskƗ apkope

TehniskƗ apkope

GarantiMas nosacƯMumi
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Tehniskie parametri
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
$NXPXODWRUD QRPLQƗODLV 
VSULHJXPV

9 18 18 �6 �6

$NXPXODWRUD WLSV /L�,RQ
1RPLQƗOƗ NDSDFLWƗWH
(DWELOVWRãL ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

1RPLQƗOƗ NDSDFLWƗWH
(DWELOVWRãL ãǌQX UDåRWƗMD 
QRUƗGƝP)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

1RPLQƗOƗ HQHUƧLMD
(DWELOVWRãL 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

8]OƗGHV VWUƗYD� PDNV� $ 4 8 4 8
6YDUV NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
'DUED WHPSHUDWǌUD �& ��0����40
8]OƗGHV WHPSHUDWǌUD �& 0����40
8]JODEƗãDQDV WHPSHUD�
WǌUD

�& ��0����60

,]PƝUL (J [ S [ D) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 
11��5

Battery Power + 18/25 36/50
$NXPXODWRUD QRPLQƗODLV 
VSULHJXPV

9 18 �6

$NXPXODWRUD WLSV /L�,RQ
1RPLQƗOƗ NDSDFLWƗWH
(DWELOVWRãL ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

1RPLQƗOƗ NDSDFLWƗWH
(DWELOVWRãL ãǌQX UDåRWƗMD 
QRUƗGƝP)

$K ��0 ��5

1RPLQƗOƗ HQHUƧLMD
(DWELOVWRãL 81 �480)

:K 5��� �59��

8]OƗGHV VWUƗYD� PDNV� $ 4 1�
6YDUV NJ 0�� 1�8
'DUED WHPSHUDWǌUD �& ��0����40
8]OƗGHV WHPSHUDWǌUD �& 0����40
8]JODEƗãDQDV WHPSHUD�
WǌUD

�& ��0����60

,]PƝUL (J [ S [ D) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 
11��5
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3ULHã SLUPą NDUWą SUDGHGDQW 
QDXGRWLV SULHWDLVX� EǌWLQD DWL�

GåLDL SHUVNDLW\WL RULJLQDOLą LQVWUXNFLMą� MD YD�
GRYDXWLV LU VDXJRWL� NDG MD JDOLPD EǌWǐ QDX�
GRWLV YơOLDX DUED SHUGXRWL QDXMDP VDYLQLQ�
NXL�

1urodymai apie sudedamąsias medåia-
gas (REACH)
$NWXDOLą LQIRUPDFLMą DSLH VXGHGDPąVLDV 
GDOLV UDVLWH DGUHVX� 
www.kaercher.com/REACH

! PAVOJUS

Nuoroda dơl tiesioginio pavojaus, galinþio
sukelti sunkius kǌno sužalojimus ar mirtƳ.
" ƲSPƠJIMAS

Nuoroda dơl galimo pavojaus, galinþio su-
kelti sunkius kǌno sužalojimus ar mirtƳ.
" ATSARGIAI

Nurodo galimą pavojǐ, galintƳ sukelti len-
gvus sužalojimus.
DƠMESIO

Nuoroda dơl galimo pavojaus, galinþio su-
kelti materialinius nuostolius.

Turinys
$SOLQNRV DSVDXJD � � � � � � � � � � /7 �
5L]LNRV O\JLDL � � � � � � � � � � � � � � /7 �
1XURG\PDL GơO VDXJRV  � � � � � � /7 4
6LPEROLDL DQW SULHWDLVR� � � � � � � /7 5
1DXGRMLPDV SDJDO SDVNLUWƳ � � � � /7 5
9DOG\PR HOHPHQWDL � � � � � � � � � /7 �
1DXGRMLPDV � � � � � � � � � � � � � � � /7 �
7UDQVSRUWDYLPDV � � � � � � � � � � � /7 9
/DLN\PDV� � � � � � � � � � � � � � � � � /7 9
3DJDOED JHGLPǐ DWYHMX � � � � � � /7 10
3ULHåLǌUD LU DSWDUQDYLPDV  � � � � /7 11
*DUDQWLMD � � � � � � � � � � � � � � � � � /7 11
7HFKQLQLDL GXRPHQ\V  � � � � � � � /7 1�

Aplinkos apsauga
3DNXRWơV PHGåLDJRV JDOL EǌWL SHUGLU�
EDPRV� 3DNXRWơV DWOLHNDV VXWYDUN\NLWH 
WDXVRGDPL DSOLQNą�
(OHNWURV LU HOHNWURQLQLXRVH SULHWDLVXR�
VH GDåQDL EǌQD GDOLǐ� VX NXULRPLV QH�
WLQNDPDL HOJLDQWLV DUED QHWLQNDPDL MDV 
SDãDOLQXV JDOL NLOWL SDYRMXV åPRQLǐ 
VYHLNDWDL LU DSOLQNDL� 7DþLDX QRULQW WLQ�
NDPDL HNVSORDWXRWL SULHWDLVą ãLRV GDO\V 
EǌWLQRV� âLXR VLPEROLX SDå\PơWXV 
SULHWDLVXV GUDXGåLDPD ãDOLQWL VX EXLWL�
QơPLV DWOLHNRPLV�
1DXGRWǐ SULHWDLVǐ VXGơW\MH \UD YHUWLQ�
Jǐ� SHUGLUELPXL WLQNDPǐ PHGåLDJǐ� WR�
GơO MLH WXUơWǐ EǌWL DWLGXRWL SHUGLUELPR 
ƳPRQơPV� $NXPXOLDWRULDL LU EDWHULMRV 
QHWXUơWǐ SDWHNWL Ƴ DSOLQNą� QHV WXUL 
NHQNVPLQJǐ PHGåLDJǐ� 6HQǐ ƳUHQJL�
QLǐ� EDWHULMǐ LU DNXPXOLDWRULǐ DWOLHNDV 
WYDUN\NLWH WDXVRGDPL DSOLQNą�

Rizikos lygiai
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± 9DLNDL QXR 8 PHWǐ EHL IL]LQĊ� VHQVRULQĊ 
LU GYDVLQĊ QHJDOLą WXULQW\V EHL SDNDQND�
PDL SDWLUWLHV LU åLQLǐ QHWXULQW\V DVPHQ\V 
JDOL QDXGRWL ƳUHQJLQƳ WLN SULåLǌULPL DUED 
DSPRN\WL� NDLS VDXJLDL MƳ QDXGRWL LU VX�
YRNGDPL VX WXR VXVLMXVLXV SDYRMXV� âLXR 
ƳUHQJLQLX GUDXGåLDPD åDLVWL YDLNDPV� 
9DLNDL EH SULHåLǌURV QHJDOL YDO\WL ƳUHQJL�
QLR LU DWOLNWL MR WHFKQLQơV SULHåLǌURV�

± 3ULåLǌUơNLWH YDLNXV VLHNGDPL XåWLNULQWL� 
NDG MLH QHåDLVWǐ VX SULHWDLVX�

± 3ULHã NLHNYLHQą QDXGRMLPą SDWLNULQNLWH� 
DU QHSDåHLVWDV DNXPXOLDWRULǐ EORNDV� 
1HQDXGRNLWH SDåHLVWǐ DNXPXOLDWRULǐ 
EORNǐ�

± 6DXJRNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNą QXR 
EHW NRNLR PHFKDQLQLR SRYHLNLR�

± 1HSDQDUGLQNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNR Ƴ 
YDQGHQƳ LU QHODLN\NLWH MR GUơJQRMH DSOLQ�
NRMH

± $NXPXOLDWRULDXV EORNR ƳWDPSD WXUL VX�
WDSWL VX QDXGRMDPR SULHWDLVR GXRPHQǐ 
OHQWHOơMH QXURG\WDLV GXRPHQLPLV�

± $NXPXOLDWRULDXV ƳWDPSD WXUL VXWDSWL VX 
ƳNURYLNOLR GXRPHQǐ OHQWHOơMH SDWHLNWD 
ƳWDPSD�

± 1HQDXGRNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNR� MHL 
MLV QHãYDUXV DU GUơJQDV� 3ULHã QDXGRGD�
PL DNXPXOLDWRULDXV EORNą� YLVLãNDL MƳ Lã�
GåLRYLQNLWH�

± 1HQDXGRNLWH DNXPXOLDWRULǐ EORNR VSUR�
JLRMH DSOLQNRMH�

± 6DXJRNLWH DNXPXOLDWRULǐ EORNą QXR 
NDUãþLR� DãWULǐ EULDXQǐ� DO\YRV LU EHVLVX�
NDQþLǐ ƳUHQJLQLR GDOLǐ�

± $NXPXOLDWRULǐ EORNR NRQWDNWXV VDXJRNL�
WH QXR VąO\þLR VX PHWDOLQLDLV GDLNWDLV� 
QHV JDOL ƳY\NWL WUXPSDVLV MXQJLPDV�

± 1HDWLGDU\NLWH DNXPXOLDWRULǐ EORNR� 5H�
PRQWą JDOL DWOLNWL WLN NYDOLILNXRWL VSHFLD�
OLVWDL�

± $NXPXOLDWRULǐ EORNą QDXGRNLWH WLN VX 
DSUREXRWDLV ƳNURYLNOLDLV�

± Ʋ ƳNURYLNOLR GơNOą GơNLWH WLN ãYDULXV LU VDX�
VXV DNXPXOLDWRULXV�

± 1HƳNURYLQơNLWH SDåHLVWǐ DNXPXOLDWRULǐ� 
3DåHLVWXV DNXPXOLDWRULXV SDNHLVNLWH�

± 1HPHVNLWH DNXPXOLDWRULǐ Ƴ XJQƳ LU QHãD�
OLQNLWH NDUWX VX EXLWLQơPLV DWOLHNRPLV�

± 9HQNLWH VąO\þLR VX Lã SDåHLVWǐ DNXPXOLD�
WRULǐ LãWHNơMXVLX VN\VþLX� $WVLWLNWLQDL VX�
VLOLHWXV VX VN\VþLX� QXSODXNLWH MƳ YDQGH�
QLX� 6N\VþLXL SDWHNXV Ƴ DNLV� SDSLOGRPDL 
NUHLSNLWơV Ƴ J\G\WRMą�

± 3ULHã DWOLNGDPL SULHåLǌURV LU YDO\PR GDU�
EXV� LãLPNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNą Lã 
SULHWDLVR�

ƲUHQJWD DSVDXJLQơ VFKHPD VDXJR DNXPX�
OLDWRULǐ EORNą�
� 3HUNDLWLPDV
� 3HU VWLSUL LãNURYD
� 3HUNURYD
� 7UXPSDVLV MXQJLPDV

/LþLR MRQǐ DNXPXOLDWRULXL WDLNRPL SDYRMLQJǐ 
SUHNLǐ ƳVWDW\PR UHLNDODYLPDL� QDXGRWRMDV 
JDOL MƳ JDEHQWL EH MRNLǐ SDSLOGRPǐ DSULERMLPǐ 
YLHãXRMX HLVPX�
.DL DNXPXOLDWRULǐ JDEHQD WUHþLRVLRV ãDO\V 
(WUDQVSRUWR EHQGURYơV)� WXUL EǌWL ODLNRPDVL 
VSHFLDOLǐ SDNXRþLǐ LU åHQNOLQLPR UHLNDODYL�
Pǐ�
6LǐVNLWH WLN DNXPXOLDWRULǐ� NXULR NRUSXVDV 
QHSDåHLVWDV� $SVDXJRNLWH DWYLUXV NRQWDN�
WXV LU VXSDNXRNLWH DNXPXOLDWRULǐ WYLUWDL EHL 
VDXJLDL� 3DNXRWơMH MLV WXUL QHMXGơWL�
/DLN\NLWơV YLHWRV WDLV\NOLǐ�

1urodymai dơl saugos

Apsauginơ schema

Perveåimo saugos reikalavimai
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± 1HODLN\NLWH DNXPXOLDWRULǐ NDUWX VX PH�
WDOLQLDLV GDLNWDLV� QHV N\OD WUXPSRMR MXQ�
JLPR SDYRMXV�

± 1HSDQDUGLQNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNR Ƴ
YDQGHQƳ LU QHODLN\NLWH MR GUơJQRMH DSOLQ�
NRMH

âLRMH QDXGRMLPR LQVWUXNFLMRMH DSUDã\WL .b5�
&+(5 18 9 LU .b5&+(5 �6 9 /L�,21 VLVWH�
Pǐ DNXPXOLDWRULDL�
Ä%DWWHU\ 3RZHU³ (�) 18/�5� 18/�0 LU 18/50 
DNXPXOLDWRULDXV EORNXV JDOLPD QDXGRWL WLN 
VX WDP VNLUWDLV Ä.lUFKHU³ 18 9 Ä%DWWHU\ 3R�
ZHU³ VLVWHPRV SULHWDLVDLV�
Ä%DWWHU\ 3RZHU³ (�) �6/�5� �6/50 LU �6/�5 
DNXPXOLDWRULDXV EORNXV JDOLPD QDXGRWL WLN 
VX WDP VNLUWDLV Ä.lUFKHU³ �6 9 Ä%DWWHU\ 3R�
ZHU³ VLVWHPRV SULHWDLVDLV�
âLH DNXPXOLDWRULDXV EORNDL JDOL EǌWL ƳNUDXQD�
PL WLN ãLDP WLNVOXL QXPDW\WXRVH ƳNURYLNOLXR�
VH�
Prieã pradơdami naudoti patikrinkite 
akumuliatoriaus bloko ir Ƴkroviklio sude-
rinamumą!
ƲWDPSRV GXRPHQ\V (18 / �6 9) QXURG\WL DQW 
ƳNURYLNOLR LU DNXPXOLDWRULDXV EORNR YDUGLQLǐ 
SDUDPHWUǐ OHQWHOơMH�
" ATSARGIAI

Kǌno sužalojimǐ ir materialinơs žalos pavo-
jus dơl sprogusio akumuliatoriaus! Akumu-
liatoriaus blokus Ƴkraukite tik tam numaty-
tais Ƴkrovikliais.
Kraukite tik nepažeistus akumuliatorius.
'ơO VDXJRV GUDXGåLDPD DWOLNWL ƳUHQJLQLR SHU�
GDU\PXV LU JDPLQWRMR QHSDWYLUWLQWXV SDNHLWL�
PXV�
.LWRNV QDXGRMLPDV \UD GUDXGåLDPDV� 8å 
SDYRMǐ� NLOXVƳ GơO QHWLQNDPR QDXGRMLPR� DW�
VDNR QDXGRWRMDV� 

Saugos nurodymai, skirti laikymui

Simboliai ant prietaiso
1HPHVNLWH DNXPXOLDWRULDXV 
Ƴ YDQGHQƳ�

1HPHVNLWH DNXPXOLDWRULDXV 
Ƴ OLHSVQą�

$NXPXOLDWRULǐ EORNą QDXGR�
NLWH WLN VX DSUREXRWDLV ƳNUR�
YLNOLDLV�

1audoMimas pagal paskirtƳ
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18 V sistemos taikomi 
akumuliatoriaus blokai
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18 V sistemos taikomi 
akumuliatoriaus blokai
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36 V sistemos taikomi 
akumuliatoriaus blokai
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36 V sistemos taikomi 
akumuliatoriaus blokai
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1 'XRPHQǐ OHQWHOơ
� (NUDQDV
� .RQWDNWDL
4 /DLNLNOLV

3ULHã QDXGRGDPL DNXPXOLDWRULǐ .b5&+(5 
/L�,21 VLVWHPRV SULHWDLVH� DWVLåYHONLWH Ƴ 
QDXGRMDPR SULHWDLVR QDXGRMLPR LQVWUXNFLMą 
LU SULGHGDPXV VDXJRV QXURG\PXV�
3ULHã SUDGơGDPL QDXGRWL SDWLNULQNLWH DNX�
PXOLDWRULDXV EORNR LU SULHWDLVR (18 9 � �6 9) 
VXGHULQDPXPą

$NXPXOLDWRULDXV EORNH \UD HNUDQDV� NXULD�
PH QXRODW WHLNLDPD LQIRUPDFLMD DSLH ƳNURYL�
PR EǌVHQą� ƳNURYLPR HLJą LU OLNXVƳ QDXGRML�
PR ODLNą� %H WR� MDPH URGRPL JDOLPL NODLGǐ 
SUDQHãLPDL�
ƲNURYLPR WUXNPơ SULWDLNRPD SHUMXQJLDQW JD�
OLą�
3ULNODXVRPDL QXR QDXGRMDPR SULHWDLVR� 
QDXGRMDQW DNXPXOLDWRULDXV EORNą URGPXR 
VXNDVL�

Valdymo elementai

1audoMimas

Ekranas

Indikatorius Reikãmơ
Akumuliatorius laikymas

1HQDXGRMDPR DNX�
PXOLDWRULDXV EORNR 
ƳNURYLPR EǌVHQD�

Akumuliatorius naudoMimas
1DXGRMDPR DNX�
PXOLDWRULDXV EORNR 
OLNĊV QDXGRMLPR ODL�
NDV�

Akumuliatorius Ƴkrovimas
,ãNUDXQDPR DNX�
PXOLDWRULDXV EORNR 
OLNĊV ƳNURYLPR ODL�
NDV�

$NXPXOLDWRULDXV 
EORNDV ƳNUDXWDV LNL 
JDOR�

.laidos rodmuo
$NXPXOLDWRULDXV 
EORNR WHPSHUDWǌUD 
QHDWLWLQND OHLVWLQǐ 
YHUþLǐ DUED MLV Xå�
EORNXRWDV GơO WUXP�
SRMR MXQJLPR (åU� 
SDJDOEą WULNþLǐ 
DWYHMX)�
$NXPXOLDWRULDXV 
EORNDV VXJHGĊV 
DUED XåEORNXRWDV 
GơO VDXJRV� 'DX�
JLDX QHQDXGRNLWH 
DNXPXOLDWRULDXV 
EORNR LU SDãDOLQNLWH 
MƳ SDJDO JDOLRMDQ�
þLDV QXRVWDWDV�
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" ATSARGIAI

Susižalojimo pavojus, pažeidimǐ pavojus! 
Laikykitơs Ƴkroviklio naudojimo instrukcijos 
ir saugos reikalavimǐ.
Nuoroda

Nauji akumuliatoriaus blokai nơra Ƴkrauti iki 
galo ir prieš pirmą kartą naudojant, juos rei-
kia Ƴkrauti iki galo.
Pirmo Ƴkrovimo metu aktyvinamas ekranas.
Kad Ƴkrovimo bǌsenos rodmuo veiktǐ tinka-
mai, pirmą kartą naudojant akumuliatoriaus 
bloką, jis turi išsikrauti iki prietaiso išsijungi-
mo lygio.
Î ƲNLãNLWH HOHNWURV ODLGR NLãWXNą�
Î ƲNLãNLWH DNXPXOLDWRULǐ EORNą Ƴ ODLNLNOƳ�
Î ƲNURYLPDV SUDGHGDPDV DXWRPDWLãNDL�

.RQWUROLQLV LQGLNDWRULXV åLED åDOLDL�
Î $NXPXOLDWRULDXV EORNR HNUDQH URGRPD

OLNXVLR ƳNURYLPR WUXNPơ�
Î -HLJX DNXPXOLDWRULDXV EORNDV ƳNUDXWDV

LNL JDOR� HNUDQH URGRPD 100 ��
Î ƲNURYơ DNXPXOLDWRULǐ EORNą� LãLPNLWH MƳ Lã

ƳNURYLNOLR�
Î ,ãWUDXNLWH HOHNWURV ODLGR NLãWXNą�
Nuoroda

Jeigu ekrane nieko nerodoma, kai akumu-
liatoriaus blokas yra Ƴkroviklyje, akumuliato-
riaus galia išsekusi arba labai žema. Kai tik
akumuliatoriaus blokas pakankamai Ƴkrau-
namas, ekrane rodomas likĊs Ƴkrovimo lai-
kas.
Jeigu ir po ilgesnio laiko ekrane nơra jo-

kio rodmens, akumuliatoriaus blokas

sugedĊs ir jƳ reikia pakeisti.

Nuoroda

Nauji akumuliatoriaus blokai visą savo ga-
lią pasiekia maždaug po 5 Ƴkrovimo ir iškro-
vimo ciklǐ.
IlgesnƳ laiką nenaudotus akumuliatoriaus 
blokus prieš naudojimą Ƴkraukite.
Esant žemesnei nei 0 °C temperatǌrai, 
akumuliatoriaus bloko galia nusilpsta.
Ilgai laikant aukštesnơje negu 20 °C tem-
peratǌroje akumuliatoriaus bloko galia gali 
sumažơti.

Pastaba

Ʋkrautą akumuliatoriǐ iki naudojimo galite 
laikyti Ƴkroviklyje. Akumuliatorius apsaugo-
tas nuo perkrovimo.
Taþiau dơl energijos taupymo patartina at-
junkite ƳkroviklƳ iš elektros tinklo, kai tik aku-
muliatoriǐ blokas visiškai Ƴkraunamas.

" ATSARGIAI

Susižalojimo pavojus, pažeidimǐ pavojus! 
Laikykitơs Ƴkroviklio naudojimo instrukcijos 
ir saugos reikalavimǐ.
Nuoroda

Nauji akumuliatoriaus blokai nơra Ƴkrauti iki 
galo ir prieš pirmą kartą naudojant, juos rei-
kia Ƴkrauti iki galo.
Pirmo Ƴkrovimo metu aktyvinamas ekranas.
Kad Ƴkrovimo bǌsenos rodmuo veiktǐ tinka-
mai, pirmą kartą naudojant akumuliatoriaus 
bloką, jis turi išsikrauti iki prietaiso išsijungi-
mo lygio.
Î ƲNLãNLWH PDLWLQLPR EORNą�
Î ƲNLãNLWH DNXPXOLDWRULǐ EORNą Ƴ ODLNLNOƳ�
Î ƲNURYLPDV SUDGHGDPDV DXWRPDWLãNDL�
Î $NXPXOLDWRULDXV EORNR HNUDQH URGRPD

OLNXVLR ƳNURYLPR WUXNPơ�
Î -HLJX DNXPXOLDWRULDXV EORNDV ƳNUDXWDV

LNL JDOR� HNUDQH URGRPD 100 ��
Î ƲNURYơ DNXPXOLDWRULǐ EORNą� LãLPNLWH MƳ Lã

ƳNURYLNOLR�
Î ,ãWUDXNLWH PDLWLQLPR EORNą Lã OL]GR�
Nuoroda

Jeigu ekrane nieko nerodoma, kai akumu-
liatoriaus blokas yra Ƴkroviklyje, akumuliato-
riaus galia išsekusi arba labai žema. Kai tik
akumuliatoriaus blokas pakankamai Ƴkrau-
namas, ekrane rodomas likĊs Ƴkrovimo lai-
kas.
Jeigu ir po ilgesnio laiko ekrane nơra jo-

kio rodmens, akumuliatoriaus blokas

sugedĊs ir jƳ reikia pakeisti.

Nuoroda

Nauji akumuliatoriaus blokai visą savo ga-
lią pasiekia maždaug po 5 Ƴkrovimo ir iškro-
vimo ciklǐ.
IlgesnƳ laiką nenaudotus akumuliatoriaus
blokus prieš naudojimą Ƴkraukite.

SparþioMo Ƴkrovimo prietaiso 
Ƴkrovimo eiga

Standartinio Ƴkrovimo prietaiso 
Ƴkrovimo eiga
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Esant žemesnei nei 0 °C temperatǌrai, 
akumuliatoriaus bloko galia nusilpsta.
Ilgai laikant aukštesnơje negu 20 °C tem-
peratǌroje akumuliatoriaus bloko galia gali 
sumažơti.
Pastaba

Ʋkrautą akumuliatoriǐ iki naudojimo galite 
laikyti Ƴkroviklyje. Akumuliatorius apsaugo-
tas nuo perkrovimo.
Taþiau dơl energijos taupymo patartina at-
junkite ƳkroviklƳ iš elektros tinklo, kai tik aku-
muliatoriǐ blokas visiškai Ƴkraunamas.

" ATSARGIAI

Sužalojimǐ ir pažeidimǐ pavojus! Naudo-
dami ƳrenginƳ laikykitơs naudojimo instrukci-
jos ir saugos reikalavimǐ.
Î ƲNLãNLWH DNXPXOLDWRULǐ EORNą Ƴ ƳUHQJLQLR

ODLNLNOƳ�
" ATSARGIAI

Sužalojimǐ ir pažeidimǐ pavojus! Ʋsitikinki-
te, ar akumuliatoriǐ blokas tinkamai užsifik-
savo.

Nuoroda

Naudojimo metu ekrane rodomas likĊs 
naudojimo laikas.
Î %DLJĊ GDUEą LãLPNLWH DNXPXOLDWRULǐ EOR�

Ną Lã ƳUHQJLQLR�
Î %DLJĊ GDUEą ƳNUDXNLWH DNXPXOLDWRULǐ EOR�

Ną�
Pastaba

BaigĊ naudoti Ƴkraukite akumuliatoriǐ blo-
ką, net jei jis išsikrovĊs tik iš dalies.

DƠMESIO

Pažeidimo pavojus! Akumuliatoriǐ blokus 
laikykite tik žemos oro drơgmơs ir vơsesnơ-
se nei 20 °C patalpose.
âƳ SULHWDLVą JDOLPD ODLN\WL WLN SDWDOSRVH�
$NXPXOLDWRULDXV EORNR HNUDQH URGRPD IDN�
WLQơ ƳNURYLPR EǌVHQD� QHW MHLJX ƳNURYLNOLV QH�
SULMXQJWDV�

-HLJX ODLN\PR PHWX DNXPXOLDWRULDXV EORNR 
HNUDQDV XåJĊVWD� DNXPXOLDWRULDXV JDOLD Lã�
VHNR LU HNUDQDV EXYR LãMXQJWDV� .XR JUHL�
þLDX YơO ƳNUDXNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNą�

" ATSARGIAI

Sužalojimǐ ir pažeidimǐ pavojus! Transpor-
tuodami ƳrenginƳ, atsižvelkite Ƴ jo masĊ.

" ATSARGIAI

Sužalojimǐ ir pažeidimǐ pavojus! Statyda-
mi ƳrenginƳ laikyti, atsižvelkite Ƴ jo masĊ.

1audoMimas

Laikymas

Transportavimas

Laikymas
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Pagalba gedimǐ atveMu
Ʋkrovimo klaida
Ekranas iãMungtas, akumuliatoriaus 
blokas neƳkraunamas
ƲNURYLNOLV VXJHGĊV� 3DNHLVNLWH ƳNURYLNOƳ�
JDOL EǌWL� NDG DNXPXOLDWRULDXV EORNDV \UD YL�
VLãNDL LãVLNURYĊV� 3DODXNLWH� DU SR NXULR ODL�
NR HNUDQH EXV URGRPDV OLNĊV ƳNURYLPR ODL�
NDV� -HLJX QH� DNXPXOLDWRULDXV EORNDV VX�
JHGĊV� 3DNHLVNLWH DNXPXOLDWRULDXV EORNą�
Ekranas ƳMungtas bet akumuliatoriaus 
blokas neƳkraunamas
6WHEơNLWH HNUDQR URGPHQLV� *DOLPDL DNX�
PXOLDWRULXV QHSDVLHNơ ƳSUDVWLQLR GLDSD]RQR 
WHPSHUDWǌURV�
ƲNURYLNOLV VXJHGĊV� 3DNHLVNLWH ƳNURYLNOƳ�
Ekrane rodomas temperatǌros simbo-
lis, akumuliatoriaus blokas neƳkrauna-
mas
3HU åHPD / SHU DXNãWD DNXPXOLDWRULDXV EOR�
NR WHPSHUDWǌUD� $NXPXOLDWRULDXV EORNą ODL�
N\NLWH YLGXWLQơV WHPSHUDWǌURV DSOLQNRMH� 
3DODXNLWH� NRO DNXPXOLDWRULDXV EORNR WHP�
SHUDWǌUD WDSV QRUPDOL�
ƲNURYLPDV WDGD SUDGHGDPDV DXWRPDWLãNDL�
EksploataciMos triktis
Ekrane rodomas temperatǌros simbolis
3HU åHPD / SHU DXNãWD DNXPXOLDWRULDXV EOR�
NR WHPSHUDWǌUD� $NXPXOLDWRULDXV EORNą ODL�
N\NLWH YLGXWLQơV WHPSHUDWǌURV DSOLQNRMH� 
3DODXNLWH� NRO DNXPXOLDWRULDXV EORNR WHP�
SHUDWǌUD WDSV QRUPDOL�
ƲY\NXV WUXPSDMDP MXQJLPXL DNXPXOLDWR�
ULDXV EORNR QDXGRMLPDV EORNXRMDPDV NLWDV 
�0 VHNXQGåLǐ� -HLJX WUXPSDVLV MXQJLPDV 
ƳY\NVWD GDåQLDX� DNXPXOLDWRULDXV EORNDV 
XåEORNXRMDPDV YLVDP ODLNXL� 1RUơGDPL DW�
EORNXRWL DNXPXOLDWRULDXV EORNą� SULMXQNLWH MƳ 
SULH ƳNURYLNOLR�
Ekrane rodomas likusio naudoMimo lai-
kas 0, prietaisas iãMungiamas.
$NXPXOLDWRULXV LãVLNURYĊV� 9ơO ƳNUDXNLWH 
DNXPXOLDWRULDXV EORNą�

Laikymo klaida
Ekrane neberodoma likutinơ galia
$NXPXOLDWRULXV LãVLNURYĊV� 9ơO ƳNUDXNLWH 
DNXPXOLDWRULDXV EORNą�
Ekrane rodoma 70 % likutinơ galia, nors 
akumuliatorius ką tik Ƴkrautas.
$NXPXOLDWRULDXV EORNDV \UD DXWRPDWLQLDPH 
ODLN\PR UHåLPH� âLV UHåLPDV DNW\YLQDPDV 
WXR DWYHMX� MHLJX DNXPXOLDWRULXV QHEXYR 
QDXGRWDV GDXJLDX QHJX �1 GLHQą� âL IXQN�
FLMD DSVDXJR DNXPXOLDWRULDXV HOHPHQWXV 
QXR JUHLWR VHQơMLPR LU SUDLOJLQD MR WLQNDPX�
PR QDXGRWL ODLNą� 3ULHã QDXGRGDPL MƳ NLWą 
NDUWą� YơO LNL JDOR ƳNUDXNLWH DNXPXOLDWRULDXV 
EORNą�
BendroMi klaida
Ekrane rodomas sulǌåusios bateriMos 
simbolis.
$NXPXOLDWRULDXV EORNDV VXJHGĊV DUED Xå�
EORNXRWDV GơO VDXJRV� 'DXJLDX QHQDXGRNL�
WH DNXPXOLDWRULDXV EORNR LU SDãDOLQNLWH MƳ SD�
JDO JDOLRMDQþLDV QXRVWDWDV�
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Î 5HJXOLDULDL WLNULQNLWH� DU QHXåVLWHUãĊ 
ƳNURYLPR NRQWDNWDL LU� MHL UHLNLD� QXYDO\NL�
WH MXRV�

Î -HL DNXPXOLDWRULǐ EORNXV ODLNRWH LOJHVQƳ 
ODLNą� MXRV NDUWDLV ƳNUDXNLWH�

3ULHWDLVDV QHUHLNDODXMD WHFKQLQơV SULHåLǌ�
URV�

.LHNYLHQRMH ãDO\MH JDOLRMD PǌVǐ ƳJDOLRWǐ 
SDUGDYơMǐ QXVWDW\WRV JDUDQWLMRV VąO\JRV� 
*DOLPXV SULHWDLVR JHGLPXV JDUDQWLMRV JDOLR�
MLPR ODLNRWDUSLX SDãDOLQVLPH QHPRNDPDL� 
MHL WRNLǐ JHGLPǐ SULHåDVWLV EXYR QHWLQND�
PRV PHGåLDJRV DU JDP\ERV GHIHNWDL� 'ơO 
JDUDQWLQLǐ JHGLPǐ ãDOLQLPR NUHLSNLWơV Ƴ 
VDYR SDUGDYơMą DUED DUWLPLDXVLą NOLHQWǐ DS�
WDUQDYLPR WDUQ\Eą SDWHLNGDPL SLUNLPą SD�
WYLUWLQDQWƳ NDVRV NYLWą�

Prieåiǌra ir aptarnavimas

Techninơ prieåiǌra

GarantiMa
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Gamintojas pasilieka teisĊ keisti techni-

nius duomenis!

Techniniai duomenys
ÄBattery Power³ 18/25 18/50 36/25 36/50
$NXPXOLDWRULDXV QRPL�
QDOLRML ƳWDPSD

9 18 18 �6 �6

$NXPXOLDWRULDXV WLSDV /LþLR MRQDL
9DUGLQơ JDOLD
(SDJDO ,(&/(1 61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

9DUGLQLV JDOLQJXPDV
(SDJDO HOHPHQWǐ JDPLQ�
WRMR GXRPHQLV)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

9DUGLQơ HQHUJLMD 
(SDJDO 81 �480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

ƲNURYLPR VURYơ� GLGå� $ 4 8 4 8
0DVơ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
'DUELQơ WHPSHUDWǌUD �& ��0����40
ƲNURYLPR WHPSHUDWǌUD �& 0����40
/DLN\PR WHPSHUDWǌUD �& ��0����60
0DWPHQ\V (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
ÄBattery Power +³ 18/25 36/50
$NXPXOLDWRULDXV QRPL�
QDOLRML ƳWDPSD

9 18 �6

$NXPXOLDWRULDXV WLSDV /LþLR MRQDL
9DUGLQơ JDOLD
(SDJDO ,(&/(1 61690)

$K ��9 ���

9DUGLQLV JDOLQJXPDV
(SDJDO HOHPHQWǐ JDPLQ�
WRMR GXRPHQLV)

$K ��0 ��5

9DUGLQơ HQHUJLMD 
(SDJDO 81 �480)

:K 5��� �59��

ƲNURYLPR VURYơ� GLGå� $ 4 1�
0DVơ NJ 0�� 1�8
'DUELQơ WHPSHUDWǌUD �& ��0����40
ƲNURYLPR WHPSHUDWǌUD �& 0����40
/DLN\PR WHPSHUDWǌUD �& ��0����60
0DWPHQ\V (O [ E [ K) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 

11��5
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ɉɟɪɟɞ ɩɟɪɲɢɦ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧ�
ɧɹɦ ɜɚɲɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɩɪɨ�

ɱɢɬɚɣɬɟ ɰɸ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɭ ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɸ ɡ ɟɤɫ�
ɩɥɭɚɬɚɰɿʀ� ɩɿɫɥɹ ɰɶɨɝɨ ɞɿɣɬɟ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ 
ɧɟʀ ɬɚ ɡɛɟɪɟɠɿɬɶ ʀʀ ɞɥɹ ɩɨɞɚɥɶɲɨɝɨ ɤɨɪɢ�
ɫɬɭɜɚɧɧɹ ɚɛɨ ɞɥɹ ɧɚɫɬɭɩɧɨɝɨ ɜɥɚɫɧɢɤɚ�

ȱɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɿɡ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ ɤɨɦɩɨɧɟɧ-
ɬɿɜ (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɿ ɜɿɞɨɦɨɫɬɿ ɩɪɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ ɧɚ�
ɜɟɞɟɧɿ ɧɚ ɜɟɛ�ɜɭɡɥɿ ɡɚ ɚɞɪɟɫɨɸ� 
www.kaercher.com/REACH

! ɇȿȻȿɁɉȿɄȺ
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɧɟɛɟɡɩɟɤɢ, ɹɤɚ ɛɟɡɩɨɫɟ-
ɪɟɞɧɶɨ ɡɚɝɪɨɠɭɽ ɬɚ ɩɪɢɡɜɨɞɢɬɶ ɞɨ
ɬɹɠɤɢɯ ɬɪɚɜɦ ɱɢ ɫɦɟɪɬɿ.
" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɨ ɦɨɠɥɢɜɨʀ ɧɟ-
ɛɟɡɩɟɱɧɨʀ ɫɢɬɭɚɰɿʀ, ɳɨ ɦɨɠɟ ɩɪɢɡɜɟɫɬɢ
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Ɂɚɯɢɫɬ ɧɚɜɤɨɥɢɲɧɶɨɝɨ 
ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɚ

ɉɚɤɭɜɚɥɶɧɿ ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ ɩɿɞɞɚɸɬɶɫɹ 
ɜɬɨɪɢɧɧɿɣ ɩɟɪɟɪɨɛɰɿ� ɍɩɚɤɨɜɤɭ ɧɟ�
ɨɛɯɿɞɧɨ ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ ɛɟɡ ɲɤɨɞɢ ɞɥɹ 
ɞɨɜɤɿɥɥɹ�
ȿɥɟɤɬɪɢɱɧɿ ɬɚ ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɿ ɩɪɢɥɚɞɢ 
ɧɚɣɱɚɫɬɿɲɟ ɦɿɫɬɹɬɶ ɫɤɥɚɞɨɜɿ ɱɚɫɬɢ�
ɧɢ� ɹɤɿ ɭ ɪɚɡɿ ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɩɨɜɨɞ�
ɠɟɧɧɹ ɡ ɧɢɦɢ ɚɛɨ ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨʀ 
ɭɬɢɥɿɡɚɰɿʀ ɦɨɠɭɬɶ ɫɬɜɨɪɢɬɢ ɩɨɬɟɧ�
ɰɿɣɧɭ ɧɟɛɟɡɩɟɤɭ ɞɥɹ ɡɞɨɪɨɜ
ɹ ɥɸɞɢ�
ɧɢ ɬɚ ɧɚɜɤɨɥɢɲɧɶɨɝɨ ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɚ� 
Ɉɞɧɚɤ ɰɿ ɱɚɫɬɢɧɢ ɧɟɨɛɯɿɞɧɿ ɞɥɹ ɧɚ�
ɥɟɠɧɨʀ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɩɪɢɥɚɞɭ� ɉɪɢ�
ɥɚɞɢ� ɩɨɡɧɚɱɟɧɿ ɰɢɦ ɫɢɦɜɨɥɨɦ� ɡɚ�
ɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ ɪɚɡɨɦ ɡ ɩɨ�
ɛɭɬɨɜɢɦ ɫɦɿɬɬɹɦ�
ɉɪɢɫɬɪɨʀ� ɳɨ ɜɿɞɩɪɚɰɸɜɚɥɢ� ɦɿɫɬɹɬɶ 
ɰɿɧɧɿ ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ� ɹɤɿ ɩɨɬɪɿɛɧɨ ɩɟɪɟ�
ɞɚɜɚɬɢ ɧɚ ɜɬɨɪɢɧɧɭ ɩɟɪɟɪɨɛɤɭ� Ȼɚ�
ɬɚɪɟʀ ɬɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ ɦɿɫɬɹɬɶ ɪɟɱɨ�
ɜɢɧɢ� ɹɤɿ ɧɟ ɩɨɜɢɧɧɿ ɩɨɬɪɚɩɥɹɬɢ ɭ 
ɧɚɜɤɨɥɢɲɧɽ ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɟ� ɉɪɢɫɬɪɨʀ� 
ɳɨ ɜɿɞɩɪɚɰɸɜɚɥɢ� ɬɚɤɿ ɹɤ ɛɚɬɚɪɟʀ 
ɚɛɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ� ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ ɡɝɿɞɧɨ 
ɡ ɜɢɦɨɝɚɦɢ ɳɨɞɨ ɡɚɯɢɫɬɭ ɧɚɜɤɨɥɢɲ�
ɧɶɨɝɨ ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɚ�

Ɋɿɜɟɧɶ ɧɟɛɟɡɩɟɤɢ
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ɍȼȺȽȺ
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɦɨɠɥɢɜɨʀ ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɨ ɧɟ-
ɛɟɡɩɟɱɧɿɣ ɫɢɬɭɚɰɿʀ, ɳɨ ɦɨɠɟ ɫɩɪɢɱɢɧɢ-
ɬɢ ɦɚɬɟɪɿɚɥɶɧɿ ɡɛɢɬɤɢ.

± ɐɟɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ ɜɢɤɨɪɢ�
ɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɞɿɬɹɦ ɫɬɚɪɲɟ 8 ɪɨɤɿɜ ɿ ɨɫɨ�
ɛɚɦ ɡ ɨɛɦɟɠɟɧɢɦɢ ɮɿɡɢɱɧɢɦɢ� ɫɟɧ�
ɫɨɪɧɢɦɢ ɚɛɨ ɪɨɡɭɦɨɜɢɦɢ ɦɨɠɥɢɜɨ�
ɫɬɹɦɢ� ɚ ɬɚɤɨɠ ɨɫɨɛɚɦ� ɳɨ ɧɟ ɦɚɸɬɶ
ɩɨɬɪɿɛɧɨɝɨ ɞɨɫɜɿɞɭ ɱɢ ɡɧɚɧɶ� ɹɤɳɨ
ɜɨɧɢ ɡɧɚɯɨɞɢɬɢɦɭɬɶɫɹ ɩɿɞ ɧɚɝɥɹɞɨɦ
ɨɫɨɛɢ� ɳɨ ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɽ ɡɚ ʀɯ ɛɟɡɩɟɤɭ� ɿ
ɨɬɪɢɦɚɸɬɶ ɜɿɞ ʀʀ ɩɨɩɟɪɟɞɧɿ ɪɨɡ
ɹɫɧɟɧ�
ɧɹ ɜɿɞɧɨɫɧɨ ɛɟɡɩɟɱɧɨʀ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ
ɩɪɢɫɬɪɨɸ� ɇɟ ɞɨɡɜɨɥɹɣɬɟ ɞɿɬɹɦ ɝɪɚɬɢ
ɡ ɩɪɢɫɬɪɨɽɦ� ɇɟ ɞɨɡɜɨɥɹɣɬɟ ɞɿɬɹɦ
ɩɪɨɜɨɞɢɬɢ ɨɱɢɳɟɧɧɹ ɬɚ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭ�
ɜɚɧɧɹ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɛɟɡ ɧɚɝɥɹɞɭ�

± ɇɟɨɛɯɿɞɧɨ ɫɬɟɠɢɬɢ ɡɚ ɞɿɬɶɦɢ� ɳɨɛ
ɜɨɧɢ ɧɟ ɝɪɚɥɢ ɿɡ ɩɪɢɫɬɪɨɽɦ�

± ɉɟɪɟɞ ɤɨɠɧɢɦ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɧɧɹɦ ɩɟɪɟ�
ɜɿɪɹɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɧɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�
ɉɨɲɤɨɞɠɟɧɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ ɛɿɥɶɲɟ ɧɟ
ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�

± ɇɟ ɩɿɞɞɚɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ
ɦɟɯɚɧɿɱɧɢɦ ɧɚɜɚɧɬɚɠɟɧɧɹɦ�

± ɇɟ ɦɨɠɧɚ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɡɚɧɭɪɸɜɚɬɢ ɚɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɭ ɜɨɞɭ ɱɢ ɡɛɟɪɿɝɚɬɢ
ɣɨɝɨ ɭ ɜɨɥɨɝɢɯ ɭɦɨɜɚɯ�

± ɇɚɩɪɭɝɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɩɨ�
ɜɢɧɧɚ ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɬɢ ɧɚɩɪɭɡɿ� ɡɚɡɧɚ�
ɱɟɧɿɣ ɧɚ ɡɚɜɨɞɫɶɤɿɣ ɬɚɛɥɢɱɰɿ ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ� ɳɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɽɬɶɫɹ�

± ɇɚɩɪɭɝɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɩɨɜɢɧɧɚ ɡɛɿɝɚ�
ɬɢɫɹ ɡ ɧɚɩɪɭɝɨɸ� ɜɤɚɡɚɧɨɸ ɧɚ ɡɚɜɨɞ�
ɫɶɤɿɣ ɬɚɛɥɢɱɰɿ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

± ɇɟ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɬɢɫɹ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɦ
ɛɥɨɤɨɦ ɜ ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɨɦɭ ɚɛɨ ɜɨɥɨɝɨ�
ɦɭ ɫɬɚɧɿ� ɉɨɜɧɿɫɬɸ ɩɪɨɫɭɲɢɬɢ ɚɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɿ ɪɨɡ
ɽɦɢ ɩɟɪɟɞ ɜɢɤɨ�
ɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�

± ɇɟ ɡɚɪɹɞɠɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ ɦɿɫɰɿ� ɞɟ
ɿɫɧɭɽ ɡɚɝɪɨɡɚ ɜɢɛɭɯɭ�

± Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɬɪɢɦɚɬɢ ɩɨɞɚɥɿ ɜɿɞ ɞɠɟ�
ɪɟɥ ɬɟɩɥɚ� ɝɨɫɬɪɢɯ ɤɪɚʀɜ� ɪɿɞɤɨɝɨ ɩɚ�
ɥɢɜɚ ɬɚ ɪɭɯɨɦɢɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

± ɇɚ ɤɨɧɬɚɤɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɧɟ ɩɨɜɢɧɧɿ
ɩɨɬɪɚɩɥɹɬɢ ɦɟɬɚɥɟɜɿ ɞɟɬɚɥɿ� ɧɟɛɟɡ�
ɩɟɤɚ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɢɤɚɧɧɹ�

± ɇɟ ɜɿɞɤɪɢɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ� Ⱦɨɪɭɱɚɬɢ
ɜɢɤɨɧɚɧɧɹ ɪɟɦɨɧɬɭ ɬɿɥɶɤɢ ɫɩɟɰɿɚɥɿ�
ɫɬɚɦ�

± ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɬɿɥɶɤɢ ɡ
ɡɚɪɹɞɧɢɦɢ ɩɪɢɫɬɪɨɹɦɢ� ɳɨ ɞɨɩɭɫɤɚ�
ɸɬɶɫɹ ɞɥɹ ɡɚɪɹɞɤɢ�

± ɍ ɬɪɢɦɚɱ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɿɜ ɜɫɬɚɜɥɹɣɬɟ
ɥɢɲɟ ɱɢɫɬɿ ɬɚ ɫɭɯɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨ�
ɤɢ�

± ɇɟ ɡɚɪɹɞɠɚɣɬɟ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɢɯ ɚɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɢɯ ɛɥɨɤɿɜ� ɉɨɲɤɨɞɠɟɧɿ ɚɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɡɚɦɿɧɿɬɶ�

± ɇɟ ɜɢɤɢɞɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɭ
ɜɨɝɨɧɶ ɱɢ ɩɨɛɭɬɨɜɟ ɫɦɿɬɬɹ�

± ɍɧɢɤɚɣɬɟ ɤɨɧɬɚɤɬɭ ɡ ɪɿɞɢɧɨɸ� ɳɨ ɜɢ�
ɫɬɭɩɢɥɚ ɡ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɨɝɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨ�
ɪɚ� ɉɪɢ ɜɢɩɚɞɤɨɜɨɦɭ ɤɨɧɬɚɤɬɿ ɡɦɢɣɬɟ
ɰɸ ɪɿɞɢɧɭ ɜɨɞɨɸ� ɉɪɢ ɤɨɧɬɚɤɬɿ ɡ ɨɱɢ�
ɦɚ� ɡɜɟɪɧɿɬɶɫɹ ɬɚɤɨɠ ɞɨ ɥɿɤɚɪɹ�

± ɉɟɪɟɞ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɹɦ ɛɭɞɶ�ɹɤɢɯ ɪɨɛɿɬ
ɡ ɬɟɯɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɞɨɝɥɹɞɭ ɜɢ�
ɬɹɝɧɭɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɡ ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�

ȼɛɭɞɨɜɚɧɚ ɫɯɟɦɚ ɡɚɯɢɫɬɭ ɡɚɯɢɳɚɽ ɚɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪ ɜɿɞ
� ɩɟɪɟɝɪɿɜɭ
� ɝɥɢɛɨɤɨʀ ɪɨɡɪɹɞɤɢ
� ɉɟɪɟɡɚɪɹɞɠɟɧɧɹ
� Ʉɨɪɨɬɤɟ ɡɚɦɢɤɚɧɧɹ

Ʌɿɬɿɣ�ɿɨɧɧɢɣ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜɢɤɨɧɭɽ ɜɢɦɨɝɢ 
ɡɚɤɨɧɨɞɚɜɫɬɜɚ ɩɪɨ ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɿ ɜɚɧɬɚɠɿ 
ɬɚ ɦɨɠɟ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɬɢɫɶ ɞɨɪɨɝɚɦɢ ɡɚ�
ɝɚɥɶɧɨɝɨ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɧɧɹ ɛɟɡ ɞɨɞɚɬɤɨɜɢɯ 
ɩɪɢɩɢɫɿɜ�
ɍ ɪɚɡɿ ɜɿɞɩɪɚɜɥɟɧɧɹ ɬɪɟɬɶɨɸ ɨɫɨɛɨɸ 
(ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɸ ɤɨɦɩɚɧɿɽɸ) ɞɨɬɪɢɦɭɜɚ�
ɬɢɫɶ ɫɩɟɰɿɚɥɶɧɢɯ ɜɢɦɨɝ ɞɨ ɭɩɚɤɨɜɤɢ ɬɚ 
ɦɚɪɤɭɜɚɧɧɹ�
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɞɨɡɜɨɥɟɧɨ ɜɿɞɩɪɚɜɥɹɬɢ ɬɿɥɶ�
ɤɢ ɡɚ ɭɦɨɜɢ ɜɿɞɫɭɬɧɨɫɬɿ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɶ ɧɚ 
ɤɨɪɩɭɫɿ� ɉɪɢɤɥɟʀɬɢ ɜɿɞɤɪɢɬɿ ɤɨɧɬɚɤɬɢ ɬɚ 

ɉɪɚɜɢɥɚ ɛɟɡɩɟɤɢ

ɋɯɟɦɚ ɡɚɯɢɫɬɭ

ȼɤɚɡɿɜɤɢ ɡ ɬɟɯɧɿɤɢ ɛɟɡɩɟɤɢ ɩɿɞ ɱɚɫ 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɹ
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ɡɚɩɚɤɭɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɭ ɦɿɰɧɭ ɬɚ ɛɟɡ�
ɩɟɱɧɭ ɭɩɚɤɨɜɤɭ� ȼɿɧ ɧɟ ɩɨɜɢɧɟɧ ɜɿɥɶɧɨ 
ɪɭɯɚɬɢɫɶ ɜ ɭɩɚɤɨɜɰɿ�
Ⱦɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɶ ɬɚɤɨɠ ɧɚɰɿɨɧɚɥɶɧɢɯ 
ɧɨɪɦ�

± ɇɟ ɡɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ
ɪɚɡɨɦ ɡ ɦɟɬɚɥɟɜɢɦɢ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦɢ� ɰɟ
ɡɚɝɪɨɠɭɽ ɤɨɪɨɬɤɢɦ ɡɚɦɢɤɚɧɧɹɦ�

± ɇɟ ɦɨɠɧɚ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɡɚɧɭɪɸɜɚɬɢ ɚɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɭ ɜɨɞɭ ɱɢ ɡɛɟɪɿɝɚɬɢ
ɣɨɝɨ ɭ ɜɨɥɨɝɢɯ ɭɦɨɜɚɯ�

ɍ ɰɿɣ ɿɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɨɩɢɫɚɧɿ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ ɞɥɹ ɥɿɬɿɣ�ɿɨɧɧɢɯ ɫɢɫɬɟɦ 
.b5&+(5 18 ȼ ɿ .b5&+(5 �6 ȼ�
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ %DWWHU\ 3RZHU (�) 18/
�5� 18/�0 ɬɚ 18/50 ɦɨɠɧɚ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚ�
ɬɢ ɬɿɥɶɤɢ ɡ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɦɢ ɩɪɢɫɬɪɨɹɦɢ ɫɢ�
ɫɬɟɦɢ .lUFKHU 18 9 %DWWHU\ 3RZHU�
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ %DWWHU\ 3RZHU (�) �6/
�5� �6/50 ɬɚ �6/�5 ɦɨɠɧɚ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚ�
ɬɢ ɬɿɥɶɤɢ ɡ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɦɢ ɩɪɢɫɬɪɨɹɦɢ ɫɢ�
ɫɬɟɦɢ .lUFKHU �6 9 %DWWHU\ 3RZHU�
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɦɨɠɧɚ ɡɚɪɹɞɠɚɬɢ 
ɬɿɥɶɤɢ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɯ ɡɚɪɹɞ�
ɧɢɯ ɩɪɢɫɬɪɨʀɜ�
ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ ɜɿɞ-
ɩɨɜɿɞɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɿ ɡɚ-
ɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ!
ȱɧɮɨɪɦɚɰɿɹ ɩɪɨ ɧɚɩɪɭɝɭ (18/�6 ȼ) ɡɚɡɧɚ�
ɱɟɧɚ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɬɚ ɧɚ ɡɚɜɨɞ�
ɫɶɤɿɣ ɬɚɛɥɢɱɰɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ�
" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɪɚɧɟɧɧɹ, ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɲ-
ɤɨɞɠɟɧɧɹ ɜɿɞ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ, ɳɨ ɜɢɛɭɯɚɽ! 
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɡɚɪɹɞɠɚɬɢ ɬɿɥɶɤɢ 
ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨɝɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ 
ɩɪɢɫɬɪɨɸ.
Ɂɚɪɹɞɠɚɬɢ ɬɿɥɶɤɢ ɧɟɩɨɲɤɨɞɠɟɧɿ ɚɤɭ-
ɦɭɥɹɬɨɪɢ.
ɉɟɪɟɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ ɿ ɜɧɟɫɟɧɧɹ ɧɟ ɫɯɜɚɥɟ�
ɧɢɯ ɜɢɝɨɬɿɜɧɢɤɨɦ ɡɦɿɧ ɡɚɛɨɪɨɧɟɧɟ ɡ ɦɿɪ�
ɤɭɜɚɧɶ ɛɟɡɩɟɤɢ�
Ȼɭɞɶ�ɹɤɟ ɿɧɲɟ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ ɧɟɩɪɢɩɭɫɬɢ�
ɦɟ� Ɂɚ ɪɢɡɢɤɢ� ɳɨ ɜɢɧɢɤɚɸɬɶ ɱɟɪɟɡ ɧɟ�
ɩɪɢɩɭɫɬɢɦɟ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ� ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɽ ɤɨ�
ɪɢɫɬɭɜɚɱ� 

ȼɤɚɡɿɜɤɢ ɡ ɬɟɯɧɿɤɢ ɛɟɡɩɟɤɢ ɩɿɞ ɱɚɫ 
ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ

ɋɢɦɜɨɥɢ ɧɚ ɩɪɢɫɬɪɨʀ
ɇɟ ɤɢɞɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɭ 
ɜɨɞɭ�

ɇɟ ɤɢɞɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ 
ɨɝɨɧɶ�

ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪ ɬɿɥɶɤɢ ɡ ɡɚɪɹɞɧɢɦɢ 
ɩɪɢɫɬɪɨɹɦɢ� ɳɨ ɞɨɩɭɫɤɚ�
ɸɬɶɫɹ ɞɥɹ ɡɚɪɹɞɤɢ�

ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɡɚ 
ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɧɹɦ
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Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɫɢɫɬɟɦɢ 18 ȼ
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1 Ɂɚɜɨɞɫɶɤɚ ɬɚɛɥɢɱɤɚ
� Ⱦɢɫɩɥɟɣ
� Ʉɨɧɬɚɤɬɢ
4 Ɍɪɢɦɚɱ

ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ 
ɛɥɨɤɭ ɜ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɥɿɬɿɣ�ɿɨɧɧɢɯ ɫɢɫɬɟɦ 
.b5&+(5 ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɨɡɧɚɣɨɦɢɬɢɫɹ ɡ ɿɧ�
ɫɬɪɭɤɰɿɽɸ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚ�
ɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɿ� ɦɨɠɥɢɜɨ� ɿɡ ɜɤɚɡɿɜɤɚɦɢ ɡ 
ɬɟɯɧɿɤɢ ɛɟɡɩɟɤɢ� ɳɨ ɞɨɞɚɸɬɶɫɹ�
ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ ɜɿɞɩɨ�
ɜɿɞɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɬɚ ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ (18 ȼ ± �6 ȼ)

Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɨɫɧɚɳɟɧɢɣ ɞɢ�
ɫɩɥɟɽɦ� ɹɤɢɣ ɩɨɫɬɿɣɧɨ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽ ɿɧɮɨɪ�
ɦɚɰɿɸ ɩɪɨ ɫɬɚɧ ɡɚɪɹɞɭ� ɯɿɞ ɡɚɪɹɞɤɢ ɿ ɡɚ�
ɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ� Ʉɪɿɦ ɬɨɝɨ� ɧɚ ɧɶɨɦɭ ɦɨ�
ɠɭɬɶ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɬɢɫɹ ɩɨɜɿɞɨɦɥɟɧɧɹ ɩɪɨ 
ɩɨɦɢɥɤɢ�
ɑɚɫ ɪɨɛɨɬɢ ɪɟɝɭɥɸɽɬɶɫɹ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ 
ɩɟɪɟɦɢɤɚɧɧɹ ɩɨɬɭɠɧɨɫɬɿ�
Ɂɚɥɟɠɧɨ ɜɿɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɧɨɝɨ ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ ɞɢɫɩɥɟɣ ɩɨɜɟɪɬɚɽɬɶɫɹ ɩɿɞ ɱɚɫ 
ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ�

ȿɥɟɦɟɧɬɢ ɩɪɢɫɬɪɨɸ

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ

Ⱦɢɫɩɥɟɣ

ȱɧɞɢɤɚɰɿɹ Ɂɧɚɱɟɧɧɹ
Ɂɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ

Ɋɿɜɟɧɶ ɡɚɪɹɞɭ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ 
ɛɥɨɤɭ� ɤɨɥɢ ɜɿɧ ɧɟ 
ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɽɬɶ�
ɫɹ�

ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ
Ɂɚɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ 
ɪɨɛɨɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹ�
ɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɩɿɞ 
ɱɚɫ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�

Ɂɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ
Ɂɚɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ 
ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɚɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨ�
ɤɭ ɩɿɞ ɱɚɫ ɡɚɪɹɞ�
ɠɚɧɧɹ�
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ 
ɛɥɨɤ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɡɚ�
ɪɹɞɠɟɧɢɣ�

ȱɧɞɢɤɚɰɿɹ ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɭ�
ɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨ�
ɤɭ ɡɚ ɦɟɠɚɦɢ ɞɨ�
ɩɭɫɬɢɦɢɯ ɡɧɚɱɟɧɶ 
ɚɛɨ ɡɚɛɥɨɤɨɜɚɧɚ 
ɱɟɪɟɡ ɤɨɪɨɬɤɟ ɡɚ�
ɦɢɤɚɧɧɹ (ɞɢɜ� 
©Ⱦɨɩɨɦɨɝɚ ɜ ɪɚɡɿ 
ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣª)�
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ 
ɛɥɨɤ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ ɿ 
ɡɚɛɥɨɤɨɜɚɧɢɣ ɡ 
ɦɟɬɨɸ ɛɟɡɩɟɤɢ� 
ɇɟ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨ�
ɜɭɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹ�
ɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɿ 
ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ ɣɨɝɨ 
ɧɚɥɟɠɧɢɦ ɱɢɧɨɦ�
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" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɹ, ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ 
ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ! Ⱦɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɶ ɿɧ-
ɫɬɪɭɤɰɿʀ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɬɚ ɜɤɚɡɿɜɨɤ ɡ 
ɛɟɡɩɟɤɢ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.
ȼɤɚɡɿɜɤɚ
ɇɨɜɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɦɚɸɬɶ ɬɿɥɶɤɢ 
ɩɨɩɟɪɟɞɧɿɣ ɡɚɪɹɞ ɿ ɩɨɜɢɧɧɿ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɡɚ-
ɪɹɞɠɚɬɢɫɹ ɩɟɪɟɞ ɩɟɪɲɢɦ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧ-
ɧɹɦ.
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɚɤɬɢɜɭɽɬɶɫɹ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɟɪɲɨɝɨ 
ɩɪɨɰɟɫɭ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ.
ɓɨɛ ɿɧɞɢɤɚɬɨɪ ɪɿɜɧɹ ɡɚɪɹɞɭ ɩɪɚɰɸɜɚɜ 
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ, ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟɨɛ-
ɯɿɞɧɨ ɪɨɡɪɹɞɢɬɢ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɟɪɲɨɝɨ ɜɢɤɨ-
ɪɢɫɬɚɧɧɹ ɞɨ ɜɿɞɤɥɸɱɟɧɧɹ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.
Î ȼɫɬɚɜɬɟ ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ ɜɢɥɤɭ�
Î ɉɨɫɭɧɭɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ�
Î Ɂɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɩɨɱɧɟɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�

Ƚɨɪɢɬɶ ɡɟɥɟɧɢɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɢɣ ɿɧɞɢɤɚ�
ɬɨɪ�

Î ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɜɿ�
ɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɡɚɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ ɡɚ�
ɪɹɞɠɚɧɧɹ�

Î ɍ ɪɚɡɿ ɩɨɜɧɨɝɨ ɡɚɪɹɞɭ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨ�
ɝɨ ɛɥɨɤɭ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ
100 ��

Î ɉɿɫɥɹ ɡɚɪɹɞɤɢ ɜɢɣɧɹɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɡ
ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

Î ȼɿɬɹɝɧɿɬɶ ɦɟɪɟɠɟɜɭ ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ ɜɢɥ�
ɤɭ�

ȼɤɚɡɿɜɤɚ
əɤɳɨ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɧɿɱɨɝɨ ɧɟ ɜɿɞɨɛɪɚ-
ɠɚɽɬɶɫɹ, ɤɨɥɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɡɧɚ-
ɯɨɞɢɬɶɫɹ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ ɩɪɢɫɬɪɨʀ, ɽɦ-
ɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɜɢɱɟɪɩɚɧɚ ɚɛɨ ɡɚ-
ɧɢɡɶɤɚ. əɤ ɬɿɥɶɤɢ ɡɚɪɹɞ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨ-
ɝɨ ɛɥɨɤɭ ɛɭɞɟ ɞɨɫɬɚɬɧɿɦ, ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ 
ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɬɢɦɟɬɶɫɹ ɡɚɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ 
ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ. 
əɤɳɨ ɿɧɞɢɤɚɰɿɹ ɧɟ ɡ'ɹɜɥɹɽɬɶɫɹ ɧɚ-
ɜɿɬɶ ɱɟɪɟɡ ɬɪɢɜɚɥɢɣ ɱɚɫ, ɚɤɭɦɭɥɹ-
ɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ ɿ ɩɨɜɢɧɟɧ 
ɛɭɬɢ ɡɚɦɿɧɟɧɢɣ.

ȼɤɚɡɿɜɤɚ
ɇɨɜɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɞɨɫɹɝɚɸɬɶ 
ɫɜɨɽʀ ɩɨɜɧɨʀ ɽɦɧɨɫɬɿ ɩɪɢɛɥ. ɩɿɫɥɹ 5 ɰɢ-
ɤɥɿɜ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɬɚ ɪɨɡɪɹɞɠɚɧɧɹ.
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ, ɳɨ ɧɟ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨ-
ɜɭɜɚɥɢɫɶ ɬɪɢɜɚɥɢɣ ɱɚɫ, ɩɟɪɟɞ ɡɚɫɬɨɫɭ-
ɜɚɧɧɹɦ ɩɿɞɡɚɪɹɞɢɬɢ.
Ɂɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ ɧɢɠɱɟ 0 °C ɩɪɨɞɭɤ-
ɬɢɜɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɡɧɢ-
ɠɭɽɬɶɫɹ.
Ɍɪɢɜɚɥɟ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɡɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ 
ɩɨɧɚɞ 20 °C ɦɨɠɟ ɡɦɟɧɲɢɬɢ ɽɦɧɿɫɬɶ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ.
ɉɪɢɦɿɬɤɚ
Ɂɚɪɹɞɠɟɧɢɣ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɞɨ ɡɚɫɬɨɫɭ-
ɜɚɧɧɹ ɦɨɠɟ ɡɚɥɢɲɚɬɢɫɹ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ 
ɩɪɢɫɬɪɨʀ. ɇɟɛɟɡɩɟɤɢ ɩɟɪɟɡɚɪɹɞɤɢ ɧɟ-
ɦɚɽ.
ɓɨɛ ɭɧɢɤɧɭɬɢ ɧɟɩɨɬɪɿɛɧɨʀ ɜɢɬɪɚɬɢ 
ɟɧɟɪɝɿʀ, ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɩɨɬɪɿɛɧɨ 
ɜɿɞ'ɽɞɧɭɜɚɬɢ, ɳɨɣɧɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɩɨ-
ɜɧɿɫɬɸ ɡɚɪɹɞɠɟɧɢɣ.

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɹ, ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ 
ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ! Ⱦɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɶ ɿɧ-
ɫɬɪɭɤɰɿʀ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɬɚ ɜɤɚɡɿɜɨɤ ɡ 
ɛɟɡɩɟɤɢ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.
ȼɤɚɡɿɜɤɚ
ɇɨɜɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɦɚɸɬɶ ɬɿɥɶɤɢ 
ɩɨɩɟɪɟɞɧɿɣ ɡɚɪɹɞ ɿ ɩɨɜɢɧɧɿ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɡɚ-
ɪɹɞɠɚɬɢɫɹ ɩɟɪɟɞ ɩɟɪɲɢɦ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧ-
ɧɹɦ.
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɚɤɬɢɜɭɽɬɶɫɹ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɟɪɲɨɝɨ 
ɩɪɨɰɟɫɭ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ.
ɓɨɛ ɿɧɞɢɤɚɬɨɪ ɪɿɜɧɹ ɡɚɪɹɞɭ ɩɪɚɰɸɜɚɜ 
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ, ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟɨɛ-
ɯɿɞɧɨ ɪɨɡɪɹɞɢɬɢ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɟɪɲɨɝɨ ɜɢɤɨ-
ɪɢɫɬɚɧɧɹ ɞɨ ɜɿɞɤɥɸɱɟɧɧɹ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.
Î ȼɫɬɚɜɢɬɢ ɛɥɨɤ ɠɢɜɥɟɧɧɹ�
Î ɉɨɫɭɧɭɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ�
Î Ɂɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɩɨɱɧɟɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�
Î ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɜɿ�

ɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɱɚɫ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ�

ɉɪɨɰɟɫ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ 
ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɲɜɢɞɤɨɝɨ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ

ɉɪɨɰɟɫ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ 
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɝɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ 

ɩɪɢɫɬɪɨɸ
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Î ɍ ɪɚɡɿ ɩɨɜɧɨɝɨ ɡɚɪɹɞɭ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨ�
ɝɨ ɛɥɨɤɭ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ
100 ��

Î ɉɿɫɥɹ ɡɚɪɹɞɤɢ ɜɢɣɧɹɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɡ
ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

Î ȼɢɬɹɝɧɭɬɢ ɛɥɨɤ ɠɢɜɥɟɧɧɹ ɡ ɪɨɡɟɬɤɢ�
ȼɤɚɡɿɜɤɚ
əɤɳɨ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɧɿɱɨɝɨ ɧɟ ɜɿɞɨɛɪɚ-
ɠɚɽɬɶɫɹ, ɤɨɥɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɡɧɚ-
ɯɨɞɢɬɶɫɹ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ ɩɪɢɫɬɪɨʀ, ɽɦ-
ɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɜɢɱɟɪɩɚɧɚ ɚɛɨ ɡɚ-
ɧɢɡɶɤɚ. əɤ ɬɿɥɶɤɢ ɡɚɪɹɞ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨ-
ɝɨ ɛɥɨɤɭ ɛɭɞɟ ɞɨɫɬɚɬɧɿɦ, ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ
ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɬɢɦɟɬɶɫɹ ɡɚɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ
ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ.
əɤɳɨ ɿɧɞɢɤɚɰɿɹ ɧɟ ɡ'ɹɜɥɹɽɬɶɫɹ ɧɚ-
ɜɿɬɶ ɱɟɪɟɡ ɬɪɢɜɚɥɢɣ ɱɚɫ, ɚɤɭɦɭɥɹ-
ɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ ɿ ɩɨɜɢɧɟɧ
ɛɭɬɢ ɡɚɦɿɧɟɧɢɣ.
ȼɤɚɡɿɜɤɚ
ɇɨɜɿ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ ɞɨɫɹɝɚɸɬɶ
ɫɜɨɽʀ ɩɨɜɧɨʀ ɽɦɧɨɫɬɿ ɩɪɢɛɥ. ɩɿɫɥɹ 5 ɰɢ-
ɤɥɿɜ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɬɚ ɪɨɡɪɹɞɠɚɧɧɹ.
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɛɥɨɤɢ, ɳɨ ɧɟ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨ-
ɜɭɜɚɥɢɫɶ ɬɪɢɜɚɥɢɣ ɱɚɫ, ɩɟɪɟɞ ɡɚɫɬɨɫɭ-
ɜɚɧɧɹɦ ɩɿɞɡɚɪɹɞɢɬɢ.
Ɂɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ ɧɢɠɱɟ 0 °C ɩɪɨɞɭɤ-
ɬɢɜɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɡɧɢ-
ɠɭɽɬɶɫɹ.
Ɍɪɢɜɚɥɟ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɡɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ
ɩɨɧɚɞ 20 °C ɦɨɠɟ ɡɦɟɧɲɢɬɢ ɽɦɧɿɫɬɶ
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ.
ɉɪɢɦɿɬɤɚ
Ɂɚɪɹɞɠɟɧɢɣ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɞɨ ɡɚɫɬɨɫɭ-
ɜɚɧɧɹ ɦɨɠɟ ɡɚɥɢɲɚɬɢɫɹ ɜ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ
ɩɪɢɫɬɪɨʀ. ɇɟɛɟɡɩɟɤɢ ɩɟɪɟɡɚɪɹɞɤɢ ɧɟ-
ɦɚɽ.
ɓɨɛ ɭɧɢɤɧɭɬɢ ɧɟɩɨɬɪɿɛɧɨʀ ɜɢɬɪɚɬɢ
ɟɧɟɪɝɿʀ, ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɩɨɬɪɿɛɧɨ
ɜɿɞ'ɽɞɧɭɜɚɬɢ, ɳɨɣɧɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɩɨ-
ɜɧɿɫɬɸ ɡɚɪɹɞɠɟɧɢɣ.

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɪɚɧɟɧɧɹ ɬɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ! 
ɉɪɢ ɪɨɛɨɬɿ ɞɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɶ ɿɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɡ 
ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɬɚ ɜɤɚɡɿɜɤɢ ɡ ɛɟɡɩɟɤɢ ɡɚ-
ɫɬɨɫɨɜɚɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.

Î ȼɫɬɚɜɢɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɜ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ
ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɪɚɧɟɧɧɹ ɬɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ! 
Ɂɜɟɪɧɭɬɢ ɭɜɚɝɭ, ɳɨɛ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɩɪɚ-
ɜɢɥɶɧɨ ɡɚɮɿɤɫɭɜɚɜɫɹ.
ȼɤɚɡɿɜɤɚ
ɉɿɞ ɱɚɫ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚ-
ɠɚɽɬɶɫɹ ɡɚɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ.
Î ɉɿɫɥɹ ɪɨɛɨɬɢ ɜɢɣɧɹɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɡ

ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
Î Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɩɿɫɥɹ ɪɨɛɨɬɢ ɡɚɪɹɞɢɬɢ�
ɉɪɢɦɿɬɤɚ
ɇɚɜɿɬɶ ɱɚɫɬɤɨɜɨ ɪɨɡɪɹɞɠɟɧɢɣ ɚɤɭɦɭɥɹ-
ɬɨɪ ɡɚɪɹɞɢɬɢ ɩɿɫɥɹ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ.

ɍȼȺȽȺ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ! Ɂɛɟɪɿɝɚɬɢ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ ɬɿɥɶɤɢ ɜ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ ɡ 
ɧɢɡɶɤɨɸ ɜɨɥɨɝɿɫɬɸ ɩɨɜɿɬɪɹ ɬɚ ɩɪɢ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɿ ɧɢɠɱɟ ɡɚ 20 °C.
ɐɟɣ ɩɪɢɥɚɞ ɦɚɽ ɡɛɟɪɿɝɚɬɢɫɹ ɥɢɲɟ ɭ ɜɧɭ�
ɬɪɿɲɧɿɯ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ�
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɜɿɞɨ�
ɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɩɨɬɨɱɧɢɣ ɫɬɚɧ ɡɚɪɹɞɭ ɧɚɜɿɬɶ 
ɛɟɡ ɩɿɞɤɥɸɱɟɧɧɹ ɞɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

əɤɳɨ ɞɢɫɩɥɟɣ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɩɿɞ 
ɱɚɫ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɝɚɫɧɟ� ɽɦɧɿɫɬɶ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ 
ɜɢɱɟɪɩɚɧɚ ɿ ɞɢɫɩɥɟɣ ɜɢɦɤɧɭɜɫɹ� Ɂɚɪɹɞɢɬɢ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɹɤɨɦɨɝɚ ɲɜɢɞɲɟ�

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɬɪɚɜɦ ɬɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɶ! ɉɪɢ 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɿ ɫɥɿɞ ɡɜɟɪɧɭɬɢ ɭɜɚɝɭ 
ɧɚ ɜɚɝɭ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɬɪɚɜɦ ɬɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɶ! ɉɪɢ 
ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɿ ɡɜɟɪɧɭɬɢ ɭɜɚɝɭ ɧɚ ɜɚɝɭ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ.

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ

Ɂɛɟɪɿɝɚɧɧɹ

Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɹ

Ɂɛɟɪɿɝɚɧɧɹ
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Ⱦɨɩɨɦɨɝɚ ɭ ɜɢɩɚɞɤɭ 
ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ

ɉɨɦɢɥɤɚ ɩɿɞ ɱɚɫ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɜɢɦɤɧɟɧɢɣ, ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ 
ɛɥɨɤ ɧɟ ɡɚɪɹɞɠɚɽɬɶɫɹ
Ɂɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ� Ɂɚɦɿɧɢ�
ɬɢ ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɜɢɦɤɧɟɧɢɣ, ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ 
ɛɥɨɤ ɧɟ ɡɚɪɹɞɠɚɽɬɶɫɹ
Ɇɨɠɥɢɜɨ� ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɩɨɜɧɿɫɬɸ 
ɪɨɡɪɹɞɠɟɧɢɣ� Ⱦɨɱɟɤɚɬɢɫɹ� ɩɨɤɢ ɧɚ ɞɢ�
ɫɩɥɟʀ ɱɟɪɟɡ ɞɟɹɤɢɣ ɱɚɫ ɧɟ ɡ
ɹɜɢɬɶɫɹ ɡɚ�
ɥɢɲɤɨɜɢɣ ɱɚɫ ɡɚɪɹɞɠɚɧɧɹ� əɤɳɨ ɧɟ 
ɡ
ɹɜɥɹɽɬɶɫɹ� ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟɫ�
ɩɪɚɜɧɢɣ� Ɂɚɦɿɧɢɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɭɜɿɦɤɧɟɧɢɣ, ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚ 
ɥɚɦɩɚ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɦɭ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɛɟɡɩɟ-
ɪɟɪɜɧɨ ɫɜɿɬɢɬɶɫɹ ɡɟɥɟɧɢɦ ɫɜɿɬɥɨɦ, 
ɚɥɟ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟ ɡɚɪɹɞ-
ɠɚɽɬɶɫɹ
Ɂɜɟɪɧɭɬɢ ɭɜɚɝɭ ɧɚ ɿɧɞɢɤɚɰɿɸ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟʀ� 
Ɇɨɠɥɢɜɨ� ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ ɧɟ 
ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɜ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦɭ ɞɿɚɩɚɡɨɧɿ�
Ɂɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ� Ɂɚɦɿɧɢ�
ɬɢ ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ�
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɫɢɦɜɨɥ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ, ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟ 
ɡɚɪɹɞɠɚɽɬɶɫɹ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɡɚ�
ɧɢɡɶɤɚ/ɡɚɜɢɫɨɤɚ ɉɟɪɟɧɟɫɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ�
ɧɢɣ ɛɥɨɤ ɭ ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɟ ɡ ɩɨɦɿɪɧɨɸ ɬɟɦ�
ɩɟɪɚɬɭɪɨɸ� Ⱦɨɱɟɤɚɬɢɫɹ� ɩɨɤɢ ɬɟɦɩɟɪɚ�
ɬɭɪɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɧɟ ɧɨɪ�
ɦɚɥɿɡɭɽɬɶɫɹ�
Ɂɚɪɹɞɠɚɧɧɹ ɩɨɱɧɟɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�
ɉɨɦɢɥɤɢ ɩɿɞ ɱɚɫ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɫɢɦɜɨɥ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɡɚ�
ɧɢɡɶɤɚ/ɡɚɜɢɫɨɤɚ ɉɟɪɟɧɟɫɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ�
ɧɢɣ ɛɥɨɤ ɭ ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɟ ɡ ɩɨɦɿɪɧɨɸ ɬɟɦ�
ɩɟɪɚɬɭɪɨɸ� Ⱦɨɱɟɤɚɬɢɫɹ� ɩɨɤɢ ɬɟɦɩɟɪɚ�
ɬɭɪɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ ɛɥɨɤɭ ɧɟ ɧɨɪ�
ɦɚɥɿɡɭɽɬɶɫɹ�

ɍ ɪɚɡɿ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɢɤɚɧɧɹ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ�
ɧɢɣ ɛɥɨɤ ɛɥɨɤɭɽɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɨɞɚɥɶɲɨɝɨ 
ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɧɚ �0 ɫɟɤɭɧɞ� əɤɳɨ ɤɨɪɨɬ�
ɤɟ ɡɚɦɢɤɚɧɧɹ ɜɿɞɛɭɜɚɽɬɶɫɹ ɱɚɫɬɨ� ɚɤɭɦɭ�
ɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɛɥɨɤɭɽɬɶɫɹ ɧɚ ɬɪɢɜɚɥɢɣ 
ɱɚɫ� ɓɨɛ ɪɨɡɛɥɨɤɭɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ 
ɛɥɨɤ� ɩɿɞɤɥɸɱɢɬɢ ɣɨɝɨ ɞɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɡɚɥɢɲɤɨ-
ɜɢɣ ɱɚɫ 0, ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɜɢɦɢɤɚɽɬɶɫɹ.
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɪɨɡɪɹɞɠɟɧɢɣ� Ɂɚ�
ɪɹɞɢɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ�
ɉɨɦɢɥɤɢ ɩɿɞ ɱɚɫ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɧɟ ɩɨɤɚɡɭɽ ɽɦɧɿɫɬɶ, ɳɨ ɡɚɥɢ-
ɲɢɥɚɫɹ
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɪɨɡɪɹɞɠɟɧɢɣ� Ɂɚ�
ɪɹɞɢɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɩɨɤɚɡɭɽ ɡɚɥɢɲɤɨɜɭ ɽɦɧɿɫɬɶ 
70 %, ɯɨɱɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɛɭɜ 
ɳɨɣɧɨ ɡɚɪɹɞɠɟɧɢɣ.
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɜ ɚɜ�
ɬɨɦɚɬɢɱɧɨɦɭ ɪɟɠɢɦɿ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ� ȼɿɧ ɚɤ�
ɬɢɜɭɽɬɶɫɹ� ɹɤɳɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɧɟ ɜɢɤɨɪɢ�
ɫɬɨɜɭɽɬɶɫɹ ɩɨɧɚɞ �1 ɞɟɧɶ� ɐɹ ɮɭɧɤɰɿɹ 
ɡɚɯɢɳɚɽ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɿ ɟɥɟɦɟɧɬɢ ɜɿɞ 
ɲɜɢɞɤɨɝɨ ɫɬɚɪɿɧɧɹ ɿ ɡɛɿɥɶɲɭɽ ɫɬɪɨɤ 
ɫɥɭɠɛɢ� ɉɨɜɧɿɫɬɸ ɡɚɪɹɞɢɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪ� 
ɩɟɪɲ ɧɿɠ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɣɨɝɨ ɡɧɨɜɭ�
Ɂɚɝɚɥɶɧɚ ɩɨɦɢɥɤɚ
ɇɚ ɞɢɫɩɥɟʀ ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ ɫɢɦɜɨɥ 
ɡɥɚɦɚɧɨɝɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ.
Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ ɿ ɡɚ�
ɛɥɨɤɨɜɚɧɢɣ ɡ ɦɟɬɨɸ ɛɟɡɩɟɤɢ� ɇɟ ɜɢɤɨ�
ɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɢɣ ɛɥɨɤ ɿ 
ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ ɣɨɝɨ ɧɚɥɟɠɧɢɦ ɱɢɧɨɦ�

ɉɨɦɢɥɤɢ ɩɿɞ ɱɚɫ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ
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Î Ɂɚɪɹɞɧɿ ɤɨɧɬɚɤɬɢ ɪɟɝɭɥɹɪɧɨ ɩɟɪɟ�
ɜɿɪɹɬɢ ɧɚ ɧɚɹɜɧɿɫɬɶ ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɧɹ ɬɚ
ɩɪɢ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨɫɬɿ ɨɱɢɳɚɬɢ ʀɯ�

Î Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ� ɳɨ ɡɛɟɪɿɝɚɸɬɶɫɹ ɜɩɪɨ�
ɞɨɜɠ ɬɪɢɜɚɥɨɝɨ ɱɚɫɭ� ɩɟɪɿɨɞɢɱɧɨ ɩɿɞ�
ɡɚɪɹɞɠɚɬɢ�

Ⱥɩɚɪɚɬ ɧɟ ɩɨɬɪɟɛɭɽ ɩɪɨɮɿɥɚɤɬɢɱɧɨɝɨ ɨɛ�
ɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ�

ɍ ɤɨɠɧɿɣ ɤɪɚʀɧɿ ɞɿɸɬɶ ɭɦɨɜɢ ɝɚɪɚɧɬɿʀ� ɧɚ�
ɞɚɧɨʀ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨɸ ɮɿɪɦɨɸ�ɩɪɨɞɚɜɰɟɦ� 
ɇɟɩɨɥɚɞɤɢ ɜ ɪɨɛɨɬɿ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɦɢ ɭɫɭɜɚɽ�
ɦɨ ɛɟɡɤɨɲɬɨɜɧɨ ɩɪɨɬɹɝɨɦ ɬɟɪɦɿɧɭ ɞɿʀ ɝɚ�
ɪɚɧɬɿʀ� ɹɤɳɨ ɜɨɧɢ ɜɢɤɥɢɤɚɧɿ ɛɪɚɤɨɦ ɦɚ�
ɬɟɪɿɚɥɭ ɱɢ ɩɨɦɢɥɤɚɦɢ ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɧɹ� ɍ 
ɜɢɩɚɞɤɭ ɱɢɧɧɨʀ ɝɚɪɚɧɬɿʀ ɡɜɟɪɬɿɬɶɫɹ ɞɨ 
ɩɪɨɞɚɜɰɹ ɱɢ ɜ ɧɚɣɛɥɢɠɱɢɣ ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚ�
ɧɢɣ ɫɟɪɜɿɫɧɢɣ ɰɟɧɬɪ ɡ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɥɶɧɢɦ 
ɩɿɞɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹɦ ɩɨɤɭɩɤɢ�

Ⱦɨɝɥɹɞ ɬɚ ɬɟɯɧɿɱɧɟ 
ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ

Ɍɟɯɧɿɱɧɟ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ

Ƚɚɪɚɧɬɿɹ
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Ɇɨɠɥɢɜɿ ɡɦɿɧɢ ɭ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ!

Ɍɟɯɧɿɱɧɿ ɞɚɧɿ
Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50
ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ ɧɚɩɪɭɝɚ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ

9 18 18 �6 �6

Ɍɢɩ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ Ʌɿɬɿɣ�ɿɨɧɧɢɣ
ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ ɽɦɧɿɫɬɶ
(ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ ,(&/(1 
61690)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ ɽɦɧɿɫɬɶ
(ɡɝɿɞɧɨ ɡ ɞɚɧɢɦɢ ɜɢɪɨɛ�
ɧɢɤɚ ɟɥɟɦɟɧɬɚ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

ɇɨɦ� ɟɧɟɪɝɨɫɩɨɠɢɜɚɧɧɹ
(ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ 81 
�480)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

Ɂɚɪɹɞɧɢɣ ɫɬɪɭɦ ɦɚɤɫ� $ 4 8 4 8
ȼɚɝɚ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
Ɋɨɛɨɱɚ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ �& ��0����40
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɡɚɪɹɞ�
ɠɚɧɧɹ

�& 0����40

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ �& ��0����60
Ƚɚɛɚɪɢɬɢ (ɞ ɯ ɲ ɯ ɜ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5

Battery Power + 18/25 36/50
ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ ɧɚɩɪɭɝɚ 
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ

9 18 �6

Ɍɢɩ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ Ʌɿɬɿɣ�ɿɨɧɧɢɣ
ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ ɽɦɧɿɫɬɶ
(ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ ,(&/(1 
61690)

$K ��9 ���

ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ ɽɦɧɿɫɬɶ
(ɡɝɿɞɧɨ ɡ ɞɚɧɢɦɢ ɜɢɪɨɛ�
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Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɚɥԑɚɲ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɫ ɛԝɪɵɧ� ɨɫɵ 

ɬԛɩɧԝɫԕɚ ɧԝɫԕɚɭɥɵԕɬɵ ɨԕɵɩ� ɨɥ ɛɨɣɵɧɲɚ 
ԥɪɟɤɟɬ ɟɬɿԙɿɡ ɠԥɧɟ ɤɟɣɿɧɿɪɟɤ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ 
ԛɲɿɧ ɧɟɦɟɫɟ ɤɟɥɟɫɿ ɢɟɥɟɪ ԛɲɿɧ ɫɚԕɬɚɩ 
ԕɨɣɵԙɵɡ�

Ԕԝɪɚɦɵɧɞɚԑɵ ɡɚɬɬɚɪ ɬɭɪɚɥɵ 
ɚɧɵԕɬɚɦɚɥɚɪ (REACH)
Ȼԝɣɵɦɧɵԙ ԕԝɪɚɦɵɧɞɚԑɵ ɡɚɬɬɚɪ ɬɭɪɚɥɵ 
ɫɨԙԑɵ ɦɚԑɥԝɦɚɬɬɚɪɞɵ ɚɫɬɵɞɚ 
ɤԧɪɫɟɬɿɥɝɟɧ ɢɧɬɟɪɧɟɬ ɛɟɬɬɟɪɿɦɿɡɞɟ ɨԕɢ 
ɚɥɚɫɵɡ� 
www.kaercher.com/REACH

! ΨȺɍȱɉ
Ⱥɭɵɪ ɠɚɪɚΩɚɬɬɚɧɭΥɚ ɧɟ λɥɿɦɝɟ ɚɩɚɪɵɩ 
ɫɨΥɚɬɵɧ ɬɿɤɟɥɟɣ ɬίɪɞɟ ɬίɫɟ ɚɥɚɬɵɧ 
ɬιɭɟɤɟɥɝɟ ɧαɫΩɚɭ.
" ȿɋɄȿɊɌɍ
Ⱥɭɵɪ ɠɚɪɚΩɚɬɬɚɧɭΥɚ ɧɟ λɥɿɦɝɟ ɚɩɚɪɵɩ 
ɫɨΥɚɬɵɧ ɵΩɬɢɦɚɥ Ωɚɭɿɩɬɿ ɠɚΥɞɚɣɥɚɪΥɚ 
ɧαɫΩɚɭ.
" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɟέɿɥ ɠɚɪɚΩɚɬɬɚɧɭΥɚ ɚɩɚɪɵɩ ɫɨΥɚɬɵɧ 
ɵΩɬɢɦɚɥ Ωɚɭɿɩɬɿ ɠɚΥɞɚɣΥɚ ɧαɫΩɚɭ.

Ɇɚɡɦԝɧɵ
Ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚɧɵ ԕɨɪԑɚɭ � � � � .. �
Ԕɚɭɿɩ ɞɟԙɝɟɣɿ  � � � � � � � � � � � � � .. �
Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɵ  � � � � � .. 4
Ȼԝɣɵɦɞɚԑɵ ɫɢɦɜɨɥɞɚɪ ɦɟɧ 
ɛɟɥɝɿɥɟɪ � � � � � � � � � � � � � � � � � .. 5
Ȼԝɣɵɦɞɵ ɦɚԕɫɚɬɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ 
ԕɨɥɞɚɧɭ� � � � � � � � � � � � � � � � � � .. 6
Ȼɚɫԕɚɪɭ ɷɥɟɦɟɧɬɬɟɪɿ � � � � � � � .. 8
Ԕɨɥɞɚɧɭ  � � � � � � � � � � � � � � � � � .. 8
Ɍɚɫɵɦɚɥɞɚɭ � � � � � � � � � � � � � � .. 11
Ȼԝɣɵɦɧɵԙ ɫɚԕɬɚɥɵɧɭɵ � � � � � .. 11
Ʉɟɞɟɪɝɿɥɟɪ ɛɨɥԑɚɧɞɚ ɤԧɦɟɤ 
ɚɥɭ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � .. 11
Ʉԛɬɭ ɦɟɧ ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɬɟɤɫɟɪɭ 
ɠԝɦɵɫɬɚɪɵ� � � � � � � � � � � � � � � .. 1�
Ʉɟɩɿɥɞɟɦɟ� � � � � � � � � � � � � � � � .. 1�
Ɍɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɫɢɩɚɬɬɚɦɚɥɚɪɵ � .. 1�

Ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚɧɵ ԕɨɪԑɚɭ
Ɉɪɚɭɵɲ ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɵ ɟɤɿɧɲɿ ɪɟɬ 
ԧԙɞɟɭɝɟ ɠɚɪɚɦɞɵ� Ɉɪɚɭɵɲɬɵ 
ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚԑɚ ԕɚɭɿɩɫɿɡ ɬԛɪɞɟ 
ɤԥɞɟɝɟ ɠɚɪɚɬɵԙɵɡ�
ɗɥɟɤɬɪɥɿɤ ɠԥɧɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ 
ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵԙ ԕԝɪɚɦɵɧɞɚ ԕɚɬɟ 
ԕɨɥɞɚɧɭ ɧɟɦɟɫɟ ԕɚɬɟ ɤԥɞɟɝɟ ɠɚɪɚɬɭ 
ɧԥɬɢɠɟɫɿɧɞɟ ɚɞɚɦ ɞɟɧɫɚɭɥɵԑɵɧɚ 
ɠԥɧɟ ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚԑɚ ԕɚɭɿɩ ɬԧɧɞɿɪɭɿ 
ɵԕɬɢɦɚɥ ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ ɠɢɿ ɤɟɡɞɟɫɟɞɿ� 
Ⱥɥɚɣɞɚ ɚɬɚɥԑɚɧ ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ 
ɛԝɣɵɦɞɵ ɬɢɿɫɿɧɲɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ԛɲɿɧ 
ԕɚɠɟɬ ɛɨɥɚɞɵ� Ɉɫɵ ɬɚԙɛɚɦɟɧ 
ɛɟɥɝɿɥɟɧɝɟɧ ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵ ԛɣ 
ԕɨԕɵɫɬɚɪɵɦɟɧ ɛɿɪɝɟ ɬɚɫɬɚɭԑɚ 
ɛɨɥɦɚɣɞɵ�
ȿɫɤɿ ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɚ ԕɚɣɬɚ ԧԙɞɟɥɭɝɟ 
ɠɿɛɟɪɿɥɭɿ ɬɢɿɫ ɛɚԑɚɥɵ� ԕɚɣɬɚ ԧԙɞɟɭɝɟ 
ɛɨɥɚɬɵɧ ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪ ɛɚɪ� 
Ȼɚɬɚɪɟɹɥɚɪ ɦɟɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɚ 
ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚԑɚ ɡɢɹɧ ԥɤɟɥɟɬɿɧ 
ɡɚɬɬɚɪ ɛɚɪ� ȿɫɤɿ ɛԝɣɵɦɞɚɪ ɦɟɧ 
ɛɚɬɚɪɟɹɥɚɪɞɵ ɧɟɦɟɫɟ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚԑɚ 
ɡɢɹɧ ɤɟɥɬɿɪɦɟɣ ɤԥɞɟɝɟ ɠɚɪɚɬɵԙɵɡ�

Ԕɚɭɿɩ ɞɟԙɝɟɣɿ
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ɇȺɁȺɊ ȺɍȾȺɊɕάɕɁ
ɆɚɬɟɪɢɚɥɞɵΩ ɡɢɹɧΥɚ ɚɩɚɪɵɩ ɫɨΥɚɬɵɧ 
ɵΩɬɢɦɚɥ Ωɚɭɿɩɬɿ ɠɚΥɞɚɣΥɚ ɧαɫΩɚɭ.

± Ȼԝɥ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ 8 ɠɚɫԕɚ ɞɟɣɿɧɝɿ ɠԥɧɟ
ɨɞɚɧ ɟɪɟɫɟɤ ɛɚɥɚɥɚɪ� ɫɨɧɞɚɣ�ɚԕ
ɮɢɡɢɤɚɥɵԕ� ɫɟɡɿɦ ɧɟɦɟɫɟ ɚԕɵɥ�ɨɣ
ԕɚɛɿɥɟɬɬɟɪɿ ɲɟɤɬɟɭɥɿ ɧɟɦɟɫɟ
ɬԥɠɿɪɢɛɟɫɿ ɦɟɧ ɛɿɥɿɦɿ ɠɟɬɤɿɥɿɤɫɿɡ
ɚɞɚɦɞɚɪ� ɟɝɟɪ ɨɥɚɪ ɛɚԕɵɥɚɧԑɚɧ
ɛɨɥɫɚ ɧɟɦɟɫɟ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ԕɚɭɿɩɫɿɡ
ԕɨɥɞɚɧɭ ɬɭɪɚɥɵ ɧԝɫԕɚɭ ɚɥԑɚɧɞɚ ɠԥɧɟ
ɨԑɚɧ ԕɚɬɵɫɬɵ ɬԥɭɟɤɟɥɞɟɪɞɿ ɬԛɫɿɧɝɟɧ
ɠɚԑɞɚɣɞɚ ԑɚɧɚ ԕɨɥɞɚɧɚ ɚɥɚɞɵ�
Ȼɚɥɚɥɚɪɞɵԙ ԕԝɪɵɥԑɵɦɟɧ ɨɣɧɚɭɵɧɚ
ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɿɥɦɟɣɞɿ� Ȼɚɥɚɥɚɪԑɚ
ԕɚɞɚԑɚɥɚɭ ɠԛɪɝɿɡɿɥɦɟɣ� ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ
ɧɟɦɟɫɟ ɬԝɬɵɧɭɲɵԑɚ ԕɵɡɦɟɬ
ɤԧɪɫɟɬɭɝɟ ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɿɥɦɟɣɞɿ�

± Ȼԝɣɵɦɦɟɧ ɨɣɧɚɭԑɚ ɠɨɥ ɛɟɪɦɟɭ ԛɲɿɧ�
ɛԝɣɵɦ ɠɚɧɵɧɞɚԑɵ ɛɚɥɚɥɚɪɞɵ
ɛɚԕɵɥɚɩ ɨɬɵɪɭ ɥɚɡɵɦ�

± Ԥɪ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧɵԙ
ɡɚԕɵɦɞɚɥɦɚԑɚɧɵɧ ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ�
Ɂɚԕɵɦɞɚɥԑɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ
ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ ɛɨɥɦɚɣɞɵ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧɚ
ɦɟɯɚɧɢɤɚɥɵԕ ԥɫɟɪ ɟɬɭɿɧ
ɛɨɥɞɵɪɦɚԙɵɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɫɭԑɚ ɬɨɥɵԕ
ɛɚɬɵɪɦɚԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ ɨɧɵ ɵɥԑɚɥ
ɨɪɬɚɞɚ ɫɚԕɬɚɦɚԙɵɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ ɤɟɪɧɟɭɿ
ԕɨɥɞɚɧɵɥɚɬɵɧ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ
ɬɚԕɬɚɣɲɚɫɵɧɞɚԑɵ ɫɢɩɚɬɬɚɦɚԑɚ
ɫԥɣɤɟɫ ɤɟɥɭɿ ɤɟɪɟɤ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɤɟɪɧɟɭɿ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɵԙ ɬɚԕɬɚɣɲɚɫɵɧɞɚ
ɤԧɪɫɟɬɿɥɝɟɧ ɤɟɪɧɟɭɝɟ ɫԥɣɤɟɫ ɤɟɥɭɿ
ɤɟɪɟɤ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɥɚɫ ɧɟɦɟɫɟ
ɵɥԑɚɥ ɤԛɣɞɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ ɛɨɥɦɚɣɞɵ�
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ
ɛɥɨɝɵɧ ɠԥɧɟ ɚɠɵɪɚɬԕɵɲɬɚɪɞɵ
ɬɨɥɵԕ ԕԝɪԑɚɬɵԙɵɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɠɚɪɵɥɵɫ
ԕɚɭɩɿ ɛɚɪ ɨɪɬɚɞɚ ɡɚɪɹɞɬɚɭԑɚ
ɛɨɥɦɚɣɞɵ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɠɵɥɭɞɚɧ�
ԧɬɤɿɪ ɠɢɟɤɬɟɪɞɟɧ� ɦɚɣɞɚɧ ɧɟɦɟɫɟ
ԕԝɵɥԑɵɧɵԙ ԕɨɡԑɚɥɦɚɥɵ
ɛԧɥɲɟɤɬɟɪɿɧɟɧ ɫɚԕɬɚԙɵɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ
ɤɨɧɬɚɤɬɿɥɟɪɿɧɟ ɦɟɬɚɥɥ ɛԧɥɲɟɤɬɟɪɞɿԙ
ɟɧɭɿɧɟ� ԕɵɫԕɚ ɬԝɣɵԕɬɚɥɭ ԕɚɭɩɿɧɟ ɠɨɥ
ɛɟɪɦɟԙɿɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɛԧɥɲɟɤɬɟɭɝɟ
ɛɨɥɦɚɣɞɵ� ɀԧɧɞɟɭ ɠԝɦɵɫɬɚɪɵɧ ɬɟɤ
ɦɚɦɚɧɞɚɪ ɨɪɵɧɞɚɭɵ ɤɟɪɟɤ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɬɟɤ ɨɧɵ
ɡɚɪɹɞɬɚɭԑɚ ɪԝԕɫɚɬ ɛɟɪɿɥɝɟɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɵɦɟɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡ�

± Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɵԙ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ԝɫɬɚԑɵɲɵɧɚ ɬɟɤ ɬɚɡɚ
ɠԥɧɟ ԕԝɪԑɚԕ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԕɬɚɪɵɧ
ɫɚɥɵԙɵɡ�

± Ɂɚԕɵɦɞɚɥԑɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ
ɠɢɧɚԕɬɚɪɵɧ ɡɚɪɹɞɬɚɦɚԙɵɡ�
Ɂɚԕɵɦɞɚɥԑɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ
ɠɢɧɚԕɬɚɪɵɧ ɚɭɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɨɬԕɚ ɧɟɦɟɫɟ
ɬԝɪɦɵɫɬɵԕ ԕɨԕɵɫԕɚ ɬɚɫɬɚɭԑɚ
ɛɨɥɦɚɣɞɵ�

± ȱɫɬɟɧ ɲɵԕԕɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɚɧ
ɫԝɣɵԕɬɵԕɬɵԙ ɤɨɧɬɚɤɬɿɞɟɧ ɚԑɭɵɧɚ ɠɨɥ
ɛɟɪɦɟԙɿɡ� Ⱥɛɚɣɫɵɡɞɚ ɠɚɧɚɫɵɩ ɤɟɬɫɟ
ɫԝɣɵԕɬɵԕɬɵ ɫɭɦɟɧ ɲɚɣɵԙɵɡ� Ʉԧɡɝɟ
ɬɢɝɟɧ ɠɚԑɞɚɣɞɚ ɞԥɪɿɝɟɪɝɟ ԕɨɫɵɦɲɚ
ԕɚɪɚɥɵԙɵɡ�

± Ʉɟɡ ɤɟɥɝɟɧ ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɠԝɦɵɫɬɚɪɵɧ
ɠԛɪɝɿɡɭ ɠԥɧɟ ɤɟɬɟɪ ɚɥɞɵɧɞɚ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ԕԝɪɵɥԑɵɞɚɧ
ɫɭɵɪɵɩ ɚɥɵԙɵɡ�

ȿɧɞɿɪɿɥɝɟɧ ԕɨɪԑɚɧɵɲ ɤɨɧɬɭɪ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ ɦɵɧɚɥɚɪɞɚɧ 
ԕɨɪԑɚɣɞɵ�
� Ԕɵɡɵɩ ɤɟɬɭ
� Ɂɚɪɹɞɵɧɵԙ ɬɨɥɵԕ ɛɿɬɭɿ
� Ⱥɪɬɵԕ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
� Ԕɵɫԕɚ ɬԝɣɵԕɬɚɥɭ

Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɵ

Ԕɨɪԑɚɧɵɲ ɤɨɧɬɭɪ
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Ʌɢɬɢɣ�ɢɨɧɞɵԕ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ Ԕɚɭɿɩɬɿ 
ɬɚɭɚɪɥɚɪ ɬɭɪɚɥɵ ɡɚԙ ɬɚɥɚɩɬɚɪɵɧɚ 
ɫԥɣɤɟɫ ɛɨɥɭɵ ɤɟɪɟɤ ɠԥɧɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɲɵ 
ɨɧɵ ԕɨԑɚɦɞɵԕ ɤԧɥɿɤɩɟɧ ԕɨɫɵɦɲɚ ɫɚԕɬɵԕ 
ɲɚɪɚɥɚɪɵɧɫɵɡ ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɣ ɚɥɚɞɵ�
Ԛɲɿɧɲɿ ɬɚɪɚɩɬɚɪԑɚ (ɤԧɥɿɤ 
ɤԥɫɿɩɨɪɵɧɞɚɪɵɧɚ) ɠɿɛɟɪɝɟɧ ɤɟɡɞɟ 
ԕɚɩɬɚɦɚԑɚ ɠԥɧɟ ɬɚԙɛɚɥɚɭԑɚ ԕɨɣɵɥɚɬɵɧ 
ɚɣɪɵԕɲɚ ɬɚɥɚɩɬɚɪԑɚ ɚɫɚ ɧɚɡɚɪ ɚɭɞɚɪɭ 
ɤɟɪɟɤ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ ɬɟɤ ɡɚԕɵɦɞɚɥɦɚԑɚɧ 
ɤɨɪɩɭɫɩɟɧ ɠɿɛɟɪɭɝɟ ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɿɥɟɞɿ� Ⱥɲɵԕ 
ɤɨɧɬɚɤɬɿɥɟɪɞɿ ɨԕɲɚɭɥɚɩ� ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɞɵ 
ɫɟɧɿɦɞɿ ɠԥɧɟ ɛɟɪɿɤ ԕɚɩɬɚɦɚԑɚ 
ɨɪɧɚɥɚɫɬɵɪɵԙɵɡ� Ɉɧɵ ԕɚɩɬɚɦɚԑɚ 
ɚɭɵɫɬɵɪɦɚɭ ɤɟɪɟɤ�
Ԝɥɬɬɵԕ ɟɪɟɠɟɥɟɪɞɿ ɫɚԕɬɚԙɵɡ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԕɬɚɪɵɧ ɦɟɬɚɥɥ
ɡɚɬɬɚɪɦɟɧ ɫɚԕɬɚɦɚԙɵɡ� ԕɵɫԕɚ
ɬԝɣɵԕɬɚɥɭ ԕɚɭɩɿ ɛɚɪ�

± Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ ɫɭԑɚ ɬɨɥɵԕ
ɛɚɬɵɪɦɚԙɵɡ ɧɟɦɟɫɟ ɨɧɵ ɵɥԑɚɥ
ɨɪɬɚɞɚ ɫɚԕɬɚɦɚԙɵɡ�

Ɍɚɫɵɦɚɥɞɚɭ ɛɚɪɵɫɵɧɞɚ 
ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɬɟɯɧɢɤɚɫɵ ɛɨɣɵɧɲɚ 

ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ

ɋɚԕɬɚɭ ɛɚɪɵɫɵɧɞɚ ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ 
ɬɟɯɧɢɤɚɫɵ ɛɨɣɵɧɲɚ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ

Ȼԝɣɵɦɞɚԑɵ ɫɢɦɜɨɥɞɚɪ ɦɟɧ 
ɛɟɥɝɿɥɟɪ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɞɵ ɫɭԑɚ 
ɬɚɫɬɚɦɚԙɵɡ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɞɵ ɨɬԕɚ 
ɬɚɫɬɚɦɚԙɵɡ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵɧ 
ɬɟɤ ɨɧɵ ɡɚɪɹɞɬɚɭԑɚ ɪԝԕɫɚɬ 
ɛɟɪɿɥɝɟɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɵɦɟɧ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡ�
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Ȼԝɥ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɵ .b5&+(5 
18 ȼ ɠԥɧɟ �6 ȼ ɛɚɬɚɪɟɹ ԕɭɚɬ ɠԛɣɟɥɟɪɿ 
ԛɲɿɧ ɛɚɬɚɪɟɹɥɚɪɞɵ ɫɢɩɚɬɬɚɣɞɵ�
%DWWHU\ 3RZHU (�) 18/�5� 18/�0 ɠԥɧɟ 18/50 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɬɟɤ ɫɨɥɚɪԑɚ 
ɚɪɧɚɥԑɚɧ .lUFKHU 18 ȼ %DWWHU\ 3RZHU 
ɠԛɣɟɥɟɪɿɧɿԙ ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɵɧɞɚ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɿɥɟɞɿ�
%DWWHU\ 3RZHU (�) �6/�5� �6/50 ɠԥɧɟ �6/�5 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɬɟɤ ɫɨɥɚɪԑɚ 
ɚɪɧɚɥԑɚɧ .lUFKHU �6 ȼ %DWWHU\ 3RZHU 
ɠԛɣɟɥɟɪɿɧɿԙ ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɵɧɞɚ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɿɥɟɞɿ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɬɟɤ ɪԝԕɫɚɬ 
ɛɟɪɿɥɝɟɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɥɚɪɵɧɞɚ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭԑɚ ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɿɥɟɞɿ�
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵ ɩɟɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɵԙ 
ԛɣɥɟɫɿɦɞɿ ɟɤɟɧɿɧɟ ɤԧɡ ɠɟɬɤɿɡɿԙɿɡ!
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɞɚԑɵ ɠԥɧɟ 
ɛɚɬɚɪɟɹ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɚԕɩɚɪɚɬ 
ɬɚԕɬɚɣɲɚɫɵɧɞɚԑɵ ɤɟɪɧɟɭɞɿԙ ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ 
ɫɢɩɚɬɬɚɦɚɥɚɪɵɧ (18/�6 ȼ) ɬɚɛɚɫɵɡ�
" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɚɪɵɥɭɵɧɚɧ ɠɚɪɚΩɚɬ 
ɚɥɭ, ɡɚΩɵɦɞɚɧɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ! Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵɧ ɨɥ ίɲɿɧ ΩɚɪɚɫɬɵɪɵɥΥɚɧ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ΩαɪɵɥΥɵɫɵ ɚɪΩɵɥɵ Υɚɧɚ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɤɟɪɟɤ.
Ɍɟɤ ɡɚΩɵɦɞɚɥɦɚΥɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ 
ɡɚɪɹɞɬɚέɵɡ.
Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɦɚԕɫɚɬɵɧɞɚ ԕɚɣɬɚ ɠԧɧɞɟɭɝɟ 
ɠԥɧɟ ԥɡɿɪɥɟɭɲɿ ɪԝԕɫɚɬ ɟɬɩɟɝɟɧ 
ԧɡɝɟɪɬɭɥɟɪɝɟ ɬɵɣɵɦ ɫɚɥɵɧɚɞɵ�
Ɇɚԕɫɚɬɵ ɛɨɣɵɧɲɚ ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɭԑɚ 
ɪԝԕɫɚɬ ɛɟɪɿɥɦɟɣɞɿ� Ɇɚԕɫɚɬɵ ɛɨɣɵɧɲɚ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɭɞɚɧ ɬɭɵɧɞɚԑɚɧ ԕɚɭɿɩɬɟɪɝɟ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɲɵɧɵԙ ԧɡɿ ɠɚɭɚɩɤɟɪɲɿɥɿɤ 
ɚɥɚɞɵ� 

Ȼԝɣɵɦɞɵ ɦɚԕɫɚɬɵɧɚ 
ɫԥɣɤɟɫ ԕɨɥɞɚɧɭ

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԕɬɚɪɵ 18 ȼ 
Ȼɚɬɚɪɟɹ ԕɭɚɬɵɧ ɛɟɪɭ ɠԛɣɟɫɿ
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Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԕɬɚɪɵ 18 ȼ 
Ȼɚɬɚɪɟɹ ԕɭɚɬɵɧ ɛɟɪɭ ɠԛɣɟɫɿ
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36 ȼ-ɬɵԕ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵԙ 
ɠԛɣɟɫɿ
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36 ȼ-ɬɵԕ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵԙ 
ɠԛɣɟɫɿ
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1 Ɂɚɭɵɬ ɬɚԕɬɚɣɲɚɫɵ
� ɗɤɪɚɧ
� Ʉɨɧɬɚɤɬɿɥɟɪ
4 Ԕɚɛɵɥɞɚɭ ɛԧɥɿɝɿ

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧ .b5&+(5 
Ȼɚɬɚɪɟɹɧɵԙ Ԕɭɚɬ ɀԛɣɟɥɟɪɿ 
ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɞɚ ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɫ ɛԝɪɵɧ� 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥɚɬɵɧ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ ɠԝɦɵɫ 
ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɵɧ ɠԥɧɟ ɵԕɬɢɦɚɥ ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ 
ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɵɧ ɨԕɵɩ ɲɵԑɵԙɵɡ� 
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵ 
ɦɟɧ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ ԛɣɥɟɫɿɦɞɿ ɟɤɟɧɿɧɟ ɤԧɡ 
ɠɟɬɤɿɡɿԙɿɡ (18 ȼ � �6 ȼ)

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɛɥɨɝɵ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɤԛɣɿ� 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿɧɿԙ ɛɚɪɵɫɵ ɠԥɧɟ ԕɚɥԑɚɧ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɭɚԕɵɬɵ ɬԝɪɚԕɬɵ ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɬɿɧ 
ɞɢɫɩɥɟɣɦɟɧ ɠɚɛɞɵԕɬɚɥԑɚɧ� Ɉԑɚɧ ԕɨɫɚ 
ɚԕɚɭɥɚɪ ɬɭɪɚɥɵ ɵԕɬɢɦɚɥ ɯɚɛɚɪɥɚɪ 
ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�
ɀԝɦɵɫ ɭɚԕɵɬɵɧɵԙ ɛɟɣɿɦɞɟɥɭɿ ԕɭɚɬɬɵ 
ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ ԕɨɫɭ ɚɪԕɵɥɵ ɠɚɫɚɥɚɞɵ�
Ԕɨɥɞɚɧɵɥɚɬɵɧ ԕԝɪɵɥԑɵԑɚ ԕɚɪɚɣ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɨɪɧɚɬԕɚɧ ɤɟɡɞɟ 
ɤɟɫɤɿɧ ɚɣɧɚɥɚɞɵ�

Ȼɚɫԕɚɪɭ ɷɥɟɦɟɧɬɬɟɪɿ

Ԕɨɥɞɚɧɭ

ɗɤɪɚɧ

ɂɧɞɢɤɚɬɨɪ Ɇԥɧɿ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ ɫɚԕɬɚɭ

ɉɚɣɞɚɥɚɧɛɚԑɚɧ 
ɤɟɡɞɟɝɿ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ɤԛɣɿ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ
ɉɚɣɞɚɥɚɧԑɚɧ 
ɤɟɡɞɟɝɿ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵɧɞɚ ԕɚɥԑɚɧ 
ɠԝɦɵɫ ɭɚԕɵɬɵ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɞɵ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ɤɟɡɿɧɞɟ ԕɚɥԑɚɧ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɭɚԕɵɬɵ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵ ɬɨɥɵԑɵɦɟɧ 
ɡɚɪɹɞɬɚɥԑɚɧ�

Ⱥԕɚɭ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ 
ɠɚɪɚɦɞɵ 
ɚɭԕɵɦɧɚɧ ɬɵɫ 
ɧɟɦɟɫɟ ɛɥɨɤ 
ԕɵɫԕɚ 
ɬԝɣɵԕɬɚɥɭɞɚɧ 
ԕԝɥɵɩɬɚɥԑɚɧ 
(ɚԕɚɭɥɚɪɞɵ ɠɨɸ 
ɛɨɣɵɧɲɚ ɤԧɦɟɤɬɿ 
ԕɚɪɚԙɵɡ)�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵ ɿɫɬɟɧ 
ɲɵԕԕɚɧ ɠԥɧɟ 
ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ 
ɦɚԕɫɚɬɵɧɞɚ 
ԕԝɥɵɩɬɚɥԑɚɧ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵɧ ɨɞɚɧ ԥɪɿ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡ 
ɠԥɧɟ ɟɪɟɠɟɥɟɪɝɟ 
ɫԥɣɤɟɫ ɬɚɫɬɚԙɵɡ�
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" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɚɪɚΩɚɬ ɚɥɭ Ωɚɭɩɿ, ɡɚΩɵɦɞɚɧɭ Ωɚɭɩɿ 
ɛɚɪ! Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧɵέ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɧαɫΩɚɭɥɵΥɵɧ ɠιɧɟ Ωɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ 
ɧαɫΩɚɭɥɚɪɵɧ ɫɚΩɬɚέɵɡ.
ɇαɫΩɚɭ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵέ ɠɚέɚ ɛɥɨɤɬɚɪɵ 
ɚɥɞɵɧ ɚɥɚ ɚɡɞɚɩ ɡɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ ɠιɧɟ 
ɚɥΥɚɲΩɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɨɥɚɪɞɵ 
ɬɨɥɵΥɵɦɟɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɤɟɪɟɤ.
Ȼɿɪɿɧɲɿ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿɧɞɟ ɞɢɫɩɥɟɣ 
Ωɨɫɵɥɚɞɵ.
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵɧɵέ ɞαɪɵɫ 
ɠαɦɵɫ ɿɫɬɟɭɿ ίɲɿɧ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ 
ɚɥΥɚɲ ΩɨɥɞɚɧΥɚɧ ɤɟɡɞɟ ɨɧɵέ ɡɚɪɹɞɵɧ 
ΩαɪɵɥΥɵ λɲɤɟɧɲɟ ɛɿɬɿɪɭ ɤɟɪɟɤ.
Î ɀɟɥɿ ɚɲɚɫɵɧ ɟɧɝɿɡɿԙɿɡ�
Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ԕɚɛɵɥɞɚɭ

ɛԧɥɿɝɿɧɟ ɠɵɥɠɵɬɵԙɵɡ�
Î Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿ ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ ɬԛɪɞɟ

ɛɚɫɬɚɥɚɞɵ�
ɂɧɞɢɤɚɬɨɪ ɠɚɫɵɥ ɬԛɫɩɟɧ ɠɚɧɚɞɵ�

Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ ɞɢɫɩɥɟɣɿɧɞɟ
ɡɚɪɹɞ ɚɹԕɬɚɥԑɚɧԑɚ ɞɟɣɿɧɝɿ ɭɚԕɵɬ
ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɬɨɥɵԕ ɡɚɪɹɞɬɚɥԑɚɧ
ɤɟɡɞɟ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ 100 � ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

Î Ɂɚɪɹɞ ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ ɫɨԙ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ
ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ�

Î Ԕɭɚɬ ɚɣɵɪɵɧ ɚɠɵɪɚɬɵԙɵɡ�
ɇαɫΩɚɭ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧɞɚ ɛɨɥΥɚɧ ɤɟɡɞɟ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ
ɟɲɬɟέɟ ɤλɪɫɟɬɿɥɦɟɫɟ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵΥɵ ɛɿɬɤɟɧ ɧɟɦɟɫɟ λɬɟ ɚɡ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɟɬɤɿɥɿɤɬɿ ɡɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ
ɫɨέ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ ΩɚɥΥɚɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɭɚΩɵɬɵ
ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɚɞɵ.
ȿɝɟɪ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ αɡɚΩ ɭɚΩɵɬ ɩɚɣɞɚ
ɛɨɥɦɚɫɚ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ
ɠɚɪɚɦɫɵɡ ɠιɧɟ ɨɧɵ ɚɭɵɫɬɵɪɭ ɤɟɪɟɤ.
ɇαɫΩɚɭ
ɀɚέɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵ 5
ɡɚɪɹɞɬɚɭ-ɬɚɭɫɵɥɭ ɰɢɤɥɿɧɟɧ ɤɟɣɿɧ
ɬɨɥɵΩ ɫɵɣɵɦɞɵɥɵΥɵɧɚ ɠɟɬɟɞɿ.

ΰɡɚΩ ɭɚΩɵɬ ΩɨɥɞɚɧɵɥɦɚΥɚɧ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ 
ɚɥɞɵɧɞɚ ɚɡɞɚɩ ɡɚɪɹɞɬɚɩ ɚɥɭ ɤɟɪɟɤ.
0 °C-ɬɚɧ ɬλɦɟɧ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɥɚɪɞɚ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧɵέ Ωɭɚɬɵ 
ɬλɦɟɧɞɟɣɞɿ.
20 °C-ɬɚɧ ɠɨΥɚɪɵ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɥɚɪɞɚ 
αɡɚΩ ɫɚΩɬɚɭ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵέ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵΥɵɧ ɬλɦɟɧɞɟɬɭɿ ɦίɦɤɿɧ.
ɇαɫΩɚɭ
ɁɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧΥɚɧΥɚ ɞɟɣɿɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧɞɚ ΩɚɥɞɵɪɭΥɚ ɛɨɥɚɞɵ. 
ȺɪɬɵΩ ɡɚɪɹɞɬɚɥɭ Ωɚɭɩɿ ɠɨΩ.
ɗɧɟɪɝɢɹɧɵέ ɛɟɤɟɪ ɲɵΥɵɧɞɚɥɦɚɭɵ ίɲɿɧ, 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɬɨɥɵΩ ɡɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ 
ɫɨέ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧ ɠɟɥɿɞɟɧ 
λɲɿɪɭ ɤɟɪɟɤ.

" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɚɪɚΩɚɬ ɚɥɭ Ωɚɭɩɿ, ɡɚΩɵɦɞɚɧɭ Ωɚɭɩɿ 
ɛɚɪ! Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧɵέ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɧαɫΩɚɭɥɵΥɵɧ ɠιɧɟ Ωɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ 
ɧαɫΩɚɭɥɚɪɵɧ ɫɚΩɬɚέɵɡ.
ɇαɫΩɚɭ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵέ ɠɚέɚ ɛɥɨɤɬɚɪɵ 
ɚɥɞɵɧ ɚɥɚ ɚɡɞɚɩ ɡɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ ɠιɧɟ 
ɚɥΥɚɲΩɵ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɨɥɚɪɞɵ 
ɬɨɥɵΥɵɦɟɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɤɟɪɟɤ.
Ȼɿɪɿɧɲɿ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿɧɞɟ ɞɢɫɩɥɟɣ 
Ωɨɫɵɥɚɞɵ.
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵɧɵέ ɞαɪɵɫ 
ɠαɦɵɫ ɿɫɬɟɭɿ ίɲɿɧ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ 
ɚɥΥɚɲ ΩɨɥɞɚɧΥɚɧ ɤɟɡɞɟ ɨɧɵέ ɡɚɪɹɞɵɧ 
ΩαɪɵɥΥɵ λɲɤɟɧɲɟ ɛɿɬɿɪɭ ɤɟɪɟɤ.
Î ɀɟɥɿɥɿɤ ɚɞɚɩɬɟɪɞɿ ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ԕɚɛɵɥɞɚɭ

ɛԧɥɿɝɿɧɟ ɠɵɥɠɵɬɵԙɵɡ�
Î Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿ ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ ɬԛɪɞɟ

ɛɚɫɬɚɥɚɞɵ�
Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵ ɞɢɫɩɥɟɣɿɧɞɟ

ɡɚɪɹɞ ɚɹԕɬɚɥԑɚɧԑɚ ɞɟɣɿɧɝɿ ɭɚԕɵɬ
ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɬɨɥɵԕ ɡɚɪɹɞɬɚɥԑɚɧ
ɤɟɡɞɟ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ 100 � ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

Î Ɂɚɪɹɞ ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ ɫɨԙ ɡɚɪɹɞɬɚɭ
ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ
ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ�

Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧ ɬɟɡ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ

Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵ
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Î ɀɟɥɿɥɿɤ ɚɞɚɩɬɟɪɞɿ ɷɥɟɤɬɪ
ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧɚɧ ɲɵԑɚɪɵɩ ɚɥɵԙɵɡ�

ɇαɫΩɚɭ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧɞɚ ɛɨɥΥɚɧ ɤɟɡɞɟ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ 
ɟɲɬɟέɟ ɤλɪɫɟɬɿɥɦɟɫɟ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵΥɵ ɛɿɬɤɟɧ ɧɟɦɟɫɟ λɬɟ ɚɡ. 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɟɬɤɿɥɿɤɬɿ ɡɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ 
ɫɨέ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ ΩɚɥΥɚɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɭɚΩɵɬɵ 
ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɚɞɵ.
ȿɝɟɪ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ αɡɚΩ ɭɚΩɵɬ ɩɚɣɞɚ 
ɛɨɥɦɚɫɚ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ 
ɠɚɪɚɦɫɵɡ ɠιɧɟ ɨɧɵ ɚɭɵɫɬɵɪɭ ɤɟɪɟɤ.
ɇαɫΩɚɭ
ɀɚέɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵ 5 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ-ɬɚɭɫɵɥɭ ɰɢɤɥɿɧɟɧ ɤɟɣɿɧ 
ɬɨɥɵΩ ɫɵɣɵɦɞɵɥɵΥɵɧɚ ɠɟɬɟɞɿ.
ΰɡɚΩ ɭɚΩɵɬ ΩɨɥɞɚɧɵɥɦɚΥɚɧ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ 
ɚɥɞɵɧɞɚ ɚɡɞɚɩ ɡɚɪɹɞɬɚɩ ɚɥɭ ɤɟɪɟɤ.
0 °C-ɬɚɧ ɬλɦɟɧ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɥɚɪɞɚ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɤɬɚɪɵɧɵέ Ωɭɚɬɵ 
ɬλɦɟɧɞɟɣɞɿ.
20 °C-ɬɚɧ ɠɨΥɚɪɵ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɥɚɪɞɚ 
αɡɚΩ ɫɚΩɬɚɭ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵέ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵΥɵɧ ɬλɦɟɧɞɟɬɭɿ ɦίɦɤɿɧ.
ɇαɫΩɚɭ
ɁɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧΥɚɧΥɚ ɞɟɣɿɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧɞɚ ΩɚɥɞɵɪɭΥɚ ɛɨɥɚɞɵ. 
ȺɪɬɵΩ ɡɚɪɹɞɬɚɥɭ Ωɚɭɩɿ ɠɨΩ.
ɗɧɟɪɝɢɹɧɵέ ɛɟɤɟɪ ɲɵΥɵɧɞɚɥɦɚɭɵ ίɲɿɧ, 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɬɨɥɵΩ ɡɚɪɹɞɬɚɥΥɚɧ 
ɫɨέ ɡɚɪɹɞɬɚɭ ΩαɪɵɥΥɵɫɵɧ ɠɟɥɿɞɟɧ 
λɲɿɪɭ ɤɟɪɟɤ.

" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɚɪɚΩɚɬ ɚɥɭ ɠιɧɟ ɡɚΩɵɦɞɚɧɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ! 
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɤɟɡɿɧɞɟ Ωɨɥɞɚɧɵɥɚɬɵɧ 
ΩαɪɵɥΥɵɧɵέ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɧαɫΩɚɭɥɵΥɵɧ 
ɠιɧɟ Ωɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɧαɫΩɚɭɥɚɪɵɧ ɫɚΩɬɚέɵɡ.
Î Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ

ԕɚɛɵɥɞɚɭ ɛԧɥɿɝɿɧɟ ԕɨɣɵԙɵɡ�
" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɚɪɚΩɚɬ ɚɥɭ ɠιɧɟ ɡɚΩɵɦɞɚɧɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ! 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵέ ɛɟɤɿɬɿɥɝɟɧɿɧɟ 
ɧɚɡɚɪ ɚɭɞɚɪɵέɵɡ.

ɇαɫΩɚɭ
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɛɚɪɵɫɵɧɞɚ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ 
ΩɚɥΥɚɧ ɠαɦɵɫ ɭɚΩɵɬɵ ɤλɪɫɟɬɿɥɟɞɿ.
Î ɀԝɦɵɫ ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ ɫɨԙ ԕԝɪɵɥԑɵɞɚɧ

ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ�
Î ɀԝɦɵɫ ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ ɫɨԙ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ

ɛɥɨɝɵɧ ɡɚɪɹɞɬɚԙɵɡ�
ɇαɫΩɚɭ
Ɍɿɩɬɿ, ɡɚɪɹɞɵ ɠɚɪɬɵɥɚɣ ɚɹΩɬɚɥΥɚɧ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵ ɞɚ ɩɚɣɞɚɥɚɧΥɚɧ ɫɨέ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɤɟɪɟɤ.

ɇȺɁȺɊ ȺɍȾȺɊɕάɕɁ
ɁɚΩɵɦɞɚɭ ɬιɭɟɤɟɥɿ! Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɤɬɚɪɵɧ ɵɥΥɚɥɞɵɥɵΥɵ ɬλɦɟɧ 
ɛλɥɦɟɥɟɪɞɟ Υɚɧɚ ɠιɧɟ 20 °C-ɬɚɧ ɬλɦɟɧ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɞɚ ɫɚΩɬɚέɵɡ.
Ȼԝɥ ɛԝɣɵɦɞɵ ɿɲɤɿ ɛԧɥɦɟɥɟɪɞɟ ԑɚɧɚ 
ɫɚԕɬɚɭ ԕɚɠɟɬ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ ɞɢɫɩɥɟɣɿɧɞɟ 
ɡɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɚ ԕɨɫɵɥɦɚԑɚɧ 
ɠɚԑɞɚɣɞɚ ɞɚ ɨɧɵԙ ɚԑɵɦɞɚԑɵ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ɤԛɣɿ ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ɫɚԕɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿɧɞɟ 
ɞɢɫɩɥɟɣ ԧɲɿɩ ԕɚɥɫɚ� ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԑɵ ɬɚɭɫɵɥԑɚɧ ɠԥɧɟ ɞɢɫɩɥɟɣ 
ԧɲɟɞɿ� Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɞɵ ɦԛɦɤɿɧɞɿɝɿɧɲɟ 
ɠɵɥɞɚɦ ɡɚɪɹɞɬɚԙɵɡ�ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ

ɋɚԕɬɚɭ
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" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɚɪɚΩɚɬ ɚɥɭ ɠιɧɟ ɡɚΩɵɦɞɚɥɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ! 
Ɍɚɫɵɦɚɥɞɚɭ ɤɟɡɿɧɞɟ ɛαɣɵɦɧɵέ 
ɫɚɥɦɚΥɵɧɚ ɧɚɡɚɪ ɚɭɞɚɪɵέɵɡ.

" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɚɪɚΩɚɬ ɚɥɭ ɠιɧɟ ɡɚΩɵɦɞɚɥɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ! 
Ȼαɣɵɦɞɵ ɫɚΩɬɚɭ ɤɟɡɿɧɞɟ ɛαɣɵɦɧɵέ 
ɫɚɥɦɚΥɵɧɚ ɧɚɡɚɪ ɚɭɞɚɪɵέɵɡ.

Ɍɚɫɵɦɚɥɞɚɭ

Ȼԝɣɵɦɧɵԙ ɫɚԕɬɚɥɵɧɭɵ

Ʉɟɞɟɪɝɿɥɟɪ ɛɨɥԑɚɧɞɚ ɤԧɦɟɤ 
ɚɥɭ

Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɤɟɡɿɧɞɟɝɿ ɚԕɚɭɥɚɪ
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɠɚɧɛɚɣɞɵ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɡɚɪɹɞɬɚɥɦɚɣɞɵ
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵ ɠɚɪɚɦɫɵɡ� 
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧ ɚɭɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵԙ ɡɚɪɹɞɵ 
ɬɨɥɵԑɵɦɟɧ ɛɿɬɤɟɧ ɛɨɥɭɵ ɦԛɦɤɿɧ� Ȼɿɪɚɡ 
ɭɚԕɵɬɬɚɧ ɫɨԙ ɞɢɫɩɥɟɣɞɟ ԕɚɥԑɚɧ ɡɚɪɹɞ 
ɭɚԕɵɬɵ ɩɚɣɞɚ ɛɨɥԑɚɧɲɚ ɤԛɬɟ ɬԝɪɵԙɵɡ� 
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɠɚɧɛɚɫɚ� ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ 
ɠɚɪɚɦɫɵɡ� Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ 
ɚɭɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɠɚɧɵɩ ɬԝɪ, ɡ ɛɿɪɚԕ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵ ɡɚɪɹɞɬɚɥɦɚɣɞɵ
Ⱦɢɫɩɥɟɣ ɤԧɪɫɟɬɤɿɲɬɟɪɿɧɟ ɧɚɡɚɪ 
ɚɭɞɚɪɵԙɵɡ� ȿɝɟɪ ԕɚɠɟɬ ɛɨɥɫɚ� ɛɚɬɚɪɟɹ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ ԕɚɥɵɩɬɵ ɚɭԕɵɦɞɚ 
ɛɨɥɦɚɣɞɵ�
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵ ɠɚɪɚɦɫɵɡ� 
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧ ɚɭɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣɞɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɬɚԙɛɚɫɵ 
ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ, ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɡɚɪɹɞɬɚɥɦɚɣɞɵ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ ɬɵɦ ɠɨԑɚɪɵ/ɬԧɦɟɧ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧ ԕɚɥɵɩɬɵ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɨɪɬɚɫɵɧɚ ԥɤɟɥɿԙɿɡ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ ԕɚɥɵɩɬɵ ɛɨɥԑɚɧɲɚ 
ɤԛɬɿԙɿɡ�
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɩɪɨɰɟɫɿ ɫɨɞɚɧ ɤɟɣɿɧ 
ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ ɬԛɪɞɟ ɛɚɫɬɚɥɚɞɵ�
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɤɟɡɿɧɞɟɝɿ ɚԕɚɭɥɚɪ
Ⱦɢɫɩɥɟɣɞɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɬɚԙɛɚɫɵ 
ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ ɬɵɦ ɠɨԑɚɪɵ/ɬԧɦɟɧ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧ ԕɚɥɵɩɬɵ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɨɪɬɚɫɵɧɚ ԥɤɟɥɿԙɿɡ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɠɢɧɚԑɵɧɵԙ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ ԕɚɥɵɩɬɵ ɛɨɥԑɚɧɲɚ 
ɤԛɬɿԙɿɡ�
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Î Ɂɚɪɹɞɬɚɭ ɤɨɧɬɚɤɬɿɥɟɪɿɧɿԙ
ɥɚɫɬɚɧɛɚɭɵɧ ɠԛɣɟɥɿ ɬԛɪɞɟ ɬɟɤɫɟɪɿɩ
ɨɬɪɵԙɵɡ ɠԥɧɟ ԕɚɠɟɬ ɛɨɥԑɚɧ
ɠɚԑɞɚɣɞɚ ɨɥɚɪɞɵ ɬɚɡɚɥɚԙɵɡ�

Î Ԝɡɚԕ ɭɚԕɵɬ ɫɚԕɬɚɥɚɬɵɧ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ ɠɢɵɧɬɵԕɬɚɪɵ ԛɲɿɧ
ɚɪɚɥɵԕ ɡɚɪɹɞɬɚɭɞɵ ɨɪɵɧɞɚԙɵɡ�

Ԕԝɪɵɥԑɵ ԕɵɡɦɟɬ ɤԧɪɫɟɬɭɞɿ ԕɚɠɟɬ 
ɟɬɩɟɣɞɿ�

Ȼԝɣɵɦɞɚɪɵɦɵɡ ԛɲɿɧ ԥɪ ɟɥɞɟ ɠɚɭɚɩɬɵ 
ԧɬɿɦ ɫɟɪɿɤɬɟɫɬɟɪɿɦɿɡ ɬɚɪɚɩɵɧɚɧ 
ɲɵԑɚɪɵɥɚɬɵɧ ɤɟɩɿɥɞɟɦɟ ɲɚɪɬɬɚɪɵ 
ɤԛɲɬɟ ɛɨɥɚɞɵ� ȿɝɟɪ ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɞɵԙ 
ɚԕɚɭɥɵԑɵ ɧɟɦɟɫɟ ɞɚɣɵɧɞɚɭ 
ɛɚɪɵɫɵɧɞɚԑɵ ԕɚɬɟɥɿɤɬɟɪ ɬɚɛɵɥɫɚ� ɛɿɡ 
ɵԕɬɢɦɚɥ ɚԕɚɭɥɵԕɬɚɪɞɵ ɤɟɩɿɥ ɦɟɪɡɿɦɿ 
ɿɲɿɧɞɟ ɚԕɵɫɵɡ ɠԧɧɞɟɣɦɿɡ� Ʉɟɩɿɥ ɦɟɪɡɿɦɿ 
ɿɲɿɧɞɟ ɧɚɪɚɡɵɥɵԕɬɚɪɵԙɵɡ ɛɨɥɫɚ� 
ɚɫɩɚɩɬɵ ɫɚɬԕɚɧ ɫɚɭɞɚ ɦɟɤɟɦɟɫɿɧɟ 
ɧɟɦɟɫɟ ɠɚԕɵɧɞɚԑɵ ԧɤɿɥɟɬɬɿ ɫɟɪɜɢɫɬɿɤ 
ԕɵɡɦɟɬ ɤԧɪɫɟɬɭ ɨɪɧɵɧɚ ɫɚɬɵɩ ɚɥɭ ɱɟɝɿɧ 
ɤԧɪɫɟɬɿɩ� ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡ�

Ԕɵɫԕɚ ɬԝɣɵԕɬɚɥɭ ɤɟɡɿɧɞɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵ ɚɪɵ ԕɚɪɚɣ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ԛɲɿɧ �0 
ɫɟɤɭɧɞԕɚ ԕԝɥɵɩɬɚɥɚɞɵ� Ԕɵɫԕɚ 
ɬԝɣɵԕɬɚɥɭ ɠɢɿ ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɫɚ� 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ ɬԝɪɚԕɬɵ ɬԛɪɞɟ 
ԕԝɥɵɩɬɚɥɚɞɵ� Ԕԝɥɵɩɬɚɧ ɲɵԑɚɪɭ ԛɲɿɧ 
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ɡɚɪɹɞɬɚɭ 
ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧɚ ԕɨɫɵԙɵɡ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣɞɟ ԕɚɥԑɚɧ 0 ɭɚԕɵɬɵ ɩɚɣɞɚ 
ɛɨɥɚɞɵ, ԕԝɪɵɥԑɵ ԧɲɟɞɿ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵԙ ɡɚɪɹɞɵ ɛɿɬɬɿ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ԕɚɣɬɚ ɡɚɪɹɞɬɚԙɵɡ�
ɋɚԕɬɚɭ ɤɟɡɿɧɞɟɝɿ ɚԕɚɭɥɚɪ
Ⱦɢɫɩɥɟɣɞɟ ԕɚɥԑɚɧ ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԕ 
ɤԧɪɫɟɬɿɥɦɟɣɞɿ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧɵԙ ɡɚɪɹɞɵ ɛɿɬɬɿ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ԕɚɣɬɚ ɡɚɪɹɞɬɚԙɵɡ�
Ⱦɢɫɩɥɟɣɞɟ ԕɚɥԑɚɧ ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԕ 70 
% ɞɟɩ ɤԧɪɫɟɬɿɥɝɟɧ, ɛɿɪɚԕ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵ ɠɚԙɚ ԑɚɧɚ ɡɚɪɹɞɬɚɥɞɵ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪɞɵԙ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ 
ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ ɫɚԕɬɚɭ ɪɟɠɢɦɿɧɞɟ ɬԝɪ� Ȼԝɥ 
ɪɟɠɢɦ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ �1 ɤԛɧɧɟɧ ɚɪɬɵԕ 
ԕɨɥɞɚɧɵɥɦɚԑɚɧɞɚ ԕɨɫɵɥɚɞɵ� Ȼԝɥ 
ɮɭɧɤɰɢɹ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ԝɹɫɵɧ ɠɵɥɞɚɦ 
ɬɨɡɭɞɚɧ ɫɚԕɬɚɧɞɵɪɚɞɵ ɠԥɧɟ ԕɵɡɦɟɬ 
ɤԧɪɫɟɬɭ ɦɟɪɡɿɦɿɧ ԝɡɚɪɬɚɞɵ� Ʉɟɥɟɫɿ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ɛɥɨɝɵɧ ԕɚɣɬɚɞɚɧ ɬɨɥɵԑɵɦɟɧ 
ɡɚɪɹɞɬɚԙɵɡ�
ɀɚɥɩɵ ɚԕɚɭ
Ⱦɢɫɩɥɟɣɞɟ ɛɚɬɚɪɟɹɧɵԙ ԛɫɬɿɧɟɧ 
ɫɵɡɵɥԑɚɧ ɬɚԙɛɚɫɵ ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ.
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵ ɿɫɬɟɧ ɲɵԕԕɚɧ ɠԥɧɟ 
ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɦɚԕɫɚɬɵɧɞɚ ԕԝɥɵɩɬɚɥԑɚɧ� 
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ɛɥɨɝɵɧ ɨɞɚɧ ԥɪɿ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡ ɠԥɧɟ ɟɪɟɠɟɥɟɪɝɟ 
ɫԥɣɤɟɫ ɬɚɫɬɚԙɵɡ�

ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɤɟɡɿɧɞɟɝɿ ɚԕɚɭɥɚɪ Ʉԛɬɭ ɦɟɧ ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ 
ɬɟɤɫɟɪɭ ɠԝɦɵɫɬɚɪɵ

ɀԧɧɞɟɭ

Ʉɟɩɿɥɞɟɦɟ
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ɌɟɯɧɢɤɚɥɵΩ λɡɝɟɪɿɫɬɟɪ ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɵɩ 
Ωɚɥɭɵ ɦίɦɤɿɧ!

Ɍɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɫɢɩɚɬɬɚɦɚɥɚɪɵ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ԕɭɚɬɵ 18/25 18/50 36/25 36/50
Ȼɚɬɚɪɟɹɧɵԙ ɤɟɪɧɟɭɿ 9 18 18 �6 �6
$NNXW\S Ʌɢɬɢɣ�ɢɨɧɞɵ
ɇɨɦɢɧɚɥɞɵ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԕ
(,(&/(1 61690 
ɫɬɚɧɞɚɪɬɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ)

$K ��4 4�8 ��4 4�8

ɇɨɦɢɧɚɥɞɵ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԕ
(ɚɤɭɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ԥɡɿɪɥɟɭɲɿɫɿɧɿԙ 
ɦԥɥɿɦɟɬɬɟɪɿɧɟ ɫԥɣɤɟɫ)

$K ��5 5�0 ��5 5�0

ɇɨɦɢɧɚɥɞɵ ɷɧɟɪɝɢɹ
(81 �480 ɫɬɚɧɞɚɪɬɵɧɚ 
ɫԥɣɤɟɫ)

:K 4��� 86�4 86�4 1���8

Ɇɚɤɫ� ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɬɨɝɵ $ 4 8 4 8
ɋɚɥɦɚԑɵ NJ 0�5 0�8 0�8 1�5
ɀԝɦɵɫ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ �& ��0���40
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ

�& 0���40

ɋɚԕɬɚɭ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ �& ��0���60
Ԧɥɲɟɦɞɟɪɿ (Ԝ [ ȿ [ Ȼ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ �� 1�� [ 88 [ 

11��5
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ ԕɭɚɬɵ + 18/25 36/50
Ȼɚɬɚɪɟɹɧɵԙ ɤɟɪɧɟɭɿ 9 18 �6
$NNXW\S Ʌɢɬɢɣ�ɢɨɧɞɵ
ɇɨɦɢɧɚɥɞɵ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԕ
(,(&/(1 61690 
ɫɬɚɧɞɚɪɬɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ)

$K ��9 ���

ɇɨɦɢɧɚɥɞɵ 
ɫɵɣɵɦɞɵɥɵԕ
(ɚɤɭɭɦɭɥɹɬɨɪ 
ԥɡɿɪɥɟɭɲɿɫɿɧɿԙ 
ɦԥɥɿɦɟɬɬɟɪɿɧɟ ɫԥɣɤɟɫ)

$K ��0 ��5

ɇɨɦɢɧɚɥɞɵ ɷɧɟɪɝɢɹ
(81 �480 ɫɬɚɧɞɚɪɬɵɧɚ 
ɫԥɣɤɟɫ)

:K 5��� �59��

Ɇɚɤɫ� ɡɚɪɹɞɬɚɭ ɬɨɝɵ $ 4 1�
ɋɚɥɦɚԑɵ NJ 0�� 1�8
ɀԝɦɵɫ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ �& ��0���40
Ɂɚɪɹɞɬɚɭ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ

�& 0���40

ɋɚԕɬɚɭ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ �& ��0���60
Ԧɥɲɟɦɞɟɪɿ (Ԝ [ ȿ [ Ȼ) PP 1�� [ 88 [ 50 1�� [ 88 [ 11��5
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首次使用您的设备之前，请阅
读此原厂操作说明并遵照其进

行操作，并妥善保存以供日后使用或供后
续使用者使用。

内部材料ᨀ示 (REACH)
最新的内部材料信息请您在如下链接中查
找：
www.kaercher.com/REACH

! 危险
ᨀ示会导致人员重伤或死亡的直接威胁性
危险。
" 警告
ᨀ示可能导致人员重伤或死亡的危险状况。
" 小心
ᨀ示可能导致轻度伤害的危险状况。
注意
ᨀ示可能产生财产损失的危险状况。

目录

环境保护 . . . . . . . . . =+ 1
危险程度 . . . . . . . . . =+ 1
安全ᨀ示 . . . . . . . . . =+ 2
设备上的符号 . . . . . . . =+ 2
按规定使用 . . . . . . . . =+ 3
控制元件 . . . . . . . . . =+ 4
运行 . . . . . . . . . . . =+ 4
运输 . . . . . . . . . . . =+ 6
储存 . . . . . . . . . . . =+ 6
故障排除 . . . . . . . . . =+ 6
保养与维护 . . . . . . . . =+ 7
质量保证 . . . . . . . . . =+ 7
技术数据 . . . . . . . . . =+ 8

环境保护

包装材料可以回收利用。请按照环保
要求处理包装。

电气和电子设备通常包含使用不当或
错误处理时可能对人身健康和环境带
来潜在危险的组成部分。然而这些组
成部分是设备正常运行所必需的。使
用该符号标记的设备不得与生活垃圾
一起处理。
旧的设备中含有宝贵的可再利用的材
料，应加以利用。电池和蓄电器中所
含有的一些物质不能进入自然环境。
请将旧的设备以及电池或蓄电器进行
环保弃置处理。

危险程度
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± 针对 8 岁及 8 岁以上儿童和有感官能
力、意识或心理能力障碍人员或者缺少
经验和知识的人员，只有当他们在有人
看管或者向其传授如何安全可靠使用设
备并理解由此产生的危险时，方可使用
本设备。儿童不得用设备进行玩耍。不
得由无人看管的儿童进行清洁和用户保
养。

± 照看好儿童，以确保他们不用设备玩
耍。

± 每次使用之前，检查蓄电池组是否损
坏。不得再次使用受损的蓄电池组。

± 不得给蓄电池组施加机械性负荷。
± 不得将蓄电池组完全置于水中或存放在

潮湿的环境中
± 蓄电池组的电压必须和所用设备铭牌上

的说明一致。
± 蓄电池电压必须和充电器铭牌上所述的

电压一致。
± 不得在脏污或潮湿的状况下使用蓄电池

组。使用之前使蓄电池组和接口完全干
燥。

± 切勿对爆炸性环境中的电池组进行充
电。

± 防止电池组受到高温、锐边、油污和运
转单元部件的影响。

± 禁止有金属部件与电池组的触点接触，
否则有短路的危险。

± 切勿打开电池组。只能由经授权的专家
来完成修理工作。

± 只用经认可的充电器来给电池组充电。
± 只将清洁、干燥的电池组移动至充电器

的电池座上。 
± 切勿给受损的电池组充电。更换受损的

电池组。 
± 切勿将电池组抛入火中或将其归入生活

垃圾中。 
± 避免接触从残次的电池组中渗漏出的液

体。如意外接触液体，请用水冲洗。如
液体不慎溅入眼睛，请咨询医生。 

± 进行所有维护和保养工作之前将蓄电池
组从设备上取下。

安装的保护电路给蓄电池组ᨀ供保护
� 过热
� 深度放电
� 超负荷
� 短路

锂离子蓄电池符合危险品货物法的要求并
且可由用户在公共交通区域中无需附加条
件进行运输。
寄送给第三方（运输公司）时，必须遵守
包装和标识上的特殊要求。
只有当外壳完好无损的情况下，才能寄送
蓄电池。取下裸露的触点并且牢固安全地
包装蓄电池。蓄电池不得在包装中发生移
动。
也要注意国家规定。

± 切勿将电池组和金属物体存放在一起，
否则有短路的风险。 

± 不得将蓄电池组完全置于水中或存放在
潮湿的环境中

安全ᨀ示 保护电路

用于运输的安全ᨀ示

存放安全说明

设备上的符号

勿将蓄电池组扔到水中。

勿将蓄电池组扔到火中。

只用经认可的充电器来给电
池组充电。
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本操作说明᧿述了适用于 KÄRCHER 18 V 以
及 KÄRCHER 36 V Li-ION 系统的蓄电池。
蓄电池组 Battery Power (+) 18/25、18/
30 和 18/50 只能和 Kärcher 18 V Battery 
Power 系统的规定设备一起使用。
蓄电池组 Battery Power (+) 36/25、36/
50 和 36/75 只能和 Kärcher 36 V Battery 
Power 系统的规定设备一起使用。
所述蓄电池组只能使用规定的充电设备充
电。
请于使用之前检查蓄电池组与充电设备是
否相符！
可于充电设备以及蓄电池组的铭牌上找到
电压 (18 / 36 V) 的说明。
" 小心
蓄电池爆炸会造成受伤危险与损坏危险！
蓄电池组只能使用规定的充电设备充电。
只能为无损坏的蓄电池充电。
为了安全起见禁止改装和没有得到制造商
授权的更改。
不得用作他途。针对由于不允许使用产生
的危害，用户自行承担责任。 

按规定使用

18 V 蓄电池组系统

名
称

蓄
电
池
类
型

额
定
电
压

额
定
容
量

（
根
据
 I
EC
/E
N 
61
69
0）

额
定
容
量

（
根
据
电
池
制
造
商
的
说
明
）

Li
-I
on

V Ah Ah

18/25 18 2.4 2.5

18/50 18 4.8 5.0

18 V 蓄电池组系统

名
称

蓄
电
池
类
型

额
定
电
压

额
定
容
量

（
根
据
 I
EC
/E
N 
61
69
0）

额
定
容
量

（
根
据
电
池
制
造
商
的
说
明
）

Li
-I
on V Ah Ah

18/25 18 2.9 3.0

36 V 蓄电池组系统
名
称

蓄
电
池
类
型

额
定
电
压

额
定
容
量

（
根
据
 I
EC
/E
N 
61
69
0）

额
定
容
量

（
根
据
电
池
制
造
商
的
说
明
）

Li
-I
on

V Ah Ah

36/25 36 2.4 2.5

36/50 36 4.8 5.0

36 V 蓄电池组系统

名
称

蓄
电
池
类
型

额
定
电
压

额
定
容
量

（
根
据
 I
EC
/E
N 
61
69
0）

额
定
容
量

（
根
据
电
池
制
造
商
的
说
明
）

Li
-I
on V Ah Ah

36/25 36 7.2 7.5
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1 铭牌
2 显示屏
3 接点
4 支座

使用 KÄRCHER Li-ION 系统设备内的蓄电池
组之前请注意所用设备的使用说明以及可
能随附的安全ᨀ示。
于使用之前检查蓄电池组与充电设备（18 
V - 36 V）是否相符

蓄电池组配有显示屏，持续显示关于充电
状态、充电进度和剩余运行时间的信息。
此外还将显示可能的错误报告。
运行时间会因功率转换而有所调整。
根据所用设备，在插入电池组时将旋转显
示。

控制元件

运行

显示屏

显示 含义

存放蓄电池

非使用状态下蓄电
池组的充电状态。

使用蓄电池

使用状态下蓄电池
组的剩余运行时
间。

为蓄电池充电

充电状态下蓄电池
组的剩余充电时
间。

蓄电池电已充满。

错误显示

蓄电池组温度超过
允许值或因短路而
锁定 （参见故障帮
助）。

蓄电池组损坏且锁
定以确保安全。不
再使用蓄电池组并
按照规定废弃处
理。
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" 小心
受伤危险，损坏危险！请注意操作说明与
安全ᨀ示。
ᨀ示
全新的蓄电池组仅经过预充电，在首次使
用之前必须完全充满电。
首次充电过程将激活显示屏。
为使充电状态显示功能正常运作，须在首
次使用时放空蓄电池电量，直至设备关闭。
Î 插上电源。
Î 将蓄电池组推进插座。
Î 充电过程自动开始。

指示灯亮绿灯。
Î 蓄电池组的显示屏将显示剩余充电时

长。
Î 如蓄电池组完全充满电，显示屏显示

100%。
Î 充电过后，从充电设备上取下蓄电池。
Î 取下插头。
ᨀ示
如蓄电池组位于充电设备上而显示屏不显
示任何信息，则说明蓄电池电容量耗尽或
过低。一旦蓄电池所充电量足够，显示屏
将显示剩余充电时间。 
如长时间过后仍未出现显示，则蓄电池组
损坏，需要替换。

ᨀ示
全新的蓄电池组在大约 5 个充放电循环后
才可达到其全部容量。
长时间未使用的蓄电池组须在使用前再次
充电。
当温度低于 0 °C 时蓄电池组的性能会下
降。
在超过 20 °C 的温度下长期存放可能降低
蓄电池组的容量。
ᨀ示
充电完毕的蓄电池组可以留在充电设备上，
直至使用。不存在过量充电的危险。
但是，为避免不必要的能源消耗，一旦蓄
电池组完全充满电，即应拔出充电设备。

" 小心
受伤危险，损坏危险！请注意操作说明与
安全ᨀ示。
ᨀ示
全新的蓄电池组仅经过预充电，在首次使
用之前必须完全充满电。
首次充电过程将激活显示屏。
为使充电状态显示功能正常运作，须在首
次使用时放空蓄电池电量，直至设备关闭。
Î 插入电源。
Î 将蓄电池组推进插座。
Î 充电过程自动开始。
Î 蓄电池组的显示屏将显示剩余充电时

长。
Î 如蓄电池组完全充满电，显示屏显示

100%。
Î 充电过后，从充电设备上取下蓄电池。
Î 从插座中拔出电源。
ᨀ示
如蓄电池组位于充电设备上而显示屏不显
示任何信息，则说明蓄电池电容量耗尽或
过低。一旦蓄电池所充电量足够，显示屏
将显示剩余充电时间。 
如长时间过后仍未出现显示，则蓄电池组
损坏，需要替换。
ᨀ示
全新的蓄电池组在大约 5 个充放电循环后
才可达到其全部容量。
长时间未使用的蓄电池组须在使用前再次
充电。
当温度低于 0 °C 时蓄电池组的性能会下
降。
在超过 20 °C 的温度下长期存放可能降低
蓄电池组的容量。
ᨀ示
充电完毕的蓄电池组可以留在充电设备上，
直至使用。不存在过量充电的危险。
但是，为避免不必要的能源消耗，一旦蓄
电池组完全充满电，即应拔出充电设备。

快速充电设备的充电过程 标准充电设备的充电过程
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" 小心
受伤与损坏危险！为进行操作，请注意所
用设备的操作说明以及安全ᨀ示。
Î 将蓄电池组推进设备插座。
" 小心
受伤与损坏危险！注意正确插入蓄电池组。

ᨀ示
使用过程中显示屏显示剩余运转时间。
Î 完成作业后，从设备上取下蓄电池。
Î 作业后为蓄电池充电。
ᨀ示
即使部分放电的蓄电池组也需在使用后充
电。

注意
有损坏危险！仅可在空气湿度低且气温低
于 20 °C 的空间内存放蓄电池组。
该设备只能存放在室内。
蓄电池组在显示屏上显示其当前充电状态，
即使未连接至充电设备。

如蓄电池组显示屏在存放过程中熄灭，则
说明蓄电池容量耗尽、显示屏关闭。请尽
快为蓄电池再次充电。

" 小心
受伤和损坏危险！运输时要注意设备的重
量。

" 小心
受伤和损坏危险！ 存放时要注意设备的重
量。

运行

存放

运输

 储存

故障排除

充电故障

显示屏熄灭，蓄电池组未充电

充电设备损坏。替换充电设备。

蓄电池组可能已完全放电。等待一段时间
后查看显示屏是否显示剩余充电时长。如
未显示，则蓄电池组损坏。替换电池组。

显示屏亮起，但蓄电池组未充电

请注意显示屏上的显示。可能蓄电池温度
不在正常范围内。

充电设备损坏。替换充电设备。

显示屏显示温度标志，蓄电池组未充电

蓄电池组温度过低 /过高。将蓄电池组置
于常温环境中。等待蓄电池组温度恢复正
常。
充电过程随后自动开始。

运行故障

显示屏显示温度标志

蓄电池组温度过低 /过高。将蓄电池组置
于常温环境中。等待蓄电池组温度恢复正
常。

短路时蓄电池组锁定后续使用 30 秒。如
短路频繁出现，蓄电池组将长时间锁定。
将蓄电池组连接至充电设备以解锁。

显示屏显示剩余运行时间为 0，设备关闭。

蓄电池组已放电。请为蓄电池再次充电。

存放时的故障

显示屏不再显示剩余电容量

蓄电池组已放电。请为蓄电池再次充电。

尽管蓄电池组刚刚充电完毕，显示屏却显
示剩余电容量为 70%。

蓄电池组处于自动存放模式。如超过 21 
天未使用蓄电池则会激活该模式。该功能
保护蓄电池单元，防止快速老化并且ᨀ高
使用寿命。下次使用前再次完全充满蓄电
池电量。

常规故障

显示屏显示断裂的电池标志。

蓄电池组损坏且锁定以确保安全。不再使
用蓄电池组并按照规定废弃处理。
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Î 定期检查充电接点是否脏污，必要时进
行清洁。

Î 长久存放的蓄电池应在期间充电。

该设备免维护。

我们的质量保证条款适用于全球各分公司。
在质量保证期内，如果您的产品发生了任
何故障，我们都将为您ᨀ供免费维修，但
是这种故障应当是由于机身材料或制造上
的缺陷造成的。请您向经销商或者与您距
离最近的经过授权的客户服务处联系，ᨀ
出保修请求，并ᨀ供相应的产品购买证明
文件。

保养与维护

维护

质量保证
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规格若有变更，恕不另行通知。

技术数据

Battery Power 18/25 18/50 36/25 36/50

蓄电池额定电压 V 18 18 36 36

蓄电池型号 锂离子

额定容量
（根据 IEC/EN 61690）

Ah 2.4 4.8 2.4 4.8

额定容量
（根据电池制造商的说
明）

Ah 2.5 5.0 2.5 5.0

额定能量
（根据 UN 3480）

Wh 43.2 86.4 86.4 172.8

最大充电电流 A 4 8 4 8

重量 kg 0.5 0.8 0.8 1.5

运行温度 °C -20....40

充电温度 °C 0....40

存放温度 °C -20....60

尺寸规格 （l x b x h） mm 133 x 88 x 50 133 x 88 x 72 133 x 88 x 72 133 x 88 x 
117.5

Battery Power + 18/25 36/50

蓄电池额定电压 V 18 36

蓄电池型号 锂离子

额定容量
（根据 IEC/EN 61690）

Ah 2.9 7.2

额定容量
（根据电池制造商的说
明）

Ah 3.0 7.5

额定能量
（根据 UN 3480）

Wh 52.2 259.2

最大充电电流 A 4 12

重量 kg 0.7 1.8

运行温度 °C -20....40

充电温度 °C 0....40

存放温度 °C -20....60

尺寸规格 （l x b x h） mm 133 x 88 x 50 133 x 88 x 
117.5
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جميع حقوق إدخال تعديلات فنية محفوظة!

البيانات الفنية
18/2518/5036/2536/50طاقة البطارية

V18183636الجهد الاسمي للبطارية
ليثيوم-أيونطراز البطارية

السعة الاسمية
 IEC/EN(وفق مواصفة 

61690(

Ah2,44,82,44,8

السعة الإسمية
(حسب بيانات مصُنعّ الخلايا)

Ah2,55,02,55,0

الطاقة الاسمية
)UN 3480(وفق مواصفة 

Wh43,286,486,4172,8

A4848تيار الشحن الأقصى
kg0,50,80,81,5الوزن

C-20...40°درجة حرارة التشغيل
C0...40°درجة حرارة الشحن
C-20...60°درجة حرارة التخزين

الأبعاد 
(الطول×العرض×الارتفاع)

mm133 × 88 × 50133 × 88 × 72133 × 88 × 72133 × 88 × 
117,5

18/2536/50طاقة البطارية +
V1836الجهد الاسمي للبطارية

ليثيوم-أيونطراز البطارية
السعة الاسمية
 IEC/EN(وفق مواصفة 

61690(

Ah2,97,2

السعة الإسمية
(حسب بيانات مصُنعّ الخلايا)

Ah3,07,5

الطاقة الاسمية
)UN 3480(وفق مواصفة 

Wh52,2259,2

A412تيار الشحن الأقصى
kg0,71,8الوزن

C-20....40°درجة حرارة التشغيل
C0....40°درجة حرارة الشحن
C-20....60°درجة حرارة التخزين

الأبعاد 
(الطول×العرض×الارتفاع)

mm133 × 88 × 50133 × 88 × 
117,5
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Í افحص بانتظام ملامسات الشحن للتحقق من
عدم وجود اتساخات وقم بتنظيفها عند 

الضرورة.
Í قم بالشحن البيني لحزم البطارية التي تم

تخزينها لفترة طويلة.

الجهاز لا يتطلب صيانة.

في كل دولة تسري شروط الضمان التي تضعها 
شركة التسويق المختصة التابعة لنا.  نحن نتولى 
تصليح الأعطال التي قد تطرأ على جهازك بدون 

مقابل خلال فترة الضمان طالما أن السبب في هذه 
الأعطال ناجم عن وجود عيب في المواد أو في 

الصنع. في حال استحقاق الضمان، يرجى التوجه 
بقسيمة الشراء إلى أقرب موزع أو مركز خدمة 

عملاء معتمد.

أخطاء عند التخزين
لم تعد الشاشة تعرض أي سعة متبقية

حزمة البطارية فارغة. يرجى إعادة شحن حزمة 
البطارية.

%، على الرغم 70تعرض الشاشة السعة المتبقية 
من أنه تم شحن حزمة البطارية حديثًا.
توجد حزمة البطارية في وضع الشحن 

الأوتوماتيكي. يتم تفعيله عندما لا يتم استخدام 
 يوم. تعمل هذه 21البطارية لمدة أطول من 

الوظيفة على حماية خلايا البطارية من التقادم 
السريع وتزيد من العمر الافتراضي. أعد شحن 
حزمة البطارية بالكامل قبل الاستخدام التالي.

خطأ عام
تعرض الشاشة رمز بطارية مكسور.

حزمة البطارية معيبة وتم إغلاقها لدواعي السلامة. 
لا تعاود استخدام حزمة البطارية وتخلص منها 

بالطريقة المنصوص عليها.

العناية والصيانة

الصيانة

الضمان
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تنويه!
خطر الإصابة وخطر التعرض لأضرار! للتشغيل، عليك 

مراعاة دليل التشغيل وإرشادات السلامة للجهاز 
المستخدم.

Í.ادفع حزمة البطارية في وحدة الإدراج بالجهاز
تنويه!

خطر الإصابة وخطر التعرض لأضرار! احرص على 
مراعاة دخول حزمة البطارية في مكانها على النحو 

الصحيح.

إرشاد
أثناء الاستخدام تعرض الشاشة الوقت المتبقي.

Í بعد العمل، قم بإخراج حزمة البطارية من
الجهاز.

Í.اشحن حزمة البطارية بعد العمل
إرشاد

اشحن حزمة البطارية الفارغة جزئياً أيضًا بعد 
الاستخدام.

تنبيه
خطر التعرض للأضرار! لا تقم بتخزين حزم البطارية 
إلا في أماكن ذات رطوبة منخفضة ودرجة حرارة أقل 

 مئوية.20من 
لا يجوز تخزين هذا الجهاز سوى في الأماكن 

المغلقة.
تعرض حزمة البطارية حالة الشحن الحالية على 
الشاشة، حتى دون أن تكون متصلة بجهاز شحن.

إذا انطفأت شاشة حزمة البطارية أثناء التخزين، فهذا 
يعني استنفاد سعة البطارية وتم إيقاف الشاشة. 

يرجى إعادة شحن حزمة البطارية بأسرع ما يمكن.

تنويه!
خطر الإصابة، خطر التعرض للضرر! يرجى مراعاة 

وزن الجهاز عند النقل.

تنويه!
خطر الإصابة، خطر التعرض للضرر! يرجى مراعاة 

وزن الجهاز عند التخزين.

التشغيل

التخزين

النقل

التخزين

المساعدة عند حدوث أعطال
أخطاء عند الشحن

الشاشة متوقفة، وحزمة البطارية لا تقوم بالشحن
جهاز الشحن معطل. استبدل جهاز الشحن.

الشاشة متوقفة، وحزمة البطارية لا تقوم بالشحن
قد تكون حزمة البطارية فارغة الشحن تماماً. انتظر 
حتى تعرض الشاشة مدة الشحن المتبقية بعد فترة. 

إذا لم يحدث هذا، تكون حزمة البطارية معيبة. 
استبدل حزمة البطارية.

الشاشة قيد التشغيل ولكن البطارية لا يتم شحنها

عليك مراعاة بيان الشاشة. من المحتمل أن لا تكون 
درجة حرارة علبة البطارية في النطاق العادي.

جهاز الشحن معطل. استبدل جهاز الشحن.
إذا عرضت الشاشة رمز درجة الحرارة، فإن حزمة 

البطارية لا تقوم بالشحن
درجة حرارة علبة البطارية منخفضة / مرتفعة للغاية. 

ضع علبة البطارية في محيط ذات درجات حرارة 
معتدلة. انتظر حتى تصبح درجة حرارة علبة البطارية 

طبيعية.
وحينها تبدأ عملية الشحن بشكل أوتوماتيكي.

أخطاء في التشغيل
يتم إظهار رمز درجة الحرارة على شاشة العرض

درجة حرارة علبة البطارية منخفضة / مرتفعة للغاية. 
ضع علبة البطارية في محيط ذات درجات حرارة 

معتدلة. انتظر حتى تصبح درجة حرارة علبة البطارية 
طبيعية.

عند حدوث دائرة القصر يتم إغلاق حزمة البطارية 
 ثانية ضد مواصلة الاستخدام. إذا تكرر 30لمدة 

حدوث دائرة القصر، يتم إغلاق حزمة البطارية 
بشكل دائم. قم بتوصيل حزمة البطارية بجهاز 

الشحن لإلغاء القفل.
، ويتوقف الجهاز.0تعرض الشاشة الوقت المتبقي 

حزمة البطارية فارغة. يرجى إعادة شحن حزمة 
البطارية.
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تنويه!
خطر الإصابة، خطر التعرض لأضرار! عليك مراعاة 

دليل التشغيل وإرشادات السلامة لجهاز الشحن.
إرشاد

حزم البطارية الجديدة تكون مشحونة مسبقًا ويجب 
شحنها بالكامل قبل أول استخدام.

يتم تفعيل الشاشة عند أول عملية شحن.
لكي يعمل بيان حالة الشحن بشكل صحيح، يجب 

تفريغ حزمة البطارية عند أول استخدام حتى إيقاف 
الجهاز.
Í.قم بتوصيل قابس الكهرباء
Í.ادفع حزمة البطارية على وحدة الإدراج
Í.تبدأ عملية الشحن بشكل أوتوماتيكي

يضيء مصباح الكنترول باللون الأخضر.
Í يتم على شاشة حزمة البطارية عرض مدة

الشحن المتبقية.
Í عندما يتم شحن حزمة البطارية بالكامل، يظهر

%.100على الشاشة 
Í بعد الشحن، قم بإخراج حزمة البطارية من جهاز

الشحن.
Í.اسحب السلك الكهربائي

إرشاد
إذا لم تعرض الشاشة أي شيء عندما تكون حزمة 
البطارية في جهاز الشحن، فهذا يعني استنفاد سعة 
البطارية أو أنها منخفضة للغاية. بمجرد شحن حزمة 

البطارية بالقدر الكافي، يظهر على الشاشة وقت 
الشحن المتبقي. 

إذا لم يظهر أيضاً أي بيان بعد مدة طويلة، تكون 
حزمة البطارية معيبة ويجب استبدالها.

إرشاد
تصل حزمة البطارية الجديدة إلى كامل سعتها بعد 

 دورات من الشحن والتفريغ.5حوالي 
قم بإعادة شحن حزمة البطارية غير المستخدمة 

لفترة طويلة، وذلك قبل الاستخدام.
 مئوي، 0عندما تكون درجات الحرارة أقل من 

تنخفض كفاءة حزمة البطارية.
التخزين لفترة طويلة في درجات حرارة تزيد على 

°مئوية قد يقلل من سعة حزمة البطارية.20
إرشاد

يمكن أن تبقى البطارية المشحونة على جهاز الشحن 
حتى يتم استخدامها. لا يوجد خطر فرط الشحن.

لتجنب استهلاك الطاقة غير الضروري، ينبغي فصل 
جهاز الشحن بمجرد أن تكون حزمة البطارية 

مشحونة بشكل كامل.

تنويه!
خطر الإصابة، خطر التعرض لأضرار! عليك مراعاة 

دليل التشغيل وإرشادات السلامة لجهاز الشحن.
إرشاد

حزم البطارية الجديدة تكون مشحونة مسبقًا ويجب 
شحنها بالكامل قبل أول استخدام.

يتم تفعيل الشاشة عند أول عملية شحن.
لكي يعمل بيان حالة الشحن بشكل صحيح، يجب 

تفريغ حزمة البطارية عند أول استخدام حتى إيقاف 
الجهاز.
Í.قم بإدخال مصدر القدرة
Í.ادفع حزمة البطارية على وحدة الإدراج
Í.تبدأ عملية الشحن بشكل أوتوماتيكي
Í يتم على شاشة حزمة البطارية عرض مدة

الشحن المتبقية.
Í عندما يتم شحن حزمة البطارية بالكامل، يظهر

%.100على الشاشة 
Í بعد الشحن، قم بإخراج حزمة البطارية من جهاز

الشحن.
Í.اسحب مصدر القدرة من المقبس

إرشاد
إذا لم تعرض الشاشة أي شيء عندما تكون حزمة 
البطارية في جهاز الشحن، فهذا يعني استنفاد سعة 
البطارية أو أنها منخفضة للغاية. بمجرد شحن حزمة 

البطارية بالقدر الكافي، يظهر على الشاشة وقت 
الشحن المتبقي. 

إذا لم يظهر أيضاً أي بيان بعد مدة طويلة، تكون 
حزمة البطارية معيبة ويجب استبدالها.

إرشاد
تصل حزمة البطارية الجديدة إلى كامل سعتها بعد 

 دورات من الشحن والتفريغ.5حوالي 
قم بإعادة شحن حزمة البطارية غير المستخدمة 

لفترة طويلة، وذلك قبل الاستخدام.
 مئوي، 0عندما تكون درجات الحرارة أقل من 

تنخفض كفاءة حزمة البطارية.
التخزين لفترة طويلة في درجات حرارة تزيد على 

°مئوية قد يقلل من سعة حزمة البطارية.20
إرشاد

يمكن أن تبقى البطارية المشحونة على جهاز الشحن 
حتى يتم استخدامها. لا يوجد خطر فرط الشحن.

لتجنب استهلاك الطاقة غير الضروري، ينبغي فصل 
جهاز الشحن بمجرد أن تكون حزمة البطارية 

مشحونة بشكل كامل.

عملية الشحن باستخدام جهاز شحن قياسيعملية الشحن باستخدام جهاز شحن سريع

281AR



6– 

لوحة الصنع1
شاشة العرض2
الملامسات3
وحدة الإدراج4

يرجى مراعاة دليل تشغيل الجهاز المستخدم 
وإرشادات السلامة التي قد تكون مرفقة، وذلك قبل 

استخدام حزمة البطارية في جهاز يعمل بأنظمة 
KÄRCHER Li-ION.

تأكد من توافق حزمة البطارية والجهاز قبل 
18V - 36الاستخدام ( V(

حزمة البطارية مجهزة بشاشة تقدم معلومات 
باستمرار عن حالة الشحن وتَقدم عملية الشحن 

والوقت المتبقي. بالإضافة إلى ذلك يتم عرض 
رسائل الخطأ إن وجدت.

يتم إنشاء موائمة وقت التشغيل عن طريق تحويل 
القدرة.

وبحسب الجهاز المستخدم يدور البيان عند تركيب 
حزمة البطارية.

عناصر الاستعمال

الاستعمال

شاشة العرض

المعنىالبيان
تخزين البطارية

مستوى شحن حزمة 
البطارية عند عدم 

الاستخدام.

استخدام البطارية
الوقت المتبقي لحزمة 

البطارية عند 
الاستخدام.

شحن البطارية
وقت الشحن المتبقي 

لحزمة البطارية عند 
الشحن.

البطارية مشحونة 
بالكامل.

بيان الخطأ
درجة حرارة حزمة 

البطارية خارج نطاق 
القيم المسموح بها أو 

تم إغلاقها بسبب دائرة 
قصر (انظر المساعدة 

عند الاختلالات).
حزمة البطارية معيبة 
وتم إغلاقها لدواعي 

السلامة. لا تعاود 
استخدام حزمة 

البطارية وتخلص منها 
بالطريقة المنصوص 

عليها.
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18Vنظام حزم البطارية 
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18Vنظام حزم البطارية 
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لاا ةعس

ةيمس
فو(

اوم ق
 ةفص

IE
C

/E
N

 6
16

90
(

لا
لإا ةعس

ةيمس
ح(

س
انايب ب

مُ ت
)ايلاخلا عنّص

Li
-Io

nVAh2.445- Ah

-042.0 3,0 2,9 18 18/25

36Vنظام حزم البطارية 

لاا
مس

بلا عون
ةيراط

ئابرهكلا دهجلا
لاا ي

مس
ي

لا
لاا ةعس

ةيمس
فو(

اوم ق
 ةفص

IE
C

/E
N

 6
16

90
(

لا
لإا ةعس

ةيمس
ح(

س
انايب ب

مُ ت
)ايلاخلا عنّص

Li
-Io

n

VAh2.445- Ah

-030.0 2,5 2,4 36 36/25
-031.0 5,0 4,8 36 36/50

36Vنظام حزم البطارية 

لاا
مس

بلا عون
ةيراط

ئابرهكلا دهجلا
لاا ي

مس
ي

لا
لاا ةعس

ةيمس
فو(

اوم ق
 ةفص

IE
C

/E
N

 6
16

90
(

لا
لإا ةعس

ةيمس
ح(

س
انايب ب

مُ ت
)ايلاخلا عنّص

Li
-Io

nVAh2.445- Ah

-043.0 7,5 7,2 36 36/25
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عدم فتح علبة البطارية. تنفيذ أعمال الإصلاح –
من قِبل فنين متخصصين فقط.

ينبغي استخدام علبة البطارية مع أجهزة –
الشحن المصرح بها للشحن فقط.

وضع علب البطاريات النظيفة والجافة فقط –
على حامل البطارية بجهاز الشحن.

عدم شحن علبة البطارية عند وجود أضرار –
فيها. استبدال علب البطاريات التالفة.

عدم رمي علب البطاريات في النار أو في –
القمامة المنزلية.

تجنب ملامسة السائل المتسرب من علب –
البطاريات التالفة. عند الاحتكاك غير المقصود 

مع السائل، يجب أن يتم غسله بالماء. يجب 
بالإضافة إلى ذلك استشارة الطبيب عند 

الاحتكاك بالعين.
إخراج علبة البطارية من الجهاز قبل إجراء –

جميع أعمال الصيانة والعناية.

تحمي الدائرة الواقية المركبة علبة البطارية من
السخونة المفرطة�
التفريغ التام�
فرط الشحن�
دائرة قصر�

تخضع بطاريات ليثيوم أيون إلى متطلبات قانون 
البضائع الخطرة ويمكن نقلها من قبِل المستخدم 

بدون أي قيود في الأماكن العامة.
يجب أن يتم مراعاة المتطلبات الخاصة للتعبئة 

والتمييز عند نقلها من قبِل طرف ثالث (شركات 
النقل).

قم بإرسال البطارية إذا كانت العلبة غير تالفة فقط. 
قم بإلصاق الملامس المفتوحة وغلفّ البطارية 

بشكل ثابت وآمن. لا يُسمح بتحرك أي شيء في 
العلبة.

علبك مراعاة اللوائح الوطنية أيضا.

عدم تخزين علب البطاريات مع أشياء معدنية، –
خطر حدوث قصر الدائرة.

عدم تغطيس علبة البطارية بالماء تماما أو –
تخزينها في مكان رطب.

يشرح دليل التشغيل هذا البطاريات الخاصة بأنظمة 
KÄRCHER 18 V و KÄRCHER 36 V Li-ION.

 Battery Powerلا يُسمح باستخدام علبة البطارية 
 إلا مع أجهزة أنظمة 18/50 و18/30، و18/25(+) 

Kärcher 18 V Battery Power.المعَُدَّة لذلك 
 Battery Powerلايُسمح باستخدام علبة البطارية 

 إلا مع أجهزة أنظمة 36/75 و36/50، و36/25(+) 
Kärcher 36 V Battery Power.المعَُدَّة لذلك 

يسُمح بشحن حزم البطارية باستخدام أجهزة الشحن 
المخصصة لهذا فقط.

يرجى أن تتأكد من توافق حزمة البطارية وجهاز 
الشحن قبل الاستخدام!

) على جهاز 36V / 18تجد البيانات حول الجهد (
الشحن ولوحة صنع حزمة البطارية.

تنويه!
خطر الإصابة، خطر الضرر بسبب انفجار البطارية! لا 
تقم بشحن حزم البطارية إلا باستخدام جهاز الشحن 

المخصص لهذا فقط.
شحن البطاريات غير المتضررة فقط.

يُحظر إجراء أي تعديلات أو تغييرات غير مصرح بها 
من الجهة الصانعة لأسباب تتعلق بالسلامة.

يُحظر إي استخدام آخر. المستخدم هو المسؤول عن 
الأخطار الناجمة عن الاستخدام غير المسموح به.

دائرة واقية

إرشادات السلامة للنقل

إرشادات السلامة للتخزين

الرموز الموجودة على الجهاز
لا ترمِ البطارية في الماء.

لا ترمِ البطارية في النار.

ينبغي استخدام علبة البطارية مع 
أجهزة الشحن المصرح بها للشحن 

فقط.

الاستعمال المطابق للتعليمات
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اقرأ دليل التشغيل الأصلي هذا قبل 
أول استخدام لجهازك، ثم تعامل 

وفقًا لتعليمات هذا الدليل، كما ينبغي الاحتفاظ به من 
أجل الاستخدام لاحقًا أو عند انتقال الملكية 

لمستخدم آخر.

)REACHإرشادات حول المكونات (
تجد المعلومات الحالية حول المكونات في موقع 

الإنترنت: 
www.kaercher.com/REACH

خطر"
الانتباه إلى المخاطر المباشرة وشيكة الحدوث التي 

قد تؤدي إلى إصابات جسدية بالغة أو تتسبب في 
الوفاة.

تحذير!
الانتباه إلى مواقف قد تحفها المخاطر وقد تؤدي إلى 

إصابات جسدية بالغة أو تتسبب في الوفاة.
تنويه!

الانتباه إلى الموقف الخطير المحتمل والذي قد يؤدي 
إلى إصابات بسيطة.

تنبيه
الانتباه إلى الموقف الخطير المحتمل والذي قد يؤدي 

إلى أضرار مادية.

يسُمح باستخدام هذا الجهاز من قِبل الأطفال –
 سنوات وكذلك أشخاص الذين 8ابتداءا من عمر 

لديهم قدرات بدنية أو حسية أو عقلية محدودة أو 
الذين لا تتوافر لديهم الخبرة والمعرفة، بشرط 
الإشراف عليهم أو بعد حصولهم على تعليمات 
بشأن كيفية الاستخدام الآمن للجهاز ومعرفتهم 
بالمخاطر المرتبطة به. لا يسُمح للأطفال باللعب 

بهذا الجهار. لا يسُمح بإجراء عملية تنظيف 
والعناية من قبِل الأطفال بدون إشراف.

يجب مراقبة الأطفال للتأكد من عدم عبثهم –
بالجهاز.

تأكد قبل كل استخدام من عدم وجود أضرار –
بعلبة البطارية. عدم استخدام علب البطاريات 

المتضررة.
عدم تعريض علبة البطارية إلى أعباء –

ميكانيكية.
عدم تغطيس علبة البطارية بالماء تماما أو –

تخزينها في مكان رطب.
يجب أن يكون الجهد متوافقًا مع القيمة المدونة –

على لوحة صنع جهاز المستخدم.
يجب أن يكون جهد البطارية متوافقًا مع القيمة –

المدونة على لوحة صنع جهاز الشحن.
عدم استخدام علبة البطارية في حالة الاتساخ –

أو البلل. ترك علبة البطارية والوصلات حتى تجف 
قبل الاستعمال.

عدم شحن علبة البطاربة في مكان قابل –
للانفجار.

إبعاد علبة البطارية عن الحرارة، الحواف –
الحادة، الزيوت وأجزاء الجهاز المتحركة.

يجب عدم وصول أي أجزاء معدنية على –
ملامس علبة البطارية، خطر حدوث قصر 

الدائرة.

فهرس المحتويات
AR3 . . . . . . . . . . . . .فهرس المحتويات

AR3 . . . . . . . . . . . . . . . . .حماية البيئة
AR3 . . . . . . . . . . . . . . .درجات الخطر

AR3 . . . . . . . . . . . . .إرشادات السلامة
AR4. . . . . .الرموز الموجودة على الجهاز

AR4 . . . . .الاستعمال المطابق للتعليمات
AR6 . . . . . . . . . . . . .عناصر الاستعمال

AR6. . . . . . . . . . . . . . . . . .الاستعمال
AR8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .النقل

AR8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .التخزين
AR8. . . . . .المساعدة عند حدوث أعطال

AR9 . . . . . . . . . . . . . .العناية والصيانة
AR9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .الضمان

AR10 . . . . . . . . . . . . . . . .البيانات الفنية

حماية البيئة
المواد المستخدمة في التغليف قابلة لإعادة 

التصنيع. قم بالتخلص من الغلاف بما يطابق 
شروط الحفاظ على البيئة.

غالباً ما تشتمل الأجهزة الكهربائية والإلكترونية 
على مكونات قد تشكل خطورة على صحة 

الإنسان والبيئة في حالة التعامل معها أو 
التخلص منها بصورة خاطئة. غير أن هذه 

المكونات ضرورية لتشغيل الجهاز بشكل سليم. 
ولذلك لا يجوز التخلص من الأجهزة المميزة 

بهذا الرمز ضمن المهملات المنزلية.
تتضمن الأجهزة القديمة العديد من الأجزاء 

القابلة للتصنيع مرة أخرى والتي ينبغي 
الاستفادة منها مرةً أخرى. البطاريات العادية 
والقابلة لإعادة الشحن تحتوي على مواد لا 

يجوز أن تصل إلى البيئة. يرجى التخلص من  
الأجهزة القديمة والبطاريات العادية والقابلة 

لإعادة الشحن بطريقة لا تضر بالبيئة.

درجات الخطر

إرشادات السلامة
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Register your product and benefit from many advantages.

Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.

Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns Ihre Meinung.

Rate your product and tell us your opinion.

Évaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Reseñe su producto y díganos su opinión.

www.kaercher.com/welcome

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kärcher 6( & Co. KG
Alfred-Kärcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212

DANKE!
THANK YOU!
MERCI! GRACIAS!

!


